OBČINA TRZIN
župan, Anton Peršak
Številka: 18-7/2012
Datum: 24.8.2012
OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE TRZIN

ZADEVA:  
SKLEP O SEZNANITVI Z ZNIŽANJEM SEJNIN OBČINSKIH SVETNIKOV, ČLANOV DELOVNIH TELES OBČINSKEGA SVETA, ČLANOV DRUGIH ORGANOV TER DRUGIH PREDSTAVNIKOV OBČINE TRZIN, V SKLADU Z ZAKONOM O URAVNOTEŽENJU JAVNIH FINANC (ZUJF) 
NAMEN: 
Obravnava in sprejem sklepa 
PRAVNA PODLAGA: 
Zakon o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09, 51/2010 in 40/12 - ZUJF), Statut občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06, 8/06) 
PREDLAGATELJ: 

župan g. Anton Peršak

POROČEVALCA:                              župan Anton Peršak in Barbara Gradišek, strokovna sodelavka VII/1 za delo OS in splošne zadeve  
OCENA FINANČNIH 

POSLEDIC:                                      Zaradi znižanja sejnin se bo poraba sredstev na PP 0001 zmanjšala.  
OBRAZLOŽITEV:

Občinskim svetnikom in članom delovnih teles občinskega sveta, v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi, za udeležbo na seji občinskega sveta oziroma na sejah delovnih teles občinskega sveta, pripada sejnina. Do sprejema Zakona o uravnoteženju javnih financ letni znesek sejnin, ki se izplača posameznemu članu občinskega sveta, ni smel presegati 15% plače župana brez dodatka za minulo delo. Člani občinskega sveta Občine Trzin so tako za udeležbo na seji v skladu s Pravilnikom o plačilih oziroma sejninah občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, članov drugih organov ter drugih predstavnikov Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 6/2008 in 7/2011) prejeli 6,5% plače župana brez dodatka za minulo delo; člani odborov in komisij 1,0%, predsedniki odborov in komisij pa 1,5%. Z uveljavitvijo Zakona o uravnoteženju javnih financ (ZUJF) (v prilogi je del, ki vpliva na ZLS), ki je stopil v veljavo s 1. 6. 2012, pa ta znesek ne sme presegati 7,5 % plače župana brez dodatka na minulo delo, zato je potrebno prilagoditi višino sejnin. Glede na to, da so nekateri svetniki tudi predsedniki ter člani odborov in komisij, je sejnine potrebno prilagoditi tako, da najvišji letni znesek sejnine, ki jo prejme posamezni član občinskega sveta, ne bo presegal 7,5% županove plače, brez dodatka na minulo delo. Ker je zakon pričel veljati junija letos, se za prvih pet mesecev upošteva še 15%, za naslednjih sedem mesecev pa 7,5%. Ko smo opravili izračun za leto 2012, smo ugotovili, da bi bilo sejnine za udeležbo na občinskem svetu potrebno znižali vsaj s 6,5% na 5,0%. Za leto 2013 pa predvidevamo, da bo ta odstotek potrebno še nekoliko prilagoditi ali zmanjšati število sej, ker bo po vsej verjetnosti Zakon o uravnoteženju javnih financ veljal še kar nekaj časa in bo omejitev 7,5% veljala skozi vse leto. Na podlagi zgoraj navedenega predlagamo občinskemu svetu, da sprejme sklep, s katerim se seznanja, da se višina sejnin v skladu z določbami Zakona o uravnoteženju javnih financ zniža oziroma prilagodi tako, da bo ustrezala zakonskim zahtevam.              
PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09, 51/2010 in 40/12 - ZUJF) in Statuta občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06, 8/06) na 18. redni seji, dne 10.10.2012 sprejel

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s tem, da se zaradi uveljavitve Zakona o uravnoteženju javnih financ, sejnine občinskih svetnikov, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov ter drugih predstavnikov Občine Trzin znižajo tako, da letni znesek sejnin, ki se izplača posameznemu članu občinskega sveta, ne bo presegal 7,5 % plače župana brez dodatka na minulo delo in soglaša z znižanjem. Odstotki se prilagodijo tako, da bodo ustrezali zakonskim zahtevam. V letu 2012 se odstotek za udeležbo člana občinskega sveta na redni seji zniža na 5,0%, v prihodnjih letih pa se prilagodi predvidenemu številu sej.   

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se za časa veljavnosti Zakona o uravnoteženju financ. 
Številka: 18-7/2012                                            



                         Župan
Datum: 10.10.2012                                   


                                             Anton Peršak, l.r.
