OBČINA TRZIN

Tone Peršak, župan

Številka: 7- 5/2011
Datum:  5. 5. 2011
Občinski svet

Občine Trzin

ZADEVA:
Poročilo o opravljenih aktivnostih na področju ZiR in CO v Občini Trzin v letu 2010
Namen: Seznanitev občinskega sveta z vsebino poročila   

Pravna podlaga: Zakon o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 – odl. US, 76/08, 100/08 – odl. US, 79/09, 14/10 - odl. US, 51/10 in 84/10), Statut Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) 

Predlagatelj: Tone Peršak, župan

Poročevalka: Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve
Obrazložitev: 

Zaščita in reševanje je del sistema nacionalne varnosti, ki združuje enote civilne zaščite, javno gasilsko službo, gospodarske družbe, nevladna društva, klube in druge organizacije, ki skupaj pomagajo ogroženemu prebivalstvu ob naravnih in drugih nesrečah. Občine urejajo, izvajajo in financirajo varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami na svojem območju. 

Poročilo o opravljenih aktivnostih na področju zaščite in reševanja in civilne obrambe v občini Trzin za preteklo koledarsko leto smo na dnevni red seje občinskega sveta uvrstili predvsem iz dveh razlogov; prvi je ta, da želimo nove člane občinskega sveta, ki so mandat nastopili v letu 2010 poleg izvedenih aktivnosti seznaniti tudi z nalogami, ki jih občinam s tega področja nalaga zakonodaja
, drugi pa je v dejstvu, da je v vodstvu Štaba CZ prišlo do določenih kadrovskih sprememb. Na začetku meseca februarja smo prejeli odstopno izjavo dosedanjega poveljnika CZ, ki je v izjavi podal enomesečni odpovedni rok, v mesecu marcu pa je odstopil še njegov namestnik. Od takrat potekajo intenzivni razgovori s kandidati, ki imajo dovolj kompetenc in volje za opravljanje teh dveh odgovornih funkcij.  Po seji Štaba CZ, ki jo je sklical župan  v torek, 5. aprila 2011, je le-ta sprejel odločitev,  da funkcijo neposrednega vodenja Civilne zaščite v Občini Trzin začasno, do imenovanja novega poveljnika CZ prevzame sam osebno, pri opravljanju teh nalog pa mu bo pomagal začasni namestnik poveljnika CZ, Jane Mušič, ki je sicer v Štabu CZ zadolžen za zaklanjanje prebivalstva. Gospod Jane Mušič je pred sejo Štaba CZ za opravljanje te začasne funkcije podal ustno soglasje. Vodenje  zaščite, reševanja in pomoči ter odpravljanja posledic naravnih in drugih nesreč je sicer naloga, ki jo županu neposredno narekuje Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, za operativno-strokovno vodenje zaščite, reševanja in pomoči ob naravnih in drugih nesrečah pa lahko imenuje poveljnika CZ občine, sektorske in krajevne poveljnike in štabe CZ. 

Gradivu prilagamo Poročilo o opravljenih aktivnostih na področju ZiR in CO v Občini Trzin v letu 2010, strukturirano po področjih, ki je bilo obravnavano na seji Štaba CZ občine Trzin dne 19.11.2010 in zapisnik te komisije. 

Ocena finančnih posledic: Sprejem sklepa o seznanitvi s predmetnim poročilom ne bo imelo finančnih posledic za občinski proračun.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 – odl. US, 76/08, 100/08 – odl. US, 79/09, 14/10 - odl. US, 51/10 in 84/10) in  Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) na 7. redni seji 8. 6. 2011  sprejel naslednji

Sklep

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o opravljenih aktivnostih na področju zaščite in reševanja in civilne obrambe v Občini Trzin v letu 2010 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
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ŽUPAN:
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       Anton PERŠAK, l.r.
� Izvlečki iz zakonodaje in predpisov Občine Trzin so v prilogi. 





