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OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRZIN
ZADEVA:         Imenovanje predstavnika Občine Trzin v Svet zavoda Medobčinskega muzeja Kamnik
NAMEN:         Imenovanje predstavnika Občine Trzin v Svet zavoda Medobčinskega muzeja Kamnik 
PRAVNA PODLAGA:        Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo 2, 27/08 odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 – odl. US in 40/12 - ZUJF), Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Medobčinski muzej Kamnik (Uradni list RS, št. 3/04) in Statut Občine Trzin (Uradni vestnik OT št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo 1 in 8/06)
PREDLAGATELJ:                   Komisija za mandatna vprašanja, volitev in imenovanja
POROČEVALKA:               ga. Milica Erčulj, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
FINANČNE POSLEDICE:       Ni finančnih posledic.                                    
OBRAZLOŽITEV:

Medobčinski muzej Kamnik je 16. januarja občino pozval k imenovanju predstavnika v Svet zavoda Medobčinskega muzeja Kamnik. V skladu s 15. členom Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Medobčinski muzej Kamnik (Uradni list RS, št. 3/04) Svet zavoda MMK sestavlja deset članov, izmed katerih štiri imenujejo občinski sveti ustanoviteljice in soustanoviteljic, med njimi tudi Občina Trzin, ki imenuje enega člana izmed strokovnjakov s področja dela javnega zavoda, financ in pravnih zadev. Mandat članov traja 5 let. 

Do sedaj je bila predstavnica Občine Trzin ga. Jožefa Valenčak, ki je bila imenovana na 22. redni seji, dne 11.3.2009. Glede na to, da bo v mesecu marcu 2014 dosedanji predstavnici mandat potekel in bo potrebno imenovati novega predstavnika, je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pozvala občinske odbore političnih strank in predstavnike list občinskih svetnic in svetnikov, zastopane v občinskem svetu Občine Trzin, da posredujejo svoje predloge za imenovanje. Rok za oddajo predlogov je potekel v ponedeljek, 17.02.2014 ob 14.00 uri. Do izteka tega roka, je komisija prejela en (1) predlog, ki ga je preučila na svoji seji, dne 25.2.2014. Ugotovila je, da predlagana kandidatka izpolnjuje pogoje za imenovanje, zato občinskemu svetu predlaga, da se za predstavnico Občine Trzin v Svetu zavoda Medobčinskega muzeja Kamnik imenuje gospa Jožefa Valenčak iz Trzina.  

Predlog sklepa: 

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo 2, 27/08 - odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 – odl. US in 40/12 ZUJF), Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Medobčinski muzej Kamnik (Uradni list RS, št. 3/04) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo 1 in 8/06) na 28. redni seji, dne 12.3.2014, sprejel

                                                                                                                                                                                                    Sklep

o imenovanju predstavnika ustanovitelja v Svetu zavoda Medobčinskega muzeja Kamnik
Za predstavnico ustanovitelja v Svetu zavoda Medobčinskega muzeja Kamnik je imenovana gospa Jožefa Valenčak iz Trzina. 
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

Z dnem veljavnosti tega sklepa preneha veljati sklep o imenovanju predstavnika ustanovitelja v Svetu Medobčinskega muzeja Kamnik, št. 22-10.1/2009, z dne 11.3.2009.
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Datum: 12.03.2014                                                                                                    Anton Peršak, l.r.

