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OBRAZLOŽITEV:

Po prvih šestih mesecih proračunskega leta v skladu z Zakonom o javnih financah (ZJF) občinskemu svetu predstavljamo in predlagamo v sprejem Poročilo o izvrševanju in realizaciji Proračuna Občine Trzin v prvi polovici leta 2011. Poročilo temelji na realizaciji proračunskih prejemkov in izdatkov do 27. 6. 2011, na ocenah možnosti doseganja zastavljenih ciljev do zaključka proračunskega leta oziroma na ocenah potrebnih sprememb, ki jih občinskemu svetu predlagamo v obliki Rebalansa Proračuna OT za leto 2011 v 5. točki dnevnega reda. 

Hkrati na podlagi ugotovitev o uresničevanju Proračuna OT za leto 2011 in ugotovitev v poročilu ob Zaključnem računu Proračuna OT za leto 2010 ter ob izteku obdobja, za katerega je bila sprejeta Strategija razvoja Občine Trzin za obdobje 2005 do 2010, predlagamo občinskemu svetu v sprejem dodatni sklep o seznanitvi in strinjanju z nadaljevanjem uresničevanja razvojnega programa, začrtanega s Strategijo razvoja Občine Trzin za obdobje 2005 do 2010 in s programom večjih naložb Občine Trzin za obdobje 2011 do vključno 2014.   

Poročilo je oblikovano v skladu z navodili Ministrstva za finance (MF) in je posredno tudi podlaga za oblikovanje rebalansa proračuna, ki ga kot rečeno predlagamo občinskemu svetu v peti točki dnevnega reda. V skladu s tem je to poročilo razumeti tudi kot del oziroma kot dodatno obrazložitev rebalansa proračuna. 

 V gradivu, ki opisuje izvrševanje proračuna  posebno pozornost posvečamo samo p.p., za katere ocenjujemo, da bo pri njih prišlo do pomembnih odstopanj glede na že sprejeti proračun in so zato tudi potrebne spremembe zneskov na teh p.p. z rebalansom proračuna. O ostalih p.p. ne kaže v zvezi z vsako posebej poudarjati, da poraba sredstev poteka v skladu z načrtom, kar pomeni, da takšne p.p. v poročilu ne bodo posebej omenjane, in da je razumeti, da v primerih teh p.p. poteka izvrševanje proračuna, kot rečeno, tako, kot je bilo načrtovano. 

V zvezi s predlogom Dodatnega sklepa o ustreznosti nadaljevanja uresničevanja razvojnega programa Občine Trzin, ki izhaja iz Strategije razvoja Občine Trzin za obdobje 2005 do 2010 in programa  glavnih naložb Občine Trzin v obdobju 2011 do 2014, velja najprej spomniti, da so bili razlogi, zakaj dokaj ambiciozno zastavljene Strategije razvoja OT za obdobje 2005 do 2010 ni bilo mogoče v celoti uresničiti v predvidenem času, občinskemu svetu že večkrat pojasnjeni. Prvi in najpomembnejši razlog je gotovo sprejem novega Zakona o financiranju občin, zaradi katerega so se prihodki Občine Trzin letno zmanjšali praktično za četrtino oziroma v obsegu od 900.000 do 1,000.000 € letno, kar doslej pomeni vsaj za blizu 4,000.000 € manj razpoložljivih sredstev za naložbe v času od l. 2006 do 2010. Pri tem pa se niso prav nič spremenile možnosti Občine Trzin za kandidiranje za sofinanciranje občinskih naložb iz državnega proračuna oziroma iz evropskih skladov, saj se Občina Trzin kot najbolj razvita občina v Sloveniji in hkrati ena izmed občin v okviru ravno tako najbolj razvite slovenske statistične regije, torej Osrednje slovenske statistične regije oziroma LUR, na celo vrsto razpisov sploh ne more prijaviti. Kandidira lahko samo na sredstva iz razpisov ministrstev, na katerih pa imajo praviloma tudi prednost manj razvite občine in za sredstva za regionalni razvoj in za sredstva iz kohezijskega sklada EU. Za sredstva za regionalni razvoj je Občina Trzin kandidirala, vendar je ob tem potrebno poudariti, da je za občine iz LUR iz tega sklada namenjenih izredno malo sredstev, ker gre za v povprečju najbolj razvito statistično regijo; za sredstva iz kohezijskega sklada pa lahko Občina Trzin kandidira praktično samo v sodelovanju z drugimi občinami, saj se iz kohezijskega sklada sofinancirajo izključno infrastrukturni projekti v vrednosti najmanj 600.000 €. Naslednje občutno zmanjšanje lastnih prihodkov Proračuna OT v letih 2008, 2009, 2010 in tudi 2011 je povzročila globalna finančna kriza in gospodarska recesija, zaradi katere je prišlo do občutnega zmanjšanja investicijskih aktivnosti tudi na območju Občine Trzin, kar za občino pomeni znižanje prihodkov zlasti iz naslova davka na promet z nepremičninami in iz naslova komunalnih prispevkov in tudi iz naslova zakupnin (poslovnih prostorov ipd.), to pa so ravno tisti prihodki, ki so praktično v celoti namenjeni za občinske naložbe. Vse to je, kot rečeno, znatno upočasnilo odločanje za občinske naložbe in tudi izvajanje nekaterih drugih občinskih politik, saj so iz različnih razlogov v istem času zelo rasli odhodki občine za program otroškega varstva (zlasti zaradi tega, ker je zakon omogočil staršem, da vpišejo drugega otroka v program organiziranega otroškega varstva brezplačno) in tudi za nekatere druge namene (npr. za subvencioniranje mesečnih vozovnic za dijake in študente, za šolske prevoze, za nekatere socialne transfere ipd.). Vse navedeno pomeni, da je Občina Trzin v obdobju 2005 do 2010 razpolagala z vsaj 5,000.000 € manj sredstev za financiranje občinskih naložb, kot je računala ob sprejemu Strategije, hkrati pa je bilo, zlasti po izbruhu finančne krize (jeseni l. 2008) tudi znatno manj možnosti za kandidiranje na razpisih za sofinanciranje občinskih naložb oziroma manj možnosti za morebitna javno zasebna partnerstva. 

S sklepom, ki ga predlagamo občinskemu svetu v sprejem, želimo zagotoviti nadaljevanje uresničevanja teženj in ciljev, ki jih je občinski svet z večino glasov potrdil že v začetku leta 2005 in ponovno vsako leto s sprejemom proračuna, in ki ostajajo z nekaj dopolnitvami enako aktualni in, po prepričanju predlagatelja, za Občino Trzin tudi edino sprejemljivi tudi v prihodnje. Cilji izhajajo iz koncepta trajnostnega razvoja občine, kar želimo nadgraditi z vizijo nizko energijske občine v čim večji možni meri orientirane na rabo obnovljivih virov energije, ki hkrati spodbuja tudi občane in gospodarstvo na svojem območju, da se odločajo za ukrepe, potrebne za učinkovitejšo rabo energije in za prehod na obnovljive vire energije. Na ta način se Občina Trzin želi vključiti v gibanje za prehod v nizkoogljično družbo, za spremembo razvojne paradigme na ravni vse Evrope, za kar se je bolj ali manj odločno opredelila tudi Vlada RS, ki prav v tem času pripravlja vrsto dokumentov podobnega značaja: npr. Strategijo prehoda v nizkoogljično družbo, Nacionalni energetski program, novo Strategijo razvoja Slovenije, ki naj bi temeljila na konceptu trajnostnega razvoja ipd. To z drugimi besedami pomeni, da se tudi Republika Slovenija po krajšem nihanju med neoliberalnim konceptom neomejenega razvoja in gradualističnim konceptom razvoja, ki je vsaj do neke mere upošteval tudi okoljske kriterije in kriterije socialne države, odloča za koncept, ki se opredeljuje za nadaljnji razvoj v smeri postindustrijske, tehnološko razvite družbe, ki v enaki meri kot imperativ razvoja upošteva tudi imperativ socialne vzdržnosti in solidarnosti ter imperativ vzdržnosti ali trajnosti z vidika okolja in še posebej z vidika grožnje podnebnih sprememb. Občina Trzin se je za tak koncept razvoja odločila, kot rečeno, že s sprejemom Strategije razvoja l. 2005 in ga postopoma nadgrajevala z novimi spoznanji. Ne nazadnje so tudi volivci na zadnjih občinskih volitvah takšnemu programu namenili največ glasov. 

V poglavju Interesi in vizija so v besedilu Strategije razvoja za obdobje 2005 do 2010 zapisani osrednji vsebinski cilji Strategije:

1. »Čim višja stopnja kakovosti življenja«, vključno s socialno varnostjo, pogoji bivanja, drugimi vidiki varnosti, zdravim življenjskim okoljem in možnostmi po zadovoljevanju interesov na kulturnem, športno rekreativnem in družabnem področju ter čim višjo ravnijo integracije skupnosti občanov; 
2. Čim višja raven zadovoljevanja potreb in interesov občanov v skladu z ustavo in zakoni (zakonske obveznosti občine) (komunalna infrastruktura, osnovno zdravstveno varstvo, zagotavljanje trajne oskrbe in varstva starejših, otroško varstvo, obveznosti občine na področju osnovnega šolstva, športa, kulture, zaščite in reševanja, infrastruktura za družbene dejavnosti, pogoji za organizirane interesne dejavnosti mladih…);
3. Čim boljši pogoji za vključenost in udeležbo občank in občanov v razprave in odločanje o javnih zadevah v skladu z ustavo in zakonom; 
4. Zagotavljanje pogojev za razvoj občine, vključno s pogoji za uveljavljanje gospodarske pobude (podjetništva) ob spoštovanju koncepta trajnostnega razvoja, kar vključuje pravico in dolžnost varovanja kakovosti okolja in ohranjanja obstoječe ravni biološke pestrosti v občini in

5. Ohranitev in razvoj občine kot samostojnega manjšega središča na vseh področjih, za katera je pristojna občina.

Iz teh širše definiranih ciljev Strategije razvoja izhaja vrsta posamičnih ciljev, ki so v besedilu Strategije natančno popisani in navedeni. Kar zadeva naložbe Občine Trzin, iz  doslej povzetih splošnih ciljev  

izhajajo naslednje finančno zahtevnejše naloge občine: 

· Pridobivanje zemljišč za potrebe občine (zelene površine, površine za mirujoči promet ipd.) in za gradnjo in prodajo - stalna naloga, ki se uresničuje v skladu z možnostmi (ponudbo zemljišč);
· Selitev občinske uprave in urada župana v stavbo Mengeška 22 in preureditev stavbe Mengeška 9 za potrebe društev – naloga je bila uresničena;
· Oblikovanje in investicijsko vzdrževanje urbanega okolja kot pomemben prispevek  h kakovosti bivanja v kraju, k privlačnosti in promociji oz. ugledu kraja in občine – stalna naloga (v letih od 2005 do 2010 urejenih več novih zelenic in parkovnih površin ter gred, otroško igrišče in fitnes na prostem v centru Trzina, postavljena fontana pred Centrom Ivana Hribarja, mostiček pri studencu Gvajšek, postavljena trajna brv čez potok ob ulici Za hribom ipd.
· Naložbe v ceste in novogradnje na tem področju: Obnova in preureditev križišča med Mlakarjevo in Kidričevo ulico v krožišče, modernizacija, obnova in dogradnja Ljubljanske ceste od križišča z Mlakarjevo do vključno mostu čez Pšato, sodelovanje z RS pri posodobitvi in dogradnji večjega dela Mengeške ceste skozi Trzin in posodobitev, obnova in dogradnja komunalne infrastrukture (meteorna kanalizacija, javna razsvetljava, optični kabel, vodovod idr. na tem območju), kolesarska pot ob Kidričevi, delna izgradnja podaljška ulice Brodišče v OIC Trzin itd.; 
· Dodatni ekološki otoki za ločeno zbiranje odpadkov (naloga je izpolnjena);
· Nakupi ali izgradnja kadrovskih, socialnih in neprofitnih stanovanj – v tem času pridobili eno novo stanovanje; 
· Naložbe v vodovod – zamenjave salonitnih cevi, nove vrtine – v letih 2005 – 2010 smo v celoti zamenjali dotrajani glavni cevovod od mostu čez Pšato do vodohrana, zamenjali znaten delež salonitnih cevi in izpeljali poskusno vrtino za morebitno dodatno črpanje pitne vode v Trzinu, ki se ni izkazala kot uporabna; 
· Ukrepi za zmanjšanje porabe električne energije za potrebe javne razsvetljave – doslej smo prejšnje običajne sijalke zamenjali z energetsko varčnimi oziroma manj potratnimi že v obsegu približno 70 do 75 % v okviru novega in starega dela stanovanjskega naselja in ob vseh državnih cestah skozi Trzin (vključno s štiripasovnico), na območju OIC Trzin pa vsega nekaj posameznih sijalk, kar skupaj pomeni okrog 50 % sijalk, pri čemer smo v večini primerov zamenjali tudi prejšnje luči, tako da je svetloba usmerjena samo navzdol in ne več tudi v nebo; 
· Naložbe v objekte za šport in rekreacijo: zamenjava tal v veliki šolski telovadnici, ureditev vodovodnih inštalacij v garderobah ob telovadnici, posodobitev atletske steze in izgradnja novega vhoda, vključno z mostom, v ŠRP Mlake ter izgradnja fitnesa na prostem v centru Trzina (ob Centru Ivana Hribarja);
· Zamenjali smo opremo v večini učilnic OŠ Trzin in kupili opremo za tri dodatne oddelke vrtca;

· Prenovili približno polovico sanitarij v starem delu OŠ Trzin; 
· Opremili več površin na območju OIC Trzin z igrali za otroke;
· Opremili otroško igrišče v centru Trzina (T 3); 
· V celoti smo prenovili šolsko kuhinjo, ki poslej kuha tudi za potrebe vrtca; 
· Zgradili smo in predali namenu Dom za starejše Trzin. 

Od načrtovanih večjih naložb v obdobju 2005 do 2010 ostajajo kot nedokončane ali še nezačete: nov otroški vrtec v Mlakah, pri čemer so bile v letu 2010 zaključene študije in raziskave v zvezi z možnostmi izkoriščanja obnovljivih virov energije na lokaciji vrtca, izvedena številna posvetovanja o optimalni tehnologiji, izveden javni razpis za projektiranje in izvedbo GO del; kot nedokončan še notranji krak Ljubljanske ceste (mimo lokala Barca), ki je deloma povezan z zaključkom gradnje ob Ljubljanski cesti na tem območju; dokončanje modernizacije in obnove Mengeške ceste in obnova ter dogradnja komunalne infrastrukture na tem območju (približno ena tretjina trase); dokončanje ŠRP Mlake, pokopališče, večnamenski objekt (skladišče in neprofitna stanovanja) ob Habatovi ulici (do konca leta 2010 izdelana PGD dokumentacija in začet postopek za pridobitev gradbenega dovoljenja), izgradnja dovozne poti na zasebno parcelo ob izteku ulice Pod gozdom (obveznost še iz časa Občine Domžale) in Jefačn'kova domačija (pridobljeno zemljišče, pridobljeno gradbeno dovoljenje).  

Nadalje so se v obdobju od 2005 do 2010 v skladu s cilji sprejete Strategije razvoja kot neizogibne izpostavile zlasti potrebe po naslednjih naložbah: nov dom PGD oziroma dom zaščite in reševanja kot celovita rešitev za potrebe gasilstva in zaščite in reševanja v celoti, deloma zaradi formalnih razlogov, ker je zaradi rasti naselja PGD Trzin prešlo v višjo kategorijo in potrebuje več vozil za gašenje in druge intervencije, tako da je obstoječi dom premajhen; poleg tega civilna zaščita trenutno nima nikakršnih prostorov; celovita prenova in razširitev oziroma glede na stanje obstoječe zgradbe nova zgradba Kulturnega doma Franc Kotar, večnamenske in z odrom, ki bo omogočal izvedbo tehnično zahtevnejših gledaliških predstav, koncertov ipd.; izgradnja večnamenske športne dvorane, ker trenutno v Trzinu ni dvorane, ki bi omogočala vsaj sodelovanje košarkarske ekipe v kateri od nižjih slovenskih lig ipd.; zagotovitev dodatnih površin za mirujoči promet, zlasti na območju OIC Trzin, razširitev obstoječega izhoda iz OIC Trzin na štiripasovnico in izgradnja dodatnega novega vhoda/izhoda za potrebe OIC Trzin. 

V teku so priprave na dve največji skupni naložbi več občin, ki naj bi bili sofinancirani s sredstvi kohezijskega sklada UE: modernizacija in povečanje kapacitete CČN Domžale Kamnik in izboljšanje in razširitev sistemov vodooskrbe na območju petih občin (pri čemer bo Občina Trzin udeležena z izgradnjo novega glavnega cevovoda od obstoječih črpališč do Trzina in vključitvijo novih, globljih, t.i. dolomitnih vrtin na ta cevovod); enako velja za skupni projekt posodobitve in izboljšanja javnega prometa na območju celotne LUR, v katerega naj bi se Občina Trzina vključila z izgradnjo manjšega parkirišča v sistemu t.i. »Parkiraj in se pelji!« točk v okolici Ljubljane, pri čemer velja povedati, da smo eno manjše parkirišče, ki deluje tudi v skladu s konceptom »Parkiraj in se pelji!« v Trzinu že zagotovili. Omeniti je potrebno še vlaganje Občine Trzin v skupni projekt RCERO na Ljubljanskem barju, v katerega naša občina prispeva namenska sredstva, ki jih pridobi v obliki okoljske takse za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov. Glede na to, da gre v tem primeru za izjemno visoko naložbo, v kateri sodeluje Občina Trzin s sorazmerno majhnim deležem (ocena naložbe presega 100 mio €, pri čemer je več kot dve tretjini sredstev zagotovljenih z odločbo o sofinanciranju iz kohezijskega sklada EU), te naložbe ne navajamo posebej v programu naših naložb, prav pa je, da nanjo opozorimo občinski svet kot eno od naložb, sofinanciranjih iz EU, pri katerih je udeležena tudi Občina Trzin.  

1. To pomeni, da za štiriletno obdobje 2011 do vključno 2014 predlagamo poleg nadaljnjega uresničevanja ciljev s področij kakovosti življenja, zagotavljanja zadovoljevanja potreb in interesov občank in občanov v skladu z veljavno zakonodajo, omogočanja čim višje ravni vključenosti in soodločanja in zagotavljanja pogojev za nadaljnji gospodarski razvoj občine ob upoštevanju načel trajnostnega razvoja, učinkovite rabe energije in v čim večji meri prehoda na obnovljive vire energije, kar vse pomeni, da si Občina Trzin postavlja kot enega ključnih ciljev postati nizkoogljična občina, naslednje večje naložbe na območju občine: 

2. Izgradnja novega nizkoenergijskega vrtca v Mlakah in predaja vrtca namenu (jeseni 2011, pri čemer financiranje naložbe sega tudi v leto 2012);
3. Izgradnja večnamenske stavbe (skladišče, prostori za Rdeči križ, neprofitna stanovanja) ob Habatovi ulici (2011 – 2012); 
4. Nova fasada in energetska sanacija stavbe »zadružnega doma« oz. stavbe bivše KS Trzin (2011);
5. Jefačn'kova domačija (spominsko/muzejski del in neprofitna stanovanja za mlade družine) ob Jemčevi ulici (2011 – 2012); 
6. Obnova in posodobitev (kolesarska pot) Ulice Rašiške čete (2011) in dovozna pot na Pernetovo parcelo ob izteku ulice Pod gozdom (2011 ali 2012);
7. Razširitev obstoječega izhoda iz OIC Trzin (2011 ali 2012 – glede na pogoje DRSC); 
8. Dokončanje modernizacije in obnove Mengeške ceste, vključno z obnovo in dogradnjo komunalne infrastrukture (2012 – 2013);  
9. Večnamenska športna dvorana kot projekt javno zasebnega partnerstva (2012 – 2013, če bo mogoče pridobiti partnerja); 
10. Nova prometna ureditev na območju OŠ Trzin in nove športne dvorane; 
11. Zagotovitev dodatnih parkirišč v OIC Trzin (2012, 2013); 
12. Novi vhod/izhod za potrebe OIC Trzin (2012, 2013, kolikor bo občina uspela pridobita potrebno zemljišče v skladu s pričakovanji);
13. Novi cevovod od črpališč na Mengeškem polju in vključitev novih, dolomitnih vrtin (2012, 2013, 2014?);
14. Posodobitev in razširitev kapacitete CČN Domžale Kamnik (2012 – 2014); 
15. Novi Dom zaščite in reševanja oz. novi gasilski dom (2012 do 2014), vsaj delno v aranžmaju javno zasebnega partnerstva; 
16. Nova zgradba KUD Franc Kotar (2013 – 2014, če bo mogoče pridobiti znatnejši del sofinanciranja iz državnega proračuna oziroma iz katerega od skladov EU, švicarskega ali norveškega sklada, v nasprotnem primeru pripraviti naložbo do začetka izvedbe); 
17. Zaključiti obnovo in posodobitev Ljubljanske ceste – osrednja trasa med bloki (ob zaključku gradnje B 4) in notranjega kraka Ljubljanske (pred lokalom Barca – ob zaključku gradnje B 4, predvidoma 2012 ali 2013);

18. Dokončanje ŠRP Mlake (pridobitev zemljišča in priprava projektov za gradnjo – 2013, 2014). 

Ta program, ki vključuje samo večje naložbe, ocenjene na najmanj 100.000 €, razen v dveh, treh  primerih, ki jih navajamo zaradi posebne pomembnosti, bo mogoče uresničiti pod pogojem, da bomo tudi v prihodnje uspeli vsaj za glavne naložbe pridobiti ustrezne deleže sredstev za sofinanciranje naložb iz državnega proračuna oziroma iz evropskih skladov ali partnerje za gradnjo, kar še posebej velja za projekta vodooskrbe in modernizacije CČN, za projekt nove zgradbe KUD, športno dvorano, dom zaščite in reševanja, za nakup dela zemljišča za drugi vhod/izhod za potrebe OIC Trzin ipd. 

V skladu z vsem navedenim predlagamo občinskemu svetu sprejem sklepa, s katerim bo kot ustrezno potrdil razvojno usmeritev in program večjih naložb občine, ki hkrati predstavlja tudi orientacijski vrstni red naložb. 

Finančne posledice: S sprejemom Poročila ne nastanejo za proračun nikakršne finančne posledice.

Finančne posledice dodatnega sklepa v zvezi z naložbami OT v obdobju 2011 do 2014 so načrtovane v 

okviru predvidene porabe za naložbe glede na predvideni obseg proračunskih sredstev v teh letih in 

glede na veljavne javno finančne predpise (torej v obsegu do 2,5 mio € letno ob upoštevanju možnosti, 

da občina pridobi povprečno vsaj od 400.000 do 500.000 € letno iz državnega proračuna iz skladov EU 

ali iz drugih tovrstnih virov za sofinanciranje občinskih naložb). 

Predlog sklepa: 

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/2007-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/09 in 51/10), Zakona o financiranju občin (Ur.l. RS, št. 123/06 -1, 57/08 -1A in 36/11), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 79/99 in 11/11), Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in Odloka o Proračunu Občine Trzin za leto 2011 (Ur. v. O.T., št. 1/11) na 8. redni seji, dne 20.07.2011 sprejel

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 8. redni seji, 20. julija 2011, seznanil s Polletnim poročilom župana o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2011 in ocenjuje poročilo kot ustrezno in dovolj nazorno. 

Občinski svet soglaša z oceno župana o možnostih za uresničevanje načrtov Občine Trzin v zvezi z izvrševanjem Proračuna Občine Trzin za leto 2011 do konca leta in s predvideno dinamiko uresničevanja teh načrtov, pojasnjeno v sklepnem delu Polletnega poročila župana o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

Številka: 8-4/2011                                                                                                                 Župan 

Datum : 20.07.2011                                                                                                        Anton Peršak l.r. 

Besedilo dodatnega sklepa: 

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/2007-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/09 in 51/10), Zakona o financiranju občin (Ur.l. RS, št. 123/06 -1, 57/08 -1A in 36/11), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 79/99 in 11/11), Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in Odloka o Proračunu Občine Trzin za leto 2011 (Ur. v. O.T., št. 1/11). na 8. redni seji, dne 20.07.2011 sprejel

DODATNI SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 8. redni seji, 20. julija 2011, ob obravnavi Polletnega poročila župana o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2011 dodatno seznanil z obrazložitvijo župana o uresničevanju ciljev Strategije razvoja Občine Trzin za obdobje 2005 do 2010 in z županovim stališčem o smiselnosti nadaljevanja uresničevanja razvojnega programa, ki izhaja iz Strategije, ki zaradi objektivnih razlogov, zlasti kar zadeva večje naložbe, še ni v celoti uresničena.

Občinski svet soglaša s stališčem, da je smiselno koncept trajnostnega razvoja dograditi s podporo težnjam za učinkovito rabo energije in rabo obnovljivih virov energije in se tako pridružiti prizadevanju, da Slovenija čim prej sprejme in uveljavi strategijo prehoda v nizkoogljično družbo v skladu s strategijo EU.

V skladu s tem stališčem občinski svet ocenjuje, da je v okviru obrazložitve Polletnega poročila župana o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2011 predstavljeni program večjih naložb Občine Trzin v obdobju 2011 do 2014 ustrezen. 

Občinski svet predlaga županu in občinski upravi, naj si, kolikor je mogoče, prizadevata najti in izkoristiti vse možnosti za sofinanciranje naložb Občine Trzin iz evropskih virov in iz državnega proračuna ter drugih virov ter tudi vse možnosti za javno zasebno partnerstvo v skladu s predpisi Republike Slovenije. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

Številka: 8-4.1/2011                                                                                                     Župan 

Datum : 20.07.2011
                                                                                        Anton Peršak l.r.

Besedilo Poročila:

Polletno poročilo o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2011 

Občinski svet je Proračun za leti 2011 in 2012 sprejel 26. januarja t.l. in kot je mogoče trditi na podlagi pregleda prihodkov in odhodkov na dan 27. junija 2011, je predlagatelj Proračuna OT za leto 2011 dokaj realno ocenil pričakovane prihodke in odhodke, zlasti tiste prihodke, ki so manj odvisni od povsem slučajnih dogodkov (davek na dediščine in darila, davek na dobitke od iger na srečo, okoljske dajatve občanov, razne takse ipd.) in tiste odhodke, ki ravno tako niso odvisni predvsem od nepredvidljivih okoliščin. 

Poročilo temelji na realizaciji proračunskih prejemkov in izdatkov do 27. 06. 2011, pri čemer smo se osredotočili samo na proračunske postavke, za katere smo ocenili, da je pri njih prišlo do pomembnih odstopanj glede na Proračun. Proračunske postavke, kjer realizacija poteka v skladu s predvideno dinamiko porabe sredstev, v gradivu niso posebej obrazložene. V posameznih primerih velja ugotovitev, da je poraba v skladu s pričakovanji tudi, če so sredstva že v celoti ali skoraj v celoti porabljena, ali če sploh še niso porabljena; ker gre v mnogih takih primerih za postavke, s katerih se financirajo nameni, za katere vnaprej vemo, da bodo uresničeni že zgodaj spomladi oziroma do polletja ali šele kasneje. 

Prihodki proračuna:

V prvi polovici proračunskega leta 2011 je bila večina prihodkov proračuna realizirana v pričakovanih zneskih, v posameznih primerih so prihodki, praviloma manjši, celo presegli pričakovanja. Pri tem je morda v tem trenutku najpomembneje, da prihodki iz naslova dohodnine ustrezajo pričakovanjem in tako zagotavljajo nemoteno financiranje primerne porabe oziroma obveznosti, ki jih občinam kot neizogibne predpisujejo različni zakoni. 

Vsaj na pogled zelo zaskrbljujoče deluje dosedanja realizacija prihodkov iz naslova davkov na premoženje (k. 7030), vendar je potrebno poudariti, da je ta realizacija v bistvu skladna s pričakovanji. Odločbe za odmero davka od premoženja od stavb za fizične osebe in odločbe za odmero obveznosti nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča so bile izdane aprila, vendar so se na primer obroki za plačilo prvega dela obveznosti za večino zavezancev iztekli šele junija. Glede na to, da fizične osebe plačujejo NUSZ v dveh obrokih je realizacija na dan 27.06. že zelo blizu 50 % načrtovanega prihodka, medtem ko je realizacija prihodkov iz naslova obveznosti pravnih oseb blizu 25 %, kar je razumljivo, saj je obveznost za pravne osebe razdeljena na štiri obroke, od katerih je v juniju zapadel šele prvi obrok.

Realizacija iz naslova davka na dediščine in darila v prvi polovica leta že presega pričakovanja, vendar glede tega ne kaže biti prevelik optimist, saj gre za relativno nizek prihodek glede na celoto proračuna. 

Resnično zaskrbljujoče deluje dosedanja realizacija prihodkov iz naslova davkov na promet z nepremičninami in na finančno premoženje. Medtem ko, po eni strani, dosedanji izplen nekoliko presega dokaj nizka pričakovanja (glede na pretekle izkušnje) v zvezi davkom na promet z nepremičninami od pravnih oseb (62 % v prvem polletju), po drugi strani realizacija iz naslova istega davka od fizičnih oseb dosega le 15 %.  

Nižja od pričakovanj je tudi realizacija prihodkov iz naslovov okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda (manj kot tretjina), nadalje turistične takse, občinskih taks tako za fizične kot pravne osebe in okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov, pri čemer pri večini teh dohodkov pričakujemo, da bodo do konca leta pričakovanja vsaj v glavnem izpolnjena; razen pri okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov, ki se hitreje znižuje, kot smo pričakovali, tudi zato, ker v Trzinu občani dokaj prizadevno ločujejo odpadke in se potemtakem ustrezno znižuje delež mešanih komunalnih odpadkov, ki jih še odlagamo na odlagališču. 

Prihodki od različnih vrst obresti, ki jih pridobivamo iz naslova premišljenega varčevanja s sredstvi, ki jih trenutno ne potrebujemo, ne da bi bila zaradi tega ogrožena likvidnost našega TRR, so povsem v skladu s pričakovanji ne glede na odstopanja glede na posamezne vrste depozitov. 

Kar zadeva najemnine in zakupnine, je ne glede na trenutno realizacijo prihodkov, ki ne kaže ustrezne podobe, ker za določene zakupnine izdajamo račune šele sredi leta ipd., pričakovati, da zlasti na področju zakupnin za poslovne prostore pričakovanja ne bodo v celoti izpolnjena, medtem ko glede ostalih najemnin in zakupnin ne pričakujemo večjih odstopanj. 

Enako velja za prihodke iz naslova glob in drugih denarnih kazni, ki za zdaj zaostajajo za pričakovanji, razen v primerih nadomestil za degradacijo in uzurpacijo prostora in povprečnin oziroma sodnih taks ter drugih stroškov na podlagi zakona o prekrških, vendar gre v obeh teh dveh primerih že v osnovi za izrazito nizka pričakovanja. 

Prihodki od prodaje blaga in storitev so v okviru pričakovanj. 

Izrazito pa zaostajajo za pričakovanji prihodki iz naslova Drugih nedavčnih prihodkov; to velja še posebej za pričakovane prihodke iz naslova komunalnih prispevkov, kar je izrazi izrazito zmanjšane investicijske aktivnosti v občini, saj so ti prihodki do 27. junija 2011 bili realizirani šele v višini 13 %. Vendar za zdaj še ne predlagamo znižanja teh pričakovanj, saj je v času poletja realno pričakovati nekaj več aktivnosti na tem področju. 

Nesporno pa je, da zaostajamo z realizacijo prihodkov iz naslova prihodkov od prodaje osnovnih sredstev, torej zgradb in prostorov kakor tudi s predvideno prodajo zemljišč. Po eni strani je to posledica neuspešne prve dražbe za lokal v zgradbi Malin v Radomljah in po drugi strani posledica dejstva, da se pogosto tudi občani, ki najprej izrazijo željo po nakupu kakšnega pogosto manjšega zemljišča od občine, npr. kakšnega dela zelene površine med njihovo parcelo in ulico ali tik ob njihovi hiši (ob Mlakarjevi, Prešernovi in Reboljevi ulici), potem ko jim to možnost damo, najbrž tudi zaradi finančnih stisk, ki so posledica kriza, ne odzovejo takoj ali se sploh ne odzovejo na našo ponudbo. 

Potrebno je tudi opozoriti na to, da trenutno še ni jasno, kako bo z realizacijo pričakovanih transfernih prihodkov za investicije iz državnega proračuna v letu 2011. Občina Trzin se je sicer uspešno prijavila na dokaj pozno objavljeni razpis MŠŠ za sofinanciranje gradnje vrtcev in je prišla v najožji izbor za dodelitev sredstev (v še neznani višini), vendar obstoja vse bolj realna možnost, da bo, če bo razpis izpeljan do konca, kar ministrstvo za zdaj še zagotavlja, sredstva mogoče dobiti šele v letu 2012. To pomeni, da bi v tem primeru bili prihodki v letu 2011 izrazito nižji, vendar bi se zato ustrezno zvišala naša pričakovanja glede prihodkov v letu 2012; vse pod pogojem, da se finančna kriza na ravni države ne bo še izrazito zaostrila. Ta možnost sicer ne ogroža izvedbe proračuna Občine Trzin v letu 2011 v pričakovanih, z že predlaganim rebalansom, že nekoliko popravljenih okvirih, saj imamo še vedno nekaj presežka iz preteklih let, bo pa potrebno nekoliko prilagoditi predvideno dinamiko naložb občine. 

Odhodki proračuna

V tem delu je obrazložena realizacija odhodkov proračuna v prvi polovici leta 2011.  Pri postavkah, kjer poraba sredstev poteka v dinamiki, kot je bila načrtovana s proračunom za leto 2011, oziroma, za katere vemo, da do konca leta zagotovo bo realizirana v predvidenem obsegu, realizacije ni posebej opisana in komentirana. V nadaljevanju je torej posebej predstavljena in obrazložena le realizacija na postavkah, za katere predvidevamo, da bo realizacija bistveno presegla ali že je presegla predvideno porabo in je zato potrebno ob predlogu rebalansa to že upoštevati, ali pri tistih, ki zaradi različnih vzrokov ne bodo realizirane v načrtovanem obsegu. Pri čemer sredstva na posameznih postavkah, zlasti v primerih, ko gre za razmeroma nizka sredstva, ohranjamo v enakem obsegu, četudi za zdaj še ne kaže, da bo gotovo prišlo do realizacije, npr. na p.p. 0039 ali 0041, ker gre za namene povezovanja občin za pripravo posameznih skupnih projektov ipd. 

Doslej še ni bilo porabe s p.p. 0018 Nakupi informacijske infrastrukture, ker za zdaj vztrajamo pri odločitvi, da je potrebno varčevanje in za zdaj do konca leta zadržujemo sredstva samo še za morebitni nujni nakup licenčne programske opreme, medtem ko strojne računalniške opreme verjetno v letu 2011 še ne bo potrebno obnavljati, zato tudi s predlogom rebalansa p.p. znižujemo iz 2.500 EUR na 1.300 EUR.
Porabe doslej tudi še ni bilo s p.p. 0019 – Investicijsko vzdrževanje informacijske infrastrukture, kjer pa z rebalansom še ne predlagamo znižanja načrtovane porabe, saj se nam lahko zgodi, da bo potrebno kaj večjega narediti zlasti v zvezi s t.i. serverjem, ki je že dokaj prileten in vse pogosteje prihaja do manjših okvar, vedno znova pa so potrebni tudi posegi na področju programske opreme ipd. 

PP 0021 – Obveščanje domače in tuje javnosti – Sredstva s te postavke so bila v prvem polletju porabljena v nekoliko manjšem obsegu kot običajno, pri čemer gre v prvi vrsti za raznos različnih obvestil in vabil občanom, pri čemer je manjša poraba povezana tudi z dejstvom, da je bilo kar nekaj prireditev z razpisom zaupanih društvom in drugim izvajalcem, ki so bili dolžni sami poskrbeti za obveščanje občanov. Z rebalansom predlagamo znižanje proračunske postavke iz 3.400 EUR na 2.500 EUR. 
PP 0022 – Občinsko glasilo Odsev – Tudi poraba sredstev s te postavke je zlasti po izvedbi razpisa, na podlagi katerega smo dobili novega tiskarja in zakupnika oglasnega prostora v občinskem glasilu Odsev nekoliko nižja kot je bila do razpisa. V skladu s to ugotovitvijo smo v rebalansu že predlagali manjše znižanje načrtovane porabe v ta namen. 
PP 0009 – Obnova in vzdrževanje društvenega doma in poslovnih objektov v lasti OT (Mengeška 9, Ljubljanska c. 85) – S te postavke doslej porabe praktično še ni bilo, ker se je izkazalo, da se je smiselno bolj odločno lotiti obnove in v skladu z odločitvijo občine za energetsko sanacijo občinskih objektov tudi zamenjati še nezamenjana okna, bolj primerno urediti vhod v objekt ipd. Zato smo predvideli zvišanje sredstev na postavki in počakali z začetkom izvedbe razpisa do sprejema rebalansa. 

PP 0245 – Habatova lopa – Poraba sredstev s te postavke izrazito zaostaja za pričakovanji, ker je glede na zahteve družbe Elektro Ljubljana prišlo do izrazite upočasnitve tega projekta v fazi projektiranja in pridobivanja gradbenega dovoljenja. Elektro Ljubljana namreč zahteva dodatni električni (kabelski) vod, ki mora prečkati Pšato na lokaciji Čebulovega mostu, za kar je bilo potrebno poleg običajnega vodnega soglasja od ARSO pridobiti tudi služnost za prehod infrastrukturnih vodov čez strugo, kar doslej (gradnja v časih pred ustanovitvijo občine) še ni bilo urejeno in kar je zavleklo fazo projektiranja za nekaj mesecev. Hkrati pa predstavlja dodatno oviro oziroma zamudo znotraj postopka za izdajo gradbenega dovoljenja, da je veliko solastnikov ene od sosednjih parcel, ki leži v vplivnem območju objekta, ki živijo med drugim tudi v tujini. Ker mora UE vabiti vse upravičene stranke v postopku na posebno javno obravnavo projekta pred izdajo gradbenega dovoljenja, ta postopek traja že od decembra 2010 in vse kaže, da bo končan v najboljšem primeru septembra 2011. 

0036 - Priprava strok. podlag s področja lok.sam. ter strok. pomoč. lok. organom – Sredstva na postavki so namenjena za pripravo dokumentacije novih projektov pa tudi morebitnih drugih dokumentov, ki zahtevajo dolgotrajnejšo in izrazito strokovno pripravo, česar v okviru uprave ob obilici drugega dela ni mogoče zagotoviti. Poraba je trenutno še zelo nizka, vendar pričakujemo, da se bo do konca leta vsaj približala načrtovanemu znesku. Sredstva so planirana še za dokumentacijo v zvezi z namero gradnje športne dvorane, drugega vhoda v OIC, gradnje nove zgradbe za potrebe KUD Franc Kotar ipd. 

PP 0054, 0055 in 0056 – Poraba sredstev s postavk, ki zadevajo vzdrževanje javnih zaklonišč, tehnično reševalno opremo in osebno opremo enot CZ in opremo za zaščito in reševanje je za zdaj še zelo nizka ali je sploh še ni bilo, vendar v drugi polovici leta predvidevamo porabo v skladu z načrtom, nekaj sprememb pa na tem področju predlagamo z Rebalansom proračuna, ker želimo iz več razlogov bolj temeljito obnoviti zaklonišče v OŠ Trzin. 

PP 0239 – Oskrba zapuščenih živali – Poraba sredstev s te postavke je za razliko od lanskega leta v letu 2011 izrazito nizka, zato smo v predlogu Rebalansa proračuna predlagali sorazmerno znižanje sredstev na tej postavke, četudi vemo, da se lahko zelo hitro izkaže, da je bil optimizem glede ravnanja z domačimi živalmi preuranjen. 

PP 0073 – Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest – Do konca junija porabe s te postavke še ni bilo, vendar je medtem bilo izpeljano javno naročilo in tudi dela so že stekla, tako da bo poraba naposled v skladu z načrtom. 

PP0077 – Popravila ter redno in investicijsko vzdrževanje javnih poti – Poraba sredstev s te postavke glede na načrtovana dela (tudi manjši posegi investicijske narave) nakazuje, da bo poraba nekoliko višja od načrtovane, zato smo v predlogu Rebalansa proračuna že predlagali zvišanje za 10 %. 

PP0078 – Četudi je trenutno poraba še nizka, bodo sredstva do konca leta predvidoma porabljena v načrtovanem obsegu, saj se bodo v kratkem začela dela ob Ulici Rašiške čete v skladu z že pred leti sprejetim prostorsko izvedbenim aktom (pot za kolesarje, nekaj parkirišč, izboljšanje radijev za zavijanje  ipd.). 

PP0231 – Mengeška cesta – modernizacija in obnova – Porabe sredstev s te postavke gotovo ne bo, vsaj ne v načrtovanem obsegu, saj kljub prizadevanjem Občine Trzin DRSC načrtuje izvedbo javnega prostora za nadaljevanje del na Mengeški cesti napoveduje šele za jesen tega leta, a še to je glede na stanje državnih financ in napovedani rebalans državnega proračuna zelo vprašljivo. 

PP0232-  Ljubljanska c. – zadnja četrtina (pri gasilskem domu) – Porabe s te postavke za zdaj še ni in je tudi vprašanje, ali bo, ker je smiselno načrtovana dela vezati na gradnjo, ki jo na tem mestu načrtuje Kraški zidar. 

PP 0079 - Popravila in vzdrževanje prometnih znakov in svetlobne signalizacije – Poraba v prvem polletju znatno presega pričakovanja, zato je potrebno zvišanje sredstev na postavki za 55 %. Višja poraba je predvsem posledica dejstva, da v določenih primerih ni mogoče odkriti ali dokazati, kdo je poškodoval posamezni prometni znak ali semafor.  

PP 0082 – Javna razsvetljava – novogradnje – Glede na to, da nadaljevanja del na Mengeški cesti letos skoraj gotovo še ne bo, tudi porabe sredstev s te postavke v načrtovanem obsegu ne bo, zato z rebalansom predlagamo znižanje  proračunske postavke.
PP 0241  – Investicijsko vzdrževanje infrastrukture CČN Domžale – Kamnik – Glede na to, da je bil Poslovni načrt CČN sprejet šele pred kratkim, bo do načrtovane porabe sredstev prišlo šele v drugi polovici leta. 

PP 0106 – Izdelava podatkovnih baz prostorskih dokumentov - Proračunska postavka je namenjena zagotavljanju sredstev za zagotavljanje storitev v zvezi z nadomestilom za uporabo stavbnih zemljišč (NUSZ), in sicer predvsem pogodbeno določenih del z zunanjim izvajalcem za vzdrževanje baze, obravnave pritožb in nepredvidenih stroškov. Ker dosedanja poraba nekoliko zaostaja za pričakovanji, je mogoče sredstva na postavki z rebalansom nekoliko znižati. 

Občina že ima vzpostavljeno evidenco nadomestila za uporabo stavbnega zemljišč, ki pa do leta 2010  ni bila usklajena z dejanskim stanjem na terenu. Iz podatkov obstoječe evidence je še vedno razbrati več neskladij pri določitvi neustreznih površin posameznih objektov in v primeru poslovnih objektov nevpisanih zunanjih poslovnih površin ter nevpisanih posameznih stanovanjskih delov v večstanovanjskih objektih. V letu 2009 smo podjetju Locus d.o.o. na podlagi ponudbe izdali naročilnico za posodobitev evidence nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za objekte na območju industrijske cone ter večstanovanjskih objektov na Ljubljanski cesti. To posodabljanje še vedno poteka; vsako leto v določenem obsegu.
PP 0240 – Investicijsko vzdrževanje vodovoda in kanalizacije – Porabo sredstev načrtujemo v drugi polovici leta v skladu z načrtom. 

PP 0114 – Naložbe v športne objekte – vhod v ŠRP I. faza – Ker za nadaljevanje del v II. fazi še ni možnosti, bo poraba nižja, kot smo sprva predvidevali in v skladu s tem v Rebalansu proračuna predlagamo tudi znižanje sredstev na postavki.

PP 0243 – Subvencioniranje cen JKP Prodnik - Poraba v prvi polovici leta sicer ne presega niti 25 % načrtovane porabe, vendar bo v drugi polovici leta predvidoma narastla in zato je potrebno z Rebalansom proračuna postavko še nekoliko povečati. 

PP0253 – Obveznosti po pogodbah o komunalnem opremljanju. Dosedanja poraba je že presegla prvotno načrtovano vsoto. Vendar v drugi polovici za zdaj ne pričakujemo dodatne porabe sredstev. 

PP0122 – Subvencioniranje najemnin – Potrebe po subvencijah za stanovanjske najemnine najemnikov neprofitnih stanovanj so letos nekoliko presenetljivo nižje od pričakovanj, zato z Rebalansom predlagamo znižanje proračunske postavke. 
PP 0132 – Mrliško ogledna služba – iz navedene proračunske postavke se plačujejo stroški, ki jih občina po določilih Pravilnika o pogojih in načinu opravljanja mrliško ogledne službe mora zagotavljati, in sicer sredstva za mrliško ogledno službo za občane s stalnim prebivališčem v Občini Trzin, ne glede na kraj njihove smrti (računi mrliških ogledov, obdukcij). Zaradi velikega števila obdukcij so bila sredstva na navedeni proračunski postavki lani porabljena v izrazito večji meri, kot smo načrtovali, letos pa teh primerov praktično še ni. Zato z Rebalansom predlagamo znižanje sredstev na postavki.

PP0235 – Javni zavod za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino Trzin – Čeprav je občinski svet z odlokom o prenehanju odloka o ustanovitvi zavoda že omogočil ukinitev zavoda, sodišče vztraja, da je pred izpisom zavoda iz sodnega registra potrebno izpeljati likvidacijski postopek v celoti in ne pristane ne izpis po krajšem postopku, ki ga sicer zakon tudi omogoča. Ker je tako, je potrebno izpeljati določene postopke, ki tudi nekaj stanejo (notarske usluge, nadalje je bilo potrebno še nekaj časa delo v.d. direktorja ipd.). Zato je potrebno na proračunski postavki zagotoviti določena sredstva, kar predlagamo z Rebalansom proračuna. 

PP 0177 – Stroški izvajanja programa otroškega varstva – Poraba v prvi polovici je bila v skladu s predvidevanji in načrti, vendar bo z Rebalansom potrebno sredstva na PP zvišati, ker se je ob vpisu v vrtec (letošnja pomlad) pojavila potreba po še enem oddelku jasli, kar pomeni, da tudi sredstva na PP 0178 – Vzgojni pripomočki v vrtcu in PP 0179 – Oprema oddelkov v vrtcu ne bodo zadoščala in bo potrebno tudi na obeh teh dve postavkah zagotoviti z Rebalansom zvišanje sredstev.
PP 0206 – Delo z mladimi – Poraba v prvi polovici leta je potekala v skladu s pričakovanji, ker pa smo v sodelovanju z OŠ Trzin organizirali in financirali tudi prireditev v okviru osveščanja mladih za boj proti odvisnosti, ki je ob sprejemu proračuna še nismo načrtovali, je potrebno, da bomo lahko zagotovili sredstva za vse ostale potrebe, z Rebalansom sredstva na tej postavki nekoliko zvišati. 

PP0212 – Občinske denarne pomoči – Vlog za enkratne denarne pomoči, ki jih nudi občina je bilo v prvi polovici leta nekoliko manj kot smo glede na dosedanje izkušnje in glede na finančno in gospodarsko krizo pričakovali. Zato je poraba sredstev nekoliko nižja od pričakovanj. 

Kar zadeva vse druge postavke, kot rečeno, poraba poteka v skladu s pričakovanji in načrti. 
Trzin, 04. 07. 2011 
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