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Poročevalec: Anton Peršak, župan
Pravne osnove: Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-UPB 2, 27/08 Odl. US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/08, 79/09 in 51/10), 18. člen Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 32. člen Poslovnika o delu občinskega sveta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 3/99, 10/00 in 5/04)
Namen: Obravnava in seznanitev občinskega sveta v zvezi z izvajanjem nalog RCERO Ljubljana ter sprejem sklepa
O b r a z l o ž i t e v: V letni program dela občinskega sveta za leto 2012 je bila vključena tudi obravnava poročila o izvajanju nalog RCERO Ljubljana za leto 2011. 
Dosedanje obravnave in seznanitve občinskega sveta Občine Trzin

V zvezi z RCERO (Regionalni Center za Ravnanje z Odpadki) Ljubljana je do sedaj občinski svet (OS) Občine Trzin na 8. redni seji dne 10. 9. 2007 sprejel sklep št. 8-7/2007 o seznanitvi z županovim podpisom Pisma o nameri oziroma skupnem interesu za sodelovanje in dogovarjanje o vključitvi zainteresiranih občin v sistem ravnanja z odpadki v okviru projekta Nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki Ljubljana – RCERO Ljubljana in  ocenil, da je bila odločitev o podpisu Pisma o nameri ustrezna (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 7/07). Prav tako je OS na 20. redni seji, dne 10. 12. 2008 sprejel sklep št. 20-4/2008 o seznanitvi z informacijo o dinamiki projekta Nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki Ljubljana - RCERO Ljubljana (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 10/08).
S sklepom št. 28-3/2009 se je OS na 28. redni seji dne 11. 11. 2009 seznanil s parafiranim predlogom Pogodbe o pristopu občin širše ljubljanske regije k sofinanciranju nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki - RCERO Ljubljana in ocenil predlog pogodbe kot ustrezen (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 9/09).
Pogodba in pristopnice k pogodbi

S pogodbo je bil imenovan Svet RCERO Ljubljana, ki ga sestavljajo župani občin, ki so se pridružile navedenemu projektu, vodi pa ga župan Mestne občine Ljubljana. 1. redna seja sveta je potekale dne 18. 5. 2011.
Katere občine sodelujejo v projektu? Leta 2007 so vsi podpisniki predmetne pogodbe ter Ministrstvo za okolje in prostor Republike Slovenije sklenili Pismo o nameri, s katerim so se dogovorili, da bodo medsebojne pravice in obveznosti v zvezi z uporabo storitev RCERO Ljubljana ter vključitev zainteresiranih občin vanj dogovorili s posebno pogodbo. K projektu Mestne občine Ljubljana (investitor) je pristopilo sedemnajst občin širše ljubljanske regije (sovlagatelji: Brezovica, Dobrova-Polhov Gradec, Dol pri Ljubljani, Horjul, Medvode in Škofljica, pogodbeniki: Ig, Velike Lašče, Domžale, Kamnik, Komenda, Trzin (število glasov v svetu je določeno glede na število prebivalcev, za Občino Trzin: 0,86 %), Lukovica, Moravče, Vodice in Mengeš) in še 7 občin razširjene osrednjeslovenske regije (Grosuplje, Ivančna Gorica, Dobrepolje, Ribnica, Loški Potok, Sodražica in Cerklje na Gorenjskem). Naknadno dne 7. 3. 2012 sta pristopili še dve občini Gorenja vas - Poljane in Žiri ter dne 4. 6. 2012 Mestna občina Koper, skupaj 28 občin.

RCERO bo občinam omogočil gospodarno, ekonomično ter okolju prijazno ravnanje z odpadki, celoten projekt pa po pooblastilih Mestne občine Ljubljana vodi in koordinira Javno podjetje Snaga, d. o. o., Ljubljana.

Projekt RCERO in stanje na projektu

Skladno s smernicami in navodili lahko odlagamo le predelane odpadke. Predelava ločeno zbranih odpadkov je sorazmerno enostavna. Ker pa ne moremo računati na stoodstotno ločevanje, je potrebno predelati tudi mešane komunalne odpadke, kar bomo dosegli z nadgradnjo RCERO Ljubljana.

Z nadgradnjo RCERO bomo v občinah pristopnicah dolgoročno rešili problem ravnanja z odpadki. V tem okviru bomo:

· za šestkrat zmanjšali količino odloženih odpadkov,

· izpolnili zahteve Evropske unije o zmanjšanju deleža odloženih organskih, biološko razgradljivih (BIO) odpadkov,

· iz bioplina pridobivali zeleno elektriko, iz trdih odpadkov pa trdno gorivo,

· pridelovali kompost za uporabo v vrtičkarstvu in na mestnih zelenicah.
Hkrati bomo odpravili tudi vrsto problemov, ki jih dosedanji objekti RCERO z obstoječimi tehnologijami predelave odpadkov ne morejo učinkovito odpraviti:

· problem izcednih voda iz odlagališča, ki so potencialen vir onesnaženja podtalnice in vodnih virov,

· problem emisije toplogrednih plinov, zlasti metana,

· problem neprijetnih vonjav, ki nastajajo ob razpadanju biološko razgradljivih odpadkov,
· problem pomanjkanja prostora na odlagališču Barje, ki nastaja zaradi velikih količin nepredelanih odloženih odpadkov.

Projekt RCERO sestavljajo trije sklopi: izgradnja novega odlagalnega polja za odlaganje nenevarnih odpadkov, čistilna naprave za izcedne vode in objekti za predelavo odpadkov. Čistilna naprava in odlagalno polje sta že zgrajena, za tretji, najzahtevnejši del, torej izgradnjo objektov za predelavo odpadkov, pa v sklopu javnega naročila za izgradnjo objektov za predelavo odpadkov Državna revizijska komisija za revizijo postopkov oddaje javnih naročil dne 12. 6. 2012 odločila, da se ugodi zahtevkoma prvega (podjetje Gorenje, d. d. iz Velenja) in drugega vlagatelja (podjetje Riko, d. o. o. iz Ljubljane) ter da se razveljavi odločitev o oddaji javnega naročila z dne 17. 4. 2012. Javno podjetje Snaga, d. o. o. iz Ljubljane je tako zopet na začetku ponovnega javnega naročanja za omenjeno storitev izgradnje objektov za predelavo odpadkov.
Po preučitvi odločitve Državne revizijske komisije za revizijo postopkov oddaje javnih naročil (DKOM), ki je dne 12. 6. 2012 razveljavila odločitev o oddaji javnega naročila, je strokovna komisija naročnika Javno podjetje Snaga, d. o. o. iz Ljubljane v skladu z napotki DKOM še enkrat pregledala ponudbe, prejete v postopku s pogajanji januarja 2012, in ponovno ugotovila, da so ponudbe v skladu z zahtevami razpisne dokumentacije. Naročnik je ob upoštevanju zahtev DKOM zato izpeljal dodatni krog pogajanj: dne 1. 8. 2012 je vsem ponudnikom vročil vabilo za predajo ponudbe, v katerem je navedel tudi z načrtom razvojnih programov Mestne občine Ljubljana zagotovljeni znesek v skupni višini 112.220.000,01 EUR in tako odpravil nepravilnost, ki jo je naročniku očitala DKOM v svoji zadnji odločitvi z dne 12. 6. 2012. Odpiranje ponudb, na katerem so bili prisotni predstavniki vseh treh ponudnikov, je bilo dne 7. 8. 2012. 

Strokovna komisija naročnika je pregledala vse ponudbe in ugotovila, da sta ponudbi ponudnikov Strabag AG in Gorenje, d. d. popolni, ponudba ponudnika Riko, d. o. o. pa nesprejemljiva, ker ponujena investicijska cena presega zagotovljena sredstva naročnika. Strokovna komisija je nato pripravila poročilo o ocenjevanju ponudb, v katerem so navedeni izsledki pregleda ponudb in rangiranje popolnih ponudb. Na osnovi vseh treh kriterijev je naročnik je kot najugodnejšo ponudbo v sklopu javnega naročila za izgradnjo objektov za predelavo odpadkov izbral ponudbo ponudnika STRABAG AG, Ortenburgerstrasse 27, A-9800 Spittal/Drau, Austria, v skupnem nastopu s ponudnikom STRABAG Umweltanlagen GmbH iz sosednje Republike Avstrije. Izbrani ponudnik je ponudil investicijsko vrednost v višini 112.220.000,00 EUR in stroške obratovanja v višini 65,36 EUR/tono odpadkov. 

Najdaljši rok za izvedbo je 205 tednov.

Naročnik je pripravil odločitev o oddaji javnega naročila in ga skupaj s poročilom o ocenjevanju ponudb posredoval v pregled in potrditev na Ministrstvo za kmetijstvo in okolje Republike Slovenije ter dne 9. 8. 2012 prejel potrditev obeh dokumentov. 

Istega dne je naročnik odločitev o oddaji javnega naročila vročil vsem trem ponudnikom. Odločitev je postala pravnomočna dne 23. 8. 2012.

Naročnik je pripravil tudi odzivno poročilo, v katerem skladno z veljavno zakonodajo DKOM obvešča o nadaljnjih postopkih v sklopu oddaje javnega naročila po odločitvi DKOM z dne 12. 6. 2012. 
Podpis pogodbe med naročnikom in izbranim ponudnikom je načrtovan za konec septembra 2012, sledila bo uvedba v posel in priprava projektne dokumentacije ter gradnja nadomestnih objektov. Sama gradnja glavnih objektov se bo začela približno leto po podpisu pogodbe.

Uredba o izvajanju postopkov pri porabi sredstev evropske kohezijske politike v Republiki Sloveniji v programskem obdobju 2007–2013 določa, da je »povračilo izdatkov upravičeno, če so izdatki nastali v obdobju od dne 1. 1. 2007 do dne 31. 12. 2015. Organ upravljanja oziroma Evropska komisija v odločitvi o potrditvi instrumenta določi obdobje upravičenosti izdatkov v okviru upravičenega obdobja.« Če projekt ne bi bil zaključen do konca leta 2015 obstaja verjetnost finančne korekcije, naročnik pa verjame, da bo možno projekt končati pravočasno.
Čistilna naprava za izcedne vode je s poskusnim obratovanjem začela marca 2010. Novo polje za odlaganje nenevarnih odpadkov redno obratuje od septembra 2009, začetek poskusnega obratovanja objektov za predelavo odpadkov predvidevajo v maju 2015, redno obratovanje pa septembra 2016.

Finančni stroški

Nadgradnja RCERO Ljubljana je obsežna in zahtevna tudi s finančnega vidika. Vrednost načrtovanih investicij med leti 2010 in 2015 znaša 144 milijonov EUR (skupaj z davkom na dodano vrednost; DDV), sicer pa vrednost upravičenih stroškov do sredstev iz Kohezijskega sklada EU znaša 117.741.076 EUR. Upravičeni stroški vključujejo investicijske stroške izgradnje objektov, stroške nadzora nad gradnjo in stroške za komuniciranje z javnostmi, pri čemer DDV ni priznan kot upravičen strošek.

 Za izvedbo projekta RCERO Ljubljana v ocenjeni vrednosti upravičenih stroškov 117.741.076 EUR brez DDV bo:

- Kohezijski sklad prispeval 65,88 % potrebnih sredstev (77.571.941 EUR);

- iz proračuna Republike Slovenije namenjenih 14 odstotkov sredstev (16.495.257 EUR);

- 10,11 % sredstev doprinesla okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov (11.899.770 EUR), od tega Občina Trzin predvidoma 313.397 EUR (2,6 %); 

- iz proračunov investitorja in sovlagateljic zagotovljenih preostalih 10 % sredstev (11.774.108 EUR).

Poročanje za javnost
Dne 29. 9. 2011 je takratna Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko (SVLR) tudi organizirala dan odprtih vrat RCERO Ljubljana. Vabilo smo objavili na spletni strani Občine Trzin. Ogled in vodenje je bilo brezplačno. Nimamo pa podatkov, koliko ljudi iz Trzina si je ogledalo RCERO Ljubljana.
V vmesnem obdobju je bila vzpostavljena tudi spletna stran RCERO Ljubljana - http://www.rcero-ljubljana.eu/, kjer lahko zainteresirana javnost spremlja zadnje dogodke in novice o RCERO Ljubljana.
Javno podjetje Snaga, d. o. o. iz Ljubljane je v juliju 2011 pripravila informativno gradivo na DVD zgoščenki z naslovom Modra odločitev – zelena prihodnost RCERO Ljubljana.
Javno podjetje Snaga, d. o. o. je za 2. redno sejo sveta RCERO Ljubljana, ki je potekala dne 4. 7. 2012 pripravilo informacijo o poteku investicije nadgradnje RCERO Ljubljana, ki ga prilagamo k obrazložitvi oz. poročilu o izvajanju nalog RCERO Ljubljana za leto 2011.
Priloga:

- Informacija o poteku investicije nadgradnja RCERO Ljubljana, Snaga, Javno podjetje, d. o. o., Ljubljana, dne 8. 6. 2012;
Finančne posledice: Obravnava predloženega gradiva in sprejem sklepa nima finančnih posledic za proračun Občine Trzin.
Predlog sklepa: 

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 – Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21./07-18, 76/08, 79/09 in 51/10), 18. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 33. člena Poslovnika o delu občinskega sveta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 3/99, 10/00 in 5/04) na 18. redni seji 10. 10. 2012 sprejel

S K L E P

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju nalog RCERO Ljubljana za leto 2011.
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Številka: 18- 4/2012                                                                                                  Župan
Datum: 10. 10. 2012 






             Anton Peršak, l.r. 

