OBČINA TRZIN

Župan Občine Trzin

Številka: 9-4/2011 

Datum: 30.08.2011

Zadeva: 
Pravilnik o vrednotenju  in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin
Namen:  
               Sprejem pravilnika
Pravna podlaga:  
Zakon o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009 in 51/2010), Zakon o športu (Ur. l. RS štev. 22/98), Nacionalni program športa v Republiki Sloveniji (Ur. l. RS, št. 24/00 in 31/00-popr.), 18. člen Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03 in 2/06) in Program razvoja športa v Občini Trzin (Ur.v. Občine Trzin, št. 11/03)

Predlagatelj: 

Župan, Anton Peršak

Poročevalec: 
Matjaž Erčulj, strokovni sodelavec VII/2-II za načrtovanje in koordinacijo občinskih prireditev in programov ter koordinacijo dejavnosti društev
Obrazložitev: 

Pravilnik o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin je bil, v želji, da bi se čim bolj prilagodil dejanskim razmeram in potrebam na področju občine Trzin, skozi leta večkrat spremenjen. 

Tudi tokrat smo v veljavni pravilnik vnesli popravke, v želji, da bi odpravili težave pri razumevanju pravilnika in določili jasne razmejitve. Poleg tega pa smo v pravilniku celostno upoštevali pozitivne spremembe iz prejšnjih let. Ker je pravilnik popravljan že četrtič in je sprememb dokaj veliko, so pa posledica prejšnjih popravljanj, predlagamo, da se sprejme nov pravilnik in ne spremembe starega.

V pravilniku je torej sedaj jasno zapisano, da financiramo razvoj športa v Trzinu, trzinska društva in trzinske športnike. V želji, da omogočimo trening mlajšim starostnim kategorijam, ki trenirajo v društvih s sedežem zunaj občine Trzin, je bilo potrebno v 2. členu dopisati to možnost in v 3. členu ustrezno formalizirati pogoje. Občina bo sofinancirala kvečjemu najemnino objekta za mlajše starostne kategorije, v katerih bodo vsaj s tretjino članov udeleženi občani Trzina. Zapisali smo, da se vrhunski šport oz. športniki, sofinancirajo v posebej razpisani vsoti na podlagi kategorizacije OKS - ZŠZ.

Spremembe so tudi v normativih, kjer so sedaj vpisane maksimalne točke, pri vrednotenju športa otrok in mladine. Tabele, ki se niso uporabljale pri vrednotenju so izbrisane. Občina bo še naprej spodbujala rekreativne dejavnosti občanov in razvoj kakovostnega športa. 

Pravilnik se začne uporabljati pri vrednotenju programov športa za leto 2012.    

Finančne posledice: Sprejem Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin  za Proračun Občine Trzin ne bo povzročil dodatnih finančnih obremenitev. 

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009 in 51/2010), Zakona o športu (Ur. l. RS štev. 22/98), Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji (Ur. l. RS, št. 24/00 in 31/00-popr.), 18. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03 in 2/06) in Programa razvoja športa v Občini Trzin (Ur.v. Občine Trzin, št. 11/03) na 9. redni seji dne 21.09.2011 sprejel
SKLEP

o sprejemu Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin
Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin.

Pravilnik se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave.
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