Občinski svet

Občine Trzin

Številka: 01iz-00/2007
Datum: 11.1.2007
Z a p i s n i k

1. izredne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v četrtek, 11. januarja 2007, ob 19. uri  v sejni sobi Občine Trzin na Mengeški c. 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00, 51/02, 108/03 in 72/05), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03 , 2/06 in 8/06) in 7., 8. in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/




Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

 Gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter KRALJ /Lista za zeleni Trzin/, gospa Natalija CHVATAL/Lista za zeleni Trzin/, gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za zeleni Trzin/, gospod Drago KOSTEVC /Lista za zeleni Trzin/,  gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/,  gospa Lilijana SMREKAR /SD/, gospod Matjaž ERČULJ /SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/ in gospod Matjaž LOBOREC /LDS/.
Občinska uprava: 

Polona GORŠE- PRUSNIK, Andreja KOČAR in Sabina SONC.

Navzoči vabljeni: 

· Predstavniki  medijev:  gospod Zoran JEREB, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev.
Odločanje o dnevnem redu 1. izredne seje:




Predlogov za umik točk z dnevnega reda 1. izredne seje ni bilo.

Predlog za razširitev dnevnega reda 1. izredne seje je podal gospod župan. Povedal je, da v skladu s poslovnikom  predlaga razširitev dnevnega reda 1. izredne seje z eno točko: pobuda s strani Sveta Zdravstvenega doma Domžale, za imenovanje direktorja Zdravstvenega doma Domžale. Gospod župan je podal obrazložitev vzrokov za postavitev nove točke na dnevni red. 
Gospod župan je vpraša ali svetniki želijo, da se sestane Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, vendar se je predsednica KVIAZA strinjala, da ni razloga.
Razprava: ni bilo pripomb.
Izid glasovanja: 

Članici in člani občinskega sveta so soglasno (»za« sprejem je glasovalo vseh 13 navzočih svetnikov in svetnic) sprejeli naslednji  

DNEVNI RED 1. izredne seje:

1. Sklep o vložitvi zahteve za ustavno presojo Zakona o financiranju občin (ZFO-1) (Ur.l. RS št. 123/06),

2. Imenovanje direktorja zdravstvenega doma Domžale.
K točki 1/

Točko o Sklepu o vložitvi zahteve za ustavno presojo Zakona o financiranju občin (ZFO-1) (Ur.l. RS št. 123/6) je obrazložil gospod župan.
Stališče statutarno pravne komisije je podal njen predsednik gospod Drago KOSTEVC in stališče odbora za finance, predsednik Franc PAVLIČ.
Razpravljali so: gospod Matjaž ERČULJ /SDS/, gospod Drago KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/, gospod Matjaž LOBOREC /LDS/, gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospa Lilijana SMREKAR /SD/, gospod Miran ŠINIGOJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospa Natalija CHVATAL /Lista za Zeleni Trzin/ in gospod župan.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 

Člani in članice občinskega sveta so z 13 glasovi »za«,( »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji 

SKLEP

o vložitvi zahteve za ustavno presojo Zakona o financiranju občin (ZFO-1)

(Ur.l. RS št. 123/06)

Občinski svet Občine Trzin soglaša s predlogom župana Občine Trzin, da Občina Trzin samostojno ali v sodelovanju z drugimi občinami vloži na Ustavno sodišče RS zahtevo za presojo ustavnosti in zakonitosti Zakona o financiranju občin (Ur.l. RS št. 123/2006), vključno z zahtevo za zadržanje veljavnosti zakona. 

Občinski svet soglaša, da  župan Občine Trzin v postopkih pred Ustavnim sodiščem RS v skladu z zakonom predstavlja Občino Trzin, in da pooblasti za zastopanje Občine Trzin izbranega odvetnika.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

K točki 2/

Obrazložitev druge točke o imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Domžale je podala gospa Andreja Kočar, svetovalka župana za družbene dejavnosti.
Razpravljali so: gospod Miran ŠINIGOJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospa Natalija CHVATAL /Lista za Zeleni Trzin/, gospod Matjaž ERČULJ /SDS/, gospod Drago KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/, gospa Natalija CHVATAL /Lista za Zeleni Trzin/, gospa Andreja KOČAR in gospod župan.

Sledilo je glasovanje.

Občinski svetniki in svetnice so soglasno(vseh 13  glasov »za«)  sprejeli naslednji 

 SKLEP

1. Občinski svet Občine Trzin soglaša z imenovanjem Janeza Svoljšaka, dr.med.spec., stanujočega Ul. 7. avgusta 38, Dob, za direktorja Zdravstvenega doma Domžale.

2. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

Gospod župan je 1. izredno sejo zaključil ob 20.20 uri.

Zapisala:
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