Občinski svet

Občine Trzin

Številka: 04-00/2007
Datum: 12.03.2007
Z a p i s n i k

4. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v ponedeljek, 12. marca 2007, ob 18.30 uri  v sejni sobi Občine Trzin na Mengeški c. 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00, 51/02, 108/03 in 72/05), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03 , 2/06 in 8/06) in 7., 8. in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/


Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

 Gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter KRALJ /Lista za zeleni Trzin/, gospa Natalija CHVATAL/Lista za zeleni Trzin/, gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za zeleni Trzin/, gospod Drago KOSTEVC /Lista za zeleni Trzin/,  gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/,  gospa Lilijana SMREKAR /SD/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Matjaž LOBOREC /LDS/ in gospod Matjaž ERČULJ /SDS/.

Občinska uprava: 

Polona GORŠE- PRUSNIK, Andreja KOČAR, Sida VALENTINČIČ, Vika KREČA, Valentina HVALA, Marta GREGORČIČ – ŠTOK (prišla ob koncu 1.točke) in Sabina SONC.

Navzoči vabljeni: 

· Predstavniki  medijev:  gospod Zoran JEREB, glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev;
· Gospod Zoran RINK, snemalec prispevka za ATV Litija,
· Gospa Milica ERČULJ, predstavnica Nadzornega odbora.
· Ostali vabljeni: 
· Gospa Vera RUTAR, Atelje Arkus, (vabljena k 2.točki dnevnega reda),
· Gospa Irena KARČNIK, vodja Medobčinskega inšpektorata, (vabljena k 1.točki dnevnega reda),
· Gospod Janez REPEŽ, predstavnik podjetja LUZ d.o.o., (vabljen k 9.točki dnevnega reda).
Pregled in potrditev zapisnika 2. redne  seje: 
        (navzočih 13 svetnikov in svetnic)

Pripombe: 
Gospod župan obrazloži, da se je zapisnik 2.redne seje preveril in uskladil po magnetogramu. Gospa CHVATAL /Lista za Zeleni Trzin/ je pripomnila, da se je pripomba delno upoštevala, vendar ne v celoti. Podala je predlog za umik Proračuna z dnevnega reda. V besedilu manjka stavek, kjer je omenila, da Proračun ni popravljen skladno z zakonodajo. 
Gospod župan pove, da se bo zapisnik preložil v potrditev na naslednjo sejo občinskega sveta.
Pregled in potrditev zapisnika 3. redne  seje: 
        (navzočih 13 svetnikov in svetnic)
Pripombe:
Gospod KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/ pove, da je na 3. redni seji podal predlog za spremembo vrstnega reda obravnave točk dnevnega reda. Pripombo ima na stavek, kjer piše, da je predvideval, da je možno, da bo seja prekinjena.  Domneval je, da bo seja prekinjena zaradi predvidoma dolge razprave.

Gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/ je podal pripombo, da v zadnji točki Pobude in vprašanja svetnikov, ni bilo njegovega vprašanja glede uradne ocenitve zemljišča.
Gospod župan je preložil potrditev zapisnika na naslednjo sejo občinskega sveta.

Odločanje o dnevnem redu 4. redne seje:




Predlogi za umik točk z dnevnega reda 4.redne seje
Gospod župan obrazloži, da je umaknil en del točke Volitve in imenovanja – Občinska volilna komisija, na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Ostalo ostaja nespremenjeno. 
Predlogi za razširitev točk z dnevnega reda 4.redne seje

Ni bilo pripomb.
Sledilo je glasovanje o dnevnem redu.

Člani in članice občinskega sveta so z 10 glasovi »za« in 3 glasovi »proti«  glasovali za sprejem dnevnega reda 4. redne seje.

DNEVNI  RED 4. redne seje:

1.  Zaključni račun Proračuna Občine Trzin za leto 2006; 
1.2  Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata Občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, 
       Moravče in Vodice in

1.3 Poročilo o uresničevanju Strategije razvoja Občine Trzin za obdobje 2005 do 2010 za leto
      2006; 

2. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za Obrtno industrijsko cono Trzin (T11) – prva obravnava; 

3. Letni načrt dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2007;   

4. Letni program športa v Občini Trzin za leto 2007; 

5. Sklep o višini dotacij političnim strankam za obdobje 2007 – 2008; 

6. Poročilo o uresničevanju Občinskega programa kulture za obdobje 2004 – 2007 za leto 2006;

7. Volitve in imenovanja;

8. Seznanitev občinskega sveta s Sklepom o koriščenju sredstev s p.p. 0217 – Splošna 

proračunska rezervacija; 

9. Seznanitev občinskega sveta z variantami poteka načrtovane trzinske obvoznice (iz 

študije prometne ureditve na območju občin Domžale in Trzin, ki je v pripravi); 

10.  Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.

K točki 1/

Obrazložitev Zaključnega proračuna Občine Trzin za leto 2006 in Poročilo o uresničevanju Strategije razvoja Občine Trzin za obdobje 2005 in 2010 za leto 2006 sta obrazložila župan in gospa Kreča. 
Stališča matičnih delovnih teles sta podala predsednik Odbora za finance in predsednik Statutarno pravne komisije.
Razpravljali so:

Gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospa CHVATAL /Lista za Zeleni Trzin/, gospod ERČULJ /SDS/, gospod ŠINIGOJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospod MUŠIČ /LDS/, gospa SMREKAR /SD/, gospa VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa KARČNIK, gospa KOČAR, gospa KREČA in gospod župan.

Sledilo je glasovanje.

Člani in članice občinskega sveta so z 10 glasovi »za« in z  1 glasom »proti«  sprejeli 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 4. redni seji dne 12.03.2007 obravnaval in sprejel Zaključni račun Proračuna Občine Trzin za leto 2006  ter Poslovno poročilo za leto 2006, katerega sestavni del je tudi Poročilo župana o doseženih ciljih in rezultatih s področja svojih pristojnosti v letu 2006 v predloženem besedilu.

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil tudi z vsebino letnih poročil posrednih proračunskih uporabnikov Osnovne šole Trzin, Osnovne šole Roje, Knjižnice Domžale in Zdravstvenega doma Domžale skupaj z obrazložitvami kot tudi poročilom o doseženih ciljih in rezultatih s področja svoje pristojnosti kot obvezno sestavino poslovnega poročila.

Ta sklep se skupaj z Zaključnim računom Proračuna Občine Trzin za leto 2006 objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne naslednji dan po objavi.

Gospa KARČNIK zapusti sejo ob 19.35 uri.
K točki 2/

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za Obrtno industrijsko cono Trzin (T 11) sta obrazložili gospa Vera Rutar in gospa Sida Valentinčič.

Stališča matičnih delovnih teles sta podala predsednik Statutarno pravne komisije in predsednik Odbora za okolje in prostor.
Razpravljali so:
Gospod KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/, gospod ERČULJ /SDS/, gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospa RUTAR in gospod župan.
Sledilo je glasovanje.

Članice in člani občinskega sveta so »za« je glasovalo 12 članov in članici občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče, sprejeli naslednji
SKLEP
o sprejemu predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono  Trzin (T11) (2006) 

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za OIC Trzin v prvi obravnavi.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

Gospa RUTAR zapusti sejo ob 20 uri.
Gospod MUŠIČ zapusti sejo ob 20 uri in se vrne ob 20.05 uri.

K točki 3/


Letni načrt dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2007 je obrazložil gospod župan.

Stališča matičnih delovnih teles sta podala predsednik Odbora za finance in predsednik Statutarno pravne komisije.
Razpravljali so:
Gospod KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/, gospod ŠINIGOJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospod ERČULJ /SDS/, gospa SMREKAR /SD/, gospod LOBOREC /LDS/, gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospa CHVATAL /Lista za Zeleni Trzin/ in gospod župan.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 13 članov in članici občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin je na 4. redni seji 12. marca 2007 obravnaval predlog Letnega načrta dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2007 in ocenil, da je predlog ustrezno pripravljen. 

Občinski svet sprejema predlog Letnega načrta dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2007 v predloženem besedilu. 

Letni načrt dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2007 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

K točki 4/












Letni program športa v Občini Trzin za leto 2007 je obrazložila gospa Kočar.
Stališča matičnih delovnih teles sta podala predsednik Statutarno pravne komisije in predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev.
Razpravljali so:
Gospod LOBOREC /LDS/, gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospod ERČULJ /SDS/, gospod KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/, gospa VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Kočar in gospod župan.
Sledilo je glasovanje o predlogu dodatka:
                                                                           DODATEK
V letnem programu športa v Občini Trzin za leto 2007 se v poglavju B/ v točki 1.2. Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok od 6. do 15. leta doda nova podtočka za podtočko 1.2.5.:

»1.2.6. Drugi 80 urni programi, ki se izvajajo v šoli.«

Vsi svetniki so se strinjali s predlaganim dodatkom.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu skupaj s sprejetim dopolnilom.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (»za« je glasovalo 13 članov in članici občinskega sveta) sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Letnega programa športa v Občini Trzin za leto 2007, vključeno s sprejetim dopolnilom.
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

K točki 5/











Sklep o višini dotacij političnim strankam za obdobje 2007-2010 je obrazložila gospa Vika Kreča.

Stališča matičnih delovnih teles so podali predsednik Statutarno pravne komisije, predsednik Odbora za finance in predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članici občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji

SKLEP

o višini dotacij političnim strankam za obdobje 2007 - 2010

1.člen

Politični stranki, ki je kandidirala kandidatke oz. kandidate na zadnjih volitvah v občinski svet, se dodelijo sredstva iz proračuna občine sorazmerno številu glasov volivcev, ki jih je dobila na volitvah.

Stranki pripada letno 2,43 EUR na glas volivca, ki je glasoval za to stranko.

Do sredstev iz proračuna Občine Trzin je politična stranka upravičena, če je dobila najmanj 50% glasov, potrebnih za izvolitev enega člana Občinskega sveta Občine Trzin (število veljavnih glasov / s številom mest v občinskem svetu x 50 / 100).

2.člen

Letni obseg sredstev iz  proračuna Občine Trzin, ki so namenjena za financiranje  političnih strank ne sme presegati 0,6% sredstev, ki jih ima Občina Trzin opredeljeno po predpisih, ki urejajo financiranje občin in s katerimi lahko zagotovi izvajanje ustavnih in zakonskih nalog za to leto (primerna poraba).

3.člen

Ta  sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, uporablja pa se od 01.01.2007 dalje.

4.člen

Z dnem uporabe tega sklepa preneha veljati Sklep o višini dotacij političnim strankam za obdobje 2003 – 2006 (Ur.vestnik Občine Trzin, št. 3/2003).

K točki 6/

Poročilo o uresničevanju Občinskega programa kulture za obdobje 2004-2007 za leto 2006 je obrazložil gospod župan.

Stališča matičnih delovnih teles sta podala predsednik Statutarno pravne komisije in predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev.
Razpravljali so: 
gospa VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.
Članice in člani občinskega sveta so soglasno (»za« je glasovalo 13 članov in članici občinskega sveta) sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 4.redni seji obravnaval Poročilo župana o uresničevanju Občinskega programa kulture za obdobje 2004-2007.

Občinski svet ugotavlja, da uresničevanje Občinskega programa kulture za obdobje 2004-2007 poteka v skladu s cilji, ki jih je občinski svet želel doseči s sprejemom programa.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

Anton Kralj je zapustil sejo ob 20.40 uri. 

K točki 7/

Pod točko Volitve in imenovanja gospod župan obrazloži, da bodo obravnavali Imenovanje člana Osnovne šole Roje. Gospa Kočar še dodatno obrazloži točko in pove razloge za imenovanje člana.
Stališča matičnih delovnih teles so podali predsednik Statutarno pravne komisije in predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
Razpravljali so: 
gospod ŠINIGOJ /Lista za Zeleni Trzin/.
Sledilo je glasovanje.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (»za« je glasovalo 12 navzočih članov in članic občinskega sveta) sprejeli naslednji

SKLEP

1. Občinski svet Občine Trzin soglaša z imenovanjem gospoda Franca Avblja iz Lukovice za predstavnika ustanoviteljev v Svetu OŠ Roje. 

2. Občinski svet Občine Trzin pričakuje, da bo gospod Franc Avbelj redno poročal o delu sveta OŠ Roje.

3. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

Gospod Anton Kralj se vrne ob 20.45 uri.
K točki 8/
Seznanitev občinskega sveta s Sklepom o koriščenju sredstev s p.p. 0217 – Splošna proračunska rezervacija je obrazložila gospa Vika Kreča.
Stališča matičnih delovnih teles je podal predsednik Statutarno pravne komisije.

Razpravljali so: 
gospod KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in gospod župan.
Sledilo je glasovanje.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (»za« je glasovalo 13 članov in članici občinskega sveta) sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 4.redni seji dne 12.03.2007 seznanil s koriščenjem sredstev  s PP 0217 – Splošna proračunska rezervacija v znesku 6.696,70 EUR.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 9/

Seznanitev občinskega sveta z variantami poteka načrtovane trzinske obvoznice (iz študije prometne ureditve na območju občin Domžale in Trzin, ki je v pripravi) je obrazložila gospa Sida Valentinčič in pove, da je vzhodna varianta najbolj primerna.
Stališča matičnih delovnih teles sta podala predsednik Statutarno pravne komisije in predsednik Odbora za okolje in prostor.
Razpravljali so: 
Gospod ŠINIGOJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospod KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/, gospod MUŠIČ /LDS/, gospa CHVATAL /Lista za Zeleni Trzin/, gospa VALENTINČIČ in gospod župan.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu s popravki.
Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 13 članov in članici občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet se seznanja z variantama poteka načrtovane trzinske obvoznice (iz študije prometne ureditve na območju občin Domžale in Trzin, ki je v pripravi Direkcije RS za ceste) in ugotavlja, da vzhodna varianta ustreza stališču, ki ga je sprejel Občinski svet na seji Občinskega sveta dne 13.12.2004 (potrditev koncepta z vzhodno varianto obvoznice št. 3., ki poteka po poljski poti).

K točki 10/

Gospod Šinigoj /Lista za Zeleni Trzin/ je dal pobudo, da na igrišču nekdo organizira čiščenje cigaretnih ogorkov ali se postavijo znaki za prepovedano kajenje. 
Na 3. redni seji občinskega sveta je bil sprejet sklep glede Avto Aktiva d.o.o., da občinski svet nasprotuje širitvi. Zanimalo ga je kako bo občina to preprečila in kakšni ukrepi bodo sprejeti.

Gospa Smrekar /SD/ je dala pobudo, naj se na sejo občinskega sveta povabi direktorja, da razloži kakšni so načrti glede zdravstva.

Gospod župan odgovarja, da bo direktor povabljen na eno naslednjih sej občinskega sveta.
Gospod Kostevc /Lista za Zeleni Trzin/ je dal pobudo, da naj se naredi prečiščeno besedilo Odloka o zazidalnem načrtu za območje OIC. Vprašal je še na kateri spletni strani se lahko vidi vzorec Statuta.

Gospod župan odgovarja, da se vzorec vidi na strani Službe vlade za lokalno samoupravo.

Gospod Peter Kralj /Lista za Zeleni Trzin/ je povedal, da v investicijskem programu Dom starejših občanov Trzin piše, da bo imel ta dom 15 parkirnih mest. Glede na projektno dokumentacijo, da bo v domu zaposlenih 28 delavcev, sprašuje, kje bodo parkirali obiskovalci Doma starejših občanov.
V investicijskem programu za Dom starejših občanov piše, da bo v bližini veliko parkirišče. Kje je to parkirišče predvideno?

V programu Doma za starejše občane piše, da bodo oskrbovanci doma imeli možnost sprehodov v parku. Kje bo ta park?

Gospa Kočar odgovarja, da v število zaposlenih spadajo tudi medicinske sestre, negovalke in bodo delali v treh izmenah. Obiskovalci Doma za starejše bodo parkirali zunaj ali v kleti. Parkirišče bo v bližini in je vrisano v načrt glede parkirišč. Park bo urejen v neposredni okolici in je tudi že narisan. Potekal bo ob pešpoti ter ob starem delu Trzina.

Gospod Florjančič /SDS/ je povedal, da je bil obveščen s strani staršev otrok vrtca Palčica, da je ob igrišču delno neurejena travnata površina. Želi naj se podlaga poveča vsaj okrog igral.
Gospa Kočar odgovarja, da je to travnato igrišče. Trava se lahko uniči, če so povsod gume in travnata površina najbolj ublaži padec. 
Gospoda Erčulja /SDS/ je zanimalo zakaj lokalna zdravnica tako poredko pride.

Gospod župan pove, da pride zdravnica 3x na teden, 1x na teden pa pride direktor zdravstvenega doma doktor  Svoljšak. 
Dodatnih vprašanj in pobud ni bilo, zato je gospod župan sejo sklenil ob 21.20. uri.

Zapisala:
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