Občinski svet

Občine Trzin

Številka: 08-00/2007
Datum: 10.09.2007
Z a p i s n i k

8. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v ponedeljek, 10. septembra 2007, ob 18.30 uri  v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22,  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00, 51/02, 108/03 in 72/05), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03 , 2/06 in 8/06) in 7., 8. in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/


Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

Gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospa Natalija CHVATAL/Lista za Zeleni Trzin/, gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za Zeleni Trzin/, gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Matjaž LOBOREC /LDS/ in gospa Marija HOJNIK /SD/.
Opravičeno odsotni: gospod Matjaž ERČULJ /SDS/ in gospod Drago KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/.
Občinska uprava: 

Polona GORŠE - PRUSNIK, Vika KREČA, Marta GREGORČIČ – ŠTOK, Andreja KOČAR in Kristina LIČEN.
Navzoči vabljeni: 

· Gospa Milica ERČULJ, članica Nadzornega odbora občine Trzin,
· predstavniki  medijev:  gospod Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev in
· gospod Zoran RINK, snemalec prispevka za ATV Litija.
Ostali vabljeni: 

· Gospod Darko KRAŠOVEC, predstavnik CČN Domžale - Kamnik (vabljen k 1. točki dnevnega reda),
· gospa Irena KARČNIK, predstavnica Medobčinskega inšpektorata (vabljena k 2. točki dnevnega reda),

· gospod Janez SVOLJŠAK, predstavnik Zdravstvenega doma Domžale (vabljen k 8. in 9. točki dnevnega reda).
Pregled in potrditev zapisnika 7. redne  seje: 
      (navzočih 11 svetnikov in svetnic)

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je sledilo glasovanje.
Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članici občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji
SKLEP

Zapisnik 7. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 16. julija 2007  se sprejme in potrdi.

Pred odločanjem o dnevnem redu je gospod župan opravičil odsotnost gospoda Matjaža ERČULJA in Draga KOSTEVCA.

Odločanje o dnevnem redu 8. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 8. redne seje:
Predlogov za umik ni bilo.

· Predlogi za razširitev dnevnega reda 8. redne seje:

Dnevni red se razširi z novo dodatno 11. točko »Ugotovitev o prenehanju mandata občinskega svetnika«, ki je bila uvrščena na dnevni red že z obvestilom župana, več kot 3 dni pred sejo občinskega sveta. 
Gospod župan je obrazložil, da je k 2. točki dnevnega reda »Odlok o ravnanju z zapuščenimi in nepravilno parkiranimi vozili v Občini Trzin – druga obravnava« podal tri amandmaje.

Sledilo je glasovanje o predlogu dnevnega reda v celoti.
Člani in članice občinskega sveta so z 11 glasovi »za« in nobenim glasom »proti« glasovali za sprejem dnevnega reda 8. redne seje v celoti.
DNEVNI  RED 8. redne seje:

1. Odlok o čiščenju odpadnih vod – prva obravnava;

2. Odlok o ravnanju z zapuščenimi in nepravilno parkiranimi vozili v Občini Trzin –

druga obravnava;

3. Odlok o turističnem vodenju na območju Občine Trzin – prva obravnava; 

4. Odlok o zagotavljanju in urejanju javne razsvetljave na območju Občine Trzin – prva obravnava;

5. Sklep o spremembah Sklepa o ustanovitvi Sveta Ljubljanske urbane regije in Sklep o spremembah Sklepa o ustanovitvi Regionalnega razvojnega sveta Ljubljanske urbane regije; 

6. Pravilnik o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v Občini Trzin za programsko obdobje 2007 - 2013; 

7. Seznanitev občinskega sveta s Pismom o nameri oziroma skupnem interesu za sodelovanje in dogovarjanje o vključitvi zainteresiranih občin v sistem ravnanja z odpadki v okviru projekta Nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki Ljubljana – RCERO Ljubljana; 

8. Letno poročilo Zdravstvenega doma Domžale za leto 2006 – seznanitev;

9.  Seznanitev občinskega sveta z vlogo za dodelitev koncesije za patronažno službo v Občini Trzin; 

10. Seznanitev občinskega sveta s prerazporeditvami sredstev med proračunskimi 

      postavkami; 

11.  Ugotovitev o prenehanju mandata občinskega svetnika;  

12. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov. 

Gospod župan je predlagal, da najprej damo prednost povabljenim gostom, ki so prišli na sejo in sicer kot si sledijo točke po vrsti, najprej točki 1 in 2, potem pa točki 8 in 9. Ostali so se s tem strinjali.

K točki 1/

Obrazložitev k  1. točki dnevnega reda je podala najprej gospa Polona Gorše Prusnik, direktorica občinske uprave, potem pa še gospod Darko Krašovec, predstavnik CČN Domžale – Kamnik.

Stališča matičnih delovnih teles k točki so podali predsedniki Statutarno pravne komisije, Odbora za gospodarske javne službe, Odbora za finance in Odbora za okolje in prostor.
Razpravljali so: gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in gospod Darko Krašovec, predstavnik CČN Domžale – Kamnik.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Odloka o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda v prvi obravnavi  v predloženem besedilu.

Občinski svet nalaga predlagatelju, da ob upoštevanju pripomb iz razprave za drugo obravnavo predloži predlog, ki bo usklajen z občinami solastnicami CČN Domžale  -  Kamnik.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

Gospod Darko Krašovec, predstavnik CČN Domžale – Kamnik, je zapustil sejo.

K točki 2/

Gospod župan je najprej pojasnil glede predlaganih amandmajev Odloka, potem pa je obrazložitev podala še gospa Irena KARČNIK, predstavnica Medobčinskega inšpektorata.

Stališče matičnih delovnih teles k točki sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za gospodarske javne službe.
Razpravljali so: gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za Zeleni Trzin/, gospa Irena KARČNIK, predstavnica Medobčinskega inšpektorata in gospod župan.

Sledilo je glasovanje o predlaganih treh amandmajih.

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednje  predlagane  amandmaje
- V prvem  odstavku 2. člena se doda nova, enajsta alinea.

- Spremeni se besedilo drugega  odstavka 13. člena.

- Spremeni se besedilo 14. člena.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.
Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 10 članov in članic občinskega sveta, »proti« je glasoval 1 član) sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 8. redni seji 10.09.2007 sprejel Odlok o ravnanju z zapuščenimi ali nepravilno parkiranimi vozili v Občini Trzin v predloženem besedilu.

Gospa Irena KARČNIK, predstavnica Medobčinskega inšpektorata, je zapustila sejo.

K točki 8/

Gospod župan je predlagal, da preskočimo ostale točke dnevnega reda in nadaljujemo z 8. točko, ker je na seji prisoten gospod Janez SVOLJŠAK, predstavnik Zdravstvenega doma Domžale.

Obrazložitev k 8. točki dnevnega reda je najprej na kratko podal gospod župan, potem pa gospod Janez SVOLJŠAK, predstavnik Zdravstvenega doma Domžale.

Stališča matičnih delovnih teles k točki so podali predsedniki Statutarno pravne komisije, Odbora za finance in Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev.
Razpravljali so: gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za Zeleni Trzin/, gospa Natalija CHVATAL/Lista za Zeleni Trzin/, gospod Janez SVOLJŠAK, predstavnik Zdravstvenega doma Domžale, gospa Polona Gorše Prusnik, direktorica občinske uprave in gospod župan.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s poslovnim poročilom Zdravstvenega doma Domžale za leto 2006.

K točki 9/

Obrazložitev k 9. točki dnevnega reda je najprej podal gospod župan, potem pa še gospod Peter KRALJ, predlagatelj in član OS.

Stališča matičnih delovnih teles k točki sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za socialno politiko, zdravstvo  in dejavnost društev. 
Razpravljali so: gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za Zeleni Trzin/, gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospod in gospa Marija HOJNIK /SD/.

Gospod Janez SVOLJŠAK, predstavnik Zdravstvenega doma Domžale, je zapustil sejo.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 8 članov in članic občinskega sveta, »proti« sta glasovala 2 člana, »vzdržan« je bil  1 član) sprejeli naslednji

SKLEP

1. Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z vlogami za podelitev koncesije na področju patronažne dejavnosti.

2. Mnenje Občinskega sveta glede podelitve koncesije na področju patronažne dejavnosti je negativno.

K točki 3/

Obrazložitev k 3. točki dnevnega reda je podal gospod župan.

Stališča matičnih delovnih teles k točki sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo.
Razpravljali so: gospa Natalija CHVATAL/Lista za Zeleni Trzin/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in gospod župan.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 10 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 8. redni seji 10. septembra 2007 obravnaval predlog Odloka o turističnem vodenju na območju Občine Trzin v prvi obravnavi in ocenil, da je predlog ustrezno pripravljen in primeren za nadaljnjo obravnavo. 

Občinski svet nalaga županu, da ob pripravi predloga za drugo obravnavo upošteva pripombe in predloge, podane na sejah občinskega sveta in delovnih teles občinskega sveta ob prvi obravnavi. 

K točki 4/

Obrazložitev k 4. točki dnevnega reda je podal gospod župan.

Stališča matičnih delovnih teles k točki sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za gospodarske javne službe.
Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin je na 8. redni seji 10. 09. 2007 obravnaval predlog Odloka o zagotavljanju in opravljanju  in o pogojih, postopkih in merilih za podeljevanje koncesij na področju opravljanja gospodarske javne službe »javna razsvetljava« v Občini Trzin, predložen za prvo obravnavo.

Občinski svet ugotavlja, da je predlog ustrezno pripravljen in nalaga županu, da ob pripravi predlog za drugo obravnavo upošteva predloge in pripombe iz razprav na sejah delovnih teles občinskega sveta in občinskega sveta ob prvi obravnavi. 

K točki 5/

Obrazložitev k 5. točki dnevnega reda je podal gospod župan.

Stališča matičnih delovnih teles k točki sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo.
Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.
Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 8. redni seji 10. septembra 2007 obravnaval predlog sprememb oziroma dopolnitev Sklepa o ustanovitvi Sveta Ljubljanske urbane regije (Ur. L. RS, št. 88/06) in Sklepa o ustanovitvi Regionalnega razvojnega sveta Ljubljanske urbane regije (Ur. L. RS št. 88/06), ki ga je predložila Regijska razvojna agencija Ljubljanske urbane regije in s predlogom sprememb oziroma dopolnitev soglaša. 

K točki 6/

Obrazložitev k 6. točki dnevnega reda je podala gospa Vika Kreča, svetovalka župana za finance in proračun.

Stališča matičnih delovnih teles k točki so podali predsedniki Statutarno pravne komisije, Odbora za finance in Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo. 
Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.
Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 8. redni seji dne 10.09.2007 obravnaval in sprejel predlog Pravilnika o dodeljevanju pomoči za  ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja  v občini Trzin za programsko obdobje 2007 – 2013.

Pravilnik se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati 15. dan po objavi.

Sledilo je glasovanje o predlaganem proceduralnem sklepu.

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli
SKLEP

Objava Pravilnika o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini Trzin za programsko obdobje 2007 – 2013, ki ga je občinski svet obravnaval in sprejel na 8. redni seji dne 10.09.2007 se zadrži do prejema pisnih potrditev o priglasitvi ukrepov pomoči, prejetih s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Ministrstva za finance. 

Občinski svet Občine Trzin pooblašča župana in občinsko upravo, da v primeru zahtev, podanih s strani obeh ministrstev, po redakcijskih popravkih vsebine Pravilnika, le-te opravi, in tako popravljen Pravilnik objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

Sklep je proceduralne narave, ki se zapiše v zapisnik seje občinskega sveta in se ne objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

K točki 7/

Obrazložitev k 7. točki dnevnega reda je podal gospod župan.

Stališča matičnih delovnih teles k točki so podali predsedniki Statutarno pravne komisije, Odbora za gospodarske javne službe, Odbora za finance in Odbora za okolje in prostor.

Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 8. redni seji 10. septembra 2007 seznanil z županovim podpisom Pisma o nameri oziroma skupnem interesu za sodelovanje in dogovarjanje o vključitvi zainteresiranih občin v sistem ravnanja z odpadki v okviru projekta Nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki Ljubljana – RCERO Ljubljana.

Občinski svet ocenjuje, da je bila odločitev o podpisu Pisma o nameri ustrezna. 

K točki 10/

Obrazložitev k 10. točki dnevnega reda je podala gospa Vika Kreča, svetovalka župana za finance in proračun.

Stališča matičnih delovnih teles k točki sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za finance.

Razpravljali so: gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za Zeleni Trzin/, gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospa Marija HOJNIK /SD/, gospa Vika Kreča, svetovalka župana za finance in proračun in gospod župan.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z izvedenimi prenosi med proračunskimi postavkami, kot sledi: 

· prenos sredstev  v  višini  8.000,00 EUR  s proračunske postavke 0125 – Nakupi zemljišč za gradnjo in prodajo na PP 0140 – CIH – Center družbenih dejavnosti – vzdrževanje, materialni stroški, zavarovanje, … 

· prenos sredstev v skupnem znesku 500,00 EUR s proračunske postavke 0044 – Materialni in drugi stroški občinske uprave na PP 0016 – Vodenje kadrovskih zadev v višini 350,00 EUR in PP 0034 – Kombinirano vozilo za potrebe OT – materialni stroški v višini 150,00 EUR;

· prenos sredstev v višini 8.000 EUR s PP 0125 – Nakupi zemljišč za gradnjo in prodajo na PP 

0036 – Priprava strokovnih podlag s področja lokalne samouprave ter strokovna pomoč lokalnim organom in službam; 

 - 
prenos sredstev v skupnem znesku 310,00 EUR s proračunske postavke 0001 – Nadomestila občinskim svetnikom in članom delovnih teles na proračunsko postavko 0005 – Izvedba in nadzor volitev in referendumov;

· prenos sredstev v višini 517,00 EUR s proračunske postavke 0044 – Materialni in drugi stroški občinske uprave na PP 0204 – Sofinanciranje javnih del.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 11/

Obrazložitev k 11. točki dnevnega reda je podal gospod župan.

Stališča matičnih delovnih teles k točki sta podala predsednik Statutarno pravne komisije in predsednica  Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji
UGOTOVITVENI SKLEP

o prenehanju mandata člana občinskega sveta

Občinski svet Občine Trzin ugotavlja, da v skladu s predloženo odstopno izjavo preneha mandat gospodu Matjažu Loborcu, članu občinskega sveta Občine Trzin.

V skladu z odstopno izjavo preneha  tudi funkcija gospoda Matjaža Loborca v Statutarno pravni komisiji in Odboru za gospodarstvo in kmetijstvo.

Ta sklep se objavi v  Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

K točki 12/

VPRAŠANJA IN POBUDE:
1. Gospa gospa Marija HOJNIK /SD/ ima pobudo:
Želja mamic je, da bi se okrog otroškega igrišče naredila ograja. 
Gospod župan odgovarja: Bomo razmislili, zdaj pred zimo ne bo še potrebno.

2. Gospa Natalija CHVATAL/Lista za Zeleni Trzin/postavlja vprašanja:

Koliko znakov z opozorili za šolsko pot je bilo narejenih letos? 

Kdo jih dela in kdo fakturira? 
Rada bi, da se vprašanje in odgovor objavi v glasilu Odsev.

Gospod župan odgovarja: Letos ni bil narejen noben nov znak, ker jih imamo že več let. 
Sledi pisni odgovor. 

3. Gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za Zeleni Trzin/ postavlja vprašanje:
Kdaj je bila zadnjič očiščena klima v dvorani (zaradi pevskega zbora)?

Dodatnih vprašanj in pobud ni bilo, zato je gospod župan sejo sklenil ob 20.50 uri.
Zapisala:







  
                 Ž U P A N:

Kristina Ličen
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13

