OBČINA TRZIN
Občinski svet
Številka: 15-00/2008
Datum: 19.06.2008
ZAPISNIK
15. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 11. junija 2008, s pričetkom ob 16.10 uri  v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi – UPB2 (Ur.l. RS, št. 94/07), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03 , 2/06 in 8/06) in 7., 8. in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/


Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/,  gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Natalija CHVATAL/Lista Za zeleni Trzin/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospa Marija HOJNIK /SD/, gospod Aleš BERVAR /LDS/, gospod Matjaž ERČULJ /SDS/ in  gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za Zeleni Trzin/.
Odsotnost opravičili:  /

Občinska uprava: 

Polona GORŠE PRUSNIK, Andrej GRIL, Andreja KOČAR, Urša KISOVEC, Jure VRHOVEC  in Vika KREČA.
Navzoči vabljeni: 

· gospod Ivan NOVAK, predstavnik Nadzornega odbora občine Trzin; 
· gospa Ana LEBAR, predstavnica Doma počitka Mengeš – pri 1. točki dnevnega reda; 
· gospod Aleš STRAŽAR, predstavnik JKP PRODNIK d.o.o. – pri 2. točki; 
· Predstavniki  medijev:  gospod Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev,
· gospod Zoran RINK, snemalec prispevka za ATV Litija.
Ostali vabljeni:  /
Pregled in potrditev zapisnika 15. redne  seje: 
        (navzočih 13 svetnikov in svetnic)

K besedi se je priglasil gospod Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/. Povedal je, da želi, da se pri tisti točki, kjer je prosil za odlog 2. točke dnevnega reda (v okviru odločanja o dnevnem redu 14. redne seje  na 2. strani zapisnika), zraven napiše, da je predlagal, da se ne uvrsti na dnevni red seje zato, ker je gradivo prišlo prepozno, da bo iz tega razvidno, iz katerega vzroka je to predlagal.

Gospod župan je temu oporekal rekoč, da je gradivo prišlo po poslovniku pravočasno.

Gospod Kostevc je temu oporekal, rekoč, da je prišlo še dodatno gradivo, ter da misli, da gradivo ni prišlo pravočasno in je s tem tudi utemeljeval svoj predlog odloga.

Gospod župan pove, da v tem primeru predlaga, da se o zapisniku ne glasuje, ker predlaga, da se v zapisnik zapiše  tudi njegov odgovor, ki ga je podal v zvezi s tem. Odgovor je bil, da so pri strategiji, glede na spremenjeni status, ki je prišel s spremembo zakonodaje, v principu karte pomožno gradivo, ne pa relavantno gradivo v smislu zavezujočnosti. In to smo tudi pojasnjevali na seji, zato predlaga, da se zapiše oboje.
Gospod Kostevc predlaga, da če se bo tako izčrpno pisalo, naj se zapiše, da sta prišli dve gradivi; najprej eno, 3 dni pred sejo pa še eno; obe sta bili opremljeni z nazivom dodatno gradivo. On pravi, da to je dodatno gradivo, župan trdi da ni, ampak naj bo to razvidno iz zapisnika. 

Navzoči so soglašali, da se zapisnik dopolni po magnetogramu seje, potrditev dopolnjenega zapisnika pa se preloži na naslednjo sejo.

Odločanje o dnevnem redu 15. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 15. redne seje:
Gospa CHVATAL/Lista Za zeleni Trzin/  je kot predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju: Komisija) predlagala umik 9. točke dnevnega reda (Predlog Pravilnika o plačah in plačilih oziroma sejninah občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, članov drugih organov ter drugih predstavnikov Občine Trzin). V razpravi na seji Komisije, ki je bila v torek, 10.6.2008, je bilo oblikovano enotno stališče, da naj bi bile višine sejnin občinskih funkcionarjev navedene v odstotkih glede na županovo bruto plačo in ne v absolutnih zneskih, ko je navedeno v 4. členu predlaganega Pravilnika. To predlagajo iz povsem praktičnih razlogov, namreč v sedanjem pravilniku so navedeni absolutni zneski, ki jih je ob vsakokratnem dvigu županove plače potrebno usklajevati. Glede na to, da sta bila v preteklosti na sejah občinskega sveta že dvakrat dana predloga, da je potrebno dvigniti višino sejnin predsedniku in članom Nadzornega odbora, so bili člani odbora soglasni, da se sejnine Nadzornega odbora povišajo že v novem pravilniku.  Gospa Vika Kreča je bila naprošena, da pripravi pregled višine sejnin občinskih funkcionarjev v primerljivih občinah. Na osnovi teh podatkov naj bi se uskladile vse sejnine občinskih funkcionarjev Občine Trzin. Po prejemu podatkov je v dopoldanskem času na dan seje OS, potekala korespondenčna seja Komisije. Komisija je sprejela sklep, da se na seji OS predlaga umik 9. točke z dnevnega reda seje in preložitev na naslednjo redno sejo OS, da se bo lahko pripravil predlog višine sejnin v odstotkih glede na županovo plačo, kot to določa Zakon o lokalni samoupravi, in ki bo usklajen s primerljivimi sejninami občinskih funkcionarjev v primerljivih občinah.

Gospod župan je povedal, da je v veljavnem pravilniku napaka, ki smo jo v praksi z ustreznim aktom obšli. Menil je, da je smiselno plačati tisto, kar je res opravljeno in določeno v absolutnih zneskih, ne pa v odstotkih, ne glede koliko bo nekdo na sejah in ne. Predlog, ki se mu zdi smiseln je, da se upravičenost do dvojne sejnine predsedniku in članom delovne skupine Nadzornega odbora, zniža iz 3 ur na 2 uri. Ostalega ne zavrača, predlaga pa, da vendarle na tej seji odpravimo napako s sprejemom predloga Pravilnika, o dvigu sejnin za pa pogovarjamo na naslednji seji.
Gospa Chvatal /Lista Za zeleni Trzin/ je povedala, da ne vidi razloga, da pravilnika ne bi v miru popravili, saj je od sprejema novele Zakona o lokalni samoupravi minilo že 7 mesecev. Opozorila je še, da je iz tabele razvidno, da je najbolj alarmantno stanje ravno pri sejninah Nadzornega odbora. 

Gospod Pavlič /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ je v vlogi predsednika Odbora OS za finance predlagal, da se Pravilnik sprejme na tej seji, da se napaka odpravi.
Sledilo je glasovanje o predlogu umika 9. točke z dnevnega reda seje.

Izid glasovanja:




(navzočih vseh 13 svetnikov)

»Za« umik točke z dnevnega reda je glasovalo 7 svetnikov, »proti« je glasoval 1 svetnik.

SKLEP: 

Predlog je bil sprejet. Točka se umakne z dnevnega reda 15. redne seje.

· Predlogi za  dodatne umike točk z dnevnega reda:

Dodatnih predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.

· Predlogi za razširitev točk z dnevnega reda 15. redne seje:

Predlogov za razširitev dnevnega reda ni bilo.

Sledilo je glasovanje o dnevnem redu seje po predhodno umaknjeni 9. točki.
Občinski svetniki so soglasno (13 glasov »za«) sprejeli naslednji 

DNEVNI  RED:

1. Predlog cene za storitev »pomoč družini na domu«;

1.1. Poročilo Doma počitka Mengeš o izvajanju socialno varstvene storitve »pomoč na domu« v Trzinu za leto 2007;

2. Sklep o seznanitvi z Letnim poročilom o kvaliteti pitne vode v Občini Trzin v letu 2007;

3. Poročilo o uresničevanju investicijskega programa za investicijo »Izgradnja doma za starejše v Trzinu«;

4. Sklep o seznanitvi s Premoženjsko bilanco Občine Trzin na dan 31.12.2007;

5. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;

6. Osnutek Občinskega programa varnosti;

7. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin – druga obravnava;

8. Odlok o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za kulturo, šport, turizem in mladino Trzin« - prva obravnava;

9. Poročilo župana o uresničevanju Občinskega programa kulture za obdobje 2004 – 2007 za leto 2007;

K točki 1/

Obrazložitev gradiva (točke in podtočke) sta podali Andreja KOČAR in Ana LEBAR

Stališča matičnih delovnih teles k točki so podali predsedniki Statutarno pravne komisije, Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev in Odbora za finance.

Razpravljali so: gospa Hojnik /SD/, gospa LEBAR, gospod KOSTEVC in gospa KOČAR.

Sledilo je glasovanje, pri čemer je potrebno predhodno poudariti, da bodo cene veljale s 1.7.2008, kot je to pojasnila gospa Lebar v obrazložitvi; predlogi sklepov pa se preoblikujejo v en sklep s tremi točkami.
Izid glasovanja:

Soglasno (vseh 13 »za«) je bil sprejet naslednji 

SKLEP:

1. Občinski svet Občine Trzin sprejme ceno storitve programa pomoči družini na domu, ki znaša:        

· ekonomska cena storitve 14,06 EUR na efektivno uro

· cena storitve za uporabnika 4,18 EUR na efektivno uro

· subvencija občine  7,03 EUR na efektivno uro

· subvencija Zavoda RS za zaposlovanje  2,85 EUR na efektivno uro.

2. Cena storitve za delo v nedeljo je višja za 40 % in znaša:

· ekonomska cena storitve 19,68 EUR na efektivno uro

· cena storitve za uporabnika 5,85 EUR na efektivno uro

· subvencija občine 11,97 EUR na efektivno uro

· subvencija Zavoda RS za zaposlovanje  2,85 EUR na efektivno uro.

3. Cena storitve za delo na dan državnega praznika ali dela prostega dne je višja za 50 % in znaša:

· ekonomska cena storitve 21,09 EUR na efektivno uro

· cena storitve za uporabnika 6,27 EUR na efektivno uro

· subvencija občine 11,97 EUR na efektivno uro

· subvencija Zavoda RS za zaposlovanje  2,85 EUR na efektivno uro.

Sklep začne veljati s 1.7.2008.

Sledilo je glasovanje o sprejemu Poročila (podtočka 1.1).
Izid glasovanja:

Soglasno (vseh 13 »za«) je bil sprejet tudi naslednji 

SKLEP

Občinski svet  Občine Trzin se je seznanil s Poročilom Doma počitka Mengeš o izvajanju socialno varstvene storitve »pomoč na domu« v Trzinu za leto 2007.

K točki 2/

Obrazložitev pod to točko dnevnega reda je podal predstavnik JKP Prodnik d.o.o., Aleš STRAŽAR.

Stališči matičnih delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora OS za gospodarske javne službe.

Razpravljali so: gospod Drago KOSTEVC/Lista Za zeleni Trzin/, gospod STRAŽAR, gospa HOJNIK /SD/, gospod PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/,  gospa VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in gospod župan.

Sledilo je glasovanje. 





Izid glasovanja: 13 glasov »za«. Soglasno je bil sprejet naslednji 
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom o kvaliteti pitne vode v letu 2007 iz vodovodov v upravljanju Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. Domžale, ki ga je posredoval JKP Prodnik d.o.o., izdelal pa Zavod za zdravstveno varstvo Kranj. 

K točki 3/

Vsebino poročila sta navzočim predstavila župan in Andreja KOČAR.

Stališča delovnih teles so podali predsedniki Statutarno pravne komisije,  Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev in Odbora za finance.

Razpravljali so: gospod KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/, gospa KOČAR, gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/, gospod župan, gospa CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/ in gospod ŠINIGOJ /Lista Za zeleni Trzin/.
Sledilo je glasovanje o sprejemu predlaganega sklepa o seznanitvi z vsebino Poročila. 
Članice in člani občinskega sveta so z večino glasov (12 glasov »za«, »proti« ni glasoval nihče)  sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o uresničevanju investicijskega programa za investicijo »Izgradnja doma za starejše v Trzinu«.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave. 

K točki 4/

Obrazložitev vsebine konsolidirane premoženjske bilance Občine Trzin na dan 31.12.2007 je podal Jure VRHOVEC.

Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora OS za finance.
Članice in člani občinskega sveta so brez razprave in soglasno  (vseh 13 glasov »za«)  sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s konsolidirano premoženjsko bilanco občine na dan 31. 12. 2007.

Ta sklep se objavi v Uradnem Vestniku Občine Trzin.

K točki 5/

1. Gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/ zastavlja vprašanje:

Gospodu županu je bilo s strani občinskega sveta dano pooblastilo, da se pogovarja z Merkurjem  glede nameravane investicije v industrijski coni. Zanima ga, kako potekajo ti pogovori.

Gospod župan odgovarja:

Pogovori trenutno mirujejo glede na to, da si firma, ki jo je Merkur pooblastil, še vedno prizadeva za to, ali ji bo uspelo pridobiti zemljišča v skladu s tistim načrtom, da bi oni potem ta zemljišča  ustrezno parcelirali. V naslednjem koraku bi se predhodno sprejel ustrezen podrobni prostorski načrt oziroma spremenjeni zazidalni načrt, ki bo omogočil izvedbo komunalne opremljenosti zemljišč. Ker tega še niso uspeli, trenutno zadeva stoji.

2. Gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/ daje pobudo:

Posreduje pobudo stanovalca iz T-3, ki je vezan na invalidski voziček z električnim pogonom. Za njega predstavlja pločnik brez poglobitve nepremostljivo oviro. Ta gospod predlaga, da se naredi asfaltna povezava brez arhitektonskih ovir med cesto v T-3 in parkiriščem pri OŠ poleg otoka za zabojnike z odpadki, kjer že obstaja makadamska pot v dolžini kakih 10 m, ki jo sedaj uporabljajo predvsem kolesarji.
Gospod župan odgovarja:

To je pač pobuda.

3. Gospa Marija HOJNIK /SD/ daje informacijo:
Člane občinskega sveta in občinsko upravo želi seznaniti, da Društvo prijateljev mladine pripravlja projekt varnih točk. Stik z UNICEF-om je že vzpostavljen. Potrebno bo poiskati varno točko, poiskati in poslati ljudi na usposabljanje  in o tem informirati šolo, starše.
4. Gospa Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/ daje pobudo:
Naprave na trim stezi so dotrajane; nekaj jih je polomljenih, les je preperel, debla so polomljena, vse skupaj je precej dotrajano. Predlaga, da se strokovno pregleda, izloči, kar je dotrajano in namesti opozorilne table, da je do nadaljnjega naprave prepovedano uporabljati. Lahko se zgodi, da bodo poškodbe.
Gospod župan odgovarja:

Naročilo za sanacijska dela je že v teku.

4. Gospa Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/ daje informacijo in zastavlja vprašanje:
Navzočim je podala informacijo glede dogajanj ob zadnjem večjem deževju. Ko se je delal novi odtok meteorne vode iz hriba zaradi naselja, ker je bil problem, se je problem preselil na Ulico pod gozdom točno pod njenim oknom. Tam nekje je vzidan en velik razbremenilnik z dvema prekatoma. V petek je voda vrela. Pripeljal je avto in povozil en pokrov, drugega je vrglo. Pomeni, da se bo to dogajalo ob vsakem večjem nalivu. Vsekakor je bila očitno izvedba napačna. Domneva, da je bil projekt delan od vrha pa do izliva v Pšato, samo da se je začelo delati od vrha navzdol, namesto od spodaj navzgor. Problem je sedaj prenesen. Tudi ta veliki razbremenilnik ne požira vode. Dogodek je fotografirala. Na fotografijah je vidno dogajanje. V soboto dopoldne je prišel predstavnik izvajalca en pokrov zapret, drugega so predhodno zaprli sami. Govoril je nekaj o namestitvi plombe, ampak to se ne sme namestiti, ker bo vrglo vse skupaj ven pri tem pritisku. Gre pa za to, da do tega razbremenilnika pride fi 70 cev meteorne vode, od tam pa fi 20. In zagotovo ne more požirati. To, kot nestrokovnjakinja, ve sama. Nujno bo treba izvesti nadaljevanje do Pšate in to čim prej.

Gospod Andrej GRIL, svetovalec župana za gospodarske javne službe, odgovarja:

Na to so nas pristojni z JKP Prodnik  opozorili. Smo v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja za iztek oziroma izgradnjo te povezave do Pšate. Sedaj smo dobili vse služnostne pogodbe od privatnih oseb oziroma države. Računamo, da bomo še v tem mesecu vložili dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja, po pridobitvi gradbenega dovoljenja pa pričeli z gradnjo. Je pa res, kar so opozorili tudi na Prodniku, da ravno junija in nekje septembra so ti hujši nalivi, ki povzročajo  preobremenitev sistema, ker končni del še ni do konca zgrajen. To je pa zaradi zoženja fi-ja cevi. Prvi del investicije je bil ocenjen na 154.000 €, zadnji del pa okrog 100.000 €. To so taki investicijski zalogaji, ki jih v enem koraku ne moremo narediti. Dejansko smo morali iti  postopoma, investicijo kot tako pa pelje Prodnik.
5. Gospod Matjaž ERČULJ /SDS/ daje pobudo:

Predlagal, da se takoj, ko se bo v telovadnici OŠ zamenjal parket, naj se namestijo tudi dotrajane table, ki se sedaj pogosto razbijajo, ter da se tako naredi, kot mora biti, da bo garancija ter da  bodo pravih dimenzij.

6. Gospa Jožica VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ zastavlja vprašanje:

V zvezi s postavitvijo  cestno-hitrostnih ovir ti. ležečih policajev na Jemčevi ulici, jo je zanimalo, ali je strokovno dokončno, ali je možno še kakšna dopolnitev.
Gospod Andrej GRIL, svetovalec župana za gospodarske javne službe, odgovarja:

Imeli smo dva izvajalca, enega za montažne ovire, kar je že postavljeno, drugega pa (glede na ceno smo se odločili smo se za cenejšega ponudnika) za akustične ovire, ki naj bi jih obnovili.                                      
Na stranski Mengeški (stari vodotok Pšate) bomo postavili še dve in na Ulici pod gozdom. Je pa tako, da to ni poceni.  Gradimo fazno, hkrati pa delamo tako, da ne pride do »prevelikega onesnaženja s tem«, ker ne moremo imeti na vsakih 20 m oviro kot npr. v Loki, kjer so v dolžini 100 m postavljene 4 ovire. Delali bomo postopoma, uvajali jih bomo postopoma. Postavljene so pa vedno tako, da se jih postavlja tam kjer je ravnina, kjer vozilo lahko pridobi hitrost.
7. Gospa Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/ zastavlja vprašanje:

Vprašanje zastavlja na isto temo. Na prejšnji seji je že zastavila vprašanje glede cestno-hitrostnih ovir na Ulici pod gozdom. Dobila je odgovor, da se bodo ovire postavljale skupaj na Jemčevi in Habatovi ulici. Jemčeva jih ima že veliko. Tudi Ul. Pod gozdom jih v zgornjem delu že ima. Spodnji del jih pa še nima. Zanima jo, kdaj pridejo  na vrsto.

Gospod Andrej GRIL, svetovalec župana za gospodarske javne službe, odgovarja:

Na Ulici pod gozdom se bodo cestno-hitrostne ovire postavljale še v času poletja. Gre za obnovo ležečih ovir.

8. Gospa Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/:

Občinska svetnica se vrne na že zastavljeno vprašanje glede meteorne vode na Ulici pod gozdom. Gospoda Grila je vprašala, ali je prav razumela, da to ne bo kmalu, glede to, da je to velik strošek. 
Gospod Andrej GRIL, svetovalec župana za gospodarske javne službe, odgovarja:

Odvisno je od pridobitve gradbenega dovoljenja in od rebalansa proračuna. 
Gospa Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/:
Kaj pa se tehnično lahko naredi, ker to bo problem? V primeru ponovnih neurij in obilici dežja, ko brisalci na vozilih sproti ne morejo brisati, se lahko se zgodi poškodba na cesti. Vozniki ne bodo pozorni, da je nekaj odprto, in bodo zapeljali v odprtino na cesti, zgodila se bo poškodba. Do takrat je potrebno najti neko rešitev, v izogib poškodbam.
Ker dodatnih vprašanj in pobud ni bilo,  je župan to točko zaključil.  
K točki 6/

Obrazložitev osnutka Občinskega programa varnosti je navzočim podal gospod župan.

Stališči matičnih delovnih teles sta podala predsednik Statutarno pravne komisije in Odbora OS za finance. 

Razpravljali so: 
Gospa VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod župan, gospa CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/ in gospod ŠINIGOJ  /Lista Za zeleni Trzin/.
Sledilo je glasovanje.  Članice in člani občinskega sveta so soglasno (13 glasov »za«)  sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin ocenjuje, da je osnutek Občinskega programa varnosti ustrezno pripravljen in nalaga županu in sodelavcem pri pripravi osnutka OPV, da ob pripravi predloga OPV upoštevajo pripombe iz razprave na sejah delovnih teles in občinskega sveta ter uskladijo besedilo s pristojnimi organi in službami na ravni države.

K točki 7/

Obrazložitev predloga Odloka v drugi obravnavi je navzočim podala Vika Kreča.

Stališča matičnih delovnih teles so podali: gospod KOSTEVC za Statutarno pravne komisije in Komisijo za informiranje; gospod župan je podal stališče Kolegija OS, stališče Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine pa je podala gospa Jožica VALENČAK.

Člani in članice občinskega sveta so nato brez razprave in soglasno (»za« sprejem je glasovalo vseh 13, v trenutku glasovanja navzočih svetnikov in svetnic) sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 15. redni seji dne 11. junija 2008 obravnaval in sprejel predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin v drugi obravnavi.

Besedilo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 8/

Obrazložitev predloga Odloka je podal gospod župan. Finančno oceno delovanja zavoda, ki so jo svetniki prejeli neposredno pred sejo, pa je podal Jure Vrhovec.

Stališča matičnih delovnih teles so podali:  gospod Kostevc /Lista Za zeleni Trzin/ za Statutarno pravno komisijo, gospod Erčulj /SDS/ za Odbor za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev, gospod Florjančič /SDS/ za Odbor za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev in gospod Pavlič /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.

Statutarno pravna komisija ugotavlja, da je Odlok o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za kulturo, šport, turizem in mladino Trzin« - prva obravnava pomanjkljivo pripravljen. Komisija predlaga občinskemu svetu, naj po razpravi o tem odloku to točko dnevnega reda prekine in jo nadaljuje na naslednji seji sveta, do katere naj predlagatelj predlog odloka dopolni v skladu s pripombami z razprave.

Odbor za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev predlaga, da se do druge obravnave pripravi široka razprava z društvi, šele nato se naj odloči, ali se zavod ustanovi ali ne.
Odbor za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev meni, da je Odlok je primeren za prvo obravnavo na občinskem svetu.

Odbor za finance  predlaga, da se odlok dopolni z bolj natančno razlago in finančno ovrednoti.

Razpravljali so: Miran ŠINIGOJ /Lista Za zeleni Trzin/, Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/, Marija HOJNIK /SD/, Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/,  župan Tone PERŠAK, Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in Jožica VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.

Po zaključeni razpravi je župan povedal, da bo upoštevan predlog Statutarno pravne komisije. Organizirana bo širša razprava z društvi. Debata se nadaljuje na julijski seji.
K točki 9/

Poročilo o uresničevanju Občinskega programa kulture za obdobje 2004 – 2007 v letu 2007 je navzočim podal župan Tone PERŠAK.

Stališči matičnih delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev. Slednji je občinskemu svetu prenesel tudi pobudo članov odbora, da se vodstvu KUD Franc Kotar predlaga, da oživi klasične predstave. 

Razpravljala sta gospa VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in gospod župan.
Sledilo je glasovanje.

Člani in članice občinskega sveta so soglasno sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 15. redni seji dne 11. junija 2008 obravnaval Poročilo župana o uresničevanju Občinskega programa kulture za obdobje 2004 – 2007 za leto 2007.

Občinski svet ugotavlja, da je uresničevanje Občinskega programa kulture za obdobje 2004 – 2007 potekalo v skladu s cilji, ki jih je občinski svet želel doseči s sprejemom programa.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Ker so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, je gospod župan  sejo sklenil ob 20.40 uri.

Zapisala:







  
                 Ž U P A N:

Vika KREČA 








              Tone PERŠAK
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