OBČINA TRZIN
Občinski svet
Številka: 17-00/2008
Datum: 12.09.2008
ZAPISNIK
17. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 10. septembra 2008, s pričetkom ob 16.00 uri  v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi – UPB2 (Ur.l. RS, št. 94/07), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03 , 2/06 in 8/06) in 7., 8. in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/


Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospod Drago KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/,  gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Natalija CHVATAL/Lista za Zeleni Trzin/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospa Marija HOJNIK /SD/, gospod Matjaž ERČULJ /SDS/ in  gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za Zeleni Trzin/;
Odsotnost opravičila:  gospod Aleš BERVAR /LDS/; gospod Franc MUŠIČ /LDS/;
Občinska uprava: 

Polona GORŠE PRUSNIK, Andrej GRIL, Andreja KOČAR, Urša KISOVEC, Anica MALEŠIČ  in Vika KREČA;
Navzoči vabljeni: 

· gospod Ivan NOVAK, član Nadzornega odbora občine Trzin; 
· gospod Pavel PEVEC, vodja Območne izpostave JSKD Domžale – pri 1. točki dnevnega reda;
· gospa Vera RUTAR, direktorica Ateljeja Arkus d.o.o. – pri 2. točki; 
· gospa Špela GOSAK, predstavnica podjetja Area Line d.o.o. – pri 3. točki;
· Predstavniki  medijev:  gospod Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev,
· gospod Zoran RINK, snemalec prispevka za ATV Litija.
Ostali vabljeni:  /
Pregled in potrditev zapisnika 16. redne  seje: 
        (navzočih 9 svetnikov in svetnic)

Pripomb na dopolnjeni zapisnik 16. redne seje ni bilo.

Izid glasovanja: 

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (9 glasov »za«) sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 16. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 16.07.2008 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 17. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 17. redne seje:
Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.
Ker drugih predlogov ni bilo, je dal župan predlog dnevnega reda na glasovanje v vsebini, kot je bil predlagan v gradivu za sejo.

Občinski svetniki so soglasno (9 glasov »za«) sprejeli naslednji 

DNEVNI  RED:

1. Predstavitev Javnega sklada za kulturne dejavnosti Domžale in Poročilo o izvajanju programa JSKD za leto 2007;

2. Popravek petega odstavka 2. člena Odloka o strategiji prostorskega razvoja občine Trzin;

3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu območja T3 Trzin Center – spremembe 2008 – prva obravnava;

4. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov; 

5. Seznanitev občinskega sveta z delom športnih društev v Občini Trzin – poročila o delu društev za leti 2006 in 2007;

6. Odlok o lokalni javni arhivski službi in ustanovitvi arhiva Občine Trzin – prva obravnava;

7. Seznanitev z obvestilom o solidarnostni pomoči; 

8. VOLITVE IN IMENOVANJA:

8.1 Sklep o spremembi sklepa o imenovanju predsednice in članov komisije občinskega sveta za  občinska priznanja, proslave in promocijo občine;

8.2 Sklep o spremembi sklepa o razrešitvi in imenovanju članov občinskega Sosveta za varnost.

Navzočim se je pridružila občinska svetnica Natalija CHVATAL (Lista Za zeleni Trzin),tako je bilo na seji prisotnih 10 svetnikov in svetnic.
K točki 1/

Pod to točko dnevnega reda je gospod Pavel Pevec, vodja Območne izpostave javnega sklada za kulturne dejavnosti Domžale  predstavil delovanje sklada, poročal pa je tudi o izvajanju programa v preteklem koledarskem letu.

Navzočim se je pridružil občinski svetnik Matjaž ERČULJ (SDS), tako je bilo na seji prisotnih 11 svetnikov in svetnic.

Stališča matičnih delovnih teles k točki so podali predsedniki: Statutarno pravne komisije, Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Odbora za finance.

V razpravi so sodelovali: Matjaž ERČULJ (SDS), Marija HOJNIK (SD), Jožica VALENČAK (Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani), Pavel PEVEC in  Franc PAVLIČ  (Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani).
Po razpravi je župan dal predlog sklepa na glasovanje.

Izid glasovanja:

Občinski svetniki in svetnice so soglasno (11 glasov »za«) sprejeli naslednji
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 17. redni seji dne 10. septembra 2008 seznanil z dejavnostjo Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Domžale, Območna izpostava Domžale  in Poročilom o izvajanju programa OIJSKD  Domžale za leto 2007. 

Občinski svet Občine Trzin ocenjuje, da sta tako dejavnost kot tudi izvajanje programa JSKD za leto 2007, dovolj nazorno prikazana.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 2/

Obrazložitev pod to točko dnevnega reda so podali župan Tone Peršak, svetovalka župana za okolje in prostor Urša Kisovec in direktorica Ateljeja Arkus d.o.o. Vera Rutar.

Stališči matičnih delovnih teles sta podala predsednik statutarno pravne komisije Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/ in predsedujoči na seji odbora za okolje in prostor, Miran ŠINIGOJ /Lista Za zeleni Trzin/.

V razpravi so sodelovali: Drago Kostevc /Lista Za zeleni Trzin/, župan Tone Peršak, Vera Rutar, Matjaž ERČULJ /SDS/, Polona Gorše Prusnik, Natalija Chvatal /Lista Za zeleni Trzin/, Marija Hojnik /SD/, Peter Kralj /Lista Za zeleni Trzin/ in Miran Šinigoj /Lista Za zeleni Trzin/.

Občinski svetniki in svetnice so z večino glasov (10 glasov »za«, nihče »proti«) sprejeli 

URADNI POPRAVEK

 2. člena Odloka o strategiji prostorskega razvoja Občine Trzin

Popravi se 5. odstavek 2. člena Odloka o strategiji prostorskega razvoja občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 5/2008) tako, da se besedilu »Z uveljavitvijo SPRO Trzin preneha veljavnost Sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Domžale za obdobje 1986 – 2000 in Prostorskih sestavin družbenega plana Občine Domžale za obdobje 1986 – 1990 za območje Občine Trzin,« doda naslednje besedilo: »razen določb tekstualnega in grafičnega dela prostorskih sestavin, ki se nanašajo na namensko rabo, kolikor ta ni v nasprotju s SPRO«.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

K točki 3/

Obrazložitev gradiva pod to točko dnevnega reda so podali župan, Urša Kisovec in Špela Gosak.

Stališči matičnih delovnih teles sta podala predsednik statutarno pravne komisije Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/ in predsedujoči na seji odbora za okolje in prostor, Miran ŠINIGOJ /Lista Za zeleni Trzin/.

Razpravljali sta: Natalija CHVATAL /Lista za Zeleni Trzin/ in Špela GOSAK.

Sledilo je glasovanje. 
Članice in člani občinskega sveta so z večino glasov (10 glasov »za«, nihče »proti«)  sprejeli 

SKLEP

o sprejemu dopolnjenega osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu območja T3 Trzin  Center - spremembe 2008 v prvi obravnavi

(1) Občinski svet ugotavlja, da je dopolnjen osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu območja T3 Trzin Center - spremembe 2008 ustrezno pripravljen. 

(2) Predlagatelj pri pripravi Odloka za drugo obravnavo na občinskem svetu obravnava pripombe iz razprave s seje občinskega sveta, pripombe odbora občinskega sveta za okolje in prostor ter drugih delovnih teles občinskega sveta, vse pripombe, ki bodo podane na javni obravnavi in vse pobude ter pripombe, ki bodo pisno podane v času javne razgrnitve.

K točki 4/

1. Gospod Miran ŠINIGOJ /Lista za Zeleni Trzin/ daje pobudo:
Občinski svetnik ponovno predlaga, da Občina Trzin v dogovoru z lastniki zemljišč ustrezno uredi okolico izvira potoka Gvajšek z namenom, da bo imela okolica izvira primeren izgled. Finančna sredstva za ta namen bi se našla na proračunski postavki »gozdna učna pot«.
2. Gospa VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:

Občinska svetnica je v povezavi s pobudo, ki jo je dala na prejšnji seji občinskega sveta in se je nanašala na predlog organiziranja in izvedbe poseka dreves zaradi ogrožanja objektov v predelu hriba Onger, kjer poteka t.i. »rimska cesta«, občinski svet seznanila, da je kot predsednica Turističnega društva že navezala stik tako z lastniki zemljišč nad cerkvijo kot tudi z revirnim gozdarjem. Sredstva za ta namen bi se lahko zagotovila iz proračunske postavke »vzdrževanje gozdnih cest«.
Gospod župan odgovarja:

Sredstva na tej proračunski postavki so že rezervirana za plačilo pogodbenega izvajalca po sklenjeni pogodbi.

3. Gospa Marija HOJNIK /SD/ in gospa Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/:

Občinski svetnici je zanimalo, kako napredujejo obnovitvena dela na trim stezi.

Gospod župan odgovarja:

Župan je povedal, da je bilo javno naročilo za popravilo naprav na trim stezi že oddano, dela se izvajajo in bodo v kratkem času tudi dokončana.

4. Gospa Marija HOJNIK /SD/ je zastavila vprašanje:
Občinsko svetnico je zanimalo, kakšna je zasedenost trzinskega vrtca oziroma ali so bili vsi trzinski otroci sprejeti v vrtec.

Gospod župan odgovarja:
Vsi trzinski otroci so bili sprejeti v vrtec, kar je tudi zasluga prizadevnosti novega vodstva Osnovne šole Trzin.

5. Gospa Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/:
Občinska svetnica je povedala, da vsi otroci niso bili sprejeti v vrtec in ob tem predstavila lastni primer. Njena vnučka sprva ni bila sprejeta v vrtec, zato so poiskali zasebno varstvo, kasneje pa so dobili sklep, da je otrok sprejet v vrtec. Glede na to, da so varstvo za otroka medtem že uredili, otroka niso vključili v vrtec.

Svetovalka župana za družbene dejavnosti odgovarja:
Občinska uprava je seznanjena, da je kar nekaj staršev otrok, ki sprva niso bili sprejeti v vrtec, poiskalo zasebno varstvo. Nekaj časa je trajalo, da so se proučile vse možnosti za odprtje še enega oddelka. Po zadnjih informacijah, s katerimi razpolaga, so v vrtec vključeni vsi trzinski otroci, ki so to potrebovali. Nekaj staršev pa je svoje otroke vpisalo tudi v zasebni vrtec, ki deluje v OIC Trzin.
6. Gospa Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/:
Občinsko svetnico je zanimalo, ali drži trditev, da zasebni vrtec v OIC nima otroškega igrišča ter ali je Občina vodstvu vrtca res obljubila, da mu bo dala v brezplačno uporabo igrišče v OIC, ki naj bi ga ta vrtec tudi brezplačno uredil.
Gospod župan odgovarja:
Gospod župan je povedal, da obe trditvi držita. Občina je dokupila tudi dve igrali, saj se na tem igrišču, ki je po prostorskih načrtih edino igrišče v tem delu Trzina, igrajo tudi otroci, ki stanujejo v coni. Vodstvo vrtca pa danes ugotavlja, kar je sam že takoj na začetku opozarjal, da je igrišče od vrtca precej oddaljeno (približno 1 km).  

Ker dodatnih vprašanj in pobud ni bilo,  je župan to točko zaključil.  

K točki 5/

Obrazložitev pod to točko dnevnega reda so podali župan Tone Peršak, Vika Kreča in Andreja Kočar.
Stališča matičnih delovnih teles so podali predsedniki statutarno pravne komisije, odbora OS za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev in odbora za finance.

Razpravljali so: Matjaž ERČULJ /SDS/,  Jožica VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Miran ŠINIGOJ /Lista Za zeleni Trzin/, Marija HOJNIK /SD/ in Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/.
Članice in člani občinskega sveta so soglasno (11 glasov »za«)  sprejeli 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 17. redni seji dne 10. septembra 2008 seznanil z vsebino poročil športnih društev v Občini Trzin o izvedenih programih športa v letih 2006 in 2007.

Občinski svet Občine Trzin ocenjuje, da je s predloženim gradivom dosežen namen seznanitve občinskega sveta z delom športnih društev v Občini Trzin.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 6/

Obrazložitev predloga odloka sta navzočim podala župan Tone Peršak in Vika Kreča.

Stališča matičnih delovnih teles so podali predsedniki statutarno pravne komisije, odbora OS za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev in odbora za finance.

V razpravi so sodelovali: Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/, župan Tone Peršak, in Miran ŠINIGOJ /Lista Za zeleni Trzin/.
Člani in članice občinskega sveta so nato soglasno (»za« sprejem je glasovalo vseh 11 svetnikov in svetnic) sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 17. redni seji dne 10. septembra 2008 obravnaval predlog Odloka o lokalni javni arhivski službi in ustanovitvi arhiva Občine Trzin v prvi obravnavi in ocenil, da je predlog Odloka ustrezno pripravljen in primeren za nadaljnjo obravnavo. 

Občinski svet nalaga županu in občinski upravi, da ob pripravi predloga za drugo obravnavo upošteva pripombe in predloge, podane na sejah občinskega sveta in delovnih teles občinskega sveta ob prvi obravnavi. 

K točki 7/

Obrazložitev je podal gospod župan.

Stališči matičnih delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za finance.

Člani in članice občinskega sveta so nato brez razprave in soglasno (vseh 11 glasov »za«) sprejeli naslednji 
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 17. redni seji dne 10. septembra 2008 seznanil z obvestilom župana o nakazilih solidarnostne pomoči ob naravni nesreči – katastrofalnem neurju najbolj prizadetim občinam in še posebej Občini Sv. Jurij ob Ščavnici. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

K točki 8/

Obrazložitev točke Volitve in imenovanja z obema podtočkama je navzočim podala predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, gospa Natalija CHVATAL. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je do roka (9.9.2008 do 13.00 ure) od svetniških skupin prejela dva predloga kandidatov za opravljanje funkcije nadomestnega člana komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine (SD: Stanislav Drobnič, SDS: Mirko Štebe), za opravljanje funkcije nadomestnega člana v občinskem sosvetu za varnost pa štiri predloge (SD: Dušan Kostrevc, Lista Za zeleni Trzin: Jožef Vilhelm Cof, SDS: Anton Cajnar in Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani: Jože Jerman).

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja občinskemu svetu predlaga, da za nadomestnega člana komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine imenuje Mirka Štebeta.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja občinskemu svetu predlaga, da se obravnava podtočke 8.1 – Sklep o spremembi sklepa o razrešitvi in imenovanju članov občinskega Sosveta za varnost preloži na naslednjo sejo. Do takrat pa bodo predlagatelji Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predložili več podatkov o strokovnosti in izkušnjah kandidatov, da bo izbira najustreznejšega kandidata lažja.

Stališče statutarno pravne komisije je podal njen predsednik, Drago Kostevc /Lista Za zeleni Trzin/.

V razpravi je župan Tone Peršak povedal, da se mu predlog glede preložitve odločitve o izbiri nadomestnega člana sosveta za varnost na naslednjo sejo smiseln, zato je občinskim svetnikom predlagal, da predlog podprejo. Občinski svetniki so s predlogom soglašali.

Sledilo je glasovanje.

Občinski svetniki in svetnice so soglasno (11 glasov »za«) sprejeli 

SKLEP

o spremembi Sklepa o imenovanju predsednice in članov komisije občinskega sveta za občinska priznanja, proslave in promocijo občine

V Sklepu o imenovanju predsednice in članov komisije občinskega sveta za občinska priznanja, proslave in promocijo občine št. 01-2.9/2006 z dne 09.11.2006, ki je bil objavljen v Uradnem vestniku Občine Trzin št. 11/2006, se besedilo »Jože Seljak« nadomesti z besedilom »Mirko Štebe«.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Ker so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, je župan občine sejo občinskega sveta sklenil ob 18.00 uri.
Zapisala:
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Vika KREČA 








              Tone PERŠAK






13

