OBČINA TRZIN
Občinski svet
Številka: 19-00/2008
Datum: 18.11.2008
ZAPISNIK
19. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 12. novembra 2008, s pričetkom ob 16.00 uri  v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi – UPB2 (Ur.l. RS, št. 94/07), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03 , 2/06 in 8/06) in 7., 8. in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/


Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter KRALJ /Lista za Zeleni Trzin/, gospod Drago KOSTEVC /Lista za Zeleni Trzin/,  gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Natalija CHVATAL/Lista za Zeleni Trzin/ - od razprave pri 1. točki dnevnega reda dalje, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospa Marija HOJNIK /SD/, gospod Matjaž ERČULJ /SDS/, gospod Aleš BERVAR /LDS/  in  gospod Miran ŠINIGOJ/Lista za Zeleni Trzin/;
Odsotnost opravičil:  gospod Franc MUŠIČ /LDS/;
Občinska uprava: 

Polona GORŠE PRUSNIK, Andrej GRIL, Andreja KOČAR, Urša KISOVEC, Anica MALEŠIČ  in Vika KREČA;
Navzoči vabljeni: 

· gospod Ivan NOVAK, član Nadzornega odbora občine Trzin; 
· gospa Vera RUTAR, direktorica Ateljeja Arkus d.o.o. – pri 1. točki; 
· Predstavniki  medijev:  gospod Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev,
· gospod Zoran RINK, snemalec prispevka za ATV Litija.
Ostali vabljeni:  /
Odločanje o dnevnem redu 19. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 19. redne seje:
V skladu s tretjim odstavkom 56. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin je predlagatelj točke župan, Tone Peršak, predlagal umik 4. točke dnevnega reda  z naslovom »Seznanitev občinskega sveta z delom KUD Franc Kotar Trzin – poročila o delu društva za leto 2006 in 2007«. Točka je bila umaknjena brez razprave in brez glasovanja.
        Dodatnih predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo. 


· Predlogi za razširitev dnevnega reda z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.
Ker drugih predlogov ni bilo, je dal župan predlog dnevnega reda na glasovanje brez točke, ki je bila umaknjena z dnevnega reda. Dnevni red seje ima tako šest točk.
Občinski svetniki so soglasno (v času glasovanja je bilo na seji navzočih 11 občinskih svetnikov) sprejeli naslednji 

DNEVNI  RED:

1. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za dopolnilno gradnjo v pretežno realiziranem naselju Trzin-Mlake (T1 in T4) – druga obravnava;  

2. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;

3. Pravilnik o financiranju svetniških skupin; 

4. Letni program športa v Občini Trzin za leto 2009;

5. Sklep o določitvi vrednosti točk za izračun nadomestil za uporabo zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča za leto 2009 v Občini Trzin;  

6. Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun občinske takse za leto 2009. 

K točki 1/

Pod to točko dnevnega reda sta obrazložitev podali Urša Kisovec, svetovalka župana za okolje in prostor ter direktorica Ateljeja Arkus d.o.o., Vera RUTAR.

Stališči matičnih delovnih teles k točki sta podala gospod Drago Kostevc, predsednik Statutarno pravne komisije  ter Miran ŠINIGOJ /Lista Za zeleni Trzin/ za Odbor za okolje in prostor.

V razpravi so sodelovali: Marija HOJNIK (SD), Urša KISOVEC, župan Tone PERŠAK in Vera RUTAR.

Navzočim se je pridružila občinska svetnica Natalija CHVATAL (Lista Za zeleni Trzin),tako je bilo na seji prisotnih 12 svetnikov in svetnic.
Po razpravi je župan dal predlog sklepa na glasovanje.

Izid glasovanja:

Občinski svetniki in svetnice so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli naslednji
SKLEP

o sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za dopolnilno gradnjo v pretežno realiziranem naselju Trzin – Mlake (T1 in T4)

1. Občinski svet Občine Trzin sprejema Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za dopolnilno gradnjo v pretežno realiziranem naselju Trzin – Mlake (T1 in T4) v drugi obravnavi.

2. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

K točki 2/

1. Gospa Marija HOJNIK /SD/:

Občinska svetnica je zastavila vprašanje v zvezi z vračanjem denarja za sofinanciranje izgradnje javnega telekomunikacijskega omrežja. Zanimalo jo je, kdaj se bo začelo z vračanjem denarja ter kdaj je bila imenovana komisija.
Odgovor župana na seji in dopolnitev ob pisanju zapisnika:

Sklep v zvezi z dinamiko vračanja denarja za sofinanciranje izgradnje javnega telekomunikacijskega omrežja je Občinski svet Občine Trzin sprejel na predhodni, 18. redni seji občinskega sveta. Komisija za sestavo seznama upravičencev do vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje na območju Občine Trzin je bila na podlagi 7. člena Odloka o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 8/2002)  imenovana s sklepom župana št. Ž-3/2002 z dne 16.10.2002 (objavljeno v Ur. vestniku Občine Trzin št. 9/2002 z dne 20.10.2002. Župan pa je sprejel tudi Sklep o dopolnitvi Sklepa o imenovanju Komisije za sestavo seznama upravičencev do vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje na območju Občine Trzin št. Ž-48/2008 z dne 24.7.2008, ki je bil objavljen v Uradnem vestniku Občine Trzin, št. 8/2008 z dne 22.09.2008.
Ker dodatnih vprašanj in pobud ni bilo,  je župan to točko zaključil.  

K točki 3/

Obrazložitev gradiva pod to točko dnevnega reda je podal predlagatelj točke, Aleš BERVAR /LDS/.
Stališča matičnih delovnih teles so podali: predsednik statutarno pravne komisije Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/ in Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, predsednik Odbora za finance.

Razpravljali so: Matjaž ERČULJ /SDS/, Natalija CHVATAL /Lista Za Zeleni Trzin/, župan Tone PERŠAK, Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/, Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Aleš BERVAR /LDS/, Miran ŠINIGOJ /Lista Za Zeleni Trzin/, Jožica VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/in  Peter KRALJ /Lista Za Zeleni Trzin/.
Sledilo je glasovanje. 
Članice in člani občinskega sveta so z večino glasov (9 glasov »za«, 2 glasova »proti«)  sprejeli 

S K L E P

Občinski svet  Občine Trzin je na 19. redni seji dne  12.11.2008 obravnaval predlog Pravilnika o sredstvih za delo svetniških skupin v občinskem svetu Občine Trzin in ocenil, da je predlog ustrezno pripravljen in primeren za sprejem.

Občinski svet sprejema predlog Pravilnika o sredstvih za delo svetniških skupin v občinskem svetu v predloženem besedilu.

Pravilnik se objavi v Uradnem vestniku občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi, uporablja se od 1.1.2009 dalje.

Sredstva za delo svetniških skupin v občini Trzin se zagotovijo v Proračunu Občine Trzin za leto 2009.

K točki 4/

Obrazložitev pod to točko dnevnega reda je podala svetovalka župana za družbene dejavnosti Andreja KOČAR.
Stališča matičnih delovnih teles so podali predsedniki statutarno pravne komisije, odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev in odbora za finance.

Predsednik statutarno pravne komisije predlaga redakcijski popravek pojasnjevalnega besedila v točki 1.1.1. na 78. strani gradiva za sejo, kjer je pri besedi »ofinanciranje« izpadla črka »s« - pravilno »sofinanciranje«.

Odbor za finance predlaga dopolnilo pojasnjevalnega besedila k točki 1.2.3., ki se po delno popravljeni vsebini na sami seji glasi:
DOPOLNILO št. 1:

Koordinacijo programov iz točk 1.1. in 1.2. izvaja OŠ Trzin v sodelovanju z javnim zavodom Zavod za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino Trzin in po potrebi z Zavodom za šport in rekreacijo Domžale.

Predlagatelj točke, župan Tone Peršak predlaga, da se na koncu Letnega programa športa doda 

DOPOLNILO št. 2:

Letni program športa v Občini Trzin za leto 2009 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave.

Glasovanje:

Občinski svetniki in svetnice so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli

DOPOLNILO št. 1:

Pojasnjevalno besedilo k točki 1.2.3. se dopolni in spremeni tako, da se glasi:
Koordinacijo programov iz točk 1.1. in 1.2. izvaja OŠ Trzin v sodelovanju z javnim zavodom Zavod za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino Trzin in po potrebi z Zavodom za šport in rekreacijo Domžale.

Občinski svetniki in svetnice so soglasno (12 glasov »za«) sprejeli tudi 

DOPOLNILO št. 2:

Na koncu Letnega programa športa se doda besedilo:
Letni program športa v Občini Trzin za leto 2009 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave.

Sledilo je glasovanje o tako dopolnjenem Letnem programu športa v Občini Trzin za leto 2009.

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Letnega programa športa v Občini Trzin za leto 2009 vključno s sprejetima dopolnitvama.

K točki 5/

Obrazložitev pod to točko dnevnega reda je podala svetovalka župana za delo OS in splošne zadeve.
Stališči matičnih delovnih teles sta podala predsednik statutarno pravne komisije in odbora za finance.

Predsednik statutarno pravne komisije je predlagal redakcijski popravek 2. točke predlaganega Sklepa o določitvi vrednosti točk za izračun nadomestila za uporabo nezazidanega in zazidanega stavbnega zemljišča za leto 2009 v Občini Trzin, v katerem se letnica »2008« nadomesti z letnico »2009«. Redakcijski popravek se upošteva.
Članice in člani občinskega sveta so brez razprave in soglasno (12 glasov »za«)  sprejeli 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejme Sklep o določitvi vrednosti točk za izračun nadomestila za uporabo nezazidanega in zazidanega stavbnega zemljišča za leto 2009 v Občini Trzin.

K točki 6/

Obrazložitev je podala svetovalka župana za delo OS in splošne zadeve.
Stališči matičnih delovnih teles sta podala predsednik statutarno pravne komisije in odbora za finance.

Članice in člani občinskega sveta so brez razprave in soglasno (12 glasov »za«)  sprejeli 

SKLEP

o določitvi vrednosti točke za izračun občinskih taks za leto 2009

1. Vrednost točke za izračun občinskih taks za leto 2009 znaša 0,0671 €.
2. Sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin, uporablja pa se od 01.01.2009 dalje.

Ker so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, je župan občine sejo občinskega sveta sklenil ob 17.10 uri.
Zapisala:







  
                 Ž U P A N:

Vika KREČA 
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