OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 2-00/2010

Številka zadeve: 032-14/2010
Datum: 07.12.2010
ZAPISNIK

2. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 24. novembra 2010, s pričetkom ob 16.57 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09 in 51/2010), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožica VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Valentin KOLENC/Lista Trzin je naš dom/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Frane MAZOVEC /Trzinci/ in gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/.

Odsotnost opravičili: /
Občinska uprava: 

Polona GORŠE PRUSNIK in Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičili: / 
Navzoči vabljeni: 
· predstavnik medijev: gospod Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev,
· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsotni:  /
Neopravičeno odsotni: /

Ostali vabljeni:  /

Na začetku seje je bilo navzočih vseh 13 občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnika

· zapisnik 1. redne seje:

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (vseh 13 glasov »za«) sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 1. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 03. 11. 2010 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 2. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 2. redne seje:

Svetnik Frane Mazovec /Trzinci/ je v imenu treh svetniških skupin (Lista Trzin je naš dom, Trzinci in Za zeleni Trzin) predlagal umik 1. točke v celoti in 2. točke dnevnega reda seje od 2.1. do 2.9.« Imamo tudi pripravljeno pisno gradivo v zvezi s tema dvema točkama. Prva zadeva je ta, da smo to pobudo tudi že predstavili na Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ampak ugotavljamo, da naši pomisleki niso bili upoštevani. Če grem najprej na prvo točko: če si boste prebrali sami Sklep o spremembi Sklepa o ustanovitvi Statutarno pravne komisije občinskega sveta, Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo, Odbora za gospodarske javne službe, Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev, Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev, Odbora za finance, Odbora za okolje in prostor, Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine, Nadzornega odbora Občine Trzin in Četrtnega odbora za območje OIC Trzin. Pravim, da nov občinski svet še ni ustanovil delovnih teles, razen ene delovne komisije – Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. To je prva stvar. Druga stvar: občinski svet ne more ustanoviti Statutarno pravne komisije in Nadzornega odbora, saj jih že določa Statut Občine Trzin. Se pravi, občinski svet v novi sestavi bi potencialno lahko ustanovil druga delovna telesa, ne more pa ustanoviti telesa, ki so že s Statutom zacementirana. Se pravi, to sta dve stalni komisiji, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in Statutarno pravna komisija ter Nadzorni odbor kot stalni odbor. Pri tej točki bi predlagali, da se spremeni in sicer da se da na dnevni red ne sklep o spremembi sklepa iz leta 2006, ampak predlagamo, da se sprejme nov sklep, ki bo zavezujoč za nov občinski svet. In sicer od 2010 do 2014, ker pač občinski svet mora z vsakim sklicem imenovati nove delovne odbore. Lahko so zaradi mene čisto isti. Sicer je to stvar debate, mogoče na kolegiju. Ampak, da se pod točko 1 v bistvu ustanovi sklep o delovnih odborih, da se da ven ustanovitev Statutarno pravne komisij, ki je v bistvu določena že s Statutom in tudi Nadzornega odbora ni treba ustanavljati, ker ga že Statut določa. 

Pri drugi točki pa sploh še niso pogoji za imenovanje članov. Glede na to, da sklep v novi sestavi sploh še ni ustanovil teh delovnih teles, zato sploh še niso izpolnjeni pogoji za predlaganje kandidatur. Iz gradiva sklicatelja, ki smo ga prejeli, izhaja tudi to, da gradivo ni bilo popolno. Mi smo na poziv predsednice komisije, ki nam je dala rok, mislim, da do 5. novembra, da podamo predloge za člane delovnih teles, opozorili, da jih še ne moremo dati, ker ti odbori sploh še ne obstajajo. Razdelili bomo ta dopis, da si ga boste lahko pogledali. S tem se je seznanila tudi Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ampak je ne glede na naše pomisleke – treh svetniških skupin – izglasovala ta predlog sklepa. Razen točke 2.10., kjer gospa Šlibar izstopa, se pravi razen teh, nimamo drugih pripomb. Predlagamo umik teh dveh točk. Oziroma, vsaj potencialno mogoče prvo ohranimo, s tem, da jo tehnično uredimo (druge podlage),damo ven Nadzorni odbor in Statutarno pravno komisijo. Pač, če je soglasje, da so druga delovna telesa notri, u redu. Drugo točko pa je treba zadržati, glede na to, da bomo šele danes imenovali te komisije. To je ena stvar. V zvezi z drugo točko, pa bi radi opozorili, da nismo imeli 15 dnevnega roka, tudi, če bi ta sklep iz leta 2006 veljal. Po našem mnenju je ta sklep napačen in ne zavezuje novega občinskega sveta. In ko bomo izglasovali, bodo šele izpolnjeni pogoji, da bomo lahko te člane oziroma članice teh delovnih teles predlagali v nadaljevanju. To bo morala do naslednje seje biti še ena seja Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 15 dni pred samim sklicem naslednje občinske seje je tisti zadnji rok, kjer imamo lahko še možnost podati predloge.« 

Predlog za umik točk z dnevnega reda, ki je bil razdeljen na seji (original predloga in priloga – dopis, z dne 04-11-2010; sta priloga originalu zapisnika v uradu župana)

»Svetniška skupina TRZIN JE NAŠ DOM

Svetniška skupina ZA ZELENI TRZIN

Svetniška skupina TRZINCI

                                                                                                                                  V Trzinu, 24. novembra 2010

OBČINA TRZIN

OBČINSKI SVET OBČINE TRZIN

Mengeška cesta 22

1236 Trzin
Zadeva: Predlog za umik 1. in 2. točke dnevnega reda 2. redne seje občinskega sveta Občine Trzin z dne 24.11.2010
Podlaga: Drugi odstavek 56. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin

Predlog: Svetniške skupine TRZIN JE NAŠ DOM, ZA ZELENI TRZIN in TRZINCI občinskemu svetu Občine Trzin predlagajo, da se točki 1. Sklep o spremembi Sklepa o ustanovitvi Statutarno pravne komisije občinskega sveta, Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo, Odbora za gospodarske javne službe, Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev, Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev, Odbora za finance, Odbora za okolje in prostor, Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občin, Nadzornega odbora Občine Trzin in Četrtnega odbora za območje OIC Trzin in 2. Imenovanje predsednikov in članov delovnih teles občinskega sveta Občine Trzin (razen tč. 2.10), umakneta iz dnevnega reda seje Občinskega sveta Občine Trzin.

Obrazložitev:
Iz gradiva 2. redne seje občinskega sveta Občine Trzin, sklicatelja Antona Peršaka, župana Občine Trzin, pod točko 1. in 2. izhaja, da je podana informacija glede postopka pred imenovanjem članov delovnih teles  svetnikom nepopolna in v nasprotju z veljavnimi predpisi Občine Trzin.
Predstavniki treh list v občinskem svetu (Trzin je naš dom; Za zeleni Trzin; Trzinci) so dne 04.11.2010 predsednico Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju: KMVVI) opozorili na kršitve Statuta Občine Trzin, Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin ter zlorabo funkcije predsednice KMVVI (glej prilogo A). Opozorila v zvezi s sklicem in imenovanjem delovnih teles je v vednost dne 04.11.2010 prejel tudi sklicatelj 2. redne seje občinskega sveta Občine Trzin, župan Anton Peršak.
Predlagatelji so prepričani, da je bil postopek pred imenovanjem in vlaganjem kandidatur za člane delovnih teles občinskega sveta Trzin izveden v nasprotju z veljavnimi predpisi Občin Trzin. V kolikor bi občinski svet potrdil sklepe pod 1. in 2. točko 2. redne seje občinskega sveta dne 24.11.2010, takšni sklepi po mnenju predlagateljev ne bi imeli pravno zavezujoče veljave.
Poziv predsednice KMVVI predstavlja akt samovolje, saj se je KMVVI konstituirala z dnem 03.11.2010 in na svojem dnevnem redu istega dne ni obravnavala in sprejemala sklepov v zvezi z imenovanjem delovnih teles občinskega sveta Občine Trzin. Predsednica KMVVI ni imela mandata za zadevni poziv, prav tako za poziv še niso bili izpolnjeni formalni pogoji glede predlogov kandidatur. Občinski svet na svoji prvi seji dne 03.11.2010, razen KMVVI, še ni imenoval nobenega drugega delovnega telesa občinskega sveta Občine Trzin, zato do torka 09.11.2010 še ni bilo moč predlagati konkretna imena za delovna telesa, ki sploh še niso bila konstituirana. 
Občinski svet Občine Trzin ima že na podlagi veljavnega Statuta dve (2) stalni komisiji (KMVVI in Statutarno – pravno komisijo) in en (1) stalni odbor (Nadzorni odbor), zato teh stalnih teles občinskega sveta ni potrebno posebej ustanavljati. Občinski svet lahko ustanavlja druga delovna telesa, ne more pa ustanavljati nekaj, kar je že ustanovljeno z najvišjim aktom Občine Trzin. Sklep o imenovanju delovnih teles iz leta 2006 na katerega se sklicuje župan Anton Peršak je bil sprejet v nasprotju s takrat veljavnimi predpisi Občine Trzin in hkrati nima veljave za nov občinski svet 2010 – 2014.
Poleg postopkovnih kršitev glede ustanavljanja delovnih teles podpisniki še opozarjajo, da predlog konkretnih delovnih teles ni bil deležen vsebinske razprave glede smiselnosti in upravičenosti ustanavljanja.

Predlagatelj umika 1. in 2. točke (razen tč. 2.10) dnevnega reda 2. redne seje občinskega sveta Občine Trzin zgolj iz previdnosti občinski svet Občine Trzin obveščajo, da bi potrditev in imenovanje članov delovnih teles predstavljalo kršitev 17. alineje drugega odstavka 18. člena Statuta Občine Trzin , 37. in 38. člena Statuta, 96. , 100. in tretjega odstavka 102. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin.
Predlagatelji:

Valentin Kolenc, za svetniško skupino Trzin je naš dom

Romeo Podlogar, za svetniško skupino Za zeleni Trzin
Frane Mazovec, za svetniško skupino Trzinci  
Priloga: 

-Dopis z dne 04.11.2010.« 
 Župan: »Kot predlagatelj bom povedal svoje stališče. Mislim, da argumentacija ne drži. Prvič, bilo bi zelo neobičajno, celo glede na prakso državnega zbora glede, če bi res v vsakem sklicu na novo ustanavljali delovna telesa. Tudi Državni zbor tega ne počne na ta način, niti noben drug občinski svet, kar je meni znano, nobena občina tega ne dela na ta način. Ti sklepi se dopolnjujejo ali se na novo sprejemajo v primerih, ko so predlagane neke tehtne spremembe. Tako smo mi naredili leta 2006, pred tem pa tudi ne, samo na začetku prvega mandata. To je ena stvar, druga stvar pa je: sklep ima sicer tak naslov, pa ne govori samo o ustanovitvi. Saj je jasno, da ne more občinski svet ustanoviti Nadzornega odbora. Govori tudi o sestavi, o načinu imenovanja in tako naprej. Je pa to približno tako, kot pri zakonu. Sklep je bolj sumaričen in ni njegova edina vsebina ustanovitev delovnih teles. Govori tudi o številu članov in tako naprej. Zato se mi zdi, da to ni argument. Še najmanj je pa argument to, da bi moral občinski svet nek akt, ki ga enkrat sprejme, z vsakim mandatom na novo sprejemati, ker potem bi moral praktično vse nekdanje, nekoč že sprejete akte na novo sprejemati. Prvi sklep je predlagan izključno iz enega razloga, ostalo so redakcijski popravki. To je razlog, da se črta Četrtni odbor, ker glede na to, zakaj je bil ustanovljen, ni več razlogov za ta odlok, ker dva občinska svetnika menda stanujeta in živita v OIC in prihajata v občinski svet iz območja Obrtno industrijske cone Trzin in jo bosta pač zastopala, ker poznata težave in potrebe Obrtno industrijske cone. Prej je bil Četrtni odbor ustanovljen predvsem zato, ker ni bilo občinskega svetnika iz OIC Trzin in je s tem argumentom bil ustanovljen kot posvetovalno delovno telo občinskega sveta četrtni odbor, kar Statut dopušča. Kar zadeva drugo točko pa je stvar potekala popolnoma v skladu s Poslovnikom. Ni res, da ste imeli do petega rok, ampak do devetega novembra. Seznanjeni s tem, da bi predlagali kandidate, ste bili celo že prej, ustno. Seznanjeni ste bili vsi predstavniki svetniških skupin oziroma list že prej. Nazadnje pa prav na zaključku prve seje, kar je razvidno tudi iz zapisnika. Seja Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bila sklicana tako, kot predvideva Poslovnik najmanj tri dni pred sejo in rok za predlaganje je bil več kot 15 dni pred današnjo sejo. Skratka vse poslovniške določbe so bile v tem primeru spoštovane in iz formalnih razlogov ni nobenega razloga, niti vsebinskih. Vse skupine imajo vedno možnost predlagati člane oziroma spremembe članstva. In na seji, ki je 15 dni po tem, ko pridejo ti predlogi, se ti predlogi obravnavajo na Občinskem svetu, pred tem pa seveda na seji Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Tako, da ni nobene ovire in nobene potrebe. Mislim, da želje po tem, da bi se tisto pravo delo, zaradi katerega je bil izvoljen začelo čim kasneje, niso razlog, ki bi lahko koga, ki razmišlja konstruktivno, napotilo na to, da bi takim željam ugodil in da bi se vsebinske razprave oziroma seje občinskega sveta prelagale v nedogled. Stvari, ki naj bi jih občinski svet v resnici obravnaval, na primer proračun, akti, ki naj bi jih sprejel, nekatere pa mora sprejeti pred 1. januarjem, če hočemo, da bodo stvari tekle normalno. Jaz na to ne morem pristati, da bi se te stvari, zaradi tega, ker je nekdo pač nekaj zamudil, prelagale. Jaz bom dal predlog na glasovanje in občinski svet se bo opredelil.«
Razprava: Romeo PODLOGAR /Za zeleni Trzin/, župan Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Milica ERČULJ /SDS/ in Valentin KOLENC /Lista Trzin je naš dom/.
Svetnik Romeo PODLOGAR /Za zeleni Trzin/ je predlagal glasovanje o umiku točk z dnevnega reda z osebnim izjavljanjem. Svetniki so se s predlogom strinjali, saj je bilo 5 svetnikov »za« poimensko glasovanje in nihče »proti«.
Poimensko glasovanje o umiku točke 1 z dnevnega reda:

Milan KARČE – »proti«; Peter LOŽAR – »proti«; Judita ŠLIBAR – »proti«; Franc PAVLIČ – »proti«; Jožefa VALENČAK- »proti«; Ivan NOVAK – »proti«; Rok FLORJANČIČ – »proti«; Milica ERČULJ – »proti«; Frane MAZOVEC – »za«; Peter PELAN – »za«; Valentin KOLENC – »za«; Barbara SRŠEN – »za« in Romeo PODLOGAR – »za«.
Z 8. glasovi »proti« in 5. glasovi »za« je bil predlog za umik 1. točke dnevnega reda (Sklep o spremembi Sklepa o ustanovitvi Statutarno pravne komisije občinskega sveta, Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo, Odbora za gospodarske javne službe, Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev, Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev, Odbora za finance, Odbora za okolje in prostor, Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine, Nadzornega odbora Občine Trzin in Četrtnega odbora za območje OIC Trzin) zavrnjen.
Sledilo je poimensko glasovanje o umiku 2. točke z dnevnega reda seje:

Milan KARČE – »proti«; Peter LOŽAR – »proti«; Judita ŠLIBAR – »proti«; Franc PAVLIČ – »proti«; Jožefa VALENČAK- »proti«; Ivan NOVAK – »proti«; Rok FLORJANČIČ – »proti«; Milica ERČULJ – »proti«; Frane MAZOVEC – »za«; Peter PELAN – »za«; Valentin KOLENC – »za«; Barbara SRŠEN – »za« in Romeo PODLOGAR – »za«.

Z 8. glasovi »proti« in 5. glasovi »za« je bil predlog za umik 2. točke dnevnega reda (Imenovanje predsednikov in članov delovnih teles občinskega sveta Občine Trzin) zavrnjen.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.

Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so z 8. glasovi »za« in 5. »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Sklep o spremembi Sklepa o ustanovitvi Statutarno pravne komisije občinskega sveta, Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo, Odbora za gospodarske javne službe, Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev, Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev, Odbora za finance, Odbora za okolje in prostor, Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine, Nadzornega odbora Občine Trzin in Četrtnega odbora za območje OIC Trzin;
2. Imenovanje predsednikov in članov delovnih teles občinskega sveta Občine Trzin:
2.1.  Sklep o imenovanju predsednice in članov Statutarno praven komisije;

2.2.  Sklep o imenovanju predsednika in članov Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo;

2.3.  Sklep o imenovanju predsednika in članov Odbora za gospodarske javne službe;

2.4.  Sklep o imenovanju predsednika in članov Odbora za okolje in prostor;

2.5.  Sklep o imenovanju predsednika in članov Odbora za finance;

2.6.  Sklep o imenovanju predsednika in članov Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev;

2.7.  Sklep o imenovanju predsednika in članov Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev;

2.8.  Sklep o imenovanju predsednice in članov Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine;
2.9.  Sklep o imenovanju predsednika in članov Komisije za informiranje;
2.10. Sklep o spremembi sklepa o izvolitvi predsednice in članov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja;

3. Seznanitev občinskega sveta Občine Trzin z imenovanjem podžupana Občine Trzin;

4. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov.
K točki 1/
Pri prvi točki dnevnega reda je obrazložitev podal župan.
Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podala Milica ERČULJ, predsednica komisije.
Razpravljal ni nihče.

Z 8. glasovi »za« in 5. »proti« je bil sprejet
SKLEP

o spremembi Sklepa o ustanovitvi Statutarno pravne komisije občinskega sveta, Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo, Odbora za gospodarske javne službe, Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev, Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev, Odbora za finance, Odbora za okolje in prostor, Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine, Nadzornega odbora Občine Trzin in Četrtnega odbora za območje OIC Trzin
1.

V naslovu sklepa se črta besedilo:

»in Četrtnega odbora za območje OIC Trzin«.

2.

V prvem odstavku preambule se črta besedilo:

»in Četrtni odbor za območje OIC Trzin.«

3.

V 10. členu se beseda »občinskega« popravi tako, da se glasi »občinska«.

4.

V 11. členu se črta 7. alineja, ki se glasi:

»-, pri čemer morajo biti vsaj trije, vključno s predsednikom/predsednico, člani občinskega sveta.«
V 11. členu se črta zadnja alineja, ki se glasi: 

»- četrtni odbor za območje OIC Trzin šteje najmanj pet in največ sedem članov, ki niso člani občinskega sveta, pri čemer se zaradi boljšega sodelovanja odbora z občinskim svetom sej odbora udeležuje tudi podžupan Občine Trzin oziroma drug za to določeni član občinskega sveta.« 

5.

Ostale določbe ostanejo enake.

6.

Ta sklep začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

K točki 2/
Dodatna pojasnila pri tej točki je podal župan. Predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pa je občinskemu svetu podala mnenje komisije ter predloge za imenovanje v odbore in komisije.
Razpravljali so: Romeo PODLOGAR /Za zeleni Trzin/, župan Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Ivan NOVAK /LDS/, Barbara SRŠEN /Lista Trzin je naš dom/ in Valentin KOLENC /Lista Trzin je naš dom/.

2.1/

Za članici Statutarno pravne komisije sta bili predlagani: Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in Milica ERČULJ /SDS/, za predsednico pa: Judita ŠLIBAR /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Z 8. glasovi »za« in 5. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

o imenovanju predsednice in članov Statutarno pravne komisije

Za predsednico Statutarno pravne komisije je bila imenovana Judita Šlibar.
Za članici komisije sta bili imenovani Jožefa Valenčak in Milica Erčulj

S sprejemom tega sklepa prenehajo veljati sklepi št.1-2.2/2006 (Ur. V. OT št. 11/2006), št. 2-13/2006 (Ur. V. OT, št. 12/2006), št. 9-1.2/2007 (Ur. V. OT, št. 9/2007) in št. 24-2.3/2009 (Ur. V. OT, št. 5/2009).

Ta sklep, ki velja za mandatno obdobje 2010 – 2014, začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

2.2/

Za člana Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo sta bila predlagana: Rado GLADEK /SDS/ in Nuša REPŠE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; za predsednika pa Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Z 8. glasovi »za« in 5. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

o imenovanju predsednika in članov Odbora občinskega sveta za gospodarstvo in kmetijstvo

Za predsednika Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo je bil imenovan Milan Karče.
Za člana odbora sta bila imenovana: Rado Gladek in Nuša Repše. 
S sprejemom tega sklepa prenehajo veljati sklepi št. 1-2.3/2006 (Ur. V. OT št. 11/2006), št. 9-1.2/2007 (Ur. V. OT, št. 9/2007) in št. 24-2.2/2009 (Ur. V. OT, št. 5/2009).

Ta sklep, ki velja za mandatno obdobje 2010 – 2014, začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

2.3/

Za člana Odbora za gospodarske javne službe sta bila predlagana: Milena KRISTAN /SDS/ in Ivan NOVAK /LDS/; za predsednika pa Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.

Z 8. glasovi »za« in 4. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

o imenovanju predsednika in članov Odbora občinskega sveta za gospodarske javne službe

Za predsednika Odbora za gospodarske javne službe je bil imenovan Milan Karče.
Za člana odbora sta bila imenovana: Milena Kristan in Ivan Novak. 

S sprejemom tega sklepa prenehajo veljati sklepi št. 1-2.4/2006 (Ur. V. OT št. 11/2006), št. 6-16.1/2007 (Ur.v. OT, št. 5/2007), št. 7-1.2/2007 (Ur.v. OT, št. 6/2007) in št. 28-2.1/2009 (Ur. V. OT, št. 9/2009).
Ta sklep, ki velja za mandatno obdobje 2010 – 2014, začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

2.4/

Za člane Odbora za okolje in prostor so bili predlagani: Lilijana SMREKAR /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Judita ŠLIBAR /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in Rok FLORJANČIČ /SDS/; za predsednika pa Ivan NOVAK /LDS/.
Ker je zaradi pomote predsedujočega pri branju sklepa prišlo do nesporazuma pri glasovanju, je bilo potrebno glasovanje ponoviti. 
Z 8. glasovi »za« in 5. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

o imenovanju predsednika in članov Odbora občinskega sveta za okolje in prostor  

Za predsednika Odbora za okolje in prostor je bil imenovan Ivan Novak.
Za člane odbora so bili imenovani: Rok Forjančič, Lilijana Smrekar in Judita Šlibar. 
S sprejemom tega sklepa prenehata veljati sklepa št. 1-2.5/2006 (Ur. V. OT št. 11/2006) in št. 24-2.1/2009 (Ur. V. OT, št. 5/2009).
Ta sklep, ki velja za mandatno obdobje 2010 – 2014, začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

2.5/

Za člana Odbora za finance sta bila predlagana: Iztok KADUNC /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/in Branka ŠEBELA /LDS/; za predsednika pa Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Z 8. glasovi »za« in 5. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

o imenovanju predsednika in članov Odbora občinskega sveta za finance

Za predsednika Odbora za finance je bil imenovan Franc Pavlič. 

Za člana odbora sta bila imenovana: Iztok Kadunc in Branka Šebela.
S sprejemom tega sklepa preneha veljati sklep št. 1-2.6/2006 (Ur. V. OT št. 11/2006).

Ta sklep, ki velja za mandatno obdobje 2010 – 2014, začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

2.6/

Za člana Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev sta bila predlagana: Anica MUŠIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in Miha PANČUR/SDS/; za predsednika pa Peter LOŽAR /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Z 8. glasovi »za« in 5. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

o imenovanju predsednika in članov Odbora občinskega sveta za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev

Za predsednika Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev je bil imenovan Peter Ložar.

Za člana odbora sta bila imenovana: Anica Mušič in Miha Pančur.

S sprejemom tega sklepa preneha veljati sklep št. 1-2.7/2006 (Ur. V. OT št. 11/2006).

Ta sklep, ki velja za mandatno obdobje 2010 – 2014, začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

2.7/

Za člana Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev sta bila predlagana: Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in Klavdija TRETJAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; za predsednika pa Rok FLORJANČIČ /SDS/.
Z 8. glasovi »za« in 5. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

o imenovanju predsednika in članov Odbora občinskega sveta za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev

Za predsednika Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev je bil imenovan Rok Florjančič.
Za člana odbora sta bila imenovana: Anton Kralj in Klavdija Tretjak.
S sprejemom tega sklepa prenehajo veljati sklepi št. 1-2.8/2006 (Ur. V. OT št. 11/2006), št. 7-1.2/2007 (Ur.v. OT, št. 6/2007) in št. 27-2.2/2009 (Ur. V. OT, št. 8/2009).

Ta sklep, ki velja za mandatno obdobje 2010 – 2014, začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

2.8/

Za člana Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine sta bili predlagani: Majda MUŠIČ /SDS/ in Dunja ŠPENDAL /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; za predsednico pa Jožefa VALENČAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/. 
Z 8. glasovi »za« in 4. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

o imenovanju predsednice in članov Komisije občinskega sveta za občinska priznanja, proslave in promocijo občine 

Za predsednico Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine je bila imenovana Jožefa Valenčak.

Za člane komisije sta bili imenovani: Majda Mušič in Dunja Špendal.
S sprejemom tega sklepa prenehata veljati sklepa št. 1-2.9/2006 (Ur. V. OT št. 11/2006) in št. 17-8.1/2008 (Ur. V. OT, št. 8/2008).  

Ta sklep, ki velja za mandatno obdobje 2010 – 2014, začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

2.9/

Za člana Komisije za informiranje sta bila predlagana:  Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/  in Tomaž URBANČIČ /LDS/; za predsednika pa Peter LOŽAR /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/. 

Z 8. glasovi »za« in 4. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

o imenovanju predsednika in članov Komisije za informiranje

Za predsednika Komisije za informiranje je bil imenovan Peter Ložar.
Za člana komisije sta bila imenovana Anton Kralj in Tomaž Urbančič. 

S sprejemom tega sklepa prenehajo veljati sklepi št. 7-1.3/2007 (Ur. V. OT št. 6/2007), št. 25-9/2009 (Ur. V. OT, št. 6/2009)  in št. 28-2.2/2009 (Ur. V. OT, št. 9/2009).
Ta sklep, ki velja za mandatno obdobje 2010 – 2014, začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

2.10/

Z 9. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

o spremembi Sklepa o izvolitvi predsednice in članov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

V Sklepu o izvolitvi predsednice in članov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja št. 1-2.2/2010, z dne 03.11.2010 (Ur. v. OT, št. 10/2010) se v drugem odstavku ime »Judita Šlibar« nadomesti z imenom »Franc Pavlič«.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, veljati pa začne z razglasitvijo.

K točki 3/
Župan je pojasnil svojo odločitev pri izbiri podžupana.
Razpravljal ni nihče.

Svetnice in svetniki so z 11. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

SKLEP
o seznanitvi z imenovanjem podžupana Občine Trzin

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z odločitvijo župana Občine Trzin, da za podžupana Občine Trzin v mandatnem obdobju 2010 - 2014 imenuje gospoda Milana Karčeta, občinskega svetnika z Liste za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani.

Ta sklep začne veljati z razglasitvijo in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

K točki 4/
Župan je najprej pojasnil, kako poteka točka vprašanja in pobude občinskih svetnikov.

Tokrat so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:
1. Ivan NOVAK /LDS/:

a) Na eni zadnjih sej občinskega sveta v prejšnjem mandatu sem postavil pobudo glede urejanja motornega prometa pri Osnovni šoli Trzin. V času dovoza in odvoza otrok v šolo z osebnimi avtomobili. Me zanima, če je na tem kaj delano?
b) Pobuda, da se zahteva od izvajalca del na mengeški cesti, da nemudoma namesti nazaj nadstrešek na Mengeški cesti. To, da so ga ukradli ni problem občine, ne problem Trzina, ampak to je njihov problem. Zima se bliža, vreme bo slabo, ljudje stojijo pod milim nebom. Sedaj še zgornji del, še strehe ni, ne vem kam so to nesli. Ali so kam dali delati, da bo podstavke naredil ali kaj, ne vem. Predolgo se že vleče in prosim občinsko upravo, da takoj posreduje in da zahteva od izvajalca del, od Rešeta ali kdorkoli že to je, naj to namesti nazaj.

2. Rok FLORJANČIČ /SDS/:

a) Bi se kar na to temo navezal. Na osnovno šolo Trzin. Če se da »tajmer« prilagoditi na semaforju v konicah za izvoz? Se pravi zjutraj in tam okoli druge ure.
b) Kako je s čiščenjem na otokih, kjer so smetnjaki s steklom, ker se je par občanov pritožilo, da je veliko zdrobljenega stekla ob smetnjakih, glede na to, da otroci hodijo in v novem Trzinu in v starem?

c) Ogledalo na pločniku nasproti Lagoje je postavljeno ob pločniku, ampak je locirano nad pločnik in je dosti nizko. Če se ga da prestaviti bolj izven meje pločnikov oziroma višje prestaviti.

Župan odgovarja:
Vsa ta vprašanja bomo poslali tistemu, ki je na občini zadolžen za gospodarske javne službe.
3. Barbara SRŠEN /Lista Trzin je naš dom/:
Pobuda. Pred volitvami se je zelo veliko občanov Trzina izjasnilo, da nujno potrebujemo dodatni  javni promet, ali je zdaj to šestka ali ni šestka, do Trzina? Res bi rada videla, če bi se na tem začelo delati, ne vem kateri odbor in kako, ampak to res rabimo. Pa naši otroci še bolj.

4. Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:

            Imam vprašanje, ki je vezano na gospo Sršenovo. V Žurnalu je pisalo, da bo povezava s Trzinom od Bizovika preko Domžal pa Trzina, da bo vozil en avtobus. A vi kaj veste o tem? Menda da to Domžale urejajo.
Župan odgovarja: 

Jaz ne vem nič o tem. Moram povedati, da smo se skupaj z Domžalami o različnih variantah do sedaj pogovarjali. Sicer bolj z nosilci primestnega, ki imajo koncesijo za to območje. Pa pač zaradi nekih njihovih konceptov zaenkrat še nismo prišli skupaj. Pa ne trdim, da ravno v taki konfiguraciji, kot je Bizovik pa to. V zvezi s tem je zelo veliko vprašanj, ki zadevajo državne predpise. Včasih se pojavi tudi kakšna taka, da kdo reče načelno, da je vse mogoče. Načelno je seveda res vse mogoče, ampak pod pogojem, da država spremeni neke predpise, da država ukine sistem koncesij za posamezna območja javnega prometa in tako naprej. 

Barbara SRŠEN /Lista Trzin je naš dom/:

Kako pa so na Škofljici uspeli to vse narediti?
Župan:
Škofljica je del nekdanjih mestnih občin Ljubljane, je solastnik Holdinga Ljubljana in LPP Ljubljana in je v območju mestnega prometa po delitvi, ki jo predpisuje država. Tako kot so Medvode na območju mestnega prometa. To so deli nekdanjih štirih oziroma kasneje del časa petih mestnih občin, če se spomnite Ljubljana – Vič Rudnik, Ljubljana – Šiška, Ljubljana – Center, Ljubljana – Moste Polje, in tako naprej. Te občine so bile skupaj ustanoviteljice mestnega prometa Ljubljanskega in so bile pravni nasledniki Holdinga in LPP – ja. Nekatere so potem sicer kasneje deleže prodale Mestni občini Ljubljana. Ostale pa so v območju mestnega prometa, ki je bilo zarisano z mejami tistih občin že takrat v preteklosti. Zato je Slovenija še vedno razdeljena na 3 območja. Maribor, Celje in Ljubljana imajo območja mestnega prometa, potem so območja primestnega prometa in območja linijskega prometa. Za vsako od teh območij nekdo od države dobi koncesijo, razen pri primestnem prometu, kjer so lastniki teh firm, občine. Če bi želeli, kot pravim, da je teoretično seveda vse mogoče, da mestni avtobus gre izven območja mestnega prometa, mora država to odobriti, ampak s tem nastopi vprašanja podeljene koncesije. V našem primeru KAM BUS, ki ima na našem območju koncesijo in ima zagotovljen nek prihodek. Najbrž bi mu moral nekdo vračati izpad dohodka. Da o vsem drugem ne govorim, kar smo o tem izgubili zelo veliko časa v času pred volitvami. 

Barbara SRŠEN:
Ali se bo dalo kaj narediti? Skoraj vsi Trzinci to rabimo. 
Župan:

Te pobude so bile že nekajkrat dane, tudi te zahteve, da smo se celo že sestajali z LPP-jem. Dobili smo tudi že ocene, koliko bi bilo potnikov, koliko bi bilo treba sofinancirati do komercialne cene. To smo v preteklosti že dobivali, te podatke. LPP in vsi funkcionirajo na ta način, da imajo komercialno ceno prevoza in da jim tudi Mestna občina Ljubljana pokriva razliko med ekonomsko ceno in tistim, kar dobijo. Ocena potenciala, na žalost, je zelo majhna, nizka. To bi eventuelno imelo smisel, če bi bili vsi drugi pogoji samo, če je vključena še Občina Domžale. Najbrž ne verjamete, ampak ne glede na to, v nobenem primeru to ne bi bila šestica, ker je proga šest že predolga proga. Proga mestnega prometa je omejena z dolžino povsod, ker sicer ne zagotavlja frekvence. Ker, če je proga predolga, promet preveč vpliva na frekvenco, kako prihaja avtobus na postajo. Smisel mestnega prometa je v tem, da pride na določeno število minut avtobus. Če je proga predolga, potem tega ni mogoče zagotoviti. Zato bi tukaj, če bi že prišlo do tega, gotovo to bila nova proga.
Barbara SRŠEN: 

Tako kot je 6. b Brezovica? Pa Brezovica ni ljubljanska občina.
Župan:

Tudi Brezovica je bivša ljubljanska občina. Tudi ene občine ni, ki ni bivša ljubljanska občina, da bi imela LPP. Niti ene. Zato, ker preprosto ne gre skupaj z državnimi predpisi. Mi se s tem kot občina ukvarjamo že vseh 12 let, kar obstaja občina. Tud prej so se že ukvarjali. Ampak zaenkrat brez uspeha, ker smo preprosto trčili ob ta dejstva. Z javnim prometom se ukvarjam kot član do sedaj dveh skupin, ki sta na tem delali. Ena pri Ministrstvu za promet, ena pri Ljubljanski urbani regiji. Kar 6 ali 7 let se intenzivno ukvarjam s tem. Niti ena ne bi vozila tako pogosto, kot zdaj vozi primestni promet. Zato, ker je potnikov preprosto premalo. 
Barbara SRŠEN: 

Upam, da 3 kilometre in pol od Črnuč, v tej digitalni dobi, ne bomo ostali na teh avtobusih, kot smo sedaj. Vlaki pa so vsako jutro zelo polni.
Župan:
Mi imamo tukaj neprimerno več avtobusov vsak dan, kot pa jih ima Dolenjska smer, kot jih ima katerakoli smer. Sicer vključno z litijo. Iz te smeri prihaja v Ljubljano na dan 300 vozil javnega prometa.  
Barbara SRŠEN: 

Samo se vsi ne ustavijo v Trzinu.
Župan:

Seveda ne. Tisti, ki vozijo čez Dragomelj, se ne ustavijo. 300 vozil prihaja iz JV smeri v Ljubljano. Skozi Trzin jih prihaja veliko čez 100 na dan. Samo vlak 27 x na dan.

Barbara SRŠEN: 

Sem se že 2x pritožila na železniško., ker je zjutraj tako poln vlak.

Župan:

 Zato pa se pogajamo s KAM BUSOM, ampak žal ne želi slišati, da bi kupili manjši avtobus. Oni nam vztrajno vsiljujejo in zahtevajo zelo visoko participacijo, priklopnike, ki imajo spuščene pragove, tako, da so primerni za invalide. Ker jih želijo spraviti v promet, občine pa na to ne pristanemo, ker bi morale preveč doplačevati. Drugače se pa z njimi pogajamo že vsaj 4 ali 5 let, o tem, da bi uvedli manjše avtobuse, ki bi vozili zvečer in ob vikendih, ko je potnikov manj. Problem je vikend in špice, ampak špice bodo vedno problem. Tako kot ni mogoče narediti ceste, ki bi požrla ves promet ob špici, tako je tudi s špicami z javnim prometom. Težava je, da ne želijo, da bi z manjšimi vozili pokrivali malo bolj večere, pa vikende, zato da ne bi bilo takih stroškov. Šofer bo pa seveda stal isto, kot če vozi večji avtobus. Potrošnja, amortizacija, itd bi bili manjši. Mi pa že sedaj subvencioniramo tako primestni promet in sedaj bomo tudi mestni promet za študente in dijake, ker je Mestna občina Ljubljana nehala subvencionirati dijake in študente iz drugih občin. Ker do sedaj je mestna občina Ljubljana karto za LPP, kadar pridejo na mestni avtobus, subvencionirala tudi našim dijakom in študentom. Sedaj pa je to nehala, z letošnjim letom in jih bomo morali mi. Del pri dijakih bo tudi Ministrstvo, pri študentih pa ne. 
5. Valentin KOLENC /Lista Trzin je naš dom/:

a) Dve vprašanji glede ceste. Pred kratkim smo imeli zbor krajanov v zvezi z ureditvijo prometa. Vemo, da stranska Jemčeva, ko smo bili ustanovljeni kot občina, da ta cesta nima uporabnega dovoljenja. Pa ne vem, ali se je sedaj v tem času kaj spremenilo. Isto velja tudi za Cesto za hribom. Dejstvo je, da stranska Jemčeva nima pogojev za smetarsko službo niti za zimsko službo. Cestišče je še nekako v normalnem stanju, ne moremo pa to reči za Cesto za hribom. Isto je brez uporabnega dovoljenja, vsaj kolikor imam informacij. Se je pa izredno veliko ta teren posedel in mislim, da bi bilo treba na tem področju nekaj narediti. 
b) Tretje vprašanje je glede vzdrževanja Športnega parka. Tukaj predvsem mislim čiščenje, urejanje ograje, vzdrževanje poškodovanih svetil, itn. Mislim zdajle je v zelo slabem stanju. Gre za park v Mlakah.

c) V prejšnjih mandatih je obstajal tudi kolegij občinskega sveta. Ne vem ali ga sedaj v tem mandatu ne bo.

Župan:
Prva tri vprašanja bomo posredovali tistim, ki se v upravi s tem ukvarjajo.
Kar zadeva kolegij občinskega sveta Poslovnik določa, da župan lahko ustanovi kolegij. To določbo berem, če župan ocenjuje, da je to smiselno, to naredi, če ne ocenjuje, pa ni treba.

6. Romeo PODLOGAR /Za zeleni Trzin/:

1. Kolikšna je vrednost vseh del, katere je Avtoprevozništvo Marjan Habat s.p. opravilo v letu 2007, 2008, 2009 in do konca leta 2010 za potrebo občine Trzin (po letih)?

2. Marjan Habat nastopa v nekaterih primerih kot podizvajalec, zato me zanimajo podatki kot iz prejšnjega vprašanja tudi za te pogodbe. 

3. Zanima me koliko veljavnih pogodb ima sklenjenih občina Trzin z Avtoprevozništvom Marjan Habat s.p. kot direktnim izvajalcem in koliko kot podizvajalcem v tem trenutku?

4. Kaj je ukrenila občina Trzin zaradi posegov v okolje, ki jih je v zadnjem obdobju, brez potrebnih dovoljenj izvedel Marjan Habat oz. Avtoprevozništvo Marjan Habat s.p. (začasna deponija v Mlakah, logističen center na Habatovi ulici 12 in Za hribom 6)?

5. Ali je za občinsko upravo in župana sprejemljivo, da posluje s samostojnim podjetnikom, ki se ne drži pravnih norm Republike Slovenije in brez potrebnih dovoljenj posega v prostor?
6. Predlagam, da se takoj prične s potrebnimi postopki za izvedbo gradnje vključevalnih pasov na štiripasovnico iz Mlak in OIC Trzin ter da se občinskemu svetu v najkrajšem potrebnem času predstavi terminski načrt izvedbe gradnje. 
7. Kakšna opravila ima g. Peršak v načrtu za izvedbo Trzinske obvoznice in kakšen je terminski plan?

8. Kdo je glavni projektant cestnega omrežja v Trzinu in kdo je odgovoren za označevanje kolesarskih stez v Trzinu?
9. Zakaj ni zgrajen načrtovan pločnik na desni strani Kidričeve ulica? Kdo ga je izločil iz načrta in zakaj?  Kot občinski svetnik takrat se spomnim, da je bil pločnik predviden.

10. Dajem pobudo, da se naredi nova kvalitetnejša študija označevanja kolesarskih stez v celotni občini Trzin. 

11. Dajem pobudo, da se kolesarska steza na Kidričevi spremeni v pločnik za pešce. Ker je nesprejemljivo, da na eni strani, desni ali levi, morajo otroci hoditi po kolesarski stezi. Porabljeno je bilo ogromno denarja, jaz mislim in še vedno morajo hoditi po kolesarski stezi ali prečkati cesto brez potrebe. 

12. Zanima me koliko je stala gradnja krožišča v Mlakah na Mlakarjevi ulici in prosim za vpogled v strokovno študijo, na podlagi katere je bilo zgrajeno krožišče. 
13. Kdaj je postala parcela 1155/1 stavbno zemljišče (Mlake)? To je v Mlakah, blizu mesta, kjer je ta začasna deponija. Da je to stavbno zemljišče sem videl na geodetskem portalu.

14. Ali je občina Trzin v zadnjih 12 letih pridobila kakšna nova zemljišča na območju ŠRP Trzin? Kaj dela na tem? Kot občinski svetnik se spomnim, da smo sprejeli, da bomo poskušali zemljišča v okviru ŠRP-ja odkupiti. 

15. Ali ima ŠRP Trzin uporabno dovoljenje in kdaj ga je dobilo?

16. Kakšni so nadaljnji načrti v zvezi z gradnjo v ŠRP in kakšen je terminski načrt za ta dela?

17.  Ali držijo govorice, da bodo težave s pluženjem na Ljubljanski cesti na mestu zoženja pred mostom čez Pšato? Če držijo, kako se bo problem rešil?
18. Pa še nekaj vprašanj občanov: Semafor v Mlakah. Za pešce ne gori rdeča luč, že kar nekaj časa. Tisti semafor, ko se gre proti postaji za vlak. Dobro bi bilo, da se odgovorne obvesti, da to popravijo.

19. Občana zanima, kako je z drugim tirom proge – z gradnjo drugega tira proge? Če se na tem področju kaj dogovarja, dogaja.

Župan:

Boste dobili odgovore.

7. Frane MAZOVEC /Trzinci/:
Ali ima Občina Trzin register stvarnega premoženja? Če ga ima, če ga lahko dobimo na vpogled.

Polona Gorše Prusnik:

Pri bilanci, pri Proračunu.
Ko ni bilo več vprašanj in pobud je bila 2. redna seja ob 18:25 uri zaključena. 
Zapisala:







  
                 Ž U P A N:

Barbara GRADIŠEK







              Anton PERŠAK
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