Občinski svet

Občine Trzin

Številka: 30-00/2005

Datum: 15. 06. 2005

Z a p i s n i k

30. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v ponedeljek, 13. junija 2005, ob 18. uri  v sejni sobi Občine Trzin na Mengeški c. 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98,  70/2000 in 51/2002), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99,4/2000 in 5/2003) in 7., 8. in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/




Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

gospa Lidija BABNIK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Matjaž ERČULJ /SDS/, gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, podžupan in obč. svetnik gospod Valentin KOLENC /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Romeo PODLOGAR /Lista Za zeleni Trzin/, gospa Natalija CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/,  gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospod Janez MUŠIČ /N.Si/, gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in gospa Lilijana SMREKAR /ZLSD/.
Občinska uprava: 

Katja ŽAGAR, Katja KOSEC, Nuška JERMAN, Marta GREGORČIČ ŠTOK, Valentina HVALA, Vika KREČA;

Navzoči vabljeni: 

· Nadzorni odbor: gospod Aleš DOLENŠEK, član odbora;
· Predstavniki  medijev:  gospod Zoran JEREB,  v.d. glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev;
· Navzoči občani:

- gospa Mateja ERČULJ, kandidatka za glavno in odgovorno urednico občinskega glasila Odsev;

· Vabljeni:
· gospod Gvido MODRIJAN, predstavnik podjetja LOCUS d.o.o. – vabljen k 1. točki,

· gospod Marko FATUR, direktor podjetja JKP PRODNIK d.o.o. – vabljen k 2. in 6. točki,

· gospod Aleš ERČULJ, predstavnik podjetja KENGURU d.o.o. in  gospa Mateja VADNJAL direktorica CRMG-ja – oba vabljena k 3. točki,

Pregled in potrditev zapisnika 29.redne seje: 
        (navzoči vsi svetniki in svetnice)

Pripombe:

Pripomb ni bilo.

Sledilo je  glasovanje o sprejemu zapisnika 29. redne seje.

Občinski svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 29. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 09.05.2005 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 30. redne seje:




Predlogov za umik točk z dnevnega reda 30.redne seje ni bilo.

-      Predlogi za razširitev predloga dnevnega reda:
Predloge za razširitev dnevnega reda 30. redne seje je obrazložil gospod župan. Pojasnil je, da je bilo gradivo za razširitev sklica te seje z novo točko glede na poslovniško določbo poslano pravočasno,saj je bilo poslano več kot tri dni pred sejo, kar pomeni, da je točka avtomatično uvrščena na dnevni red seje. Razlog za razširitev dnevnega reda pa je bil odstop občinskega svetnika in podžupana Valentina Kolenca in občinske svetnice Lidije Babnik (oba z Liste za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani). Prav tako je gospod župan navzoče seznanil, da se je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja zaradi časovne stiske sestala le eno uro pred napovedanim pričetkom 30. redne seje občinskega sveta in bo zato predsednik komisije sklepe obrazložil kar neposredno na seji.

Drugih predlogov za razširitev dnevnega reda ni bilo, zato je sledilo glasovanje o tako dopolnjenem dnevnem redu. 

Izid glasovanja: 

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (»za« sprejem je glasovalo vseh 12 svetnikov in svetnic) sprejeli naslednji  

DNEVNI RED 30.redne seje:

1. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Trzin– 1. obravnava;

2. Odlok o odvajanju komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Trzin – 1. obravnava;

3. Predlog sklepa o vključitvi Občine Trzin v projekt  »Podjetniški center«;

4. Sklep o imenovanju glavnega in odgovornega urednika glasila Občine Trzin Odsev;

5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin (T11) – 2. obravnava;

6. Seznanitev občinskega sveta s poročilom Stanje vodovodnega omrežja – Trzin 2004 in Poročilom sektorja Kanalizacija za leto 2004;

7. Seznanitev občinskega sveta s prenosom sredstev s proračunske postavke 8050 na proračunsko postavko 8001 in 8027 in s porabo sredstev na proračunski postavki 1034;

8. Seznanitev občinskega sveta s sodno poravnavo v pravdni zadevi opr.št.IX Pg 189/2003 (Občina Trzin proti IMS Invest d.o.o., Trzin);

9. Ugotovitveni sklep o prenehanju mandatov občinskima svetnikoma in podžupanu Občine Trzin;

9.1. Sklep o potrditvi mandatov nadomestnih članov občinskega sveta;

9.2. Volitve in imenovanja;

9.2.1. Sklep o spremembi Sklepa o izvolitvi predsednika in članov  

        / članic Komisije za mandatna vprašanja, volitve in  

        imenovanja;

9.2.2. Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju predsednika / 

predsednice in članov Komisije za občinska priznanja, proslavo in promocijo občine;

   9.2.3. Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju predsednika /  

           predsednika in članov Odbora za finance;
10. Poročilo o poteku in pripravi naložb Občine Trzin (ustno poročilo);

11. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.

K točki 1/

Obrazložitev vsebine Odloka o kategorizaciji občinskih cest v prvi obravnavi je podal gospod župan, v nadaljevanju pa je gradivo podrobneje predstavil tudi gospod Gvido Modrijan, predstavnik podjetja Locus d.o.o., ki je pripravilo odlok.

Stališča delovnih teles občinskega sveta so podali predsednik statutarno pravne komisije in  predsednik odbora za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo.

Razpravljali so: gospa BABNIK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Smrekar /ZLSD/, gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospa CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/, gospod ERČULJ / SDS/, gospod MODRIJAN, gospa GREGORČIČ ŠTOK in gospod župan.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 

Člani in članice občinskega sveta so z  (12 glasovi »za«, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Trzin v prvi obravnavi v predloženem besedilu.

Pred obravnavo druge točke dnevnega reda je gospod župan predlagal nekoliko spremenjen vrstni red obravnave posameznih točk dnevnega reda, in sicer tako, da se z obravnavo druge in tretje točke počaka do prihoda povabljenih, v vmesnem času pa se obravnava četrta točka.Svetniki in svetnice so se z županovim predlogom strinjali, zato se preide k obravnavi četrte točke dnevnega reda.

K točki 4/

Obrazložitev je podal predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja občine,  gospod Franc Mušič.

Stališče statutarno pravne komisije je predstavil njen predsednik, gospod Franci PAVLIČ.

Razpravljali so:  gospod ERČULJ / SDS/, gospod Janez MUŠIČ /N.Si/, gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospa CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/, gospa Mateja ERČULJ /kandidatka za glavno urednico glasila Odsev/ , gospod Zoran JEREB /v.d. glavnega in odgovornega urednika glasila Občine Trzin Odsev in kandidat za urednika/ gospa SMREKAR /ZLSD/, gospod PODLOGAR /Lista Za zeleni Trzin/ in gospod župan. 

Sledilo je glasovanje.

Občinski svetniki in svetnice so z večino glasov (6 glasov »za« in 5 glasovi »proti«)  sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet se je na 30. redni seji seznanil s predlogom komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in za glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev za obdobje dveh let imenoval Zorana Jereba.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave.

Med razpravo se je navzočim  pridružil gospod Fatur, direktor JKP Prodnik d.o.o., zato je sledil prehod  k drugi točki dnevnega reda.

K točki 2/



Poročilo o odvajanju komunalnih in padavinskih odpadnih vodah je podal direktor Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o..

Stališča delovnih teles občinskega sveta so podali predsednik statutarno pravne komisije, predsednik odbora za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo  in predsednica odbora za okolje in prostor.

Razpravljali so: gospa SMREKAR /ZLSD/, gospa Lidija BABNIK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod PODLOGAR /Lista Za zeleni Trzin/, gospod FATUR in gospod župan.

Sledilo je glasovanje o sklepu v vsebini, kot je bila predložena v gradivu za sejo.

Člani in članice občinskega sveta so soglasno  (12 glasov »za«) sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema Odlok o odvajanju komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Trzin v prvi obravnavi v predloženem besedilu.

Glede na to, da je gospod Fatur poročevalec tudi pri 6.točki dnevnega reda , je gospod župan predlagal, da se prednostno obravnava še poročilo o seznanitvi s Stanjem vodovodnega omrežja – Trzin 2004 in poročilo sektorja kanalizacija za leto 2004. Občinski svetniki so se s predlogom strinjali.

K točki 6/











Uvodoma je župan pojasnil razloge za uvrstitev tega poročila na dnevni red seje, vsebinsko obrazložitev samega poročila pa je navzočim podal gospod Fatur.

Stališča matičnih delovnih teles so podali predsednik statutarno pravne komisije, predsednik odbora za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo in predsednica odbora za okolje in prostor.

Razprave ni bilo.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (vseh 12 glasov  »za«) sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet se je seznanil s poročilom Stanje vodovodnega omrežja – Trzin 2004 in Poročilom sektorja Kanalizacija za leto 2004.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

Medtem sta se seji pridružila tudi predstavnik podjetja Kenguru d.o.o., gospod A. Erčulj in predstavnica CRMG-ja, gospa Vadnjal,  zato je sledila obravnava tretje točke dnevnega reda.

K točki 3/











Gradivo pod to točko dnevnega reda je obrazložila predsednica odbora za gospodarstvo in kmetijstvo občine,  gospa Natalija Chvatal. Vsebino obeh ponudb o vključitvi Občine Trzin v podjetniški center, ki sta vključeni v gradivo za sejo, sta podala tudi oba predstavnika podjetij, gospa Vadnjal in gospod Erčulj.

Stališče delovnih teles občinskega sveta sta podala tudi predsednik statutarno pravne komisije in predsednik odbora za finance.

Razpravljali so: gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospa CHVATAL /Lista Za zeleni Trzin/, gospa VADNJAL, gospod A.ERČULJ in gospod župan.

Pred glasovanjem je gospod župan predlagal, da se v drugem odstavku predloga sklepa, ki ga je oblikoval matični odbor, doda besedna zveza »v sodelovanju s Četrtnim odborom za območje OIC Trzin«. 

Sledilo je glasovanje o tako dopolnjenem sklepu.
Člani in članice občinskega sveta so nato soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 30. redni seji dne 13.06.2005 obravnaval ponudbi za vključitev Občine Trzin v podjetniški center, ki sta jih na seji predstavila predstavnika podjetij Kenguru d.o.o. Domžale in Center za razvoj malega gospodarstva d.o.o. Ljubljana.

Občinski svet Občine Trzin županu in občinski upravi nalaga, da v mesecu septembru 2005 v sodelovanju s Četrtnim odborom za območje OIC organizira in izvede tridnevno delavnico, na kateri izbrani predavatelji in uspešnejši podjetniki z območja občine predstavijo pomen in vizijo podjetništva.

Po izvedeni delavnici, na katero se pisno povabi vsa gospodinjstva v občini, Odbor OS za gospodarstvo in kmetijstvo oceni uspešnost delavnice in interes za razvoj podjetništva ter se odloči, ali se za obdobje do konca koledarskega leta Občina Trzin poizkusno vključi v projekt Podjetniškega centra.

Sledil je prehod na peto točko dnevnega reda.

K točki 5/

Obrazložitev Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin (T11) je podal gospod župan.

Stališča delovnih teles občinskega sveta sta podala predsednik statutarno pravne komisije in  predsednica odbora za okolje in prostor.

Razpravljali so: gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/, gospod PODLOGAR /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Franci MUŠIČ /LDS/  in gospod župan.

Sledilo je glasovanje.

Člani in članice občinskega sveta so z večino glasov (10 glasov »za«, »proti« ni bil nihče) sprejeli naslednji

SKLEP 

o drugi obravnavi in sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin

(ureditveno območje T11 OIC)

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin (ureditveno območje T11 OIC), pripravljen za drugo obravnavo.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

K točki 7/

Razloge za prenose sredstev med proračunskimi postavkami je podala svetovalka za finance in proračun gospa Kreča, dodatna pojasnila pa tudi gospa Kosec, predsednik komisije za družbene dejavnosti gospod M. Erčulj in gospod župan. 

Stališča matičnih delovnih teles sta podala predsednika statutarno pravne komisije in odbora za finance. 

Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje o predlaganih sklepih.

Člani in članice občinskega sveta so z večino glasov (11 glasov »za«, »proti« ni bil nihče) sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s prenosom sredstev s proračunske postavke 8050  na proračunski postavki 8001 in 8027.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

Sledilo je glasovanje še o drugem predlaganem sklepu, ki so ga člani in članice občinskega sveta sprejeli soglasno.

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s koriščenjem sredstev s PP 1034 – Splošna proračunska rezervacija v znesku 286.337 SIT.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

K točki 8/

Vsebino gradiva in  razloge za smotrnost sodne poravnave med Občino Trzin in IMS INVEST d.o.o. je podal gospod župan.

Stališča matičnih delovnih teles sta podala predsednik statutarno pravne komisije in predsednik odbora za finance.

V razpravi je gospoda PODLOGARJA iz Liste Za zeleni Trzin zanimala višina sodnih stroškov poravnave. Odgovoril mu je gospod župan in povedal, da sodne stroške ocenjuje na približno 100.000,00 SIT.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (vseh 12 glasov »za«)  sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet se je seznanil s sklenjeno sodno poravnavo med Občino Trzin in družbo IMS Invest d.o.o. v zadevi z opr. št. IX Pg. 189/2003, sklenjeni na Okrožnem sodišču v Ljubljani 7. aprila 2005.

Občinski svet soglaša s sklenjeno poravnavo.

K točki 9/

Razloge za obravnavo te točke je na kratko povzel gospod župan, v nadaljevanju pa je stališča in sklepe komisije pojasnil sam predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

K stališču matičnega delovnega telesa je svoj sklep povzel tudi predsednik statutarno pravne komisije.

V razpravi se je gospod župan obema svetnikoma zahvalil v svojem imenu, v imenu uprave in imenu občinskega sveta, za sodelovanje, razumevanje in zaupanje pa sta se zahvalila tudi občinska svetnica in občinski svetnik in podžupan.

Nato je sledilo glasovanje o predlaganih sklepih.

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (vseh  12 glasov »za«) sprejeli  

Ugotovitveni sklep o prenehanju mandatov občinskima svetnikoma in podžupanu občine Trzin

1. Občinski svet Občine Trzin ugotavlja, da je občinskemu svetniku in podžupanu Občine Trzin Valentinu Kolencu ter občinski svetnici Lidiji Babnik – oba z Liste za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani, prenehal mandat občinskega svetnika in podžupana ter občinske svetnice, ker sta odstopila.

2. Občinskemu svetniku in podžupanu preneha mandat 30.06.2005, občinski svetnici pa takoj.

3. Sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.  

Sledilo glasovanje o naslednjem predlogu sklepa.

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (vseh 12 glasov »za«)  sprejeli  

Sklep o potrditvi mandatov nadomestnih svetnikov

Občinski svet Občine Trzin potrjuje mandat za občinska svetnika Občinskega sveta Občine Trzin naslednjima nadomestnima kandidatoma za občinska svetnika občinskega sveta Občine Trzin: 

1. Miran ŽUPAN, Cesta Za hribom 26, Trzin in 

2. Zoran RINK, Jemčeva c. 34 b, Trzin.

Prvoimenovanemu prične mandat veljati s 01.07.2005, drugoimenovanemu pa takoj.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

Sledilo glasovanje o naslednjem predlogu sklepa.

Člani in članice občinskega sveta so z večino glasov (9 glasov »za«, »proti« ni bil nihče) sprejeli 

Sklep o spremembi Sklepa o izvolitvi predsednika in članov/članic Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Besedilo prvega odstavka Sklepa o izvolitvi predsednika in članov/članic Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (Ur.vestnik Občine Trzin, št. 1-1.2/2002) se spremeni tako, da dosedanjega člana Valentina Kolenca nadomesti Miran ŽUPAN.

Sprememba začne veljati s 30.06.2005.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

Sledilo glasovanje o naslednjem predlogu sklepa.

Člani in članice občinskega sveta so z večino glasov (8 glasov »za«, nihče »proti« ) sprejeli  

Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju predsednika/predsednice in članov Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine

Besedilo prvega in drugega odstavka Sklepa o imenovanju predsednika/predsednice in članov Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine (Ur.vestnik Občine Trzin, št. 1-2.8/2002) se spremeni tako, da dosedanjo predsednico Lidijo Babnik nadomesti Zoran Rink, dosedanjo zunanjo članico Dubravko Porenta pa se razreši in nadomesti z novo zunanjo članico, gospo Lidijo Babnik.

Sprememba začne veljati takoj.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

Sledilo glasovanje o naslednjem predlogu sklepa.

Člani in članice občinskega sveta so z večino glasov (9 glasov »za«, nihče »proti«) sprejeli  

Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju predsednika/predsednice in članov Odbora za finance

Besedilo prvega in drugega odstavka Sklepa o imenovanju predsednika/predsednice in članov Odbora za finance (Ur.vestnik Občine Trzin, št. 1-2.5/2002) se spremeni tako, da dosedanjega predsednika nadomesti dosedanji član Franc Pavlič.

Sprememba začne veljati s 30.06.2005.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

K točki 10/

Pod to točko dnevnega reda je gospod župan poročal o sledečih občinskih investicijah:

· objava dveh razpisov za obnovo šolske kuhinje; prvi za gradbena dela, drugi za opremo; 

· sanacija kanalizacije skupaj s plinom na Reboljevi in Mlakarjevi ulici;

· pridobljeno je gradbeno dovoljenje za rušenje hiše na Ulici Rašiške čete;

· naročen je ekološki otok na Jemčevi cesti pri Loren Lineu;

· naročene so tudi klopi ob poti ob Pšati;

· naročen je projekt za vstop v ŠRP;

· bliža se zaključek zapletov s SGP Gorico v T-5 in prestavitev kanalizacije Na jasi (h.št. 2);

· proti koncu je izdelava projekta za Mengeško cesto (rok za oddajo je 15.10,), zbora občanov verjetno ne bo, bodo pa o dogajanju obveščeni pisno;

· v OIC so se delali priključki in polagali kabli za javno razsvetljavo;

· gospod župan je tudi na kratko povzel stališče komisije v zvezi z reševanjem problematike železniških prehodov. Na komisiji je bilo sicer zavzeto stališče za prestavitev zapornic, vendar Slovenske železnice temu nasprotujejo iz razloga, da gre za dva enakovredna prehoda. Komisija sodeluje tudi s Skupnostjo občin Slovenije, ki se  zavzema za  spremembo zakona.

· Gospod ERČULJ /SDS/ je predlagal razpravo in odločitev občinskega sveta o vzpostavitvi dodatnega oddelka vrtca.

· Odgovor gospoda župana je bil, da je pred izpostavljanjem takšnih tendenc potrebno poznavanje pristojnosti tako občine kot tudi občinskega sveta. Povedal je, da se je izkazalo, da dodatna dela, ki jih je ravnatelj napovedoval niso potrebna, da pa dodatni oddelek v vrtcu vseeno bo, vendar po lažji in cenejši poti.   

Razpravljali so: gospa SMREKAR/ZLSD/, gospod PODLOGAR /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/, gospod KOLENC / Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani /, gospod ERČULJ /SDS/ in gospod župan.

K točki 11/

· Gospod Podlogar /Lista Za zeleni Trzin/:

Predlaga, da mu odgovorimo na naslednja vprašanja, oziroma da mu pripravimo zahtevane dokumente:

· fotokopijo dokumentacije, iz katere je razvidno, da Občina Trzin mora imeti povezovalko.

· kakšna so navodila občine izvajalcu dela za označevanje ulic,

· predlaga, da kopijo ankete dobijo vsi člani občinskega sveta oz. vsi člani Liste Za zeleni Trzin,

· zanima ga letni plan dela v športnem parku,

· v nadaljevanju ga zanima, kaj je z garancijo za ograjo, ker že rjavi, nato nadaljuje z vprašanjem glede zatravitve; zanima ga, ali jo bomo zahtevali ali ne; predlaga pa, da se dvigne ograja na rokometnem igrišču, ker bi se s tem zaščitilo otroško igrišče.

· Gospod župan:

Gospod župan mu je odgovoril, da mu bomo odgovore posredovali pisno, glede zatravitve pa mu je odgovoril, da smo zaradi slabe izvedbe zatravitve zmanjšali končno situacijo, zato ponovne zatravitve ne bomo zahtevali.  
· Gospod Kralj /Lista Za zeleni Trzin/:

Zanima ga, kdo bi moral urediti klančino pri vhodu v vrtec Žabico, da bi bil možen dostop tudi invalidom. V nadaljevanju ga zanima, če se da kaj postoriti v zvezi s pločnikom ob Mengeški c., na relaciji od pekarne proti obvoznici, kjer konkretno pri hiši št. 6 ob vsakem nalivu voda odteka na dvorišče imenovane hiše.

· Gospod župan:

Gospod župan pove, da je v zvezi s klančino in ureditev le-te prva pobuda na Javnem zavodu Osnovni šoli, ki bi morala to predlagati v letnem planu pa tega do sedaj še ni storila, na drugo vprašanje svetnika pa je gospod župan odgovoril, da se že dogovarjamo z Cestnim podjetjem Ljubljana da uredijo »muldo«, da voda ne bo odtekala na dvorišče bližnje hiše.

· Gospa Babnik/ Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:

Daje pobudo, da se preverijo cene za odvoz smeti za pravne osebe z ostalimi primerljivimi občinami, ker so cene občutno previsoke.

· Gospod župan:
Gospod župan odgovarja, da je razlika v ceni povsod, res pa je da je v manj razvitih občinah razlika manjša ali pa je ni. Pri nas pa je bila ta situacija podedovana od bivše občine, ker je bilo takrat, ko se je sprejemala ta cena, občutno manj poslovnih subjektov kot danes. Pove pa tudi, da je sicer odločitev za spremembo v pristojnosti občinskega sveta, vendar je potrebno dobro pomisliti, ker če se zniža cena pravnim subjektom, jo je potrebno posledično temu primerno  zvišati fizičnim osebam ali pa razliko krije občina;  pomembno je,  da bruto stroški ostajajo enaki. Podžupan še doda,da je situacija ista kot pri dobavi plina.

· Gospod Mušič/N.Si/:

Predlaga, da se spremeni datum za zadnji rok dostave člankov za naslednjo številko Odseva, ker sta to v naslednjih mesecih, le dan ali dva delovna dneva do petega v mesecu in je potem vedno pisano le o dogajanju preteklega meseca.

· Gospod župan:
Gospod župan odgovarja, da je vedno tako tudi, če prestavimo rok, do katerega datuma se članki oddajajo, se večinoma piše o preteklih dogodkih, nikoli se ne more pisati samo o dogodkih v tekočem mesecu.
Dodatnih vprašanj in pobud ni bilo, zato je g. župan sejo sklenil ob 22.00 uri.

Zapisala:







  
Ž U P A N:

Valentina Hvala
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