Občinski svet

Občine Trzin

Številka: 33-00/2005

Datum: 10.10.2005

Zapisnik

33. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v ponedeljek, 10. oktobra 2005, ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Trzin na Mengeški cesti 22 v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00, 51/02) in  23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št.3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:




/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/

Župan:

gospod Tone PERŠAK/ Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ 

Člani OS:

Gospod Zoran RINK /Lista za trajnostni razvoj Trzina - Tone Peršak in sokrajani/, gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina - Tone Peršak in sokrajani/, gospod Miran ŽUPAN /Lista za trajnostni razvoj Trzina - Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ / Lista za trajnostni razvoj Trzina - Tone Peršak in sokrajani/, gospod Romeo PODLOGAR /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Franc PAVLIČ / Lista za trajnostni razvoj Trzina - Tone Peršak in sokrajani/, gospa Lilijana SMREKAR /ZLSD/, gospod Janez MUŠIČ /N.Si/, občinski svetnik in podžupan gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospod Matjaž ERČULJ /SDS/.

Občinska uprava: 

Katja KOSEC, Nuška JERMAN, Marta GREGORČIČ ŠTOK, Katja ŽAGAR, Vika KREČA in Valentina HVALA;

Navzoči vabljeni:

· Nadzorni odbor: gospod Aleš DOLENŠEK, član odbora in Valentina KRALJ, članica odbora;

· Predstavniki medijev: gospod Zoran JEREB, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev;

· Vabljeni:

· Gospod Franc BREČKO, ravnatelj OŠ Trzin – vabljen k 2. točki,

· Gospod Anton TURK, predlagatelj pobude – vabljen k 3. točki;

· Gospod Karl ILJAŽ, predstavnik podjetja IMS Invest d.o.o., predlagatelj pobude – vabljen k 4. točki;

Ostali navzoči:

/

Pregled in potrditev zapisnika 32.redne seje: 
        (navzočih 12 svetnikov in svetnic)

Pripombe:

Pripomb ni bilo.

Sledilo je glasovanje o Zapisniku 32. redne seje.

Člani in članice občinskega sveta so z 11 glasovi »za«, proti ni glasoval nihče sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 32. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 12. september 2005 se sprejme in potrdi.

Sledilo je odločanje o dnevnem redu 33. redne seje:



Gospod župan je kot predlagatelj gradiva občinskemu svetu iz dnevnega reda 33. redne seje z dne 10. oktober umaknil oz. preložil Odlok o ustanovitvi medobčinskega inšpektorata – organa skupne občinske uprave v drugi obravnavi, ki je bil predlagan pod 2. točko dnevnega reda. Umik točke iz dnevnega reda je bil nujen, zaradi neopravljene 1. obravnave Odloka v Občini Moravče in eno mesečne javne obravnave Odloka v Občini Lukovica, kot je bilo že povedano morajo vse občine sprejeti odlok z isto vsebino in je zato potrebno uskladiti vse pripombe podane na sejah  občinskih svetov občin podpisnic sporazuma. Obravnava odloka z vsemi morebitnimi spremembami bo tako predložena občinskemu svetu Občine Trzin v drugo obravnavo predvidoma na decembrski seji.

Drugih predlogov za umik in razširitev dnevnega reda ni bilo zato smo prešli na glasovanje o dnevnem redu.

Izid glasovanja: 

Članice in člani občinskega sveta so soglasno (»za« sprejem je glasovalo vseh 12 svetnikov in svetnic) sprejeli naslednji  

DNEVNI RED  33.redne seje:

1. Proračun Občine Trzin za leto 2006 – prva obravnava;

1.1. Odlok o proračunu Občine Trzin za leto 2006,

1.2. Proračun Občine Trzin za leto 2006 – splošni del,

1.3. Proračun Občine Trzin za leto 2006 – posebni del,

1.4. Načrt razvojnih programov Občine Trzin za leto 2006,

1.5. Obrazložitev predloga Proračuna Občine Trzin za leto 2006,

1.6. Program prodaje občinskega finančnega in stvarnega premoženja za leto 2006,

1.7. Sklep o potrditvi finančnega načrta občinskega glasila Odsev za leto 2006,

1.8. Sklep o določitvi simbolične prodajne cene za knjigo »Mengeš in Trzin skozi čas«

1.9. Sklep o pogojih za redno sofinanciranje dejavnosti društev iz Proračuna Občine Trzin;

2. Poročilo nadzornega odbora Občine Trzin o nadzoru v JZ Osnovna šola Trzin;

3. Pobuda za spremembo in dopolnitev Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za dopolnilno gradnjo v pretežno realiziranem naselju Trzin – Mlake (T1 in T4), za parcelo št. 808/1, k.o. Trzin;

4. Pobuda za spremembo in dopolnitev Zazidalnega načrta za obrtno industrijsko cono Trzin, za parcelo št. 1244/92, k.o. Trzin;

5.1 Spremembe in dopolnitve Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin – 2. obravnava 

5.2 Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin - uradno prečiščeno besedilo;

6. Poročilo o poteku in pripravi naložb Občine Trzin (ustno poročilo);

6.1. Sklep o pogojih odkupa zemljišča parc. št. 139/4 (del) in 139/5, k.o. Trzin,

6.2. Sklep o pogojih za izgradnjo dodatnega kraka ulice Pod gozdom na območju ZN »8 hiš« v   

Mlakah;

6.3. Sklep o pogojih za poravnavo v sodnem postopku v zvezi z izročitvijo parc. št. 982 v k.o.  

Trzin (Kamnolom);

6.4. Seznanitev občinskega sveta z nakupom deleža na zazidalnem zemljišču večje vrednosti (del  

parc. št. 1168, k.o. Trzin);

7. Vprašanja in pobude članov in članic občinskega sveta Občine Trzin

K točki 1/

Obrazložitev vsebine Proračuna Občine Trzin za leto 2006 in vseh podtočk je na kratko podal gospod župan. Posebej je poudaril razloge in probleme, ki so se pojavili pri pripravi proračuna pri novi programski klasifikaciji. Podrobneje pa je obrazložil dvige in nižanja posameznih postavk.

Stališče delovnega telesa občinskega so podali predsednik za statutarno pravno komisijo in odbora za finance, predsednica odbora za okolje in prostor, predsednik za gospodarske javne službe, predsednik odbora za družbene dejavnosti, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, predsednik komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine, predsednik odbora za gospodarstvo in kmetijstvo in predstavnika nadzornega odbora.

Potekala je krajša razprava, v kateri so sodelovali gospod Podlogar /Lista Za zeleni Trzin/,  gospod Erčulj /SDS/, gospod Mušič /LDS/, gospod P. Kralj /Lista Za zeleni Trzin/, gospo Rink /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Kreča  in gospod župan. 

V razpravi je gospod Peter Kralj iz Liste Za zeleni Trzin podal amandma v katerem je predlagal:

»da se plačilo urednika »Odseva« v fiksnem delu poveča za 20% glede na zadnji veljavni cenik Odseva. Prav tako se poveča cena za objavo člankov za 20% glede na zadnji veljavni cenik. Dodatno pa se uredniku plačujejo potrebni potni stroški.«

Pred glasovanjem je gospod župan povedal v kakšnem redu bodo člani in članice občinskega sveta glasovali o predlaganih sklepih. Gospod župan je poudaril, da se bo o predlogu dodatnega sklepa gospoda Kralja le če predlagani sklep iz gradiva ne bo izglasovan.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu proračuna. 

Člani in članice občinskega sveta so z (9 glasovi »za«, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 33. redni seji 10. oktobra 2005 obravnaval predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2006, ki vključuje Odlok o Proračunu Občine Trzin za leto 2006, Proračun Občine Trzin za leto 2006 – splošni del, Proračun Občine Trzin za leto 2006 – posebni del, Načrt razvojnih programov Občine Trzin za leto 2006, Program prodaje občinskega finančnega in stvarnega premoženja za leto 2006 in Obrazložitve Odloka o proračunu Občine Trzin za leto 2006, splošnega dela proračuna in posebnega dela proračuna, načrta razvojnih programov in program prodaje občinskega finančnega in stvarnega premoženja , vključno s predlogoma Kadrovskega načrta za leti 2006/07 in Načrta nabav in gradenj za leto 2006.

Občinski svet ugotavlja, da so predlagani proračunski dokumenti ustrezno pripravljeni za prvo obravnavo. 

Občinski svet Občine Trzin sprejema Proračun Občine Trzin za leto 2006, Načrt razvojnih programov za leto 2006 ter Program prodaje občinskega finančnega in stvarnega premoženja za leto 2006, vključno z Obrazložitvami navedenih aktov in nalaga županu, da pripravi predlog Proračuna Občine Trzin za drugo obravnavo za decembrsko redno sejo.

V času priprave predlagatelj Proračuna opravi tudi delno javno razpravo o predlogu proračuna, zlasti z posrednimi in drugimi večjimi porabniki proračunskih sredstev. Ob pripravi predloga proračuna za drugo obravnavo mora predlagatelj v največji možni meri upoštevati tudi predloge in pripombe iz razprav na sejah delovnih teles občinskega sveta in na seji občinskega sveta ter iz opravljene javne razprave.

Ta sklep je postopkovne narave in začne veljati takoj.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu cenika Odseva in predlogu finančne načrta glasila Odsev. 

Člani in članice občinskega sveta so z (8 glasovi »za« in 4 glasovi »proti«) sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin soglaša s predloženim Finančnim načrtom glasila Občine Trzin Odsev za leto 2006, ki za izid 11 rednih in ene izredne številke načrtuje odhodek v znesku 10.200.000 SIT in Cenikom Odseva za leto 2006, ki je sestavni del finančnega načrta.

Ta sklep se skupaj s povzetkom Finančnega načrta in Cenikom objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, veljati pa začne z dnem veljavnosti Proračuna Občine Trzin za leto 2006.

Z dnem veljavnosti tega sklepa preneha veljati Cenik za Odsev (Ur.vestnik Občine Trzin, št. 8/99), Sklep o popravku Cenika storitev in honorarnega dela za občinsko glasilo Odsev (Ur.vestnik Občine Trzin, št. 9/99) in Cenik Odseva za leto 2000 (Ur.vestnik Občine Trzin, št. 7/2000).

Ker je bil sprejet predlagani sklep o predlogu Cenika za Odsev in predlogu Finančnega načrta glasila Občine Trzin glasovanje o predlaganem dodatnem sklepu gospoda p. Kralja iz Liste Za zeleni Trzin ni bilo potrebno.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu o določitvi simbolične prodajne cene knjige »Trzin in Mengeš skozi čas«. 

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (»za« je glasovalo vseh 12 članov in članic občinskega sveta) sprejeli naslednji 

SKLEP

O DOLOČITVI PRODAJNE CENE KNJIGE 

»MENGEŠ IN TRZIN SKOZI ČAS«

Občinski svet Občine Trzin je na 33.redni seji dne 10.10.2005 sprejel sklep, s katerim se določi prodajna cena izvoda knjige avtorja, pok. Staneta Stražarja z naslovom Mengeš in Trzin skozi čas, na 1.000 SIT (z vključenim DDV).

Občinsko upravo se zadolži, da v oktobrski številki Odseva in na spletni strani občine o prodajni akciji občanke in občane še dodatno obvesti.

Sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, veljati začne naslednji dan po objavi, dobo  veljavnosti pa ima do prodaje zadnjega izvoda knjige iz zaloge.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu o pogojih za redno sofinanciranje dejavnosti društev.

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (»za« je glasovalo vseh 12 članov in članic občinskega sveta) sprejeli naslednji 

SKLEP

o pogojih za redno sofinanciranje dejavnosti društev in sorodnih organizacij iz Proračuna Občine Trzin

Občina Trzin tekoče sofinancira dejavnosti društev in sorodnih organizacij (tudi sekcij medobčinskih društev in zvez). Društva in sorodne organizacije se sofinancira pod pogojem, da ima društvo ali sorodna organizacija sedež v Občini Trzin in da ima vsaj polovico članov, ki so občani in občanke Občine Trzin.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave.

K točki 2/

Kratko obrazložitev o poročilu nadzora porabe občinskih sredstev Osnovne šole Trzin in enote vrtca Trzin za leto 2004 sta podala predsednik delovne skupine za šolo gospod Dolenšek in predsednica delovne skupine za vrtec gospa Kralj, ki sta člana nadzornega odbora . Gospod ravnatelj na predlagano poročilo ni imel pripomb. 

Stališča delovnih teles občinskega sveta je podal predsednik statutarno pravne komisije in odbora za finance.

Razpravljali so: gospod PODLOGAR /Lista Za zeleni Trzin/ in gospod  Brečko ravnatelj OŠ Trzin.

Sledilo je glasovanje o sklepu v vsebini, kot je bila predložena v gradivu za sejo.

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (12 glasov »za«, »proti« ni bil nihče) sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 33. redni seji 10. oktobra 2005 obravnaval Poročilo Nadzornega odbora Občine Trzin o nadzoru porabe občinskih sredstev Osnovne šole Trzin in enote vrtca Trzin za leto 2004.

Občinski svet ugotavlja, da nadzorni odbor pri Osnovni šoli Trzin in enoti vrtca Trzin za leto 2004, ni zaznal nezakonitosti ali večjih nepravilnosti.

Občinski svet Občine Trzin sprejema Poročilo Nadzornega odbora Občine Trzin o nadzoru Osnovne šole Trzin in enote vrtca Trzin za leto 2004.

Ta sklep se skupaj s poročilom objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave.

K točki 3/



Pod tretjo točko dnevnega reda je občinski svet obravnaval pobudo za spremembo Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih v pretežno realiziranem naselju Trzin – Mlake (T1 in T4) za parc.št. 808/1 k.o. Trzin. Pobudo je občinskemu svetu predstavil sam predlagatelj gospod Turk, pobudo je s strani Občine in glede na veljavne akte argumentirala tudi svetovalka župana za okolje in prostor gospa Žagar.

Stališča delovnih teles občinskega sveta so podali predsednik statutarno pravne komisije in odbora za finance, predsednica odbora za okolje in prostor in predsednik odbora za gospodarske javne službe.

V razpravi so sodelovali: gospa Smrekar kot predsednica odbora za okolje in prostor, gospod Karče kot predsednik odbora za gospodarske javne službe, gospod Kostevc in gospod župan.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu kot je bil predložen v gradivu.

Člani in članice občinskega sveta so  soglasno z (12 glasov »proti«, in nobenim glasom »za«) sprejeli naslednji

SKLEP

Pobuda predlagatelja g. Turk Anton-a, s Kidričeve 121, Trzin za spremembo in dopolnitev Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za dopolnilno gradnjo v pretežno realiziranem naselju Trzin – Mlake (T1 in T4), za parc. št. 808/1  k.o. Trzin, se ne sprejme. 

K točki 4/











Občinski svet je tudi pod četrto točko obravnaval pobudo in sicer za spremembo in dopolnitev zazidalnega načrta za obrtno industrijsko cono Trzin, za parcelo št. 1244/92 k.o. Trzin, ki jo je podalo podjetje IMS Invest d.o.o., predstavil pa jo je predstavnik in direktor podjetja gospod Iljaž. Pred predstavitvijo pobude je gospod župan občinske svetnike in svetnice le opozoril, da so o podobni pobudi s strani predlagatelja že glasovali.
Stališča delovnih teles občinskega sveta so podali predsednik statutarno pravne komisije in odbora za finance, predsednica odbora za okolje in prostor in predsednik odbora za gospodarske javne službe.

Razpravljal so: gospod Podlogar /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Erčulj /SDS/, gospod Kostevc /Lista Za zeleni Trzin/, gospod F. Mušič /LDS/, gospod Iljaž in gospod župan.  

Po krajši razpravi je sledilo glasovanje o predlaganem sklepu Odbora za okolje in prostor, da se glasovanje o pobudi preloži, do takrat ko pobudnik predloži vse dokumente,ki jih navaja v pobudi in dokaže lastništvo parcele. Vsi prisotni so se s tem strinjali.

Sledilo je glasovanje.

Člani in članice občinskega sveta so soglasno (za sprejem je glasovalo vseh 12, na seji prisotnih svetnikov) sprejeli naslednji

SKLEP

Pobuda IMS Invest, d.o.o,  za spremembo in dopolnitev zazidalnega načrta za obrtno industrijsko cono Trzin, za parcelo št. 1244/92,  k.o. Trzin, se preloži do takrat, ko bo pobudnik predložil dokumente, ki jih obljublja v besedilu pobude. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati osmi dan po objavi.

K točki 5/











Obrazložitev predloga za spremembo in dopolnitev Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin v drugi obravnavi sta podala svetovalka za družbene dejavnosti gospa Kosec in gospod župan, ki hkrati svetnike in svetnice opozori tudi na redakcijske popravke, ki bi jih popravili do objave in so bili predlagani na seji odbora za družbene dejavnosti

Stališče delovnih teles občinskega sveta sta podala tudi predsednik statutarno pravne komisije in odbora za finance ter predsednik odbora za družbene dejavnosti.

Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu za sprejem odloka o spremembah in čistopisu pravilnika..

Člani in članice občinskega sveta so nato soglasno z (12 glasovi »za«) sprejeli naslednji

SKLEP

o sprejemu Sprememb in dopolnitev pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin  - druga obravnava

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Sprememb in dopolnitev pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin v drugi obravnavi.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave. 

Prav tako so člani in članice občinskega sveta soglasno z (12 glasovi »za«) sprejeli naslednji

SKLEP

o sprejemu Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin  - uradno prečiščeno besedilo

Občinski svet Občine Trzin sprejema uradno prečiščeno besedilo Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju programov športa v Občini Trzin.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave. 

Sledil je prehod na šesto točko dnevnega reda v kateri je gospod župan tokrat prvič podal občinskemu svetu obsežno gradivo in predloge sklepov.
K točki 6/

Gospod župan je podrobno obrazložil priloženo gradivo in predloge sklepov ter na kratko povzel naslednje investicije:

· otvoritev kuhinje,

· podpis sporazuma za rekonstrukcijo Mengeške, zagotovitev denarja v letih 2006/07 ter določitev dinamike dela,

· bila je izvedena zamenjava salonitnih cevi na Reboljevi ulici,

· sklenjena je bila pogodba za položitev optičnih kablov (v OIC jih že polagajo v ostalem Trzinu pa se bodo takrat ko se bo delalo še kaj vzporedno),

· zbiranje ponudb za krak Mengeške in Kmetičeve ter ponovno zbiranje za Ljubljansko ulico, ki v prvem poskusu ni uspelo,

· potekajo aktivnosti za realizacijo komunalne opreme preostalega dela v OIC.

Razpravljali so: gospa Smrekar /ZLSD/, gospod Kostevc /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Erčulj /SDS/, gospod P.Kralj /Lista Za zeleni Trzin/in gospod župan.

Člani in članice občinskega sveta so z (11 glasovi »za« , »proti« ni glasoval nihče) sprejeli predlagani sklep, ki so ga  prejeli ob predlogu pobud in stališč odborov in komisij delovnih teles za 33. redno sejo

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 33. redni seji, 10. oktobra 2005:

- seznanil s potekom dogovorov o odkupu zemljišča s parc. št. 139/4 in 135/5 (del) za potrebe cestišča ulice Za hribom in soglaša s predlogom odbora za okolje in prostor in odbora za gospodarske javne službe, da Občina Trzin ponudi družini Antolič v zamenjavo čim večji možni del parc. št. 118/5 po načelu meter za meter, preostanek  njihovega zemljišča pa odkupi po ceni, ki ustreza za zemljišče, namenjeno za cestišča ulic, oziroma, da, če dogovor ne bi bil mogoč, Občina Trzin prestavi cestišče v čim večji meri na parc. št. 1577/1 in odkupi od družine Antolič samo najnujnejši del dodatnega zemljišča; 

- seznanil s predlogom sporazuma (z dne 30. 9. 2005) kot možno podlago za sodno poravnavo s Perne Janezom v zvezi z izgradnjo odcepa od Ulice pod gozdom do parc. št. 1027 in soglaša s tako predlagano poravnavo;

- seznanil s poročilom župana o nakupih in prodaji zemljišč na območju OIC Trzin (nakup idealnega deleža zazidljivega dela parc. št.  1168, nakup parc. št. 1277/4 in prodaja parc. št. 1260/17),

- seznanil z možnostmi za sodno poravnavo z gospo Ivo Šušteršič v zvezi s pridobitvijo in prepisom parc. št. 968 in soglaša s predlogom, da Občina Trzin v znamenje poravnave in razumevanja izplača Ivi Šušteršič vsoto, ki jo je na sodišču že predlagal župan Občine Trzin kot odškodnino za stroške v zvezi z razčiščevanjem vprašanj v povezavi z dednimi postopki in nadomestilo za izneverjena pričakovanja v zvezi z dediščino po očetu, Učakar Feliksu; 

- seznanil s prenosi sredstev s p.p. 1047 v višini 7,000.000 SIT, 4030 v višini 12,000.000 SIT, 5008 v višini 3,500.000 SIT, 5010 v višini 1,500.000 SIT, 6001 v višini 4,000.000 SIT, 6018 v višini 5,000.000 SIT, 8022 v višini 1,000.000 SIT, 8024 v višini 500.000 SIT, 8025 v višini 500.000 SIT, 8048 v višini 1,500.000 SIT, 9030 v višini 8,500.000 SIT in 10020 v višini 10,000.000 SIT na p.p. 8028 v skupni višini 55,000.000 SIT. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

K točki 7/

· Gospod Erčulj / SDS/:

Daje predlog oz. pobudo za zgraditev večnamenske dvorane skupaj s soinvestitorji namesto nogometnega igrišča.

· Gospod župan:

Gospod župan mu pove, da je taka pobuda v redu, vendar pa to pomeni tudi zajeten finančni zalogaj, ki pa poleg denarja za seboj potegne tudi spremembo strategije in strateških ciljev. Z načrtovanjem ŠRP-ja je bilo mišljeno in planirano, da se bodo v njem igrišče za otroke ter da se bodo tam ljudje rekreirali, ne pa zaradi tekem. Gospod župan sicer vidi rešite in postavitev dvorane drugje, morda v OIC ali pri Taubiju, vendar pa poudarja, da ne bo obvladljiva če bodo zraven udeleženi tudi privatni investitorji.

·   Gospod F.Mušič / LDS/:

Zdi se mu, da pobuda gospoda Erčulja v redu ter da bi bilo smiselno dvorano načrtovati nekje v starem delu Trzina, morda pri Taubiju, da bi imeli enotni Trzin in predlaga da bi se dvorana v bodoče dala v plan. 

·   Gospod P. Kralj / Lista Za zeleni Trzin/:

Daje pobudo za zgraditev rampe za mlade mamice z vozički pred vrtcem Žabica.

· Gospod župan:

Rampo se lahko zgradi, vendar gospod župan poudarja, da pobuda do občine še ni prišla in je ne šola ne vrtec ne dajeta v plan investicij oz. del za naslednje leto.

·   Gospod Rink / Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:

Zanima ga ali ni bila planirana prenova oz. sanacija vrtca Žabice, omenjeno ga zanima  zaradi odvodnavanja vode od vrtca, ker zamaka v temelje in v zaklonišče. 

· Gospod župan:

Gospod župan pove, da je bila narejena študija, ki je pokazala, da je ocenjena življenjska doba vrtca še naslednjih 10 let in bi bilo neracionalno iti v gradnjo prej in se odpovedati kakemu drugemu projektu. Zato je občina v letošnjem letu tudi zamenjala večji del oken na vrtcu 

·   Gospod Podlogar/ Lista Za zeleni Trzin/:

zanima ga naslednje:

· kdaj bo dobil načrt označb ulic v Mlakah,

· kakšen je dolg do Razvojnega zavoda d.d. (odprt in že poplačan),

· kakšen je dolg Amicusa d.o.o. (odprt in že poplačan) do Občine Trzin,

· zanima ga kakšno je stališče inšpekcijskih služb okolja in prostora v zvezi z nasipavanjem gradbenega materiala (salonita) pri trzinskem bajerju – kakšen je postopek za skladiščenje tega azbesta – sanacija,

· pridružuje se pobudi za zgraditev rampe pri vrtcu Žabica in sicer tudi za dostopnost invalidov.

· Gospod župan:

Odgovori bodo posredovani.

Dodatnih vprašanj in pobud ni bilo, zato je g. župan sejo sklenil ob 22.10 uri.

Zapisala:







  
  Ž U P A N:

Valentina Hvala
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