Občinski svet

Občine Trzin

Številka: 40-00/2006
Datum: 08.05.2006
Z a p i s n i k

40. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v ponedeljek, 8. maja 2006, ob 18. uri  v sejni sobi Občine Trzin na Mengeški c. 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98,  70/2000 in 51/2002), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99,4/2000 in 5/2003) in 7., 8. in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/




Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

Gospod Zoran RINK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Miran ŽUPAN /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Romeo PODLOGAR /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/,  gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospod Janez MUŠIČ /N.Si/, gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in gospa Lilijana SMREKAR /SD/, gospod Matjaž ERČULJ /SDS/.
Občinska uprava: 

Polona GORŠE PRUSNIK, Valentina HVALA, Nuša BARLIČ.
Navzoči vabljeni: 

· Nadzorni odbor: gospa Maja PRAH
· Predstavniki  medijev:  gospod Zoran JEREB,  v.d. glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev;
Sledilo je glasovanje o zapisnikih 3. izredne seje in zapisniku 39. redne seje.

Pregled in potrditev zapisnika 3.  izredne seje: 
        (navzočih 10 svetnikov in svetnic)

Na zapisnik 3. izredne seje ni bilo pripomb.

Seji se je pridružil gospod Rink.

Pregled in potrditev zapisnika 39. redne seje: 
        (navzočih 11 svetnikov in svetnic)

Pripombe:

Gospod Erčulj /SDS/ je podal pripombo k 8. točki dnevnega reda – Vprašanja in pobude članov in članic občinskega sveta in sicer, da se dopolni in popravi s stavkom »koliko obvestil o napačnem parkiranju je bilo izdano v okolici podjetja Avto Aktiv d. o. o..«. Gospod župan je vse prisotne in še posebej g. Erčulja vprašal, če vseeno lahko glasujejo o sprejemu zapisnika vključujoč s tem popravkom. Vsi prisotni so se s tem strinjali. Popravek se bo vnesel v zapisnik 39. redne seje. 
Sledilo je glasovanje o zapisniku 3. izredne seje in zapisniku 39. redne seje. »Za« je glasovalo 10 svetnikov, nihče ni bil »proti«, zato so sprejeli naslednji:
SKLEP

Zapisnika 3. izredne seje z dne 37.03.2006 in 39. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 10.04.2006 se sprejmeta in potrdita.

Seji se je pridružil gospod Podlogar.

Sledilo je odločanje o dnevnem redu 40. redne seje:

(navzočih 12  svetnikov in svetnic)

Predlogov za razširitev in umik točk z dnevnega reda 40. redne seje ni bilo.

Izid glasovanja: 

članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 10 članov in članic občinskega sveta, nihče ni bil »proti«)  sprejeli naslednji

DNEVNI RED  40. redne seje:

1. Premoženjska bilanca Občine Trzin za leto 2005 seznanitev;

2. Predlog Odloka o dopolnitvi o Odloka o odvajanju komunalne in padavinske 

      odpadne vode v Občini Trzin – skrajšani postopek;

3. Predlog Odloka o dopolnitvi Odloka o oskrbi s pitno vodo v Občini Trzin – skrajšani 

      postopek; 

4. Sklep o višini nagrade Občine Trzin za leto 2006; 

5. Sklep o podelitvi stavbne pravice na delu zemljišča s parc. št. 1244/179 (k.o. Trzin); 

6. Seznanitev občinskega sveta s poročilom o tehničnem nadzoru hidrantnega omrežja na vodovodnem sistemu Domžale na odseku: Jemčeva, Trzin; 

7.   Imenovanje nadomestnega člana Odbora za okolje; 

8.   Poročilo o poteku in pripravi naložb Občine Trzin (ustno); 

9.  Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.

K točki 1/

Pojasnila k 1. tč. dnevnega reda, seznanitev občinskega sveta s premoženjsko bilanco Občine Trzin za leto 2005, je podal gospod župan.
Stališče delovnih teles občinskega sveta sta podala predsednik statutarno pravne komisije s skupno sejo odbora za finance in ter članica nadzornega odbora.
Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o seznanitvi s premoženjsko bilanco Občine Trzin za leto 2005.
Članice in člani občinskega sveta so soglasno(»za« je glasovalo vseh 12 članov in članic občinskega sveta)  sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s premoženjsko bilanco Občine Trzin na dan 31. 12. 2005. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

K točki 2/

Kratko obrazložitev Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o odvajanju komunalne in padavinske vode v Občini Trzin- skrajšano postopek, je podal gospod župan.
Stališča delovnih teles občinskega sveta so podali predsednik statutarno pravne komisije, predsednica odbora za okolje in prostor in predsednik odbora za gospodarske javne službe.
Razpravljal ni nihče. 

Sledilo je glasovanje o sklepu v vsebini, kot je bila predložena v gradivu za sejo.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno(»za« je glasovalo vseh 12 članov in članic občinskega sveta)  sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o odvajanju komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Trzin v predloženem besedilu.

K točki 3/



Obrazložitev gradiva pod tretjo točko dnevnega reda je podal gospod župan. 
Stališča delovnih teles občinskega sveta so podali predsednik statutarno pravne komisije in predsednik odbora za  gospodarske javne službe. Predsednica odbora za okolje in prostor je pojasnila, da te točke odbor ni obravnaval, ker je ni bilo na dnevnem redu.
Razprave ni bilo.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 

Članice in člani občinskega sveta so soglasno(»za« je glasovalo vseh 12 članov in članic občinskega sveta)  sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema popravek prvega odstavka 3. člena Odloka o oskrbi s pitno vodo v Občini Trzin v predloženem besedilu.

K točki 4/











Obrazložitev dodatnega sklepa o določitvi višine denarne nagrade za prejemnike priznanj Občine Trzin je podal gospod Rink, predsednik komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine.
Stališče delovnih teles občinskega sveta je podal predsednik statutarno pravne komisije s skupno sejo odbora za finance.

Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. 
Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče)  sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin soglaša s predlogom Komisije OS za občinska priznanja, proslave in promocijo občine o višini denarne nagrade za leto 2006 v višini 80.000 SIT za posameznega dobitnika.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati dan po objavi.

K točki 5/











Obrazložitev sklepa o podelitvi stavbne pravice na delu parcele 1244/179 k.o. Trzin sta podala gospod župan in direktorica občinske uprave gospa Polona Gorše Prusnik.
Stališče delovnih teles občinskega sveta sta podala predsednik statutarno pravne komisije s skupno sejo odbora za finance in predsednica odbora za okolje in prostor, ki je povedala, da odbor smatra, da se sklene pogodba o ustanovitvi stavbne pravice proti povračilu in sicer pod enakimi pogoji kot za parkirne prostore na občinskih zelenicah, s tem, da služnostna pot ostane in da se na njej ne gradi.
Razpravljali so: gospod Erčulj /SDS/, gospod Podlogar /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Rink /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in gospod župan.
Glede na stališče, ki ga je zavzel odbor za okolje in prostor, je gospod župan predlagal sprejem amandmaja k predlogu sklepa.
Sledilo je glasovanje o amandmaju. 

Članice in člani občinskega sveta so(»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, «proti« ni glasoval nihče)  sprejeli amandma: 

V prvem odstavku predloga sklepa se za besedo »ustanovitvi« doda beseda »odplačne«. Na koncu prvega odstavka se doda novi stavek, ki se glasi: »Stavbna pravica se odda pod enakimi finančnimi pogoji kot se oddajajo v najem zemljišča v OIC Trzin za parkirišča.«
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu z amandmajem.
Članice in člani občinskega sveta so(»za« je glasovalo 11 članov in članic občinskega sveta, «proti« ni glasoval nihče)  sprejeli naslednji 

SKLEP 

o podelitvi stavbne pravice na delu parcele 1244/179 k.o. Trzin
Občinski svet Občine Trzin soglaša, da župan sklene pogodbo o ustanovitvi odplačne stavbne pravice na delu parcel št. 1244/179 k.o. Trzin za dobo 99 let pod pogoji, da bo pridobitelj gradil v skladu z veljavnim Zazidalnim načrtom za obrtno industrijsko cono Trzin in v skladu s projektom št. 36/2004, izdel.okt.2005, kar pomeni, da lahko del parcele, ki je predmet te pogodbe služi samo kot funkcionalno zemljišče k objektu zgrajenem na parc. št. 1244/49, da na parceli, ki je predmet te pogodbe imetnik ne bo oviral gradnje ali vzdrževanje javne infrastrukture in, da imetnik od ustanoviteljice ne bo zahteval nobene odškodnine zaradi gradnje ali vzdrževanja javne infrastrukture. Stavbna pravica se odda pod enakimi finančnimi pogoji kot se oddajajo v najem zemljišča v OIC Trzin za parkirišča.
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati dan po objavi.

K točki 6/

Obrazložitev seznanitve občinskega sveta s Poročilom o tehničnem nadzoru hidrantnega omrežja na vodovodnem sistemu Domžale na odseku Jemčeva, Trzin, je podal gospod župan.
Stališča delovnih teles občinskega sveta sta podala predsednik statutarno pravne komisije in predsednik odbora za gospodarske javne službe.

Razpravljali so: gospod Rink /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Karče /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Kostevc /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Janez Mušič /N.Si/ in gospod župan.

Sledilo je glasovanje o predlaganem besedilu sklepa.
Članice in člani občinskega sveta so soglasno(»za« je glasovalo vseh 12 članov in članic občinskega sveta)  sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 40. redni seji seznanil s poročilom o tehničnem nadzoru hidrantnega omrežja na vodovodnem sistemu Domžale na odseku: Jemčeva, Trzin.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

K točki 7/

Obrazložitev imenovanja nadomestnega člana Odbora za okolje je podal podžupan gospod Mušič.
Stališča delovnih teles občinskega sveta sta podala predsednik statutarno pravne komisije ter predsednik komisije za volitve in imenovanja, ki sta se strinjala, da se kot nadomestnega člana v odbor imenuje gospoda Andreja Kovačiča.
Razpravljal je: gospod Romeo Podlogar /Lista Za zeleni Trzin/, ki je podal pripombo, da bi gradivo moralo vsebovati tudi odstopno izjavo gospoda Kolenca ter zaprosil, da se le-ta pridobi naknadno. Gospod župan je pojasnil, da je gospod Kolenc nesporno izrazil svojo voljo s tem, ko je osebno prinesel gradivo za sejo odbora nazaj na občino in pred pričami izjavil, da odstopa od vseh funkcij. Gospod Podlogar je vseeno vztrajal pri svojem mnenju.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Članice in člani občinskega sveta so soglasno(»za« je glasovalo vseh 12 članov in članic občinskega sveta)  sprejeli naslednji 

SKLEP

o imenovanju člana Odbora za okolje in prostor Občine Trzin

Občinski svet Občine Trzin soglaša s predlogom župana Občine Trzin za imenovanje Andreja Kovačiča za člana Odbora za okolje in prostor Občine Trzin. posameznega dobitnika.
V drugem odstavku Sklepa o imenovanju predsednika/predsednice in članov odbora za okolje in prostor se del besedila, ki se glasi »Valentin Kolenc« nadomesti z besedilom »Andrej Kovačič«. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati dan po objavi.

K točki 8/

Pod to točko dnevnega reda je gospod župan poročal o poteku ter pripravi naložb Občine Trzin (dom za starejše, gradnja kraka Jemčeve ceste, nakup Jefačenkove domačije, zbiranje ponudb za odkup stranske Mengeške ceste, naročilo dodatne raziskave mostu čez Pšato na Ljubljanski cesti, modernizacija atletske steze pri šolskem parku, priprava predloga izvedbe fasade na občinski stavbi, ureditev Kmetičeve ulice, problematiki parkiranja v Mlakah).
Gospod Franc Mušič je izpostavil tri zadeve, in sicer kot prvo Jefačenkovo domačijo, ki jo bo odkupila občina. Povedal je, da za sam odvoz odpadnega materiala ter sanacijo na tej parceli 500.000,00 sit ne bo zadostovalo. Glede seje četrtnega odbora pa je povedal, da so se jo udeležili tudi sosedje podjetja Rival trade d.o.o., ki z opravljanjem svoje dejavnosti v OIC v nočnem času moti njihovo spanje ter počitek.  Kot tretje je navedel problematiko parkiranja pri gostišču Trzinka. Gospod Kostevc je podal predlog, da se na tem območju izvaja občasna kontrola parkiranja.

Gospoda Podlogarja je zanimalo kaj je s kolesarsko stezo na Kidričevi ulici.
Gospod župan odgovarja, da je predvidena odmera parcel ob Kidričevi, da pa je potrebno predhodno doseči sporazum z lastnico zemljišča, ki ima sedaj izveden vhod v hišo le 1 m od pločnika.
K točki 9/

· Gospo  Smrekar / SD / je zanimalo, kako daleč je izvedba pločnika na Mengeški cesti.
·  Gospod župan odgovarja, da država za leto 2007 v proračunu predvideva izvedbo pločnika, projekt pa pripravlja podjetja Appia d.o.o..

· Gospo  Smrekar / SD /je zanimalo tudi, kako bi rešili problematiko prometa pri Jemcu, ker je le ta onemogočen zaradi kamionov, ki se tam zadržujejo.
· Gospod župan odgovarja, da se je občina že pogovarjala z gospodom Jemcem, ki pa je izjavil, da bi se že  preselil, če bi mu občina pridobila cenejše zemljišče. 
· Gospa  Smrekar / SD /je podala več pobud s strani občanov:

· knjižnica v Centru Ivana Hribarja naj bo dostopna tudi z otroškimi vozički, ker dvigalo enkrat dela in drugič ne,
· pločnik na Kidričevi ni dostopen za vozičke zaradi živih mej ob njej,

· na otroškem igrišču v športnem parku naj se ponovno zasadijo drevesa, ki bodo poleti dajala senco,

· kako bi bilo mogoče izvesti praznovanje rojstnega dne na igrišču v športnem parku z uporabo paviljona.

· Gospod župan odgovarja glede Kidričeve ulice, da je občina že poslala ljudi, ki so porezali žive meje, čeprav je to dolžan storiti lastnik, vendar je to izzvalo zelo ogorčene reakcije. Glede uporabe igrišča s paviljonom pa je povedal, da je v paviljonu trenutno  transformatorska postaja z električno energijo, ključ paviljona pa ima društvo upokojencev. Paviljon torej za zadrževanje ni primeren, še posebej ne za otroke.
· Gospod Erčulj /SDS/ pove, da so za otroško igrišče že naročena nova drevesa.

· Gospoda Podlogarja /Lista Za zeleni Trzin/ je zanimalo več stvari:

1. kakšna je odločitev o pobudah s prejšnje seje,  

2. glede ureditve ulic, do kdaj bodo izpeljani dedni postopki,

3. na Mlakarjevi ulici pri banki manjkajo table z napisi kje so posamezne ulice,
4. na 39. seji je bila podana pobuda, da bi občinski svet dodatno razpravljal in podprl Občino Domžale glede odpora v zvezi s cestninskimi postajami.
· Gospod župan odgovarja pod tč. 4., da bo predlog uvrščen na naslednjo sejo.
· Gospoda Rinka /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ je zanimalo, ali je KVIAZ razpravljal o funkcijah, v katerih je bil gospod Kolenc.
· Gospod župan odgovarja, da bo predlog uvrščen na junijsko sejo.

· Gospod Rink /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ je podal predlog, da bi v športnem parku postavili klopce tam, kjer so igrala. Zanimalo ga je tudi, kdaj bo sanirana Jemčeva cesta ter ali je sanacija Jemčeve predvidena na stroške izvajalca.
· Gospod župan odgovarja, da je predvidena sanacija na stroške izvajalca.

Dodatnih vprašanj in pobud ni bilo, zato je gospod župan sejo sklenil ob 19.30. uri.

Zapisala:







  
  Ž U P A N:

Nuša Barlič








Tone PERŠAK
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