Občinski svet

Občine Trzin

Številka: 43-00/2006

Datum: 11.09.2006

Z a p i s n i k

43. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v ponedeljek, 11. septembra 2006, ob 18. uri  v sejni sobi Občine Trzin na Mengeški c. 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Tone Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00, 51/02, 108/03 in 72/05), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03 in 2/06) in 7., 8. in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/




Župan:

gospod Tone PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

 Gospod Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Miran ŽUPAN /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Anton KRALJ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter KRALJ /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Romeo PODLOGAR /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/,  gospod Franc MUŠIČ /LDS/, gospod Franc PAVLIČ /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/,  gospa Lilijana SMREKAR /SD/ in gospod Matjaž ERČULJ /SDS/.
Odsoten: gospod Zoran RINK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.

Občinska uprava: 

Polona GORŠE- PRUSNIK, Valentina HVALA, Marta GREGORČIČ - ŠTOK in Sabina SONC.

Navzoči vabljeni: 

· Nadzorni odbor: gospod Ivan NOVAK, član nadzornega odbora,
· Predstavniki  medijev:  gospod Zoran JEREB,  v.d. glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev;
· Ostali vabljeni: 
· gospod FATUR, predstavnik Prodnika,
· gospod LEBAR, predstavnik Petrola.
Seji se je pridružil gospod Janez MUŠIČ /N.Si/.
Sledilo je glasovanje o zapisniku 41. redne seje.

Pregled in potrditev zapisnika 41. redne seje: 
        (navzočih 11 svetnikov in svetnica)
Pripombe:

Pred potrditvijo zapisnika 41. redne seje je gospod župan zahteval: "V zvezi s tem želim opozoriti, da je zapisnik 41. seje na prejšnji, 42. seji bil deležen pripomb, češ da zapis v okviru točke Vprašanja in pobude občinskih svetnikov ni verodostojen. Zato o zapisniku nismo glasovali in prišlo je do dogovora, da bo svetnik Podlogar imel priložnost preveriti popravljeni zapis svojih vprašanj in pobud, ko bo zapisnik pripravljen za to sejo. Uslužbenke so dodelani zapis poslale svetniku Podlogarju po e-pošti v pregled in sledila je njegova dokaj razburjena reakcija, ravno tako po e-pošti, češ da je zapisnik napisan po županovem diktatu, in da se torej župan vmešava v to, kako naj bo kaj zapisano, kar pomeni, da manipulira z zapisnikom itd. Nato je bil svetnik Podlogar posebej pozvan, naj vendarle pride na sedež občine in še sam posluša magnetogram njegovih vprašanj in pobud. To se je, sicer že po tem, ko smo gradivo zvezali in predali za razpošiljanje, tudi zgodilo, ker prej svetnik Podlogar ni mogel priti. Izkazalo se je, da je zapis verodostojen, in da je svetnik Podlogar govoril tako in to, kar in kakor je zapisano. Ker smo bili, uslužbenke, ki se ukvarjajo z zapisnikom in jaz kot župan v bistvu obtoženi manipuliranja z zapisnikom in ponarejanja, vztrajam, da občinski svet zdaj posluša ta del magnetograma in sproti preveri zapis v zapisniku, in da potem glasuje o zapisniku. Želim tudi, da gre ta moja zahteva, tako kot je bila tu prebrana, v zapisnik in prosim, da se to zabeleži tudi v poročilu s seje za javnost." Občinski svet je poslušal sporni tekst gospoda Podlogarja in ugotovil, da je napisano po magnetogramu, zato je župan predlagal glasovanje o zapisniku.
Razprava: Gospod PODLOGAR /Lista Za Zeleni Trzin/ je povedal, da je skupaj z Valentino Hvala, uslužbenko občine Trzin poslušal magnetogram in povedal, da je sam opozoril, da se slabo sliši. Občinski svetniki vedo, da je nasprotoval elektronskim tablam, ker so stroški preveliki in da je kar je župan skušal prikazati manipulacija. Dejstvo je, da to ni povzetek tega, kar je želel vprašati na seji.
Gospod župan doda, da je bilo v preteklem zapisniku napisan povzetek zapisnika, sedaj pa je dobeseden zapis, z isto vsebino.
Članica in člani občinskega sveta so z (7 glasovi »za« in nobenim glasom »proti«)  sprejeli naslednji 

SKLEP
Zapisnik 41. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 12.06.2006 se sprejme in potrdi.

Sledilo je glasovanje o zapisniku 42. redne seje.

Pregled in potrditev zapisnika 42. redne seje: 
        (navzočih 11 svetnikov in svetnica)

Na zapisnik ni bilo pripomb.

Članica in člani občinskega sveta so z (9 glasovi »za« in nobenim glasom »proti«)  sprejeli naslednji 

SKLEP

Zapisnik 42.redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 10. 07.2006 se sprejme in potrdi.

Predlogov za razširitev in umik točk z dnevnega reda 43. redne seje ni bilo.

Članica in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 9 članov in članica občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče)  sprejeli naslednji

DNEVNI RED  43. redne seje:

1. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o javnem redu in miru v Občini Trzin – hitri postopek;

2. Odlok o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina odjemalcem v Občini Trzin – prva obravnava;  

3. Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem – prva obravnava; 

4. Seznanitev občinskega sveta s sklepoma o prenosih sredstev med proračunskimi postavkami in o porabi sredstev s p.p. 0217; 

5. Sklep o nabavi premične opreme na odlagališču Dob, ki se financira iz sredstev 

      okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov za financiranje 

      infrastrukture odlagališča Dob; 

6.   Ugotovitveni sklep o razpisu referenduma o vprašanju lokacije za pokopališče; 

7.   Pravilnik o delitvi sredstev Občine Trzin za stanovanjska posojila;

8.   Poročilo o poteku in pripravi naložb Občine Trzin (ustno); 

9.   Vprašanja in pobude članov občinskega sveta.

K točki 1/

1. točko dnevnega reda Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o javnem redu in miru v Občini Trzin je obrazložila direktorica občinske uprave gospa Polona Gorše – Prusnik.     

Stališče delovnih teles občinskega sveta je podal predsednik statutarno pravne komisije skupno s sejo odbora za finance.
Razpravljal ni nihče.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.
Članica in člani občinskega sveta so glasovali (»za« je glasovalo 9 članov in članica občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče )  sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o javnem redu in miru  v Občini Trzin v predloženem besedilu. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati 15. dan po objavi. 

K točki 2/

Kratko obrazložitev 2. in 3. točke Odlok o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina odjemalcem v Občini Trzin in Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem so podali gospod Lebar, predstavnik Petrola, direktorica občinske uprave gospa Gorše – Prusnik in gospod župan.
Stališča delovnih teles občinskega sveta sta podala predsednik statutarno pravne komisije skupno s sejo odbora za finance in predsednik odbora za gospodarske javne službe.
Razpravljali so:  Lilijana SMREKAR /SD/, Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/ in gospod LEBAR, predstavnik Petrola.

Sledilo je glasovanje.

Članica in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 10 članov in članica občinskega sveta, «proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Odloka o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem v Občini Trzin v prvi obravnavi v predloženem besedilu. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

K točki 3/


Obrazložitev gradiva Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem je bil slišan že v prejšnji točki. Gospod župan še dodatno obrazloži to točko glede aneksa.
Stališča delovnih teles občinskega sveta je podal predsednik statutarno pravne komisije skupno s sejo odbora za finance.
Razpravljal ni nihče.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Članica in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 9 članov, »proti« ni glasoval nihče)  sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem v prvi obravnavi v predloženem besedilu. 

Gospod Lebar je odšel ob 18.40 uri.
K točki 4/












Obrazložitev 4. točke Seznanitev občinskega sveta s sklepoma o prenosih sredstev med proračunskimi postavkami in o porabi sredstev s p.p. 0127 je podal  gospod župan.
Stališče delovnih teles občinskega sveta sta podala predsednik statutarno pravne komisije skupno s sejo odbora za finance in član nadzornega odbora gospod Ivan Novak.
Razpravljal ni nihče.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Članica in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 10 članov in članica občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče)  sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s koriščenjem sredstev s PP 0217 – Splošna proračunska rezervacija v znesku 1.813.807,20 SIT, s prenosom iz PP 0125 – nakupi zemljišč za gradnjo in prodajo na PP 0095 – Odprava okoljskih bremen – reinvestiranje takse za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov v višini 5.041.466,00 SIT in s prenosom  med proračunskimi postavkami, ki je bil sprejet s sklepom župana št. Ž-36/2006 z dne 17.08.2006

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj.

Člani in članice občinskega sveta so se strinjali, da se 5. točka  preskoči, dokler se seje ne udeleži gospod Fatur, predstavnik  JKP Prodnika. 
K točki 6/











Ugotovitveni sklep o razpisu referenduma o vprašanju lokacije za pokopališče obrazloži gospod župan in pove zakaj je formalni sklep o razpisu na dnevnem redu.
Stališče delovnih teles je podal predsednik statutarno pravne komisije skupno s sejo odbora za finance.
Razpravljali so: Matjaž ERČULJ /SDS/ in gospod župan.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.
Članica in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 10 članov in članica občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče)  sprejeli naslednji
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin v skladu s Sklepom št. 39-1/06 (Ur.v. OT, št. 5/06) razpisuje referendum o vprašanju lokacije za pokopališče, ki je bila po predpisanem postopku določena z Odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Domžale za obdobje 1986 – 2000 (Uradne objave Uradni vestnik Občine Domžale, št. 9/86, 2/90, 12/95) in prostorskih sestavin srednjeročnega družbenega plana Občine Domžale za obdobje 1986 – 1990 (Uradne objave Uradni vestnik Občine Domžale, št. 8/86, 2/90, 12/95) za območje Občine Trzin (Ur. V. Občine Trzin, št. 2/02).

Referenduma se v skladu z navedenim sklepom in Statutom Občine Trzin izvede na dan občinskih volitev 22. oktobra 2006. Glasovanje bo potekalo na istih voliščih in v istem času kot glasovanje za izvolitev župana in članov občinskega sveta v organizaciji občinske volilne komisije in volilnih odborov, določenih za izvedbo volitev. Predčasno glasovanje se izvede ob istih dneh na istem volišču kot predčasno glasovanje za volitve župana in članov občinskega sveta. Glede vseh ostalih vprašanj v zvezi z glasovanjem se neposredno uporabljajo določbe zakona, ki ureja vprašanje referenduma. 

Izid glasovanja se ugotovi tako, da volilni odbori po posameznih voliščih najprej ugotovijo skupno število oddanih glasovnic; nato izločijo neveljavne glasovnice, s katerih ni mogoče zanesljivo ugotoviti volje volivca. Nato preštejejo glasovnice, s katerimi so volivci glasovali »za« in glasovnice, s katerimi so glasovali »proti« in ugotovijo izid glasovanja za posamezno volišče. Na podlagi seštevkov glasov »za« in glasov »proti«, oddanih na vseh voliščih se ugotovi skupni izid glasovanja za občino v celoti. Šteje se, da je sprejeta odločitev, za katero je glasovala večina volivcev, ki so glasovali. Navedene in vse nadaljnje postopke do ugotovitve uradnega rezultata glasovanja izpelje občinska volilna komisija v skladu z zakonom. 

V skladu z zakonom občinski svet s tem sklepom določa, da je predreferendumska kampanja za ali proti določeni lokaciji pokopališča dovoljena v času od vključno 21. septembra do 24,00 ure 20. oktobra 2006. Na dan 21. oktobra in na dan glasovanja se v skladu z zakonom določa volilni molk. 

Predreferendumska kampanja lahko poteka izključno v skladu z zakonom in po istih pravilih kot volilna kampanja za občinske volitve. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

Tudi za 7. točko dnevnega reda se je občinski svet strinjal da se preskoči, dokler se seje ne udeleži svetovalka župana za finance in proračuna gospa Vika Kreča.. 

K točki 8/

Gospod župan je na kratko poročal o naložbah:
· pripravljanje investicijske dokumentacije in projektov oddelka doma za starejše se je podaljšalo, ker  je bilo potrebno pridobiti nekaj zemljišč in poteka še revizija,
· pri stranski Mengeški so se začela dela (napeljava plina),
· rešuje se plinifikacija Kmetičeve ulice,
· priprava dokumentov za delno rušenje in delno obnovo Jefačnikove domačije,
· pridobivanje zemljišč za Kmetičevo ulico,

· dobili smo projekt za Ljubljansko ulico,
· vstopna ulica do Športnega parka,

· pridobitev igral na otroških igriščih,

· obnova fasade  na Občini Trzin,

· plinifikacija Mengeške,

· dodatna parkirišča pri cerkvi, ekološki otok,

· komunalna oprema v OIC,

· parkirišča v Mlakah,

· zamenjava vodovodnih cevi pri Mercatorju.

Ob 19.00 uri sta prišla gospod Fatur , predstavnik Prodnika in gospa Vika Kreča.
K točki 5/

Gospod Fatur in gospod župan obrazložita Sklep o nabavi premične opreme na odlagališču Dob, ki se financira iz sredstev okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov za financiranje infrastrukture odlagališče Dob.
Stališče delovnih teles je podal predsednik statutarno pravne komisije skupno s sejo odbora za finance. 
Razpravljali so: gospod Drago KOSTEVC/Lista Za zeleni Trzin/, gospod Janez MUŠIČ /N.Si/ in gospod FATUR.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Članica in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 10 članov in članica občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče)  sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin v skladu z Uredbo o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov (Ur.l. RS, št. 129/04, 68/05 in 28/06) in Odlokom o Proračunu Občine Trzin za leto 2006 (Ur. V. OT, št. 11/05, 3/06 in 7/06) soglaša s predlogom JKP Prodnik o nakupu premične opreme na odlagališču DOB in s porabo zbranih sredstev iz naslova okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov, zbranih za ta namen. 

Občinski svet ugotavlja, da je poraba sredstev okoljske dajatve za ta namen bila odobrena z odločbo o oprostitvi plačila okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov št. 42620-10/2006-6 z dne 05.07.2006, ki jo je pridobil zavezanec za plačilo okoljske dajatve JKP Prodnik d.o.o. v skladu z navedeno uredbo. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

Gospod Fatur je odšel ob 19.15 uri.
K točki 7/

Pravilnik o delitvi sredstev Občine Trzin za stanovanjska posojila obrazložita svetovalka župana za finance in proračun gospa Vika Kreča in gospod župan.
Stališče delovnih teles sta podala predsednik statutarno pravne komisije skupno s sejo odbora za finance in predsednik odbora za gospodarske javne službe.

Razpravljali so: gospod Drago KOSTEVC /Lista Za zeleni Trzin/, gospod Janez MUŠIČ /N.Si/, gospa Lilijana SMREKAR /SD/ in gospa Vika KREČA.
Redakcijski popravek pri 5. členu. Besedilo spremeni »so državljani Republike Slovenije oziroma EU« in pri 18.členu  se 5. odstavek spremeni »V primeru, da prosilec v tem roku ne uspe podpisati pogodbe, lahko občinsko upravo zaprosi za podaljšanje roka za koriščenje sredstev kar se mu odobri še za največ enkratno dobo vendar le ob pogoju, da bodo odobrena sredstva s proračunske postavke koriščena v istem proračunskem letu«.
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu.

Članica in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 11 članov in članica občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče)  sprejeli naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 43. redni seji dne 11.09.2006 obravnaval predlog Pravilnika o delitvi sredstev Občine Trzin za stanovanjska posojila.

Občinski svet Občine Trzin ocenjuje, da je pravilnik primerno pripravljen in ga sprejema. 

Pravilnik se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in prične veljati naslednji dan po objavi.

K točki 10/

· Gospoda Podlogarja /Lista Za zeleni Trzin/ je zanimalo več stvari:
· Zakaj na Jemčevi ulici iz smeri Loke ni oznake Trzin?

· Zakaj Jemčeva ulica oziroma cestišče še ni popravljena in ali naj bi bilo popravljeno okviru garancije?

· Pobuda je, da se izvajanje, na parkirišču med Biringom Investom in Občino Trzin, ustavi. Gospod Peršak je s podpisom pogodbe kršil dano pooblastilo s strani občinskega sveta in s svojim ravnanjem  oškodoval Občino Trzin.

· V kateri strategiji, si je gospod Peršak zastavil, da je parkirišče več vredno kot prostor za igro predšolskih otrok. Kot je primer na Mlakarjevi ulici, kjer se gradi parkirišče v izmerah, ki niso bile nikoli predstavljene občinskim svetnikom, kajti finančno bi se dalo parkirišča narediti na cenejši način.

· Gospoda Erčulja /SDS/ je zanimalo kako je s parkiriščem za Kulturnim domom in parkiriščem pred Centrom Ivana Hribarja?  Koliko jih je v lasti občine oz. če jih trži in kdo jih uporablja?
· Gospod Kostevc /Lista za zeleni Trzin/ sprašuje:
· Kaj je s fekalijami, ki se zlivajo pri Trzinki in ali je že stekel kakšen postopek?

· Gospod župan odgovarja,  da gre za meteorni kanal v katerega se je nekdo priključil. Potrebno bi bilo odkopati celotni kanal, da bi se videlo kdo je kriv. Prodnik ima nalogo, da to zadevo razišče in to tudi ni edini primer v Trzinu. 
-      Zadnje čase se je povečalo število vlomov na Kidričevi in morda tudi kje drugje. Ali ima morda                       
              oz. lahko občina kaj stori ali ima kakšno strategijo in ali kdo razmišlja kaj o tem?
· Gospod župan odgovarja,  da je občina v intenzivnem kontaktu s policijo in da se je doseglo, da malo več patruljirajo po Trzinu. Naročeno je Poročilo o varnostnih razmerah v Občini Trzin. Vsake toliko časa se prosi policijo, da naj bo bolj prisotna. Obstaja nekaj ukrepov, ki pa ne bi bili dobri, npr. da se porežejo vse žive meje. Med ljudmi bi naleteli na hud odpor. Lahko pa imamo video nadzor, vendar je drago in nekateri so proti. Nov zakon o redarski službi, ki je ravno zdaj predlagan, nekako predvideva, da bi bili redarji prisotni tudi ponoči, kar pomeni, da bi morali imeti zaposlenih 5 oz. 6  redarjev samo v Občini Trzin. Vlomov je veliko tam, kjer skupnost slabo deluje. 
Dodatnih vprašanj in pobud ni bilo, zato je gospod župan sejo sklenil ob 19.50. uri.
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