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Zakon o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 94/07-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/08, 79/09 in 51/10), Zakon o socialno varstvenih prejemkih (Ur. l RS, št. 61/10, 40/11) in Statut Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06)

Ocena finančnih posledic sprejema predlaganega sklepa: 
Finančna obveznost občine naj se glede na dosedanji delež v proračunu ne bi povečevala.
Obrazložitev predloga: 
Občinski svet Občine Trzin je leta 2003 sprejel sedaj veljavni Pravilnik o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči in Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči (v nadaljevanju pravilnik). V skladu z 21. členom Zakona o lokalni samoupravi občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine ali so določene z zakonom. Med izvirne naloge občine zakon uvršča pospeševanje službe socialnega skrbstva za družine, za socialno ogrožene, invalide in ostarele ter podeljevanje denarnih pomoči. Občina te naloge opravlja samostojno v skladu z zakonom, podrobneje se uredijo s pravilnikom. 
Državni cenzus za dodelitev denarne socialne pomoči za posameznika je trenutno 260 EUR, višina denarne socialne pomoči je 260 EUR. 

Cenzus občine za dodelitev pomoči je za posameznika 468 EUR (ne sme presegati državnega cenzusa za več kot 80%), za družino (ne sme presegati državnega cenzusa za več kot 60%) občinskega cenzusa ni mogoče navesti, zaradi različne specifike statusa in števila družinskih članov.
Zaradi zvišanja državnega cenzusa za denarne socialne pomoči je predlog, da višina občinske pomoči ostane v višini 231 EUR za posameznika in 462 EUR za družino ter največ 693 EUR za izredno denarno pomoč. Občinski cenzus ostaja enak, vezan na Zakon o socialno varstvenih prejemkih.
1.1.2012 je začel veljati Zakon o socialno varstvenih prejemkih, ki ureja pravico do državne denarne socialne pomoči, kar je do sedaj urejal Zakon o socialnem varstvu, ki je bil podlaga za občinski pravilnik. 
Državni cenzus in višina pomoči sta bila od 1.7.2011 dalje v višini minimalnega dohodka 230,61 EUR (Sklep o usklajenih višinah transferjev, ki so določeni v nominalnih zneskih ter o odstotku uskladitve drugih transferjev posameznikom in gospodinjstvom v RS od 1.7.2011, Ur.l.RS, št. 57/2011).
Zakon o socialno varstvenih prejemkih na novo določa osnovni znesek minimalnega dohodka v višini 288,81 EUR (25,57% višji kot prej). Zakon o dodatnih interventnih ukrepih za leto 2012 (Ur.l.RS, št. 110/2011) pa določa, da znaša osnovni znesek minimalnega dohodka od 1.1.-31.12.2012 260 EUR (13,05% višji kot prej).

Za lažje razumevanje je predložen delovni pripomoček, ki označuje sprejet pravilnik (črna barva besedila), sprejete spremembe (modra barva besedila) in predlagane spremembe (rdeča barva besedila).
V pravilnik je vnesena nova terminologija iz sprememb zakona (»Zakon o socialnem varstvu« je v besedilu nadomeščen z »zakon, ki ureja denarno socialno pomoč« (zakon) v 2.,15., 16., 18. in 20. členu).

V 2. členu je dodan pogoj, da morajo imeti upravičenci najmanj 3 mesece stalno prebivališče na območju občine, iz razloga, da ne bi koristili pomoči v več občinah. 
Za plačilo pogrebnih stroškov je med upravičence poleg sorodnika dodan družinski član. (2. člen).
Zaradi preteklih izkušenj in težke ekonomske situacije ter finančnih stisk, v katerih se je znašlo vedno več ljudi, v 5. členu predlagamo, da se dodana dva nova namena: plačilo tekočih stanovanjskih stroškov in preživetje, s čimer bomo lahko pomagali v takih primerih.

Pravilnik v 9. členu podrobneje ureja denarno socialno pomoč ob rojstvu otroka, uskladi se višina cenzusa in pomoči, ki je v pravilniku še v valuti SIT, podrobneje opredeli vlogo za pridobitev pomoči, dodana je dikcija, da vlagatelj ne sme uveljavljati pomoči ob rojstvu otroka v dveh občinah, kar se je v praksi že zgodilo.

Pri plačilu oz. doplačilu oskrbe v kriznem centru (10. člen) in doplačilu prehrane v javni kuhinji (15. člen) je dodan pogoj, da si mora občan aktivno prizadevati za izboljšanje svojega položaja.
Črtana je pomoč pri pridobivanju socialnih veščin otrok in mladostnikov (3., 14. člen), ker gre po podatkih Centra za socialno delo za socialno varstveno storitev »pomoč družini za domu«, ki se v skladu z 98. členom Zakona o socialnem varstvu financira iz proračuna države.
V 9. in 21. členu se rok za pritožbo zoper sklep spremeni iz 8 na 15 dni (uskladitev z Zakonom o splošnem upravnem postopku), v 21. členu je sprememba, da sklep izda občinska uprava.
Zaradi lažje preglednosti in kasnejše uporabe nismo pripravili sprememb in dopolnitev že obstoječega pravilnika s spremembami temveč smo pripravili nov predlog pravilnika. 

Predlog sklepa: 
Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 94/07-UPB2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/08, 79/09 in 51/10), Zakona o socialno varstvenih prejemkih (Ur. l RS, št. 61/10, 40/11) in Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) na 15. redni seji dne 25.04.2012 sprejel naslednji 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin ugotavlja, da je predlog Pravilnika o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči primerno pripravljen in sprejema pravilnik v predloženem besedilu.

	Številka: 15-8/2012
	             Župan

	Datum: 25.04.2012
	Anton Peršak, l.r.

	
	


