OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 23-00/2013
Številka zadeve: 032-5/2013
Datum: 18.06.2013; 18.10.2013 – dopolnjen v skladu s pripombo na 24. redni seji 
ZAPISNIK

23. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 12. junija 2013, s pričetkom ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.
Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 27/08 odl. US; 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 odl. US in 40/12-ZUJF), 23. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo in 8/06) in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Uradni vestnik OT št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/, gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/ in gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/.
Odsotnost opravičili: / 
Občinska uprava: 

ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Barbara GRADIŠEK, ga. Sida VALENTINČIČ, ga. Margareta PUŠNIK, ga. Bernarda BEVK JAGARINEC, ga. Vika KREČA in ga. Marjeta TRSTENJAK.
Odsotnost opravičili:/
Navzoči vabljeni: 
· predstavnik Nadzornega odbora, gospod Mitja KOVALJEV,
· glavni in odgovorni urednik glasila Odsev, gospod Miro ŠTEBE,
· komandir Policijske postaje Domžale, g. Božidar FEKONJA, pri 3. točki dnevnega reda,

· direktor Zdravstvenega doma Domžale, g. Janez SVOLJŠAK, pri 5. točki dnevnega reda,

· direktorica Centra za socialno delo Domžale, ga. Tanja AMON, pri 6. točki dnevnega reda,

· predstavnik Doma počitka Mengeš, g. Miha LEBAR, pri 7. točki dnevnega reda,

· direktorica JP CČN Domžale – Kamnik d.o.o., ga. Marjeta STRAŽAR, pri 8. točki dnevnega reda;

· ravnateljica Osnovne šole Trzin, ga. Helena MAZI GOLOB, ravnateljica Osnovne šole  Roje, ga. Marjanca BOGATAJ, direktorica Knjižnice Domžale, ga. Barbara ZUPANC OBERWALDER, direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik, ga. Zora TORKAR – pri 9. točki dnevnega reda,

· predstavniki podjetja JKP Prodnik d.o.o., g. Aleš STRAŽAR, g. Matej KOVAČIČ in ga. Ingeborg WASCHL, pri 10. točki dnevnega reda,
· predstavnica Zavetišča Horjul, ga. Ada VARGA, pri 11. točki dnevnega reda,

· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsotni: 
· predstavnik Inštituta za varovanje zdravja Republike Slovenije;

· ravnatelj Glasbene šole Domžale, g. Anton SAVNIK.

Neopravičeno odsotni: /
Ostali vabljeni:  /
Ostali navzoči: /
Na začetku seje je bilo navzočih vseh 13 občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnika 22. redne seje:
· zapisnik 22. redne seje:

Pripombe na zapisnik:
Svetnik Romeo Podlogar/Za zeleni Trzin/ želi, da gre njegovo izvajanje na zapisnik. V zapisniku je navedeno, da je svetnik v okviru točke ena razpravljal, s čimer pa se ne strinja, saj vztraja, da v okviru tiste točke ni imel možnosti razpravljati, tako, da se njegovo ime ne more pojavljati med razpravljajočimi. Ostalo meni, da je pravilno zapisano, to pa ne.

Poleg tega opozarja še na eno, po njegovem mnenju zelo sporno stvar. V okviru te prve točke je gospod Fatur na projektorju prikazal neke tabele z namenom, da svetnike prepriča pri glasovanju. Teh tabel potem ni bilo niti v gradivu, niti niso bile potem na zahtevo svetnika dodatno dostavljene. Smatra - tudi v bodoče- da je vse gradivo, ki ga obravnava občinski svet, javno gradivo in zagotovo je del tega gradiva za sejo. Odgovor, ki ga je prejela ga. Gradišek s strani Javnega podjetja Prodnik pa se glasi:«Podporne točke, ki jih je gospod Fatur pripravil za predstavitev gradiva niso gradivo in niso javno dostopne.« Svetnik se sprašuje kam smo se vrnili: nekdo nam z namenom, naklepom, da nas bo v nekaj prepričal prikazuje takšne in drugačne slike in tabele in to sploh ni javno gradivo. Zato svetnik prosi sekretarko, oziroma predsedujočega, oziroma predlaga, da občinski svet sprejme sklep, da se te stvari ne morejo in ne smejo dogajati in, da se pridobi za to točko nazaj dokumentacijo, ki je bila predstavljena, ne pa izročena.       

Župan zatrdi, da kolikor se on spominja in je bilo tudi evidentirano, se je svetnik prijavil na razpravo, besedo je dobil, je govoril; o čem pa je govoril, ali o tistem kar je bila vsebina točke ali o čem drugem, pa je drugo vprašanje. Ampak svetnik je imel besedo in uporabil je določen čas, da je govoril. Potem ga je sicer župan opozarjal, da ne govori o stvari, ki je na dnevnem redu, ampak to je druga stvar.

Gospod Fatur je bil na seji poročevalec. Gradivo, ki je bilo objavljeno, tisto kar so svetniki prejeli ali po elektronski poti ali v papirnati obliki, je bilo v bistvu gradivo. Vse ostalo, tako kot tudi župan, kadar dodatno razlaga kakšne točke, lahko govori na pamet ali bere s papirja, je dodatna obrazložitev, oziroma so dodatna pojasnila. Župan se boji, da občinski svet nima nobenega resnega argumenta za to, da nekaj zahteva, tudi, če je bilo na ta način prikazano. Lahko bi imel tudi papir v rokah. Navsezadnje je to tudi neko avtorsko delo. Formalno je tako, da je občinski svet odločal na podlagi tega kar je bilo v gradivu.        

G. Podlogar doda, da bi na sodišču zagotovo rekli, da to niso izločeni podatki. Poročevalec bi moral povedati, da to kar je prikazal na projektorju niso uradni podatki. Tako, da to zagotovo ne vzdrži. Potrebno je vedeti, da poročevalec je zaposlen in je dobro plačan človek. Ve se katere so njegove naloge in ena izmed njih je tudi ta, da poroča na občinskem svetu pred vsemi, kaj in kako dela za naš račun. To je zagotovo nesprejemljivo. 

Repliko podaja tudi kar zadeva razpravo. Vsaj magnetogramski posnetki še obstajajo, vsaj to se še ni uspelo ukiniti. Tako, da je možno preveriti ali je svetnik zaključil razpravo ali ne, ali jo je sploh začel v tej zadevi ali ne. Še vedno vztraja, da v zapisniku piše, da je razpravljal, vendar on trdi, da ni razpravljal, da ni imel možnosti razpravljati in zato je treba to v zapisniku popraviti. Svetnik vztraja, da ni razpravljal. 

G. župan odgovori, da se je svetnik javil k razpravi, da je dobil besedo, da je govoril relativno dolgo. Župan kot predsedujoči je ugotavljal, da svetnik ne govori o stvari, ki je na dnevnem redu in zato mu je želel vzeti besedo. Svetnik se ni želel ustaviti in zato je župan prekinil sejo. Dejstvo je, da je svetnik besedo dobil in, da je govoril na seji, kar je razvidno tudi iz magnetograma. Župan je po določenem času ugotovil, da svetnik ne govori o stvari, ki je na dnevnem redu. S tem župan zaključuje svoj odgovor in dodaja, da bo zapisnik dal na glasovanje.       
G. Podlogar predlaga, da se pred sprejemom zapisnika posluša magnetogram seje, da se bo videlo koliko resnice je v besedah g. župana in, da se zapisnik sprejema na naslednji seji. Svetniki bodo potem lahko vsak po svoji vesti glasovali ali zapisnik ustreza dejanskemu dogajanju.    
Župan predlaga glasovanje o zapisniku:
S 7. glasovi »za« in 4. »proti« je bil sprejet naslednji

SKLEP

Zapisnik 22. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 24. 04. 2013 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 23. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 23. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda 23. redne seje z novimi točkami:

Predlogov za razširitev dnevnega reda z novimi točkami ni bilo. 
Pred glasovanjem o predlogu dnevnega reda svetnik Romeo Podlogar/Za zeleni Trzin/ poda proceduralni ugovor, da dnevni red ni sestavljen v skladu z navodili SVRL (Službe vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko), saj je točka Vprašanja in pobude občinskih svetnikov na koncu seje, predvidena pa je na začetku. Predlaga, da se prestavi na začetek seje.

Župan odgovori, da o tem odloča občinski svet avtonomno in zato predlaga glasovanje o predlogu, ki se glasi: »Kdo je za to, da se točka 13 prestavi na prvo mesto?« 
ZA -3        Proti – 6

S 3. glasovi »za« in 6. »proti« je bil predlog zavrnjen.  
Sledilo je glasovanje o predlogu dnevnega reda, ki je bil predlagan v gradivu.

Občinski svetniki in svetnice so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del - uradno prečiščeno besedilo (UPB 1);

2. Seznanitev občinskega sveta s konsolidirano bilanco stanja Občine Trzin za leto 2012; 

3. Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti za leto 2012;

4. Poročilo o izvedeni čistilni akciji »Očistimo Trzin 2013«;

5. Seznanitev z Letnim poročilom Zdravstvenega doma Domžale za leto 2012 in Seznanitev s Poročilom o izvajanju Programa Svit v letu 2012;

6. Seznanitev s Poslovnim poročilom Centra za socialno delo Domžale za leto 2012;

7. Seznanitev s poročilom Doma počitka Mengeš o izvajanju socialno varstvene storitve pomoč na domu za leto 2012;

8. Poročilo Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale – Kamnik d.o.o. za leto 2012;

9. Seznanitev občinskega sveta z Letnimi poročili: Osnovne šole Trzin za poslovno leto 2012; Osnovne šole Roje za leto 2012; Knjižnice Domžale za leto 2012, Medobčinskega muzeja Kamnik za leto 2012 in Glasbene šole Domžale za leto 2012;

10. Poročilo o kvaliteti pitne vode iz vodooskrbnih sistemov v upravljanju Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. za leto 2012; Poročilo o izvajanju gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo v Občini Trzin za leto 2012; Poročilo o izvajanju gospodarske javne službe odvod odpadnih voda v Občini Trzin za leto 2012 in Poročilo o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja z odpadki v Občini Trzin za leto 2012;

11. Seznanitev s Poročilom o delovanju Zavetišča Horjul v letu 2012;

12. Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2012 in 2013 ter Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2014;

13. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov.

K točki 1/
Razloge za sprejem uradnega prečiščenega besedila Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del je podrobneje predstavila višja svetovalka župana za okolje in prostor, Sida Valentinčič.  
Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za okolje in prostor.
Razpravljal ni nihče.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

o potrditvi Uradno prečiščenega besedila Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (UPB1), ki obsega:

· Odlok o Občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 08/2010, z dne 16. september 2010) in
· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 01/2013, z dne 6. februar 2013).
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. .
K točki 2/

Bernarda Bevk Jagarinec, strokovna sodelavka je navzočim predstavila Konsolidirano bilanco stanja Občine Trzin za leto 2012.

Stališči delovnih teles sta podala: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Pred glasovanjem se je seji pridružil g. Janez Svoljšak, direktor Zdravstvenega doma Domžale.  

Brez razprave in z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s konsolidirano premoženjsko bilanco občine na dan 31. 12. 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem Vestniku Občine Trzin.

K točki 3/

Varnostno oceno občine Trzin za leto 2012 je podrobneje predstavil komandir Policijske postaje Domžale.  

Stališči delovnih teles sta podala predsednica Statutarno pravne komisije in predsednik Odbora za finance.

Razpravljali so: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Božidar FEKONJA/komandir Policijske postaje Domžale/, župan Anton PERŠAK, Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Ivan NOVAK/LDS/ in Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/.
Med razpravo je svetnik g. Frane Mazovec/Trzinci/ podal pobudo za umiritev prometa v OIC Trzin. Želi, da gre pobuda na zapisnik. V OIC Trzin sta še vedno zelo nevarna dva odseka in sicer presečišče Brodišče – Peske in Motnica – Špruha, kjer sta v bližini tudi dve otroški igrišči. Predvsem ob koncu tedna se tam odvijajo prave dirke z avtomobili in motorji, kar je zelo nevarno, zlasti za otroke, ki so najbolj ranljivi. Pred časom je bil svetnik tudi sam priča dogodku, ki se je takrat k sreči končal le z materialno škodo. Zato svetnika zanima na kakšen način bi se lahko na teh dveh delih umiril promet. Daje pobudo, da se na teh odsekih nekaj naredi, da se promet umiri, da se izbere neka ekonomsko najugodnejša varianta, da se zadeva uredi.     
Med razpravo sta sejo na kratko zapustila svetnika ga. Barbara Sršen (ob 17:41 uri) in g. Romeo Podlogar (ob 17:42 uri). Prisotnih je 11 članov OS. Svetnika sta se na sejo vrnila še v času razprave (Sršenova ob 17:43 uri in Podlogar ob 17:44 uri). Spet je prisotnih vseh 13 članov občinskega sveta. Kasneje (ob 17:46 uri) je sejo zapustil svetnik g. Peter Pelan, ki se je vrnil še pred glasovanjem (ob 17:47 uri). Prisotnih je vseh 13 članov občinskega sveta.
Seji se je pridružila ga. Tanja Amon, direktorica Centra za socialno delo Domžale.  

Po končani razpravi so člani občinskega sveta z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

Sklep

Občinski svet Občine Trzin je na 23. redni seji dne 12. 6. 2013 obravnaval izvajanje Občinskega programa varnosti Občine Trzin v preteklem koledarskem letu in Varnostno oceno občine Trzin za leto 2012, ki jo je pripravila Policijska postaja Domžale.

Občinski svet Občine Trzin ocenjuje, da je izvajanje Občinskega programa varnosti potekalo v skladu s programskimi izhodišči in smernicami, varnostne razmere na območju občine Trzin za leto 2012 pa ocenjuje kot dobre in stabilne.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Po glasovanju je sejo zapustil g. Božidar Fekonja, komandir Policijske postaje Domžale.

K točki 4/

Poročilo o izvedeni čistilni akciji "Očistimo Trzin 2013" je predstavila višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve, Vika Kreča.
Med predstavitvijo je sejo na kratko zapustila svetnica ga. Milica Erčulj (ob 17:50 uri). Prisotnih je 12 članov OS. Svetnica se je na sejo vrnila še med obrazložitvijo (ob 17:52 uri). Prisotnih je vseh 13 občinskih svetnikov.
Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije, (Predsednica je povedala, da komisija predlaga, da se občinski svet seznani s tem poročilom, kar velja tudi za točke 5 do 11, da se ne bo ponavljala.) in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje.
Izid glasovanja: z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

Sklep
Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvedeni čistilni akciji »Očistimo Trzin 2013« s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
K točki 5/

Letno poročilo Zdravstvenega doma Domžale za leto 2012 je navzočim predstavil direktor doma, Janez Svoljšak; Poročilo o izvajanju Programa Svit pa župan.  
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za  socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance.

O obeh poročilih skupaj sta razpravljala: Milica ERČULJ/SDS/ in Janez SVOLJŠAK/direktor Zdravstvenega doma Domžale/. 
Po razpravi je sledilo glasovanje o obeh sklepih skupaj:

5.1/ Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Zdravstvenega doma Domžale za leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

5.2/ Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju Programa Svit v letu 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končanem glasovanju je sejo zapustil g. Janez Svoljšak, direktor Zdravstvenega doma Domžale. 
K točki 6/
Dodatno obrazložitev pri tej točki je podala direktorica Centra za socialno delo Domžale, Tanja Amon. 
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za  socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance.
V razpravi so sodelovali: Milica ERČULJ/SDS/, Tanja AMON/direktorica Centra za socialno delo Domžale/ in župan Anton PERŠAK.

Občinski svetniki in svetnice so z večino glasov (7 »za« in nihče »proti«) sprejeli

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poslovnim poročilom Centra za socialno delo Domžale za leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Sejo je zapustila ga. Tanja Amon, direktorica Centra za socialno delo Domžale.
K točki 7/
Predstavnik Doma počitka Mengeš, Miha Lebar je dodatno predstavil Poročilo o izvajanju socialno varstvene storitve pomoč na domu za leto 2012.
Med predstavitvijo je sejo na kratko zapustila svetnica ga. Judita Šlibar (ob 18:18 uri). Prisotnih je 12 članov OS. 
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za  socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance.
Razpravljali so: Milica ERČULJ/SDS/, Miha LEBAR/predstavnik Doma počitka Mengeš/ in župan Anton PERŠAK.
Sledilo je glasovanje.
S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s poročilom Doma počitka Mengeš o izvajanju socialno varstvene storitve pomoč na domu za leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Po glasovanju je sejo zapustil g. Miha Lebar, predstavnik Doma počitka Mengeš, pridružila pa se je ga. Marjeta Stražar, direktorica Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale – Kamnik, d.o.o.
K točki 8/

Poročilo pod osmo točko dnevnega reda je predstavila Marjeta Stražar, direktorica JP CČN Domžale – Kamnik d.o.o.
Med obrazložitvijo je sejo za kratek čas zapustil svetnik g. Ivan Novak (ob 18:25 uri). Prisotnih je 11 članov občinskega sveta. Svetnik se je na sejo vrnil še med obrazložitvijo (ob 18:28 uri), ob 18:30 uri pa se je na sejo vrnila tudi svetnica ga. Judita Šlibar. Prisotnih je vseh 13 občinskih svetnikov. 
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razpravljala sta Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in Marjeta STRAŽAR/direktorica JP CČN Domžale – Kamnik, d.o.o./

Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale-Kamnik d.o.o. za leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končanem glasovanju so se seji pridružile: ga. Helena Mazi Golob, ravnateljica OŠ Trzin; ga. Marjanca Bogataj, ravnateljica OŠ Roje; ga. Barbara Zupanc Oberwalder, direktorica Knjižnice Domžale in ga. Zora Torkar, direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik. Sejo pa je zapustila ga. Marjeta Stražar, direktorica JP CČN Domžale – Kamnik d.o.o.

K točki 9/
V nadaljevanju so svoja letna poročila za leto 2012 predstavile ga. Helena MAZI GOLOB, ravnateljica OŠ Trzin; ga. Marjanca Bogataj, ravnateljica OŠ Roje, ga. Barbara ZUPANC OBERWALDER, direktorica Knjižnice Domžale in ga. Zora TORKAR, direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik. Zaradi odsotnosti predstavnikov Glasbene šole Domžale je obrazložitev za glasbeno šolo podal župan.

Svetnik g. Romeo Podlogar je podal proceduralno vprašanje glede predstavitvenega gradiva.

Sejo je na kratko zapustil svetnik g. Peter Ložar (ob 18:35 uri). Svetnik se je na sejo vrnil ob 18:37 uri. Prisotnih je vseh 13 članov OS.
9.1/ Obrazložitev je najprej podala Helena MAZI GOLOB, ravnateljica OŠ Trzin.

Med obrazložitvijo je sejo najprej zapustila svetnica ga. Jožefa Valenčak (ob 18:38 uri). Prisotnih je 12 občinskih svetnikov. Svetnica se je na sejo vrnila še med obrazložitvijo (ob 18:40 uri). Malo kasneje je sejo zapustil svetnik g. Rok Florjančič (ob 18:42 uri). Spet je prisotnih 12 občinskih svetnikov. Svetnik se je na sejo vrnil ob 18:43 uri. Prisotnih je vseh 13 članov občinskega sveta.  
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo ter predsednika Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Odbora za finance.
Razpravljala sta Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in Helena MAZI GOLOB/ravnateljica Osnovne šole Trzin/.

Pred glasovanjem je sejo zapustila svetnica ga. Barbara Sršen (ob 18:53 uri). Prisotnih je 12 članov občinskega sveta. 

Občinski svetniki in svetnice so z večino glasov (8 »za« in nihče »proti«) sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Osnovne šole Trzin za poslovno leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po glasovanju je sejo zapustila ga. Helena Mazi Golob, ravnateljica OŠ Trzin.
9.2/ Sledila je predstavitev Letnega poročila Osnovne šole Roje za leto 2012, ki jo je podala Marjanca Bogataj, ravnateljica OŠ Roje.

Med obrazložitvijo (ob 18:55 uri) je župan za nekaj minut zapustil sejo in ustno pooblastil podžupana, da vodi sejo. 

Seji se je zopet pridružil med obrazložitvijo ob 18:59 uri in prevzel vodenje seje.
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljal ni nihče.

Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Osnovne šole Roje za leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končanem glasovanju je sejo zapustila ga. Marjanca Bogataj, ravnateljica OŠ Roje. Sejo pa je na kratko zapustil tudi svetnik g. Romeo Podlogar (ob 19:07 uri). Prisotnih je 11 svetnikov. Svetnik se je na sejo vrnil ob 19:09 uri. Spet je prisotnih 12 članov občinskega sveta. 
9.3/ Naslednje poročilo je predstavila Barbara Zupanc Oberwalder, direktorica Knjižnice Domžale.
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

K razpravi se ni prijavil nihče, zato je sledilo glasovanje.

Z večino glasov (8 »za«, nihče »proti«) je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Knjižnice Domžale za leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in prične veljati naslednji dan po objavi.

Sejo je zapustila ga. Barbara Zupanc Oberwalder, direktorica Knjižnice Domžale. 

9.4/ Direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik, Zora Torkar je predstavila poročilo muzeja za leto 2012.

Med obrazložitvijo je sejo na kratko zapustil svetnik g. Franc Pavlič (ob 19:13 uri). Prisotnih je 11 svetnikov.

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razpravljal ni nihče.

Pred glasovanjem se je seji zopet pridružil svetnik g. Franc Pavlič (ob 19:15 uri). Prisotnih je 12 članov OS. 
Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. Člani občinskega sveta so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Medobčinskega muzeja Kamnik za leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po glasovanju je sejo zapustila ga. Zora Torkar, direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik.  
9.5/ Poročilo Glasbene šole Domžale je, zaradi odsotnosti njenih predstavnikov, na kratko predstavil župan.

Stališča delovnih teles so tudi k tej točki podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Brez razprave in z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Glasbene šole Domžale za leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Seji so se pridružili predstavniki JKP Prodnik, d.o.o.: ga. Ingeborg Waschl, g. Matej Kovačič in g. Aleš Stražar.  
K točki 10/
Gradivo pod to točko so dodatno obrazložili predstavniki Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o., ga. Ingeborg Waschl, g. Matej Kovačič in g. Aleš Stražar.

10.1/ Poročilo o kvaliteti pitne vode iz vodooskrbnih sistemov v upravljanju Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. za leto 2012 ter Poročilo o izvajanju gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo v Občini Trzin za leto 2012 je predstavil Aleš Stražar. 
Med obrazložitvijo je sejo na kratko zapustila svetnica ga. Judita Šlibar (ob 19:23 uri). Prisotnih je 11 članov občinskega sveta.  

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljali so: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Aleš STRAŽAR/predstavnik JKP prodnik, d.o.o./, župan Anton PERŠAK, Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ in Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/. 
Med razpravo je sejo zapustil svetnik g. Peter Pelan, vrnila pa se je svetnica ga. Judita Šlibar (ob 19:32 uri). Prisotnih je 11 občinskih svetnikov. Svetnik Pelan se je seji zopet pridružil še med razpravo (ob 19:33 uri). Prisotnih je 12 članov občinskega sveta.   

Po končani razpravi je bil z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o kvaliteti pitne vode iz vodooskrbnih sistemov v upravljanju Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. za leto 2012, ki ga je posredovalo Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o., izdelal pa Zavod za zdravstveno varstvo Kranj. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Sejo je zapustil g. Aleš Stražar, predstavnik JKP Prodnik, d.o.o.
10.2/ Poročilo o izvajanju gospodarske javne službe odvod odpadnih voda v Občini Trzin za leto 2012 ter Poročilo o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja z odpadki v Občini Trzin za leto 2012 sta predstavila predstavnika JKP Prodnik, d.o.o. Ingeborg Waschl in Matej Kovačič.
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Med poročili delovnih teles je sejo na kratko zapustil svetnik g. Frane Mazovec (ob 19:54 uri). Prisotnih je 11 svetnikov. Svetnik se je seji zopet pridružil med razpravo (ob 19:56 uri). Prisotnih je 12 članov OS. 

V razpravi so sodelovali: Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina - Tone Peršak in sokrajani/, Ingeborg WASCHL/predstavnica JKP Prodnik, d.o.o./, Milica ERČULJ/SDS/, Matej KOVAČIČ/predstavnik JKP Prodnik, d.o.o./, Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in župan Anton PERŠAK. 
Med razpravo so sejo zapustili svetniki: g. Peter Ložar (ob 20:11 uri), g. Peter Pelan (ob 20:15 uri), ga. Judita Šlibar (ob 20:20 uri), g. Frane Mazovec (ob 20:20 uri) in ga. Irena Habat (ob 20:20 uri). Še med razpravo se je seji zopet pridružil svetnik g. Peter Ložar (ob 20.14 uri). Pred glasovanjem je prisotnih 8 članov občinskega sveta.
Sledi glasovanje o predlaganem sklepu. S 7. glasovi »za« in 1. »proti« je bil sprejet
SKLEP

(1) Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo v Občini Trzin za leto 2012, ki ga je posredovalo Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o. 

(2) Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju gospodarske javne službe odvod odpadnih voda v Občini Trzin za leto 2012, ki ga je posredovalo Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o. 

(3) Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja z odpadki v Občini Trzin za leto 2012, ki ga je posredovalo Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Po glasovanju je sejo na kratko zapustil svetnik g. Franc Pavlič (ob 20:21 uri). Prisotnih je 7 svetnikov.
Sejo pa sta zapustila tudi predstavnika JKP Prodnik, d.o.o. ga. Ingeborg Waschl in g. Matej Kovačič.  

K točki 11/
Poročilo o delovanju Zavetišča Horjul za leto 2012 je navzočim predstavila Ada Varga, predstavnica zavetišča.
Med obrazložitvijo sta se seji zopet pridružila svetnica ga. Irena Habat (ob 20:22 uri) in svetnik g. Franc Pavlič (ob 20:25 uri). Prisotnih je 9 članov občinskega sveta.
Stališči delovnih teles sta podala: župan za Statutarno pravno komisijo ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

O predlogu ni razpravljal nihče, zato je župan predlagal glasovanje.

Svetniki in svetnice so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti«sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o delovanju Zavetišča Horjul v letu 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po glasovanju je sejo zapustila ga. Ada Varga, predstavnica Zavetišča Horjul. 
K točki 12/
Razloge za sprejem Sprememb in dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2012 in 2013 ter Sprememb in dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2014 je podrobneje predstavila direktorica občinske uprave Polona Gorše Prusnik. 

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo; Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljali so: Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, Polona GORŠE PRUSNIK/direktorica občinske uprave/, župan Anton PERŠAK, Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/, Milica ERČULJ/SDS/ in Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.  
Med razpravo sta sejo na kratko zapustila svetnik g. Ivan Novak (ob 20:37 uri) in svetnica ga. Jožefa Valenčak (ob 20:38 uri). Prisotnih je 7 občinskih svetnikov. Svetnika sta se na sejo vrnila še med obrazložitvijo (Novak ob 20:38 uri, Valenčak pa ob 20:42 uri). Sejo pa je zapustil tudi svetnik g. Peter Ložar (ob 20:46 uri). Prisotnih je 8 članov občinskega sveta. 

Sledilo je glasovanje.

Izid glasovanja: s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP
Občinski svet sprejema spremembo in dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2012 in leto 2013 ter spremembo in dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2014.
K točki 13/

Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:
1. Gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/:
a) V zadnjem Odsevu je bilo objavljeno, da je občina našla nek skupni jezik oziroma, da se je začela pogovarjati z DRSC (Direkcijo Republike Slovenije za ceste) kar zadeva izvoz iz Obrtno industrijske cone. Svetnico zanima, če je bila na sestankih mogoče omenjena tudi kakšna aktivnost za Mengeško cesto, konkretno za obvoznico. Prej je namreč župan trdil, da se z njimi ni možno nič dogovoriti, zdaj pa so vseeno našli nek kompromis oziroma so se začeli pogovarjati. 
Po besedah g. župana so bili predstavniki občine v zadnjih dveh ali treh mesecih na treh sestankih na DRSC. Najprej so bili na sestanku v zvezi z neko drugo cesto, ampak so se pogovarjali tudi o trzinskih zadevah. Nato so bili na sestanku le predstavniki iz Trzina, kjer so se pogovarjali o vseh treh temah (izvoz iz OIC, obvoznica in Mengeška cesta) in se dogovorili, da bo država oziroma direkcija pospešila postopke v zvezi z razširitvijo obstoječega izvoza iz OIC. Med tem pa se je zgodila še ena razveseljujoča stvar, ki pa ni povezana z državo: gospod iz Mengša, s katerim se je občina pogajala, se je po treh ali štirih letih končno odločil, da bo prodal koridor za cesto od konca ulice Špruha do Dobrave. Predpogodba je že podpisana in tudi odmera je že naročena. Lastnik je pristal na tisto ceno, na katero prej ni hotel pristati. Ta cena je sicer še vedno visoka, ampak nekako še sprejemljiva. Podpisal je tudi, da lahko občina, še preden se posel do konca izpelje, že nasuje cesto, da bo možno po njej bolj normalno voziti. 

Na sestanku z DRSC se je občina pogovarjala tudi o obvoznici. Dogovorjen je bil skupni sestanek vseh treh županov (iz Mengša, Domžal in Trzina), DRSC pa je tudi zagotovila podporo. Na njihov nasvet so vsi trije župani že podpisali pismo o nameri o sodelovanju pri tem projektu. To pismo, ki ga je svetovala direkcija, je bilo poslano ministru skupaj s pozivom, da na podlagi pisma o nameri občinam da pooblastilo, da same speljejo postopek za sprejem državnega prostorskega načrta za obvoznico. Če bo minister to pobudo, ki jo podpira tudi DRSC, sprejel, potem bodo občine peljale postopek za ta prostorski načrt za umestitev obvoznice. Kar pa je pogoj za to, da se je sploh mogoče pogovarjati o tem, da ta obvoznica kdaj bo. Trenutno na občini čakajo na odgovor ministra.     
b) Svetnico zanima kako je z dokončanjem Mengeške ceste, konkretno s pločniki. Zdi se ji namreč, da se v tem delu Trzina nič ne premakne. 

G. župan odgovarja, da je dokončanje Mengeške ceste državni projekt in, da je odvisno od sredstev predvidenih v državnem proračunu. V letošnjem in prihodnjem letu v državnem proračunu za ta namen ni predvidenih sredstev. 80% financira država, ki je nosilec investicije.

Na vprašanje ge. Habat, če to velja tudi za pločnike, župan odgovarja, da velja, saj se mora vse urediti hkrati, tudi infrastruktura, cestišče, itd.    
2. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/: 

a) Svetnika zanima zakaj župan oziroma pristojni iz občinske uprave ne poduči predsednice statutarno pravne komisije kako se v skladu s poslovnikom piše zapisnik seje delovnega telesa. Meni, da nekdo, ki ne zna pisati zapisnika delovnega telesa ne bi smel biti predsednik delovnega telesa. To stanje pa postavlja pod vprašaj tudi delovanje tega delovnega telesa v tem mandatu. Svetnike poziva, da si ogledajo te zapisnike, ki so povsem nepopolni, da si v poslovniku pogledajo  kaj mora vsebovati zapisnik in, da je očitno potrebno poiskati drugega človeka, ki bo znal to delati.       
b) Postavlja vprašanji za župana: Ali je Poslovnik Občinskega sveta v skladu z aktualno zakonodajo?

c) Ali je Statut Občine Trzin v skladu z aktualno zakonodajo?

d) Kdo je odgovoren za to, oziroma čigava dolžnost je, da pripravi zahtevane spremembe oziroma popravke?

e) Predlaga, da se seje občinskega sveta slikovno video snemajo in posnetki objavijo na spletni strani občine. 
f) Sprašuje župana zakaj do sedaj ni omogočil snemanja sej in objavo posnetkov na spletni strani, kar je svetnik že večkrat predlagal. Kolikor mu je znano občina ima kamero v svoji posesti in to ne bi predstavljalo večjega stroška in verjetno tudi ne bi bil potreben rebalans. 
g) Na katerih ulicah v Trzinu je že položen optični kabel in ali je tam kjer je položen možen priklop na optiko?
h) Katere aktivnosti izvaja občina za to, da se pokrije večji del ali pa vsa občina z optičnim kablom, ki bo zagotavljal internetno povezavo?
G. župan ne razume vprašanja, saj je internet v Trzinu možen povsod. 
G. Podlogar pojasni, da ga zanima optični kabel. 

Po besedah župana je to tržna dejavnost, ne dejavnost občine.

G. Podlogar doda, da bo občina odgovorila katere aktivnosti izvaja za to, saj so želje občanov, da bi imeli optični kabel, ampak oni sami tega ne morejo izvesti.   
Ob koncu župan doda še, da bo svetnik na vprašanja prejel pisne odgovore. 
3. Gospod Ivan NOVAK/LDS/:
Najprej poda odgovor v zvezi s polaganjem optičnega kabla in sicer po njegovih informacijah Telemach v Trzinu zbira soglasje za polaganje optičnega kabla, dela pa naj bi se začela v roku dveh mesecev. Po terenu hodi uslužbenka, ki zbira soglasja. Svetnik je izvedel tudi, da je občina dala soglasje, da se cevi, ki so že položene, lahko uporabijo za optični kabel.     
a) V svojem imenu in v imenu občanov srednjega dela Trzina daje pobudo in hkrati sprašuje, če občina kaj razmišlja o izpostavi pošte, saj občina po zdajšnji zakonodaji lahko podeli koncesijo za izpostavo pošte. Ta pošta ne bi bila prva, ki bi imela koncesijo, saj naj bi jih bilo po Sloveniji že vsaj pet ali šest. Ljudje prosijo, da bi se na tem nekaj naredilo. Niso proti temu, da je pošta v Obrtno industrijski coni, saj je tam industrija in veliko obrtnikov, nova izpostava s koncesijo pa naj bi se odprla na primer v T3 ali kjerkoli drugje. Vendar pa se svetnik zaveda, da občina nima prostorov.  

Po besedah župana je občina Pošto Slovenije nekajkrat prosila in ji predlagala odprtje  poslovalnice pošte na tem območju (npr. v T3 ali starem delu Trzina), vendar je bil njihov odgovor ne, dokler občina nima več kot 6.000 prebivalcev. Sedaj jih je 3834. Koncesije zasebnim, fizičnim osebam ne daje občina, ampak Pošta Slovenije. V krajih, kjer daleč naokrog ni pošte, hkrati pa je promet še vedno tako majhen, da se pošti ne splača odpreti normalne poslovalnice, ki bi jih preveč stala, dajo neki fizični osebi, ki mora izpolnjevati določene pogoje, koncesijo, čeprav tukaj ne gre za klasično koncesijo, ampak pooblastilo za opravljanje določene vrste poštnih storitev. To ne more biti poštna banka, ampak le pisemski promet, kar je urejeno z Zakonom o pošti. Ta možnost je bila uvedena z zadnjo novelo zakona pred nekaj leti, ravno zato, ker je pošta začela ukinjati tako imenovane nerentabilne poslovalnice po Sloveniji in so velika območja (npr. v Beli krajini, Suhi krajini, na kočevskem, spodnjem Štajerskem, itd.) ostala brez pošte. Ljudje so tako morali 20 km daleč, da so prišli do pošte. Zato so uvedli to možnost. Vendar pa te izpostave lahko opravljajo le del poštnih storitev, tiste, ki niso povezane z denarjem. In tako pooblastilo da pošta, ne občina. Lahko pa si občina prizadeva za to. Vendar pa župan meni, da problem Trzina ni v tem, da bi imeli še en prostor, kjer bi se oddajala pisma, ampak je problem pošta kot celota, saj je danes s pismi vedno manj prometa. Občina je poslala vlogo na pošto in dobila odgovor, da dokler ne bo 6.000 prebivalcev, ne bo možnosti. 

G. Novak ne ve, če je vse to res in trdi, da je neka občina na svoje stroške opremila prostor in razpisala koncesijo. Na TV je bilo povedano, da je občina dodelila koncesijo in potem je ta dotična oseba odprla pošto. 

G. Župan se strinja, da je občina lahko dala prostor.

G. Novak nadaljuje, da so v tem delu v glavnem starejši ljudje in, da  težko hodijo v Mengeš, ne glede na to ali je potrebno le prevzeti priporočeno pošto ali jo oddati. Kar pa zadeva poštno banko, pa jih zelo malo pozna, ki imajo denar preko poštne banke. V glavnem gre za pisemsko poslovanje, za klasično pošto. Če bi to ljudem ustregli, bi lahko pozabili na marsikatero stvar in objekt in bi bili ljudje bolj zadovoljni. 

G. župan zatrdi, da je občina lahko dala prostor, lahko se je tudi dogovarjala s pošto, ampak pooblastilo pa mora dati pošta, ne občina, saj občina s pošto nima nič.   
Ga. Irena Habat podpira g. Novaka, saj tudi sama prihaja iz tega dela Trzina. Upa, da se bo enkrat tudi ta kriza končala in pogreša neko vizijo razvoja Trzina v tem delu. Pričakuje, da bo nekoč v tem delu Trzina nek večnamenski objekt, kjer bo tudi poslovalnica pošte, mogoče banka, da bo možen tudi plačilni promet, in drugo. Da ne bo vse nameščeno le v Obrtno industrijski coni, saj je v starem delu Trzina, kot je omenil g. Novak veliko starejših prebivalcev. Svetnica želi, da bi se tak objekt vključil v vizijo razvoja tudi v tem delu Trzina.

G. župan odgovarja, da kolikor se on na to spozna, je Center Ivana Hribarja pravzaprav v starem delu Trzina.    
Ko ni bilo več vprašanj in pobud je župan sejo ob 21:07 uri zaključil. 
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