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OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRZIN
ZADEVA:                             Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Trzin v letu 2013
NAMEN:                              Seznanitev občinskega sveta s poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Trzin v letu 2013
PRAVNA PODLAGA:      Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo 2, 27/08 – odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 – odl. US in 40/12-ZUJF), 38. člen Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin,  št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo 1 in 8/06), 30. člen Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 9/07)
PREDLAGATELJ:                 Nadzorni odbor Občine Trzin

POROČEVALEC:                 predstavnik Nadzornega odbora

FINANČNE POSLEDICE:    Seznanitev članov Občinskega sveta s poročilom nima finančnih posledic za občinski proračun.

OBRAZLOŽITEV:

Nadzorni odbor Občine Trzin je v skladu z 38. členom Statuta Občine Trzin dolžan Občinskemu svetu poročati o svojem delu in ugotovitvah najmanj dvakrat letno. Podrobnejša obrazložitev sledi v samem poročilu.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo 2, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 – odl. US in 40/12-ZUJF) in 38. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo 1 in 8/06) na 28. redni seji, dne 12.03.2014, sprejel naslednji 

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Trzin v letu 2013 in ugotavlja, da je nadzorni odbor deloval skladno z zakonom in Statutom Občine Trzin.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
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       Anton PERŠAK, l.r.
Besedilo poročila:

Nadzorni odbor Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo 2,76/08, 9/09, 51/10, 84/10 – odl. US 40/12-ZUJF), Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, 2/06 – uradno prečiščeno besedilo 1 in 8/06) in Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 9/07) na 24. redni  seji, z dne 27.01.2014 sprejel 

POROČILO 

O DELU NADZORNEGA ODBORA OBČINE TRZIN V LETU 2013
Delo Nadzornega odbora v letu 2013 je potekalo v skladu z Letnim programom dela Nadzornega odbora občine Trzin, ki ga je Nadzorni odbor sprejel na 7. korespondenčni seji dne 07.02.2013 in s katerim je bil seznanjen gospod župan in Občinski svet na 21. redni seji dne 13.03.2013. 

Nadzorni odbor se je sestajal redno, in sicer na 7. rednih in 1. izredni seji. Na teh sejah je obravnaval vse najpomembnejše dogodke iz vsebin materialov Občinskega sveta in posebej nalog Nadzornega odbora. 

Od teh vsebin smo še posebej spremljali: 

· Predlog Zaključnega računa Proračuna Občine Trzin za leto 2011;

· Predlog Sklepa o seznanitvi s Premoženjsko bilanco Občine Trzin na dan 31.12.2012;

· Poročilo župana o izvrševanju in realizaciji proračuna v prvi polovici leta in Rebalans Proračuna Občine Trzin za leto 2013;

· Predlog Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2014; 

· predloge splošnih in posamičnih aktov Občine.

Nadzorni odbor je na skupnih sestankih obravnaval tudi naslednje naloge, ki so v naši pristojnosti:

· sprejel in potrdil je Letni program dela Nadzornega odbora za leto 2013,
· sprejel in potrdil poročilo o delu Nadzornega odbora v letu 2012,
· sprejel sklep o imenovanju dveh delovnih skupin. Prva delovna skupina izvede pregled uresničevanja sklepov za odpravo ugotovljenih nepravilnosti v zvezi z inšpekcijskim pregledom. Opravi tudi pregled izvedbe javnih razpisov za dodeljevanje sredstev. Druga delovna skupina na podlagi pobude in še posebej izsledkov ugotovitev prve delovne skupine, pripravi odgovor na konkretna vprašanja svetnika.
· obravnaval pobudo glede cen komunalnih storitev.
· sprejel sklepe o potrditvi predlogov Poročil o opravljenih nadzornih pregledih.
Obrazložitve posameznih nadzorov:

1. Nadzor nad upravičenostjo doniranja občinskih sredstev Osnovni šoli Trzin pri oddajanju telovadnice posameznim društvom
V delovno skupino za Nadzor nad upravičenostjo doniranja občinskih sredstev Osnovni šoli Trzin pri oddajanju telovadnice posameznim društvom, skupinam občanov in tretjim osebam za leto 2010 sta bila na 2. redni seji, z dne 16.03.2011 imenovana Darko Končan in Mitja Kovaljev. Nadzorni pregled je v teku.

2. Pregled financiranja z občinskimi sredstvi pri upravljanju s prostori in dejavnostjo Centra Ivana Hribarja v Trzinu 

V delovno skupino za Pregled financiranja z občinskimi sredstvi pri upravljanju s prostori in dejavnostjo Centra Ivana Hribarja sta bila na 10. redni seji, z dne 25.01.2012 imenovana Darko Končan in Mitja Kovaljev. Nadzorni pregled je v teku.

3. Nadzor nad programskim in finančnim delom glasila Odsev
V delovno skupino za nadzorni pregled nad programskim in finančnim delom glasila Odsev sta bila na 1. redni seji, z dne 09.02.2011, imenovana Darko Končan in Marko Pavlišič. Delovna skupina je opravila razgovor z urednikom glasila Odsev in prejela pojasnila tudi s strani občine. Na 19. redni seji, dne 17.4.2013 pa je bil sprejet sklep: Nadzorni odbor ugotavlja, da delovna skupina še ni dokončala zaključnega poročila o nadzoru dejavnosti uredniške politike za leto 2010 in zaradi polemiziranja nadzor razširja še na leto 2011 in 2012. Nadzorni pregled je v teku. 

4. Pregled realiziranih naložb v Jefačn′kovo domačijo

V delovno skupino za Pregled realiziranih naložb v Jefačn′kovo domačijo sta bila na 10. redni seji, z dne 25.01.2012, imenovana Marko Pavlišič in Katarina Kadunc. Delovna skupina je 30.11.2012 opravila pregled in na podlagi ugotovljenega 11.1.2013 zaprosila za dodatna pojasnila, ki jih je prejela 18.1.2013. Osnutek poročila bo obravnavan na 24. redni seji, dne 27.01.2014..
5. Pregled poslovanja Prostovoljnega gasilskega društva Trzin v letu 2011

Nadzorni odbor je na 10. redni seji, dne 25.01.2012 sprejel sklep, da se v delovno skupino za pregled poslovanja Prostovoljnega gasilskega društva Trzin v letu 2011 imenujeta Mitja Kovaljev in Cvetka Lippai. Osnutek poročila je bil nadzorovani osebi posredovan 14.01.2013. Odzivnega poročila ni bilo, zato je Nadzorni odbor na 7. korespondenčni seji, dne 07.02.2013 sprejel Končno Poročilo, ki je bilo posredovano nadzorovani osebi. Občinski svet se je s končnim poročilom seznanil na 21. redni seji, dne 13.03.2013.
6. Pregled poslovanja Turističnega društva Kanja Trzin v letu 2011

V delovno skupino za Pregled poslovanja Turističnega društva Kanja Trzin v letu 2011 sta bila na 10. redni seji, dne 25.01.2012 imenovana Cvetka Lippai in Marko Pavlišič. Delovna skupina je opravila pregled in po prejemu dodatnih pojasnil, na 16. redni seji, dne 14.11.2012 sprejela Osnutek poročila, ki je bil posredovan nadzorovani osebi. Na podlagi posredovanega odzivnega poročila nadzorovane osebe, je nadzorni odbor na 7. korespondenčni seji, dne 07.02.2013 sprejel Končno Poročilo, ki je bilo posredovano nadzorovani osebi. Občinski svet se je s končnim poročilom seznanil na 21. redni seji, dne 13.03.2013.
7. Pregled izplačevanja plač funkcionarjev in zaposlenih v občinski upravi ter z njihovim delom povezanih raznih oblik nagrajevanja, napredovanja in izplačil potnih stroškov ter dnevnic     
V delovno skupino za Pregled izplačevanja plač funkcionarjev in zaposlenih v občinski upravi ter z njihovim delom povezanih raznih oblik nagrajevanja, napredovanja in izplačil potnih stroškov ter dnevnic sta bila na 10. redni seji, dne 25.01.2012 imenovana Katarina Kadunc in Darko Končan. Delovna skupina se je sestala dne 14.11.2012 in po opravljenem pregledu posredovane dokumentacije zaprosila za dodatna pojasnila. Ponovno se je sestala 6.3.2013. Osnutek poročila, ki  je bil sprejet na 22. redni seji, dne 6.11.2013, je bil poslan nadzorovani osebi. Delovna skupina bo na podlagi odgovora, ki ga je prejela 22.11.2013, pripravila Končno poročilo. 

8. Nadzor nad izvedbo investicije Trzin – Lopa

Nadzorni odbor je na 12. redni seji, dne 18.04.2012 sprejel sklep o nadzoru nad izvedbo investicije Trzin – Lopa. V delovno skupino sta bila imenovana Mitja Kovaljev in Darko Končan. Pregled je bil opravljen 13.3.2013. Osnutek poročila bo obravnavan na 24. redni seji Nadzornega odbora, dne  27.01.2014.
9. Pregled uresničevanja sklepov za odpravo ugotovljenih nepravilnosti v zvezi z inšpekcijskim pregledom in pregled izvedbe javnih razpisov za dodeljevanje sredstev
a) Na 3. Izredni seji, 6.2.2013 sta bili ustanovljeni dve delovni skupini. Prva delovna skupina izvede pregled uresničevanja sklepov za odpravo ugotovljenih nepravilnosti v zvezi z inšpekcijskim pregledom. Opravi tudi pregled izvedbe javnih razpisov za dodeljevanje sredstev. V tej delovni skupni so Cvetka Lippai, Marko Pavlišič in Mitja Kovaljev. Delovna skupina je opravila dva pregleda, dne 9.4.2013 in 27.6.2013. Osnutek poročila bo obravnavan na 24. redni seji Nadzornega odbora, z dne 27.01.2014.
b) Druga delovna skupina na podlagi pobude in še posebej izsledkov ugotovitev prve delovne skupine, pripravi odgovor na konkretna vprašanja svetnika. V tej delovni skupini sta Katarina Kadunc in Darko Končan. Nadzor se še ni začel.  

10. Nadzor nad financiranjem izgradnje novega vrtca

V delovno skupino za Nadzor nad financiranjem izgradnje vrtca sta bila na 2. redni seji, z dne 16.03.2011 imenovana Cvetka Lippai in Marko Pavlišič. Obenem je bil sprejet tudi sklep, da delovna skupina z delom prične v septembru 2011. Na naslednji seji pa je bil sprejet sklep, da se nadzor prične takoj. Glede na to, da je bila na Nadzorni odbor posredovana tudi pobuda za izredni nadzor nad gradnjo vrtca, se je Nadzorni odbor odločil, da sprejme vmesno poročilo, saj namerava nadzor nad financiranjem izgradnje vrtca opravljati vse dokler vrtec na bo dokončan in šele na koncu podati končno poročilo. V skladu z navedenim, je nadzorni odbor sprejel Osnutek vmesnega poročila in ga 20.10.2011 poslal nadzorovani osebi, ki je 27.10.2011 poslala odzivno poročilo. Končno vmesno poročilo je bilo sprejeto na 4. korespondenčni seji dne 03.11.2011, Občinski svet pa se je z njim seznanil na 11. redni seji z dne 23.11.2011. V letu 2012 se je nadzor nadaljeval, saj je delovna skupina redno spremljala dogajanje v zvezi z vrtcem in se v zvezi s to problematiko sestala na izredni seji. Projekt izgradnje novega vrtca je zaključen. Končni pregled je bil opravljen dne 28.02.2013. Osnutek poročila, ki je bil sprejet na 18. redni seji, dne 6.3.2013, je bil posredovan nadzorovani osebi. Odzivnega poročila nadzorovane osebe ni bilo, zato je Nadzorni odbor na 8. korespondenčni seji, dne 26.3.2013 sprejel Končno poročilo, ki je bilo posredovano nadzorovani osebi in občinskemu svetu. Občinski svet se je s poročilom seznanil na 22. redni seji, dne 24.4.2013.   
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