OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 1i-00/2012
Številka zadeve: 032-3/2012
Datum: 06.03.2012
ZAPISNIK

1. izredne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 29. februarja 2012, s pričetkom ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.
Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09 in 51/2010), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 33. in 42. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/, gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ in gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/.
Odsotnost opravičila: gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Valentina HVALA, ga. Margareta PUŠNIK in ga. Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičili: /
Navzoči vabljeni: 
· predstavniki Nadzornega odbora: gospod Mitja KOVALJEV, gospa Cvetka LIPPAI in gospod Marko PAVLIŠIČ,
· direktor družbe Jelovica hiše d.o.o., g. Gregor BENČINA,

· pooblaščeni zastopnik družbe Jelovica hiše d.o.o., g. Anton TRILER,
· glavni in odgovorni urednik glasila Odsev, g. Miro ŠTEBE,
· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsoten:  g. Boštjan DEBEVC, predstavnik družbe Debing d.o.o., nadzornega organa gradnje. 
Neopravičeno odsotni: /
Ostali vabljeni:  /

Ostali navzoči: g. Matej ERJAVEC, odvetnik družbe Jelovica hiše d.o.o. in g. Franc BIZJAK, odgovorni vodja del.
Na začetku seje je bilo navzočih 12 občinskih svetnikov in svetnic.

Odločanje o dnevnem redu 1. izredne seje:



· Predlogi za umik točke z dnevnega reda 1. izredne seje:

Predlogov za umik točke z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda 1. izredne seje z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.

Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1.
Seznanitev občinskega sveta s potekom gradnje in zapleti v zvezi z gradnjo novega Vrtca Žabica in z možnostmi za nadaljevanje del oziroma za morebitno razdrtje pogodbe št. 209/2011, sklenjene med Občino Trzin in družbo Jelovica hiše d.o.o.
K točki 1/
Župan je najprej predstavil potek seje in pojasnil razloge za sklic izredne seje. Nato je navzočim podal podrobno obrazložitev gradiva in poglede občine na nastali zaplet. Svetniki so na sejo prejeli tudi dodatno gradivo in sicer elektronsko pošto nadzornika v zvezi s plačilom začasnih situacij. 
V nadaljevanju je obrazložitev in poglede na nastalo situacijo predstavil tudi direktor družbe Jelovica hiše d.o.o. Gregor Benčina. Navzočim je razdelil dodatno gradivo za sejo. Op. *Dodatno gradivo je priloga originalu zapisnika in se nahaja v tajništvu župana. Gradivo vsebuje pregled aktivnosti od oddaje ponudbe kot podizvajalec do dne 29.2.2012 – 18 prilog (podpisan dogovor o dobavi montažnega dela vrtca Trzin med družbama Tehnik in Jelovica hiše za 10 oddelčni vrtec z dne 14.10.2010; zapisnik sestanka med družbo Jelovica hiše in Občino Trzin z dne 5.8.2011; zapisnik 1. operativnega sestanka; poziv Občini Trzin na korekcijo pogodbe, po pregledu PGD dokumentacije, ki opredeljuje velikost objekta in poziv k potrditvi PZI dokumentacije, ki opredeljuje način in kvaliteto izvedenega objekta z dne 14.9.2011; zapisnik sestanka in poziv Jelovice hiše k prekinitvi pogodbe zaradi neurejenih pogodbenih razmer z dne 27.9.2011; poziv Občini Trzin k ureditvi pogodbenega razmerja ter potrditve PZI dokumentacije z dne 28.9.2011; poziv k plačilu prve situacije in delna zaustavitev del na objektu zaradi neplačila prve situacije z dne 7.10.2011; poziv direktorja družbe Jelovica hiše k korektnem pisanju zapisnikov z dne 14.10.2011; kopija maila posredovanega županu Občine Trzin s pozivom k plačilu 1. situacije ter strinjanje z načinom izvedbe poračuna po metodi ekvivalentnih cen za m²; s strani župana podpisan zapis s strinjanjem o načinu poračuna del, optimizacijah in dodatnih delih z dne 25.10.2011; delna potrditev PZI dokumentacije s strani Občine Trzin 27.10.2011; zapisnik sestanka z dne 11.11.2011 o dokončni potrditvi PZI dokumentacije ter dogovor, da Jelovica hiše na osnovi potrjenega PZI izdela pogodbeni predračun; izdelava začasnega (zaradi manjkajoče potrditve detajlov) pogodbenega predračuna z dne 19.12.2011 na osnovi PZI dokumentacije; podpisan Aneks 3, ki ureja način poračunavanja in priznava nekatera dodatna dela zaradi sprememb PZI-ja; končni pogodbeni predračun na osnovi PZI dokumentacije in dodatnih del z dne 10.1.2012; poziv k plačilu zapadlih obveznosti iz naslova 2 in 3 situacije ter poziv k podpisu aneksa 4, ki bi uredil odnose med naročnikom in izvajalcem z dne 19.1.2012; drugi poziv k plačilu zapadlih obveznosti ter ureditev razmer z dne 1.2.2012 in tabelarični prikaz kalkulativnih izračunov skozi različna časovna obdobja oziroma na različno razpoložljivih dokumentacijskih osnovah).       
Med županovo obrazložitvijo (ob 17:25 uri) je sejo za kratek čas zapustil svetnik Franc Pavlič. Prisotnih je 11 občinskih svetnikov. Svetnik se je vrnil ob 17:27 uri. Spet je prisotnih 12 občinskih svetnikov.
Med obrazložitvijo direktorja družbe Jelovica hiše d.o.o. pa je sejo zapustil snemalec lokalne TV ATV Signal, za kratek čas pa tudi svetnik Peter PELAN (ob 17:55 uri)(prisotnih 11 svetnikov). Vrnil se je ob 17:57 uri. Prisotnih je 12 članov občinskega sveta. 
Stališča delovnih teles so podali: Jožefa VALENČAK za Statutarno pravno komisijo; Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance ter Marko PAVLIŠIČ, predstavnik Nadzornega odbora.

Župan je pred razpravo želel podati še nekaj pojasnil, svetnik Frane MAZOVEC/Trzinci/ pa je predlagal, da župan zaključi s svojo obrazložitvijo in da besedo občinskim svetnikom. Občinski svetniki so slišali pojasnila obeh strani, sedaj pa bi želeli razpravljati in postavljati vprašanja, zato predlaga, da župan zaključi s svojimi pojasnili in prepusti besedo svetnikom. Želi, da se ta njegov predlog zapiše v zapisnik. 
V nadaljevanju je župan odprl prvi del razprave, v kateri so sodelovali: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Gregor BENČINA/direktor družbe Jelovica hiše d.o.o./, župan Anton PERŠAK, Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/, Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Marko PAVLIŠIČ/predstavnik Nadzornega odbora/, Matej ERJAVEC/odvetnik družbe Jelovica hiše d.o.o./, Milica ERČULJ/SDS/ in Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/.
Med razpravo sta sejo na kratko zapustila svetnika Peter LOŽAR in Ivan NOVAK (ob 19:07 uri). Prisotnih je 10 svetnikov. Svetnika sta se na sejo  vrnila ob 19:13 uri. Spet je prisotnih 12 članov občinskega sveta.
Po končani razpravi se je župan zahvalil predstavnikom družbe Jelovica hiše d.o.o. in ob 19:15 uri za 5 minut prekinil sejo. Sejo so zapustili: g. Gregor Benčina; g. Anton Triler, g. Matej Erjavec in g. Franc Bizjak. 
Po prekinitvi se je seja nadaljevala ob 19:20 uri z drugim delom razprave. Prisotnih je 12 članov občinskega sveta.

V drugem delu razprave so sodelovali: Frane MAZOVEC/Trzinci/, župan Anton PERŠAK, Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Milan KARČE/ Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Marko PAVLIŠIČ/predstavnik Nadzornega odbora/, Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/, Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/, Ivan NOVAK/LDS/, Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, Mitja KOVALJEV/predstavnik Nadzornega odbora/, Milica ERČULJ/SDS/ in Miro ŠTEBE/glavni in odgovorni urednik Odseva/.
Med razpravo je svetnik Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ izrazil željo, da se v zapisnik zapiše, da je direktor družbe Jelovica hiše d.o.o. med prvo razpravo izjavil, da niso bili prisiljeni v podpis pogodbe.   
Med razpravo (ob 20:20 uri) je sejo  zapustil svetnik Peter LOŽAR. Prisotnih je 11 svetnic in svetnikov.
Ob 20:30 uri pa je sejo za kratek čas zapustila svetnica Barbara SRŠEN. Prisotnih je 10 članov občinskega sveta. Svetnica se je vrnila na sejo ob 20:32 uri. Prisotnih je 11 članov občinskega sveta.

V razpravi je želel sodelovati tudi Miro Štebe, glavni in odgovorni urednik Odseva, zato je župan navzoče svetnike in svetnice  vprašal, če je kdo proti, da urednik sodeluje v razpravi. Nihče ni bil proti, da glavni in odgovorni urednik Miro Štebe sodeluje v razpravi in pove svoje mnenje.

Ob 20:37 uri je sejo zapustil svetnik Peter PELAN. Prisotnih je 10 članov občinskega sveta.
Po končani razpravi je župan na podlagi mnenj, stališč in predlogov podanih med samo razpravo oblikoval sklep, ki se glasi:

»SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s potekom gradnje vrtca in zapleti med Občino Trzin in družbo Jelovica hiše d.o.o. v zvezi z zahtevami po zvišanju pogodbene cene za pogodbena dela.«
Soglasno (10. glasov »za« in nihče »proti«) je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s potekom gradnje vrtca in zapleti med Občino Trzin in družbo Jelovica hiše d.o.o. v zvezi z zahtevami po zvišanju pogodbene cene za pogodbena dela.
Po končanem glasovanju je župan sejo ob 20:45 uri zaključil.
Zapisala:







  
              ŽUPAN:

Barbara GRADIŠEK







              Anton PERŠAK
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