OBČINA TRZIN

Anton Peršak, župan

Številka: 16- 7/2012
Datum:  21. 5. 2012
Občinski svet

Občine Trzin

ZADEVA:
Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin – skrajšani postopek
Namen: Sprejem sprememb Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin    

Pravna podlaga: Zakon o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 – odl. US, 76/08, 100/08 – odl. US, 79/09, 14/10 - odl. US, 51/10 in 84/10- odl. US), Zakon o gospodarskih javnih službah (Ur. list RS, št. 32/93) in Statut Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) 

Predlagatelj: Anton Peršak, župan

Poročevalka: Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve
Obrazložitev: 

Veljavni Odlok o gospodarskih javnih službah v občini Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 3/08) – v nadaljevanju: odlok  je Občinski svet Občine Trzin sprejel na 14. redni seji dne 16.4.2008. Odlok določa obvezne in izbirne lokalne javne gospodarske javne službe, načine, oblike ter financiranje njihovega izvajanja, opredeljuje pa tudi način zagotavljanja varstva uporabnikov javnih dobrin. 
Med izbirnimi lokalnimi gospodarskimi javnimi službami, naštetimi v 3. členu odloka, je pod 5. točko navedena tudi »gradnja in postavljanje objektov za obveščanje in oglaševanje, plakatiranje in okraševanje občine«. Predlagamo, da se ta dejavnost črta iz seznama določenih izbirnih lokalnih gospodarskih javnih služb, pri čemer pa se del te dejavnosti »okraševanje občine« priključi dosedanji 6. točki »upravljanje in vzdrževanje javne razsvetljave«, ki se spremeni v »upravljanje in vzdrževanje javne razsvetljave ter okraševanje občine«. Novoletno okraševanje v Trzinu vseskozi izvaja vzdrževalec javne razsvetljave.  Po izvedenih spremembah se dosedanje 6., 7. in 8. točka 3. člena preštevilčijo v 5., 6. in 7. točko.      
Lokalne gospodarske javne službe so bile predmet kar nekaj presojanj; tako je Računsko sodišče RS v letu 2005 v šestih občinah revidiralo pravilnost določitve oblik in podelitve izvajanja obveznih in izbirnih gospodarskih javnih služb, pod opr.št. U-I-54/03 je Ustavno sodišče RS zavrnilo pobudo
 za začetek postopka za oceno ustavnosti in zakonitosti Odloka o opravljanju gospodarske javne službe oglaševanja v Mestni občini Maribor, v reševanju je pod opr.št. U-I-101/12 pobuda za oceno ustavnosti in zakonitosti Odloka o oglaševanju Mestne občine Ljubljana v povezavi z Odlokom o OPN – izvedbeni del.
Spremembe odloka navezujemo na Analizo organiziranosti lokalnih gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor, ki jo je v decembru 2008 izdelal Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila Maribor. 
Gospodarska javna služba je v 1. členu Zakona o gospodarskih javnih službah definirana kot dejavnost, s katero se zagotavljajo materialne javne dobrine kot proizvodi in storitve, katerih trajno in nemoteno proizvajanje v javnem interesu zagotavlja RS oziroma občina ali druga lokalna skupnost zaradi zadovoljevanja javnih potreb, kadar in kolikor jih ni mogoče zagotavljati na trgu in kadar:

a. so takšne dejavnosti pogoj za izvrševanje nalog iz njene pristojnosti,

b. so takšen dejavnosti pogoj za izvrševanje gospodarskih, socialnih ali ekoloških funkcij države oziroma lokalne skupnosti

c. republika ali lokalna skupnost prevzame subsidiarno sanacijsko odgovornost (4. člen ZGJS). 
Pri tem inštitut opozarja na ustavno omejitev svobodnega določanja gospodarskih dejavnosti, v katerih je prisoten javni interes. Svoboda odločitve je v tem primeru omejena s svobodo gospodarske pobude, določeno v prvem odstavku 74. člena Ustave RS. Ustavno zagotovljena svobodna gospodarska pobuda obsega po mnenju inštituta ustavno zagotovljeno svobodno sprejemanje gospodarskih odločitev na podjetniški ravni, na drugi strani pa omejuje nosilce oblasti (tudi občine), da bi izvajanje neke gospodarske dejavnosti prosto podredile posebnemu javnopravnemu režimu javne službe in jo izvzele iz sistema delovanja tržnih zakonitosti. Vsled navedenega je inštitut Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagal, da dejavnost oglaševanja izvzame iz posebnega pravnega režima javne službe, kar je bilo s sprejetjem novega odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor tudi izvedeno.
Ocenjujemo, da je na nacionalnem nivoju zadostno število pravnih subjektov, da lahko dejavnost oglaševanja, plakatiranja in obveščanja na območju občine Trzin izvzamemo iz varovanega javnopravnega režima javne službe in prepustimo tržnim zakonitostim.  

Ocena finančnih posledic: Sprejem predlaganih sprememb odloka ne bo imelo neposrednih posledic za občinski proračun.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 – odl. US, 76/08, 100/08 – odl. US, 79/09, 14/10 - odl. US, 51/10 in 84/10- odl. US), Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. list RS, št. 32/93) in Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) sprejel naslednji

Sklep

Občinski svet Občine Trzin je na 16. redni seji 20. junija 2012  obravnaval predlog Odloka  o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin – skrajšani postopek in ga sprejel v predloženem besedilu. 
Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 16-7/2012






         ŽUPAN:
Datum:   20. 6. 2012






    Anton PERŠAK, l.r.
Predlog odloka:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB2, 27/08 – odl. US, 76/08, 100/08 – odl. US, 79/09, 14/10 - odl. US, 51/10 in 84/10- odl. US), Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. list RS, št. 32/93) in Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) na 16. redni seji dne 20. 6. 2012 sprejel naslednji

Odlok 

o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin

1. člen

V 3. členu  Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 3/08) se:

· črta 5. točka, 

· spremeni 6. točka tako, da se glasi: »upravljanje in vzdrževanje javne razsvetljave ter okraševanje občine,«

· dosedanje 6., 7. in 8. točka se preštevilčijo v 5., 6. In 7 točko.

2. člen
Vse ostale določbe odloka ostanejo nespremenjene.
3. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Številka: 16-7/2012






          ŽUPAN:

Datum:  20. 6. 2012






    Anton PERŠAK, l.r.
� Pobudnik zgolj z navajanjem, da dejavnost oglaševanja na javnih površinah ne bi smela biti opredeljena kot gospodarska javna služba, ni utemeljil zatrjevane neskladnosti  68. člena Zakona o gospodarskih javnih službah ter načeli svobodne gospodarske pobude iz 74. člena Ustave RS.





