OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 6-00/2011
Številka zadeve: 032-2/2011
Datum: 16.05.2011
ZAPISNIK

6. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 20. aprila 2011, s pričetkom ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09 in 51/2010), 21. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 8. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožica VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/ in gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/.

Odsotnost opravičil: gospod Valentin KOLENC/Lista Trzin je naš dom/.
Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Mojca TAVČAR, ga. Sida VALENTINČIČ, ga. Bojana LENARŠIČ, ga. Vika KREČA, g. Andrej GRIL, ga. Margareta PUŠNIK, ga. Karen KRAJNIK in ga. Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičili: /  
Navzoči vabljeni: 
· predstavnik medijev: gospod Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev,
· gospa Ana ZAKŠEK, predstavnica Centra za socialno delo Domžale, pri 1. točki dnevnega reda,
· gospod Klemen STRMŠNIK, predstavnik podjetja OIKOS d.o.o. pri 4. točki dnevnega reda,
· gospod Tomaž BOJKO, direktor Bovi Trade d.o.o. - predstavnik pobudnika Maar d.o.o. in gospod Aleksander RESNIK, direktor podjetja MAAR d.o.o., pri 5. točki dnevnega reda,
· predstavnik Nadzornega odbora, gospod Mitja KOVALJEV,
· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsotni:  /
Neopravičeno odsotni: /

Ostali vabljeni:  /

Ostali navzoči: gospod Franci MUŠIČ.
Na začetku seje je bilo navzočih 11 občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnika

Pred pripombami na zapisnik se je seji pridružil svetnik g. Frane Mazovec. Prisotnih je 12 svetnikov in svetnic.

· pripombe na zapisnik 5. redne seje:

Svetnik Ivan NOVAK/LDS/ je podal pripombo k 10. točki dnevnega reda. In sicer naj se pri vprašanju popravi na priimek Svoljšak in ne Rebolj. 
Stavek: »Med razpravo je g. Ivan Novak postavil vprašanje za g. Rebolja, kdaj misli odpreti ordinacijo zobozdravstva v Trzinu?« 

Se popravi v: »Med razpravo je g. Ivan Novak postavil vprašanje za g. Svoljšaka, kdaj misli odpreti ordinacijo zobozdravstva v Trzinu?«
(O.p. Glede na to, da se bo v zapisniku navajalo le kdo je razpravljal, tega stavka ne bo več v zapisniku.)  
Svetnik Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ se ni strinjal z načinom pisanja zapisnika, saj se pri razpravah nekaj navaja dobesedno, nekaj pa ne. 
Župan predlaga, da se zapisnik popravi in da se bo odslej navajalo samo kdo je razpravljal.   
O zapisniku se bo glasovalo na naslednji seji. 
Odločanje o dnevnem redu 6. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 6. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.

Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Predlog cene za storitev "ugotavljanje upravičenosti do občinskih socialnih pomoči" in Poslovno poročilo Centra za socialno delo Domžale za leto 2010;
2. Zaključni račun Občine Trzin za leto 2010;
3. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov
4. Odlok o opremljanju stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Trzin - hitri postopek;
5. Sklep o sprejemu pobude za začetek priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) za območje CT 5/1;
6. Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o veljavnosti občinskih prostorskih izvedbenih aktov po sprejetju strategije prostorskega razvoja Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 5/2008) - skrajšani postopek;
7. Poročilo urednika občinskega glasila Odsev in Finančno poročilo o poslovanju občinskega glasila Odsev v letu 2010;
8. Predlog statuta Občine Trzin - prva obravnava;
9. Sklep o potrditvi predloga komisije OS za občinska priznanja, proslave in promocijo Občine Trzin za leto 2011;
10. Volitve in imenovanja: Sklep o imenovanju predsedni-ka/ce, namestni-ka/ce predsedni-ka/ce ter članov in namestnikov Občinske volilne komisije.
K točki 1/
Pri prvi točki dnevnega reda je dodatna pojasnila najprej podal župan, nato pa sta predlog cene in Poročilo podrobneje predstavili Mojca Tavčar, višja svetovalka župana za družbene dejavnosti in Ana Zakšek, predstavnica CSD Domžale.
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljal ni nihče.
1.1. Svetniki in svetnice so najprej glasovali o predlogu sklepa št. 6-1.1. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« so sprejeli
SKLEP

o potrditvi cene za socialno varstveno storitev »ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči«

Občinski svet Občine Trzin daje soglasje k ceni za storitev »ugotavljanja upravičenosti do občinske socialne pomoči« v višini 3.595,37 EUR mesečno na enega strokovnega delavca oziroma 29,96 EUR na efektivno uro.

Center za socialno delo Domžale izvaja postopek za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči ob rojstvu otroka brezplačno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati s 1.5.2011. 

1.2. Nato je sledilo glasovanje o predlogu sklepa št. 6-1.2. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poslovnim poročilom Centra za socialno delo Domžale za leto 2010 in ocenjuje, da je primerno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku občine Trzin in začne veljati dan po objavi.

Po končani prvi točki dnevnega reda je sejo zapustila ga. Ana Zakšek, predstavnica CSD Domžale.
Pred obravnavo druge točke dnevnega reda je župan predlagal, da se zaradi navzočnosti gostov najprej obravnavata četrta in peta točka. Ker predlogu ni nihče nasprotoval, se je seja nadaljevala s 4. točko dnevnega reda.  
K točki 4/

Razloge za sprejem Odloka o opremljanju stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Trzin so podrobneje predstavili župan, višja svetovalka za okolje in prostor, Sida Valentinčič in Klemen Strmšnik, predstavnik podjetja Oikos d.o.o.

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Ker ni nihče želel razpravljati, je župan predlagal glasovanje.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 6. redni seji, dne 20.04.2011 obravnaval predlog Odloka o opremljanju stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na območju Občine Trzin in ga sprejel po hitrem postopku.

Sejo je zapustil g. Klemen Strmšnik, predstavnik podjetja Oikos d.o.o.
K točki 5/

Gradivo pod naslednjo točko dnevnega reda so obrazložili župan, Sida Valentinčič (višja svetovalka župana za okolje in prostor) in Tomaž Bojko, predstavnik pobudnika. 
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor in Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe.
Razpravljali so: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Milica ERČULJ/SDS/, župan Anton PERŠAK, Tomaž BOJKO/predstavnik podjetja Maar d.o.o./, Aleksander RESNIK/direktor podjetja Maar d.o.o./ in Milan KARČE /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Med razpravo (ob 17:43) se je seji pridružil g. Franci Mušič, občan.

Sledilo je glasovanje. 
Z večino glasov (7 »za«, nihče »proti«) je bil sprejet

SKLEP
o sprejemu pobude za začetek priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) v obrtno industrijski coni Trzin za območje enote urejanja prostora z oznako CT 5/1 Brodišče.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po glasovanju sta sejo zapustila g. Tomaž BOJKO in g. Aleksander RESNIK, predstavnika podjetja Maar d.o.o.
K točki 2/
Zaključni račun Proračuna za leto 2010 je obrazložila Bojana Lenaršič, svetovalka župana za finance in proračun, dodatno pa še župan. 

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance ter Mitja KOVALJEV, član Nadzornega odbora.
K razpravi se ni prijavil nihče.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

ZAKLJUČNI RAČUN

PRORAČUNA OBČINE TRZIN ZA LETO 2010

1. člen
Sprejme se zaključni račun proračuna Občine Trzin za leto 2010.
2. člen
Zaključni račun proračuna Občine Trzin za leto 2010 sestavljajo splošni in posebni del. V splošnem delu je podan podrobnejši prikaz predvidenih in realiziranih prihodkov in odhodkov oziroma prejemkov in izdatkov iz bilance prihodkov in odhodkov, računa finančnih terjatev in naložb ter računa financiranja, v posebnem delu pa prikaz predvidenih in realiziranih odhodkov in drugih izdatkov proračuna Občine Trzin za leto 2010. Sestavni del zaključnega računa je tudi načrt razvojnih programov, v katerem je podan  prikaz podatkov o načrtovanih vrednostih posameznih projektov, o spremembah teh vrednosti v letu 2010 ter o realizaciji projektov v tem letu. 
3. člen
Zaključni račun proračuna Občine Trzin za leto 2010 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

K točki 3/
Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:

1. Gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/:

V starem delu Trzina se je pri obnovi Mengeške ceste odstranila avtobusna postaja v smeri Trzin – Mengeš pri Juriju. Sprašujemo vas, kdaj bo avtobusna postaja ponovno stala, oziroma bo primerno pokrita in bo nudila zavetje uporabnikom ob takšnih in drugačnih vremenskih neprilikah. To vprašanje je bilo naslovljeno poštno na občino, poslala ga je krajanka Trzina, ampak ni dobila odgovora, zato je prosila, če ga posredujemo na ta način in prosimo za pisni odgovor.
Gospod Andrej GRIL, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe odgovarja:

Gospa je danes dobila odgovor.

Gospod župan:

Boste poslali tudi pisni odgovor. 
2.  Gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/:

Ministrstvo za promet je leta 2006 izdalo odločbo, da morata Občina Domžale in Agencija za železniški promet Republike Slovenije ukiniti prehod na območju Depale vasi, ki spada v občino Domžale. Na podlagi omenjene odločbe in pobude Občine Domžale je Občina Trzin sprejela spremembo osnovne namenske rabe zemljišča za potrebe povezovalne ceste do sosednje občine preko parcel št. 503/3 k.o. Trzin. Ureditev priključka na to cesto naj bi se izvedla preko zemljišč parc. št. 503/3, 503/5 in 503/6, vse k.o. Trzin. Zakaj je Občina Trzin pristala na gradnjo povezovalne ceste, celo s parkirišči, za potrebe sosednje občine, brez vednosti lastnika parcele v občini Trzin, ki imajo sedaj onemogočeno reševanje stanovanjskega problema in to na svojem privatnem zemljišču. Prosim za pisni odgovor.  
3. Gospod Ivan NOVAK/LDS/:
Pobuda. Kdor gleda litijsko ATV lahko opazi, da govori pa še zmeraj nekaj maha z rokami ali pa že neha govoriti, pa se samo usta odpirajo ali obratno. Tudi včeraj sem gledal, ko ste vi župan govorili, ste bili čisto tiho, ampak usta so se pa odpirala. Apeliram na občino, da naj te oddaje tako sinhronizirajo, da bo istočasno govor kot mimika.
4. Gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:
Pobudi.
a) Občina ima Pravilnik o arhiviranju. Dobro bi bilo, če bi se zadeva malo pogledala tudi za društva. Predvsem s tega vidika, ker če bomo gradivo in fotografije hranili, bo nekaj tudi za dokumentacijo in za zanamce. 

b) Pobuda, ki jo predlagava skupaj z gospo Valentinčič, s katero sva bili koordinatorki v pripravi Strategije turističnega razvoja na območju Srca Slovenije, ki je sedaj v osnutku. Svetnikom predlagava, da malo pregledate. Najdete pa jo na spletnih straneh in pri naju. Rok je do 30.04.2011.

5. Gospod Rok FLORJANČIČ/SDS/:
Pobuda, da se na Jemčevi najde lokacijo in se naredi kakšno hitrostno oviro.  

6. Gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:
Pobuda. Na seji Upravnega odbora upokojencev so člani upravnega odbora iz starega Trzina rekli, da mora občina urediti, da se v starem delu postavi en bankomat. Predlagajo, da bi bilo to pri Jurju.
Gospod župan odgovarja:

Banke so tržni subjekti. Mi smo v enem primeru že dosegli, da se je naredil na enem mestu bankomat v Trzinu in ga je banka po nekaj več kot pol leta, ukinila. Zato, ker so stroški delovanja bankomata presegli to, kar je bilo prometa s tem. Banka ima z delovanjem kar nekaj stroškov, da ne govorimo o sami namestitvi. Ti objekti morajo biti tudi varovani. To je velika težava. Je podoben problem kot s pošto. Verjamem, kot se večkrat pojavlja, da bi želeli imeti pošto tudi v tem delu Trzina. Ampak pošta pravi, da dokler naselje nima 5.000 ljudi, je ena pošta in konec. Taka so njihova pravila. Sploh pa sedaj, ko je pisemskega poslovanja vedno manj in potem pošto naredijo tam, kjer je finančno poslovanje, drugam pa ne gredo. To je zelo težko. Kot vemo je tudi pošta danes tržna dejavnost, ni več javna služba. Težko jih je prepričati. Mi jim pišemo pisma in jih prosimo. Isto je z bankomatom. Mi smo ponovno prosili za bankomat, da bi ga namestili v T3. Banka ocenjuje, da ni rentabilno. Je pa res, da se ena druga banka zanima za poslovalnico v Trzinu, nova, taka, ki je še ni v Trzinu. Ker sedaj so v Trzinu tri banke. In je celo zainteresirana, da bi naredila poslovalnico tukaj v centru, ne v coni. Toliko mogoče za malo širše pojasnilo.

7. Gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:
a) Imela bi enako pobudo kot kolega Florjančič glede postavitev hitrostnih ovir. V Industrijsko obrtni coni potekajo dirke in ljudi, ki tam delajo in živijo, to zelo moti. Najbrž je podoben problem še v kakem drugem predelu Trzina, v kolikor te ovire še niso postavljene, ker marsikje so že. 
b) Pobuda, če se za pošto lahko uredi podaljšan delovni čas, torej, da je delovni čas pošte do sedmih. Veliko občanov iz Trzina namreč dela do pete, šeste ure ali še dlje in potem poštnih pošiljk, ki so priporočene, ki jih morajo sami prevzeti, ne morejo sprejemati.
c) Z odgovorom glede parkingov v Trzinu nisem preveč zadovoljna. Zakonske osnove poznam in vem, da občina ni dolžna. Mislim pa, da bi to lahko bil dodaten dohodek občine, v kolikor bi se uredilo podobno, kot so te modre cone, kot je okrog piramide – okrog piramide je grozen problem s parkingi- tudi ti polurni parkingi, po pričevanju, ne zadostijo potrebam. V kolikor, očitno bo ta zadeva sprejeta, se bo cona še razširila, bo to pomenilo še dodaten pritisk, ker okrog piramide je banka, pošta, lokal, veliko stvari se dogaja. Več pozidanih površin pomeni več ljudi, več avtomobilov.
        Gospod župan odgovarja:

Kar se tiče hitrostnih ovir: Naša izkušnja je, da bomo te ovire, če jih bomo naredili, odstranjevali     najkasneje v dveh mesecih, ker bomo dobili tožbe. Računati morate, da je v coni tovorni promet, da so tudi vlačilci in da bo to povzročalo, na samo neznosne bivalne pogoje, ampak tudi razpoke na zgradbah. Ko pride poln vlačilec na hitrostno oviro, bodo v sosednjih stavbah v stenah nastajale reže. Poleg tega boste vsi, pri katerih hišah bodo stale ovire, zahtevali odstranitev ovir. To se nam dogaja v Mlakah, kjer je predvsem osebni promet, kjer redkokdaj pride kakšen kamion. Smo morali najprej na zahtevo postaviti oviro, čez mesec in pol smo jo pa brisali, ker smo dobivali grožnje s tožbami. Je treba preprosto videti, kakšni so učinki. 

Ga. Judita ŠLIBAR:

Ali obstajajo kakšni drugi načini?
G. župan:

Spoštovanje prometnih predpisov. Vsem v coni priporočam zelo temeljit razmislek o tem. Najlažje je oviro narediti, ampak že malo težje jo je odstranjevati in opravičevati stroške.

Ga. Judita ŠLIBAR:

Saj se da tudi s prometnimi znaki kaj označiti. Kje pa piše, da se mora peljati sto čez oviro?
G. župan:

Vsak, ki je naredil vozniški izpit ve, kakšne so omejitve prometa v naselju.
G. župan :
Kar zadeva parkirišča: Občina preprosto nima zemljišč. Občina okrog piramide, kjer je imela zemljišča, so na vseh parkirišča. 
Ga. Judita ŠLIBAR:

Obstajajo koridorji ob cesti (Dobrave je 25 m, nekje je 20 m…).

G. župan :

Zaenkrat je sklep občinskega sveta, da ne. Lahko. Ampak me zanima koliko časa bo cona ohranila tak izgled in priljubljenost, če bomo vse poasfaltirali.

 Ga. Judita ŠLIBAR:

Ne, da se ohraniti vsa drevesa. Nisem za to, da se odstranijo drevesa. Najbrž bo pa kak kovinski količek odveč. 
G. župan :

Ali naj cona izgleda zelena…
Ga. Judita ŠLIBAR:

Še vedno bo zelena. 
G. župan :

Ne bo. Tudi to je hipokrizija, kadar delamo travne tlakovce, ker je to rjavo siva površina, ni zelena. Ampak tam je vsaj dostop do komunale. Treba je vedeti, da so tam komunalni koridorji,da ko bodo enkrat parkirišča, bodo tam tudi tovornjaki, da se bodo cevi lomile pod zemljo. 
Ga. Judita ŠLIBAR:

Saj se ne bo dalo s tovornjaki tam.
G. župan :

Kar poglejte kako stojijo.
Ga. Judita ŠLIBAR:

To je moja pobuda. Kot svetnica imam pravico, da dajem pobude. To so problemi s katerimi se občani in podjetniki srečujejo. Moja dolžnost kot svetnice tukaj je, da tudi takšne pobude in probleme iznesem na občinskem svetu.

8. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/:
a) Občani sprašujejo zakaj letos ni subvencioniranih vstopnic za Arboretum, tako kot je to bilo za občane in še vedno nekatere občine to delajo. 
b) Predlagam, da Občina Trzin naredi celovit projekt cestne ureditve v občini Trzin, v katerem bodo zajeta cestišča, kolesarske steze, pločniki, cestne označbe in razsvetljava. 

g. župan:
Kje pa? Ali na Dobenu?
G. Podlogar:

Kako mislite? Ne tako kot je sedaj. To sem dal že eno vprašanje. Ko urejate eno križišče, naredite plan, kako bodo tekle kolesarske steze.
g. župan:

Se opravičujem. Vi ste rekli: predlagam, da občina naredi celovit projekt ceste, kolesarske steze, javne razsvetljave. Kje? Ali kar nekje poljubno?

g. Podlogar:

 Mislim, da smo člani občinskega sveta Občine Trzin, ne Mengša.

g. župan:

Kaj naj naredimo projekt ali pregled?

g. Podlogar:

Naročite izvedbo projekta. Projekt je verjetno, da na papirju narediš, kako bo izgledala ureditev tega našega Trzina. Da ne bomo podirali Ginesovih rekordov, glede najkrajših kolasarskih stez. Zato predlagam, da se naredi en celovit projekt, kako bodo potekale, tudi potem, ko bodo razne posodobitve, popravila, itn. Kje bodo potekali pločniki, kolesarske steze in kakšna bodo cestišča. Če je potrebno, da vam jaz to naredim – ekspertizo napišem. Če niste tega razumeli.  
G. župan odgovarja:
Celovitega pregleda projekta ne bomo delali, zato ker projekti za čisto vse ulice in ceste, razen tistih, ki so bile narejene pred več kot 50 leti, obstajajo in se jih da videti. Ne vem zakaj bi plačevali še enkrat delanje projektov za že narejene ceste, ulice, pločnike in kolesarske steze, če smo jih enkrat že plačali.

c) Ali ste razumeli ti dve vprašanji?
G. župan odgovarja:
Ne vem, kateri dve vprašanji, če sem razumel. Bi prosil pojasnilo v obliki dodatnega.

d) Predlagam, da se na Kidričevi na delu, ki povezuje Mlake, Pernetovo, Bratov Kotar, Bergantovo ulico in končni krak Kidričeve, spremeni cestna signalizacija tako, da se, če gledamo v smeri proti Ljubljani, kolesarska steza postavi na cestišče in tisto asfaltirano površino nameni pločniku za pešce. Ko smo sprejemali spremembe, sem bil kot občinski svetnik zaveden, ker sem jaz že takrat predlagal, da ko gremo v gradnjo teh parkirišč, da je treba obvezno narediti tudi na desni strani pločnik za pešce. V sklepu je bilo, da se bo naredil pločnik tam, kjer ga še ni. Na koncu smo dobili samo dve kolesarski stezi, obojestransko kolesarsko stezo, po kateri se sedaj sprehajajo matere z vozički in pešci hodimo. To je čisti absurd. Kdor je delal ta projekt, ni zaslužil svojega plačila.
G. župan odgovarja:
Vse kar je bilo narejeno na Kidričevi ulici je bilo narejeno v skladu s takrat še prostorsko ureditvenimi pogoji, veljavnimi, ki jih je prevzel tudi Občinski prostorski načrt. Se pravi, če si kdo želi spremembo, mora predlagati spremembe prostorskih aktov, ker bo drugače vsaka sprememba nelegalna. Ker je sedaj narejeno v skladu s prostorsko izvedbenim aktom, potem pa ne bo, če se bo spreminjalo.

e) Predlagam, da se popravi izvedba kolesarske steze na Ljubljanski cesti tako, da se po potrebi popravi cestna signalizacija. Sedaj je steza izredno nevarna, ker imamo vertikalne označbe ravno na robu kolesarske steze in imamo luči javne razsvetljave. Majhna neprevidnost vzame pozornost kolesarju in trči ob prometni znak ali ob javno razsvetljavo. Tisti, ki je delal tak projekt, da je postavil javno razsvetljavo na dve tretjini pločnika – jasno je, da bi moral na rob- to se lahko samo pri slabem gospodarju dogaja, da se lahko taki projekti naredijo in potem tudi izvedejo. 
f) Predlagam, da se prouči možnost in uvede cona hitrosti 30 v celotnih Mlakah in v Obrtno industrijski coni. Da se postavi signalizacija, da je za to kompletno območje cona 30. Ali to spoštujejo ali ne, ampak dejstvo je, da je hitrost 50 km/h v naselju Mlake ali Obrtno industrijski coni, previsoka.

g) Nekateri člani Društva upokojencev Žerjavčki so se pritožili, da letos ne dobijo sredstev občine enako, kot so jih prejemali do sedaj vsa leta. Nekaj se komplicira. Nekaj so na novo letos razpisi. Zanima me, zakaj letos zamujajo ta sredstva v primerjavi s prejšnjimi leti? Kdo je za to odgovoren?

h) Zakaj ne dobim odgovora na pismo županu, ki ga je nanj naslovil kolega Frane Mazovec v imenu petih svetnikov že pred več kot mesecem dni, v katerem je tudi predlog za sklic kolegija župana?
G. župan odgovarja:
Kar zadeva vprašanje o kolegiju, pa sem jaz na sejah občinskega sveta že vsaj štirikrat ali petkrat odgovoril.

i) Ali to pomeni, da župan ne namerava odgovarjati na pisma občanov ali pisma občinskih svetnikov? Mislim, da je rok več kot mesec dni, da dobiš odgovor, definitivno predolg. Treba se je zavedati, da je občinska uprava z županom na čelu, v službi nas občanov in ne obratno.
g. Podlogar:

Ali bomo dobili odgovor ali ne na to zadnje vprašanje, kot ste rekli?

g. župan:

Saj ste ga že dobili.

g. Podlogar:

Sem dobil odgovor, da ga ne bomo dobili, ker ste vi že to povedali. Ali to prav razumem?

g. župan:
Ne vem zakaj bi odgovarjal še šestič.

g. Podlogar:

Vam bom jaz naslednjič pripravil novo vprašanje.

Po končani točki vprašanja in pobude so sejo zapustili ga. Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve, ga. Mojca Tavčar, višja svetovalka župana za družbene dejavnosti in g. Andrej Gril, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe (ob 18:31).
K točki 6/
Razloge za sprejem Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o veljavnosti občinskih prostorskih izvedbenih aktov po sprejetju strategije prostorskega razvoja Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 5/2008) je podrobneje predstavila Sida Valentinčič, višja svetovalka župana za okolje in prostor.

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor in Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe.
Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejme predlog Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o veljavnosti občinskih prostorskih izvedbenih aktov po sprejetju strategije prostorskega razvoja Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 5/2008) v predloženem besedilu po skrajšanem postopku.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končanem glasovanju (ob 18:35) je sejo zapustila ga. Sida Valentinčič, višja svetovalka župana za okolje in prostor.
K točki 7/
Poročilo urednika občinskega glasila Odsev za leto 2010 je predstavil Miro Štebe, glavni in odgovorni urednik glasila Odsev. Finančno poročilo o poslovanju občinskega glasila Odsev v letu 2010 pa je dodatno predstavila Margareta Pušnik, računovodja.
Stališča delovnih teles so podali predsedniki: Statutarno pravne komisije, Komisije za informiranje, Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine ter Odbora za finance.
Razpravljala sta Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in Miro ŠTEBE/glavni in odgovorni urednik glasila Odsev/.
7.1. Svetniki in svetnice so najprej glasovali o poročilu urednika. Izid glasovanja: z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet se je seznanil s Poročilom glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev za leto 2010, ki ga je predložil glavni in odgovorni urednik glasila Odsev in ugotavlja, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin  in začne veljati naslednji dan po objavi.

7.2. Sledilo je še glasovanje o Finančnem poročilu. Z  8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet se je seznanil s Finančnim poročilom o poslovanju glasila Odsev v letu 2010 in ugotavlja, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin  in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 8/
Predlog Statuta je navzočim predstavil župan. Dodatna pojasnila pa sta podali še Polona Gorše Prusnik, direktorica občinske uprave in Bojana Lenaršič, svetovalka župana za finance in proračun.
Stališči delovnih teles sta podala predsednica Statutarno pravne komisije in član Nadzornega odbora.  

V razpravi so sodelovali: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, župan Anton PERŠAK, Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
G. Frane Mazovec/Trzinci/ je med razpravo predlagal, da se prekine ta točka dnevnega reda in se skliče kolegij, na katerem se bodo pogovarjali o Statutu, se uskladili in pripravili predloge ter eventuelno povabili tudi strokovnjake s tega področja. Predlagal je tudi, da se drugače uredi vprašanje delovnih teles, da se v Statutu uredi le vprašanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ostala stalna in začasna delovna telesa pa se ne urejajo s Statutom. Predlagal je tudi združitev nekaterih delovnih teles, ukinitev in nekatera nova delovna telesa. Predvsem pa, da se vsak občinski svet po vsakokratnih volitvah odloča o tem, katera in koliko delovnih teles bo imel. Na podlagi predlogov, je župan sestavil predloga, ki ju je dal na glasovanje.
a) Ali je občinski svet za to, da se ta točka prekine in se, ko se bomo uskladili, nadaljuje?
Za- 4                                         proti – 6

S 4. glasovi »za« in 6. glasovi »proti« je bil predlog zavrnjen.

b) Ali ste za to, da se v določbah, ki govorijo o stalnih in občasnih delovnih telesih občinskega sveta ohrani samo besedilo, ki govori o Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, vsa vprašanja ustanavljanja, pristojnosti in sestave ostalih delovnih teles, stalnih in občasnih, občinskega sveta, pa se prepustijo odločitvi občinskega sveta po vsakokratnih volitvah?

Za – 7                          proti – 0

Predlog je bil s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejet.
Ta rešitev gre v predlog Statuta za drugo obravnavo.

Sledilo je glasovanje o sklepu, ki je bil podan v gradivu in v katerem se bodo upoštevali vsi na seji potrjeni predlogi.

S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil predlog Statuta Občine Trzin v prvi obravnavi zavrnjen.
(O.p. za sprejem je bila potrebna dvotretjinska večina vseh članov občinskega sveta).
K točki 9/
Predloge pod to točko je predstavila predsednica Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine, Jožica Valenčak. In sicer Komisija predlaga: da se naziv častnega občana in zlata plaketa letos ne podelita, srebrna plaketa se podeli gospe Dunji Špendal, bronasta gospodu Emilu Milanu Kuferšinu, nagrada Pevskemu zboru Društva upokojencev Žerjavčki in posebno priznanje gospodu Marijanu Vodniku.  

Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljala je Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
9.1. Člani občinskega sveta so najprej glasovali o sklepu o višini denarne nagrade in z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin soglaša s predlogom Komisije OS za občinska priznanja, proslave in promocijo občine o podelitvi občinskih priznanj za leto 2011. Prejemniki občinskih priznanj bodo ob tej priliki prejeli spominsko darilo, prejemnik nagrade pa denarno nagrado v neto znesku 500,00 EUR.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati dan po objavi.

9.2. nato so glasovali še o predlogih občinskih nagrajencev in z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

PREDLOG KOMISIJE ZA OBČINSKA PRIZNANJA, PROSLAVE IN PROMOCIJO OBČINE O PODELITVI OBČINSKIH PRIZNANJ ZA LETO 2011

1. Naziv častnega občan-a/-ke se ne podeli.

2. Zlate plakete se ne podeli.

3. Srebrno plaketo za dolgoletni in pomembni prispevek k urejenosti kraja z vodenjem pristojne komisije tako, da je Trzin v vsakoletnem projektu Slovenija lepa in gostoljubna v kategoriji manjših mest dosegal vidna mesta, enkrat celo tretje mesto prejme gospa Dunja ŠPENDAL, Trzin.

4. Bronasto plaketo za dolgoletno in uspešno delovanje v pevskem zboru DU Žerjavčki, njihovi recitatorski skupini, za pisanje trzinskih zgodb, za natis le-teh v 3. knjižicah in njihovo predstavitev trzinski publiki in za redno sodelovanje na občinskih prireditvah prejme gospod Emil Milan KUFERŠIN, Trzin.
5. Nagrado za desetletno uspešno delovanje na društvenih in občinskih prireditvah ter viden napredek pri izbiri repertoarja kot pri izvedbah prejme Pevski zbor Društva upokojencev ŽERJAVČKI. 

6. Posebno zahvalo in priznanje za promocijo rezbarstva v Sloveniji in promocijo Občine Trzin na tem področju prejme gospod Marijan VODNIK, Domžale. 
K točki 10/
Pod zadnjo točko dnevnega reda je predloge za predsednika, namestnika predsednika, člane in namestnike članov Občinske volilne komisije predstavila predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Milica Erčulj. Komisija predlaga naslednjo sestavo Občinske volilne komisije:

· za predsednico predlaga gospo Biserko Čičerov, 
· za namestnika predsednice gospoda Antona Jerovška, 
· za člane: gospoda Jožeta Kosmača, gospo Majdo Buda in gospo Matejo Erčulj;

· za namestnike članov: gospo Ado Lovše Mušič, gospoda Draga Kostevca in gospoda Zorana Rinka. 
Stališče delovnega telesa je podala predsednica Statutarno pravne komisije.
Razpravljali so: Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, Judita ŠLIBAR/ Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Polona GORŠE PRUSNIK/direktorica občinske uprave/, Frane MAZOVEC/Trzinci/ in župan Anton PERŠAK.
G. Podlogar in g. Mazovec se ne strinjata z imenovanjem namestnikov članov, saj predlagani kandidati niso dali soglasja za namestnike, ampak so dali soglasje za člane. Zato je župan predlagal prekinitev seje za pet minut, da se ponovno sestane Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in pripravi nov predlog brez teh treh namestnikov. 
Seja je bila ob 20:30 uri prekinjena, da se je sestala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in pripravila nov predlog sklepa. 
Ob 20:35 uri se je seja nadaljevala. Prisotnih je 12 svetnikov in svetnic.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je pripravila nov predlog:

· za predsednico predlaga gospo Biserko Čičerov, 

· za namestnika predsednice predlaga gospoda Antona Jerovška, 

· za člane predlaga: gospoda Jožeta Kosmača, gospo Majdo Buda in gospo Matejo Erčulj.
Za namestnike članov Občinske volilne komisije pa se predloži nov poziv. 
Sledilo je glasovanje o sklepu, ki ga je pripravila Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

o imenovanju predsednice, namestnika predsednice in članov Občinske volilne komisije

Občinski svet Občine Trzin je obravnaval predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja o imenovanju članov občinske volilne komisije Občine Trzin ter imenoval:

-  Biserko ČIČEROV, Trzin za predsednico Občinske volilne komisije Občine Trzin, 

- Antona JEROVŠKA, Trzin za namestnika predsednice Občinske volilne komisije Občine Trzin, 

- Matejo ERČULJ, Trzin

  Jožeta KOSMAČA, Trzin
  Majdo BUDA, Trzin za člane/članice Občinske volilne komisije Občine Trzin.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati dan po objavi. 

Po končani zadnji točki dnevnega reda 6. redne seje je župan sejo ob 20.40 uri zaključil. 
Zapisala:
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Barbara GRADIŠEK
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13

