OBČINA TRZIN
Anton Peršak, župan

Številka:   30-12 /2014
Datum:     15.05.2014
OBČINA TRZIN

Občinski svet

ZADEVA:  Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi volilnih enot v Občini Trzin – hitri postopek
Namen:   Sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi volilnih enot v Občini Trzin
Pravna podlaga:  Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo 2, 27/08 odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 odl. US in 40/12 - ZUJF), Zakon o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07- uradno prečiščeno besedilo 3, 45/08, 83/12) in Statut Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo 1 in 8/06).
Predlagatelj: Anton Peršak, župan.

Poročevalka: Polona Gorše Prusnik, direktorica občinske uprave
Obrazložitev predloga: 
Ker bodo letos, verjetno v jeseni, potekale lokalne volitve, in ker se Občinski svet ni odločil za uvedbo samo ene volilne enote, je potrebno veljavni odlok uskladiti s podatki Geodetske uprave RS oz. ga dopolniti z novimi hišnimi številkami. Tako smo na Geodetski upravi RS pridobili podatke o ulicah in o novih hišnih številkah. Glede na to, da imamo zaradi obstoječih volilnih enot nekatere ulice razdeljene in v odloku za to naštete hišne številke, katerih prebivalci volijo v določeni volilni enoti, je potrebno sedaj odlok ustrezno uskladiti. Po podatkih Upravne enote se število volivcev in posledično prebivalcev ni bistveno spremenilo, zato ni potrebe spreminjati števila svetnikov v Občinskem svetu, kjer je meja 5000 prebivalcev. Na dan 17.3.2014 je bilo v volilni imenik vpisano 2997 volivcev, do jeseni ni pričakovati večjih sprememb. Pri usklajevanju z Geodetsko upravo RS smo dobili podatek, da se Habatova ulica 20 nahaja v Volilni enoti I in ne v Volilni enoti II, zato sedaj usklajujemo navedeni podatek, tako, da jo navajamo pri ostalih hišnih št. Habatove ulice. Na tem naslovu ni nihče stalno prijavljen, kar pomeni, da tam ni volivcev. Zaradi potrebnih nadaljnjih aktivnosti predlagamo sprejem po hitrem postopku. Kot delovni pripomoček prilagamo neuradno prečiščeno besedilo z vsemi spremembami odloka, kjer so z rdečo vnesene nove hišne številke, ki sodijo v posamezno volilno enoto.
Finančne posledice: Manjše, v višini 100 EUR za potrebe tiska obvestil in glasovnic.

Predlog sklepa:
Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni. list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo 2, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12-ZUJF), 22. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni. list RS, št. 94/07- uradno prečiščeno besedilo 3, 45/08 in 83/12) in 20. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št 2/06 – uradno prečiščeno besedilo 1 in 8/06) je Občinski svet Občine Trzin na 30. redni seji dne 11. junija 2014 sprejel naslednji 
SKLEP

1. Občinski svet Občine Trzin sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi volilnih enot v Občini Trzin v predlaganem besedilu po hitrem postopku.

2. Odlok se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

Številka: 30-12 /2014






                Župan

Datum:   11.06.2014       




  
          Anton Peršak, l.r.
BESEDILO ODLOKA:

Občinski svet Občine Trzin je na 30. redni seji 11. junija 2014 na osnovi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni. list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo 2, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12-ZUJF), 22. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni. list RS, št. 94/07- uradno prečiščeno besedilo 3, 45/08 in 83/12) in 20. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št 2/06 – uradno prečiščeno besedilo 1 in 8/06) sprejel
Odlok
o spremembah in dopolnitvah Odloka

o določitvi volilnih enot v

Občini Trzin

1. člen

S tem Odlokom se spreminja in dopolnjuje Odlok o določitvi volilnih enot v Občini Trzin.

2. člen

V prvem odstavku  4. člena, v I. volilni enoti, se:

- v prvi alineji Habatova ulica, v oklepaju, v ustreznem zaporedju dopolnijo hišne številke s sledečimi hišnimi številkami: »7c, 7d, 7e, 10d, 12d, 12e, 13a in 20«

- v četrti alineji Ljubljanska cesta, v oklepaju, v ustreznem zaporedju dopolnijo hišne številke s sledečimi hišnimi številkami: »1a«.
V tretjem odstavku  4. člena, v II. volilni enoti, se:

-  črta tretja alineja,

- v sedmi alineji Ljubljanske ulice, v oklepaju, v ustreznem zaporedju dopolnijo hišne številke s sledečimi hišnimi številkami: »28a, 47«

3. člen 

Ta odlok se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

Številka:  30-12/2014

                                                                        Župan

Datum:    11. 06.2014                                                                              Anton PERŠAK, l.r.
