OPOZORILO: Neuradno prečiščeno besedilo predpisa predstavlja zgolj informativni delovni pripomoček, glede katerega Občina Trzin ne jamči odškodninsko ali kako drugače.

Občinska uprava Občine Trzin je pripravila neuradno prečiščeno besedilo Sklepa o imenovanju članov Sveta Občine Trzin za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, ki obsega:

· Sklep o imenovanju članov Sveta Občine Trzin za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (Uradni vestnik OT, št. 9/15) in
· Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju članov Sveta Občine Trzin za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (Uradni vestnik OT, št. 4/16)
Datum: 05.07.2016
SKLEP

o imenovanju članov Sveta Občine Trzin za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
(neuradno prečiščeno besedilo NPB1)

1. člen

Za člane Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se imenujejo: 

· Aleš BABNIK, Trzin,

· Luka KOGOVŠEK, Trzin,

· Dušan KOSIRNIK, Trzin,

· Irena HABAT, Trzin,

· Jernej REBOLJ, Trzin.

2. člen

Mandat članov sveta traja štiri leta od imenovanja.

3. člen

Z dnem uveljavitve tega sklepa, preneha veljati Sklep o razrešitvi in imenovanju članov Sveta Občine Trzin za preventivo in vzgojo v cestnem prometu številka: 11-8.1/2011 z dne 23.11.2011 (Uradni vestnik OT, št. 9/2011, dne 30.11.2011).

Sklep o imenovanju članov Sveta Občine Trzin za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (Uradni vestnik OT, št. 9/15) vsebuje naslednjo končno določbo:

4. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati 2. decembra 2015.

Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju članov Sveta Občine Trzin za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (Uradni vestnik OT, št. 4/16) vsebuje naslednjo končno  določbo:

2. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.
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