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 POROČILA NADZORNEGA ODBORA O DELOVANJU DRUŠTEV

1. Ugotovitve poročila za Turistično društvo Trzin

Ugotovitve nadzora:

Prispeti material je bil dostavljen v celoti v skladu z zahtevo. Predložene so kopije vseh računov, katere so plačevali iz občinskih dotacij, promocij in ostalih aktivnosti. Skupno je občina prispevala 1.088.036 SIT (po podatkih občinske uprave 1.094.036 SIT). Gre za 6000 SIT razlike – dežurstvo gospe Valenčak Jožice.

Skupno je TD imelo v letu 2004 2.266.042,32 SIT prihodkov in 2.146.881,74 SIT odhodkov.

Sklep: Na poslovanje društva z občinskimi sredstvi Nadzorni odbor nima pripomb.

           Poslovanje je bilo pregledno.

2. Ugotovitve poročila za KUD Franc Kotar

Ugotovitve nadzora:

Društvo je dostavilo podatke pravočasno, vendar neuporabne za pregled porabe občinskih sredstev. Po dvakratnemu pozivu smo uspeli dobiti dano občinsko vsoto 1.461.991,96 SIT in spisek računov katere naj bi plačevali z občinskimi dotacijami, ki so regulirane z medsebojno pogodbo.

Dne 7.12. je bila na razgovor pozvana gospa predsednica Brigita Dane. Do 12.12. je dostavila kopije računov za vsoto, ki jo je financirala občina.

Moramo ugotoviti, da društvo posluje z mnogo večjimi sredstvi kot jih dotira občina. Veliko pridobijo tudi lastnih sredstev. Tako je skupni obseg prihodkov tudi od 2 do 3 krat večji kot so občinske dotacije.

Nadzorni svet je ugotovil, da se dana sredstva Občine ne knjižijo na sprotna plačila računov, kar pa ne pomeni, da so občinski denar porabljali nepravilno.

3. Ugotovitve poročila za Smučarsko društvo 

Ugotovitve nadzora:

Društvo je dostavilo zahtevane podatke pravočasno, vendar za napako v seštevku postavke kriterij in z manjkajočimi računi glede na skupno občinsko pomoč v višini 2.154.172,79 SIT. Računov je manjkalo za 170.151,41 SIT. Na skupnem sestanku z gospo blagajničarko društva (Milena Perovšek) smo ugotovili napako, ki je bila v predložitvi nekaj dvojnikov računov. Manjkajoče kopije računov pa so dostavili naknadno.

Nadzorni svet je ugotovil, da je društvo v letu 2004 po predloženih podatkih porabilo občinske dotacije in ostala sredstva skladno s pogodbo in ostalimi dogovori. 

4. Ugotovitve poročila za Strelsko društvo Trzin

Ugotovitve nadzora:

Društvo je dostavilo nepopolne podatke s dvotedensko zamudo. Računi oziroma kopije niso bili predloženi ločeno za občinska sredstva. Za navedeno se je predsednik g. Klopčič opravičil in glede na poziv prišel dne 7.12. na skupni razgovor z blagajnikom društva gospodom Šircljem.

Društvo je v letu 2004 prejelo 3.256.767,98 SIT občinskih sredstev. Celotni prihodki društva pa so bili 4.618.000 SIT. Vse naknadno zahtevane račune so preložili in ugotovili, da vodijo ažurno knjigo prihodkov in odhodkov. Račune pa združujejo po dogodkih. Tako imajo za posamezni dogodek različne račune (prevozi, municija, prijavnice, ipd.) združene v en sklop računov in le-te tako tudi vodijo v knjigi.

Po navedenem posredovanju je Nadzorni odbor uspel preveriti porabo občinskih sredstev za leto 2004. Ugotovljeno je bilo, da so bila vsa dana sredstva porabljena namensko.

5. Ugotovitve poročila za Športno društvo Trzin

Ugotovitve nadzora:

Društvo je pripravilo in pravočasno posredovalo vse zahtevane podatke, še več, uvodoma je predsednik obrazložil ne samo porabo občinskih sredstev, pač pa tudi vseh ostalih, ločeno po vrstah stroškov. Občina je skupno nakazala 1.523.256, 55 SIT preko dotacij, najemnin telovadnice, košarkaških tekem in ostalih športnih prireditev. Skupno je imelo društvo 2.931.866,46 SIT odhodkov.

Predložili so tudi celotni spisek vseh izdatkov in fotokopij računov za celotne odhodke.  Vsi računi  so likvidirani s podpisom predsednika in datumom plačila računa! Posebej so prikazali spisek računov katere so plačevali z občinskimi sredstvi.

Sklep: Nadzorni svet je ugotovil, da je bilo poslovanje z občinskimi in ostalimi sredstvi v letu 2004 vzorno in pregledno.

6. Ugotovitve poročila za Šahovsko društvo Trzin

Ugotovitve nadzora:

Poslano dokumentacijo smo prejeli z dvotedensko zamudo. Poslali so celoten računalniški izpis. S pomočjo podatkov, ki jih je dala občinska uprava sva razvozlala celotne prejemke. Od Občine Trzin so prejeli 318.666,59 SIT ostalo pa od obresti, donacij in članarine. Vsega skupaj so imeli 548.370,40 SIT prihodkov in 463.149,30 SIT odhodkov. Skupno so poslali 14 fotokopij računov v skupni vrednosti 290.076 SIT, torej manj kot je prispevala Občina, čeprav so porabili velik del tudi ostalih sredstev – predvsem donacij.

Sklep: Ne moremo ugotoviti kakšnih posebnih nepravilnosti v porabi občinskih sredstev v letu 2004, ugotavljamo pa, da malo podcenjujejo Nadzorni odbor oziroma Občino Trzin.

7. Ugotovitve poročila za Planinsko društvo Onger

Ugotovitve nadzora:

Prispeli material je bil dostavljen v celoti v skladu z zahtevo. Predložene so kopije vseh računov katere so plačevali z občinskimi sredstvi. Skupno je občina sofinancirala preko dotacij, refundacij, obnove stavbe, nakupa šotorov in tekmovanja 833.254,40 SIT v letu 2004. Za navedena sredstva so dostavili za 868.188,85 SIT računov, kar smatramo, da so porabili vsa občinska sredstva. Za razliko od ostalih niso prikazali vse prihodke in odhodke, kar sicer ni predmet našega nadzora je pa primerno vedeti delež občinske pomoči.

Sklep: Na samo poslovanje z občinskimi sredstvi Nadzorni odbor nima pripomb.

8. Ugotovitve poročila za Društvo prijateljev mladine

Ugotovitve nadzora:

Prispeli material ni bil dostavljen v celoti v skladu z zahtevo, manjka prvi del, vendar je iz knjige – spiska prihodkov razvidno poslovanje društva. S pomočjo spiska občinskih dotacij (ki pa ga je dostavila občinska uprava) sva razvozlala porabo občinskih sredstev. Občinske dotacije v letu 2004 so znašale 943.700 SIT, poraba vseh sredstev pa je bila 1.394.904,29 SIT. Društvo je pridobilo dodatna sredstva od Ministrstva 500.000 SIT in ostalih manjših sponzorjev. 

Skupno je bilo prihodkov z ostankom iz preteklega leta 1.579.132,43 SIT.

Sklep: Na poslovanje z občinskimi sredstvi nimamo pripomb. Poslovanje je pregledno.

9. Ugotovitve poročila za Zveza borcev NOV Trzin

Ugotovitve nadzora:

Prejeti material je bil dostavljen v skladu z zahtevo. Društvo skrbno vodi blagajniške prejemke in izdatke. Občinske dotacije v letu 2004 so znašale 450.434,00 SIT. Skupno so porabili 515.639,13 SIT ob 261.095,81 SIT pozitivnega ostanka, ki so ga prenesli v leto 2005. Poleg občinskih dotacij imajo prihodke iz članarin, obresti in medobčinskih združenj. 

Sklep: Na poslovanje in porabo občinskih sredstev Nadzorni odbor nima pripomb. Odbor smatra, da je poslovanje korektno.  

10. Ugotovitve poročila za Društvo upokojencev Žerjavčki

Ugotovitve nadzora:

Prispeli material je bil dostavljen v skladu z zahtevo. Namesto fotokopij računov so dostavili knjigovodski izpis vseh računov po stroškovnih mestih. Iz rekapitulacije občinskih sredstev je razvidno, da so skupno prejeli 1.052.300 SIT (vsota se ujema s podatki občinske uprave) porabili pa: 384.706 SIT – honorar za pevovodjo, nagradi za blagajničarko in tajnico 66.666 SIT, preostali znesek pa so porabili za materialne stroške in stroške storitev društva, kateri so predloženi v navedenem spisku storitev in stroškov. Skupno so za te stroške porabili v letu 2004 875.477 SIT, torej več kot so bile proste občinske dotacije.

Sklep: Na poslovanje in porabo občinskih sredstev Nadzorni odbor nima pripomb. Poslovanje je pregledno in korektno.

POSLANO:

· Ur. vestnik Občine Trzin, št. 3/2006,
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