OPOZORILO: Neuradno prečiščeno besedilo predpisa predstavlja zgolj informativni delovni pripomoček, glede katerega Občina Trzin ne jamči odškodninsko ali kako drugače.

Občinska uprava Občine Trzin je pripravila neuradno prečiščeno besedilo Stanovanjskega programa Občine Trzin za obdobje od leta 2002 do 2013, ki obsega:

· Stanovanjski program Občine Trzin za obdobje od leta 2002 do 2010 (Uradni vestnik OT, št. 5/2002),

· Sklep o podaljšanju veljavnosti Stanovanjskega programa Občine Trzin za obdobje od leta 2002 do 2010 (Uradni vestnik OT, št. 10/11).
Datum: 14.02.2012
   Stanovanjski program Občine Trzin za obdobje od leta 2002 do 2013
(neuradno prečiščeno besedilo NPB1)

1.

Občina je v skladu z zakonom dolžna zagotavljati neprofitna stanovanja. Poleg tega je občina v skladu z zakonom in strategijo razvoja občine dolžna zagotavljati kadrovska stanovanja in pogoje za gradnjo in prenovo stanovanj na območju občine ter sredstva za subvencioniranje najemnin in drugo izredno pomoč pri uporabi stanovanj.
2.
Občina bo v času do konca leta 2013 zagotovila vsaj osem novih najemnih stanovanj.
3.

Stanovanja bo Občina Trzin zagotavljala z nakupi v novogradnjah oziroma obnovljenih hišah. Izjemoma pa se Občina Trzin, če stanovanj ne bi bilo na voljo na trgu, lahko odloči za gradnjo potrebnih stanovanjskih enot.

4.

Sredstva za nakup oziroma izgradnjo stanovanj bo Občina Trzin zagotavljala iz Proračuna Občine Trzin.

Stanovanjski program Občine Trzin za obdobje od leta 2002 do 2010 (Uradni vestnik OT, št. 5/2002) vsebuje naslednjo končno določbo:
5.

Ta program začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin.

Sklep o podaljšanju veljavnosti Stanovanjskega programa Občine Trzin za obdobje od leta 2002 do 2010 (Uradni vestnik OT, št. 10/11) vsebuje naslednjo končno določbo:
5.
Ta Sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 
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