OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka:  7- 9/2007

Datum:    16.7.2007

Na podlagi 64. člena Zakona o lokalni samoupravi – ZLS (Uradni list RS, št. 100/05 - Uradno prečiščeno besedilo, 21/06 – Občine Trzin na 7. redni seji dne 16. 07. 2007 sprejel Odl. US) in Statuta Občine Trzin (Ur.v. OT št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) je občinski svet 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je ob obravnavi pobud, da razglasi območje Občine Trzin za območje brez genetsko spremenjenih organizmov, sprejel stališče, da soglaša z opozorili, ki predlagajo previdnost v razmerju do teh organizmov. 

Občinski svet Občine Trzin v skladu z ugotovitvijo iz prejšnjega odstavka razglaša območje Občine Trzin za območje, na katerem pridelava genetsko spremenjenih organizmov, ki so plod posegov človeka v genetski material teh organizmov, ni zaželeno in hkrati napoveduje, da bo Občina Trzin storila vse, kar bo v okviru zakonodaje RS mogoče, da prepreči gojenje tovrstnih organizmov na svojem območju.            

Občinski svet Občine Trzin poziva pristojne organe Republike Slovenije, naj storijo vse za to, da zavarujejo biološko raznolikost na območju naše države in preprečijo vnos organizmov, ki to raznolikost lahko ogrozijo. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave. 

POSLANO:

· Uradni vestni Občine Trzin, št.6/2007,
· Inštitut za trajnostni razvoj, Metelkova 6, Ljubljana
· Arhiv, tu – 2x.
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                              Anton PERŠAK
