OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 18-8/2008

Datum: 11.11.2008

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi – UPB2 in Zakona o dopolnitvi Zakona o lokalni samoupravi (ur. L. RS, št. 94/07 in 76/08), 9. in 18. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik št. 2/99),  Zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje – UPB (Ur. list RS št. 54/2007) ter  Odloka o vračanju  v javno telekomunikacijsko omrežje v občini Trzin (Ur. vestnik št. 8/02 in 2/05) je občinski svet Občine Trzin na 18. redni seji 29. 10. 2008 sprejel 

SKLEP

Upravičenci, ki so bili na podlagi pravnomočnega sklepa uvrščeni v seznam dejanskih končnih upravičencev do vračila sorazmernega deleža sredstev, vloženih v javno telekomunikacijsko omrežje, skupaj prejmejo 245.473,31 EUR, kar predstavlja 95,21 % skupnega zneska vloženih zahtevkov fizičnih oseb. Vsi upravičenci do vračila sredstev vloženih v javno telekomunikacijsko omrežje prejmejo enak sorazmerni delež.

V proračun Občine Trzin se za pokrivanje nastalih stroškov v postopkih vračanja vlaganj v telekomunikacijsko omrežje vrnejo sredstva v višini 16.392,96 EUR .

V proračun Občine Trzin se za povračilo vlaganj v telekomunikacijsko omrežje vrnejo sredstva v višini 213.000,00 EUR, ki se uporabijo za izgradnjo telekomunikacijske in druge javne infrastrukture.

Občinska uprava začne z izdajanjem odločb takoj ko sklep o vračilu sorazmernega deleža vlaganj v telekomunikacijsko omrežje stopi veljavo. Upravičenec prejme sredstva na TRR najkasneje v roku 30 dni po dokončnosti odločbe in predložitvi potrebnih podatkov (št. TRR, davčna številka idr.).

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.























ŽUPAN:










      Tone PERŠAK

Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 9/2008;

· arhiv, tu (2x)

