OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 42-1/2002

Datum: 16. 09. 2002

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00 in 51/02), Zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje  (Uradni list RS, št. 58/02) in 18. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99 in 4/2000) na 42. redni seji 16. septembra 2002 sprejel

ODLOK
O VRAČANJU VLAGANJ V JAVNO TELEKOMUNIKACIJSKO OMREŽJE

UVODNA DOLOČILA

1.člen

Ta odlok določa upravičence, zavezance, višino vračila, način in pogoje vračanja v javno telekomunikacijsko omrežje.

UPRAVIČENCI

2.člen

Upravičenci do vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje Telekoma Slovenije , d.d., so lahko vsi naročniki z območja Občine Trzin, ki so bili na podlagi sklenjenih pogodb med njimi in Skladom stavbnih zemljišč Občine Domžale oziroma Občino Domžale ali KS Trzin, vključeni v telefonsko omrežje oziroma so pridobili telefonski priključek.

Po tem odloku so upravičenci lahko tiste osebe, ki so sklenile zgoraj navedene pogodbe v obdobju od leta 1974 do 1.1.1995.

3.člen

Občina Trzin bo objavila  na javnem mestu sezname upravičencev, za katere bo pridobila pogodbe in dokazila o plačilih in jih obvestila o načinu, kako bodo lahko uveljavljali vračilo vlaganj.

Za upravičence, ki ne bodo na seznamu, bo občina določila in objavila poseben postopek uveljavljanja njihovih vlaganj. 

VIŠINA VRAČILA

4.člen

Upravičencem bo vrnjen sorazmeren delež od zneska, ki ga bo Občina Trzin prejela iz Sklada za vračanje vlaganj v javno infrastrukturo.

Delež, ki ga bo Občina Trzin vrnila posameznim upravičencem, bo določil Občinski svet občine Trzin, po sklenitvi pisne poravnave ali po pravnomočni sodbi sodišča iz 8. člena Zakona o vračanju vlaganj v telekomunikacijsko omrežje.

ZAVEZANCI ZA VRAČILO

5.člen

Primarno je zavezanec za vračilo vlaganj Republika Slovenija. Le ta bo preko Sklada za vračanje vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje, Občini Trzin nakazala sredstva za katera bo ugotovljeno, da  jih je potrebno vrniti.

Občina Trzin bo del sredstev vrnila  upravičencem iz 2.čl. tega odloka.

POSTOPEK VRAČANJA SREDSTEV POSAMEZNIM UPRAVIČENCEM

6.člen

Občina bo vračala sredstva posameznim upravičencem na podlagi njihove vloge.

Občina bo objavila na krajevno običajen način, poziv upravičencem kdaj in kje morajo oddati vlogo. 

Istočasno jih bo seznanila kaj bodo morali vlogi priložiti in kako bo potekal postopek obravnave posamezne vloge ter končno izplačilo zneskov.

7. člen 

Za sestavo seznama upravičencev do vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje imenuje župan v roku enega meseca od uveljavitve tega odloka posebno komisijo.

Komisija pripravi seznam upravičencev na osnovi evidenc in podatkov iz arhivov, s katerimi razpolagajo Občina Trzin in Občina Domžale ter druge pravne in fizične osebe.

KONČNE DOLOČBE

8.člen

Za  zadeve, ki jih ta odlok ne opredeljuje, se uporabljajo neposredno določbe Zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje.  

9.člen

Nadzor nad izvajanjem tega odloka opravlja pristojni občinski organ.

10.člen

Ta odlok se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave. 
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Tone Peršak

Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin 8/2002,

· arhiv, 2x.
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