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Občinski svet Občine Trzin je na podlagi 21.člena  Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/2000), 34. člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor  (Ur.l. SRS št. 18/84, 37/85, 29/86 in Ur. l. RS št. 26/90, 18/93, 47/93, 71/93 in 44/97) in 9., 10. in 18. člena Statuta Občine Trzin  (Ur. vestnik  Občine Trzin št. 2/99 in 4/2000) na 27. redni seji dne 09.04.2001 sprejel 

Program priprave Odloka o  spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin

1. člen 

Ta program določa namen, cilje, vsebino strokovnih podlag in nalog, ki jih je potrebno pripraviti v postopku priprave in sprejemanja, subjekte, ki sodelujejo pri njegovi izdelavi, način njihovega sodelovanja oziroma naloge in obveznosti ter roke za izdelavo in sprejem Program priprave o  spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin (Ur. v. OD, št. 12/86, 5/90 in18/93,   v nadaljevanju: odlok). 

Program temelji na veljavnem dolgoročnem planu Občine Domžale ter na že sprejetem sklepu občinskega sveta Občine Trzin (Ur. v. Občine Trzin št. 3/2001), kar mora izdelovalec upoštevati. 

2. člen

Namen, cilj in vsebina odloka je sprememba in dopolnitev zazidalnega načrta za OIC Trzin zaradi:

1. ureditve zelenic, 

2. ureditve mirujočega prometa, 

3. spremembe namembnosti parcele 142,

4. spremembe namembnosti parcele Z (1244/141) zaklonišče,

5. dopolnitve izvedbenega načrta na S (del T-11) območju obstoječe cone, ki je v veljavnem prostorskem planu že predvidena za urejanje in

6. dopolnitve izvedbenega akta, ki bo omogočila, da se za gradnjo na več združenih parcelah istega lastnika uporabljajo pogoji, ki veljajo za posamično gradbeno parcelo.

V OIC Trzin se je zaradi velike gospodarske aktivnosti pojavil velik problem mirujočega prometa, ki se rešuje na zelo različne načine. S spremembami načina urejanja zelenic se bo tako omogočila delna raba zelenih površin za mirujoči promet ob upoštevanju okoljevarstvenih predpisov glede odtoka odpadnih olj iz prevoznih spredstev. Ohranil se bo osnovni koncept zelenega pasu ob cestah,  ki se bo zatravljal (travne plošče) in zasadil z drevesi ter v vsej sedanji širini in dolžini ostal neograjen.

Parceli 142 se spremeni namembnost, in sicer se nameni obrtno stanovanjski dejavnosti kot je določena na sosednjih parcelah in se tako zaokroži območje istovrstne dejavnosti. Površine za športne dejavnosti pa se umestijo v območje SV od obstoječe cone.

Glede na to, da občini ni potrebno zagotavljati novih zaklonišč (zakonsko je zavezana le za vzdrževanje obstoječih, gradnja novih ni predvidena), naj bi se navedena parcela 1244/141 namenila za igrišče, saj ga v OIC ni. Brez spremembe namembnosti pa poseg na zemljišče ni mogoč.

V prostorskih sestavinah planskih aktov občine Trzin je na S delu (del T-11) cone že veljavna širitev, vendar bodo konkretni posegi možni le po sprejetju dopolnitve zazidalnega načrta, saj tako določa prostorski plan. Izdelovalec naj ob tem upošteva, da je to območje predvideno za storitvene dejavnosti, obrtno dejavnost z možnostjo samo enega stanovanja, v prostor pa naj umesti tudi storitvene dejavnosti za šport in zabavo.

3. člen

Izbrani izdelovalec osnutka odloka mora pri svojem delu upoštevati Elaborat nedovoljenih posegov na zemljišča v lasti Občine Trzin (RRD, november 2000) in sklep Občinskega sveta Občine Trzin  z dne 12.03.2001 (Ur. v. OT, št. 3/2001).

4. člen 

Osnutek odloka v tekstualni in grafični obliki pripravi izbrani izdelovalec odloka v skladu z določili Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Ur.l. SRS št. 18/84, 37/85, 29/86 in Ur. l. RS št. 26/90, 18/93, 47/93, 71/93 in 44/97) ter Navodilom o vsebini posebnih strokovnih podlag in o vsebini prostorskih izvedbenih aktov (Ur. l. SRS št. 14/85). 

5. člen 

Roki priprave odloka o ureditvenem načrtu:

· Župan Občine Trzin v skladu z zakonom v 30 dneh po izdanem povabilu za predložitev ponudb izbere izdelovalca osnutka odloka.

· Izdelovalec osnutka odloka pridobi pogoje soglasodajalcev in jih upošteva pri pripravi osnutka odloka.

· Izdelovalec pripravi osnutek odloka za prvo obravnavo v treh mesecih po izboru. 

· Po opravljeni prvi obravnavi župan odloči o pričetku 30 dnevne javne razgrnitve in določi čas javne obravnave osnutka odloka. 

· Po zaključku javne razgrnitve in po javni obravnavi osnutka odloka izdelovalec osnutka odloka v roku 30 dni pripravi predlog stališč do pripomb in predlogov iz javne razgrnitve in javne obravnave in jih predloži občinskemu svetu v sprejem. 

· Po sprejemu stališč do pripomb in predlogov izdelovalec osnutka odloka  v 20 dneh ustrezno dopolni gradivo in k tako dopolnjenem osnutku odloka pridobi potrebna soglasja ter ga predloži v sprejem občinskemu svetu.

· Občinski svet obravnava tako dopolnjeni osnutek odloka v drugi obravnavi najkasneje v osmih mesecih po izboru. 

· Roki, predvideni v tem programu priprave, se lahko spremenijo samo zaradi nepredvidenih zunanjih okoliščin. 

6. člen 

Organi in organizacije, ki sodelujejo v pripravi odloka ali bodo posebej vabljeni k sodelovanju: 

· župan Občine Trzin, 

· strokovne službe občinske uprave Občine Trzin, 

· odbor občinskega sveta za gospodarske javne službe, 

· odbor občinskega sveta za okolje in prostor, 

· odbor občinskega sveta za gospodarstvo in kmetijstvo,  

· četrtni odbor,

· državni organi in strokovne službe, pristojne za dajanje pogojev in soglasij in mnenj,

· drugi organi in organizacije, ki jih Občina Trzin ali izvajalec, izbran za pripravo predloga odloka, povabi k sodelovanju. 

7. člen 

Ta program priprave začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin. 
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Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin št. 4/2001

· arhiv, 2 x

    Župan:

Tone Peršak
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