Na podlagi 36.člena Zakona o kmetijstvu – UPB1 (Ur.list RS, št. 51/06) in 18. člena Statuta občine Trzin (Ur.vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06)  je Občinski svet občine Trzin  na 8. redni seji dne 10.09.2007 sprejel
P R A V I L N I K

o dodeljevanju pomoči za  ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja

 v občini Trzin za programsko obdobje 2007 - 2013 

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

(vsebina pravilnika)

Ta pravilnik določa področje uporabe, pogoje ter vrste državnih pomoči  za kmetijska gospodarstva v skladu z  Uredbo Komisije (ES) št. 1857/2006, z dne 15. decembra 2006, o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe ES pri državni pomoči za majhna in srednje velika podjetja, ki se ukvarjajo s  proizvodnjo kmetijskih proizvodov (UL L št. 358, z dne 16. 12. 2006 str. 3-21) - skupinske izjeme in z Uredbo Komisije (ES) št. 1998/2006 z dne 15. decembra 2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe ES pri pomoči »de minimis« (UL L št. 379 z dne 28. 12. 2006, str. 5-10) za naložbe v  dopolnilne  in nekmetijske dejavnosti na kmetijah.

2. člen

(način zagotavljanja sredstev)

Sredstva za izvedbo ukrepov ohranjanja in razvoja kmetijstva ter podeželja za obdobje 2007 – 2013 v Občini Trzin se zagotavljajo v proračunu občine. Višina sredstev se določi z Odlokom o proračunu Občine Trzin  za tekoče leto.

3. člen

(oblika pomoči)

Državne pomoči po tem pravilniku se dodeljujejo kot nepovratna sredstva v določeni višini za posamezne namene v obliki dotacij in subvencionirane obrestne mere.

4. člen

(izrazi)

Izrazi, uporabljeni v tem pravilniku, imajo naslednji pomen:
· »pomoč« pomeni vsak ukrep, ki izpolnjuje merila iz člane 87 (1) Pogodbe;

· »kmetijski proizvodi«  pomenijo  proizvode iz seznama v Prilogi I pogodbe ES, razen ribiških  proizvodov in proizvodov iz ribogojstva, zajetih v Uredbi Sveta (ES) št. 104/2000, proizvode, ki se uvrščajo v oznake KN 4502, 4503 in 4504 (plutasti izdelki), proizvode, ki posnemajo ali nadomeščajo mleko in mlečne proizvode, kakor je navedeno v členu 3(2) Uredbe EGS št. 1898/87;

·  »predelava kmetijskih proizvodov« pomeni  vsak postopek na kmetijskem proizvodu, po katerem proizvod ostane kmetijski proizvod, razen dejavnosti na kmetijah za pripravo živalskega ali rastlinskega proizvoda za prvo prodajo;

· »trženje kmetijskih proizvodov« pomeni imeti na zalogi ali razstavljati z namenom prodaje, ponudbe za prodajo, dobave ali katerega koli drugega načina dajanja v promet razen prve prodaje primarnega proizvajalca prodajnemu posredniku ali predelovalcu in vsake dejavnosti priprave proizvoda za tako prvo prodajo; prodaja, ki jo opravi primarni proizvajalec končnemu potrošniku, se šteje za trženje, če se opravlja v ločenih, za to namenjenih prostorih;

· »naložba za nadomestitev« pomeni naložbo, ki preprosto nadomesti obstoječo zgradbo ali stroj ali njune dele z novo, posodobljeno zgradbo ali strojem, brez povečanja proizvodne zmogljivosti za najmanj 25 % ali brez temeljnega spreminjanja vključene narave proizvodnje ali tehnologije. Za nadomestitev se ne štejeta popolno rušenje najmanj 30 let starega kmetijskega poslopja in nadomestitev s posodobljenim poslopjem ali popolna prenova kmetijskega poslopja. Prenova se šteje za popolno, kadar stroški zanjo dosežejo najmanj 50 % vrednosti nove stavbe;

· »mikropodjetje« opredeljuje Zakon o gospodarskih družbah in pomeni podjetje, ki izpolnjuje dve od teh meril: povprečno število delavcev v poslovnem letu ne presega števila 10, čisti prihodki od prodaje ne presegajo 2 milijona EUR, vrednost aktive ne presega 2 milijona EUR; ; Mikropodjetja so opredeljena tudi v Prilogi I k Uredbi komisije (ES) št. 700/2001 z dne 12. 1. 2001 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe Evropske skupnosti pri pomoči za majhna in srednje velika podjetja (UL L št. 10 z dne 13. 1. 2001, str. 33, z vsemi spremembami)
· »bruto intenzivnost pomoči« pomeni znesek pomoči, izražen kot odstotek stroškov, za katere je projekt upravičen do pomoči. Vsi uporabljeni zneski so zneski pred odbitkom neposrednih davkov;

5. člen

(vrste pomoči)

Za uresničevanje ciljev ohranjanja in razvoja kmetijstva in podeželja v občini  Trzin (v nadaljevanju: občina) se izvajajo naslednji ukrepi:

A.) Na podlagi Uredbe Komisije (ES) št. 1857/2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe ES pri državni pomoči za majhna in srednje velika podjetja, ki se ukvarjajo s  proizvodnjo kmetijskih proizvodov:

                      
1. Naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo



2. Pomoč za plačilo zavarovalnih premij
                       
3. Zagotavljanje tehnične podpore v kmetijstvu

B.) Na podlagi Uredbe Komisije (ES) št. 1998/2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe ES pri pomoči »de minimis«  za naložbe v  dopolnilne  in nekmetijske dejavnosti na kmetijah:

1. Naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah
6. člen

(način dodeljevanja pomoči)

1. O dodelitvi sredstev s sklepom odloči pristojni svetovalec župana za finance in proračun po predhodni odobritvi dodelitve sredstev na odboru OS za gospodarstvo in kmetijstvo.
2. Vloge za dodelitev sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva ter razvoj podeželja vložijo upravičenci na osnovi javnega razpisa, ki se objavi v občinskem javnem glasilu ter spletni strani občine.  

3. Upravičenci uveljavljajo pravico do pomoči na osnovi izkazanih računov, dokazil o plačilu računov, programov dela ter na osnovi in pod pogoji določenimi z javnimi razpisi občine.

4. Upravičencem proračunskih sredstev iz tega pravilnika, ki so jim sredstva dodeljena v skladu s postopki, opisanimi v tem pravilniku, se sredstva nakažejo na podlagi sklepa in sklenjene pogodbe. 

7. člen

(javni razpis, vloge)

1. Javni razpis mora vsebovati:

· namene, za katere se dodeljujejo sredstva,

· višino razpisanih sredstev za posamezni ukrep,

· upravičence in upravičene stroške za posamezni ukrep,

· pogoje in merila za pridobitev sredstev ter potrebno dokumentacijo, ki mora biti priložena vlogi,

· rok za vložitev vloge, ki ne sme biti krajši od 15 dni od dneva objave ter naslov, na katerega se vloži vloga,

· rok, do katerega bodo prosilci obveščeni o izidu razpisa.

2. Vloge morajo vsebovati z razpisom zahtevane podatke kot so:

· osnovni podatki o prosilcu (ime, naziv, sedež), KMG-MID številka, davčna številka, številka računa za nakazilo sredstev,

· namen vloge,

· izjava o točnosti navedenih podatkov,

· izjava, da upravičenec za ta namen  v tekočem letu še ni prejel sredstev iz državnega, občinskega proračuna ali mednarodnih virov.

II. UKREPI

A.)   SKUPINSKE IZJEME ZA KMETIJSTVO

8. člen

Naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo

(4. člen  Uredbe komisije (ES) št.1857/2006)

I. Namen podpore: 

Poglavitni namen ukrepa je posodabljanje in prestrukturiranje primarne kmetijske proizvodnje ob izpolnjevanju standardov Skupnosti, povečanje konkurenčnosti primarnega kmetijskega sektorja, dvig kakovosti v pridelavi, povečanje zaposlenosti v kmetijstvu in ohranjanje obdelanosti kmetijskih površin v občini.

II. Cilji podpore:

· zmanjšanje proizvodnih stroškov,

· izboljšanje in preusmeritev proizvodnje,

· izboljšanje kakovosti,

· izboljšanje naravnega okolja ali higienskih razmer ali standardov za dobro počutje živali.

III. Upravičenci:

Upravičenci so mikropodjetja in fizične osebe, kot je opredeljeno v Prilogi I k Uredbi Komisije (ES) št. 70/2001, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo, imajo stalno bivališče oziroma sedež v občini Trzin in imajo v lasti oz. v zakupu kmetijska zemljišča, ki ležijo na območju občine.

IV. Splošni pogoji upravičenosti:

· kmetijsko gospodarstvo mora biti vpisano v evidenco kmetijskih gospodarstev,

· gradbena dela morajo biti izvedena v skladu z veljavnimi predpisi o graditvi objektov, urejanju prostora in varstvu okolja,

· pomoč se lahko dodeli le kmetijskim gospodarstvom, ki niso podjetja v težavah v smislu smernic Skupnosti o državni pomoči za reševanje in prestrukturiranje podjetij v težavah (UL C št. 244 z dne 1. 10. 2004 str.2-17),    

· pomoč se lahko dodeli, da se upravičencu omogoči, da doseže nove uvedene minimalne standarde glede okolja, higiene in dobrega počutja živali.

V. Pomoč se ne odobri za:

· že izvedene aktivnosti,

· nakup proizvodnih pravic, živali in letnih rastlin in zasaditev letnih rastlin,

· drenažna dela, opremo za namakanje in namakalna dela, 

· preproste naložbe za nadomestitev. 

VI.  K vlogi mora upravičenec predložiti še dodatno dokumentacijo:

· mnenje o upravičenosti in ekonomičnosti naložbe, ki ga pripravi pristojna institucija,

· ponudbo oziroma predračun za nameravano naložbo, za projektno dokumentacijo pa predračun ali račun o izdelavi,

· v primeru naložb povezanih z graditvijo objektov ustrezno prostorsko dokumentacijo,

· v primeru urejanja pašnikov, kmetijskih zemljišč in dostopov kopijo katastrskega načrta in program del, ki ga pripravi pristojna institucija.

VII.  Finančne določbe:

- bruto intenzivnost pomoči: 

· do 40% upravičenih stroškov naložbe.
- najmanjši/največji znesek dodeljene pomoči: 

Znesek dodeljene pomoči se določi glede na obseg vlog prispelih na javni razpis ter razpoložljiva sredstva. Najmanjši znesek dodeljene pomoči je 100 €, najvišji znesek pa 2.000 € na kmetijsko gospodarstvo na leto. 

Predmet podpore so naslednji sklopi  naložb: 

1. Posodabljanje kmetijskih gospodarstev

Pomoči se dodelijo za naložbe v živinorejsko in rastlinsko proizvodnjo. 

Upravičeni stroški:

· stroški projektne dokumentacije za novogradnjo in adaptacijo hlevov,

· stroški gradnje ali adaptacije hlevov in ureditve izpustov ter stroški nakupa materiala,

· v sklopu novogradnje hleva so upravičeni stroški tudi: 

· stroški za nakup materiala za novogradnjo gnojne jame ali gnojišča, 

· stroški za nakup materiala za novogradnjo ali adaptacijo senika ali silosa,

· stroški za nakup nove in rabljene kmetijske mehanizacije,

· stroški za nakup opreme hlevov (oprema za krmljenje, molžo in izločke),

· stroški nakupa rastlinjaka in montaže ter opreme,

· stroški nakupa in postavitve mrež proti toči,

· stroški postavitve sadnega nasada: stroški  priprave izvedbenega načrta  za zasaditev novega trajnega nasada, stroški  priprave zemljišča, nakup opore, nakup mreže za ograjo. 

2. Sofinanciranje obresti za kredite povezane z naložbami 

Pomoči se dodelijo v obliki kredita s subvencionirano obrestno mero za naložbe v primarno kmetijsko proizvodnjo na kmetijskih gospodarstvih, ki so navedene pod 1. točko  8. člena tega pravilnika. Občina v skladu s predpisi po postopku izbere najugodnejšo banko, s katero sklene pogodbo o sodelovanju. Kredit s subvencionirano obrestno mero se upravičencem, v sodelovanju z izbrano banko, dodeli s sklepom in sicer za dobo do 8 let. Upravičenci nato z banko sklenejo pogodbo o najemu kredita, občina pa banki za upravičenca nakaže pomoč v obliki subvencionirane obrestne mere.

Upravičeni stroški:

· stroški realnih obresti za kredite (brez valorizacijske klavzule)

Bruto intenzivnost pomoči:

· do 100% realnih obresti za kredite
· intenzivnost pomoči ne presega 40 % upravičenih stroškov naložbe
Višina posojila se določi glede na obseg vlog prispelih na javni razpis ter razpoložljiva sredstva.
Najvišji znesek dodeljene pomoči posameznemu podjetju ne sme preseči 400.000 EUR v katerem koli obdobju treh proračunskih let.

9. člen

Pomoč za plačilo zavarovalnih premij
(12. člen Uredbe komisije (ES) št.1857/2006)

I.  Namen podpore:

Namen podpore je s povečanjem obsega zavarovanj zmanjšati posledice in tveganja, ki jih na plodovih in posevkih naredijo neugodni vremenski pojavi, ki jih lahko izenačimo z naravnimi nesrečami kot so spomladanska pozeba, toča, požar, udar strele, vihar in poplave ter zmanjšati izgube, nastale zaradi bolezni živali.

II. Cilji podpore:

Glavni cilj je povečati interes kmetijskih gospodarstev za sklepanje zavarovalnih premij za kritje izgub, ki jih povzročijo vremenske razmere in  izgub, ki jih povzročijo bolezni živali ali rastlin ali napad škodljivcev in tako zmanjšati tveganja zaradi neugodnih vremenskih razmer in bolezni živali na kmetijski proizvodnji.

III. Predmet podpore:

Sofinancira se zavarovalna premija v skladu z nacionalnim predpisom o sofinanciranju zavarovalnih premij za zavarovanje kmetijske proizvodnje za tekoče leto.

IV. Upravičenci:

Nosilci kmetijskih gospodarstev, ki sklenejo zavarovalno pogodbo za tekoče leto.

V. Pogoji upravičenosti:

Izpolnjevati je potrebno določila nacionalnega predpisa, ki ureja sofinanciranje zavarovalnih premij za zavarovanje kmetijske proizvodnje za tekoče leto.

VI. Upravičeni stroški:

Sofinanciranje zavarovalnih premij za: 

· zavarovanje posevkov in plodov pred nevarnostjo toče, spomladansko pozebo, požarom, udarom strele, viharjem in poplavami, 

· zavarovanje živali pred nevarnostjo pogina zaradi bolezni.

VII. Podpore se ne dodelijo:

· za tiste deleže pomoči, kot jih s predpisom o sofinanciranju zavarovalnih premij za zavarovanje kmetijske proizvodnje za tekoče leto določi Vlada Republike Slovenije;

· kmetijskim gospodarstvom, ki niso vpisana v register kmetijskih gospodarstev, ki ga vodo pristojno ministrstvo za kmetijstvo;

· kmetijskim gospodarstvom, ki imajo sedež in pretežni del površin, ki so predmet zavarovanja, izven območja občine.

VIII. Finančne določbe:

-  bruto intenzivnost pomoči:

· višina sofinanciranja občine je razlika med višino sofinanciranja zavarovalne premije iz nacionalnega proračuna do 50% opravičljivih stroškov zavarovalne premije za zavarovanje posevkov in plodov ter zavarovanja žiali za primer bolezni.

Najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 50 €, največji pa 100 € na upravičenca na leto.

10. člen

Zagotavljanje tehnične podpore

(15. člen Uredbe komisije (ES) št.1857/2006)

I.  Namen podpore:

Namen podpore je omogočiti tehnično pomoč kmetom za pridobivanje novih znanj za zagotavljanje ustrezne usposobljenosti in možnosti koriščenja storitev svetovanja, kar je temeljni pogoj za kvalitetno izvajanje kmetijske dejavnosti.  

II. Cilji podpore:

Glavni cilj je povečevanje konkurenčnosti kmetijskih gospodarstev z izobraževanjem oz. strokovnim usposabljanjem njihovih nosilcev in s tem posredno izboljšanje dohodkovnega položaja kmetijskega gospodarstva. 

Med podpore za zagotavljanje tehnične podpore štejejo:
1. Usposabljanje in izobraževanje v okviru društvene dejavnosti

Upravičenci:

Izvajalci usposabljanja in izobraževanja v okviru društvene dejavnosti so društva s področja kmetijstva in razvoja podeželja ter varstva in zaščite živali s sedežem na območju občine Trzin kot tudi društva in organizacije, ki sicer nimajo sedeža na območju občine Trzin, če je aktivnost društva usmerjena na območje občine Trzin, vendar pa imajo prednost društva, ki so registrirana v občini Trzin. Pomoč mora biti dostopna vsem upravičencem na ustreznem območju. Članstvo v društvih ne sme biti pogoj za dostop do storitev. 

Upravičenci so tudi društva za varstvo in zaščito živali, katerim pomoč se ne šteje kot državna pomoč, vendar zanje enako veljajo določbe iz 1. točke 10. člena tega pravilnika kot za ostala društva.

Upravičeni stroški društev:

· stroški organiziranja in izvedbe programov za usposabljanje;
· stroški na področju organizacije forumov za izmenjavo znanj med gospodarstvi, tekmovanj, razstav in sejmov ter sodelovanja na njih; stroški udeležbe in potni stroški na tekmovanjih, razstavah, sejmih; stroški najemnin razstavnih prostorov, simbolične nagrade, podeljene na tekmovanjih do vrednosti 250 EUR na nagrado in zmagovalca.

· stroški izdajanja strokovne literature, publikacij (razen glasil društev), katalogov, spletišč, ki predstavljajo podatke o proizvajalcih za območje občine ali danega proizvoda, če so informacije in predstavitev nevtralne in imajo zadevni proizvajalci enake možnosti, da so predstavljeni v publikaciji
Dinamika subvencioniranja:

Sredstva se društvom nakažejo v dveh enakih delih; prvi del po podpisu pogodbe med Občino Trzin in društvom, drugi del pa najkasneje v decembru tekočega leta v skladu z dejansko realizacijo programa in sicer na podlagi predloženega finančnega in vsebinskega poročila, ki ga društvo predloži za obdobje od 1. januarja tekočega leta, do datuma, ki je določen v javnem razpisu.

Bruto intenzivnost pomoči:

Pomoč se lahko dodeli v obliki subvencioniranih storitev v višini do 100 % stroškov in ne sme vključevati neposrednih plačil v denarju proizvajalcem. Znesek dodeljene pomoči se določi glede na obseg vlog prispelih na javni razpis ter razpoložljiva sredstva.

Najvišji znesek dodeljene pomoči za posamezno društvo znaša do 1000 €/ program letno. 
Za delovanje društva občina lahko društvu dodeli tudi dotacijo v višini do 30% materialnih stroškov poslovanja, vendar največ do 200 €/ letni program, ki pa ne prestavlja državne pomoči.

2. Izobraževanje, svetovanje in usposabljanje kmetov in delavcev na kmetijskem gospodarstvu s področja primarne kmetijske proizvodnje

Upravičenci in izvajalci:

Pomoč mora biti dostopna vsem kmetom in delavcem na kmetijskih gospodarstvih, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo, imajo stalno bivališče oziroma sedež v občini Trzin,  so vpisani v register kmetijskih gospodarstev in imajo v lasti oz. v zakupu kmetijska zemljišča, ki ležijo na območju občine. 
Izvajalci tehnične pomoči po tem pravilniku so organizacije, ki so registrirane za izvajanje tehnične pomoči na področju kmetijstva. Pomoč se dodeli  v obliki subvencioniranih storitev in ne sme vključevati neposrednih plačil v denarju proizvajalcem. Občina z izvajalci sklene pogodbo v kateri opredeli posamezne naloge, časovne roke za izvedbo le-teh ter način izvedbe plačil.
Upravičeni stroški:

· stroški organiziranja in izvedbe programov za usposabljanje s področja primarne kmetijske proizvodnje.
Bruto intenzivnost pomoči:

· pomoč se lahko dodeli v obliki subvencioniranih storitev v višini do 100 % stroškov in ne sme vključevati neposrednih plačil v denarju proizvajalcem. 

Znesek dodeljene pomoči se določi glede na obseg vlog prispelih na javni razpis ter razpoložljiva sredstva.

11. člen

Kumulacija

(19. člen  Uredbe komisije (ES) št.1857/2006)

· Najvišji zneski pomoči, določeni v členih 9 do 10 tega pravilnika, se uporabljajo ne glede na to, ali  se  podpora za projekt ali dejavnost v celoti financira iz  državnih ali  lokalnih sredstev ali pa se delno financira iz sredstev  Skupnosti.

· V zvezi z istimi stroški se pomoč,  izvzeta z Uredbo ES št. 1857/2006, ne sme kumulirati z drugo državno pomočjo po členu 87(1) Pogodbe ali s finančnimi prispevki držav članic, vključno s tistimi iz drugega pododstavka člena 88(1) Uredbe (ES)št. 1698/2005, ali s finančnimi sredstvi Skupnosti  zvezi z nekaterimi upravičenimi stroški, če bi bila s tako kumulacijo presežena največja dovoljena intenzivnost pomoči določena z Uredbo ES št. 1857/2006.

· Pomoč, izvzeta z Uredbo (ES) št. 1857/2006, se ne sme kumulirati s podporo de minimis v smislu Uredbe (ES) številka 1860/2004 glede na iste upravičene stroške ali naložbeni projekt, če bi bila s tako kumulacijo presežena intenzivnost pomoči, določena v Uredbi ES št. 1857/2006.
B.)  SPLOŠNA PRAVILA ZA GOSPODARSTVO-POMOČI »DE MINIMIS«

(2. člen  Uredbe komisije (ES) št.1998/2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri pomoči de minimis )

12. člen

Naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti  na kmetijah

I.  Namen podpore:

Z ukrepom želimo ustvariti pogoje in možnosti za ohranjanje in ustvarjanje delovnih mest, izboljšanje dohodkovnega položaja in utrjevanje tržnega položaja kmetijskih gospodarstev.

 Namenjen je naložbam, ki so potrebne za začetek opravljanja dopolnilne dejavnosti ali za posodobitev že obstoječe dopolnilne dejavnosti.

II. Cilj ukrepa:

· povečanje števila kmetijskih gospodarstev, ki opravljajo dopolnilne dejavnosti na kmetiji.

III. Predmet podpore:

Predmet podpore so naložbe za sledeče vrste namenov:

· predelava kmetijskih proizvodov, opredeljenih  v Prilogi 1 (mesa, mleka, vrtnin, sadja, mlevskih in škrobnih izdelkov, rastlinskih in živalskih olj ter maščob, pripravljenih krmil za živali, drugih živil, pijač, lesa, medu in čebeljih izdelkov, zelišč, gozdnih sadežev in gozdnih sortimentov);

· neposredna prodaja kmetijskih proizvodov na kmetijah; 

· neposredna prodaja kmetijskih proizvodov izven  kmetije;

· turizem na kmetiji (gostinska in negostinska dejavnost – ogled kmetije in njenih značilnosti in ogled okolice kmetije, prikaz vseh del iz osnovne kmetijske in gozdarske dejavnosti, prikaz vseh del iz ostalih vrst dopolnilne dejavnosti na kmetiji, turistični prevoz potnikov z vprežnimi vozili, ježa živali, žičnice, vlečnice, sedežnice, oddaja športnih rekvizitov, oddajanje površin za piknike);

· dejavnost (storitve in izdelki), povezana s tradicionalnimi znanji na kmetiji (oglarstvo, tradicionalno krovstvo s slamo, skodlami in skriljem, peka v kmečki peči, izdelava drobnih galanterijskih izdelkov iz lesa, zbirke, izdelava podkev, podkovno kovaštvo, tradicionalni izdelki iz zelišč in dišavnic);

· pridobivanje in prodaja energije iz obnovljivih virov na kmetiji;

· storitve s kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo, opremo, orodji in živalmi ter oddaja le teh v najem;

· izobraževanje na kmetijah, povezano s kmetijsko, gozdarsko in dopolnilno dejavnostjo na kmetij;

· zbiranje in kompostiranje organskih snovi;

· aranžiranje ter izdelava vencev, šopkov ipd. iz lastnega cvetja in drugih okrasnih rastlin. 

IV. Upravičenci:

Nosilci in bodoči nosilci dopolnilnih dejavnosti.

V. Pogoji upravičenosti:

· izdelan načrt izvedbe projekta  s popisom del, opreme in tehnologijo , ki ga opravi za to pooblaščena pristojna institucija;

· ponudbo oziroma predračun za nameravano investicijo;

· pridobljeno ustrezno dovoljenje za izvedbo investicije, v kolikor se za to vrsto naložbe izdajajo dovoljenja;

· mnenje pristojne strokovne službe o upravičenosti vlaganja v izbrano vrsto dopolnilne dejavnosti;

· gradbena dela morajo biti izvedena v skladu z veljavnimi predpisi o graditvi objektov, urejanju prostora in varstvu okolja;

· naložba mora biti v skladu s Standardi Skupnosti;

· upravičenci morajo po kočani investiciji izpolnjevati vse pogoje za opravljanje dopolnilne dejavnosti, določene v javnem razpisu, skladno z veljavno zakonodajo in Uredbo o vrsti, obsegu in pogojih za opravljanje dopolnile dejavnosti na kmetiji;

· fotokopija dovoljenja o registraciji dopolnilne dejavnosti ali izjavo, da bo registriral dopolnilno dejavnost najpozneje eno leto po zaključeni investiciji v primeru, če le - ta še ni registrirana;

· dejavnost se mora opravljati v okviru dopolnilne dejavnosti na kmetiji še vsaj naslednjih 5 let po zaključeni investiciji. 

VI. Upravičeni stroški:

· gradbena in obrtniška dela;

· stroški nakupa nove opreme, vključno z računalniško programsko opremo;

· stroški promocije; 

· stroški udeležbe na izobraževanjih in usposabljanjih;

· splošni stroški, povezani s pripravo in izvedbo projekta.

VII. Podpore se ne dodelijo za:

· davke, razne takse in režijske stroške,

· stroške zavarovanja,

· stroške za refinanciranje obresti,

· za že izvedena dela, razen za izdelavo projektne dokumentacije,

· investicije, ki se izvajajo izven območja občine,

· investicije, ki so financirane iz drugih javnih sredstev Republike Slovenije in EU in nakup proizvodnih pravic.

VIII. Finančne določbe:

- bruto intenzivnost pomoči :
- do 50% upravičenih stroškov;

- največji znesek dodeljene pomoči: znesek dodeljene pomoči se določi glede na obseg vlog prispelih na javni razpis ter razpoložljiva sredstva, pri čemer najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 500 €, največji pa ne sme presegati 5000 €   na kmetijsko gospodarstvo na leto. 
Skupna pomoč »de minimis«, dodeljena kateremu koli podjetju, ne  sme  presegati 200.000 € bruto v  katerem koli obdobju treh proračunskih let.

III. NADZOR IN SANKCIJE

13. člen

(Nadzor in sankcije)

Namensko uporabo sredstev spremlja in preverja občinska uprava oziroma pristojna komisija, ki jo imenuje župan. V primeru nenamenske porabe sredstev je prejemnik dolžan vrniti prejeta sredstva skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi, ki se obračunajo od dneva nakazila do dneva vračila sredstev.

IV. KONČNI DOLOČBI

14. člen

Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o dodeljevanju občinskih pomoči kmetijstvu  (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 8/02 in 2/05). 

15. člen

Ta pravilnik začne veljati 15. dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in se uporablja za programsko obdobje 2007-2013.

Številka: 08- 06/2007
Datum:   02.10.2007
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