OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 29-12/2009

Datum: 16.12.2009

Na podlagi 56. člena Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 108/08 in 49/09) Zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje – UPB4 (Ur. list RS št. 54/07) in Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/06–UPB 2) je Občinski svet Občine Trzin na svoji 29. redni seji dne 16.12.2009 sprejel

O D L O K
O USTANOVITVI PRORAČUNSKEGA SKLADA ZA INVESTICIJE V TELEKOMUNIKACIJSKO IN DRUGO INFRASTRUKTURO

1. člen


S tem odlokom se ustanovi proračunski sklad za investicije v telekomunikacijsko in drugo infrastrukturo. 

Proračunski sklad je evidenčni račun v okviru proračuna Občine Trzin, ki ga odpre Občina Trzin zaradi ločenega vodenja prejemkov in izdatkov in uresničevanje namena iz 2. člena tega odloka.


2. člen

Namen proračunskega sklada je transparentno in ločeno vodenje namenskih sredstev za investicije v telekomunikacijsko in drugo infrastrukturo. Sredstva so namenska in se zagotovijo s prenosom preostanka sredstev v proračun, ki pripada lokalni skupnosti iz naslova vračil sredstev samoprispevka vlaganj v javno telekomunikacijsko infrastrukturo. 

Župan ob sprejemu zaključnega računa obvesti in poroča občinskemu svetu o višini sredstev sklada in njegovi morebitni realizaciji.


3. člen


Proračunski sklad se ustanovi za določen čas z namenom investiranja v telekomunikacijsko in drugo infrastrukturo


4. člen

Vir sredstev je vračilo preostanka sredstev v proračun, ki pripada lokalni skupnosti iz naslova vračil sredstev samoprispevka vlaganj v javno telekomunikacijsko infrastrukturo, ki bo knjižen na kto 714199 – drugi izredni nedavčni prihodki. V primeru, da so sredstva na PP neporabljena se ob koncu leta prenesejo nazaj v proračunski sklad.

Vir sredstev proračunskega sklada so tudi prejemki od upravljanja s prostimi denarnimi sredstvi proračunskega sklada (obresti).

Viri iz prvega odstavka tega člena in drugi prejemki iz drugega odstavka tega člena so namenski in se lahko uporabljajo izključno za namene določene v 2. členu tega odloka.

5. člen

Za upravljanje in izvrševanje nalog proračunskega sklada je pristojen župan.


6. člen

Ob pričetku koriščenja sredstev proračunskega sklada se bo oblikovala na odhodkovni strani nova proračunska postavka investicije v telekomunikacijsko in drugo infrastrukturo. S sprejemom proračuna se predvidena sredstva iz sklada prenesejo na PP za namene investicij v telekomunikacijsko in drugo infrastrukturo. Izplačila v breme PP se lahko izvajajo do višine razpoložljivih sredstev proračunskega sklada. Neporabljena sredstva na PP računu proračunskega sklada  na koncu tekočega leta se prenesejo v prihodnje leto.

7. člen

Proračunski sklad preneha, če niso izpolnjeni pogoji iz 60. člena ZJF. Ugotovitev o prenehanju proračunskega sklada sprejme Občinski svet Občine Trzin s sklepom. Po prenehanju proračunskega sklada se morebitna prosta sredstva vrnejo v proračun Občine Trzin.

8. člen

Odlok prične veljati z objavo v Uradnem vestniku Občine Trzin. Uporabljati pa se začne s 01.01.2010.
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