OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 34-7/2005






        

Datum: 14.11.2005
Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Statuta Občine Trzin (Ur.v. OT 2799, 4/2000 in 5/03) in 46. in 95. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur.v. OT št. 3/99, 10/2000 in 5/04) sprejel: 

Sklep

poslovniške narave
o izročitvi kopij magnetogramov dveh sej občinskega sveta in javne obravnave predloga Sprememb in dopolnitev Odloka o PUP za dopolnilno gradnjo v pretežno realiziranem naselju Trzin – Mlake (T1 in T4) (Ur.V. OT, št. 7/05) občanki Zvonki Kesič.

Občinski svet soglaša s predlogom, da se občanki Zvonki Kesič skladno s tehničnimi 

možnostmi izročijo kopije tistih delov magnetogramov sej občinskega sveta, na katerih je bil obravnavan predlog Sprememb in dopolnitev Odloka o PUP za dopolnilno gradnjo v pretežno realiziranem naselju Trzin – Mlake (T1 in T4) (Ur.V. OT, št. 7/05) in magnetogram javne obravnave istega predloga. 

Občinski svet pooblašča župana Občine Trzin, da v morebitnih nadaljnjih podobnih primerih, če zahteva magnetogram  seje občan ali občanka, ki je sodeloval/a na seji občinskega sveta, ravna enako brez predhodne obravnave zahteve na seji občinskega sveta, in da naknadno obvesti občinski svet o taki zahtevi. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in se začne uporabljati  takoj. 

POSLANO:

· Ur.vestnik Občine Trzin, št. 11/2005,
· arhiv, tu – 2x.
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Tone PERŠAK





