OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 18-9/2008

Datum: 11.11.2008

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi  Zakona o lokalni samoupravi – UPB2 in Zakona o dopolnitvi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, 94/07 in 76/08), Zakona o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih (Ur. list RS, št. 30/06) ter Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06)  na 18. redni seji dne 29.10. 2008 sprejel 

ODLOK

o lokalni javni arhivski službi in ustanovitvi arhiva Občine Trzin

1. člen 

S tem odlokom Občina Trzin (v nadaljevanju besedila: ustanoviteljica) ustanavlja lokalno javno arhivsko službo in arhiv Občine Trzin.

2. člen

Arhiv je ustanovljen z namenom, da varuje javno arhivsko gradivo organov Občine Trzin, organov nekdanje Krajevne skupnosti Trzin, nosilcev javnih pooblastil oziroma izvajalcev  javnih služb, ki jih zagotavlja Občina Trzin, ter skladov, agencij in drugih pravnih oseb, ki jih ustanovi Občina Trzin. 

3. člen 

Pogoje za ustanovitev arhiva občinam podrobneje določi resorni minister v soglasju z Občino Trzin, in sicer predvsem glede:

· potrebnih in primernih prostorov ter opreme;

· usposobljenih strokovnih uslužbencev;

· zagotovljenih sredstev za opravljanje arhivske dejavnosti.

4. člen

Arhiv lahko prične z delom ko resorni minister ugotovi, da so izpolnjeni pogoji iz 3. člena tega Odloka.

5. člen

Arhiv Občine Trzin izvaja javno arhivsko službo v skladu z določbami Zakona o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradiva ter arhivih ter sprejeto področno zakonodajo.

6. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, uporabljati pa se začne, ko je realizirana določba 4. člena odloka.























ŽUPAN:










      Tone PERŠAK

Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 9/2008;

· arhiv, tu (2x)

