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Na podlagi 27. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. list RS, št. 110/2002 in spremembe) in 9. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006) sprejemam

PROGRAM PRIPRAVE

ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA OBRTNO INDUSTRIJSKO CONO TRZIN

1. člen

(vsebina programa priprave)
Program priprave prostorskega akta vsebuje oceno stanja, razloge in pravno podlago za pripravo prostorskega akta, predmet in programska izhodišča, okvirno ureditveno območje, nosilce urejanja prostora, ki dajejo smernice in mnenja ter druge udeležence, ki bodo sodelovali pri pripravi, seznam potrebnih strokovnih podlag za načrtovanje predvidene prostorske ureditve, navedbo in način pridobitve geodetskih podlag, obveznosti v zvezi s financiranjem Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin (ureditveno območje T11 obrtno industrijska cona). 

2. člen

(ocena stanja in razlogi za spremembe in dopolnitve odloka)
(1) 
Ocena stanja: Veljavni Odlok zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin (Ur. vestnik Občine Domžale, št. 11/1986 s spremembami) razdeli celotno območje na pravokotne gradbene parcele določene velikosti. Določa tudi funkcionalne in oblikovalske rešitve objektov in naprav. Zapisano je, da so gradbene linije obvezne in brez toleranc. Tlorisne dimenzije objektov, površine funkcionalnih zemljišč objektov in razdalje med posameznimi objekti so določene s tehničnimi elementi za zakoličenje objektov in gradbenih parcel. Vsaka parcela ima znotraj ograjenega območja ob meji 5,0 m ali več široko cono kot dopolnitev funkcionalne (manipulativne) površine, na kateri bodo obstoječa drevesa nedotaknjena. 

Razlogi za spremembe in dopolnitve: Na obravnavani lokaciji je zaradi oblikovanja dveh novih gradbenih parcel z objekti potrebno spremeniti zazidalni načrt. Lastnika kompleksa parcel na severno zahodnem delu obrtno industrijske cone želita, glede na lastniško strukturo (menjava zemljišč), spremeniti obliko in velikost gradbenih parcel, na parceli umestiti objekte (določiti višino, etažnost objektov, namembnost kleti)  in urediti dovoza z javne poti na obe novi gradbeni parceli. Brez spremembe zazidalnega načrta pridobitev gradbenih dovoljenj in posegi niso mogoči.
Parcelacija novih gradbenih parcel in menjava deležev med strankama g. Janezom Pernetom (za Ivana Perneta) in podjetjem Asist d.o.o., je določena v Dogovoru z dne 18.12.2006. V kolikor do uresničitve dogovora ne bo prišlo, se glede parcelacije upošteva prvoten predlog podjetja Asist d.o.o., in sicer: Na obravnavani lokaciji trenutno ni mogoče oblikovati pravokotne gradbene parcele skladno z zazidalnim načrtom, saj sedanji lastnik ne želi prodati severovzhodnega dela investitorju in tako onemogoča nadaljevanje postopka za pridobitev gradbenega dovoljenja. Potrebno je  spremeniti obliko, velikost gradbenih parcel in umestiti dva objekta ter urediti dovoz iz javne poti. Brez spremembe zazidalnega načrta pridobitev gradbenega dovoljenja ni mogoča. Ostala določila Programa priprave se v tem primeru smiselno upoštevajo.
(2) 
Ocena stanja: Veljavni Odlok o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin (Ur. vestnik Občine Domžale, št. 11/1986 s spremembami) določa merila in pogoje za oblikovanje in izvedbo objektov in sicer: ob obodu vsake parcele poteka zeleni nezazidljivi pas širine 5,0 m. Znotraj tega območja je možno graditi objekte tako, da skupna zazidanost zazidljivega dela parcele ne preseže 60 % skupne površine parcele. Vertikalni gabarit za pritlične objekte znaša od kote terena 5,0 m (toleranca ± 2,0 m). Za hale večjih dimenzij je višinski gabarit prilagojen najnižji mogoči višini notranjega prostora objekta, ki dopušča normalno organizacijo delovanja (po tehnologiji proizvodnega procesa).
Razlogi za spremembe in dopolnitve: Po zazidalnem načrtu z nadstropnimi objekti ni dovoljeno presegati višine 10,00 m, izgradnja kleti prev tako ni predvidena. Glede na potrebe investitorjev je potrebno tekstualni dela odloka, ki se nanaša na določanje gabaritov (etažnost in višina) na obravnavani lokaciji in tako povečati določilo o maksimalni dovoljeni višini objekta ter dodati možnost izvedbe kletne etaže (parkiranje). Brez spremembe zazidalnega načrta pridobitev gradbenega dovoljenja za gradnjo objekta želenih dimenzij (višina in klet) ni mogoča.
(3) 
Razloga za začetek postopka sprememb in dopolnitev odloka sta pisni pobudi investitorjev z dne 23.12.2005 (Asist d.o.o.) in 13.01.2006 (Rotis d.o.o.) ter razprava in sprejem obeh pobud na redni seji Občinskega sveta, dne 09.01.2006 in 13.02.2006. Občina Trzin je naknadno prejela dopolnitvi pobud dne 9. in 10. novembra 2006, ki sta bili obravnavani in sprejeti na 2. redni seji Občinskega sveta, dne 18.12.2006.
3. člen

(predmet, programska izhodišča in ureditveno območje Sprememb in dopolnitev odloka)
(1) 
Predmet oziroma programsko izhodišče za Spremembe in dopolnitve odloka je sprememba oblike in velikosti gradbenih parcel 118, 119 ter delno 7 in drugih, ki ležijo na območju parcel št. 1244/11, 1288/1, 1288/2, 1288/4, 1289/11, 1289/4, 1289/10 in 1284/3, vse k.o. Trzin, tako da se oblikujejo v dve novi gradbeni parceli. Sočasno se novi parceli nameni za umestitev največ dveh objektov. 
Gre za oblikovanje dveh novih gradbenih parcel, kar bo zaradi lastniške strukture (Asist, Perne) omogočilo nadaljevanje postopka za pridobitev gradbenega dovoljenja. Na novih gradbenih parcelah se določi možnost gradnje največ dveh (2) objektov na eni parceli, klet objektov je namenjena parkiranju, etažnost objektov je K+P+1, najvišja višina objektov je do +10 m nad koto urejenega terena. Glede velikosti objektov ostanejo v veljavi določila osnovnega ZN za OIC in sicer: »Ob obodu vsake parcele poteka zeleni nezazidljivi pas širine 5,0 m. Znotraj tega območja je možno graditi objekte tako, da skupna zazidanost zazidljivega dela parcele ne preseže 60% skupne površine parcele.«
Na novi gradbeni parceli se uredita dovoza z javne poti (Dobrave) po parceli št. 1288/3 ali 1288/2 oziroma 1284/3, vse k.o. Trzin.
Predlagana nova meja gradbene parcele podjetja Asist, d.o.o. se oblikuje glede na potek gozdne poti po zahodnem robu parcel oziroma se ustrezno spremeni potek gozdne poti.

Ureditveno območje sprememb in dopolnitev obsega parcele št.: 

· gradbeni parceli: 1244/11, 1288/1, 1288/2, 1288/4, 1289/11, 1289/4, 1289/10 in 1284/3, vse k.o. Trzin,

· dovoz: 1288/3 ali 1288/2 oziroma 1284/3, vse k.o. Trzin.
(2) 
Predmet oziroma programsko izhodišče za Spremembe in dopolnitve odloka je sprememba določil za funkcionalne in oblikovalske rešitve objektov in naprav na gradbeni parceli 107, ki leži v območju parcele št. 1283/6 k.o. Trzin. Na obravnavani parceli se poveča določilo o maksimalno dovoljeni višini objekta in sicer do 12 m, višino strojnice in napisa pa do 13 m (to je asfaltiranega dovoza na mestu vzhodne gradbene linije sosednjega objekta na parceli 1283/7) in doda možnost izvedbe kletne etaže, ki bo namenjena parkiranju. 
Ureditveno območje sprememb in dopolnitev obravnava parcelo št. 1283/6 k.o. Trzin.
4. člen

(utemeljitev skrajšanega postopka, priprava in sprejem Sprememb in dopolnitev odloka po skrajšanem postopku)

(1) Spremembe in dopolnitve odloka se nanašajo na oblikovanje dveh gradbenih parcel z ureditvijo dovozov in pogojev za gradnjo objektov ter na spremembo določil za funkcionalne in oblikovalske rešitve objektov in naprav na tretji, že obstoječi, gradbeni parceli ter ne pomenijo spremembe podrobnejše namenske rabe, ne ovirajo dejavnosti osnovne namenske rabe in ne ogrožajo naravnih vrednot, zavarovanih območij in biotske raznovrstnosti ter kulturne dediščine. Spremembe in dopolnitve odloka bistveno ne vplivajo na rabo sosednjih zemljišč ali objektov. Glede na to, da so zakonsko določeni pogoji izpolnjeni, je skrajšani postopek utemeljen.
(2) Predviden skrajšani postopek priprave in sprejemanja Sprememb in dopolnitev odloka:

- izbira izvajalca plana,

- vloga na Ministrstvo za okolje in prostor o nameri priprave plana, 

- sprejem in objava Programa priprave,

- pridobivanje smernic pristojnih nosilcev urejanja prostora,

- izdelava strokovne rešitve,

- prva obravnava na občinskem svetu,

- javna razgrnitev in javna obravnava,

- priprava stališč do pripomb in mnenj,
- dopolnitev osnutka v skladu s stališči do pripomb,

- pridobitev mnenj nosilcev urejanja prostora k dopolnjenemu predlogu,
- druga obravnava na občinskem svetu in sprejem,

- objava v uradnem glasilu.

Postopek, predviden v programu priprave, se lahko zaradi nepredvidenih zunanjih okoliščin spremeni.

5. člen

(nosilci urejanja prostora in drugi udeleženci, ki sodelujejo pri pripravi Sprememb in dopolnitev odloka)
(1) Nosilci urejanja prostora:

- JKP Prodnik, d.o.o., Savska 34, 1230 Domžale,

- JP Elektro Ljubljana, d.d., Slovenska 58, PE Elektro Ljubljana okolica, 1516 Ljubljana, 
- Telekom Slovenije, Stegne 19, 1547 Ljubljana,
- Petrol Plin, d.o.o., Dunajska 50, 1000 Ljubljana, 
- Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje, Urad za upravljanje z vodami, Sektor za vodno območje Donave, Oddelek območja srednje Save, Einspielerjeva 6, 1000 Ljubljana, 
- Zavod RS za varstvo narave, OE Kranj, Tomšičeva 9, 4000 Kranj,

- Ministrstvo za obrambo, Urad za obrambne zadeve, Sektor za civilno obrambo, Kardeljeva ploščad 25, 1000 Ljubljana,

- Ministrstvo za obrambo, Inšpektorat za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, Izpostava Ljubljana, Kardeljeva ploščad 26, 1000 Ljubljana,

- Ministrstvo za promet, Direkcija RS za ceste, Sektor za planiranje,Tržaška 19, 1535 Ljubljana,

- Ministrstvo za promet, Kopitarjeva 5, 2000 Maribor,
- Zavod za gozdove Slovenije, Večna pot 2, 1000 Ljubljana,
- Občina Trzin, Mengeška 22, 1236 Trzin.
(2) Drugi udeleženci:
-   pripravljavec

-   pobudniki
Drugi zavodi, organi in organizacije, ki jih po potrebi povabi k sodelovanju pripravljavec prostorskega akta.

6. člen

(strokovne podlage)
Pri pripravi Sprememb in dopolnitev odloka pridobitev strokovnih podlag predvidoma ni potrebna, saj preoblikovanje gradbene parcele z ureditvijo dostopa in sprememba določil za funkcionalne in oblikovalske rešitve objektov in naprav ne ovirajo dejavnosti osnovne namenske rabe, ne ogrožajo naravnih vrednot, zavarovanih območij in biotske raznovrstnosti ter kulturne dediščine in bistveno ne vplivajo na rabo sosednjih zemljišč ali objektov.

Strokovne podlage se po potrebi lahko izdelajo.

7. člen

(način pridobitve geodetskih podlag)
V kolikor se pri pripravi Sprememb in dopolnitev odloka izkaže, da je pridobitev geodetskih podlag potrebna, se le-te pridobijo oziroma po potrebi izdelajo.
8. člen

(financiranje)
Pripravo in sprejem Sprememb in dopolnitev odloka in morebitno izdelavo strokovnih podlag financirata predlagatelja oz. pobudnika sprememb in dopolnitev. Sklene se pogodba med predlagateljema (pobudnikoma), izbranim izdelovalcem in Občino Trzin (pripravljavcem).
9. člen

(celovita presoja vplivov na okolje)
Skladno poslani nameri o pripravi plana in odločbi ministrstva v postopku izdelave Odloka o spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta za obrtno industrijsko cono Trzin, ni treba izvesti celovite presoje vplivov na okolje. 
10. člen

(končne določbe)
Ta program prične veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin. 
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