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Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi  (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 12/99, 16/99, 59/99, 70/2000 in 51/2002), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS št. 79/99, 124/2000 in 79/2001) in Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/2000 in 5/2003) na 8.redni seji dne 18. junija 2003 sprejel naslednji

Sklep 

Občinski svet Občine Trzin soglaša s predlogom, da občine solastnice prodajo Mladinski dom v Vantačičih na otoku Krku najugodnejšemu ponudniku.

Občinski svet soglaša s predlogom o prodaji pod naslednjimi pogoji:

1. da bo dom dejansko prodan na javni dražbi in pod pogojem, da bo izbrani kupec ponudil kupnino, ki ne bo nižja od zneska, ki ga je predlagal cenilec Franc Nahtigal 15. aprila 2003;

2. da bo kupoprodajna pogodba sklenjena tako, da mora kupec plačati kupnino najkasneje v treh mesecih po javni dražbi. 

Kolikor prodaje nepremičnine iz prvega odstavka tega sklepa ne bo mogoče izpeljati v šestih mesecih od začetka veljavnosti tega sklepa, občinski svet Občine Trzin predlaga, da se izpelje javni razpis za oddajo doma v najem, pri čemer se mora izbrani najemnik pogodbeno zavezati, da bo prednostno omogočal izvajanje šole v naravi in letovanja za otroke z osnovnih šol in vrtcev z območij občin solastnic doma, in da bo prevzel obveznost tekočega in investicijskega vzdrževanja doma. 

Občinski svet Občine Trzin soglaša s predlogom, da postopke za prodajo doma oziroma za oddajo doma v najem vodi Občina Domžale, ki mora dokončno odločitev predložiti v soglasje občinam solastnicam. 

Občinski svet Občine Trzin pooblašča župana Občine Trzin, da ob ustreznem upoštevanju vseh navedenih pogojev poda soglasje Občine Trzin k prodaji oziroma oddaji doma v najem in podpiše kupoprodajno oziroma najemno pogodbo.  

Ta sklep se objavi v uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave. 

POSLANO:

· Uradni vestnik Občine Trzin št. 6/2003;

· Občinskim svetom občin Domžale, Lukovica,

Mengeš in Moravče;

· arhiv, tu

   
    ŽUPAN:

Tone PERŠAK

