OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 25-4/2013
Datum: 13.11.2013
Na podlagi 18. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06- uradno prečiščeno besedilo in 8/06) je občinski svet Občine Trzin na 25. redni seji dne 13. 11. 2013 sprejel 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 

ODLOKA O ČIŠČENJU KOMUNALNIH ODPADNIH IN PADAVINSKIH VODA

1. člen

V Odloku o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda (Uradni vestnik OT, št. 11/07, 3/09 in 6/10) se v prvem odstavku 1. člena doda beseda »Cerklje na Gorenjskem« tako, da se glasi: 

»S tem odlokom se ureja obveznost čiščenja ter način obračunavanja in plačevanja storitve čiščenja komunalnih odpadnih in padavinskih voda, ki se zbirajo na čistilni napravi za Občine Domžale, Kamnik, Mengeš, Komenda, Trzin in Cerklje na Gorenjskem (v nadaljevanju občine), ki so uporabnice storitve čiščenja.«

2. člen

Spremeni se 26. člen Odloka o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda, ki se glasi:  

»Ta odlok sprejmejo v enakem besedilu Občine Domžale, Kamnik, Mengeš, Komenda, Trzin in Cerklje na Gorenjskem. Objava tega odloka se opravi po sprejemu na vseh občinskih svetih.

Občina Cerklje na Gorenjskem sprejme Odlok o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda v enakem besedilu kot Občine Domžale, Kamnik, Mengeš, Trzin in Komenda skupaj s temi dopolnitvami in spremembami.«

Prehodna in končna določba

3. člen

Odlok se objavi v Uradnem listu RS oziroma v občinskih uradnih glasilih. Veljati začne osmi dan po objavi, uporabljati pa se začne osmi dan po zadnji uradni objavi. 
ŽUPAN:










      Anton PERŠAK
Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 6/2013, objava 20.11.2013;
· občinam Domžale, Kamnik, Mengeš, Komenda in Cerklje na Gorenjskem; 
· arhiv, tu (2 x).
