OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 31-1/2001

Datum: 10.09.2001

Na podlagi 43. člena Zakona o socialnem varstvu (Ur. list RS, št. 54/92, 56/92, 42/94,41/99, 36/2000, 54/2000, 26/2001), 6. člena Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev (Ur. list RS, št. 52/95, 2/98, 19/99 in 28/99) in 18. člena Statuta Občine  Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99 in 4/2000) je Občinski svet Občine Trzin na  31. redni seji dne 10.09.2001 sprejel

ODLOK

O ORGANIZIRANJU POMOČI NA DOMU V OBČINI TRZIN

I. Splošne določbe

1.člen

Pomoč na domu obsega socialno oskrbo upravičenca v primeru invalidnosti, starosti in v drugih primerih, ko socialna oskrba na domu lahko nadomesti institucionalno varstvo.

2.člen

Pomoč na domu je zagotovljena v okviru javne službe, ki je organizirana kot redna dejavnost.

Javna služba na območju Občine Trzin se lahko izvaja s:

· sklenitvijo pogodbe o izvajanju javne službe z zavodom, ki izpolnjuje pogoje za opravljanje navedenih storitev in

· s podelitvijo koncesije.

S pogodbo o koncesiji koncedent in koncesionar uredita razmerja v zvezi z opravljanjem javne službe in pogoje, pod katerimi mora koncesionar opravljati javno službo, še zlasti pa:

· vrsto in obseg izvajanja storitev, za katere se podeljuje koncesija,

· začetek izvajanja koncesije,

· rok za odpoved koncesije,

· sredstva, ki jih za opravljanje storitev zagotavlja koncedent.

3.člen

Upravičenci do socialne oskrbe na domu so osebe, ki jim preostale psihofizične sposobnosti omogočajo, da z občasno organizirano pomočjo drugega ohranjajo zadovoljivo duševno in telesno počutje in lahko funkcionirajo  v znanem bivalnem okolju tako, da jim vsaj za določen čas ni potrebno institucionalno varstvo v zavodu, v drugi družini ali v drugi organizirani obliki.

Pod pogoji iz prejšnjega odstavka so upravičenci:

· osebe, stare nad 65 let, ki so zaradi starosti ali pojavov, ki spremljajo starost, nesposobne za samostojno življenje,

· osebe s statusom invalida po Zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb (Ur.l.SRS št. 41/83), ki po oceni pristojne komisije ne zmorejo samostojnega življenja, če stopnja in vrsta njihove invalidnosti omogočata občasno oskrbo na domu,

· druge invalidne osebe, ki jim je priznana pravica do tuje pomoči in nege za opravljanje večine življenjskih funkcij,

· kronično bolne in osebe z dolgotrajnimi okvarami zdravja, ki nimajo priznanega statusa invalida, pa so po oceni pristojnega centra za socialno delo brez občasne pomoči druge osebe nesposobne za samostojno življenje,

· hudo bolni otrok ali otrok s težko motnjo v telesnem ali težko in najtežjo motnjo v duševnem razvoju, ki ni vključen v organizirane oblike varstva.

II. Obseg storitev

4.člen

Storitev se prilagodi potrebam posameznega upravičenca in obsega:

· gospodinjsko pomoč,

· pomoč pri vzdrževanju osebne higiene,

· pomoč pri ohranjanju socialnih stikov.

5.člen

Kot gospodinjska pomoč se šteje:

· prinašanje enega pripravljenega obroka ali nabava živil in priprava enega obroka hrane,

· pomivanje uporabljene posode, 

· osnovno čiščenje bivalnega dela prostorov z odnašanjem smeti,

· postiljanje

· osnovno vzdrževanje spalnega prostora.

Kot pomoč pri  vzdrževanju osebne higiene se šteje:

· pomoč pri oblačenju ali slačenju,

· pomoč pri umivanju

· pomoč pri hranjenju,

· pomoč pri opravljanju osnovnih življenjskih potreb,

· vzdrževanje in nega osebnih ortopedskih pripomočkov.

Kot pomoč pri ohranjanju socialnih stikov se šteje:

· vzpostavljanje socialne mreže z okoljem, s prostovoljci in s sorodstvom

· spremljanje upravičenca pri opravljanju nujnih obveznosti,

· informiranje ustanov o stanju in potrebah upravičenca,

· priprava upravičenca na institucionalno varstvo.

Obseg posameznih vrst storitev glede na potrebe posameznega upravičenca določi strokovni delavec, ki posamezni primer obravnava. Neposredno izvajanje storitve na upravičenca traja povprečno do 4 ure dnevno oziroma do 20 ur tedensko.

III. Cena in plačilo storitev

6.člen

Ceno storitve določi izvajalec pomoči na domu v skladu z metodologijo za oblikovanje cene storitve, ki jo predpiše minister, pristojen za socialno varstvo.

K ceni storitve daje soglasje Občinski svet Občine Trzin.

7.člen

Upravičenci in drugi zavezanci so dolžni plačati celotne stroške storitve. Zavezanci za plačilo storitev na domu po tem odloku so poleg upravičenca še osebe, ki jih do upravičenca veže preživninska obveznost, ki izhaja iz samega zakona ali pogodbenega razmerja.

IV. Olajšave in oprostitve plačila storitev

8.člen

Upravičenci, ki nimajo lastnih sredstev ali jim ta ne zadoščajo za plačilo stroškov pomoči na domu, nimajo niti premoženja ali zavezancev, ki bi jih bili po zakonu ali iz katerega koli drugega pravnega naslova dolžni preživljati, lahko vložijo pri Centru za socialno delo Domžale zahtevo za delno ali celotno oprostitev plačila stroškov.

9.člen

Merila, po katerih se za upravičence in druge zavezance delno ali v celoti določajo oprostitve pri plačilu storitev, predpiše Vlada Republike Slovenije. 

Na zahtevo upravičenca do storitve odloči o delni ali celotni oprostitvi plačila storitve center za socialno delo, v skladu z  merili iz prejšnjega odstavka.

10.člen

V celoti so vsi upravičenci oproščeni plačila strokovne priprave izvajanja storitev v obliki analize primera, priprave dogovora in kontakta z udeleženci.

V celoti so oproščeni plačila storitev pomoči na domu:

· upravičenci, ki so prejemniki denarne pomoči kot edinega vira preživljanja,

· upravičenci, ki so prejemniki nadomestila za invalidnost po Zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb (Ur.l.SRS št. 41/83),

· upravičenci, ki so dopolnili 80 let in katerih dohodki ali dohodki njihovih zavezancev ne presegajo 500% zneska 23.070,80 SIT (znesek se usklajuje z rastjo zajamčene plače v RS)

11.člen

Materialno stanje upravičenca in zavezancev se ugotavlja v skladu z določbami Zakona o socialnem varstvu (Ur. list RS, št. 54/92, 56/92, 42/94,41/99, 36/2000, 54/2000, 26/2001).

12.člen

V dogovoru o nudenju pomoči na domu je opredeljen tudi način plačila oz. doplačila storitev. Če je upravičenec lastnik nepremičnin, lahko uveljavlja oprostitev plačila stroškov za pomoč na domu le, če dovoli zaznambo prepovedi odsvojitve in obremenitve nepremičnin v korist občine do višine, ki ustreza ocenjenim stroškom oprostitve. Zaznambo opravi občina na podlagi predloga Centra za socialno delo Domžale. 

13.člen

Odločba o oprostitvi plačila ali doplačila storitev pomoči na domu se izda za določen čas, največ za dobo enega leta.

Oprostitev plačila ali doplačila storitev se ponovno dodeli za isti čas, če se ugotovi, da je to najbolj smotrn in primeren način za razreševanje trenutne situacije upravičenca in je sklenjen nov dogovor o izvajanju.

14.člen

Upravičenec izgubi pravico do celotne ali delne oprostitve plačila storitev pomoči na domu:

· če gre v institucionalno varstvo,

· če je pridobil pravico do doplačila oz. plačila, ne da bi predhodno izrabil vse pravne možnosti za določitev in izterjavo preživninske obveznosti, če je do njih upravičen,

· če je pridobil dovolj lastnih sredstev ali sredstev zavezancev, da do oprostitve ali delnega doplačila ni več upravičen.

15.člen

Upravičenec ali zavezanec je dolžan Center za socialno delo  obvestiti o vsaki spremembi dejstev in okoliščin, ki so bile podlaga za odločitev o delni ali celotni oprostitvi plačila storitev pomoči na domu v roku 15 dni od nastanka spremembe.

Upravičenec, ki je pridobil pravico do celotne ali delne oprostitve plačila storitev na domu na podlagi lažnih podatkov ali ni sporočil spremembe stanja, je dolžan sam ali zavezanec vrniti vsa sredstva, ki so mu bila priznana kot pravica skupaj z zamudnimi obrestmi, ki veljajo za davke in prispevke, in sicer od dneva, ko je neupravičeno pridobil oprostitev plačila oz. doplačila.

V. Prehodne in končne določbe

16.člen

Do izdaje meril iz 9. člena tega odloka, po katerih se za upravičence in druge zavezance delno ali v celoti določajo oprostitve pri plačilu storitve se oprostitev plačila določa glede na odstotek preseganja zneska 23.070,80 SIT. Znesek se usklajuje z rastjo zajamčene plače v RS.

% preseganja mesečnih dohodkov

na družinskega člana od zneska 

23.070,80 SIT


                          Prispevek k ceni 

 En družinski član
storitve
Več družinskih članov

Do 100 % presegajo 
-
-

Od 100 do 150 %
-
10 %

Od 150 do 200 %
10 %
20 %

Od 200 do 250 %
20 %
30 %

Od 250 do 300 %
30 %
40 %

Od 300 do 350 %
40 %
50 %

Od 350 do 400 %
50 %
60 %

Od 400 do 450 %
60 %
70 %

Od 450 do 500 %
70 %
80 %

Od 500 do 550 %
80 %
90 %

Od 550 do 600 %
90 %
100 %

Nad 600 %
100 %
100 %

17.člen

Z dnem začetka veljavnosti tega odloka se preneha uporabljati Odlok o organiziranju pomoči na domu in merilih za določanje plačil storitev (Ur.vestnik Občine Domžale št. 5/97).

18.člen

Odlok začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin.
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