OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 26-6/2009

Datum: 16.09.2009

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi  3. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 17/91, 55/92, 66/93, 45/94, 8/96, 31/00, 36/00, 127/06), 23. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 15/03), 26. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – UPB) in  9. in 18. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06)  na 26. redni seji dne 16.09.2009 sprejel 

O D L O K  

o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino Trzin«

I. UVODNE DOLOČBE

1. člen

S tem Odlokom Občina Trzin (v nadaljevanju besedila: ustanoviteljica), spreminja in dopolnjuje Odlok o ustanovitvi javnega zavoda« Zavod za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino Trzin« (v nadaljnjem besedilu: zavod), (Ur. v. OT, št. 9/08) v prehodnih določbah.

2. člen

X. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

V 30. členu se drugi in tretji odstavek črtata in nadomestita z novima tretjim in četrtim odstavkom, ki se glasita: 

«V.d. direktorja opravi vsa dejanja, ki so potrebna za pripravo vloge za vpis v sodni register in začetek dela zavoda v roku 4 mesecev od podpisa pogodbe o opravljanju del in nalog v. d. direktorja. 
Občinski svet na prvi seji po uveljavitvi teh sprememb v skladu s 13. členom tega odloka imenuje predstavnika ustanovitelja v svet zavoda. V.d. direktorja pa v mesecu dni po uveljavitvi teh sprememb skliče predstavnike društev s področja kulture, izobraževanja, športa, turizma in mladine, ki na zboru, v skladu s 13. členom tega odloka, imenujejo predstavnika zainteresirane javnosti v svet zavoda.«

3. člen

Črta se 31. člen odloka in se ga nadomesti z novim, ki se glasi:

»Svet zavoda sprejme statut in poda soglasje k aktu o organizaciji dela in sistemizaciji delovnih mest zavoda v roku 4 mesecev od vpisa v sodni register. Statut zavoda začne veljati, ko ga sprejme svet zavoda ob predhodnem soglasju ustanovitelja. 

V.d. direktor zavoda je dolžan akte iz prejšnjega odstavka pripraviti v roku dveh mesecev od vpisa zavoda v sodni register.«


4. člen


Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

     ŽUPAN:











Tone PERŠAK

Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 7/2009,

· G. Zupanc Andrej, v.d. direktor,

· arhiv, tu (2 x)

