OBČINA TRZIN

OBČINSKI SVET

Številka: 19-3/2004

Datum: 14.06.2004

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00 in 51/02), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 79/99 in 79/01),  Statuta Občine Trzin (Ur. v. OT, št. 2/99, 4/2000 in 5/03) in Poslovnik občinskega sveta Občine Trzin (Ur.v. OT, št. 3/99 in 10/2000) sprejel

Spremembe in dopolnitve

Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin

1. člen

Besedilo 2. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur.v. OT, št. 3/99 in 10/2000) se za besedo »odloki« dopolni z besedama »in sklepi«.

2. člen

V osmi alineji 18. člena se za besedami »tajniku občinske uprave« postavi vejica in črta besedilo »in načelnikom oddelkov ter predsedniku sveta«.

3. člen 

V 28. členu se besedi »dela plače« nadomestita z besedo »sejnine«. 

4. člen 

V 44. členu se doda nov tretji odstavek, besedilo katerega se glasi: »Predlog dnevnega reda se enajst dni pred sejo sveta objavi na spletni strani Občine Trzin«. 

5. člen 

Besedilo 52. člena se spremeni tako, da se glasi: 

»Neopravičena odsotnost s seje sveta ali delovnega telesa sveta, daljša neopravičena zamuda na seji sveta ali delovnega telesa sveta se kaznuje z ustreznim zmanjšanjem sejnine za sejo sveta oziroma zmanjšanjem ali neizplačilom sejnine za sejo delovnega telesa. 

O deležu zmanjšanja sejnine v spornih primerih odloča komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.«

6. člen 

V 54. členu se črta beseda »lahko«. 

7. člen 

V prvem odstavku 79. člena se za besedama »statutarnega sklepa« črta vejica in doda beseda »in«, za besedama »spremembo statuta« pa se črta besedilo »in za sprejem sklepa o povezavi Občine Trzin z drugimi občinami v pokrajino«.

8. člen 

Besedilo 81. člena se spremeni tako, da se glasi: 

»Glasovanje o vseh odločitvah sveta je javno, razen v primerih, ki jih posebej določa ta poslovnik, Statut občine Trzin ali zakon. Glasovanje se izvede z dvigom rok. 

Na zahtevo najmanj tretjine občinskih svetnikov se javno glasovanje lahko izpelje z osebnim izjavljanjem občinskih svetnikov.« 

9. člen 

Besedilo osme alineje prvega odstavka 97. člena se spremeni tako, da se glasi: »-lahko skupaj z županom ali podžupanom oziroma pristojnimi člani občinske uprave na županov predlog deluje kot razpisna komisija za razpise, ki zadevajo njegovo področje delovanja.« 

10. člen 

Besedilo 104. člena se spremeni in dopolni tako, da se glasi:

»Svet ustanovi stalne in začasne komisije. 

Stalna komisija šteje praviloma največ 5 članov.

Člani komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in komisije za statutarno pravna vprašanja so lahko samo občinski svetniki; člani komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine so lahko tudi občani, ki niso občinski svetniki. Predsednik komisije mora biti občinski svetnik. 

Za ustanavljanje komisij, določitev njihovih nalog in pristojnosti  in imenovanja članov in predsednikov se, razen za komisijo z mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, smiselno uporabljajo določbe tega poslovnika o odborih občinskega sveta.« 

11. člen 

V drugem odstavku 110. člena se za besedama »z večino« dodata besedi »opredeljenih glasov«. 

12. člen 

Besedilo 117. člena se spremeni tako, da se glasi: 

»Svet v skladu z zakonom in Statutom Občine Trzin imenuje nadzorni odbor najkasneje v treh mesecih po začetku mandata sveta. 

Za imenovanje članov nadzornega odbora se v skladu z zakonom in Statutom Občine Trzin smiselno uporabljajo določbe tega poslovnika o imenovanju predsednikov in članov odborov sveta.«

13. člen 

V 118. členu se v prvem odstavku beseda »volitve« nadomesti z besedo »imenovanje«.

14. člen

Besedilo 125. člena se spremeni tako, da se glasi: »Statut, odloki, strategije, programi in drugi akti ter sklepi, ki jih sprejme svet, in ki imajo neposredne ali posredne posledice za občane, javne zavode in javna podjetja in druge gospodarske organizacije v občini, se objavijo v Uradnem vestniku Občine Trzin in začnejo veljati 15. dan po objavi, če ni glede začetka veljavnosti v njih drugače določeno. 

Za objavo pod nadzorstvom župana skrbi tajnik župana in sveta. 

Župan daje v objavo na podlagi izvirnega besedila odloka ali drugega akta tudi uradne popravke morebitnih napak v objavljenih besedilih.

Sklepi, ki so proceduralne narave in zavezujejo samo občinski svet, delovna telesa sveta, župana ali upravo občine oziroma sklepi, ki govorijo o sprejemu drugega akta, ki se objavi, se ne objavijo.« 

15. člen 

V 133. členu se doda novi peti odstavek, besedilo katerega se glasi: »Sklep o javni razpravi se objavi tudi na spletni strani Občine Trzin.«

16. člen

V drugem odstavku 144 člena se za besedami »večjih motenj v gospodarstvu« postavi vejica in doda besedilo »v izvajanju gospodarskih javnih služb ali na področju družbenih dejavnosti v pristojnosti občine«. 

17. člen 

Besedilo 150. člena se v celoti spremeni tako, da se glasi:

»Župan pred koncem leta oziroma v 30 dneh po predložitvi državnega proračuna Državnemu zboru in najkasneje do 5. oktobra predloži občinskemu svetu predlog proračuna za naslednje leto, vključno z obrazložitvijo, za prvo obravnavo. Predlog mora v obrazložitvi poleg utemeljitve deležev posameznih posrednih porabnikov proračunskih sredstev, določenih na osnovi njihovih razvojnih načrtov oziroma načrtov nabav in gradenj, pridobljenih v času priprave predloga, vsebovati tudi oceno rezultatov izvrševanja proračuna za tekoče leto in projekcijo proračunske politike za leto po letu, za katerega je pripravljen predlog proračuna. 

Predlog proračuna se skupaj s sklicem seje pošlje vsem občinskim svetnikom, vsem članom delovnih teles občinskega sveta in nadzornega odbora ter vsem posrednim in drugim večjim proračunskim porabnikom sredstev občinskega proračuna.«

18. člen 

Doda se novi 150. a člen, besedilo katerega se glasi: 

»Predlog proračuna vključuje: 

· obrazložitev predloga proračuna, vključno z vsebinami iz prvega odstavka 150. člena tega poslovnika, 

· predlog odloka o proračunu, vključno z bilanco prihodkov in odhodkov proračuna,

· podrobnejši splošni del proračuna s prikazom po kontih, 

· splošni posebni del proračuna s prikazom po postavkah posrednih in drugih porabnikov proračunskih sredstev in namenih iz finančnega načrta neposrednega porabnika proračunskih sredstev, 

· načrt razvojnih programov občine za štiri leta in 

· program prodaje občinskega finančnega in stvarnega premoženja občine. 

V obrazložitev sta vključena tudi predloga Načrta nabav in gradenj v proračunskem letu, za katerega je pripravljen predlog proračuna in predlog kadrovskega načrta za leto, za katerega je pripravljen predlog proračuna in za naslednje leto. 

Občinski svet sprejme predlog proračuna v prvi obravnavi in v drugi obravnavi z enkratnim glasovanjem o celotnem predlogu. Po prvi obravnavi lahko z dodatnimi sklepi sprejme dodatne usmeritve ali navodila za pripravo predloga za drugo obravnavo v skladu s 151. členom tega poslovnika.

Po sprejemu proračuna v drugi obravnavi se v uradnem vestniku občine objavijo odlok o proračunu, splošni in posebni del proračuna, načrt razvojnih programov in program prodaje občinskega finančnega in stvarnega premoženja.«

19. člen 

Besedilo prvega odstavka 151. člena se spremeni tako, da se glasi: »Prvo obravnavo predloga proračuna za naslednje leto opravi svet praviloma do 18. oktobra.«

20. člen 

Besedilo tretjega odstavka 154. člena se spremeni tako, da se glasi: 

»Glede vseh drugih vprašanj se v postopku sprejemanja proračuna uporabljajo določbe tega poslovnika o postopku sprejemanja odlokov.

Amandma k predlogu proračuna, s katerim se predlaga povečanje izdatkov proračuna, mora biti posebej utemeljen z razlogi za povečanje in mora vključevati tudi utemeljen predlog za povečanje prihodkov proračuna ali za zmanjšanje odhodkov proračuna za druge namene v isti višini, pri čemer mora predlagatelj utemeljiti svoj predlog za znižanje odhodkov v te namene. Predlog za znižanje sredstev ne sme biti usmerjen v breme proračunske rezerve ali splošne proračunske rezervacije ali v breme dodatnega zadolževanja proračuna.« 

21. člen 

V 162., 163. 164. 165. in 166. členu se beseda »interpelacija« nadomesti z besedo »zahteva« v ustreznih sklonih. 

22. člen

V drugem odstavku 164.člena se besedna zveza »načelnik oddelka« nadomesti z besedno zvezo »pristojni član uprave«.

23. člen 

V 176. členu se na koncu tretje alineje črta pika in doda besedilo:

»in spletne strani občine ter 

· z drugimi načini in oblikami uradnih in drugih objav ter razpečevanja sporočil javnosti.« 

24. člen 

Te Spremembe in dopolnitve Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin se objavijo v Uradnem vestniku Občine Trzin in začnejo veljati z dnem objave.

POSLANO:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 5/2004,

· Arhiv, tu










ŽUPAN:

        Tone PERŠAK 
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