OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka:33-3/2010
Datum: 09.06.2010
Na podlagi 42. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 29. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07) je Nadzorni odbor občine Trzin na 39. redni seji dne 14.04.2010 sprejel

POROČILO NADZORNEGA ODBORA 

O PREGLEDU POSLOVANJA KOLESARSKEGA DRUŠTVA FELIXI ZA LETO 2007

Naziv nadzorovane osebe:

Kolesarsko društvo FELIXI Trzin

Mengeška c. 9

1236 Trzin

Odgovorna oseba nadzorovane osebe:

Ferkolj Marjan

Uvod

Nadzorni odbor je na 16. redni seji dne 13.02.2008 sprejel sklep o omejenem nadzoru porabe občinskih sredstev v letu 2007 v društvih in organizacijah, ki delujejo na območju Občine Trzin in/oziroma se delno financirajo iz proračuna občine Trzin. Društva so morala do 31. marca 2008 na naslov Nadzornega odbora Občine Trzin dostaviti:

· letno poročilo za leto 2007 (bilanca stanja, izkaz poslovnega izida, prilogo s pojasnili k izkazom in poročilo o poslovanju društva) in

· obrazložitev prejetih in porabljenih sredstev od Občine Trzin v letu 2007 (ločeno za investicije in redno dejavnost).

V delovno skupino za pregled dokumentacije društev (razen za Športno društvo Trzin, Turistično društvo Kanja Trzin, PGD Trzin in KUD Franc Kotar Trzin) sta bila na 19. redni seji dne 9.4.2008 imenovana Milica ERČULJ in Ivan NOVAK.

Po pregledu prejete dokumentacije s strani društva je delovna skupina zahtevala še dopolnitve, in sicer 22.4.2008, 26.5.2008 in 10.10.2008. Nadzor je delovna skupina zaključila 13.11.2008. 8. januarja 2009 je nadzorni odbor izdelal predlog poročila, na katerega je prejel odziv društva. Društvo in nadzorni odbor sta za presojo zaprosila Računsko sodišče. Odgovor računskega sodišča je obravnaval nadzorni odbor na seji 3.3.2010. 

Namen in cilji nadzora:

- preveriti skladnost finančnega poslovanja z zakoni in podzakonskimi akti;

- preveriti skladnost finančnega poslovanja s proračunom Občine Trzin za leto 2007;

- preveriti popolnost in zakonitost prejemkov in izdatkov;

- ugotoviti pravilnost vodenja poslovnih knjig;

- poročati o ugotovljenih nepravilnosti;

- podati priporočila in predloge za nadaljnje poslovanje organa.

Ugotovitveni del

Nadzorni odbor izreka pozitivno mnenje s pridržkom o predmetu nadzora – poslovanje Kolesarskega društva Felixi v letu 2007.

Pridržek izrekamo zaradi naslednjih ugotovitev:

Ugotovitve:

Dne 4.4.2006 se je Kolesarska sekcija Smučarskega društva Trzin preoblikovala v samostojno društvo »Kolesarsko društvo Felixi«. Društvo je namensko porabilo 558 EUR za športno rekreacijo in 230 EUR za organizacijo treh akcij rekreativnega kolesarjenja. Pomemben del sredstev, ki jih je Občina Trzin namenila društvu v letu 2007, je bil porabljen za servis koles. Iz pregledanega računa ni razvidno čigava kolesa so bila servisirana. Pridobili smo sklep upravnega odbora, da se za udeležbo posameznika na treh maratonih le-to nagradi s servisom koles. 

Priporočila:

Kolesarsko društvo je prejelo občinska sredstva namensko in v ta namen naj se sredstva tudi porabijo. V izogib morebitnim prihodnjim težavam naj bo v pogodbi o financiranju opredeljeno nagrajevanje tekmovalcev na organiziranih kolesarjenjih. Ker se je iz dokumentov težko prepričati čigava kolesa so bila dejansko servisirana priporočamo, da prejemniki nagrade podpišejo prejem le-te. 

V nadaljevanju podajamo ostale ugotovitve in z njimi povezana priporočila, ki izhajajo iz opravljenega nadzora.

Priporočila in predlogi

1. SPLOŠNO

Ugotovitev:

Nadzorni odbor je v letu 2008 opravil večje število pregledov poslovanja društev. Na podlagi pregledane dokumentacije teh društev ugotavljamo skupno pomanjkljivost. Računi oziroma druga podporna dokumentacija za upravičenost nastalih stroškov so mnogokrat slabo likvidirani. Pri vodenju poslovnih knjig so društva zavezana k dosledni uporabi slovenskega računovodskega standarda 33 skupaj s pojasnili in Zakona o društvih. 

Priporočilo:

Vsem društvom priporočamo, da ustrezno likvidirajo dokumentacijo in sicer naj bo iz vsakega dokumenta razvidno, da je 

· odobren (na primer s podpisom odgovorne osebe), 

· vsebina stroška in 

· namen stroška (na primer vrsta prireditve, na katero se strošek nanaša).

2. DRUGA PRIPOROČILA

Ker je društvo pravna oseba od 4.4.2006, naj se računi naslovljeni na SMD Trzin, zavrnejo.

Ker gre za manjše mesečne dotacije, naj se prelivi v pogodbi o sofinanciranju programov športa nakazujejo v kvartalih in ne v mesečnih dvanajstinah. Občini Trzin svetujemo manj pogosto nakazovanje sredstev z namenom znižanja bančnih provizij in administrativnega dela. 
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PREDSEDNICA 

NADZORNEGA ODBORA:









       Katarina KADUNC, l.r.

Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 5/2010,
· NO;

· arhiv, tu (2 x)
