NADZORNI ODBOR

Občine Trzin

Mengeška c. 22, 1236 Trzin

Številka: 060-2/2007

Datum: 28.11.2008
Na podlagi 42. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 29. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07) je Nadzorni odbor občine Trzin na 2. korespondenčni seji dne  27.11.2008 sprejel
POROČILO NADZORNEGA ODBORA 

O PREGLEDU POSLOVANJA OSNOVNE ŠOLE TRZIN – ENOTA VRTEC ZA LETO 2007
Naziv nadzorovane osebe:

Osnovna šola Trzin

Enota Vrtec Trzin

Mengeška c. 7/b

1236 Trzin

Odgovorna oseba nadzorovane osebe:

Helena Mazi Golob, ravnateljica šole

Uvod

Nadzorni odbor je na 18. redni seji nadzornega odbora z dne 26.03.2008 sprejel sklep o nadzoru poslovanja Osnovne šole Trzin – enota vrtec (v nadaljevanju »Vrtec«) v letu 2007. V delovno skupino za izvedbo nadzora sta bila imenovana Tomaž Lajovic in Katarina Kadunc. Vrtec smo z dopisom zaprosili za dokumentacijo:

· pogodbe med osnovno šolo – vrtec in občino,

· število zaposlenih po mesecih,

· izobrazbena struktura zaposlenih,

· obseg in vrsta opravljenega dela preko študentskega servisa,

· število otrok po mesecih ločeno za obe starostni skupini,

· pravilnik o plačah zaposlenih v vrtcu,

· tabela s količniki za delovna mesta v posameznih tarifnih skupinah s količniki za posamezne plačilne razrede,

· spisek tistih nakupov pripomočkov, opreme, igrač, ki so bili financirani s sredstvi Občine Trzin,

· spisek vseh nakazil prejetih od občine za vrtec v letu 2007. 

Na podlagi prvotno dostavljene dokumentacije smo s sklepom z dne 28.4.2008 zahtevali dopolnitev, in nato s sklepom z dne 27.6.2008 še dodatna pojasnila in dokumentacijo. Nadzor smo na podlagi pregleda dokumentacije zaključili dne 2.10.2008. 5.11.2008 smo sprejeli predlog poročila in ga posredovali nadzorovani osebi. Odzivno poročilo smo prejeli 24.11.2008 in ga upoštevali pri pripravi končnega poročila.
Namen in cilj nadzora:

- preveriti skladnost finančnega poslovanja z zakoni in podzakonskimi akti;

- preveriti skladnost finančnega poslovanja s proračunom Občine Trzin za leto 2007;

- preveriti popolnost in zakonitost prejemkov in izdatkov;

- ugotoviti pravilnost vodenja poslovnih knjig;

- poročati o ugotovljenih nepravilnosti;

- podati priporočila in predloge za nadaljnje poslovanje organa.

Ugotovitveni del

Nadzorni odbor izreka pozitivno mnenje o predmetu nadzora – poslovanje Vrtca v letu 2007.

Pri nadzoru ni ugotovljenih tako pomembnih nepravilnosti, ki bi zahtevale pridržek. Kljub temu v nadaljevanju podajamo določene ugotovitve in z njimi povezana priporočila, ki izhajajo iz opravljenega nadzora.

Priporočila in predlogi

1. POGODBE O ZAPOSLITVI

Ugotovitev:

Pregledali smo vlogo za napredovanje, pogodbo o zaposlitvi in odločbo Ministrstva, na podlagi katere je delavka M.A. napredovala. Ugotavljamo, da ob napredovanju ni bilo sklenjene nove pogodbe o zaposlitvi, kar tudi ni obvezno skladno z pojasnili iz odzivnega poročila nadzorovane osebe. Pogrešamo podrobno listino, iz katere bi nedvoumno izhajala nova plača zaposlene. Iz Pravilnika o napredovanju zaposlenih v vrtcih in šolah v plačilne razrede izhaja, da v skladu z 21.členom pravilnika o napredovanjih odloča ravnatelj, ki o posamičnem napredovanju izda odločbo, iz katere je razviden plačilni razred oziroma količnik za določitev plače. Citiramo navedbe iz vaših pojasnil z dne 27.5.2008: »Vzgojitelji z nazivom mentor imajo različne količnike zato, ker so v procesu napredovanja dosegli različne plačilne razrede«. Tako ima ta odločba v skladu s predpisi vse karakteristike aneksa k pogodbi o zaposlitvi. Napredovanje in nova plača je bila delavki dana na podlagi odločbe Ministrstva z dne 23.10.2007 in v skladu s predpisi. Menimo, da odločba pristojnega organa ni zadostna podlaga za obračun nove plače, saj iz pregledane odločbe o napredovanju ni razvidnega plačilnega razreda in novega količnika za določitev plače. 

Priporočilo:

Priporočamo, da preverite, ali so o vseh napredovanjih v plačilne razrede izdane ustrezne odločbe ravnatelja, iz katerih sta razvidna plačilni razred in količnik za določitev plače. 
Odziv nadzorovane osebe:

Vsi zaposleni vrtca imajo o vseh napredovanjih v plačilne razrede izdane ustrezne odločbe, nimajo pa sklenjenih novih pogodb o napredovanju. V primeru napredovanjav naziv ali plačilni razred je za izplačilo delavčeve plače podlaga izdana odločba s strani pristojnega organa in menimo, da za to ni potrebna nova sklenitev pogodbe o zaposlitvi. 
2. STROŠKI GORIVA

Ugotovitev:

Iz letnega poročila Vrtca za 2007 je razvidno, da so se stroški goriva povečali glede na plan za 43%. Pregledali smo dokumentacijo in pojasnila glede povečanja omenjenih stroškov. Ugotovili smo, da iz konto kartice stroškov izhaja, da se pravilna delitev stroškov med šolo in vrtcem ne izvaja, saj se knjižijo dejanski posamični računi dobavitelja goriva. 
Priporočilo: 

Priporočamo, da se vsi skupni stroški goriva knjižijo na skupni konto šole in vrtca ter se nato razdelijo glede na dejansko število opravljenih voženj. 
Odziv nadzorovane osebe:

Na priporočilo ni pripomb in bo v prihodnosti upoštevano.
3. AVTORSKI HONORARJI

Ugotovitev:

Pregledali smo stroške avtorskih honorarjev in za dve postavki zahtevali dodatno dokumentacijo in pojasnila. Prepričali smo se v vrsto del, ki so jih avtorji opravljali vendar ob tem citiramo vaše pojasnilo: »Po pregledu dokumentacije ugotavljam, da z nikomer izmed njiju ni bila sklenjena pogodba o avtorskem delu. V arhivu je bilo moč najti samo račune.«. 

Priporočilo: 

Priporočamo redno sklepanje in arhiviranje pogodb o avtorskem delu z namenom zagotovitve dokazljivosti verodostojnosti in upravičenosti stroškov.

Odziv nadzorovane osebe:

Na priporočilo ni pripomb in bo v prihodnosti upoštevano.









PREDSEDNICA 

NADZORNEGA ODBORA:








       Katarina KADUNC, l.r.

VROČITI:

1. Odgovorni osebni nadzorovane osebi: Osnovna šola Trzin – Enota Vrtec, Helena Mazi Golob, ravnateljica šole (R + AR),
2. Občinskemu svetu Občine Trzin, 

3. Županu Občine Trzin – v vednost,

4. arhiv NO, tu.
