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Prejemniki priznanj in nagrad

Zlata plaketa Občine Trzin:




· OSNOVNA ŠOLA Trzin, Mengeška 7a, Trzin
Pred 120.leti, 10.januarja 1887, je bila slovesno odprta osnovna šola v Trzinu. Šola je stala na prostem, na prostoru nekdanje Narobetove kajže. Za prvo izgradnjo so poleg krajanov največ prispevali domačin, duhovnik Martin Narobe in Kranjski deželni zbor ter moralni in finančni dobrotnik Leopold Lichtenberg. 
Od prvorazrednice s 65 učenci imamo danes v Trzinu moderno devetletno osnovno šolo s 362 učenci in 39 članskim pedagoškim kolektivom (brez števila otrok v vrtcu in vzgojiteljskega ter tehničnega kadra).

V 120.letnem obdobju je bila šola večkrat dozidana, ob požigih med drugo svetovno vojno na novo sezidana in bila podružnica Osnovne šole Mengeš. Od leta 1985 s pomočjo samoprispevka postavljena na sedanji lokaciji kot popolna osemletka.

Zlata plaketa Osnovni šoli Trzin pomeni priznanje vsem učiteljem, ravnateljem in vzgojiteljem, ki so na tem področju delovali od leta 1887 do danes, za zasluge na področju izobraževanja in kulturne dejavnosti ter za prispevek k ohranjanju zgodovinskega izročila v Trzinu.

Priznanje se podeli OŠ Trzin kot zaslužni nadaljevalki vseh teh prizadevanj, ki nikoli niso bila omejena samo na izobraževanje, temveč so se šola in ljudje, ki so v šoli delovali, vedno vključevali v širše kulturno in športno življenje v Trzinu. Veliko pa so v preteklosti prispevali v obliki šolske kronike tudi k ohranjanju spomina na vesele, žalostne ter vsakršne dogodke v Trzinu.
Ob 120. obletnici javnega šolstva je sedanji učiteljski zbor z učenci pripravil več slovesnosti, za zgodovino pa izdal tudi posebno številko glasila Kalčki.








Predlagatelj: Tone Peršak, župan
Srebrna plaketa Občine Trzin:




· gospod Franc KURENT, Mengeška c. 6, Trzin
Gospod Franci Kurent, rojen pred dobrimi šestdesetimi leti v Trzinu, kjer tudi stanuje, je eden najvidnejših Trzincev, ki sporočila tradicije, šeg in običajev prejšnjih generacij prenaša v sedanji čas tudi tako, da se sam in z družino vključuje v njihovo udejanjanje.

V času samostojne občine, za katero se je pošteno prizadeval, je viden pri ohranjanju tradicije praznikov, narodnih noš, pritrkavanja in pobudnik oživljanja nekdanjega vaškega življenja.
Njegova odlika so principielnost, velik patriotizem in spoštovanje do vseh tistih, ki delajo v dobro kraja in naše Slovenije.

Franci je takorekoč prepleten s svojim zgledom in delom v življenje kraja. Če bi hoteli našteti vse, kjer se je vključeval in bil tudi med organizatorji, bi lahko napisali debelo knjigo. Zagotovo pa je pomembno njegovo dolgoletno delovanje pri trzinskih gasilcih, različnih humanitarnih in cerkvenih organizacijah, turističnem društvu, do najvidnejše vloge, ki jo je imel kot odličen igralec in soustvarjalec predstav vrstvo let v trzinskem kulturnem društvu. Za slednje je prejel številna priznanja, med drugim tudi Kersnikovo plaketo.

Predlagatelj: Turistično društvo Trzin

Bronasta plaketa Občine Trzin:

· gospod Krešimir KERESTEŠ, Motnica 15, Trzin
Gospod Keresteš v Trzinu živi z družino že nekaj let na Motnici 15 v obrtno-industrijski coni, sicer rojen pred 36 leti v Ljubljani.

Vodi in dejavno sodeluje v trzinskem orientacijskem klubu, ustanovljenem pred dobrimi tremi leti. Organizira tekmovanja v precizni orientaciji in se kot udeleženec uvršča na najvidnejša mesta. Najvidnejše je njegovo četrto mesto na svetovnem prvenstvu v precizni orientaciji lani na Finskem, zmaguje na skoraj vseh mednarodnih tekmovanjih, eden najboljših je bil tudi na Nordijskem prvenstvu na Švedskem.

Da bi šport, ki je v tesnem stiku z naravo, karto in kompasom, spoznali tudi krajani Trzina, se Krešo zelo trudi z mnogimi aktivnostmi, predvsem sodelovanje z osnovno šolo. Kot vodja kluba in organizator je skupaj s šolo pripravil šolsko državno prvenstvo v šolskem orientacijskem teku v Trzinu, zadnji dve leti je organiziral tekmo na Florijanovem sejmu, orientacijsko srečanje v OIC Trzin z mednarodno udeležbo pa bo letos že tretjič.

Bronasto občinsko priznanje gre gospodu Kerestešu za enkratne športne dosežke, posredno pa tudi Orientacijskemu klubu Trzin kot vzpodbuda za nadaljnje uspešno delo in vključevanje v življenje kraja.

Predlagatelj: Orientacijski klub Trzin

V Trzinu, 14.maja 2007
