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Prejemniki priznanj in nagrad

Srebrna plaketa Občine Trzin:
· Gospa LIDIJA BABNIK, Jemčeva 21 b, Trzin

ZA POMEMBEN PRISPEVEK K RAZVOJU IN PROMOCIJI KRAJA IN DOLGOLETNO USPEŠNO DELOVANJE NA PODROČJU DRUŠTVENE DEJAVNOSTI V TRZINU
Gospa Lidija Babnik, do nedavna aktivna podjetnica /čeprav v družinskem  podjetju še vedno prisotna/ od ustanovitve Občine Trzin, za katero se je odkrito in strokovno zavzemala, ves čas sodeluje v organih občine in društvenem življenju kraja. Bila je članica več odborov in komisij Občinskega sveta in  v prejšnjem mandatu tudi svetnica. Njeno področje je bilo predvsem komunalna in druga infrastruktura, predvsem pa prometna ureditev. Kot članica posebnega odbora je vidno prispevala k ureditvi  prometnega režima v prvotnem naselju Trzina. 

Drugo področje je društveno življenje. Društvo Kresnička, ki že vrsto let deluje pod  njenim vodstvom in v sodelovanju s KUD F. Kotar in DPM Trzin za otroke pripravlja  dvoje zanimivih in dobro obiskanih prireditev v Trzinu: jesen z jabolkom in noč čarovnic. Izjemen pa je  njen prispevek tako z osebnim delom kot znatno finančno in strokovno podporo pri delovanju številnih društev v Trzinu od  kulturnega, gasilskega, športnega,  turističnega  in drugih. 

Pomembno je prispevala kot članica komisije pri organizaciji in izvedbi  Festivala Trzinska pomlad, ki bo letos v Trzinu že osmič in je vedno bolj obiskan in poznan tudi izven Trzina. 

Z veseljem vodi številne ustvarjalne delavnice in s tem svoje ljubiteljsko znanje, predvsem na likovnem področju, prenaša na mlajše, pa tudi nekoliko starejše občane in občanke.

Pomembno je njeno delo v podjetniških združenjih, med drugim tudi Gospodarski zbornici Slovenije.                           
Srebrna plaketa Občine Trzin
· gospod JOŽE KOSMAČ, Mengeška cesta 34 b  
ZA DOLGOLETNO IN PREDANO DELO V ORGANIZACIJI ZVEZE VETERANOV VOJNE ZA SLOVENIJO IN ZA VODENJE ZDRUŽENJA BORCEV ZA VREDNOTE NOB IN S TEM USPEŠNO  POVEZOVANJE IZROČILA IN VREDNOT OBEH NARODNOOSVOBODILNIH VOJN V ZGODOVINI SLOVENIJE

Gospod Jože Kosmač, član TO Slovenije in kasneje aktivni oficir Slovenske vojske, se je takoj po osamosvojitvi dejavno vključil v prizadevanje za ohranjanje in ustrezno vrednotenje vojne za Slovenijo in pridobitev osamosvojitve Slovenije.

Ne le kot organizator dela v okviru Zveze veteranov vojne za Slovenijo, temveč tudi kot aktivni prenašalec izročila te vojne na mlajše generacije v obliki obiskov in predavanj po osnovnih šolah je veliko prispeval k temu, da izročilo Trzinske bitke in Osamosvojitvene vojne v celoti ostaja v našem skupnem spominu ustrezno ovrednoteno in prisotno. 

V zadnjih letih je prevzel vodenje Združenja borcev za vrednote NOB v Trzinu in tako na najboljši možni način povezal izročilo obeh vojn in vrednote, ki so vodile udeležence v obeh teh vojnah. 

Gospod Jože Kosmač pa že vrsto let aktivno sodeluje tudi v drugih društvih in pri prireditvah drugih društev, v zadnjem času tudi kot voditelj prireditev Turističnega društva Kanja in tako tudi na ta način prispeva h kakovosti življenja v Trzinu.
Telesno energijo si nabira s pohodništvom, duševno pa z obiskom sam ali v dvoje domala vseh kulturnih prireditev, ki jih v Trzinu in okolici ni malo.

Dobrodošle so njegove pobude in predlogi, pa tudi kritika, ki je vedno

Obrnjena namenjenemu v dobrobit.
Bronasta plaketa Občine Trzin
· gospod HERMAN BRADAČ, Ulica Rašiške čete 5a, Trzin

ZA DOLGOLETNO NESEBIČNO DELO V GASILSTVU IN PROSTOVOLJNEM  GASILSKEM DRUŠTVU TRZIN

Gospod Bradač Herman se je rodil v Trzinu in že mlad vključil v gasilsko društvo Trzin. V sedemdesetih letih prejšnjega stoletja je bil član prve operativne enote v Trzinu. Sedaj je aktivni član te operativne enote. To pa zahteva veliko prostega časa za neprestano izobraževanje, posebej pa še za sodelovanje v gasilskih in reševalnih akcijah v občini Trzin in njegovi okolici ne glede na dan ali uro v tednu.

Nepogrešljiv je tudi pri izvedbi raznih prireditev, ki jih organizira domače gasilsko društvo oziroma v sodelovanju s sosednjimi gasilskimi društvi. Največ časa in energije nedvomno pusti prav tu.

Vedno se odzove tudi, ko je treba priskočiti na pomoč drugim domačim  društvom organizacijam pri izvedbi različnih prireditev.  

Bronasta plaketa Občine Trzin 
· gospa OLGA STOPAR, Ulica Kamniškega bataljona 14, Trzin 
ZA DOLGOLETNO USPEŠNO DELO V DRUŠTVU UPOKOJENCEV  ŽERJAVČKI IN SODELOVANJE V ŠTEVILNIH OBČINSKIH PRIREDITVAH

Gospa Olga Stopar je vse od ustanovitve Društva upokojencev Žerjavčki aktivna na različnih področjih. Kot dolgoletna tajnica društva z izredno natančnostjo opravlja to delo, ki posega tudi na vsakodnevne stike s člani društva tako pri urejanju različnih evidenc,  pomoči pri organizaciji in izvedbi drugih društvenih dejavnosti, obiskih ob osebnih praznikih, ob novem letu ipd.  Zavzeto in pozitivno deluje v skupinah, ki so v rednih stikih, predvsem osebnih z bolnimi in onemoglimi člani društva. 

Kot članica TD Kanja Trzin je aktivna pri izvedbi različnih prireditev, še zlasti

domačega Florijanovega sejma.

Vidna in uspešna v vsem tem času  kot članica različnih sekcij DU Žerjavčki je na številnih občinskih prireditvah  kot pevka, recitatorka, igralka, ali pa sodeluje pri organizacijsko tehničnih nalogah. Za svoj osebni razvoj na literarnem področju skrbi kot redna udeleženka bralne skupine v Krajevni knjižnici Tineta Orla.

Bronasta plaketa Občine Trzin
· Gospod JANEZ ŽNIDAR, Prešernova c. 23, Trzin 
ZA DOLGOLETNO USPEŠNO DELO V PLANINSKEM DRUŠTVU ONGER TRZIN IN ZA DELO  Z MLADIMI PLANINCI NA PLANINSKIH TABORIH

Gospod Janez Žnidar je dolga leta vodil Planinsko društvo Onger Trzin. Prav v tem času je s svojimi idejami in delom prispeval k ureditvi društvene hišice in 

v k tej hiši na ogled postavljeno spominsko zbirko prof. Tineta Orla.

Bil je glavna gonilna sila pri organizaciji prvega in naslednjih  mladinskih planinskih taborov in s tem začrtal pot letos že 24. tovrstnemu taboru. 

Za svoje izjemne zasluge pri delovanju trzinskega planinskega društva je kot edini prejel naziv “častnega predsednika društva”, ima več priznanj Planinske zveze Slovenije in eden redkih tudi najvišje društveno priznanje “plaketo Tineta Orla”

Tudi sicer je gospod Janez  dejaven na mnogih področjih družbenega življenja v Trzinu in redno priskoči na pomoč, ali pa jo je vedno pripravljen ponuditi  z nasveti in delom, kolikor mu pač zdravje dopušča. 

Ob prostem času rad slika, njegov “Bohinjski kot” je bil že tudi na razstavi slikarjev v Centru Ivana Hribarja v Trzinu. 

NAGRADA OBČINE TRZIN 

· DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE TRZIN 
ZA DESETLETNO USPEŠNO DELOVANJE DRUŠTVA IN DELA Z MLADIMI

Društvo prijateljev mladine si je ob ustanovitvi pred desetimi leti začrtalo dejavnost, namenjeno organizaciji varstva otrok v dopoldanskem času med jesenskimi in zimskimi počitnicami, pomoč socialno šibkim otrokom in otrokom, ki se težje učijo ter začelo z različnimi ustvarjalnimi delavnicami. Že od vsega začetka je in uspešno sodeluje z OŠ, vrtcem in Občino Trzin ter posameznimi društvi kot planinskim, kolesarskim, turističnim, kulturnim, gasilskim in Knjižnico Tineta Orla ob svetovnem dnevu knjige. 

Društva ima danes jasno izdelan program aktivnosti, ki so vsako leto uresničene s požrtvovalnim delom maloštevilnih prostovoljcev ob  70-članskem društvu.

Nekatere začetne dejavnosti društva so zamenjale nove, saj je bilo treba upoštevati  aktualna družbena vprašanja z namenom oblikovanja pozitivnih vrednot otrok, mladostnikov in njihovih družin ter želje po dvigu kakovostnega preživljanja prostega časa vseh otrok. To sta tudi dva izmed najpomembnejših ciljev DRUŠTVA PRIJATELJEV MLADINE TRZIN, ki jim bo sledilo tudi v bodoče.

NAGRADA OBČINE TRZIN 

· gospod PETER LOŽAR, Kmetičeva ulica 10, Trzin

za vidne odrske vloge v predstavah domačega društva in za pomemben prispevek pri celovitem  delovanju KUD FRANC KOTAR v zadnjih letih
Gospod Peter Ložar je v zadnjem obdobju vidno prispeval k delovanju KUD Franc Kotar Trzin tako pri kulturnem ustvarjanju, kot pri organizacijskem in fizičnem delu. Izvrstno je upodobil lik Jaka v Županovi Micki A. Tomaža Linharta, Miklavža na Miklavževanjih, tvorno sodeloval pri postavitvi več otroških predstav. Obenem kot blagajnik vzorno in natančno vodi društvene knjige in skrbi za društvene finance. Pomemben je njegov osebni prostovoljni prispevek pri obnovi dvorane kulturnega doma in vodenje ostalih članov tako, da je s prostovoljnim delom in omejenimi sredstvi dvorana prenovljena in polepšana.

Nagrado si še posebej zasluži  kot eden redkih v današnjem svetu, ki brez kakršnegakoli plačila ali poplačila nesebično žrtvuje svoj prosti čas, voljo in energijo za skupno dobro.

NAGRADA OBČINE TRZIN 
· PLANINSKI SKUPINI PD ONGER “Nore krave” 
za dolgoletno sodelovanje na tekmovanjih Mladina in gore z vidnimi uvrstitvami ter prenašanjem planinskega znanja na mlajše planince
Planinska skupina “Nore Krave” je lani na 20. državnem tekmovanju Mladina in gore osvojila 1. mesto in tako naslov državnega prvaka  že četrtič prinesla v Trzin. 

Letos je skupina v spremenjeni sestavi, ker sta pač dva osnovnošolca postala dijaka, v Trzinu na 21. tekmovanju Mladina in gore in ga je organiziralo  PD Onger Trzin, zasedla odlično 2.mesto. V slednji so sodelovali: Špela Kralj, Jaka Peternel, Matevž Peternel in Aljaž Pavšek.

Pohvalo pa zaslužijo prav vsi, ki so dolga leta kot osnovnošolci sodelovali v tej skupini. 
Kot vsa prejšnja leta, je tudi letos ta planinska skupina znanje, ki ga je na tekmovanju s pridom uporabila, črpala iz svojega osnovnošolskega obdobja na planinskem krožku, planinski šoli, izletih in taborih. To je tudi najboljši pokazatelj, da se lahko v planinstvu z vztrajnim delom doseže veliko.                                                                      

