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Prejemniki priznanj in nagrad
Zlata plaketa Občine Trzin:




•
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO FRANC KOTAR TRZIN
za 90. obletnico obstoja in delovanja društva, ki je v teh letih uprizorilo preko 210 premier in preko 70 kulturnih dogodkov, med katerimi v zadnjih letih izstopa festival Trzinska pomlad; za kulturniški podmladek in visok nivo kulturnega ustvaranja.

KUD Franc Kotar je v preteklem času zaznamoval kulturno dogajanje v Občini Trzin pa tudi širše, s čimer so prebivalci bili deležni bogate kulturne ponudbe. KUD pa je velikokrat organiziral tudi občinske prireditve in festival Trzinska pomlad. S svojim troplastnim delom, kar so na eni strani njihovo primarno poslanstvo odrske uprizoritve, (vsako leto se predstavi z vsaj dvema premierama), po drugi strani redni mesečni program in kot tretje organizacija festivala, je v svojih 90 letih obstoja gotovo najpomembnejše, če že ne edino, kulturno društvo v občini.
V svojih vrstah združuje mlade in malo manj mlade ljubiteljske igralce iz Trzina in iz bližnje okolice, k postavitvi predstav pa povabi profesionalne režiserje, lučne tehnike, koreografe in mentorje za govor, s čimer nenehno izboljšuje svoje delo. V zadnjem času so bili rezultati vidni tudi na regijskem nivoju.

V 90 letih je društvo uprizorilo preko 210 premier, v zadnjih treh letih pa je izvedlo okoli 70 dogodkov. Te podatke navajamo zato, ker kažejo na delavnost članov KUD-a, ki se nenehno trudijo, da bi v Trzinu kultura živela, dihala in se razvijala z občani, za katere se navsezadnje v KUD-u trudijo. Tak izjemen trud pa je potrebno nagraditi. 
Pomembna je tudi skrb vodstva društva, ki je v zadnjih letih vzorno skrbelo za društvene prostore, ki so vedno na voljo tudi ostalim organizacijam in društvom Trzina za različne prireditve in dogodke. 

V času dolgoletnega delovanja so ob pomembnejših obletnicah izdali priložnostne biltene tako, da je zbrana in ohranjena vsa dokumentacija tudi za zanamce.

Srebrna plaketa Občine Trzin:





•
POVELJNIK PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA TRZIN, mag. Marko KAJFEŽ, Trzin
za izjemen prispevek prostovoljnemu gasilstvu tako v Trzinu kot v Sloveniji in izven njenih meja, predvsem pa za bogato znanje in izkušnje, s katerimi usmerja vaje in intervencije ter jih prenaša na mladi rod.

Marko se je rodil 23.6.1975 v Ljubljani. Med gasilske vrste ga je pripeljal oče, tako da se je 1.1.1984 kot 9 letni pionirček začel zanimati za gasilstvo, ki ga spremlja tako v zasebnem kot v poklicnem življenju. Kot pripravnik je 2.8.1996 opravil osnovi tečaj za gasilca. V tem času je skupaj s tekmovalno desetino PGD Trzin žel uspehe na tekmovalnem področju po vsej Sloveniji. Uvrstili so se tudi v kvalifikacije za olimpijado.
Leta 1997 je opravil poklicno gasilsko šolo za gasilce in se zaposlil kot poklicni gasilec na Gasilski brigadi v Ljubljani. Še naprej je bil aktiven na tekmovalnem področju, kjer je postal državni in mednarodni prvak v disciplini Fire Combat, večkrat je zmagal tudi v peteroboju. 

V društvu je poleg operativnih nalog opravljal tudi funkcijo podpoveljnika (1998 -2008). Leta 2008 je prevzel funkcijo poveljnika, ki jo opravlja še danes. Njegove 17 letne izkušnje na področju gasilstva so neprecenljiv vir znanja, ki ga z veseljem prenaša in nadgrajuje na ostale operativne člane PGD Trzin.

Vodenje in usmerjanje na vajah, predvsem pa na intervencijah, je pomemben del mozaika, ki tvori Prostovoljno gasilsko društvo kot celoto. S tem je pripomogel k ugledu društva in Občine Trzin v bližnji in daljni okolici. Vedno je odprt za nove načine, tehniko in taktiko, ki prihaja na področju zaščite in reševanja.

Kot podpoveljnik Gasilske zveze Domžale je aktivni inštruktor in predavatelj v več gasilskih zvezah v naši okolici, sodeluje pa tudi v poveljstvu GZ Domžale.

Osnovno šolo je obiskoval v Trzinu, zaključil je srednjo Strojno šolo na Aškarčevi v Ljubljani, svojo uspešno učno pot pa zaključil na Univerzi v Ljubljani, kjer je leta 2012 dobil naziv Magister inženir tehniške varnosti.
Srebrna plaketa Občine Trzin:





•       gospod Emil PEVEC, TRZIN, predsednik Planinskega društva Onger Trzin, 
za neizbrisen pečat k razvoju trzinskega planinstva, izobraževanju mladih rodov in širjenju planinske kulture med Trzinci; obenem pa tudi za sodelovanje v uredništvu Odseva vse od njegove ponovne obuditve. 
Gospod Emil Pevec je že od vsega začetka član Planinskega društva Onger Trzin. To ima letos 30 svečk. V devetdesetih letih je prevzel vodenje mladinskega odseka društva in tako poskrbel za boljšo organizacijo in kakovost predavanj planinske šole za učence osnovne šole v Trzinu. Njegovo delo se je kaj hitro obrestovalo, saj so se mladi trzinski planinci začeli udeleževati državnega planinskega tekmovanja Mladina in gore. Kmalu so se s svojim znanjem začeli redno uvrščati med najboljše skupine mladih planincev v državi in med letom 1993 in 2010 bili kar štirikrat državni prvaki, dvakrat drugi in po enkrat tretji in četrti. Zaradi teh uspehov je društvo to tekmovanje kar trikrat gostilo v Trzinu. 
V času vodenja propagandnega odseka društva je spodbudil izdajanje glasila Ongrčki, po obuditvi planinskih taborov pa še danes izhaja taborniški zbornik Brezmejna navkreberlazenja. Ko je pred več leti sprejel funkcijo predsednika PD Onger Trzin – vodi ga z najdaljšim stažem – so se dejavnosti društva ne smo nadaljevale, temveč še nadgradile z dodatnim izobraževanjem preko predavanj, izpopolnjevanj voditeljev mladinskih planinskih odsekov in področje naravovarstva. Planinsko društvo Onger ima danes zavidljivo število članov, pomemben je delež mladih. 

Kot član uredništva po ponovni obuditvi občinskega glasila Odsev, je najprej prevzel delo tehničnega urejanja glasila, danes pa pomembno sodeluje pri usmerjanju uredniške politike časopisa.    
Bronasta plaketa Občine Trzin:





•    gospod Ivan MUŠIČ, Trzin, nižji gasilski častnik Prostovoljnega gasilskega društva Trzin, naravovarstvenik in aktiven član v združenju veteranov regije Ljubljana III,
za sodelovanje pri večini trzinskih prireditev, skrb za naravo, ki vsako leto v čistilnih akcijah z ekipo lovcev skrbi za čist in urejen Trzin.
Mušič Ivan se je rodil 20.8.1935. V gasilske vrste je vstopil 1.3.1951, kot 16 letni fant, v družbi prijateljev in bratov. Leta 1952 je opravil tečaj za gasilca in postal operativni član. Skozi vaje in sodelovanja na različnih tekmovanjih in intervencijah, je leta 1976 opravil tečaj za vodjo enote in postal nižji gasilski častnik

Za delo v gasilski organizaciji je bil nagrajen s priznanjem gasilske zveze 3. in 2. stopnje. Leta 1999 je prejel plaketo gasilskega veterana, kjer sodeluje kot aktivni član na veteranskih tekmovanjih in druženjih veteranov regije Ljubljana III. Sodeluje in v pomoč je na prireditvah, ki jih PGD organizira. Prisoten je na jubilejih in prireditvah trzinskega društva in sosednjih društev. Nanj lahko računamo, ko je treba so-krajana ali tovariša gasilca pospremiti na zadnjo pot.

Da ima rad trzinsko naravo dokazuje z vsakodnevnimi obiski gozdov, kjer kot dolgoletni član od leta 1981 in gospodar Lovske družine Mengeš, skrbi za naravo in njene prebivalce. Vsako leto se udeleži čistilne akcije, kjer skušamo narediti Trzin lepši in čistejši. Svoj pečat je pustil tudi v strelski družini Trzin, katere član je od leta 1953. Nekaj časa je deloval tudi kot blagajnik društva.       
Bronasta plaketa Občine Trzin:





•       gospa Brigita LOŽAR, Trzin, predsednica Kulturno umetniškega društva Franc Kotar Trzin
za izjemen prispevek pri načrtovanju in soustvarjanju kulturnih prireditev v Trzinu, pomembne igralske dosežke, nenazadnje tudi za prepoznavnost društva preko sodobnih načinov obveščanja.

Brigita Ložar je predsednica KUD Franc Kotar Trzin. Naloge, ki jih opravlja, pa so vse prej kot le sestankovanja. Brigita je multipraktik. Že od leta 2002 se spopada z organizacijo prireditev. Sprva je to počela v Kamniku, kjer je sooblikovala festival Kamfest in druge projekte, od leta 2006 pa je na kulturnem področju v Trzinu aktivna, sprva kot članica upravnega odbora KUD, nato kot predsednica tega društva. V letu 2008 je prvič v Trzinu nastopila kot igralka v Županovi Micki, od takrat v igrah prevzema vedno bolj zahtevne vloge. Poleg igranja se loti tudi kostumografije in šivanja. Letos se je učila novih veščin kot asistentka režije. Skrbi tudi za objeve o prireditvah – oblikuje tudi Kulturoskop – in ureja tako spletno stran društva kot tudi Facebook in Twitter profil. Lahko bi rekli, da je tudi oseba za odnose z javnostmi Brigita. Plakate in letake, ki jih srečujete in vas obveščajo o prireditvah, velikokrat nalepi oziroma raznosi prav ona. Je tudi oseba, ki vam potrdi rezervacijo vstopnice in kasneje vstopnico proda. V Trzin pripelje druga amaterska kulturna društva s svojimi predstavami in Trzincem uredi gostovanja drugje. Brigita je tudi novinarka. Že nekaj let piše v lokalni časopis Odsev, njeno področje je kultura, včasih pa napiše tudi kak bolj sočen članek. Ljudem je v intervjujih predstavila nekaj bolj ali manj znanih oseb s področja kulture, kot na primer: igralce Jureta Lajovica, Pio Zemljič in Iztoka Valiča. 

Vsa znanja, ki jih je v svojih 15 letih, odkar deluje v neprofitnih organizacijah, pridobila na formalen način in tudi na neformalnih izobraževanjih, zna uspešno uporabiti pri svojem delu v KUD.

Brigita je oseba, ki zna motivirati ljudi, jih aktivno vključiti v delo organizacje. Včasih mora v društvu igrati tudi vlogo mediatorja ali psihologa, vendar to vse sodi k družbeni dinamiki. Pred seboj vedno jasno vidi cilj, ki ga je potrebno doseči in se ne ozira na pretekle težave. Česar koli se loti, se loti z veseljem. Njen cilj pri vseh navedenih aktivnostih ni nikoli sebičen, vedno je usmerjen za dobro ljudi, za dobro skupnosti. Vse njeno delo, podkrepljeno z znanjem in izkušnjami, je prostovoljno.      
Bronasta plaketa Občine Trzin:





•       gospa Terezija KRALJ, Trzin
članica Društva upokojencev Žerjavčki Trzin vse od njegove ustanovitve
za dolgoletno prostovoljno delo v več trzinskih društvih, predvsem v Planinskem društvu Onger Trzin pri izvedbi planinskih taborov in v Društvu upokojencev Žerjavčki Trzin pri organizaciji družabnih dogodkov in pohodih. 
Gospa Terezija Kralj, sedaj upokojenka, se je iz rodnega Frama preselila v Trzin in si tu z možem Tomažem ustvarila števično družino. Več let je ostala doma kot gospodinja in mati štirim sinovom. Ko so otroci nekoliko odrasli, se je zaposlila, bila jutranja varuška v šoli, v pokoj pa je odšla kot vodja kuhinje v Osnovni šoli Trzin. 

Kot dobra poznavalka kulinarike in zdrave prehrane se je prostovoljno vključila v dejavnost Planinskega društva Onger Trzin in več let zapored skrbela in pripravljala hrano na mladinskih planinskih taborih in drugih društvenih prireditvah. Po upokojitvi se je vključila v novonastalo društvo upokojencev Žerjavčki., kjer sodeluje v ekipi za organizacijo družabnih dogodkov, kar zadeva prehrano. Potem, ko je imela kot upokojenka nekaj več časa, čeprav so bili ob njej že vnuki, se je aktivneje vključila v pohodništvo. Spodbuja starejše k tovrstni rekreaciji, ki za tretjo generacijo pomeni tako druženje kot zdrav način življenja. 
Zinka, kot ji pravimo v Trzinu, je redna udeleženka pohodov po mejah občine Trzin in drugih večjih pohodov v Sloveniji. 
Nagrada Občine Trzin:





•       DRUŠTVO MLADIH GASILCEV – PROSTOVOLJNO DRUŠTVO TRZIN, Trzin

za izjemen pristop do mladih in s tem konstantno popolnjevanje gasilskega podmladka.
Starejši tovariši gasilci so takole utemeljili predlog:
“Da je delo z mladimi gasilci naša prihodnost se zavedamo vsi, zato v našem društvu temu posvečamo veliko pozornosti. V dobi tehnologije, računalništva in facebooka se težko spopadamo s prostim časom, ki ga imajo na voljo naši najmlajši, zato jim skušamo naše poslanstvo prikazati na njim zanimiv način. 
Pritegniti želimo njihovo pozornost in jim predvsem vliti sočutje za človeka, medsebojne odnose do ljudi, živali in premoženja. Skušamo jim pokazati, da gasilstvo ni le rdeč tovornjak in sirena, ampak tudi način življenja z vrednotami, ki jih pripisujemo gasilcem – potrpežljivost, vztrajnost, sočutje, moralne vrednote in spoštovanje narave. Želimo jih naučiti, da je narava občutljiva, da z našimi dejanji lahko uničujemo ravnovesje, da ima lahko naša brezbrižnost hude posledice, kar dokazuje divjanje narave v zadnjih letih, predvsem povodenj in katastrofalni požari v naravi, ki jih v večini primerov zakrivi človek. 
Poskušamo jim predstaviti, kakšne so posledice teh dejanj na okolje in premoženje, ki ga ljudje izgubijo ob nesrečah. Učimo jih, da je gasilsko delo skupinsko delo, da smo kot ekipa močnejši, hitrejši, boljši.

Udeležujemo se tekmovanj, strokovnih dni, obiskujemo različne službe v sistemu zaščite in reševanja (gasilska brigada, Gorska reševalna služba). Skupaj hodimo na plavanje, izlete, predvsem pa se družimo na prostem. Naša tekmovanja potekajo tudi v naravi, izven dosega betonskih zidov in računalnikov.”  
Nagrada Občine Trzin:





•      Suzana LUKIĆ, Trzin
za osvojeni naslov državne prvakinje v pionirski državni ligi – pokal prijateljstva
Suzana Lukić je učenka 9. razreda OŠ Trzin in izredno nadarjena strelka v Strelskem društvu Trzin. Njena uspešna strelska pot se je pričela v 6. razredu. Od takrat do danes je z odlličnim streljanjem dosegla nekaj odličnih uvrstitev v državnem merilu. Največji pa je vsekakor zadnji dosežek, ko je v 6 kol trajajoči pionirski državni ligi, ki nosi naziv Pokal prijateljstva, v posamični konkurenci, osvojila naslov državne prvakinje. V posameznih kolih se je na najvišjo stopničko povzpela kar štirikrat. Najbolj odmeven rezultat pa je dosegla prav v zadnjem kolu, ko je z izrednim rezultatom 186 krogov od 200 možnih kar za 4 kroge premagala tudi najboljšega posameznika med pionirji. 
Vse ćestitke si zasluži tudi ekipa pionirk Strelskega društva Trzin za osvojeni naslov državnih prvakinj.     
Nagrada Občine Trzin:
•      gospod Uroš KURENT, Trzin
za požrtvovalno delo v gasilstvu, predvsem v gasilskih intervencijah, za pomoč in sodelovanje s harmoniko na gasilskih in drugih občinskih prireditvah.
Uroš Kurent se je rodil 21.9.1988. V gasilske vrste se je vpisal 1.9.1998, kjer se je izkazal na pionirskih in mladinskih gasilskih tekmovanjih. Svoje delo je nadaljeval kot gasilec pripravnik in leta 2005 opravil osnovni tečaj za gasilca. Naslednje leto je opravil še nadaljevalni tečaj, kar mu je odprlo možnost sodelovanja, kot članu operativne enote PGD Trzin. Pri delu in intervencijah se je izkazal kot nepogrešljiv član, posebno ob naravnih nesrečah (2007 in 2009), prav tako se izkaže na vseh ostalih intervencijah, prireditvah, vajah in izobraževanjih.
Uroš je osnovno šolo obisoval v Trzinu, šolanje pa nadaljeval na gimnaziji v Kamniku. Za svoj poklic si je izbral ljubezen do vinogradništva. Obiskuje Univerzo v Novi Gorici, kjer zaključuje visoko šolo za vinogradništvo in vinarstvo.

Že od malih nog mu je zapisana usoda v Trzinu. Svoje življenje posveča ljudem in prijateljem, saj vsi vemo, da se lahko zanesemo na njegovo dobroto in veseli značaj, ki popestri marsikatero prireditev in dogodek v Trzinu. Nepogrešljiva pa je tudi ljubezen do harmonike in glasbe, kar verjetno dobro poznamo vsi prebivalci občine Trzin. Z veseljem se odzove povabilom za igranje na prireditvah in dogodkih, vemo pa tudi, da smo pri njem doma vedno dobrodošli.
