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Prejemniki priznanj in nagrad

Zlata plaketa Občine Trzin:




· Jože KAJFEŽ, Pernetova 6, Trzin
za dolgoletno opravljanje odgovornih nalog v gasilstvu v občini in državi, za organizacijo večjih prireditev, nesebično pomoč trzinskim društvom in za delo na področju Civilne zaščite.

Gasilsko pot Jožeta Kajfeža je spodbudil njegov oče, tudi zavzet gasilec, ki je Jožeta še kot pionirja včlanil v gasilsko društvo v Trzinu. V mladinskih in članskih vrstah je uspešno sodeloval pri različnih društvenih akcijah, tekmoval na gasilskih tekmovanjih, po dopolnjenem osemnajstem letu pa se je aktivno vključil v operativno enoto društva, katere vidni član je še zdaj.

Zadnjih 13 let je društvo vodil kot predsednik. Pri tem se je izkazal kot dober organizator in vodja različnih prireditev v Trzinu, še zlasti pa se je izkazal ob 100-ti obletnici društva pri zbiranju gradiva in pisanju zbornika o društvu, zbiranju sredstev za nov, sodoben gasilski avto in  pri posodabljanju gasilske opreme ter pri zagotavljanju dobrih pogojev za delo društva. 

Njegova požrtvovalnost in dolgoletno strokovno izpopolnjevanje sta mu pomagala, da se je izkazal ob vseh večjih nesrečah in reševanjih, ki so se zadnja leta dogajala v Trzinu in njegovi okolici, pri delu društva pa sodeluje tudi zdaj, ko je predsedovanje predal svojemu nasledniku. Še vedno je tudi član upravnega odbora društva.

Izkazal se je tudi kot član štaba civilne zaščite Trzina, njegovo znanje in prizadevnost pa sta v zadnjem obdobju neredko krepko pomagala tudi drugim društvom in organizacijam pri najrazličnejših prireditvah v naši občini. 

Jože Kajfež je s svojo požrtvovalnostjo in izkušnjami v veliko pomoč gasilskemu društvu, njegovo znanje in prizadevnost pa sta že pustila tudi vidno sled v trzinskem javnem življenju.









Predlagatelj: PGD Trzin
Srebrna plaketa Občine Trzin:




· gospod Zoran RINK, Jemčeva c. 34/b, Trzin
za delo v civilni zaščiti, soorganizacijo športno rekreacijskih prireditev in za snemanje dogodkov v Trzinu in s tem informiranje javnosti.

Že ves čas, odkar obstaja občina Trzin, je gospod Zoran Rink izredno dejaven na več področjih, ki so v javno korist. Kot načelnik štaba Civilne zaščite je vsa ta leta tudi najbolj zaslužen za to, da trzinska civilna zaščita deluje v skladu z načrti in predpisi ter da so v Trzinu pripravili vrsto prireditev in vaj širšega, ne le občinskega, temveč regijskega in celo državnega pomena. Skrbi za pravilno opremljenost enot civilne zaščite, za redno izobraževanje članov in tudi za ustrezno promocijo delovanja civilne zaščite.

Ves čas je aktiven tudi v drugih društvih in organizacijah v Trzinu. Tako je član Društva upokojencev Žerjavčki, kjer je dejaven v društvenem pevskem zboru in recitatorski skupini, deluje tudi v kolesarskem društvu, Smučarskem društvu,… Ob tem se dejavno vključuje, neredko pa je tudi soorganizator različnih športnorekreacijskih prireditev.

Nekaj časa je bil tudi član občinskega sveta občine Trzin in njegovih delovnih teles, v zadnjem času pa predano skrbi za snemanje dogodkov v Trzinu in tako omogoča informiranje občanov in občank ter drugih prebivalcev Slovenije o življenju v občini Trzin s televizijsko oddajo Trzinski tednik. 

Predlagatelj: župan, Tone Peršak
Srebrna plaketa Občine Trzin:




· gospa Alenka MUŠIČ, Ulica pod gozdom 5, Trzin
za dolgoletno požrtvovalno delo na področju gasilstva v Trzinu.

Gospa Alenka Mušič je že od mladih nog članica Prostovoljnega gasilskega društva Trzin in tako nadaljuje tradicijo znane trzinske, skoraj gasilske, rodbine Blaževih oziroma ožje in širše družine Mušič. 

Kot predstavnica nežnejšega spola se je v društvu odlično znašla in je z leti postala ena izmed najaktivnejših članic. Kolegi gasilci so ji zaupali odgovorno delo blagajničarke, ki ga vestno opravlja že trinajst let. Ob tem rada pomaga pri vsakršnem drugem delu, kot na primer pri organizaciji Florjanove nedelje, gasilskih veselicah, izletih in pri drugem.

Njene izkušnje in delo v podjetju z medicinskimi pripomočki so dobrodošle pri njenem gasilskem delu na terenu, njeni nasveti pa pomagajo tudi pri izbiri in nakupu medicinske opreme za potrebe društva.

Je aktivna članica upravnega odbora, dejavna pa je tudi pri različnih prireditvah in drugih dejavnostih gasilskega društva.

Predlagatelj: PGD Trzin

Bronasta plaketa Občine Trzin:

· družina KLOPČIČ, Bergantova 20, Trzin
za dolgoletno nesebično sodelovanje pri urejanju komunalnih naprav na območju Mlak in delo v društvenem življenju kraja.

Že takoj po priselitvi v Trzin v svojo novo hišo na Bergantovi ulici sta se Milan in Marija Klopčič aktivno vključila v družabno in društveno življenje kraja, še zlasti Milan pa tudi v reševanje začetnih komunalnih problemov na območju Mlak. Gospod Klopčič je s svojim poznavanjem stroke in plodnim delovanjem precej pripomogel k uspešnemu reševanju problemov, ki so se pojavljali, v dobrobit tako prebivalcev, kot lokalne skupnosti.

Družina Klopčič je bila ena tistih družin z Bergantove ulice, ki se je najbolj zavzemala za navezavo dobrososedskih odnosov preko različnih družabnih prireditev, bila pa je tudi med pobudniki za ustanovitev Planinskega društva Onger Trzin. Tudi otroka Marije in Milana Damjan in Sonja sta že vrsto let dejavna v številnih trzinskih društvih. Damjan je že dolga leta tudi na čelu trzinskega strelskega društva. Vsi podpirajo tudi delo trzinskega turističnega društva Kanja, še zlasti gospa Marija, ki v društvenem vodstvu deluje vse od njegove ustanovitve. Omeniti moramo tudi pomemben prispevek gospe Marije Klopčič v času nastajanja občine Trzin, saj je zavzeto pomagala pri zbiranju različnih podatkov in lobiranju pri takratnih poslancih Državnega zbora Republike Slovenije.

Kolikor jim dopuščajo zdravje in druge razmere, je družina Klopčič še vedno pripravljena sodelovati in pomagati na različnih področjih družabnega in društvenega življenja v Trzinu, dano pa jim je vse tisto, kar danes mnogim primanjkuje: prijazna vzpodbuda k čim uspešnejšemu delovanju in ustvarjanju pristnih medsebojnih odnosov.

Predlagatelj:TD Kanja Trzin
Bronasta plaketa Občine Trzin:

· Marjetica ŽELEZNIK, Reboljeva 18, Trzin
za večletno izjemno aktivnost pri delu v številnih trzinskih društvih in organizacijah, za njeno skrb za višjo raven trzinskih prireditev ter zastopanje občine v Svetu Osnovne šole Trzin in Knjižnici Domžale.
Že vrsto let je gospa Marjetica Železnik – Meta ena najdejavnejših občank v Trzinu. Deluje v celi vrsti društev in organizacij, poleg tega pa tudi zaradi svoje strokovne usposobljenosti zastopa interese občine in občanov v Svetu Osnovne šole Trzin in v Svetu Knjižnice Domžale, deluje pa tudi kot predstavnica javnosti iz naše občine pri reševanju pritožb zoper policiste.

V Društvu upokojencev Žerjavčki je članica upravnega odbora, sodeluje pa tudi v društvenem pevskem zboru in recitacijski skupini. Prav tako dejavna je tudi v Društvu prijateljev mladine, Kolesarskem in Turističnem društvu Kanja Trzin. Ob sodelovanju z Občino, osnovno šolo Trzin in krajevno knjižnico Tineta Orla ob vsem tem pripravlja tudi prireditev ob svetovnem dnevu knjige in pomembno pomaga pri organizaciji drugih kulturnih dogodkov v Trzinu. S svojimi poročili in intervjuji pa zavzeto sodeluje tudi pri občinskem glasilu Odsev.

Odliki gospe Železnik sta njena predanost in skrb za čim višjo raven vseh prireditev in akcij pri katerih sodeluje.

Predlagatelj:župan, Tone Peršak
Bronasta plaketa Občine Trzin:

· Franc BARDORFER, Reboljeva 21, Trzin
za zavzeto delo v društvu upokojencev Trzin.

Gospod Franc Bardorfer je član društva upokojencev Žerjavčki od 5. oktobra 1999. V letu 2003 je prevzel organizacijo društvenih izletov in družabnih srečanj, ki jih društvo pripravi vsaj po deset na leto. Odgovornost za dobro organizacijo, pretehtano porabo sredstev in dobro počutje udeležencev je velika, gospod Bardorfer pa se je pri tem vedno zelo izkazal.

Skrbi za usklajen potek strežbe na zborih članov, poknikih, novoletnih srečanjih. Je odgovoren za pravočasno obveščanje članov o prireditvah preko plakatov, zelo zavzeto pa tudi kar sam spodbuja druge člane k udeležbi na društvenih prireditvah in izletih.

Kot občan Trzina je aktivno prisoten na prireditvah Občine Trzin kot tudi drugih društvenih in družabnih prireditvah.

Predlagatelj:DU »Žerjavčki« Trzin
Nagrada Občine Trzin:

· Andrej RUČIGAJ, Jemčeva 41, Trzin
za večletno strokovno postavitev scen na številnih kulturnih predstavah in aktivno sodelovanje pri delu KUD-a Franc Kotar Trzin ter Turističnega društva Kanja Trzin.

Gospod Andrej Ručigaj izhaja iz družine Ručigaj, po domače Romsove rodbine iz katere sta izšla tudi znana in aktivna trzinska ljubiteljska kulturniška delavca Marjanca in Ivan Ručigaj. Že kot dijak in kasneje študent arhitekture je ob zavzetem sodelovanju pri trzinskih prireditvah našel svoj izziv – sceno. Pri vseh prireditvah zadnjih let, ki so jih kulturniki postavili na oder ali na prosto, je zraven njegova roka.

Poleg aktivnega dela v Kulturno umetniškem društvu Franc Kotar Trzin je njegov prispevek še zlasti viden tudi pri Turističnem društvu Kanja Trzin, kjer je zaslužen za oblikovanje promocijskega gradiva in neprekinjeno sodelovanje pri pripravi pustnega karnevala.

Andrej je s svojim znanjem, idejami in prostim časom na voljo tudi drugim organizacijam v Trzinu, prav tako pa rad priskoči na pomoč prijateljem in sosedom, ki ga nemalokrat zaprosijo za pomoč.

Njegova odlika je predanost dediščini in kulturi, predvsem pa ljubezen do domačega kraja. Še zlasti je priljubljen tudi med mladimi, ki mu jih uspe pridobiti za sodelovanje pri različnih akcijah. 

Predlagatelj: TD Kanja Trzin

Nagrada Občine Trzin:

· Sekcija VVS Trzin
ob njeni deseti obletnici ustanovitve.

Sekcijo veteranov vojne za Slovenijo so ustanovili pred desetimi leti, 28. aprila 1999 zaradi osamosvojitve trzinske občine in sklepa trzinskih veteranov, da ustanovijo svojo sekcijo. Že od začetka sekcija deluje v okviru Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo domžale, ki pokriva območje celotne Upravne enote Domžale.

Poleg predavanj za učence devetih razredov, ki jih sekcija že deset let pripravlja po dvanajstih osnovnih šolah v skladu s programom »ura novejše zgodovine iz let 1990 – 1991«, člani sekcije sodelujejo tudi pri izvedbi občinskih proslav ob Dnevu državnosti. Omenjene občinske proslave vključujejo tudi obletnice bitke v Trzinu leta 1991, ki jih sekcija obeleži pred spominskim obeležjem na Lotričevi hiši, pred katero je potekala »trzinska« bitka. Odmevna sta bili tudi razstava, ki jo je sekcija pripravila v osnovni šoli ob 5. obletnici Bitke ter razstava Vojna za Slovenijo 1991 ob občinskem prazniku leta 2003. Posebej velja omeniti izvedbo praznovanja 15. obletnice bitke v Trzinu in Dneva državnosti, na katerem so bili poleg aktivnih udeležencev osamosvojitvene vojne, pripadnikov teritorialne obrambe in policije ter reševalcev UKC in gasilcev prostovoljne gasilske brigade Ljubljana prisotni tudi najvišji predstavniki Ministrstva za obrambo Republike Slovenije.

Sekcija veteranov vojne za Slovenijo Trzin opravičuje svoje poslanstvo s prenašanjem novejše zgodovine Slovenije, z izobraževanjem osnovnošolcev, organizacijo proslav ter s tem prispeva k razvoju in promociji Občine Trzin.

Predlagatelj: Sekcija VVS Trzin
Nagrada Občine Trzin:

· Turistično društvo Kanja Trzin
ob 10. obletnici ustanovitve in še zlasti za delo na področju varstva okolja, ohranjanja kulturne dediščine in tradicije kraja,  za delo z mladimi ter promocijo Trzina.

Turistično društvo Trzin je bilo ustanovljeno 9. aprila 1999, leta 2007 pa je v svoj naziv dodalo simbol kanje, ptice, ki je značilna za naravo podobno trzinski in naj bi skrbela za njeno uravnoteženost.

Društvo je s svojim delovanjem v vseh desetih letih uresničevalo cilje zapisane v svojem Načrtu za razvoj in organiziranost turizma v Trzinu, ki ga je društvo sprejelo ob svoji ustanovitvi. Ob sodelovanju Občine Trzin, osnovne šole Trzin in vseh, ki jim je blizu turistična dejavnost in skrb za prijetnejši in urejen Trzin, za večjo kakovost življenja v kraju, za njegovo prepoznavnost ter ohranjanje tradicije in naravnega okolja je društvo uresničilo vrsto pomembnih nalog. Ves čas je odprto za sodelovanje pri organizaciji različnih prireditev in dogodkov v domačem kraju, hkrati pa je navezalo tudi številne stike s sosednjimi in drugimi kraji po Sloveniji. Izpostaviti velja prizadevno delo sekcije rezbarjev društva, ki so kar nekak zaščitni znak in ambasador Trzina na številnih turističnih prireditvah, pohvalo pa si zasluži tudi turistični podmladek na Osnovni šoli Trzin, ki prav tako deluje že deset let in z raziskovalnimi nalogami uspešno tekmuje na državnih tekmovanjih Turizmu pomaga lastna glava. Društvo že od svojega začetka pripravlja eno najodmevnejših etnoloških prireditev v Trzinu, Florjanov sejem, ki se je že krepko usidral v programih prireditev različnih turističnih in drugih organizacij in je s številnimi spremnimi prireditvami že tudi pridobil pomemben sloves v širši in tudi daljni okolici. Društvo tako rekoč vsak mesec pripravi vsaj po eno odmevnejšo prireditev, med odmevnejšimi pa moramo vsekakor omeniti vsakoletni Mednarodni folklorni festival, ki ga društvo zadnja leta pripravlja v sodelovanju z mariborskim festivalom Lent in vsakoletno pustovanje v Trzinu. Trzinsko turistično društvo je s svojim delovanjem krepko vpeto v družabno življenje Trzina,  v svoje dejavnosti enakovredno vključuje tudi druga trzinska društva, s svojim delovanjem, še zlasti s podeljevanem priznanj za urejenost kraja pa prispeva tudi k lepšemu in bolj prepoznavnemu izgledu domačega kraja.

Predlagatelj:Komisija za občinska priznanja, proslave in promocijo Občine Trzin

Posebno priznanje Občine Trzin:

· Ivan NOVAK, Mengeška c. 21, Trzin
ob 10. obletnici Občine Trzin za dolgoletno delo v Krajevni skupnosti Trzin ter za večletno dejavnost v KUD Franc Kotar Trzin in PGD Trzin ter v nekaterih organizacijah Občine Trzin, ki v letu 2009 praznuje 70-letnico rojstva.

Že od mladosti gospod Ivan Novak dejavno sodeluje na številnih področjih življenja v Trzinu, še zlasti pomembno pa je bilo njegovo delo, ko je bil vse od leta 1972 do leta 1998 tajnik Krajevne skupnosti Trzin. Ob tem se je ves čas prizadeval za napredek kraja, še zlasti pri urejanju takrat še nerazvitega infrastrukturnega komunalnega področja. Po ustanovitvi samostojne občine je bil prva štiri leta član Občinskega odbora za okolje in prostor, v naslednjih mandatih – in še sedaj – pa je aktiven član Nadzornega odbora Občine Trzin. Izjemno pomembno delo je opravil tudi s sodelovanjem pri urejanju delitvene bilance med občino Domžale in občino Trzin.

Poleg pomembne funkcije v takratni krajevni skupnosti in kasneje občini Trzin je gospod Novak vidno vlogo igral tudi na kulturnem področju, saj je bil nekaj let tudi predsednik KUD-a in ljubiteljski igralec, v Prostovoljnem gasilskem društvu Trzin pa je bil dolga leta poveljnik in podpoveljnik. Za svojo prizadevnost pri delovanju krajevne civilne zaščite je bil nagrajen z zlatim znakom Civilne zaščite.

S svojim več kot 37 letnim zavzetim delom in prispevkom k razvoju našega kraja, s prostovoljnim delom na različnih področjih društvenega in družabnega življenja ter ob njegovi 70-letnici gospod Ivan Novak upravičeno prejme visoko, posebno priznanje ob 10. obletnici občine Trzin. 

	Predlagatelja:
	OO LDS Trzin 

	
	Milica Erčulj 


V Trzinu, 15. maja 2009
