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Prejemniki priznanj in nagrad

Zlata plaketa Občine Trzin:




· PGD Trzin, Ljubljanska c. 2, Trzin
Prostovoljno gasilsko društvo Trzin v letošnjem letu praznuje stoletnico obstoja in delovanja. Ustanovljeno je bilo davnega leta 1906 s humanitarnim namenom pomagati človeku v nesreči. Minilo je stoletje in poslanstvo tega društva je ostalo isto, lahko rečemo še večje, saj gasilcem dandanes nalagajo vse več in več drugih nalog. Gasilstvo že dolgo ni več samo gašenje požarov, vse prevečkrat morajo ukrepati ob drugih nesrečah kot so: poplave, prometne nesreče, plazovi …

Predolgo bi trajalo, da bi uspel našteti vse uspehe društva skozi stoletje. Na kratko pa lahko rečem, da se je društvo vedno trudilo narediti vse kar je v njihovi moči, da bi pomagali v nesreči. Tako so se skozi vso zgodovino trudili iti v korak s časom, tako pri nakupu nove in moderne opreme, kakor tudi pri izgradnji in posodabljanju gasilskega doma. 
Gasilci pa skozi stoletje niso delovali samo na strogo gasilskem področju. Tako so bili tudi v središču kulturnega in družabnega življenja v Trzinu. Tako so bile skozi zgodovino že od vsega začetka znane in dobro obiskane Florjanove nedelje, kakor tudi vrtne veselice. Obe prireditvi društvo organizira še dandanes in predvsem na Florjanovi nedelji se zbere zavidljivo število gasilcev.
Zaradi vsega naštetega še enkrat predlagam, da se zlata plaketa podeli gasilskemu društvu Trzin.









Predlagatelj: Franc ZAJC
Dodatna obrazložitev:

PGD si priznanje občine zasluži ne le zaradi nespornih zaslug na področju svoje osnovne dejavnosti, temveč tudi za prizadevno in požrtvovalno delo članov društva in društva v celoti in sodelovanje z občani ter drugimi društvi in občino na področju družabnega in družbenega življenja v občini.








Predlagatelj: Tone Peršak, župan

Bronasta plaketa Občine Trzin:




· gospa Zvonka ŽNIDARŠIČ, Ljubljanska 15, Trzin
Zvonka Žnidaršič se je rodila leta 1940, pozimi, kot v tistem času največ otrok v kmečkih družinah. Bila je drugo dekle v družini Reboljevih, po domače Gregčevih. Kot otrok je trdo delala doma, pri vseh kmečkih in gospodinjskih opravilih, prav malo časa ji je ostalo za različne igre. Zaposlila se je kot prodajalka in v tem poklicu ostala do upokojitve. Če jo ob nenehnem delu ujamemo za pogovor, izvemo marsikaj o nekdanjem življenju v Trzinu in Ljubljani, kjer je bila zaposlena. Tudi neprijetnim in težkim trenutkom se sedaj že rada posmeje. Ima izvrsten spomin za zapisovalca kronike.
V naše društvo se je včlanila med prvimi, leta 1999 z iskreno željo, da skupaj pripomoremo za lepši izgled kraja. Aktivna je v komisiji TD za okolje in vsakoletni izbor najlepše urejenih domov. Njena skrb je vsako leto lepo cvetje na mostu čez Pšato na Ljubljanski cesti. Cvetje na oknih in vrtu njenega doma mimoidočemu pričara vse letne čase.
Skupaj z možem Janezom vzdržujeta in ohranjata domačijo Gregčevih v prvotni arhitekturi. Odprta sta za različne aktivnosti TD ob njunem domu, kot tržnice, srečanja, ipd.

Zvonkin značaj je trden; poštenost, doslednost, delavnost; izrazita je njena skrb za okolje, dediščino, skupne dobrine. In tak odnos je nemalokrat moteč za tiste, ki menijo, da naj pač za vse to skrbe za to plačani. Daje nam vzgled s svojim odnosom: če bo vsak imel urejen dom in njegovo okolico, bomo imeli v seštevku urejen ves kraj. Ona vse to ima, pa kljub temu njeno budno oko zazna vse, kar kvari naravo, vse, kar se uničuje, kar ni lepo. Opozarja na divja odlagališča, uničene zelenice, polomljena drevesa, predlaga ukrepe in predlaga predvsem vzgojo in zglede.
Toliko ponosa, da je Slovenka, da je občanka Trzina, in toliko odgovornosti do svoje domovine in kraja, je v naši Zvonki!

Za Turistično društvo Trzin in tudi DU Žerjavčki Trzin (DU podpira naš predlog) skrbi za obveščanje članov o prireditvah, izletih in zbira prijave, …







Predlagatelj: Turistično društvo Trzin

Bronasta plaketa Občine Trzin:

· gospa Irena MUČIBABIĆ, Za hribom 11a, Trzin
Predlagatelj meni, da predstavitev, ki jo je gospa Irena posredovala v svojem »planinskem življenjepisu«, kaže na njeno skromnost, kajti treba je pošteno priznati, da bi bilo v Trzinu med mladimi precej manj zanimanja za to koristno prostočasno dejavnost, če ne bi planinskega krožka na OŠ Trzin (kljub temu, da je zaposlena na drugi OŠ) vodila prav Irena. Je zanesljivo ena od »stebrov«, ki podpirajo PD Onger Trzin.

Menimo, da je s svojim profesionalnim pedagoškim pristopom, dolgim že skoraj dve desetletji, zapustila določen pozitiven pečat v našem kraju. Zanesljivo izpolnjuje pogoje, ki jih nalaga razpis za podelitev plaket občine Trzin.






Predlagatelj: Planinsko društvo Onger Trzin
· gospod Andrej GRIL, Prešernova 22, Trzin
Andrej Gril je bil rojen leta 1976 v Ljubljani. Kljub njegovi mladosti pa lahko brez dvoma trdimo, da je eden izmed najbolj delovnih in požrtvovalnih ljudi v Trzinu. Največ časa in energije nedvomno pusti v gasilskem društvu, kjer se je v zelo kratkem času izkazal na večih področjih. Tako je hitro dosegel visok čin v gasilski organizaciji, v Trzinu pa ga ljudje bolj poznajo kot načrtovalca gasilsko reševalnih vaj (T3, bencinski servis, vrtec, …). Nepogrešljiv pa je tudi pri izvedbi raznih prireditev, ki jih organizira gasilsko društvo. Poleg vsega tega dela pa se odzove, ko je treba priskočiti na pomoč drugim društvom, ko potrebujejo pomoč. Poleg vsega je aktiven še v planinskem društvu kot markacist, v smučarskem društvu in v cerkvenem mešanem pevskem zboru.
Predlagatelj: Prostovoljno gasilsko društvo Trzin
Nagrada Občine Trzin:




· Simon KLAVŽAR, Ul. pod gozdom 49, Trzin
Občinska denarna nagrada Simonu Klavžarju se podeli za njegovo prizadevnost in uspehe na glasbenem področju.
Simon Klavžar je dijak Gimnazije Bežigrad, obiskuje pa tudi 3.letnik srednje glasbene šole v Ljubljani. Odločil se je za instrument, ki ni najbolj znan v naših krajih, za igranje na marimbo. Je uspešen učenec glasbene šole, ki se je uspešno udeležil tudi že izobraževanj na tujem. S svojim instrumentom je že začel javno nastopati in pri tem žanje lepe uspehe. Poleg tega je Simon Klavžar nastopil in je še pripravljen nastopati tudi na občinskih prireditvah.

Predlagatelj: Tone Peršak, župan
· Nina KOZARIČ, Cankarjeva 8, Trzin
Nina Kozarič je v šolskem letu 2004/05 dosegla izjemen rezultat na področju šolske košarke, to je tretje mesto starejših deklic v državi. To je prvič, da so se starejša dekleta sploh uvrstila na državni nivo tekmovanja in že prvič jim je uspel preboj med najboljše. V šolskem letu 2005/06 je dosegla zavidljivo uvrstitev deklet med najboljših 8 v državi. V športnem društvu pa je poleg vodenja deklet pri košarki nepogrešljiva pri vsaki prireditvi. Tako je skrbela za nemoteno delovanje mize pomožnih sodnikov pri KK Utrip Trzin, za organiziranje prevozov in pri vseh prireditvah za tekoče delovanje in potek le-teh.

Zaradi nesebičnega predajanja športu in organizaciji jo športno društvo predlaga za občinsko nagrado.







Predlagatelj: Športno društvo Trzin

· Boštjan KRALJ, Mengeška 34a, Trzin
Po mnenju UO PD Onger Trzin je Boštjan Kralj s svojim odgovornim delovanjem v preteklih letih dokazal, da se da poleg študijskih obveznosti, katere običajno med mladimi predstavljajo neke vrste »potuho«, opravljati tudi precej koristnega prostovoljnega dela. Društvo meni, da predlagani izpolnjuje pogoje iz razpisa, saj uspešno deluje v PD že več kot dve leti. 

Predlagatelj: Planinsko društvo Onger Trzin
V Trzinu, 14.maja 2006
