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Prejemniki priznanj in nagrad

Zlata plaketa Občine Trzin:




· Janez ŠTEBE, Ljubljanska 18/a, Trzin
Že sam podatek, da je kar 34 let vodil gasilsko društvo v Trzinu, je dovolj zgovoren. Med drugim je bil v času njegovega predsedovanja zgrajen nov gasilski dom, društvo je  takrat dobilo več  gasilskih avtomobilov, ves čas pa so tudi posodabljali in dokupovali novo gasilsko orodje in opremo. Bil je gonilna sila dela v društvu, bdel je nad vzgojo in usposabljanjem članov društva, še zlasti mladih, hkrati pa je skrbel za pogoje, da so trzinski gasilci lahko uspešno opravljali svoje poslanstvo. 

Leta 1990, torej še v bivši državi, je znova obudil praznovanje Florijanove nedelje,  praznika gasilskega in farnega zavetnika Trzina. Že prvega praznovanja, ki je spet postalo in je tradicionalno, se je udeležilo prek 200 gasilcev, ki so vest o tem ponesli daleč na okoli. Tudi po menjavi vodstva v gasilskem društvu gospod Štebe ostaja dejaven med gasilci in se zavzema za razvoj društva in nesebično pomoč tistim, ki so je potrebni. Ves čas je bil aktiven tudi v vodstvih organov občinske zveze Domžale, kjer deluje že blizu štirideset let. Nenadomestljiv je njegov prispevek pri pripravi in izvedbi praznovanja 100. obletnice PGD Trzin in izdaji zbornika. 

Njegova aktivnost pa ni omejena samo na delo v gasilskem društvu. Dejaven je bil tudi pri povojnem  razvoju Trzina. Deloval je v več delovnih odborih takratnega trzinskega vodstva, od leta 1976 do 1984 je bil vodja trzinske delegacije v zboru krajevne skupnosti v takratni domžalski občinski skupščini. Vrsto let je sodeloval tudi v Kulturno-umetniškem društvu Franc Kotar Trzin, kjer je nastopal v številnih gledaliških predstavah, bil pa je tudi član upravnega odbora društva.  Je tudi ključar trzinske cerkve in član njenega pastoralnega sveta. Že desetletje je dejaven tudi v Društvu upokojencev Žerjavčki, kjer je podpredsednik in vodi sekcijo pohodnikov.

Štebetov Janez je vedno pripravljen pomagati tudi ostalim društvom in organizacijam, pri pripravi različnih društvenih in občinskih prireditev.









Predlagatelj: PGD Trzin
Srebrna plaketa Občine Trzin:




· gospod Blaž MUŠIČ, Ul. pod gozdom 7, Trzin
Gospod Blaž Mušič, rojen 8. februarja 1932 v Trzinu, stanuje na Ulici Pod gozdom 7 v Trzinu. 

V gasilsko organizacijo je vstopil  z devetnajstimi leti, leta l951. Od takrat dalje je vseskozi njen delovni član.

V več kot petdesetletni aktivnosti v gasilskih vrstah, je bil večkrat imenovan v vodstvene organe društva. V enem od mandatov je bil izvoljen  tudi za predsednika  Prostovoljnega gasilskega društva Trzin. Prav v njegovem mandatu predsednika,  kar je tudi eden njegovih največjih uspehov, je bilo nabavljeno  novo gasilsko vozilo  IMV MORIS, ki je društvu služilo vse do leta l996.  

S svojim ravnanjem in zgledom je prispeval, da so v gasilske vrste vstopali mladi in v tej smeri deluje še danes.

S poklicnim znanjem usnjarja je opravil nešteto prepotrebnih popravil opreme in s tem tudi finančno pripomogel k uspešnemu delu društva.

Kljub temu, da se v zadnjih letih bolj ubada z  drugimi vprašanji, je še vedno pripravljen priskočiti na pomoč in vedno opraviti tisto delo, ki ga lahko. 

Predlagatelj: PGD Trzin

Bronasta plaketa Občine Trzin:

· gospod Rajko PODOBNIK, Habatova 2/b, Trzin
Gospod Rajko Podobnik je bil rojen 16. 5.1957 v Trzinu -  se pravi, da jutri praznuje rojstni dan in mu tudi za to čestitamo.  

Z družino živi v Trzinu, v gasilsko organizacijo je pa je vstopil leta l968. Že kot pionir in kasneje mladinec je bil delaven na operativnem področju. Kasneje je s svojo delavnostjo in zagnanostjo nadaljeval tudi kot član našega društva in njegova vnema tudi zdaj ni popustila. Zaradi svoje delavnosti je bil v več mandatih imenovan v vodstvene organe društva.

Rajko Podobnik pa ne deluje samo v gasilskem društvu, pač pa je bil aktiven tudi kot igralec v vrstah Kulturno-umetniškega društva Franc Kotar Trzin. 

Na njegovo pobudo se je v Trzinu začela tudi tradicionalna prireditev Prvomajska budnica, ki pa se na žalost zaradi spremenjenih predpisov po dolgih letih spreminja in dobiva drugačno zasnovo. Prav Rajko je bil soorganizator in vodja nekdanje, tradicionalne prireditve, izkazal pa se je tudi s pomočjo pri drugih prireditvah. Na tem področju sodeluje še danes. 

Predlagatelj: PGD Trzin

Bronasta plaketa Občine Trzin:

· PD Onger Trzin
Planinsko društvo Onger Trzin je bilo ustanovljeno pred četrt stoletja – natančneje 10. februarja 1983. Planinsko društvo je sredi osemdesetih let pomenilo eno od redkih formalnih oblik druženja v kraju, zato ni čudno, da se je že prvo leto vanj vpisalo več kot 600 članov, ki so svoje interese lahko zadovoljevali v različnih odsekih društva.

Društvo je organiziralo res lepo število planinskih izletov in drugih družabnih dogodkov: uspešne mladinske in članske tabore, obiskali so najrazličnejša svetovna gorstva – od evropskih do gora Južne Amerike, Novozelandskih Alp. Povzpeli so se na Kilimandžaro, bili so v baznem taboru pod Everestom in še bi lahko naštevali. 

Pripravili so res lepo število kakovostnih predavanj in razstav, planinske piknike, delovne akcije, pogozdovanja, v društveni hišici so uredili edino muzejsko zbirko v Trzinu -spominsko sobo  prof. Tineta Orla – našega rojaka, dolgoletnega urednika Planinskega vestnika, slavista ter planinskega in kulturnega delavca.

Društvo je izdalo celo vrsto biltenov, vrsto let je izdajalo društveni časopis Ongrčki. Društveni markacisti skrbijo za poti na območju okrog Krvavca, letos pa so prevzeli tudi skrb za eno od poti na Dobeno. Naravovarstveniki so pripravili številne akcije za zaščito narave, posebej pa je treba omeniti zelo kakovostno delo društva z mladimi. 

Vsa leta vodijo planinsko šolo, mladi člani društva pa sodelujejo tudi na državnih planinskih tekmovanjih, od koder so se že trikrat vrnili kot državni prvaki. V zadnjem času društvo precej pozornosti namenja tudi razvoju svojega športno-plezalnega odseka. 

S svojim dosedanjim delovanjem je društvo pomembno prispevalo k promociji Občine Trzin.

Predlagatelj: Tone Peršak, župan

Bronasta plaketa Občine Trzin:

· Jože JERMAN, Kidričeva 13/b, Trzin
Gospod Jože Jerman, rojen 20. marca 1944, leta je že dolgoletni občan, na katerega je Občina Trzin lahko vsekakor ponosna. Aktivno deluje vsaj na treh področjih. Prvo, za katerega lahko rečemo, da je v dobrobit vseh nas v Trzinu, je njegovo udejstvovanje na področju Civilne  zaščite v občini,  za kar je prejel tudi bronasto priznanje CZ na regijski ravni.

Drugo in tretje področje pa sta predvsem na ljubiteljski ravni. Jože Jerman je eden od ustanovnih članov Planinskega društva Onger Trzin, za katerega je vodil veliko zanimivih izletov in najrazličnejših akcij. Mnogim so poznani tudi izjemni dosežki gospoda Jermana na področju jamarstva. Je eden od vodilnih članov Jamarskega društva Simona Robiča iz Domžal, hkrati pa tudi požrtvovalen član jamarske reševalne službe. Za sprostitev pa sodeluje tudi v recitatorski  skupini Društva upokojencev Žerjavčki Trzin.

Vsekakor pa je vedno pripravljen pomagati pri organizaciji in izvedbi turističnih prireditev  in organizaciji izletov, ki jih vedno poveže ali s planinstvom ali z jamarstvom. 

Jože Jerman je po svoji naravi družaben, razsoden pri sprejemanju odločitev in spoštljiv do predlogov in pripomb. Vsekakor človek, ki  bi ga vsako društvo in organizacija rada sprejela v svoje vrste. Zna se  prilagoditi vsakršni družbi in jo zabavati na prijeten in poučen način.

Predlagatelj: Tone Peršak, župan

Nagrada Občine Trzin:

· DU Žerjavčki Trzin
Društvo upokojencev Žerjavčki letos praznuje 10. obletnico delovanja. Ustanovljeno je bilo 27. novembra 1998 in je po številu članov najštevilčnejše trzinsko društvo.

Društvo je razvilo svoj prapor, s katerim se predstavlja na srečanjih širom Slovenije in predstavlja tako Društvo upokojencev kot Občino Trzin. 

Posamezni člani društva so vključeni v Univerzo za tretje življenjsko obdobje Lipa Domžale, in sodelujejo s svojimi prispevki pri izdaji zbornikov, svoj prvi zbornik pa je izdalo tudi že samo trzinsko društvo.  

V okviru društva delujejo različne sekcije, med njimi mešani pevski zbor, ki je zelo dejaven in nastopa na skoraj vseh proslavah in praznovanjih v občini Trzin. Člani se v velikem  številu udeležujejo čistilnih akcij, proslav  in drugih prireditev.  Uspešna je recitatorska skupina, delujejo v ustvarjalnih delavnicah imajo pa tudi skupino za pohodništvo in kolesarsko sekcijo. Društvo dobro sodeluje z ostalimi društvi in organizacijami v občini kot tudi z Osnovno šolo Trzin.

Posebno pozornost namenjajo bolnim in starejšim z obiski in obdaritvami. Uspešno sodelujejo tudi z Medgenaracijskim društvom Jesenski cvet.

Med člani sta tudi oba častna občana naše občine.

Nagrada občine Trzin gre društvu za 10. obletnico predvsem kot spodbuda za še nadaljnje uspešno delovanje številnih sekcij in delavnic.
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