1.slavnostna akademija

ob občinskem prazniku Občine Trzin

Prejemniki priznanj in nagrad

Zlato priznanje Občine Trzin:

· Gospod Tone IPAVEC, Jemčeva c. 43/b, Trzin
Gospod Tone Ipavec je bil vrsto let med najdejavnejšimi kulturnimi delavci v Trzinu, v spomin Trzincev pa se je zapisal zlasti kot režiser številnih gledaliških prireditev. Kot predsednik Sveta KS je bistveno prispeval k obuditvi krajevnega, zdaj občinskega glasila Odsev, pri katerem še zdaj dejavno sodeluje. Med vodenjem krajevne skupnosti Trzin je dal pobudo, nato pa se je ves čas odločno zavzemal za ustanovitev Občine Trzin in je nesporno eden tistih, ki imajo največ zaslug za osamosvojitev Trzina kot samostojne občine. S sodelavci je, med drugim, pripravil temeljit in obsežen elaborat z gradivom za utemeljitev zahteve po ustanovitvi občine Trzin. Njegova zasluga je tudi, da je Trzin dobil svoj praznik, 15.maj, v spomin na dan, ko je bil leta 1273 prvič omenjen v pisanih virih. Praznik je v novi občini Trzin postal tudi osrednji občinski praznik. Hkrati z ustanovitvijo občine je bilo v Trzinu ustanovljeno tudi društvo upokojencev – Žerjavčki, katerega ustanovitev je zlasti po formalni plati vodil in izpeljal g. Ipavec, ki je tudi prvi predsednik tega društva. Tone Ipavec je tudi med ustanovitelji najmlajšega trzinskega društva – Turističnega društva Trzin in član markacijskega odseka pri Planinskem društvu Onger Trzin. Ob vsem tem ni presenetljivo, da si je gospod Ipavec že zagotovil vidno mesto v zgodovini trzinskega društvenega in družabnega življenja.  

Srebrno priznanje Občine Trzin:

· Gospod Ivan OREL, Jemčeva c. 15, Trzin
Priznanje prejema za 50 let zavzetega delovanja v Trzinu. Takoj po končani 2.svetovni vojni je g. Orel začel delovati v takratnih odborih. Zelo zavzeto je deloval v odboru za gradnjo požgane osnovne šole, kasneje se je vključil v delo oziroma odbore KS Mengeš, v katero je bil Trzin takrat vključen. Leta 1958 je bil član odbora za gradnjo vodovoda v Trzinu, leta 1972 pa je bil izvoljen v prvi svet KS Trzin in predsedoval komisiji za asfaltiranje cest v Trzinu. Od leta 1976 do leta 1984 je bil predsednik Sveta KS Trzin, leta 1987 pa je bil izvoljen za predsednika ZZB Trzin in to funkcijo opravlja v času še v času prejema priznanja občine.

Srebrno priznanje Občine Trzin:

· Gospod Janez ŠTEBE, Ljubljanska c. 18/a, Trzin
Gospod Štebe tako rekoč vse življenje dela in živi za Trzin. Že sam podatek, da je kar 36 let vodil gasilsko društvo v Trzinu, je dovolj zgovoren. Med drugim je bil v času njegovega predsednikovanja zgrajen nov gasilski dom, društvo je takrat dobilo več gasilskih avtomobilov, ves čas pa so tudi posodabljali in dokupovali novo gasilsko orodje in opremo. 

Leta 1990, torej še v bivši državi, je znova obudil praznovanje Florjanove nedelje, praznika gasilskega in farnega zavetnika Trzina. Že prvega praznovanja, ki je spet postalo tradicionalno, se je udeležilo prek  200 gasilcev, ki so vest o tem ponesli daleč naokoli. Tudi po menjavi vodstva v gasilskem društvu g. Štebe ostaja dejaven med gasilci in se zavzema za razvoj društva in nesebično pomoč tistim, ki so je potrebni. Še naprej je kot predstavnik Trzina aktiven v vodstvenih organih Občinske zveze Domžale, kjer deluje že več kot 30 let. Njegova aktivnost pa ni omejena samo na delo v gasilskem društvu. Bil je zelo dejaven tudi pri povojnem razvoju Trzina. Deloval je v več delovnih odborih takratnega trzinskega vodstva, od leta 1976 do leta 1984 pa je bil tudi vodja trzinske delegacije v Zboru krajevnih skupnosti v takratni domžalski občinski skupščini. Vrsto let je sodeloval tudi v KUD Franca Kotarja Trzin, kjer je nastopil v več gledaliških predstavah, dalj časa pa je bil tudi član upravnega odbora društva. Že več desetletij je ključar trzinske cerkve. Z ustanovitvijo društva upokojencev – Žerjavčki se njegovo delo in aktivnosti samo še nadaljujejo.

Bronasto priznanje Občine Trzin:

· Gospa Jožica VALENČAK, Jemčeva c. 39, Trzin
Gospa Jožica Valenčak je zavzeto delovala in še deluje na številnih področjih javnega življenja. Med drugim je že mnogo let nepogrešljiva tajnica PD Onger Trzin, zelo dejavno je delala v zadnjem obdobju KS pred osamosvajanjem Trzina, bila je članica volilnih odborov v Trzinu, zdaj pa članica prve občinske volilne komisije. Prav pred kratkim ji je z vso prizadevnostjo uspelo v zelo kratkem času pripraviti ustanovitev občinskega turističnega društva, svoje znanje in pomoč pa nudi tudi kulturnemu društvu Franca Kotarja. V zadnjih letih se je še zlasti dejavno vključila v prizadevanja za ustanovitev občine Trzin in s svojim znanjem na pravnem področju bistveno prispevala k pripravi obsežnega elaborata, s katerim je Svet KS utemeljeval ustanovitev Občine Trzin. Po njeni zaslugi so bili zbrani in ustrezno predstavljeni številni podatki, ki so naposled vplivali tudi na odločanje poslancev v državnem zboru pri ustanovitvi naše občine. Tudi po ustanovitvi občine gospa Jožica Valenčak kot zunanja sodelavka enako prizadevno sodeluje z vodstvom in drugimi občani občine Trzin.

Bronasto priznanje Občine Trzin:

· Gospa Majda IPAVEC, Jemčeva c. 43/b, Trzin
Gospo Majdo Ipavec Trzinci poznamo kot dolgoletno kulturno delavko, in to kot dobro karakterno igralko, predvsem pa kot režiserko otroških predstav – torej po njenem nesebičnem delu z mladimi. Bila je tudi predsednica kulturnega društva Franca Kotarja Trzin, zdaj pa je zelo dejavna v društvu upokojencev – Žerjavčki. Trzinci jo poznajo predvsem kot pedagoginjo, še zlasti kot učiteljico zemljepisa in zgodovine ter kot svetovalko. Svojo učiteljsko pot je začela pred 35 leti in številnim Trzincem je prva prinašala vedenje o svetu, v katerem živimo, o naši in svetovni zgodovini. Ves čas je bila uspešna učiteljica in svetovalka tako učencem kot staršem pa tudi svojim mlajšim kolegom in kolegicam. Vzgoji je ves čas dajala osrednji poudarek, za kar so ji hvaležne številne generacije, ki jih je vodila. V svoji dolgoletni pedagoški praksi je poleg šolskih obveznosti opravljala še številne naloge, vezane predvsem na kraj in občino. Še posebej uspešna je pri vzpostavljanju stikov s starši, ki jih zna tudi pritegniti h konkretnim nalogam in pomoči pri vzgoji otrok. Poleg poučevanja je uspešno opravljala še številne mentorske naloge, bila je mentorica pionirske organizacije in šolske skupnosti, več let tudi prometnega in dramskega krožka, uspešno je opravljala funkcijo predsednice sveta šole in sodnice porotnice.

Bronasto priznanje Občine Trzin:

· Gospod  Miro ŠTEBE, Ljubljanska c. 18/a, Trzin
Gospoda Štebeta moramo najprej omeniti kot enega od ustanoviteljev PD Onger Trzin in hkrati prvega predsednika tega društva. Društvo, v katerem še zdaj dejavno sodeluje, je več let uspešno vodil kot predsednik. Miro Štebe je gorski reševalec, vrsto let pa se je ukvarjal z alpinizmom in med drugim na Grenlandiji kot prvi priplezal na še neosvojen tritisočmetrski vrh, ki ga je poimenoval Trzinski vrh in s tem ime Trzina zapisal tudi na Grenlandiji. Kot novinar je pomagal trzinskim društvom pri promociji njihovi akcij v javnosti. O življenju v Trzinu je pisal v domžalskem Slamniku in Domžalskih novicah, kot član trzinskega športnega društva pa je pred desetletji redno pisal in urejal biltene trzinskega teka Po poteh NOB. Pred približno dvajsetimi leti je z vrstniki ustanovil in urejal trzinsko glasilo Odsev, ki je po dveh letih sicer umolknilo, konec leta 1996 pa ga je g. Štebe ob pomoči še nekaterih zagnanih Trzincev spet obudil in ga še zdaj ureja in vodi kot glavni in odgovorni urednik. Uspelo mu je organizirati skupino pretežno mladih sodelavcev, ki redno sodelujejo kot dopisniki, fotografi in ilustratorji Odseva ter prispevajo k temu, da glasilo deluje sveže in vnaša v krajevno življenje poleg obveščenosti občanov tudi ustrezno raven polemičnosti v zvezi s posameznimi vprašanji.

Glede na to, da Odsev nastaja in izhaja v celoti brez poklicnih sodelavcev, je nedvomno težko zagotoviti redno izhajanje ob predvidenih rokih, kar uredništvu, ki ga tudi po ustanovitvi občine Trzin vodi g. Miro Štebe, dovolj dobro uspeva. In to je zagotovo predvsem zasluga glavnega organizatorja dela – oziroma urednika. Njegova zasluga je tudi to, da Odsev pri veliki večini občanov doživlja zelo pozitiven odziv. 

Nagrada Občine Trzin:

· Gospod  Emil PEVEC, Jemčeva c. 26, Trzin
Je eden izmed najbolj prizadevnih članov PD Onger Trzin in član društvenega upravnega odbora. Že več let kot načelnik zelo uspešno in prizadevno vodi društveni mladinski odsek, kjer je tudi mentor planinske vzgoje in mladinski planinski vodnik. Njegovo delo je bilo poplačano že z veliko uspehi. Članice mladinskega odseka so bile kar dvakrat državne prvakinje na tekmovanju Mladina in gore, v hudi konkurenci na tekmovanju pa so dosegle tudi več drugih odličnih rezultatov. Emil se je v letu 1996 izkazal tudi kot izredno sposoben organizator državnega prvenstva Mladina in gore, ki so ga zelo uspešno pripravili v prostorih OŠ Trzin. Ob tem ne moremo mimo Emilovega neutrudnega dela z mladimi v planinskem krožku v OŠ Trzin. Emil ves čas skrbi za njihovo vzgojo, predavanja, izlete, taborjenja, ob tem pa izdaja tudi najrazličnejše planinske publikacije. V zimskem času je zadnji dve leti na OŠ Trzin pripravil več zelo dobrih predavanj številnih najvidnejših slovenskih alpinistov. Že več let vsako poletje v gorah zelo dobro in odgovorno pripravlja planinske mladinske tabore, v društvenem življenju pa igra zelo pomembno vlogo tudi kot glavni urednik društvenega glasila Ongerčki, ki ga mnogi že štejejo za najboljše planinsko društveno glasilo v Sloveniji. Emil je za svoje delo že prejel najvišje priznanje Mladinske komisije pri Planinski zvezi Slovenije. Brez Emila pa bi težko izhajalo tudi občinsko glasilo Odsev, kajti če rečemo, da samo tehnično ureja časopis, to ni dovolj. Emil daje Odsevu dušo.

 Nagrada Občine Trzin:

· Gospod  Igor KRALJ, Ljubljanska c. 1, Trzin
Igor je član Športnega društva Trzin, do pred kratkim pa je bil tudi njegov predsednik. Njegova predanost športu in neutrudna delavnost je prav gotovo pripomogla k temu, da je Športno društvo Trzin po več kot desetletnem mrtvilu spet zaživelo in se postavilo na noge. Še zlasti veliko je Igor delal z osnovnošolci. Organiziral je številne odmevne športne in druge prireditve. Naj jih omenimo le nekaj: otroška olimpijada, tek v spomin Petra Levca, košarkarski turnir, smučarski tečaj, prireditve ob koncu leta … 

Igor Kralj je dokazal, da je dober športni mentor mladim in predvsem, kar je zelo pomembno, tudi zelo dober organizator. Samo upamo lahko, da bo čim več idej, ki se mu tako pogosto rojevajo, tudi izvedel. Z generacijo mladih, kakršen je Igor Kralj, športno društvo prav gotovo ne bo zamrlo.

Nagrada Občine Trzin:

· Aleksander NADJ, Kidričeva 13/a, Trzin
Je najmlajši od nagrajencev. Šahovsko igro je spoznal, ko je bil star pet let. V Kočevju si je pri smučanju zlomil nogo, njegov oče pa mu je namesto »nevarnega« smučanja predstavil varnejšo igro – šahovnico in šahovske figure.

Tako se je začela njegova šahovska pot, ki ga je kmalu zanesla na šahovske turnirje. Že osemletni Aleksander je na 1.državnem prvenstvu osvojil 15.mesto. Na drugem državnem prvenstvu se mu je kljub nadležni bolezni uspelo zavihteti na 7.mesto. Peto mesto je zasedel na tretjem državnem prvenstvu, lata 1997 je prvič tekmoval na SP za mlade v Cannesu, kjer je med 95 šahisti zasedel odlično 37.mesto, na naslednjem svetovnem prvenstvu, oktobra 1998 v Španiji pa se je prebil že v sredino lestvice. Normo za prvokategornika je dosegel marca 1998 na Bledu, na istem turnirju pa je premagal tudi računalniški šahovski program FRITZ z 2:0. Na letošnjem državnem prvenstvu v Rogaški Slatini je v konkurenci fantov do 14 let dosegel odlično tretje mesto. V slovenskem časopisu PIL so ga 6.2.1998 izbrali za najboljšega »SUPERPILOVCA« Slovenije.

V Trzinu, 14.maja 1999
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