4.slavnostna akademija

ob občinskem prazniku Občine Trzin

Prejemniki priznanj in nagrad

**Zlato priznanje Občine Trzin:




· Gospa Jožefa KURENT, Mengeška 6, Trzin
Gospa Jožefa Kurent je že vrsto let zelo dejavna na več področjih, ki zadevajo predvsem skrb za pomoči potrebne občanke in občane, naj bo to za starejše, invalide, bolne ali kakorkoli drugače prizadete osebe. Že večkrat je zelo veliko storila za osebe, ki so tako rekoč klonile pod težo življenjskih težav. Skrbela je za otroke, ki so izgubili starše ali katerih starši niso sami zmogli kakovostno poskrbeti za svoje potomce. Zelo se je zaveza za uspešni začetek društva Karitas v Trzinu in hkrati poskušala pomagati tudi pri ustanovitvi občinskega organizacije Rdečega križa. Sodelovala je pri organizaciji in začetku delovanja skupine za samopomoč v Trzinu, je mentorica prve skupine medgeneracijskega društva Jesenski cvet, ki se imenuje Trzinski izvir, hkrati pa je in še sodeluje pri mnogih drugih sorodnih dejavnostih.

opomba

Gospa Kurent priznanja ni prevzela. Na slavnostni akademiji je bilo prebrano njeno pismo z naslednjo vsebino:

Spoštovani!

Zahvaljujem se Vam za izkazano pozornost, da ste me letos predlagali za občinsko priznanje.

Vendar Vas moram obvestiti, da tega priznanja ne morem prevzeti. Svojo dokončno odločitev utemeljujem s tem, da je moje delo in pomoč sokrajanom, zaradi česar mi dodeljujete priznanje, samoumevno in tudi povezano z mojim osnovnim poklicem. Istočasno menim, da bi me to priznanje obremenjevalo, ker to ni v skladu z mojim značajem. Pomoč ljudem se mi zdi samoumevna, in to delo mi bo tudi v bodoče v osebno veselje.

Sokrajanom čestitam ob občinskem prazniku, enako tudi ostalim prejemnikom občinskih priznanj.








Z lepimi pozdravi Jožica Kurent

Srebrno priznanje Občine Trzin:




· Gospod Brane PIRNAT, Lobodova 1, Trzin
Dolgoletni član Prostovoljnega gasilskega društva Trzin Brane Pirnat se je rodil leta 1939 v Ljubljani. Že kot mlad fant se je leta 1954 vključil v gasilsko organizacijo. Izučil se je za zidarja, kar je vedno prišlo prav tudi v gasilskem društvu. Nepogrešljiv je praktično pri vseh opravilih v društvu, že vrsto let pa je gospodar društva. Težko bi sešteli ure dela, ki jih opravi ne samo za društvo, ampak tudi za ostale, ki potrebujejo kakršnokoli pomoč. Predsednik PGD, Jože Kajfež, trdi, da g. Branetu pri delu in doslednosti ni para.

Srebrno priznanje Občine Trzin:




· Gospod Franc MUŠIČ, Mengeška 61, Trzin
Franc Mušič se je aktivno vključil v delo Strelskega društva Trzin leta 1974, ko je društvo na pobudo takratnega predsednika Matevža Štefeta ponovno zaživelo in s prostovoljnim delom v dvorani KUD-a Franca Kotarja uredilo strelišče za zračno puško. Med najzaslužnejšimi je bil tudi leta 1976, ko je sodeloval v skupini strelcev, ki so v zapuščenih kletnih prostorih takratne krajevne skupnosti uredili eno prvih avtomatskih strelišč v Sloveniji. Od omenjenih začetkov pa vse do danes je Franci, kljub temu, da je imel poleg strelstva še enega konjička – avto-moto šport, ostal zvest strelski dejavnosti vse do danes. Poleg tega, da se je sam razvijal v odličnega strelca, je za šport kot trener navdušil tudi številne mlade strelce in strelke, še posebno velike zasluge pa ima kot strelski delavec, in to na vseh področjih delovanja. Poleg trenerskih in organizacijskih sposobnosti je nadvse uspešen na sodniškem področju, saj  je kot strelski sodnik sodil na številnih zahtevnih strelskih tekmovanjih, hkrati pa navduševal za delo mlajše kolege in kolegice.

Bronasto priznanje Občine Trzin:




· Gospa Vika KREČA, Mlinska 17, Domžale
Gospa Vika Kreča je zaposlena na Občini Trzin, poprej pa je vrsto let delala na Krajevni skupnosti Trzin. Ko je človek prišel na krajevno skupnost, v zadnjem času na Občino, je prav zaradi nje dobil občutek domačnosti. Vedno je človeku z drobnimi uslugami in nasveti prihranila marsikatero pot in nevšečnost, in od nje smo odhajali nasmejani in dobre volje. Najbolj zanimivo pri vsem tem pa je, da sploh ne stanuje v Trzinu, zato se je marsikdo spraševal, zakaj je in še pomaga trzinskim društvom in občanom v tolikšni meri, čeprav to ne sodi v opis njenih delovnih dolžnosti. Zaradi te njene volje pomagati, si je zaslužila priznanje občine Trzin.

Bronasto priznanje Občine Trzin:




· Gospod Andrej ZUPANC, Jemčeva 30, Trzin
Andrej Zupanc je eden najvidnejših, delavnih članov društva že več kot deset let. V tem času je zrežiral odrsko predstavo Poldrugi Slovenec, ki je bila takrat ena najboljših predstav na republiškem srečanju gledaliških skupin iz vse Slovenije, sodeloval pa je tudi skoraj na vseh občinskih in društvenih proslavah. Igral je v Hlapcih,Shakespreariadi, v gasilki Ogenj, kakšen ogenj?, je soustvarjalec otroške ulične predstave Cirkus banbinibus, v Klari je igral profesorja Korneliusa, prav tako pa je bil soustvarjalec in igralec v Mega atu.

Bronasto priznanje Občine Trzin:




· Smajo FETAH, Ljubljanska c. 33, Trzin
Gospod Smajo Fetah je že od same ustanovitve krajevne skupnosti in kasneje občine dejaven na več področjih. Naj omenimo le nekatere funkcije, ki jih je in jih še vedno že več let opravlja: bil je vodja delegacije Trzina v zboru KS v Domžalah, predsednik Zbora za socialno varstvo Občine Domžale, ustanovni član ŠD Trzin, več kot deset let je vestno opravljal funkcijo svetnika Sveta KS Trzin, vestno in zavzeto pa je deloval še na drugih področjih. Zdaj je na Občini dejaven kot član Občinskega odbora za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem, je član Sosveta za varnost v občini, predstavnik javnosti v Komisiji pri MVZ za pritožbe občanov, v naši občini pa je tudi predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Prav za to delo lahko rečemo, da mu je resnično predan in tudi zaslužen za več prometnih rešitev, predvsem na področju varnosti otrok. Ob vsem tem je član Turističnega društva, Športnega društva, pri PGD pa opravlja dela tajnika društva.

Nagrada Občine Trzin:




· Mladinski odsek Planinskega društva Onger Trzin
MO PD Onger Trzin je s svojo ekipo že tretjič zmagal na državnem tekmovanju Mladina in gore in tako potrdil že znano dejstvo, da je PD Onger še vedno uspešno na področju dela z mladimi. To potrjuje tudi uspeh druge ekipe našega Planinskega društva, ki je na istem tekmovanju dosegla ravno tako zelo visoko 14.mesto. Obema ekipama velja vse priznanje. Nagrada bo priznanje vsem: Planinskemu društvu Onger v celoti za dolgoletno kvalitetno delo, še posebej pa Mladinski sekciji društva in njenemu vodstvu, ki je velikokrat tako dobro pripravilo svoje ekipe, in nazadnje zmagovalni ekipi, ki je premagala tremo, zmogla vse naloge in tako tudi prispevala k promociji kraja in občine. 
Nagrada Občine Trzin:




· Jure LAJOVIC, Bergantova 4, Trzin
Jure Lajovic v KUD-u dela že več kot deset let. Še zlasti zaslužen je kot tehnik na zvočnih in svetlobnih napravah, seveda pa je dejaven tudi na odrskih deskah. Ves čas je sodeloval v Impro ligi, igral je v Shakespeariadi in predstavi Ogenj, kakšen ogenj?, prav tako pa je sodeloval tudi na več občinskih in društvenih proslavah.

Nagrada Občine Trzin:




· Boštjan ŽNIDARŠIČ, Za hribom 13, Trzin
Dijak Boštjan Žnidaršič je član Turističnega društva že od vsega začetka, takoj ko se je vpisal v izobraževalni program za vrtnarja – cvetličarja. Najprej je plaho povprašal, če lahko sodeluje na področju, kjer naj bi postal strokovnjak, zadnji dve leti pa ga že videvamo na cvetličnih nasadih povsod po našem kraju. Sodeluje pri organizaciji in izvedbi predavanj o gojenju vrtnin in cvetja. Je komunikativen, prijazen do ljudi, dovzeten za pobude in predloge in kot začetnik v vrtnarstvu in cvetličarstvu za strokovne rešitve primerno vztrajen.

V Trzinu, 11. maja 2002
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