7.slavnostna akademija

ob občinskem prazniku Občine Trzin

Prejemniki priznanj in nagrad
Srebrno priznanje Občine Trzin:




· gospod Zajc Franc, Kmetičeva ulica 6, Trzin

Gospod Zajc Franc se je rodil v Trzinu in se že mlad vključil v Gasilsko društvo Trzin. V sedemdesetih letih prejšnjega stoletja je bil član prve operativne enote v Trzinu. V zadnjem času pa se je izkazal kot dober soorganizator pri pripravi in izvedbi prireditev. V gasilskem društvu je že več mandatov zapored član upravnega odbora, vključuje pa se v delo tudi pri drugih društvih.

· gospod Šmon Jakob, Mengeška cesta 2, Trzin

Gospod Šmon Jakob je eden najstarejših članov gasilskega društva, saj jih šteje že krepko preko 70. Vedno je bil skromen in nezahteven. Nikoli ni rinil v ospredje in ni zahteval priznanj in odlikovanj za delo, ki ga je opravil. Tako so mu pri gasilcih zaupali odgovorna dela, ki jih je vestno izpolnil. Vedno je rad pomagal pri vsakršnem delu, za katerega so ga zaprosili, za plačilo pa ponavadi samo besedo HVALA. Ljudje njegovega kova so vse prevečkrat prezrti in mislimo, da je skrajni čas, da se mu oddolžimo za njegovo več kot 50 letno delo.

Bronasto priznanje Občine Trzin:
· gospod Seljak Jože, Prešernova ulica 17, Trzin

Gospod Jože Seljak je član Turističnega društva Trzin od njegove ustanovitve pred šestimi letu, 9. aprila 1999. Vsa ta leta je bil v vodstvu društva in je prevzel ter opravlja odgovorno delo beleženja dogodkov v kraju in izven Trzina skozi objektiv in s tem ustvarja dokumentacijo za sprotno informiranje ter izredno pomembno arhivsko gradivo za Turistično društvo Trzin, druga društva in organizacije oziroma celotno občino Trzin. Mnogo je še tistih drobnih nalog, ki jih z odgovornostjo prevzame in izvrši.

Pri promociji društva, predvsem pa Občine Trzin na prireditvah doma in izven Trzina, kot so na primer Mihaelov sejem, Volčji Potok, sejem Alpe Adria v Ljubljani, ki je sicer timsko delo in kjer sodelujemo z Občino Trzin, je Jožetovo 

delo izredno pomembno in odgovorno. Poleg nalog organizacijske in tehnične narave, je njegova značajska odlika vračilo vsega sposojenega takoj in v nepoškodovani obliki. Pravilno umeščanje simbolov na prireditveni prostor pa je zagotovo le njegova skrb in tudi veselje.

V društvu vodi komisijo za izbor najlepših fotografij, ki jih prejmemo na razpise za fotografijo Trzina pozimi, spomladi, poleti...  .

· gospod Franc Zupan, Trdinova ulica 3, Trzin

Gospod Franc Zupan v svojem dosedanjem delu, kot dežurni »disk džoker« sodeluje na vseh prireditvah, kjer ga pač potrebujejo. Tako sodeluje na vsakoletnem Florjanovem sejmu, na prireditvi »Trzin pleše in poje«, v vrtcu Palčica na kostanjevih piknikih, na občinskih praznovanjih v kamnolomu, Smučarskemu društvu, Turističnemu društvu in ne nazadnje na vseh prireditvah DU. 

