OBČINA TRZIN

OBČINSKI SVET

Številka: 16-1/2004

Datum: 08.03.2004

Na podlagi 2.alinee 2.odstavka  29.člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/2000 in 51/2002), Zakona o volilni kampanji (Ur.list RS, št. 62/94 in 17/97) in Statuta Občine Trzin (Ur.vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000 in 5/2003) je Občinski svet Občine Trzin na 16. redni seji dne 8.marca 2004 sprejel

ODLOK

o plakatiranju in drugih oblikah oglaševanja in obveščanja

na območju Občine Trzin
I. SPLOŠNE DOLOČBE

1.člen

Občinski svet Občine Trzin s tem odlokom ureja pogoje za plakatiranje in druge oblike oglaševanja in obveščanja na objektih in napravah za oglaševanje in obveščanje,  postavljenih na javne površine v lasti Občine Trzin (v nadaljevanju: občine) ter Republike Slovenije in v lasti drugih pravnih ter fizičnih oseb, pogoje za plakatiranje, obveščanje in oglaševanje na teh površinah v času volilne kampanje, prepovedi v zvezi z oglaševanjem in obveščanjem na območju Občine Trzin, nadzorstvo in sankcioniranje kršitev tega odloka.

2. člen

Na javnih površinah in površinah v lasti občine se lahko postavijo naslednji objekti in začasni objekti za oglaševanje in obveščanje:

· plakatni stebri, 

· plakatni panoji z večjimi površinami (do 15 m2),

· plakatni panoji z manjšimi površinami (do 2 m2),

· plakatniki na drogovih javne razsvetljave,

· nosilci in drogovi čezcestnih transparentov,

· svetlobne vitrine,

· navadne vitrine oziroma oglasne deske, 

· A panoji (do velikosti 1,5 m2) kot začasni objekti za oglaševanje in obveščanje in  

· Baloni z reklamnimi napisi kot začasni objekti za oglaševanje in obveščanje. 

Na območju Občine Trzin je dovoljeno, v skladu z dovoljenjem Občine Trzin, postavljati tudi usmerjevalne table za usmerjanje k sedežem ali poslovnim prostorom gospodarskih družb in samostojnih podjetnikov oziroma k obrtnim delavnicam, k sedežem, ali objektom javnih zavodov in društev, objektom Občine Trzin, lokalnim spomenikom in drugim objektom javnega pomena. Enotno obliko usmerjevalnih tabel določi Občina Trzin s programom iz drugega odstavka 3. člena tega odloka oziroma s pogodbo z izbranim izvajalcem za postavitev in vzdrževanje ter trženje usmerjevalnih tabel. 

Usmerjevalne table morajo biti po obliki enotne in skladne z drugimi skupinami objektov za oglaševanje in obveščanje v občini.

Sistem usmerjevalnih tabel, ki mora vključevati dovolj vidne in velike table, napise in znake gospodarskih družb ali samostojnih podjetnikov, da je učinkovit, lahko na podlagi ustrezne pogodbe na območju občine postavki in vzdržuje samo en izbrani izvajalec; lahko pa ga postavi, vzdržuje in trži občina, če za to dejavnost ni mogoče pridobiti ustreznega izvajalca oziroma, če izbrani izvajalec ne postavi sistema, ki bi bil dovolj učinkovit.

Za postavljanje tabel usmerjevalnega sistema veljajo enaka pravila kot za druge vrste objektov za oglaševanje in obveščanje. Če table ni mogoče postaviti na ustrezno površino v lasti Občine Trzin ali Republike Slovenije in ne na zemljišče v lasti zainteresirane pravne osebe ali samostojnega podjetnika, je dopustno tablo postaviti na zemljišče v lasti druge pravne ali fizične osebe,  če ta soglaša  s postavitvijo.

3. člen

Vse, v drugem členu tega odloka navedene objekte in začasne objekte za oglaševanje je v skladu z zakonom in na osnovi dovoljenja oziroma lokacijske informacije Občine Trzin dovoljeno postavljati  na javnih površinah ob državnih cestah na območju Občine Trzin in ob zbirnih lokalnih cestah v naselju Trzin, na površinah v lasti drugih pravnih in fizičnih oseb pa izključno pod pogojem, da je to dovoljeno z ustreznimi prostorsko-izvedbenimi akti (prostorski red oziroma prostorsko ureditveni pogoji) oziroma s tem odlokom.

Dovoljenje za postavitev objekta za oglaševanje na površini v javni lasti izda občinska uprava na osnovi sprejetega programa opremljanja površin v javni lasti s stalnimi objekti za oglaševanje, ki mora biti skladen z zakonom, in ki ga sprejme župan Občine Trzin.

Objekte iz prve, tretje, sedme in osme alinee prvega odstavka 2.člena in usmerjevalne table iz drugega odstavka 2. člena tega odloka je z dovoljenjem Občine Trzin dovoljeno postavljati tudi ob krajevnih cestah in javnih poteh, ob parkiriščih in ob ali na  trgih na območju naselja Trzin.

4. člen

Pomen izrazov, ki se uporabljajo v tem odloku:

· oglasi so sporočila in vabila v obliki plakatov, nalepk, transparentov, letakov, napisov, znakov in simbolov z vsebino reklamne ali propagandne narave;

· obvestila so uradna sporočila državnih organov ali Občine Trzin in obvestila drugih pravnih oseb, namenjena občanom in občankam Občine Trzin, ki morajo biti javno objavljena v skladu z zakonom oziroma, ki jih Občina Trzin in druge pravne osebe objavljajo z željo po seznanjenosti občank in občanov z vsebinami, pomembnimi za njihovo obveščenost;

· oglasno mesto je prostor na objektu za oglaševanje in obveščanje, kjer se namesti oglas;

· plakatno mesto je prostor na objektu za oglaševanje, kjer se namesti plakat; 

· objekti za oglaševanje in obveščanje (v nadaljevanju: objekti za oglaševanje) so v drugem členu tega odloka našteti objekti, zgrajeni ali postavljeni z namenom, da služijo kot plakatna oziroma oglasna mesta;

· izbrani izvajalec (koncesionar) je gospodarska družba ali samostojni podjetnik, ki je bil po postopku, določenem v 7. členu tega odloka, izbran za opravljanje dejavnosti postavljanja ter vzdrževanja objektov za oglaševanje in dejavnosti oglaševanja ter obveščanja javnosti  s plakati, oglasi in vidnimi obvestili na območju Občine Trzin;

· usmerjevalne table so objekti za obveščanje, ki služijo izključno obveščanju o sedežu ali objektu 

nosilca določene dejavnosti oziroma kot kažipot in niso namenjeni za druga obvestila ali reklamna sporočila. 

5. člen

Objekti za oglaševanje so stalni ali začasni.

Stalni objekti za oglaševanje so: plakatni stebri, plakatni panoji z večjimi površinami in plakatni panoji z manjšimi površinami, plakatniki na drogovih javne razsvetljave, nosilci in drogovi čezcestnih transparentov, svetlobne vitrine in navadne vitrine.

Začasni objekti so: A panoji in baloni.

6. člen

A panoji se lahko postavijo v času volilne kampanje, ob prireditvah, referendumih in drugih enkratnih dogodkih.

Vlagatelj je dolžan pred postavitvijo A panoja pridobiti odločbo pristojnega organa Občine Trzin.

V vlogi mora vlagatelj navesti čas trajanja postavitve A panoja, lokacijo in vsebino. A panoji se lahko postavijo za dobo do 30 dni. Na obrazloženo vlogo vlagatelja lahko pristojni organ podaljša čas postavitve A panojev še za največ 30 dni.

Stroški pridobitve odločbe bremenijo predlagatelja.

II. POSTAVLJANJE OBJEKTOV ZA OGLAŠEVANJE IN OBVEŠČANJE

7. člen

Stalne objekte za oglaševanje lahko na območju Občine Trzin postavlja in uporablja izključno izbrani izvajalec na podlagi projekta stalnih objektov in ponujene višine koncesijske dajatve za izvajanje dejavnosti na območju Občine Trzin, ki ga na podlagi javnega razpisa ali dražbe za vse vrste ali za posamezno vrsto stalnih objektov za oglaševanje izbere komisija, ki jo imenuje župan. Izbrani izvajalec lahko postavlja objekte za oglaševanje na celotnem območju Občine Trzin izključno v skladu s programom iz drugega odstavka 3. člena tega odloka.

Komisija lahko za postavljanje in uporabo ene vrste stalnih objektov za oglaševanje izbere samo enega izvajalca. 

Komisijo za izbiro izvajalca (koncesionarja) iz prejšnjega odstavka tega člena imenuje župan izmed članov občinske uprave in občinskega sveta Občine Trzin.

8. člen

Izbrani izvajalec je dolžan za uporabo površin v lasti občine, na katerih postavi oziroma porablja že postavljene objekte za oglaševanje in za uporabo objektov za oglaševanje v občinski lasti, plačevati najemnino, določeno v razpisu oziroma pred dražbo.

III. IZVAJANJE OGLAŠEVANJA IN OBVEŠČANJA

9. člen

Izbrani izvajalci so lahko pravne osebe ali samostojni podjetniki posamezniki, ki so registrirani za izvajanje te dejavnosti (v nadaljevanju: izbrani izvajalec).

10. člen

Občina in izbrani izvajalec skleneta pogodbo za izvajanje oglaševanja in obveščanja na javnih površinah in površinah v lasti občine za obdobje, ki lahko traja največ 5 (pet) let.

11. člen

Sredstva za postavitev in vzdrževanje objektov za oglaševanje in obveščanje na javnih površinah in površinah v lasti občine ter opravljanje dejavnosti oglaševanja in obveščanja zagotovi izbrani izvajalec.

12. člen

Obveznosti izbranega izvajalca, ki upravlja z objekti za oglaševanje in obveščanje na javnih površinah in površinah v lasti občine so:

1. da sam opravlja dejavnost oglaševanja in obveščanja (določa pogoje, zagotavlja nameščanje in odstranjevanje oglasov),

2. da rešuje reklamacije naročnikov oglaševanja in obveščanja v skladu s poslovno etiko,

3. da vsak objekt za oglaševanje označi z logotipom svojega podjetja,

4. da redno vzdržuje in obnavlja objekte za oglaševanje,

5. da vzdržuje red in čistočo v neposredni okolici objektov za oglaševanje,

6. da poškodovane oglase takoj zamenja z novimi,

7. da neoddan plakatni steber ali plakatni pano prelepi z belim papirjem,

8. da je vsebina oglasov v skladu z veljavno zakonodajo.

13. člen

Občina Trzin lahko na objektih za oglaševanje in obveščanje, ki so predmet razpisa, zahteva brezplačno objavo sporočil, ki so pomembna za širšo javnost. Objavo potrdi župan.

Obveznost izvajalca iz prejšnjega odstavka tega člena se uredi s pogodbo, sklenjeno v skladu z 10. členom tega odloka.

14. člen

Na objektih za oglaševanje na javnih površinah in površinah v lasti občine, morajo biti oglasi označeni z ustreznim znakom izbranega izvajalca (žig) in datumom, do katerega sme biti oglas nameščen.

15. člen

Kolikor ni s pogodbo drugače urejeno, mora izbrani izvajalec v roku (30) trideset dni po preteku ali prenehanju pogodbenega razmerja odstraniti svoje objekte za oglaševanje na območju Občine Trzin.

Občina Trzin lahko ob izbiri izvajalca in sklenitvi pogodbe iz 10. člena tega odloka vnese v pogodbo določbo, s katero si zagotovi predkupno pravico za objekte za oglaševanje, ki jih bo v skladu s pogodbo na javnih površinah na območju Občine Trzin postavil ali jih je že postavil izbrani izvajalec, s katerim sklepa pogodbo. 

16. člen

Oglaševanje in obveščanje na območju Občine Trzin je dovoljeno izključno v slovenskem jeziku.

IV. OBVEŠČANJE IN OGLAŠEVANJE ZA POTREBE VOLILNE KAMPANJE

17. člen

Izbrani izvajalec je v skladu z zakonom in tem odlokom dolžan zagotoviti vsem organizatorjem volilnih kampanj za kandidate za župana Občine Trzin, organizatorjem volilnih kampanj za liste kandidatov za člane občinskega sveta Občine Trzin, za liste kandidatov oziroma kandidate za organe in člane organov pokrajine, katere del je Občina Trzin, za liste kandidatov za poslance Državnega zbora RS oziroma za kandidate za predsednika RS in za liste kandidatov za poslance evropskega parlamenta (parlamenta EU) brezplačna plakatna mesta in brezplačno namestitev plakatov za določena mesta oziroma možnost informiranja volivcev o listi kandidatov ali kandidatu v času volilne kampanje, ki ga določi organ, pristojen za razpis volitev in odločitev o trajanju volilne kampanje.

Oglaševanje in informiranje iz prejšnjega odstavka tega člena se izvaja na vseh objektih za oglaševanje, ki jih trži izbrani izvajalec, in ki jih za ta namen določi uprava Občine Trzin.

18. člen

Organizator volilne kampanje pridobi pravico oglaševanja na objektih za oglaševanje iz drugega odstavka 1.člena tega odloka na podlagi vloge za dodelitev brezplačnih plakatnih mest, če vloži vlogo najkasneje deseti dan pred dnevom začetka volilne kampanje.

Izbrani izvajalec zagotovi brezplačno namestitev in odstranitev plakatov oziroma oglasov z volilno propagandnimi sporočili za ves čas volilne kampanje.

Organizator volilne kampanje izbranemu izvajalcu sam posreduje plakate oziroma oglase z volilno propagandnimi sporočili.

19. člen

Organizatorju volilne kampanje, ki je pravočasno vložil vlogo iz prejšnjega člena, se zagotovijo najmanj tri brezplačna plakatna mesta na območju Občine Trzin in sicer tako, da ima zagotovljeno vsaj po eno plakatno mesto na območju prvotnega dela naselja Trzin, na območju novega dela naselja Trzin (Trzin Mlake) in na območju OIC Trzin oziroma najmanj po eno plakatno mesto v vsaki volilni enoti, kolikor je Občina Trzin za volitve, za katere se organizira volilna kampanja, razdeljena na volilne enote.

Število plakatnih mest, ki pripada posameznemu organizatorju volilne kampanje, je odvisno od skupnega števila plakatnih mest na območju ter števila prijavljenih organizatorjev volilne kampanje.

20. člen

Vsak organizator volilne kampanje lahko z vlogo, ki jo vloži v skladu s 17.členom tega odloka, kandidira za pridobitev plakatnih mest na celotnem območju občine oziroma v volilni enoti, v kateri kandidira lista ali kandidat, za katerega organizira volilno kampanjo, če gre za občinske volitve in je občina razdeljena na volilne enote. 

21. člen

Občinska uprava v sodelovanju z izbranimi izvajalci na podlagi vlog organizatorjev volilnih kampanj določi potrebno število plakatnih mest za brezplačno plakatiranje v vseh delih občine in oblikuje skupine čim bolj enakovrednih plakatnih mest, v katere so vključena plakatna mesta v vseh delih naselja Trzin.

Za enakovredna plakatna mesta veljajo plakatna mesta, katerih je v Trzinu v zadostnem številu, da lahko vsak organizator volilne kampanje dobi vsaj eno plakatno mesto določenega tipa plakatnih mest. Med ta plakatna mesta sodijo: plakatniki na drogovih javne razsvetljave, plakatni panoji z večjimi površinami, plakatni panoji z manjšimi površinami, plakatni stebri, svetlobne vitrine na ohišjih avtobusnih postajališč, idr.

22. člen

Komisija za razdelitev plakatnih mest, ki jo imenuje direktor/ica uprave Občine Trzin, z  žrebom določi na katerih objektih za oglaševanje in obveščanje bodo posamezni organizatorji volilne kampanje brezplačno oglaševali.

Žrebanje se opravi najkasneje pet dni pred začetkom volilne kampanje v zgradbi Občine Trzin. O izidu žrebanja so organizatorji obveščeni s sklepom.

Žrebanje se opravi tako, da se najprej izžreba vrstni red, po katerem posamezni organizatorji volilne kampanje ali njihovi predstavniki žrebajo za skupine oglasnih mest na objektih za oglaševanje.

Morebitne spore v zvezi z žrebanjem rešuje arbitraža, v kateri sodelujejo predstavniki organizatorjev volilne kampanje in direktor občinske uprave Občine Trzin neposredno po žrebanju (najkasneje v šestih urah po končanem žrebanju).

23.člen

Organizatorji volilne kampanje, ki so pridobili oglasna mesta, tako pridobljenih mest ne smejo odstopiti drugemu organizatorju volilne kampanje, niti ne smejo med seboj zamenjevati.

24.člen

V skladu z zakonom je v času volilne kampanje na območju Občine Trzin dovoljeno tudi nameščanje plakatov na druga plakatna mesta, vendar izključno:

· na plakatna mesta na stalnih objektih za oglaševanje, ki so v upravljanju izbranih izvajalcev,

· na objekte ali površine, od lastnikov katerih organizator volilne kampanje pridobi pisno dovoljenje za namestitev plakatov.

V skladu z drugim odstavkom 6. člena tega odloka lahko organizator volilne kampanje na javnih površinah v lasti občine na svoje stroške namesti A panoje s predvolilnimi sporočili.

Organizator volilne kampanje, ki je pridobil pisno dovoljenje za nameščanje plakatov in drugih propagandnih sporočil na objekte ali površine, ki niso namenjeni za oglaševanje in so v lasti fizičnih ali pravnih oseb, ki niso izbrani izvajalci za oglaševanje in obveščanje na območju Občine Trzin, predloži pridobljeno dovoljenje Občini Trzin za potrebe komunalnega nadzora. 

Objekti za oglaševanje in plakati, nameščeni v skladu s prvim in drugim odstavkom tega člena, morajo biti odstranjeni v roku, ki ga določa Zakon o volilni kampanji. 

V. OBJEKTI ZA OGLAŠEVANJE V LASTI DRUGIH PRAVNIH ALI FIZIČNIH OSEB  

25. člen

Samostojne objekte za oglaševanje s firmo gospodarske družbe oziroma samostojnega podjetnika, ki ima sedež ali delovne oziroma poslovne prostore na območju Občine Trzin, razen tistih, ki jih postavi in vzdržuje izbrani izvajalec, je dovoljeno postaviti izključno na zgradbo, v kateri  gospodarska družba ali samostojni podjetnik opravlja svojo dejavnost ali ima v njej sedež oziroma na zemljišča (parcele), na katerih te zgradbe stojijo, in ki so v lasti teh gospodarskih družb oziroma samostojnih podjetnikov ali njihovih najemojemalcev.. 

Objekti za oglaševanje iz prejšnjega odstavka morajo biti po velikosti in obliki skladni z objekti za oglaševanje, ki so navedeni v 2. členu tega odloka. 

Pred postavitvijo objekta za oglaševanje iz prvega odstavka tega člena je potrebno pridobiti lokacijsko informacijo oziroma odločbo o soglasju Občine Trzin.

Glede pogojev za postavitev Objekta za oglaševanje iz prvega odstavka tega člena veljajo veljavni predpisi Občine Trzin za področje urejanja prostora, pri čemer morajo biti ti objekti postavljeni najmanj en meter in pol od meje z javnimi površinami v lasti Občine Trzin ali v lasti Republike Slovenije in ne smejo segati v zračni prostor nad površinami v lasti Občine Trzin ali v lasti Republike Slovenije. Uprava Občine Trzin lahko v posameznih primerih na območju starega dela naselja Trzin dovoli postavitev objekta iz prvega odstavka tega člena bližje meji z zemljiščem v lasti Občine Trzin, kolikor drugače objekt ne bi bil dovolj viden. 

VI. PREPOVEDI

26. člen

Na območju Občine Trzin je prepovedano:

1.) trositi oglase po javnih površinah in površinah v lasti občine;

2.) zakrivanje vsebine oglasov, ki so nameščeni v skladu s tem odlokom;

3.) opravljanje dejavnosti oglaševanja v nasprotju z določili 16. člena tega odloka;

4.) nameščanje kakršnihkoli oglasov na drevesa, ograje, avtobusne postaje in vse druge objekte, razen na objekte za oglaševanje iz drugega odstavka 2. člena tega odloka oziroma v nasprotju s 24. členom tega odloka;

5.) postavljanje objektov za oglaševanje v lasti pravnih ali fizičnih oseb, ki niso izbrani izvajalci, v nasprotju s 25. členom tega odloka.

VII. NADZOR

27. člen

Nadzor nad izvrševanjem določb tega odloka opravljajo uradne osebe občinske inšpekcije in nadzora oziroma osebe, ki jih Občina Trzin pooblasti za opravljanje tega dela.

28. člen

Uradna oseba iz 27. člena tega odloka izda odločbo o takojšnji odstranitvi objekta za oglaševanje, če ugotovi, da je postavljen v nasprotju z določili tega odloka.

Uradna oseba občinske inšpekcije izda odločbo o takojšnji odstranitvi oglasa, če ugotovi, da je ta nameščen v nasprotju z določili tega odloka.

Če lastnik objekta za oglaševanje iz prvega odstavka tega člena objekta ne odstrani v roku, ki je določen v odločbi iz prvega odstavka tega člena, objekt odstrani občina na stroške lastnika. 

29.člen

Pritožba zoper odločbo, izdano na podlagi 26.člena tega odloka, ne zadrži njene izvršitve.

VIII. KAZENSKE DOLOČBE

30. člen

Z denarno kaznijo 300.000,00 tolarjev se kaznuje za prekršek gospodarska družba, če:

1.) kot izbrani izvajalec ravna v nasprotju z določili 12. člena tega odloka,

2.) kot izbrani izvajalec ne označi plakatov z ustreznim znakom izvajalca (žigom) in datumom, do katerega sme biti plakat nameščen (14.člen),

3.) kot izbrani izvajalec ne odstrani objektov za oglaševanje in obveščanje (15.člen),

4.) kot izbrani izvajalec ne izvede brezplačnega oglaševanja in obveščanja za potrebe volilne kampanje (drugi odstavek 17.člena),

5.) ravna v nasprotju s prepovedmi iz 26. člena ali v nasprotju s 25. členom tega odloka.

Z denarno kaznijo 60.000,00 tolarjev se kaznuje za prekršek iz prejšnjega odstavka tega člena tudi odgovorna oseba gospodarske družbe.

Kršitve pogodbe, sklenjene med občino in izbranim izvajalcem v skladu z 10. členom, se kaznujejo v skladu s tem odlokom oziroma v skladu z določbami pogodbe. 

31. člen

Z denarno kaznijo 150.000,00 tolarjev se kaznuje za ravnanje v nasprotju s 25. členom in za prekrške, navedene v 30. členu tega odloka fizična oseba, ki stori prekršek v zvezi s samostojnim opravljanjem dejavnosti  oziroma pravna oseba, ki ni kaznovana v skladu s 30. členom.

32. člen

Z denarno kaznijo 60.000,00 tolarjev se za prekršek kaznuje fizična oseba, ki ravna v nasprotju s prepovedmi iz 26. člena tega odloka oziroma v nasprotju s 25. členom.

IX. KONČNE DOLOČBE

33. člen

Kolikor izbrani izvajalci, ki v času uveljavitve tega odloka že opravljajo dejavnost postavljanja objektov za oglaševanje in plakatiranja, oglaševanja ter obveščanja z vidnimi oglasi in obvestili na območju Občine Trzin, izpolnjujejo pogodbene obveznosti do občine, sklenjene pogodbe ostanejo v veljavi do poteka pogodbenih rokov, določenih v pogodbah.

Kolikor izbrani izvajalci teh pogojev ne izpolnjujejo, je župan Občine Trzin dolžan sprožiti postopke za razveljavitev teh pogodb. 

Kolikor izbrani izvajalec, ki ob sprejemu tega odloka, postavlja in vzdržuje sistem usmerjevalnih tabel na območju Občine Trzin, ne izpolni pogojev, določenih s pogodbo in 2.členom tega odloka, v treh mesecih od začetka veljavnosti tega odloka, občina prekine pogodbo, ki ureja razmerja med občino in izbranim izvajalcem za to področje. Občina za postavitev in vzdrževanje sistema usmerjevalnih tabel v tem primeru izbere drugega izvajalca ali sama prevzame to obveznost in trženje sistema usmerjevalnih tabel.

34. člen

Z uveljavitvijo tega odloka prenehata  veljati Odlok o plakatnih mestih in načinu plakatiranja in oglaševanja na območju Občine Domžale (Uradni vestnik Občine Domžale, št. 02/97) in Sklep o načinu in pogojih plakatiranja v času volilne kampanje (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 7/2002).

35. člen

Ta odlok prične veljati (15.) petnajsti dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

POSLANO:

· Ur.vestnik Občine Trzin, št. 3/2004,

· arhiv, tu











ŽUPAN:
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