OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka:34-8.1/2010
Datum: 21.07.2010
Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB 2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/09 in 51/2010), 32. člena Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 06/08 - UPB1) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) je Občinski svet Občine Trzin na 34. redni seji dne 21.07.2010 sprejel naslednji 

DODATNI SKLEP
Liste kandidatov za občinski svet Občine Trzin in kandidati za župana oziroma županjo na občinskih volitvah oktobra 2010 imajo enakopravno možnost v času volilne kampanje v okviru oddaje Trzinski tednik brez plačila predstaviti svojo listo in njen program oziroma kandidati in kandidatke za župana ali županjo svoj program s predstavitvijo, ki sme trajati največ dve minuti. Vrstni red nastopov predstavnikov list in kandidatov za župana oziroma županjo se izžreba najkasneje pet dni pred začetkom volilne kampanje v prostorih Občine Trzin na podlagi prijav list kandidatov ter kandidatk za župana oziroma županjo, ki jih zainteresirane liste in kandidati pisno ali vsaj po elektronski pošti predložijo na naslov Občine Trzin najkasneje deseti dan pred začetkom volilne kampanje. Žrebanje bo izvedla ista komisija, ki izvaja tudi žrebanje za brezplačna plakatna mesta v skladu z Odlokom plakatiranju in drugih oblikah oglaševanja in obveščanja na območju Občine Trzin (Ur. v Občine Trzin, št. 3/04 in 11/05).

Termine za snemanje predstavitev v dogovoru z zainteresiranimi organizatorji volilnih kampanj določi ATV Litija. Snemanje se bo izvajalo v studiu ATV Litija v Litiji. Kolikor bi predstavitev predstavnika liste oziroma kandidata ali kandidatke za župana oziroma županjo trajala dalj časa kot dve minuti, se posnetek obvezno skrajša, tako da traja največ dve minuti.

Kandidati in liste kandidatov lahko v okviru programa ATV zakupijo tudi dodatne termine za predstavitev svojih programov, vendar izključno zunaj programa, ki je v skladu s pogodbo med Občino Trzin in ATV Litija pripravljen kot Trzinski tednik in proti plačilu v skladu s cenikom ATV Litija.  

     ŽUPAN:











Tone PERŠAK

Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 6/2010;
· ATV Signal;
· arhiv, tu (2 x)
