Županov kotiček
Novo leto se nezadržno približuje. Tudi v Trzinu so se že začele prednovoletne prireditve, še zlasti tiste, ki smo jih namenili po eni strani najmlajšim in po drugi najstarejšim. Prvim zato, ker je njihovo občutenje praznikov in zabavnih prireditev najbolj pristno, in ker prav zato tudi najtežje čakajo, kdaj se bo proslavljanje začelo. Drugim zato, ker mnogim med njimi te vrste srečanja pomenijo eno redkih priložnosti, da se srečajo, se spomnijo na lepa skupna doživetja in se razgovorijo o tem, kako se svet in z njim vred Trzin spreminjata. V sosednjih krajih so že okrasili mestna središča z girlandami raznobarvnih lučk in marsikdo je že vprašal, kdaj se bo to zgodilo tudi v Trzinu. Odgovarjam: kot običajno sredi decembra. Ne gre le za to, da prednovoletno okraševanje in dodatno razsvetljevanje kraja tudi kar precej stane, temveč zato, da vedno zgodnejše krašenje mest in spodbujanje nekakšne prednovoletne evforije v bistvu pomeni predvsem spodbadanje vse hujšega potrošništva. Božič in Novo leto izgubljata prvotni pomen in se pod pritiskom vsesplošnega odvračanja ljudi od razmisleka o sebi, o svetu, o naravi, v kateri se v tem času izteka stari in se začenja nov ciklus življenja, vse bolj spreminjata v še eno priložnost več za razprodajo povečini nepotrebnih in navideznih dobrin, torej v čas, ko carujeta iznajdljivost in koristoljubnost trgovcev, dacarjev in bolj ali manj uspešnih zabavljačev. Seveda nekaj tega tudi mora biti in vsi se kdajpakdaj moramo nekoliko spustiti z vajeti. O tem ni dvoma in tudi Občina Trzin se trudi sodelovati v tej igri. Vendar z občutkom za mero. 

Med praznične dogodke zadnjega časa pa gotovo lahko uvrstimo prireditev ob izidu knjige enega naših občanov, bralcem dobro znanega, bivšega urednika občinskega glasila Odsev. Miro Štebe je izdal knjigo Preizkušnje, v kateri na zelo neposreden in nič preveč moralističen ali samopomilovalen način opisuje nesreče, ki so ga doletele v življenju in tudi nauk, ki ga je iz vsega tega potegnil. Za kaj takega je potreben svojevrsten pogum, kot sem poudaril že na prireditvi ob predstavitvi knjige, morda tudi neke vrste naivnost ali, bolje rečeno, vera, da je izkušnja avtorja lahko v pomoč tudi bralcu; v vsakem primeru pa visoka stopnja odprtosti in zaupanja v globlji smisel vsega tega, kar se nam dogaja in tudi zato je knjiga nesporno vredna pozornosti. To omenjam tudi zato, ker je čas pred Novim letom kot nalašč za tovrstne razmisleke; za bilance o dosežkih in tudi o zamujenih priložnostih in za načrte, kako naprej. 

Občina Trzin ima za leto 2006 in tudi za leta, ki bodo sledila, kar velike načrte. Po zaključku zares velike naložbe, namenjene zlasti mladim (prizidki pri OŠ in nova šolska kuhinja, ki zdaj res omogočajo dobre pogoje za izvajanje šolskega programa in pripravo prvovrstne hrane za šolarje in gojence našega vrtca), začenjamo z naslednjo veliko naložbo, z gradnjo oddelka doma za starejše, hkrati s katerim bodo naši partnerji zgradili tudi manjše število varovanih stanovanj. Seveda pa bo, kot tudi prej (športni park, Center Ivana Hribarja itd.), vzporedno potekalo še nekaj pomembnih investicij. Mislim zlasti na modernizacijo vrste ulic, na gradnjo parkirišč, kolesarske steze ipd. Letos smo tudi sprejeli Strategijo razvoja občine za naslednjih šest let in se odločili za koncept trajnostnega razvoja, zdaj v skladu s tem pripravljamo Strategijo prostorskega razvoja; vse predvsem z mislijo na čim višjo raven kakovosti življenja v Trzinu in hkrati seveda tudi na nadaljnji razvoj kraja; že spet z občutkom za mero in ob upoštevanju čim bolj obsežne palete interesov. Pri tem, ob upoštevanju nekoliko trpke izkušnje, ki smo jo v neprijetnem trčenju z »državo« doživeli ob »primeru Avto Aktiv«, ne moremo mimo misli, da bomo morali biti v prihodnje še bolj pozorni na pritiske kapitala, ki se ne zmeni za tradicionalne vrednote, za želje prebivalstva in tudi ne za estetiko ali merilo sorazmernosti, ko se odloči osvojiti nek prostor. To že opažajo tudi drugod, denimo v Ljubljani, kjer se vse bolj vsiljuje spoznanje, da tudi lokalna politika postaja lutkovno gledališče kapitalskih interesov, v katerem vlada en sam bog – dobiček. 

Toda zdaj je čas, da se osredotočimo na praznične dni, dragi občani in občanke. Ko boste prebirali te vrstice, bodo tudi, kar zadeva organe naše občine, poglavitne letošnje naloge že za nami. Če bo vse po sreči, bo tudi proračun za leto 2006 že sprejet. Jemali bomo zalet za skok v leto 2006. Naj bo lep, vesel in uspešen za vse. Želim vam čim lepše praznike, vesele in blage telesu in duši. Da boste potem čili in zdravi pripravljeni za nove uspehe in zadovoljstvo, ki vam jih želim v letu 2006. 
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