Županov kotiček
V zadnjem času sem kot župan Občine Trzin prejel dvoje jeznih ali morda bolje rečeno ogorčenih anonimnih pisem. Naj torej še enkrat poudarim, da se na anonimna sporočila praviloma ne odzivam, še posebej ne, kadar gre za obtožbe na račun tega ali onega občana ali občanke ali morda tudi obtožbe na račun katerega od uslužbencev ali kaj podobnega. Zdi se mi namreč, da je v Sloveniji kljub vsemu že toliko demokracije in spoštovanja človekovih pravic, da se nikomur ni treba bati spregovoriti o kakršnikoli težavi ali tudi opozoriti na spor s komerkoli. Tokrat pa se bom vseeno odzval na obe pismi, ker se pošiljatelja lotevata dveh težav, s katerima se ubadamo tudi v vodstvu naše občine in si, podobno kot v še nekaterih primerih, prizadevamo vsaj omejiti učinke vedenja in ravnanja nekaterih objestnežev oziroma ljudi brez občutka za mero in spoštovanje predpisov. Še posebej glede na to, da gre v glavnem za kršitve predpisov, ki so sprejeti zato, da bi nam vsem omogočili normalno sožitje in varnost ter nujno mero miru. 

Pošiljatelj prve anonimke se pritožuje nad divjim in hrupnim prometom po Ljubljanski ulici, zlasti na območju središča oziroma T 3. Hkrati odločno zahteva, naj občina nekaj ukrene proti objestnežem, denimo namesti po ulici t.i. ležeče policaje ali kaj podobnega. Žal moram povedati, da se po naših izkušnjah ležeči policaji ravno proti najbolj hrupnim udeležencem prometa (predelani mopedi in druga motorna kolesa) v bistvu ne obnesejo kot posebej učinkovito sredstvo. O tem priča navsezadnje tudi asfaltirana pešpot od mosta na Habatovi ulici do šole. Zakaj ne? Zaradi odtoka meteorne vode je potrebno te vrste ovire izdelati tako, da ne sežejo do robnikov in potem si vozniki te vrste vozil izberejo to ozko ravno pot in po njej neovirano in enako hitro in hrupno brzijo s svoji vozili. Po drugi strani pa so te vrste ovire še zelo huda ovira za avtobusni promet in lastniki in vozniki avtobusov praviloma zahtevajo, da jih po ulicah, po katerih vozijo, ne sme biti ali pa se tem ulicam izognejo. Sprijaznijo se kvečjemu z nižjimi in zelo dolgimi ovirami; takšnimi, kakršne so ponekod po Ljubljani (npr. pred glavno pošto), ki pa na hitrost drugih vozil pravzaprav nimajo skoraj več nobenega vpliva. Poleg tega bomo Ljubljansko ulico skupaj z investitorji zgradb na južni strani v kratkem temeljito preuredili; predvidoma v letu dni. To pomeni, da jo bomo zožili, uredili parkirišča tudi na drugi strani in tudi z drugimi posegi poskušali vplivati na odvijanje prometa po njej. Vse to bi moralo vplivati na odvijanje prometa po njej, čeprav vemo, da nekaterih, žal, ne upočasni nobeno sredstvo. 

Drugo anonimno pismo se nanaša na motečo gradnjo družbe Avto aktiv ravno tako ob Ljubljanski ulici. Naj takoj in nedvoumno poudarim, da se z gradnjo v tolikšni višini in obsegu tudi Občina Trzin ne strinja in to ne samo zato, ker v tolikšnem obsegu dejansko ne sodi v prostor in ga kazi, temveč tudi zato, ker ni skladna s Prostorsko ureditvenimi pogoji, ki veljajo za to območje. To smo v času načrtovanja tudi povedali načrtovalcem obeh zgradb, a ne glede na to so vztrajali in tudi pridobili gradbeno dovoljenje. Po našem mnenju neupravičeno. Zato se je Občina Trzin pritožila na izdano gradbeno dovoljenje. Upravna enota je ocenila, da je pritožbo potrebno obravnavati in zato ni izdala potrdila o pravnomočnosti gradbenega dovoljenja. To pomeni, da postopek še teče, in da investitorji v bistvu gradijo brez gradbenega dovoljenja, na kar je Občina Trzin opozorila tudi gradbeno inšpekcijo. Občina Trzin bo vsekakor zahtevala prilagoditev projekta veljavnemu predpisu, torej Prostorsko ureditvenim pogojem za območje Mlak. 

Naj v tej obliki zapišem še neke vrste sporočilo prebivalcem Trzina, ki živijo ob Mengeški cesti. Ker smo se dogovarjali za srečanje oziroma zbor občanov, na katerem bi jim predstavili tudi razloge, zakaj se še vedno ni začela gradnja manjkajočega pločnika v smeri proti Mengšu in kaj je z načrti za obnovo in modernizacijo mengeške v celoti, jim sporočam, da zbora še nisem sklical, ker jim vsaj za zdaj še česa bistveno novega ne morem povedati. O razlogih, zakaj nismo mogli začeti graditi pločnika in smo se naposled z Direkcijo RS za ceste dogovorili za celovito obnovo (tudi delno zoženje) Mengeške, je bilo v Odsevu že veliko napisanega in o tem smo se tudi pogovarjali s posameznimi predstavniki prebivalcev tega območja. Trenutno pa je v začetni fazi izdelave idejni projekt za, kot že rečeno, celovito obnovo in modernizacijo Mengeške. Vodstvo občine se bo sredi julija sestalo s izbranim izvajalcem za izdelavo idejnega projekta in o tem, kako naj bi po načrtovani obnovi izgledala Mengeška in vsem drugem bomo prizadete prebivalce glede na poletni čas obvestili pisno ter tiste, ki bodo to želeli, povabili tudi na sestanek. 

Dragi občani in občanke, naj, glede na čas počitnic in dopustov, zaključim ta prispevek z željami, da bi se čim bolje imeli tam, kamorkoli se boste podali na dopust in počitnice. Naj bo to v gorah ali na morju ali morda na kakšnem potovanju. A tudi, če boste ostali doma in si privoščili samo kak izlet, uživajte in se prepustite soncu, zraku, dobri volji… Saj bo kmalu spet jesen in dobro voljo ter dodatno energijo bomo spet potrebovali v velikih količinah. 
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