Županov kotiček
Praznični maj je za nami in z njim vred, kot vedno, veliko kulturnih, športnih in družabnih prireditev, vključno z občinsko proslavo, ki nam jo je letos sklenil posebej popestriti dobitnik občinskega priznanja, g. Jože Seljak. Po zgledu znanega avstrijskega pisatelja Petra Handkeja, ki se je v času zadnjih balkanskih vojn precej zameril Slovencem, se je tudi on odločil za zmerjanje, sicer ne občinstva kot Handke, temveč uslužbencev in funkcionarjev Občine Trzin, kar je opravil kar kot neke vrste zahvalni govor po podelitvi vseh letošnjih občinskih priznanj, pri čemer ni povsem jasno, ali v imenu vseh dobitnikov ali samo v svojem imenu. Toda Handkejevo besedilo je briljantno in duhovito napisana monodrama. Tekst, ki nam ga je oddrobil gospod Seljak, pa je po vsebini in še posebej po govorčevi spretnosti veliko bolj spominjal na znani lik Valverta iz Rostandove igre Cyrano de Bergerac in zato skoraj ne morem drugače, da ga tudi sam komentiram v Cyranojevem slogu. 

Predvsem ni mogoče mimo dejstva, da je g. Seljak slabo izkoristil priložnost, ki si jo je sam vzel. Njegov govor se ni prav nič razlikoval od njegovih že znanih očitkov, zapisanih ob fotografijah, ki jih je z velikim veseljem objavljal v preteklih letih v Odsevu. Vsebina je bila do dlake ista, tako da je vse skupaj mogoče razumeti kvečjemu kot plod bojazni g. Seljaka, da udeleženci proslave niso prebrali njegovih zbranih del, in jih mora še ob tej priložnosti poučiti o svojih pogledih na občino. A za vse nas, ki njegovih pisnih in fotoprebliskov nismo spregledali, je bilo ponavljanje, žal, nekoliko dolgočasno. Pa vendar bi tako zavzeti kritik, kot je g. Seljak, lahko veliko bolje izkoristil priložnost. Jaz sam bi, denimo, znal o sebi povedati veliko bolj uničujoče stvari in celo kaj takega, čemur bi se gostje v dvorani od srca nasmejali. Lahko bi npr. ugotovil, da sem premajhen za župana, in ne vidim čez ograje, kaj se dogaja za njimi. Lahko bi mi očital, čemu za vraga si ne kupim orodja, da bi lahko popravil vse prometne znake, ki bi jih po njegovem mnenju moral osebno popravljati celo ob državni cesti. Lahko bi dognal, da sem premlad za župana, zato nimam dovolj izkušenj s sajenjem rožic, a hkrati tudi prestar, da bi lahko obiskal čisto vse veselice, ki bi se jih po mnenju g. Seljaka moral udeležiti. Lahko bi mi očital, da premalo skrbim za otroke, ker imam samo dva, ali da sem malomaren, ker kot župan še nisem predlagal Državnemu zboru, naj Univerzi v Ljubljani naloži uvedbo obveznega študija zastavoslovja. In še bi se našlo snovi za duhovite in zares bodeče očitke. Posebej pa velja poudariti, da bo Občina pred naslednjo podelitvijo priznanja g. Seljaku očitno morala poskrbeti še za individualni tečaj retorike, tako da bo svoj spis lahko prebral tudi govorniško bolj učinkovito, brez dolgih odmorov in tresenja glasu, kar pač bistveno zmanjšuje umetniški vtis, ki je za kritike takega kalibra tudi pomemben. Toliko o g. Seljaku, ki mu še enkrat čestitam za priznanje. 

Seveda pa imamo v Občini Trzin tudi resnične težave. Naj omenim, da imamo letos težavo z nepričakovano velikim številom prijav za dodelitev mest v otroškem vrtcu, ki daleč presega število otrok, ki se v enem letu rodijo v Trzinu. Očitno so se zaradi sprememb, ki se dogajajo v sistemu otroškega varstva za preselitev otrok iz drugih vrtcev v domači vrtec, odločili tudi starši nekaterih otrok, ki so že bili v drugih vrtcih. To pa je seveda spravilo v zagato vodstvo našega vrtca, v katerem je seveda tudi nekaj otrok iz drugih občin. Javni zavod OŠ Trzin, v okviru katerega deluje enota vrtec, je takoj predlagal občini, naj se na hitro loti preureditve ene od šolskih učilnic za potrebe vrtca, kar pa seveda zahteva tolikšne gradbene posege, da je za to potrebno gradbeno dovoljenje s predhodnim projektom vred in vsega tega, vključno z zbiranjem ponudb izvajalcev in gradbenimi deli, nikakor ni mogoče izpeljati do septembra. Občina Trzin meni, da tudi zato, ker v nadaljnjih letih glede na število rojstev v Trzinu ne pričakujemo tolikšnega števila novih prijav iz Trzina, ni smiselno kar na vrat na nos izvajati daljnosežnih gradbenih posegov, in da je bolj smiselno, da javni zavod zaprosi pristojno ministrstvo za dovoljenje za odprtje začasnega oddelka (za eno leto) v pogojih, ki niso v celoti skladni s standardi za stalne oddelke, pa vendar zagotavljajo še vedno dober standard za gojence v vrtcu. Kapacitete trzinskega vrtca (9 oddelkov) zadoščajo za naše potrebe ob dejstvu, da pač čisto vsi otroci le ne obiskujejo vrtca, da nekateri starši otroke vpišejo v različne zasebne (Waldorfske ipd.) vrtce in da imamo danes v trzinskem vrtcu, kot rečeno, kar nekaj otrok iz drugih občin, ker so tudi naši starši vpisovali otroke v vrtce po drugih občinah. Skratka, hočem reči, da je vendarle smiselno najprej preveriti vse druge, morda na prvi pogled malo manj udobne, a še vedno povsem zadovoljive možnosti in se šele nato lotiti gradbenih prilagoditev, ki se bodo morda kasneje izkazale kot potrebne za zelo malo časa. 
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