Županov kotiček
Spoštovani občanke in občani, kot je bilo napovedano že v aprilski številki Odseva, so se po prvem maju začele tudi številne prireditve v Trzinu, deloma povezane z občinskim praznikom (15. maja), deloma z drugimi prazniki državnega in lokalnega pomena in obsega, deloma pa tudi s trzinsko tradicijo, da v tem pomladnem času organiziramo še vrsto dodatnih kulturnih in športnih prireditev. Na dan, ko to pišem, je že za nami letošnji Florjanov sejem, že šesti po vrsti in morda celo prvi, ki je bil zelo verjetno tudi komercialno uspešen; pri tem mislim na ponudnike različnih vrst blaga na sejmu. Čeprav smo se tudi letos skoraj ves čas ozirali v nebo in ugibali, ali bodo oblaki obšli Trzin ali poškropili tudi nas in ne le Črnučane ali morda Mengšane in, čeprav nas je v nedeljo popoldne celo nekoliko zeblo, pa se je tokrat, še posebej v nedeljo zbralo ob stojnicah in točilni mizi kar veliko ljudi. Bilo je živahno. Za poživitev so še dodatno poskrbeli nastopajoči pevci in godci in prikazovalci najrazličnejših veščin, od trzinskih rezbarjev do ravno tako zvestih obiskovalk iz Krašnje, ki pletejo izdelke iz slame. 

Sejmu, ki so ga tokrat popestrili tudi gasilci s svojo parado, bodo sledile nadaljnje prireditve. Večine vseh teh veselih, športnih in kulturnih prireditev pa ne bi bilo mogoče organizirati, če ne bi v Trzinu imeli kar precejšnjega števila izredno zagretih prostovoljcev, ki v organizacijo in izvedbo teh prireditev vlagajo ne le ure in dneve, temveč tudi cele tedne prostovoljnega dela in to nemalokrat tudi zelo napornega. Je že res, da vso to dejavnost finančno podpira Občina Trzin, vendar brez prostovoljcev preprosto ne bi bilo mogoče organizirati niti polovice vseh teh dogodkov, predvsem pa ne v tolikšnem obsegu in tudi značaja spontanih prazničnih dogodkov, ki ga imajo, tudi ob občasni improvizaciji, sedaj, jim najbrž ne bi uspeli vdihniti. 

Občina seveda prostovoljce in društvene aktiviste kdajpakdaj nagradi z občinskimi priznanji, pa vendar prispevek mnogih izmed njih ostane neopažen in nenagrajen. Tudi zato, ker večina od njih že opravi svoje delo, ko se ostali zberemo in sedemo za mize ali se začnemo ozirati po blagu na stojnicah, ki so jih oni postavljali že ob petih zjutraj. 

In vedno je tako, da se večina vsega tistega, kar povezuje ljudi v skupnost in največkrat tudi omogoča razvoj oziroma napredovanje te skupnosti, zgodi mimo obveznosti, za katere smo plačani. To je tako v večini primerov tudi v znanosti, v umetnosti in celo v politiki. Ta volja po delovanju za skupnost mimo obveznosti in samo lastnih interesov, je verjetno ena od zelo, morda celo najpomembnejših značilnosti človeka. In, ko v skupnosti ni več ljudi, ki bi bili pripravljeni na tak način delovati in žrtvovati svoj čas in začnemo vsi razmišljati samo še o tem, kako bomo prodali svoj čas, je taka skupnost skoraj gotovo obsojena na propad. 

V maju in juniju se bo zvrstilo še zelo veliko dogodkov, ki jih bodo vse po vrsti omogočili predvsem člani naših društev s prostovoljnim delom; občina, mislim seveda na vse nas, ob občinskega sveta in župana do uprave, pa jim bo pri tem skušala čim bolj pomagati. Vsi, še posebej občanke in občani, pa jim bomo še najbolj pomagali, če sem bomo teh prireditev v čim večjem številu udeleževali in jih izkoristili za druženje, zabavo ali kot priložnost, da se preizkusimo kot športniki ali si ogledamo gledališko predstavo, prisluhnemo petju ali glasbi. Naš obisk bo tudi priznanje in nagrada prostovoljcem. Naj še enkrat pripomnim, da je bilo kar veselo, ko smo ob zaključku letošnjega Florjanovega sejma videli, čeprav utrujene, pa vendar zadovoljne obraze organizatorjev sejma in vseh drugih, ki so ga pomagali izpeljati. 
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