Županov kotiček
Čistilna akcija, ki smo jo, kot že vsa leta, kar obstoja Občina Trzin, organizirali v soboto, 8. aprila, nam je vendarle omogočila nekaj zadovoljstva. Pa ne zato, ker bi se je udeležilo kaj več občank in občanov kot prejšnja leta, četudi bi ob domnevno razbohoteni skrbi za okolje v naši občini to nemara tudi kdo pričakoval, temveč zato, ker je bilo letos opaziti nekoliko manj odvrženih odpadkov ob gozdnih poteh in pešpoteh. Še dobro, da je tako. Kontejnerji, ki smo jih v enakem številu postavili na ista mesta kot že vsa leta, in ki so bili zlasti v prvih letih vedno vsi polni, so bili tokrat, razen dveh, komaj do polovice napolnjeni. In še v tista dva polna, sta bila polna zato, ker so ljudje nanesli vanju nekaj kosovnih in gradbenih odpadkov, ker je bila pač ravno priložnost za to. 

Se odnos do okolja izboljšuje? 

Morda že lahko tako sklepamo, kajti razen na enem mestu, kjer je zlasti odvrženih steklenic, plastenk in pločevink vsako leto zares obilo (na obeh straneh ob začetku bele ceste, kar je očitno povezano z bližino bencinske črpalke, na kateri je mogoče tudi pozno zvečer kupiti pijačo), je bilo odpadkov v gozdu dejansko manj. Tudi običajnih manjših divjih odlagališč ni bilo več toliko opaziti. Bolj nevarno je to, da smo na treh, štirih krajih v gozdu naleteli na prostore z odpadki in kuriščem, kjer se potemtakem zbirajo skupine, najbrž skupine mladih, ki tudi kurijo v gozdu, kar ob suhem vremenu lahko povzroči nepopravljive posledice. Upajmo, da se to ne bo pretirano ponavljalo, in da bo k temu pripomoglo tudi uresničevanje decembra leta 2004 sprejetega Lokalnega programa varstva okolja, na katerega so, kot je sklepati po izjavah za javnost, nekateri že pozabili. 

Uresničevanje Lokalnega programa varstva okolja: 

Vsi nismo pozabili nanj. V preteklem letu smo v skladu s tem programom uspeli končno umestiti prvi ekološki otok tudi ob Jemčevi ulici, letos načrtujemo naslednjega ob ulici Za hribom in morda še ob vstopu v Športni park v Mlakah. Lani smo, kot je znano, izpeljali akcijo osveščanja v zvezi s pitno vodo, v letu 2006 naj bi izpeljali poskusno vrtino za črpanje bolj kakovostne (dolomitne) pitne vode v Trzinu in morda po nekaj letih ponovno preverili onesnaženost prsti s kemikalijami in težkimi kovinami na kmetijskih zemljiščih v Trzinu. Načrtujemo tudi sondiranje nekdanjih odlagališč odpadkov na trzinskem delu Mengeškega polja, kar je zelo pomembno za zaupanje v kakovost pitne vode, ki jo bomo vsaj deloma še vedno dobivali iz črpališč na tem polju. A, če se vrnem na začetek, tako neposredni odnos do okolja, kot ga izraža tudi vsakoletna čistilna akcija, še posebej, če se udeležujejo tudi mlajši občani, celo otroci, kot letos v organizaciji Planinskega društva Onger, je zelo pomembnen. Ne samo kot zgled in opomin vsem drugim, ki se sicer akcije ne udeležijo, opazijo pa jo najbrž vseeno; dogodek je pomemben tudi za nas, ki se je udeležujemo in se vedno znova zavemo, da se odnos do okolja začne prav s tem, da ne odvržem odpadka, ki se mi slučajno znajde v roki, za prvi grm, ali da celo poberem odpadek, ki ga vidim ob poti. Če nam to uspe privzgojiti še komu od bližnjih, smo že kar precej storili. Od tod dalje se začnejo večje zgodbe o resnični okoljevarstveni drži: od odločitve, kakšen energent bomo uporabljali do odločitev, ali bomo kupovali proizvode, za katere vemo, da so izdelani v tovarnah, ki že upoštevajo okoljske standarde in norme ali pa nam je glede tega vseeno. To pa ne pomeni, da se odpovedujemo razvoju in uresničevanju dejanskih potreb v občini in tudi v širšem okolju. Važno je, da se tega uresničevanja lotevamo tako, da čim manj prizadenemo okolje, če se temu že ni mogoče v celoti izogniti. Vendar je pri tem potrebno upoštevati vse vidike. Tudi take, ki niso opazni na prvi pogled. Morda, če dobro premislimo, lahko s pretehtano odločitvijo in dobro načrtovano izvedbo kakšnega posega v prostor, ki sicer na prvi pogled ogroža okolje, v resnici po celo zavarujemo to okolje pred posegi druge vrste, ki bi bili veliko bolj daljnosežni. 
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