Županov kotiček
Predvolilne zdrahe 

Žal se je v Trzinu začelo dogajati prav to, česar sem se bal in si že pred časom ob tej svoji bojazni v Županovem kotičku zaželel, da se predvolilne zdrahe v Trzinu ne bi začele prezgodaj. V januarski številki Odseva pa se le nisem mogel izogniti temu, da vsaj poskusim pojasniti nekatere nepotrebne zaplete in odgovoriti na netočne, napačne ali vsaj neutemeljene trditve. Zdaj bom menda spet deležen žolčnih odzivov. Denimo v zvezi s honorarji sodelavcev Odseva. Res je, da novi urednik dobi nekaj več denarja kot prejšnji (inflacija, sklep občinskega sveta o zvišanju honorarjev), vendar tudi zato, ker je delo organizirano drugače, tako da Odsev v celoti sedaj stane občino manj kot prej, ne glede na inflacijo, ki bi opravičevala delno zvišanje skupnih stroškov. In še bi lahko našteval. Pa ne bom več. Odločil sem se, da na napade in tudi na napačne in netočne trditve, niti na osebne žalitve, preprosto ne bom več odgovarjal; navsezadnje pritlehni način tistih, ki jih pišejo in izrekajo, naj bo to v Odsevu ali za trzinskimi »šanki«, vsaj toliko govori tudi o njih samih kot o meni. 

Naj govorijo dejstva! 

Verjamem, spoštovane občanke in občani, da boste, če se bom odločil za ponovno kandidaturo, znali oceniti, ali se je v Trzinu v tem času, kar sem jaz župan, kaj naredilo ali ne, in ali je to, kar se je naredilo, Trzinu in Trzincem v korist ali ne. Povsem neskromno bom zapisal, da sem vse proračune jaz načrtoval in tudi sestavil in da sem tudi obe Strategiji razvoja Občine Trzin v pretežni meri jaz predlagal, vendar tudi preveril pri občanih, pri stroki in naposled še v občinskem svetu. Vse te akte je, seveda vedno z večino glasov, sprejel občinski svet, nekateri pa so ob glasovanju rajši skrili roke pod mizo ali glasovali proti, četudi pred tem niso znali kaj posebnega povedati proti predlaganim rešitvam in številkam. Želim poudariti, da z vso odgovornostjo stojim za vsemi odločitvami, tudi tistimi, ki jih je sprejel občinski svet, jih branim in jih želim braniti. Vi, spoštovani občani in občanke, pa ocenite, ali so pridobitve teh let toliko vredne, da opravičijo vaše zaupanje, in ali so načrti (oddelek doma za starejše, oskrbovana stanovanja, modernizacija Mengeške, Ljubljanske in še nekaterih ulic, parkirišča, športno-rekreacijske površine, odkup Jefačnikove domačije in zamisel stanovanjsko-muzejskega objekta na tem zemljišču, koncept nadaljnjega razvoja v skladu z načeli trajnostnega razvoja Trzina, obvoznica za razbremenitev Mengeške in ostali že sprejeti načrti primerni ali ne. Trdim, da vse, kar delam, delam z najboljšimi nameni za primerni razvoj Trzina in z željo po čim višji ravni kakovosti življenja v občini. Gotovo pa se lahko tudi glede česa motim. A dobronamernosti si ne dam odreči. Prepričan pa sem, da za veliko večino v občinskem svetu velja enako. Zato, pravim, ne nameravam več tratiti časa in prostora v Odsevu za odgovore na neutemeljene obtožbe in, povečini, neresnične trditve, za katere ni podlage ne v mojih odločitvah ali dejanjih in ne v predpisih. Upam pa, da ob razbrzdanih strasteh, ki proizvajajo vse bolj žaljive trditve o laganju, okoriščanju in ne vem čem vse še, ne bom prisiljen v korake, kakršnih se mi doslej še nikoli v življenju ni bilo treba posluževati. A naj bo dovolj o tem! 

Še svetlejša plat 

V teh dneh sem na sejah občinskega sveta in delovnih teles občinskega sveta poročal o uresničevanju občinskih programov kulture in razvoja športa v občini Trzin. Ob tem smo z zadovoljstvom ugotavljali, da programe dovolj resno in dobro uresničujemo, in se nekaterim ciljem približujemo celo hitreje, kot smo napovedali. Poleg strelcev, ki so že ves čas tekmovalno ter organizacijsko uspešni, smo dobili še uspešno košarkarsko ekipo in tudi druga društva opazno stopnjujejo svoje dejavnosti, npr. smučarji na področju dela z otroki, nadvse dejavna pa je tudi njihova kolesarska sekcija. Uspešni so šahisti in pristaši orientacijskega teka in pojavljajo se še nove športne dejavnosti. Trzin pa postaja vse bolj opazen tudi kot kulturno središče. S festivalom Trzinska pomlad, s tradicionalno opazno dejavnostjo KUD-a Franca Kotarja, s krajevno knjižnico in vedno bolj dejavnim razstaviščem in tudi s kulturnimi dejavnostmi nekaterih drugih društev, zlasti upokojenskega, turističnega, Društva prijateljev mladine, mladinskega kluba itd., v Trzinu dobro povezujemo kulturno življenje s turistično dejavnostjo in hkrati omogočamo občanom in občankam vse bolj kakovostno kulturno ponudbo v občini. In prav to je ena od pomembnih nalog občine. Hkrati pa prav te dejavnosti omogočajo tudi višjo raven družabnosti in oblikovanja skupnosti v občini, kar je v teh časih, ko prevladujoča doktrina neoliberalizma in globalizacije sama po sebi spodbuja razslojevanje in atomizacijo družbe, tem bolj pomembno. Zato smo lahko uspešnega dela na teh področjih še dodatno veseli. 
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