Županov kotiček
Odnos do okolja ali še bolje odnos do narave je že nekaj desetletij ključno vprašanje vsake politike, in to ne le državne ali, denimo, politike na ravni mednarodnih organizacij, kot so OZN, EU, ASEAN in kar je še teh velikih tvorb, temveč tudi politike na ravni vsake občine posebej; seveda odvisno od tega, v kolikšni meri je v tem ali onem političnem okolju že prodrla zavest o nujnosti varovanja in dejavnega ohranjanja okolja ter narave oziroma odvisno (tudi) od stopnje razvitosti. 

Pogled na okolje oziroma naravo 
Pri tem je posebnega pomena vprašanje, ali gre za antropocentrični pogled na okolje ali za zavest o vrednosti narave (kot prirode) oziroma življenja samega po sebi. Antropocentrični pogled na okolje v bistvu pomeni še vedno le nekoliko višjo stopnjo modernističnega (novoveškega) razumevanja sveta in človeka, po katerem človek samega sebe razume kot gospodarja sveta, žive in nežive narave in dojema vse okrog sebe kot svet zaradi človeka in za človeka. Iz tega razumevanja izhaja prepričanje, da je varovanje okolja nujno in pomembno, vendar v bistvu samo zato in samo v tolikšni meri, da bodo ostali zagotovljeni optimalni pogoji za človeka (zrak, ki bo primeren za dihanje; voda, ki bo primerna za pitje; zdrava tla, na katerih bodo uspevali plodovi, primerni za človekovo hrano). S tega vidika je v bistvu manj pomembno, ali v naravi kaj »nekoristnega« odmre, izumre, izgine. Drugo, vrednostno bolj primerno stališče, kot rečeno, izhaja iz prepričanja, da je življenje oziroma narava kot priroda pomembna sama po sebi in ne samo kot okolje za človeka. To pomeni, da je treba skrbeti za ohranjanje pogojev za preživetje vseh bitij ali kar vsega življenja, seveda gotovo tudi pogojev za preživetje človeka, ki je del narave. Pri tem naletimo na težavo, kajti razvoj po (navidezni) meri človeka pogosto škoduje naravi in povzroča izumiranje posameznih živalskih in rastlinskih vrst ali siromašenje biotske pestrosti ter s tem tudi še vedno nepredvidljive posledice za samega človeka (mi ne vemo, kako se bo človek kot naravno bitje odzval na drastično spremenjene življenjske pogoje, ki bodo posledica pustošenja narave). Tako smo res spet pristali pri vprašanju, kaj bodo spremembe prinesle človeku, vendar smo se tokrat približali temu vprašanju z druge strani in, vsaj načeloma, izhajajoč iz predpostavke o človeku kot naravnem bitju med drugimi naravnimi bitji. 

Vloga in naloge občine 
Ko je leta 1998 nastala in z novim letom 1999 začela delovati Občina Trzin, smo si izvoljeni župan in občinski svetniki zastavili tudi vprašanje o našem odnosu do okolja oziroma narave, še posebej zato, ker se je Trzin že vsaj dvajset let zelo hitro razvijal, in ker je, po eni strani, na nas še vedno pritiskal imperativ nadaljnjega razvoja, po drugi strani pa so se že oglašali posamezniki in skupine, češ, zdaj je treba ustaviti razvoj in začeti varovati okolje. V Trzinu sta se torej soočila dva nasprotujoča si koncepta: po eni strani koncept nadaljnjega, čim bolj neoviranega razvoja (širitev OIC, neovirana stanovanjska gradnja glede na pritisk iz Ljubljane in drugih okolij) in po drugi strani zahteve po ustavitvi vseh nadaljnjih posegov, kar so včasih zahtevali prav ljudje, ki so se tik pred tem priselili in so naravo okrog sebe želeli obravnavati kot nekakšno svoje povečano dvorišče, v katerem se mora vse, tudi lastniki zemljišč, podrediti njihovim željam. Toda sleherna skrajnost je nekoristna in zaviralna, predvsem pa hočeš nočeš povzroča spore in spopade. Oblikovali smo predlog Strategije razvoja Občine Trzin, ki smo ga oblikovali v skladu z načeli trajnostnega razvoja, in ko smo ta predlog decembra 1999 sprejeli, smo se torej odločili za nadaljnji razvoj, vendar ob hkratni odločitvi, da bomo vse razvojne odločitve vedno oblikovali tako, da ne bomo škodovali okolju oziroma naravi, ali da bomo po možnosti celo izboljševali stanje na tem področju. Oblikovali smo tudi predlog območij s posebej pomembnimi naravnimi vrednotami (rastišči ogroženih rastlin ipd.), ki smo ga predložili pristojnemu Zavodu za varstvo naravne dediščine, da nam pripravi podlage za ustrezni odlok o varovanju teh vrednot. To je sicer kar nekaj časa trajalo. Končno pa nam je pristojni zavod sporočil, katera območja so tako pomembna, da jih bo s svojimi predpisi zavarovala ali jih že varuje država; nam pa je za začetek pripravila podlage za zavarovanje dveh območij v prostoru med Mlakami in OIC, in občinski svet je potem sprejel ustrezni odlok. Večji del gozda v jugozahodnem, zahodnem in delno severozahodnem delu občine pa je država razglasila za območje Nature 2000, kar v osnovi pomeni, da mora na tem območju ravnanje (tudi gospodarjenje) z gozdom v prihodnje potekati tako kot doslej. Poudarjam, da gre v tem primeru za odločitev države (vlade RS) in torej tudi za odgovornost vlade RS, da se pogovarja z lastniki, kaj je v teh gozdovih dovoljeno in kaj ne. 
Občina Trzin s svojimi akti v preteklih letih praktično ni posegala na dotlej nezazidljiva zemljišča. Res je, da je leta 2002 občinski svet sprejel spremembe dolgoročnega plana, s katerimi je določil tudi območje za pokopališče (s soglasjem in ob pogojih ministrstva, ki je pristojno za okolje), vendar gre za koncept gozdno- parkovnega pokopališča, ki naj v čim večji meri ohrani značilnosti gozda. Kot je znano, pa se je občinski svet na moj predlog pred časom odločil, da dokončno odločitev o tem, ali pokopališče na tej lokaciji bo ali ne, prepusti vsem občankam in občanom, ki bodo o tem odločali na referendumu; vsi mi pa smo se zavezali, da bomo referendumsko odločitev spoštovali! Tudi jaz, in jaz še posebej, saj sem ravno zato predlagal referendum. 
Spomladi leta 2005 smo sprejeli Strategijo trajnostnega razvoja Občine Trzin za obdobje 2005 do 2010 in tokrat že v naslov zapisali, da bomo razvoj načrtovali po načelih varovanja, ohranjanja in, po možnosti, celo izboljševanja stanja narave, pri čemer pa seveda le velja povedati, da narava ni samo gozd, temveč so narava tudi travniki in njive, četudi včasih kot narava v slabem stanju, in da so narava tudi naši vrtovi, seveda kultivirana narava. Še pred tem smo konec leta 2004 sprejeli Lokalni program varstva okolja in si sami predpisali vrsto obveznosti, ki jih tudi izpolnjujemo (od čistilnih akcij in akcij osveščanja do raznih nalog s področja opazovanja (monitoringa) učinkov na naravo ter ukrepov, ki prispevajo k izboljšanju stanja v okolju. Eden takih je gotovo naša energetska politika (uvajanje plina na celotnem območju občine), nadalje naše prizadevanje za izboljšanje na področju javnega prometa v okviru Ljubljanske urbane regije, odločitev, da v občini ne dopuščamo okolju nevarnih dejavnosti itd. 
V resnici se torej Občina Trzin s svojimi odločitvami približuje viziji neke vrste eko-občine, in upamo lahko, da bo v nekaj letih dosegla ta ideal. Seveda pa je treba pri tem odločitve ocenjevati celovito in vedno tehtati, kakšne so resnično slabe in resnično dobre plati te ali one odločitve in jih ne meriti samo z vidika vprašanja, kaj je dobro »zame« in z »mojega stališča«. To je približno tako kot z lokacijami za radioaktivne odpadke ali z odlagališči komunalnih odpadkov, ki jih praviloma odklanjamo, češ, »Ne na mojem dvorišču!« Pri čemer gre seveda velikokrat za zelo razširjeno dvorišče; odpadke pa še vedno zelo vneto in v vse večjih količinah odlagamo in hkrati zahtevamo, da jih prevzame kak sosed! 
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