Županov kotiček
Odnos do okolja in narave 

Spoštovani občani in občanke, začenjamo tretji skupni mandat, odkar je bila ustanovljena Občine Trzin. Tretjič ste mi izglasovali pooblastilo za vodenje, zastopanje in predstavljanje Občine Trzin. To razumem kot priznanje in hkrati kot veliko moralno zavezo. Prva izvolitev bi še bila lahko tudi posledica tega, da sem bil med tedanjimi kandidati edini kolikor toliko znan kot javna osebnost s političnimi izkušnjami. Drugo sem razumel kot priznanje, da nam je v prvem mandatu uspelo brez večjih pretresov vzpostaviti organizacijo in poslovanje občine, zagotoviti ustrezno raven odnosov med občinsko upravo in občani in hkrati že do neke mere nadoknaditi razvojni zaostanek na področju infrastrukture za družbene dejavnosti in na področju društvenega in družabnega življenja. Tretjo izvolitev si razlagam tudi kot izraz priznanja uravnoteženosti razvojne strategije, ki smo jo oblikovali že v času prvega mandata in nadgradili v času drugega ter hkrati že tudi uresničevali, še posebej kar zadeva dva ključna cilja: kakovost življenja in trajnostni razvoj občine. Prav zato si to izvolitev tem bolj razlagam kot zavezo, da je potrebno nadaljevati v isti smeri in še razvijati idejo trajnostnega razvoja naše občine in poglabljati ter dograjevati koncept, kako doseči čim višjo raven kakovosti življenja v občini, da bomo Trzin vsi dojemali kot svoj dom, v katerem se počutimo varni, v katerem lahko zadovoljimo čim več del svojih potreb in želja in v katerem se preprosto dobro počutimo. Tega pa seveda ne more zagotoviti samo niti še tako dober župan in ne še tako razboriti občinski svet. Poleg, recimo, dobrega župana in odprtega ter dovolj drznega občinskega sveta je potrebna tudi volja ali, še bolje, želja občank in občanov, da tudi sami sprejmejo kraj in sosede kot svoj dom. To pomeni, da, kot sem že večkrat poudaril, priznajo tudi želje in interese sosedov in vaščanov z drugega konca vasi kot enakovredne svojim potrebam in interesom. 

Da bi vse to lahko dosegli, smo v strategijo vgradili dve vrsti ciljev in konkretnih ukrepov. Po eni strani spodbujanje vseh oblik družabnega, društvenega, kulturnega in športnega življenja oziroma udejstvovanja; po drugi strani pa seveda tudi naložbe, ki naj vse to omogočijo (center za starejše, kulturni dom, gasilski dom oziroma dom zaščite in reševanja, urejanje okolja, urejanje ulic in parkirišč, vzdrževanje spomenikov in postavitev estetskih objektov, ki bodo občini in vsem nam v ponos, nadaljnje izboljševanje pogojev v šoli in vrtcu, izgradnjo ulic, ki bodo še izboljšale povezave med deli Trzina itd. itd.). Kajti ravno to je pomembno: V Trzinu se morajo dobro počutiti vsi: tako najstarejši občani in občanke kot tudi najmlajši oziroma njihovi starši, tako najbolj prodorni podjetniki kakor tudi tisti najbolj ogroženi, ki si preprosto ne zmorejo sami zagotoviti pogojev za dostojno življenje, tako lastniki zemljišč (tudi gozdov) kakor tudi tisti, ki vidijo na teh zemljiščih predvsem prostor za svojo rekreacijo ali celo samo zeleni razgled, ki se ga nihče ne sme dotakniti. Vsi moramo drug drugemu priznati legitimnost, četudi zelo različnih, interesov. 

Načrtov je veliko in oblikovani so bili upoštevajoč pogoje, ki so bili relativno ugodni. Prav v tem času pa država spreminja te pogoje in tako bo tudi naša občina prisiljena nekoliko »zategniti pas«, kot radi rečemo, oziroma dodatno premisliti, kako uresničiti zastavljene cilje. Država namreč spreminja Zakon o financiranju občin. Posledica teh sprememb bo, da bodo tistim občinam, ki so v preteklosti veliko vlagale v razvoj (v našem primeru bivša Občina Domžale in, od leta 1999 dalje, Občina Trzin) in so tako dosegle tolikšno stopnjo razvitosti, da so bile, kot so temu rekli, »bogate« oziroma finančno neodvisne od državnega proračuna, v bistvu odvzeli del možnih prihodkov in ga prerazporedili v manj razvite občine. Gre za to, da bistveni del prihodkov občine, t.i. tekoči prihodki ne bo več neposredno odvisen od pobrane dohodnine na območju občine, temveč bo vlada izračunala povprečno primerno (tekočo) porabo za vse občine, pobrala dohodnino (in druge državne davke) v celoti in potem iz državnega proračuna v obliki glavarine razdelila občinam tekoče prihodke glede na število prebivalcev ne glede na to, koliko prebivalci katere občine prispevajo v ta isti »žakelj«. To je seveda precej nespodbudna odločitev, saj dobesedno odvrača občine od tega, da bi se še ubadale z razvojem, ker od tega ne bodo več imele (finančne) koristi, ampak vse kaže, da tako bo, in da se bo treba s tem sprijazniti. Občina Trzin naj bi na ta način izgubila okrog 196,000.000 SIT; to pomeni 22,7 % načrtovanih prihodkov za leto 2006. Ogromno! Mestna občina Ljubljana naj bi izgubila, denimo, okrog 13,5 % itd. Nek manjši del te izgube bo morda mogoče nadoknaditi s še bolj prizadevnim prijavljanjem na razne razpise in vztrajnim iskanjem možnih partnerjev za vlaganja v sistemu javno zasebnega partnerstva; večine seveda ne. 

Skratka v tem mandatu nas čaka zelo veliko trdega in vztrajnega dela zlasti na področju priprave investicij oziroma finančnega inženiringa in iskanja sovlagateljev. Na ravni tekoče porabe pa se bo treba obnašati zelo racionalno in pravično do vseh upravičencev, ki pričakujejo sredstva iz občinskega proračuna. 
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