Županov kotiček

Tudi na tem mestu oz. v tej rubriki je bilo že večkrat poudarjeno, da je ena največjih težav, s katerimi se srečujemo v Občini Trzin in seveda tudi v drugih občinah okrog Ljubljane, nenehno naraščajoči promet, ki kljub pospešeni gradnji avtocest skokovito narašča tudi zaradi nezadostnih in neustreznih rešitev na področju javnega prometa. Naj ob tej ugotovitvi ponovno poudarim, da pri tem ne gre samo za živčnost udeležencev prometa, še posebej ob jutranjih in popoldanskih konicah in pogoste zamude teh udeležencev v službah in na raznih sestankih, na katere se vozimo v Ljubljano, temveč tudi za številne druge, pogosto nepopravljive posledice. Vzemimo samo onesnaževanje okolja oziroma narave ob cestah, zdravstvene posledice pri udeležencih prometa zaradi številnih stresnih situacij, ki jih doživljamo, načeti odnosi v družbi kot posledica konfliktnih srečanj na cestah in milijoni izgubljenih ur, ki bi jih lahko koristno porabili za delo ali vsaj za branje ali kakšne druge koristne dejavnosti, pa jih izgubljamo v avtomobilih. 
Naj omenim, da sem bil tudi podpisani še preden sem postal župan Občine Trzin seznanjen s predlogi, kako reševati prometne težave v Ljubljani in okolici Ljubljane, tako s tistimi, na podlagi katerih bi bilo mogoče izboljšati razmere na področju prometne infrastrukture in  omogočiti izboljšanje na področju odvijanja prometa kot tudi s tistimi, ki naj bi po organizacijski oziroma logistični plati prispevali k odpravljanju najhujših težav, predvsem pa prispevali k večji privlačnosti javnega prometa in s tem k razbremenjevanju cest. Ker sem te zamisli, kot rečeno, že nekoliko poznal, sem si po ustanovitvi t.i. statističnih regij in po začetku delovanja Ljubljanske urbane (ali Osrednjeslovenske) statistične regije, zelo vneto prizadeval, da bi prav celovito reševanje mestnega prometa (v Ljubljani) in primestnega prometa postalo najpomembnejša točka razvojnega programa Ljubljanske urbane regije. Prav to je bila prednostna naloga, ki jo je poudaril tudi občinski svet Občine Trzin ob odločanju o soglasju z  razvojnim programom Ljubljanske urbane regije pred štirimi leti in ponovno ob odločanju o podpori razvojnemu programu za obdobje 2007 do 2010. Ker sem bil na sejah Razvojnega sveta in Sveta Ljubljanske urbane regije v imenu Občine Trzin tako glasen, kar zadeva ta veliki projekt, sem se nekako logično znašel tudi v strokovni skupini za pripravo projekta ureditve javnega prometa znotraj Ljubljanske urbane regije. Ta strokovna skupina je v zadnjem času končno pripravila projektno nalogo in tudi uspela na razpisu za pridobitev sredstev iz državnega proračuna in iz skladov EU za izdelavo projekta celovite ureditve javnega prometa v Ljubljanski urbani regiji. Prav ta čas poteka javni razpis, vreden 300.000 €, za pridobitev izvajalca za izdelavo tega projekta, ki naj bi celovito zajel vse vidike od navad udeležencev prometa do potrebnih posegov v infrastrukturo in usklajevanja voznih redov avtobusnih prevoznikov in železnice, kar naj bi omogočilo uvedbo enotne vozovnice za območje celotne Ljubljanske urbane regije, seveda vključno z Ljubljanskim potniškim prometom. 
Po drugi strani sem kot predstavnik Skupnosti občin v vladnem Svetu za trajnostni razvoj ravno tako nenehno izpostavljal vprašanje celovite ureditve prometa v osrednjem delu Slovenije in tako bil imenovan tudi v projektno delovno skupino za projekt Trajnostna mobilnost, ki je eden nosilnih projektov Strategije razvoja Slovenije za obdobje do l. 2023. Ta delovna skupina se seveda ne ukvarja samo z vprašanjem javnega prometa, temveč tudi z iskanjem rešitev za razbremenitev okolja s prometom v celoti in predvsem z izboljšanjem prometnih razmer v Sloveniji, z načrtovanjem t.i. intermodalnih stičišč itd. V tej skupini sem si prizadeval za sodelovanje med obema programoma in naposled tudi spodbudil odločitev, da projekt celovite rešitve ureditve javnega prometa v Ljubljanski urbani regiji postane vzorčni oziroma pilotni projekt za projekt Trajnostna mobilnost, in da tako projekt Ljubljanske urbane regije pridobi status državnega razvojnega projekta, kar je po mojem prepričanju ključno. Kajti preprosto nemogoče si je predstavljati, da bi lahko Mestna občina Ljubljana ali tudi celotna Ljubljanska urbana regija, ki bo povrhu ob morebitnem sprejemu pokrajinske zakonodaje celo razdeljena med dve ali celo tri pokrajine, zmogla kakršnekoli daljnosežne odločitve in posege na področju prometa brez udeležbe države in političnega soglasja na ravni države. Trenutno torej kaže dobro. Žal je za to, da je do tega sodelovanja sploh prišlo, bilo potrebno kar nekaj let prepričevanja, vendar so zdaj, kot rečeno, prvi dejanski koraki (razpisi ipd.) že v teku. Prve rezultate pa lahko pričakujemo morda že čez dve, tri leta. Seveda bodo to najprej organizacijske in logistične izboljšave na področju javnega prometa; posege v infrastrukturo in postopni prehod na tirni mestni promet in usklajevanje s tirnim primestnim prometom pa lahko pričakujemo še kakšno leto kasneje. A vsaj zdi se, da se je proces začel in to je že nekaj. Veseli me, da lahko rečem, da smo za to tudi Trzinci nekoliko zaslužni, in da je morda tudi zaradi nas proces stekel nekoliko prej kot najbrž bi tudi drugače. Kajti odločitve so logične in edino primerne.
Spoštovani občani in občanke, naj vam tudi ob pričakovanju izboljševanja razmer na prometnem področju zaželim veliko sreče in zdravja, hkrati pa tudi čim manj razlogov za stres in nezadovoljstvo zaradi prometa v letu 2008. 











Tone Peršak 
