Županov kotiček
Spodobi se, da začnem ta prvi ponovoletni Županov kotiček z zahvalami. Prvo sem dolžan skupini Trzincev, mož in fantov, ki gojijo prijazno staro šego, da vsakemu Trzincu, ki slavi že nekoliko bolj tehtni okrogli jubilej, torej petdeseti, šestdeseti ali sedemdeseti… rojstni dan in seveda ne nasprotuje takšni javni počastitvi ob osebnem prazniku, postavijo mlaj pred hišo. Na ta način prispevajo k temu, da postane slavljenčev osebni ali kvečjemu družinski praznik tudi družabni dogodek. To daje življenju v našem, že dodobra urbaniziranem kraju že večkrat omenjeni pridih vaškega življenja, ki v primerjavi z bolj odtujenim mestnim načinom bivanja samo po sebi zagotavlja višjo kakovost življenja posameznika in celotne skupnosti. Tako so »fantje« postavili mlaj tudi ob mojem nedavnem okroglem jubileju, in rad bi se jim še enkrat in javno zahvalil za to prijaznost. Isto velja za članice in člane pevskega zbora Žerjavčki, ki so mi na večer rojstnega dne prišli zapet podoknico. Že to, koliko si jih je na zadnji praznični večer vzelo čas in se udeležilo dogodka, nas je vse presenetilo. In še enkrat več se je izkazalo, kako pomembno je, da podpiramo takšne oblike društvenega življenja v občini. Pa ne zato, ker so prišli zapet meni, županu. Temveč zato, ker z enako vnemo zapojejo tudi drugim slavljencem ob zlatih porokah in podobnih priložnostih in ker so na voljo za vsako proslavo ali kakršnokoli prireditev kateregakoli društva in tako neutrudno spletajo vezi med nami. 

Takšne vezi naj bi pletli tudi z raznimi načini obveščanja in drugih vrst informiranja o dogajanju v občini. Vsekakor si že ves čas, kar obstoja občina Trzin, prizadevamo za to, da bi bili občanke in občani in tudi ljudje, ki imajo v Trzinu podjetja ali obratovalnice ali so samo zaposleni tukaj, čim bolje obveščeni o vsem, kar se v občini dogaja. Seveda pa pri tem moramo upoštevati meje, ki nam jih postavlja proračun oziroma izračun primerne porabe, torej od ministrstva za finance izračunan znesek, koliko naj občina porabi za izpolnjevanje z zakoni določenih nalog, med katere sodi tudi obveščanje občank in občanov. V Občini Trzin se poslužujemo več oblik obveščanja. Najprej je potrebno omeniti občinsko glasilo, mesečnik Odsev, ki nima samo funkcije obveščanja, temveč ima enako važno vlogo tudi kot neke vrste kronika oziroma arhiv pričevanj o političnem in družabnem dogajanju v občini in bo, kot tak, nekoč v prihodnosti lahko predstavljal pomemben vir za morebitne raziskovalce tega časa v lokalnem okviru. Smo tudi ena redkih občin, ki omogoča, da sleherno gospodinjstvo in tudi vsako podjetje oziroma samostojni podjetnik, ki deluje v občini, zastonj dobi Uradni vestnik Občine Trzin, in so tako vsi sproti seznanjeni z vsemi odločitvami občinskega sveta in drugimi zanje pomembnimi dogodki. Kolikor je le mogoče glede na interes javnih občil, obveščamo o dogajanju v občini občanke in občane in širšo javnost z obveščanjem o delu občine tudi s pomočjo drugih javnih občil, sklicujemo tiskovne konference ipd. Vsaj vsakih štirinajst dni o najpomembnejših dogodkih, kar zadeva delo župana in občinskega sveta, poročamo tudi v kratkem pogovoru za Radio Glas Ljubljane. 

V zadnjem času, od oktobra preteklega leta, pa velja posebna pozornost uresničevanju zahteve Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin, ki ga je OS sprejel aprila 2005. V skladu s tem odlokom mora občina v okviru ponudbe kabelskega operaterja, ki deluje na območju občine v skladu s pogodbo z Občino Trzin, torej v okviru ponudbe Telekoma Slovenije, omogočiti delovanje posebnega kanala z lokalnim TV programom. Po dovolj temeljitem preverjanju, koliko bi stala oprema vsaj zasilnega TV-studia in kolikšen organizacijski in finančni zalogaj bi predstavljala odločitev za povsem samostojno oblikovanje programa poročanja in obveščanja, smo se, podobno kot večina manjših občin, vsaj začasno odločili za sodelovanje z zasebno TV-postajo ATV iz Litije. ATV, seveda s pomočjo lokalnega snemalca in posameznih uslužbenk občinske uprave ter predstavnikov društev iz Trzina, oblikuje redna tedenska poročila o dogajanju v Občini Trzin z naslovom Trzinski tednik, ki jih predvaja vsak torek ob 20,00 in v sredo ob 21,00 uri in jih dopolnjuje z reportažnimi prikazi posameznih prireditev ali s pogovori z občinskimi funkcionarji. Poleg tega ATV omogoča tako rekoč nenehno objavljanje (»vrtenje«) pisnih obvestil oziroma napovedi dogodkov v Trzinu v okviru svojih pisnih obvestil, ki so vidna ves čas od zgodnjega jutra do pozne noči, kadar niso na sporedu govorne ali druge oddaje ATV. V okviru teh obvestil posreduje ATV obvestila iz vseh občin, s katerimi sodeluje, pri čemer je mogoče v tem okviru objaviti tudi oglase gospodarskih družb, napovedati družabne, kulturne ali športne prireditve, politične dogodke itd. Skratka, tudi v imenu občine vabim vsa društva, gospodarske družbe in občane ter občanke, da to priložnost v čim večji meri izkoristijo. Z ogledom obvestil pa se bodo informirali tudi o dogajanju v sosednjih občinah, kar utegne biti koristno. 

Naj sklenem! Za sodelovanje z ATV smo se odločili zato, ker gre za TV-studio, ki posreduje program tudi v klasični obliki in si ga torej lahko ogledajo tudi občani in občanke, ki nimajo kabelske televizije. Res pa je, da si ga še ne morejo ogledati tisti, ki so vezani na druge kabelske ponudnike in ne na Telekom (Telemach ali T2). Poleg tega je bilo za nas pomembno, da bi za občino, po naši presoji, odločitev za lastno produkcijo programa (torej poročil o dogajanju v občini in pisnih obvestil) pomenila za zdaj pretežak organizacijski oziroma logistični in finančni zalogaj. Seveda pa v prihodnosti lahko pride tudi do takšne odločitve. 
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