Županov kotiček
Maj je že po tradiciji praznični mesec Občine Trzin. Ne le, da v tem mesecu praznujemo občinski praznik (15. maja, na dan prve doslej znane pisne omembe Trzina, od katere nas zdaj loči že 735 let), tudi trzinska fara ima v začetku maja svoj praznik. Poleg tega pa je maj sam po sebi primeren mesec tudi za druga praznovanja in slovesnosti. V Trzinu smo se takoj po ustanovitvi občine odločili, da bomo v maju in juniju organizirali tudi kulturni festival Trzinska pomlad, ki se je medtem, podobno kot Florjanov sejem, že dodobra prijel in privablja vsako leto več obiskovalcev. Tudi od drugod, ne le iz Trzina. Tako se počasi uresničuje tudi program Turističnega društva Kanja, ki je od začetka svojega delovanja načrtovalo razvoj turizma v Trzinu zlasti z željo po turizmu, povezanem s kulturnimi in družabnimi prireditvami. 

Uspešno delo TD 
V zvezi s tem velja posebej poudariti, da je letos Florjanov sejem resnično uspel, saj je privabil zelo veliko obiskovalcev tudi iz okoliških občin in tako so dokončno dobili zadoščenje za svoj trud organizatorji in tudi najemniki stojnic, ki bodo naslednje leto še raje obiskali naš sejem. To pa je po mojem prepričanju izrednega pomena, saj sejem že ves čas predstavlja zelo dobro priložnost tudi za same Trzince, tako tiste prvotne kot nas priseljene, da se srečamo, družimo in kujemo svojo skupnost občanov občine Trzin. 

Trzinska pomlad 
K temu seveda prispevajo tudi druge dejavnosti, ki ravno tako dosegajo svoj vrh ravno v teh pomladnih mesecih. Naj bo to že omenjena Trzinska pomlad, s katero želimo Trzincem omogočiti dostop do kakovostne kulturne ponudbe v domači občini, kar je po zakonu o lokalni samoupravi in zakonu o uresničevanju javnega interesa na področju kulture tudi ena osnovnih funkcij in nalog občine. Podobno velja za ponudbo rekreativnih in športnih prireditev, saj je občina tudi na tem področju dolžna skrbeti za svoje občane. V zvezi s tem bi omenil tudi prizadevanje Občine Trzin, da spodbudi občane k rekreaciji z organizacijo tekmovanja za Športno značko občine Trzin. V letu 2006 je bilo namreč nekaj manj uspešnih udeležencev te akcije in, kot župan, si želim, da bi bilo ravno obratno. Da bi nas bilo vsako leto več. Občina se je tega projekta lotila ravno zato, da občanom ponudi priložnost, da res storijo nekaj zase in svoje zdravje; še posebej, ker vsi vemo, da ste mnogi zaposleni na delovnih mestih, ki zahtevajo veliko sedenja in povzročajo številne stresne situacije. Tek v naravi, nogometna ali košarkarska tekma s prijatelji in sosedi, planinski pohod ali kolesarjenje po okoliških krajih pod strokovnim vodstvom Felixov, pozimi pa smučanje na smučišču v Dolgi dolini ob strokovni asistenci članov Smučarskega društva - vse to so priložnosti, ki jih ne kaže zamuditi. 

Naložbe 
Ne nazadnje pa se seveda v tem času zelo intenzivno odvija tudi dejavnost občine na področju investicij. Pripravljamo se na začetek gradnje oddelka doma za starejše, čeprav so postopki v pripravi te naložbe, kot je bilo že večkrat poudarjeno, nekoliko bolj zapleteni kot ponavadi, saj gre za zgradbo, ob kateri se srečujemo in sodelujemo kar trije investitorji. Seveda vsak za svoj del zgradbe in ne kot soinvestitorji oddelka doma, kot to včasih kdo pomotoma razume. Vsem tistim, ki morda že dvomijo o gradnji oddelka doma, ker pač ni še nič videti, ali (kot je včasih slišati) celo širijo govorice, da te gradnje sploh ne bo, pa vendarle sporočilo, da se na gradnjo zelo intenzivno pripravljamo, in da ni nobenega razloga za dvom o tej odločitvi. 
Lotevamo pa se tudi drugih naložb, pri čemer je v zadnjih tednih občinska uprava zelo zaposlena s pripravo dokumentacij za prijave na državne razpise za sofinanciranje naložb občin v športne objekte in površine, v komunalno infrastrukturo itn. Prizadevamo si namreč, da bi vsaj do neke mere omilili posledice novega zakona o financiranju občin, ki je do naše občine, kot vemo, mačehovski. Tako da si prizadevamo, če bo le mogoče, vsaj del izgubljenih sredstev nadomestiti s sredstvi iz državnih razpisov. Upam, da bomo pri tem uspešni. 

Tone Peršak
