Županov kotiček
Medtem ko pišem ta kotiček gledam skozi okno s soncem obsijani Onger, ki začenja zeleneti. Končno je prišla pomlad. Po dokaj dolgi zimi, ki se je tokrat očitno odločila za polemiko z vsemi tistimi, ki opozarjajo na že opazne vplive podnebnih sprememb; bila je daljša in menda tudi bolj mrzla kot ponavadi. Kar naenkrat bo spet vse zeleno in svet se bo zdel lepši in bolj poln smisla kot v mrzlih zimskih dneh pod nizko poveznjenimi turobno sivimi oblaki nad Trzinom in tudi nad vso Slovenijo, ki se zdi vedno bolj skregana sama s seboj, vedno bolj razdvojena kot nekakšna talka politike, ki ni sposobna dialoga in ne soglasja o celo najbolj preprostih vprašanjih. Ponujajo nam strategije razvoja in scenarije prihodnosti, s katerimi nam grozijo, češ da se bo treba odpovedati nekaterim pravicam, dalj časa in bolj zavzeto delati, zmanjšati izdatke za kulturo in socialo in tako pomagati kapitalu do večje učinkovitosti, kar z drugimi besedami pomeni: lastnikom kapitala do večjih dobičkov. Toda načrtovalci neomejenega razvoja v nedogled in zagovorniki izčrpavanja naravnih virov, kot da nikoli ne bodo izčrpani, guruji razbrzdanega potrošništva, ki v ljudeh vidijo samo »človeške vire« (beri »žive stroje«) in potrošnike, torej kupce, čeprav ni jasno, kako naj vedno slabše delavci, pokupijo vse, kar naj bi izdelali, ne slišijo ure, ki tiktaka v oceanih zaradi nepričakovano hitrega taljenja ledu na tečajih, v vse številnejših orkanih in v rasti površin puščav v Afriki in Aziji in do neke mere tudi v drugačnem vedenju in navadah ptic pri nas in še na kakšnem področju.

Okolje in prihodnost ne smeta biti samo skrb deklarirano »zelenih«

Skrb za okolje in tudi zaveza za ravnanje, ki vsaj ne bo pospeševalo grozečih podnebnih sprememb, je vsaj moralno obveznost slehernega izmed nas in še posebej vseh večjih investitorjev, med katere sodijo tudi občine. V Občini Trzin se tega že nekaj časa zavedamo in prav zato smo leta 2005 v občinskem svetu sprejeli Strategijo razvoja občine, v kateri nedvoumno piše, da se odločamo za trajnostni koncept razvoja, o katerem se, tudi v kontekstu aktualne finančne in gospodarske krize, vedno več govori, leta 2005 pa je bila to še precej nova in celo do neke mere prekocuška razvojna orientacija. V skladu z opredelitvijo za trajnostni koncept razvoja smo v zadnjih letih tudi vedno, seveda včasih bolj, včasih manj zavzeto ravnali, upoštevali pa smo ta koncept vedno. Tako tudi ob pripravi in sprejemu lokalnega energetskega koncepta naše občine v preteklem letu in v prvih ravnanjih v skladu s tem konceptom. Naša občina ponuja subvencije za obrestno mero za posojila za posege za energetsko sanacijo stavb in je že tudi izvedla prve posege, ki izboljšujejo energetsko bilanco stavb v občinski lasti itd. 

Nizkoenergetski vrtec
Že vsaj kakšno leto dni se zelo intenzivno pripravljamo na gradnjo novega vrtca v Mlakah, ki ga bomo gradili na isti parceli, na kateri že stoji obstoječi vrtec Žabica, vendar ne kot nadomestni objekt, tako da možnosti za otroško varstvo v Trzinu kljub gradnji ne bodo niti najmanj zmanjšane ali otežene tudi v času gradnje. Smo pa se priprav na projektiranje oziroma priprave projektne naloge tokrat lotili še veliko bolj temeljito kot ponavadi in to prav zato, ker želimo zgraditi vrtec, ki čisto vso energijo, ki jo bo potreboval, črpal iz obnovljivih virov in bo hkrati zgrajen tako, da bo zagotavljal otrokom in vzgojiteljicam ter vzgojiteljem čim bolj primerne in zdrave pogoje za bivanje in delo. Opravili smo celo vrsto razgovorov z možnimi izvajalci, ki gradijo nizkoenergetske oziroma energetsko varčne objekte, in ki ponujajo rešitve za učinkovito rabo obnovljivih virov energije. V ta namen smo naročili tudi študijo, katere namen je ugotoviti, kateri obnovljivi vir bi bilo na dani lokaciji najbolj primerno uporabiti. V okviru priprave študije bo izvedena tudi raziskava lokacije z vidika navzočnosti podtalnice in strukture tal, tako da bo mogoče z veliko zanesljivostjo ocene izbrati način zagotavljanja energije. Ali bo to toplotna črpalka za izrabo toplote vode, ali toplotna črpalka za črpanje toplote zemlje ali celo sistem Isomax, ki predstavlja dokaj novo, a že preizkušeno rešitev s skladiščenjem sončne energije pod samim objektom in koriščenje te energije za ogrevanje pozimi in hlajenje poleti. Skratka, želimo biti inovativni in hkrati varčni tako, kar zadeva stroške 0bratovanja vrtca v prihodnosti kot tudi, kar zadeva naše izrabljanje virov energije in obremenjevanje okolja. In tako bomo seveda razmišljali tudi ob vseh drugih projektih, ki se jih Občina Trzina namerava v skladu s sprejeto Strategijo razvoja lotiti v prihodnje. Pri tem ni nepomembno tudi dejstvo, da bo ob tako načrtovanih objektih tudi Občina Trzin lažje prišla do sredstev za sofinanciranje gradnje iz državnega proračuna ali iz evropskih virov, kar je drugače zelo težko, ker je pač naša občina bolj razvita od praktično vseh slovenskih občin, razen MOL.











       Tone Peršak
