Županov kotiček
V teh dneh (do 15. marca) še vedno poteka javna razgrnitev izvedbenega dela Občinskega prostorskega načrta Občine Trzin (OPN), v okviru katere smo organizirali dve javni obravnavi, čeprav bi glede na zakon izpolnili obveznost tudi, če bi organizirali eno. Vendar smo želeli sebi, torej predstavnikom t.i. občinskega vodstva, in zainteresiranim občanom omogočiti, da se javnih obravnav udeležijo v kar se da velikem številu, in da razpravljajo o posameznih delih Trzina, saj bi bila lahko razprava o območju celotnega občinskega prostorskega načrta preobsežna in premalo osredotočena in zato tudi manj kakovostna. Najbrž lahko ugotovimo, da je vsaj v večjem delu namen bil dosežen, čeprav je res, da je na obeh razpravah bilo precej časa porabljenega tudi za vprašanja in prepir, ki v bistvu niso imeli stvarne podlage, ker z morebitnimi spremembami izvedbenega dela OPN vprašanj, ki so bila izpostavljena, ni mogoče rešiti. Treba je pač še enkrat povedati, da je OPN sestavljen iz dveh delov in sicer iz strateškega dela in iz izvedbenega dela, in da veliko vprašanj, ki so bila izpostavljena na javnih obravnavah, ureja Strategija prostorskega razvoja Občine Trzin, ki ima v skladu z zakonom status strateškega dela OPN, medtem ko izvedbeni del OPN ureja pravila in pogoje za posege v prostor na že veliko bolj podroben način, povsem natančno in podrobno pa bodo ta vprašanja za območja, ki so s Strategijo prostorskega razvoja občine na novo določena kot zazidljiva, urejali občinski podrobni prostorski načrti, ki bodo (lahko) predlagani in sprejeti po in na podlagi OPN. Vem, da je vse to videti precej zamotano, še zlasti za človeka, ki se s temi vprašanji ne ukvarja vsak dan, ne sledi spremembam zakonodaje in je navajen na neko drugo, lahko bi rekli tradicionalno terminologijo (dolgoročni plan, ureditveni načrt, zazidalni načrt, PUP-i itd.), a tako, žal je in vsaj zdaj glede tega ni mogoče nič spremeniti. 

Pritiski različnih konceptov in želja

Ne glede na doslej povedano smo torej v javni razpravi lahko slišali in prebrali veliko pripomb in predlogov, ki jih v postopku sprejemanja izvedbenega dela OPN ni niti teoretično mogoče upoštevati. Kažejo pa vsi ti predlogi izjemno raznolikost idej in želja v zvezi s tem, kako naj bi se Trzin, pa ne samo Trzin, temveč tudi Slovenija v celoti v prihodnje razvijala. Odmislimo za sedaj povsem legitimne želje in predloge posameznih lastnikov zemljišč, ki bi – v večini primerov – želeli, da tudi njihove parcele postanejo zazidljive, česar, kot rečeno, z izvedbenim delom OPN tudi ni mogoče uresničiti, bo pa mogoče te želje vsaj uvrstiti v predlog morebitnih sprememb in dopolnitev OPN kot celote, ki jih lahko občina začne pripravljati takoj, ko bo sprejet sedaj pripravljeni izvedbeni del OPN in bo na ta način OPN celovit in v celoti sprejet. Osredotočimo se potemtakem na, kot rečeno, bolj daljnosežne predloge, očitke in ugovore!

Zlasti na prvi javni obravnavi se je ponovno pojavil neutemeljeni očitek, češ da želi vodstvo občine z izvedbenim delom OPN, kot že prej s Strategijo prostorskega razvoja Občine Trzin, uveljaviti koncept zelo intenzivne nadaljnje pozidave Trzina, in da predlog dokumenta predvideva ne vem koliko večstanovanjskih zgradb (blokov), in da razlagalci zavajajo občane itd. itd. Kot da ljudje ne znajo brati! Pojavil se je predlog, da je treba z glasovanjem na javni obravnavi zavrniti tak predlog, čeprav je bilo jasno povedano, da predlog izvedbenega dela OPN ne prinaša v tem pogledu nič novega, kar bi že ne bilo sprejeto, in da, predvsem, to, kar trdijo zagovorniki preprečitve sprejema tega akta, preprosto ni res. Gre za že večkrat izrečeno zahtevo, da je potrebno nadaljnji razvoj Trzin tako rekoč za vsako ceno preprečiti in tako rekoč ne dovoliti, da se v Trzin sploh še kdo priseli itd. Skratka, gre preprosto za zahteve, ki so popolnoma neskladne s časom, v katerem živimo in gotovo tudi s predstavami večine ljudi v Trzinu o prihodnosti Trzina. 

Po drugi strani pa se pojavljajo tudi predlogi, ki so ravno tako pretirani in skregani s časom in resničnostjo, ki smo se je začeli zavedati tako na ravni Trzina kot na ravni države zavedati zlasti v zadnjih letih. Tako je po elektronski pošti priromala v županov kabinet ponudba, da nam je neka gospodarska družba, ki se ukvarja s svetovanjem, načrtovanjem razvoja in tudi s prostorskim načrtovanjem pripravljena pripraviti novo strategijo razvoja naše občine in tudi prostorski akt, s katerima bi načrtovali izgradnjo velikega novega stanovanjskega kompleksa na polju vzhodno od OIC Trzin ter glavne ceste in železnice z vsaj 4.000 stanovanji, trgovinami, vrtcem, šolo itd. Tudi, če pri tem odmislimo politiko Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki v zadnjem času skuša preprečiti tudi vsak res nujni, četudi minimalni poseg na kmetijska zemljišča in med drugim nasprotuje tudi obvoznici mimo prvotnega dela naselja Trzin, je predlagani projekt nepotreben, megalomanski in bi tudi bil tako z vidika kmetijstva kot tudi z vidika varstva okolja in narave škodljiv in nevaren. Seveda smo domnevno ljubeznive ponudnike, ki jim očitno ne dajo misliti niti trenutna finančna in gospodarska kriza niti ugotovitve, da je v Sloveniji trenutno na razpolago na tisoče praznih stanovanj niti neizpodbitno dejstvo, da je neoliberalni koncept brezobzirnega razvoja, ki se ne meni ne za okoljske ne za socialne posledice takšnega razvoja, v zatonu, zavrnili. 

Hkrati pa le velja poudariti, da se razvoju, načrtovanemu s pravo mero in razumom ter občutkom za okolje in naravo, torej razvoju, ki bo načrtovan in usmerjan v skladu z načeli trajnostnega razvoja in ravnovesja v okoljskem in socialnem pomenu besede, vseeno ni mogoče odpovedati. V skladu s temi je bila oblikovana že Strategija prostorskega razvoja Občine Trzin in je, seveda skladno s Strategijo, oblikovan tudi predlog izvedbenega dela OPN  Občine Trzin. 
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