Županov kotiček 
V dneh po prvem aprilu je po vsej Sloveniji in tudi v Trzinu izbruhnila pomlad in za občine to pomeni, kot vsako leto in kljub finančni krizi oziroma gospodarski recesiji, začetek gradbene sezone, ko se lotevamo fizične izvedbe projektov, ki smo jih bolj ali manj uspešno pripravljali že v preteklem letu in, še posebej intenzivno, čez zimo. To velja tudi za Občino Trzin, saj bomo v tem letu izpeljali ali vsaj začeli z izvedbo najmanj treh pomembnih naložb, ki smo jih vse že vsaj nekaj let temeljito pripravljali. 

Vrtec

Z načrtovanjem novega vrtca v Mlakah, ki ga potrebujemo iz več razlogov, smo se zelo temeljito ukvarjali vsaj dve leti. Želimo zgraditi vrtec, ki bo dovolj velik in bo ustrezal vsem  predpisanim normativom in standardom, ki jim obstoječi vrtec več ne ustreza. Hkrati pa želimo, kot je znano, ta vrtec zgraditi v skladu z načeli trajnostnega razvoja in učinkovite rabe  energije, ki jo bomo pridobivali iz obnovljivih virov. Na gradnjo smo se dobro pripravili, saj smo proučili številne možne tehnološke pristope h gradnji in prav zato smo z javnim razpisom tudi iskali izvajalca, ki bo na podlagi zelo temeljite projektne naloge izdelal potrebne projekte in nato tudi izvedel gradbena in obrtniška dela. Projekti so pripravljeni do te mere, da smo lahko vložili vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja in tudi projekt za izvedbo je v zaključni fazi. Če ne bo prišlo do kakšnih bistvenih zapletov, bo vrtec jeseni zgrajen. 
Jefačn'kova domačija 
Jefačn'kova domačija, ravno tako pomemben projekt, ki združuje vsaj tri pomembne namene, pridobitev prostorov za lokalno muzejsko dejavnost in pridobitev treh stanovanj, namenjenih zlasti za mlade družine, povrhu pa še vsaj delno obnovo zgradbe gospodarskega poslopja kot primerka tipične lokalne arhitekture, je v načrtih naše občine na zelo vidnem mestu že vsaj od leta 2006, ko se je občinski svet odločil za ta projekt. Gradbeno dovoljenje smo dobili že okrog Novega leta in zdaj projektanti z nekaj zamude zaključujejo projekt za izvedbo; tako da bomo predvidoma še ta mesec šli v javni razpis za izvedbo gradbenih in obrtniških del; pri čemer velja povedati, da tudi v tem primeru gre za koncept energetsko učinkovitih zgradb in za rabo obnovljivih virov energije. Če bomo vrtec v prihodnje ogrevali z geotermalno energijo, bo Jefačn'kovo domačijo grela toplotna črpalka z energijo iz talne vode. 
Večnamenski objekt ob Habatovi ulici 
V zvezi s projektom večnamenske stavbe ob Habatovi ulici, na mestu sedanje »lope« (skladišča) pri mostu čez Pšato, velja povedati, da smo vse pripravili tako, da bi aprila že lahko začeli graditi. Na žalost že več kot štiri mesece čakamo na t.i. vodno soglasje Agencije RS za okolje, ki je pogoj za izdajo gradbenega dovoljenja in, čeprav imajo tudi državni organi predpisan rok za odziv na vloge 30 dni, soglasja še vedno ni. Seveda bi lahko sklepali tudi, da gre za molk organa, vendar v tem primeru žal to ne gre, kajti vodno soglasje je pogoj za podpis pogodbe o služnosti, ki jo moramo skleniti s to isto Agencijo za to, da bomo lahko z dodatnim električnim kablom prečkali most čez Pšato. Pogodba je pripravljena in usklajena, le soglasja po več kot štirih mesecih še vedno ni. Pri vsem tem pa sploh ne gre za spornost naše vloge, temveč preprosto za to, da pristojna uslužbenka ob obilici vlog še ni prišla do naše vloge. Samo upamo lahko, da bomo začeli graditi vsaj pred poletjem. 
Druge naloge

Seveda je ob prihodu pomladi potrebno opraviti še številne druge naloge. Tako smo pravkar uspešno zaključili zbiranje ponudb za izvajalca za košnjo trave in vzdrževanje zelenic in parkovnih površin po Trzinu. V kratkem pa bomo izbrali tudi izvajalca za zasaditev in vzdrževanje javnih gred in nasadov na območju občine. Začenjajo se spomladanska vzdrževalna dela na ulicah in javnih poteh po Trzinu: cestarji so že začeli s čiščenjem, v kratkem pa se bo treba lotiti tudi nujnih vzdrževalnih del oziroma odpravljanja zimskih poškodb. In še bi lahko naštevali. 
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