Županov kotiček
V zadnjem času je opaziti, da se tako v Odsevu kot tudi v sporočilih, ki jih dobivamo v urad župana po elektronski pošti, a tudi na druge načine pojavljajo različni predlogi, pobude in tudi zahteve, kaj naj bi občina zagotovila, uredila ali sprejela zato, da bi bilo, kot menijo predlagatelji, občanom v Trzinu bolje, ali da bi jim bilo omogočeno uresničevanje te ali one pravice. Vse te pobude so dobrodošle in veliko je takih, o kakršnih že razmišljamo tudi na občini ali jih celo že nameravamo omogočiti ali sprejeti, če gre za odločitev, ki zahteva formalni sprejem na seji občinskega sveta ali sklep župana. Včasih pa dobimo, slišimo ali  preberemo tudi predlog ali zahtevo, ki je ni mogoče upoštevati, ker niti ni v pristojnosti občine ali pa bi bil učinek pravzaprav celo nasproten od tega, kar želi predlagatelj. Zato se mi zdi vredno napisati nekaj besed o tem, saj morda kdaj kdo dobi vtis, da se za njegove predloge nihče ne zmeni, ali da se zdijo župan in uradniki na občini samozadostni in sploh ne preberejo sporočil, ki so jim namenjena ipd. Gre pa v resnici največkrat zato, da pač predlagatelj, ki nekaj dobronamerno predlaga, preprosto ne pozna vseh okoliščin in zakonodaje ali pa ne upošteva vseh vidikov, ki bi jih bilo treba upoštevati. 
Trgovina 

Ena takih tem je tema o trgovini, podobno kot npr. tudi tema o pošti. Velikokrat je slišati pobude, da bi morala občina preprosto zahtevati oziroma zagotoviti dodatno in zlasti večjo in  bolje založeno trgovino v Trzinu in urediti, da bi v Trzinu dobili še eno pošto. Najprej naj o tem povem, da si občina prizadeva tako za to, da bi pripeljali v Trzin investitorja, ki bi zgradil večjo trgovino kot tudi za to, da bi Pošta Slovenije odprla v Trzinu še eno poslovalnico. A žal je tako, da sta trgovina kot tudi dejavnost pošte danes tržni dejavnosti. Zato Pošta Slovenije na naše pozive vedno odgovori zelo na kratko: »Ko bo v Trzinu vsaj 6.000 prebivalcev oziroma približno petsto gospodinjstev več, kot jih je sedaj, bodo podani pogoji, ki bodo opravičevali odločitev za drugo poslovalnico. Po drugi strani smo se več let pogovarjali z Mercatorjem, klicali Spar, nekaj časa kovali načrte s podjetjem Hofer, da bi zgradili v Trzinu nekoliko večji trgovski center. Seveda pa vsak trgovec naredi tržno raziskavo, preveri cene zemljišč v kraju in premisli o zahtevah občine in ugotovi, da se računica ne izide. Občina pa v sistemu tržnega gospodarstva nima pooblastil, na podlagi katerih bi lahko nekoga prisilila, da nekaj naredi na tem področju. Smo pa pred kratkim izvedeli vsaj to, da ima Mercator namen naslednje leto povečati zmogljivost obstoječe poslovalnice v Trzinu. To gotovo nekaj obeta; če le ne bodo uresničenja tega namena preprečile igre v zvezi z lastništvom Mercatorja.   

Tržnica in mlekomat
Nekateri ljudje si želijo tržnico in kažejo na Domžale, češ da tam tržnico imajo, v Trzinu pa nihče nič ukrene, da bi jo dobili. Vendar to ni tako preprosto. Potrebno je zadostno število možnih kupcev, da bo na tržnici lahko prodajalo vsaj pet, šest, sedem prodajalcev, kar bo zagotavljalo izbiro, konkurenco in tudi ustrezne cene. Resnici na ljubo v Domžalah tržnica životari in vendar živi v Domžalah skoraj osemkrat več prebivalcev kot v Trzinu! Treba je imeti ustrezen prostor, podjetje oziroma službo, ki ureja tržnico in skrbi za higieno in vse to so razlogi, da tržnice ni v nobeni po velikosti primerljivi občini in tudi v trikrat, štirikrat večjih ne. Ni pogojev. Ni dovolj možnih kupcev, kajti samo za deset, dvajset kupcev na dan, preprosto prodajalec ne bo prišel na tržnico. Isto velja za mlekomate. Investicija v mlekomat ni poceni in, čeprav je Občina Trzin pred letom, dvema dobesedno iskala in vabila kmete, naj kdo postavi mlekomat v Trzinu, se ni nihče odločil. Račun se, žal, spet ne izide.  
Mestni promet, še enkrat več
Odločitev za mestni promet oziroma za podaljšanje ene od prog ljubljanskega mestnega prometa do Trzina se zdi na prvi pogleda tako rekoč samoumevna. Plačevali naj bi samo po 0,80 €, avtobus (»šestica«) bo vozil vsakih pet minut, ker bo v Trzinu obračališče, bomo vedno dovolj prostora itn. A tudi ta, ki to obljublja, cele vrste dejstev, kot je bilo že večkrat opozorjeno, ne upošteva. 1. Država ureja cone javnega prometa in Trzin je v coni primestnega prometa. 2. Po cesti, kakršna je cesta mimo Trzina, mestni avtobus ne sme voziti, ker po takšni cesti ne sme voziti avtobus, v katerem potniki lahko tudi stojijo. 3. Ker je v Trzinu relativno malo možnih potnikov, bi tak avtobus, ki gotovo ne bi bil »šestica«, temveč kvečjemu 6 b ali kaj podobnega, vozil veliko bolj poredko; morda na 30 minut ali celo še redkeje, poleg tega bi vožnja trajala veliko dlje kot s Kambusom, ker mestni avtobus (stojišča) sme voziti največ 50km/h, in ker bi v Črnučah morali prestopati, poleg tega pa bi imel npr. do Bavarskega dvora res kar precej postaj. 4. Cena vozovnice ne bi bila 0,80 €, kot tudi cena do Grosupljega ali do Medvod ne bo več 0,80 €, temveč bo 2 € ali več, kajti tudi proga Ljubljana Grosuplje ima v resnici status primestne proge, razlika je samo v tem, da promet izvaja družba Bus d.o.o., ki je hčerinska podjetje LPP. Poleg tega to naposled ni niti pomembno, kajti zaposlenim potnikom stroške prevoza nadomešča delodajalec v višini cene najcenejšega prevoza in tako v resnici ne bi ti potniki nič prihranili. Študentom in dijakom pa tudi Občina Trzin že sedaj subvencionira mesečne vozovnice, le da bi jim ob morebitni zamenjavi prevoznika morala zagotoviti znatno višje subvencije.  
Nauk zgodbe
Skratka, navedeni primeri kažejo, kako važno je upoštevati vse okoliščine in pogoje, in da, žal, velikokrat stvari niso takšne, kot se morda komu zdijo na prvi pogled.  

