Županov kotiček
Čeprav trenutno natančne številke še niso znane, saj je Vlada RS v četrtek ob predstavitvi predloga Rebalansa Proračuna RS za leto 2012 predstavila samo pregled znižanj osnovnih postavk po seznamu neposrednih porabnikov proračunskih sredstev (ministrstva, preostali organi in službe Vlade RS in samostojni porabniki kot so Urad Predsednika RS, Državni zbor, Državni svet ipd.), je vendarle jasno, da se bodo zmanjšali tudi transferi občinam in to tako na ravni sredstev za primerno porabo (znižanje povprečnine) kakor tudi sredstev za sofinanciranje občinskih investicij. 
To pomeni, da bodo občine dobile nekaj manj denarja za financiranje nalog, ki jim jih nalagajo zakoni in hkrati še manj sredstev za v mnogih primerih že začete ali celo izvedene investicije, kar utegne za marsikatero občino predstavljati zelo veliko težavo, še posebej če gre za izrazito manj razvite občine, ki so na področju investicij resnično povsem odvisne od sredstev, ki jim pripadajo v skladu z 21. in 23. členom Zakona o financiranju občin. Napoved, da bo vlada znižala tudi sredstva za sofinanciranje občinskih investicij utegne imeti zelo hude posledice tudi za gospodarstvo, kajti znano je, da slovenske občine še vedno relativno veliko investirajo, in da celo več kot 67 % vseh investicij na področju javnega sektorja odpade prav na občine. To je v bistvu neizogibno, saj nas v to silijo zlasti številne spremembe zakonodaje v zadnjih letih, katerih posledica je med drugim tudi naraščanje potreb po novih vrtcih ali po razširitvah obstoječih vrtcev; zelo hud pa je tudi pritisk na občine, ki morajo do leta 2017 ali 2018 zgraditi še veliko kilometrov kanalizacij in vodovodov ter zelo veliko čistilnih naprav, saj bo drugače Slovenija morala plačevati zelo visoke kazni, ker ne bo izpolnjevala zavez, danih EU. Hkrati pa ravno dejstvo, da občine vendarle še precej gradijo, omogoča preživetje številnih gradbenih podjetij srednje velikosti in seveda tudi manjših gradbenih podjetij, ki bodo ravno tako kot velika gradbena podjetja začela propadati, če se bodo investicije občin izrazito zmanjšale. To bi pomenilo dodatnih nekaj tisoč brezposelnih gradbincev in toliko dodatnih socialnih pomoči iz državnega in iz občinskih proračunov in torej tudi nadaljnje zniževanje sredstev za druge namene in poglabljanje krize. 
Rebalansiranje strategij in načrtov
Navedene ugotovitve nas same po sebi vodijo k sklepu, da bo potrebno dokaj radikalno poseči v že sprejete strategije in načrte tudi po občinah. Čeprav je dejstvo, da se vsaj za zdaj z zakoni naložene naloge in obveznosti ne bodo zmanjšale, razen morda v manjši meri in najbrž za krajši čas obveznosti v zvezi s plačami uslužbencev po občinah, vrtcih in drugih službah, ki jih financirajo ali sofinancirajo občine (npr. v javnih zavodih s področja kulture), bodo morale občine še bolj restriktivno načrtovati financiranje nalog in materialnih stroškov tudi na področju javne porabe. Potrebno bo zelo temeljito premisliti, kaj je res nujno in kaj je malo manj nujno, opustiti sofinanciranje določenih dejavnosti, ki jih morda doslej smo sofinancirali, četudi to ni bila zakonska obveznost občine in verjetno bomo morali biti tudi še bolj kot doslej natančni pri preverjanju, ali proračunski porabniki, katerih dejavnosti finančno podpiramo, res te dejavnosti izvedejo v načrtovanem obsegu in z zagotovljeno kakovostjo ali ne. Slednje velja tako za dejavnosti javnih zavodov kakor tudi za dejavnosti društev, ki jih občine sofinanciramo na podlagi javnih razpisov. 

Povsem jasno je tudi, da vseh načrtovanih investicij ne bo mogoče izpeljati v predvidenih in načrtovanih rokih. Že doslej je bilo opaziti, da nekaterih razpisov za sofinanciranje občinskih investicij država še ni objavila, da je v nekaterih primerih izrazito znižala pričakovane zneske in zdaj je slišati napovedi, da določenih sredstev, ki naj bi jih občine (tudi Občina Trzin) na podlagi že sprejetih sklepov, dobile za svoje investicije, najbrž ne bodo dobile. Vlada je že razveljavila nekatere sklepe o subvencioniranju posameznih gospodarskih družb v težavah in zdaj je pričakovati podobne sklepe tudi v zvezi s sredstvi, ki naj bi bila namenjena, kot rečeno, občinam. Poleg tega, kot je znano, Vlada RS z Rebalansom Proračuna RS za leto 2012 izrazito krči sredstva za državne investicije; tudi takšne, ki naj bi jih izvajala in financirala v sodelovanju z občinami. To velja zlasti za investicije na omrežju državnih cest, tako da je v našem primeru trenutno popolnoma na mestu vprašanje, kdaj je mogoče, če je še mogoče, v doglednem času pričakovati dokončanje posodobitve in modernizacije Mengeške ceste in že dolgo vsaj načeloma obljubljeni Državni lokacijski načrt za obvoznico mimo starega Trzina in podaljšanje te obvoznice z novim avtocestnim priključkov Študa na območju Občine Domžale. Poleg tega bomo v Občini Trzin morali v prihodnjih mesecih razmisliti ne samo o omenjenih skupnih investicijah, ki naj bi jih izvajali v sodelovanju z državo, temveč tudi o povsem lastnih investicijah, saj je jasno, da brez sofinanciranja države in ob hkratnem znižanju »lastnih«sredstev za investicije vseh projektov, ki smo jih lani julija potrdili s posebnim dodatnim sklepom občinskega sveta, s katerim smo potrdili tudi roke za izvedbo teh investicij, ne bo mogoče izpeljati v rokih, ki so s tem sklepom predvideni.  
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