Županov kotiček 

V teh dneh, ko nastaja to besedilo, se oblikuje nova slovenska vlada in v javnost prihajajo napovedi, kakšno politiko namerava voditi. Med drugim bo skladno s sprejetimi Spremembami in dopolnitvami Zakona o Vladi RS ukinjena doslej samostojna Vladna služba za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, kar za občine gotovo ni dobro znamenje, saj z ukinitvijo te službe na ravni vlade izgubljajo sogovornike, ki so bili po eni strani neposredno zadolženi za urejanje vseh odprtih vprašanj med vlado in občinami, po drugi strani je bila služba zadolžena za to, da preveri vse predloge novih zakonov, ali bodo imeli kakršnekoli posledice za občine; povrhu pa je ta služba vodila največji postopkov v zvezi z vlogami občin za sofinanciranje občinskih in regijskih projektov iz skladov EU. Poslej te enotne službe ne bo več in najprej bo najbrž kar nekaj časa trajalo, da bodo postopki znova stekli, in da bomo po občinah ugotovili, s kom se je poslej o čemerkoli sploh potrebno in mogoče pogovarjati. Hkrati pa nam ukinitev te službe sporoča tudi to, da prihodnja vlada očitno občin ne priznava več kot partnerja, s katerim je smiselno imeti odprt dialog in zato imeti tudi pristojno službo, torej medij, v okviru katerega bi se tak dialog odvijal. Ne verjamem namreč, da bi se bil predsednik vlade ali kak minister pripravljen kaj bolj pogosto pogovarjati s predstavniki občin; tradicionalno letno srečanje z župani, ko predsednik vlade na začetku pozdravi zbrane župane, jim še kaj pove o politiki vlade in potem praviloma odide, seveda tovrstnega dialoga ne more nadomestiti. Nova vlada potemtakem ne želi več z občinami, torej s slovensko lokalno samoupravo komunicirati na enak način, kot so to počele dosedanje vlade, ki so kljub vsem šumom v komunikaciji, vseeno vsaj načeloma priznavale organizacijam slovenskih občin status partnerjev.
Vlada napoveduje tudi krčenje sredstev za občine, kar je najbrž razumeti kot napoved sprememb Zakona o financiranju občin, verjetno tudi zakona o dohodnini itd. To pomeni, da bodo občine prej ko slej prisiljene krčiti svoje izdatke tudi za zakonsko določene naloge in še bolj najbrž za investicije, kar bo imelo zelo slab vpliv na slovensko gradbeništvo, saj trenutno pravzaprav samo občine nudijo delo zlasti srednje velikim in manjšim gradbenim podjetjem in njihovim podizvajalcem. Kolikor se bo to res zgodilo, bodo vse obljube o oživljanju slovenskega gospodarstva še nekoliko težje uresničljive. 
Pričakovati je, da bo vlada skušala na občine prevaliti še več novih bremen, ker bo skušala razbremeniti državni proračun, še posebej na področju socialne politike in verjetno tudi izobraževanja ter kulture. Kandidat za ministra, ki bo poslej vodil tudi resor za kulturo, napoveduje prepolovitev sredstev za subvencije kulturnim projektom kulturo na državni ravni, kar lahko pomeni samo to, da bodo poskušali občinam v še večji meri kot doslej predpisati financiranje pokrajinskih muzejev, knjižnic itd. 

Ne želim biti črnogled, vendar je gotovo res, da se kriza poglablja, in da bo denarja v prihodnje neizogibno manj kot več tudi za občine. To pa pomeni, da bomo morali dobro premisliti svojo politiko tudi na občinski ravni in se nekaterim dobrinam, ki smo jih doslej jemali kot samoumevne, vsaj deloma odpovedati. Nesporno je, da se bodo določenih storitev, na primer cene storitev s področja gospodarskih javnih služb, ki se zaradi zamrznitve cen, že vrsto let niso spremenile, stroški pa so realno naraščali, začele spreminjati, kar pomeni naraščati. Del razlogov za to je tudi v načeloma povsem upravičenih zahtevah EU, da Slovenija končno uredi področje ločevanja, zbiranja in odlaganja odpadkov v skladu z evropskimi standardi, da to naredi tudi na področju čiščenja odpadnih voda itn. Zato se bomo morali vsi še bolj potruditi in ravnati še bolj dosledno, kar zadeva ločevanje odpadkov in hkrati bolj kot doslej razmišljati tudi o porabi pitne vode, ki jo zdaj v mnogih primerih še vedno uporabljamo za vse mogoče namene od pranja avtomobilov do zalivanja vrtov. 
Ne samo za nas v Občini Trzin ali po drugih slovenskih občinah, za vso Slovenijo in za ves svet prihajajo leta in najbrž desetletja, ko bo potrebno tudi do neke spremeniti navade in omejiti svoje apetite, kajti dejstvo je, da je planet, na katerem živimo še vedno enako velik, kot je bil pred sto, tisoč ali milijon leti, in da nas na tem planetu živi menda že kar precej preveč glede na naš slog življenja, glede na to, koliko porabimo in kaj vse zavržemo in tako onesnažujemo lastno okolje, predvsem pa poslabšujemo pogoje za življenje naših otrok, vnukov. Pomislimo samo na to, koliko hrane vedno znova konča v zabojnikih za biološke odpadke… 

Ne želim moralizirati, ampak preprosto povabiti vse skupaj, spoštovani občani in občanke, k razmisleku in predvsem k temu, da vsi skupaj začnemo še bolj dosledno kot doslej razmišljati o tem, kako ravnamo s svojim neposrednim okoljem, ali res potrebujemo vse, kar kupujemo in, ne nazadnje, kaj lahko storimo sami, ne da bi čakali na druge.  
