ŽUPANOV KOTIČEK
Spoštovani občani, kot je znano, Občina Trzin želi postati prva ali vsaj ena prvih nizko energijskih občin v Sloveniji in si za to že nekaj časa tudi dejansko prizadeva. Smo med občinami, ki so že pred letom 2010 sprejele Lokalni energetski koncept in v vmesnem času smo, tudi kar zadeva objekte v občinski lasti, izpeljali nekaj posegov, ki zmanjšujejo potrebe po energiji in hkrati omogočajo prihranke v občinskem proračunu. Največ smo v tem pogledu doslej naredili na področju javne razsvetljave, saj smo že skoraj na celotnem območju stanovanjskega dela Trzina zamenjali sijalke in deloma tudi svetilke na drogovih javne razsvetljave in si tako, kljub podražitvam, omogočili skoraj 10 % nižje stroške za tokovino v letu 2011 glede na leto 2010, ko so bili stroški že tudi nižji kot leta 2009. Čaka nas še finančno dokaj zahtevni poseg, ki zadeva javno razsvetljavo na območju celotne OIC Trzin. Prenoviti pa moramo tudi številna prižigališča, ki so že zelo zastarela in obetamo si, da bo tudi prenova prižigališč do neke mere prispevala k manjši porabi energije in zmanjšanju stroškov! Kar zadeva nove naložbe, se Občina Trzin zavestno odloča samo še za energijsko varčne oziroma učinkovite stavbe in vse bolj tudi za izkoriščanje obnovljivih virov energije. 
Animacija občanov 
Seveda pa si želimo kolikor mogoče spodbuditi tudi vas, spoštovani občani in občanke, da bi se v čim večji meri odločali za ustrezne posege na svojih hišah, da bodo energetsko bolj učinkovite ali varčne in boste tako pocenili svoje bivanje v njih in hkrati prispevali k učinkovitejši rabi energije na ravni občine in države. Kot rad poudarja gospod Dušan Hrček, strokovnjak za področje podnebnih sprememb, ki si je v zadnjem času pridobil tudi praktične izkušnje, kar zadeva učinkovito energetsko sanacijo lastne hiše, je zlasti v stanovanjskem delu Trzina pravzaprav večina stavb ravno toliko starih, da so potrebne obnovitvenih posegov. Velika večina hiš v Trzinu je namreč starih nekako od 25 do 35 let in pametno je, če so posegi že potrebni, da te posege izpeljemo tako, da bodo hiše veliko bolj energetsko varčne kot so povečini sedaj, kajti zgrajene so bile še v času veliko manj zahtevnih predpisov glede izolacije in stavbno pohištvo, ki je vgrajeno vanje (okna, vrata), je glede tega tudi manj kakovostno od tega, kar je mogoče vgraditi danes. V delovni skupini, ki smo jo oblikovali v občini v ta namen, veliko razpravljamo o tem, kako spodbuditi med vsemi nami gibanje za ustrezno prenovo naših hiš in kako te odločitve olajšati, da bodo dela cenejša, projekti bolj kakovostni, in da bo zadreg čim manj. Občina bo v ta namen organizirala več predavanj in delavnic in predvsem povabila k sodelovanju ljudi, ki so posege že sami izvedli in imajo izkušnje ter ljudi, ki so strokovnjaki za tovrstne prenove objektov. Nekaj takih je doma tudi v Trzinu.  
Energetsko učinkovite soseske 
Radi bi vas tudi spodbudili, da se med seboj povežete, spoštovani občani in sodelujete pri odločanju in izvajanju prenov. Trzin je za to izredno primeren, saj nas veliko živi v vrstnih hišah, ki se jih je mogoče lotiti tako rekoč na podlagi enega samega projekta z manjšimi prilagoditvami za vsako hišo; v mnogih primerih pa niti te ne bodo potrebne. Isto velja za številne druge primere. Imamo naselje tudi tipsko usklajenih montažnih hiš, ki so kljub posegom v posameznih primerih še vedno primerljive, tako da bi jih v glavnem bilo mogoče energetsko sanirati po enotnem projektu. Isto velja za hiše v nekaterih drugih ulicah, kjer je tipologija hiš ravno tako enotna. Tudi v OIC Trzin je v nekaterih ulicah veliko objektov zgrajenih po tako rekoč enakih osnovnih načrtih (ob ulici Blatnica, deloma ob ulici Planjava itd.). Vse to naravnost kliče po sodelovanju in usklajevanju, ki lahko vsem prinese korist, ker 

bodo posegi, kot rečno, lahko cenejši; še zlasti, če bi se za prenovo odločilo več sosedov hkrati, ker bo delo izvajalca potem tudi lahko cenejše.  

Spoštovani občani in občanke, Občina Trzin, bo aktivno spodbujala odločanje te vrste in bo z vsaj minimalno subvencijo tudi podprla odločitve tistih, ki jim morda objektivne razmere nekoliko otežujejo odločanje te vrste. Za večino v Trzinu pa verjamem, da je dobrodošla že pomoč pri pridobivanju potrebnih informacij, morda pri nastajanju projektov, ki so potrebni in pri iskanju res kakovostnih izvajalcev.  

Za vse nas pa je pomembna zavest o tem, da delamo za skupno dobro vseh, še zlasti naših potomcev!

Tone Peršak 

