Županov kotiček

Po redni letni skupščini je Skupnost občin Slovenije v sredo, 6. junija, v Celju pripravila okroglo mizo z naslovom »Kakšne občine imamo, kakšne občine potrebujemo?«.  V razpravi, ki jo je vodil župan Občine Sveta trojica in državni svetnik Darko Fras so sodelovali tudi predstavniki Ministrstva za pravosodje in javno upravo, strokovnjaki za področje lokalne samouprave z univerz in Inštituta za lokalno samoupravo, župan Občine Slovenska Bistrica in bivši minister za lokalno samoupravo in podpisani. Eden od namenov okrogle mize je bil tudi odziv na v javnosti zelo pogoste pavšalne in slabšalne sodbe na račun občin, zlasti v zvezi z »drobljenjem« Slovenije na nerazumno preveliko število premajhnih občin, z domnevno slabim  gospodarjenjem po občinah, domnevno pretiranim zadolževanjem občin, v zvezi z ocenami, da so občine prava legla korupcije in netransparentnosti javnih naročil ipd. 

Realnost
Razprava je bila tokrat pravzaprav presenetljivo ubrana, predvsem pa je pomembno, da je bilo v razpravo s podatki in argumenti zavrnjeno marsikatero stališče, ki se, kot rečeno, pojavlja v javnosti kot argument proti obstoječemu konceptu lokalne samouprave v celoti in še posebej proti načinu in tempu nastajanja in preoblikovanja slovenskih občin. Politiki in domnevni strokovnjaki, ki kritizirajo »drobljenje« slovenskih občin, se hkrati radi sklicujejo na evropske zglede in, kot se je izkazalo, debelo zavajajo javnost s svojimi trditvami. V skladu z verodostojnimi podatki se namreč izkaže, da je povprečna velikost občin na območju EU tako glede števila kriterija števila prebivalcev kot glede površin občin znatno nižja kot v Sloveniji. Povprečna velikost občine v EU znaša 5.580 prebivalcev, v Sloveniji 9.727 oziroma v EU 53 in v Sloveniji 98 m2. Pri tem velja izpostaviti, da znotraj EU povprečje zvišujejo zlasti nekdanje vzhodnoevropske države (Poljska, Bolgarija idr.), medtem ko povprečne občine v državah, ki si jih ponavadi postavljamo v zgled, štejejo veliko manj duš (Avstrija nekaj več kot 3.000, Francija manj kot 3.000, nekoliko nadpovprečne, a še vedno manjše od slovenskih občin pa so občine v skandinavskih državah, zlasti na Danskem. Naslednja zanimiva primerjava pove, da so v Sloveniji praviloma manjše občine proporcionalno gledano bolj razvite kot velike; med desetimi najbolj razvitimi občinami v Sloveniji je sedem občin, ki so po velikosti manjše od slovenskega povprečja, pri čemer imajo vsaj tri manj kot 5.000 prebivalcev (Trzin kot najbolj razvita občina, Log-Dragomer in Šempeter-Vrtojba). Kar zadeva zadolženost, analitiki ugotavljajo, da so 211 občin samo štiri zares prekomerno zadolžene, v vseh primerih najbolj zadolženih občin pa so se občine zadolževale zato, da so si zagotovile lastne deleže, potrebne za to, da so imele možnost pridobiti evropska kohezijska sredstva za izgradnjo osnovne komunalne infrastrukture (vodovod, kanalizacija, ceste), in da so tako zagotovile ključni civilizacijski preskok na svojem območju. Tudi trditev, da majhne občine nastajajo predvsem zato, da dobijo sredstva za izravnavo iz državnega proračuna, ne drži v celoti, kajti med 111 občinami, ki štejejo manj od 5.000 prebivalcev, je 30 takih, ki ne potrebujejo izravnave, kar je proporcionalno gledano celo višji delež kot med večjimi občinami. 

Izpostavljeno je bilo tudi dejstvo, da je delež javnih sredstev, ki so namenjena financiranju občin v primerjavi z drugimi državami, članicami EU med nižjimi, in da je zlasti v primerjavi s skandinavskimi državami izrazito nižji, čeprav slovenske občine nimajo nič manj nalog. Prav za ta čas pa je morda celo najpomembnejši podatek, da slovenske občine tudi v času krize ostajajo zelo pomemben investitor, saj še vedno investirajo precej več kot 500 € na prebivalca na leto, kar dokazano pomeni, da v zadnjih letih tako rekoč izključno občine zagotavljajo preživetje vsaj srednje velikim in manjšim gradbenim podjetjem in tudi delu industrije in storitvenih dejavnosti, ki so z svojimi dejavnostmi navezane na gradnjo o objektov.  

Naprednost
Poleg že navedenega je smiselno izpostaviti še nekaj poudarkov. Najprej to, da lokalne skupnosti (občine) predstavljajo temeljno raven demokracije, in da je raven demokratičnosti (javne razprave, sodelovanje prebivalstva pri odločanju ipd.) v občinah ugotovljivo višja kot na ravni države. Nesporno je tudi, da se občine praviloma bolj prilagajajo konceptu trajnostnega razvoja kot država, saj je po slovenskih občinah v zadnjih letih zraslo že lepo število javnih objektov (vrtcev, šol, kulturnih domov  - npr. v naši prijateljski Občini Sv. Jurij ob Ščavnici ipd.), ki so zgrajeni po načelih nizko energijske ali celo pasivne gradnje. Ravno občine so tiste, ki se odločajo za izrazito napredne pristope tudi pri izgradnji komunalnih sistemov in to niti ne nujno najbolj razvite občine. Občina Dobrovnik trenutno gradi sistem daljinskega ogrevanja na termalno vodo, vrsta občin se je odločila za sisteme ogrevanja z biomaso; posamezne občine veliko vlagajo v razvoj gospodarstva na svojih območjih (ustanavljajo podjetniške inkubatorje ipd.), Občina Benedikt je omogočila vse potrebno za izgradnjo novih toplic itd. Nikakor pa ne kaže spregledati, so opozarjali razpravljavci na okrogli mizi, na zelo spremenjeno podobo Slovenije, ki je v največji meri zasluga občin, tudi tistih najmanjših in še posebej za ohranjanje prebivalstva oziroma življenja na nekaterih obmejnih območjih, kjer bi se prebivalstvo skoraj gotovo že izselilo, če občine ne bi poskrbele za šole, vrtce, ceste, ponekod tudi za zelo poceni gradbene parcele, četudi so se morda morale za to zadolžiti. 

