Županov kotiček
Ko pride maj, nas vedno obide nekoliko bolj radostno razpoloženje. Največ gotovo k temu pripomore narava, četudi nam kdaj ledeni možje še nekoliko zagrenijo življenje. Vendar se vplivu tega, da je okrog nas vse prelestno zeleno in hkrati pisano, ker vse cveti in brsti, četudi smo še tako zagrenjeni, morda žalostni zaradi kakšne osebne izgube, ni mogoče povsem izmakniti. To, kot je danes popularno reči, pozitivno energijo začutimo v maju vsako leto tudi v Trzinu. Razlogov za to je seveda še več. Med drugim tudi to, da 15. maja proslavljamo svoj občinski praznik, ki nas navdaja z dodatno samozavestjo in ponosom, ker se zavemo, da živimo v kraju, ki je bil znan že v času visokega srednjega veka, in da je bilo to ime tedaj že zapisano in na še danes varovani listini ohranjeno za ves ta čas, čeprav ga 739 let kasneje izgovarjamo nekoliko drugače. Zgodovina Trzina pa seže še dlje v preteklost, kot vemo; celo v daljna stoletja pred našim štetjem. In ta zgodovina je del naše identitete, ki se oblikuje skozi zgodbe, zapisane in ustno posredovane iz preteklosti, in ki se nekako useda tudi v podzavest vseh nas, tudi ljudi, ki smo se v zadnjih desetletjih priselili v Trzin. Zanimivo je opazovati, kako ljudje, ki so prišli iz drugih krajev Slovenije, morda tudi iz drugih držav, denimo iz republik bivše skupne države Jugoslavije ali celo res iz tiste prave tujine, srkajo trzinsko izročilo, začenjajo sami pripovedovati anekdote, ki jih slišijo o trzinski razboritosti, o obrtniški podjetnosti Trzincev, o običajih, ki so jih ljudje nekoč gojili v Trzinu, o tem, da so se Trzinci spopadali celo s Turki in Francozi pred stoletji in tako nekako nehote postajajo pravi Trzinci, prenašajo izročilo kot del lastne identitete naprej, celo v prihodnost. Najbrž, zagotovo ne ravno vsi, vendar zelo številni; zlasti tisti, ki se tudi vključujejo v javno življenje v Trzinu; ali v našo lokalno politiko, v društva, obiskujejo prireditve, ki jih v Trzinu, na srečo, res ni malo ali, če drugega ne, skrbijo za čim boljše odnose s svojimi najbližjimi sosedi. Poudaril sem, da prireditev v Trzinu na srečo ni malo in to zato, ker te prireditve omogočajo druženje, medsebojno spoznavanje in nastajanje prijateljstev, dobrih sosedskih odnosov. Zato so dejavnosti občine in zlasti številnih društev na tem področju tako pomembne.
Praznični maj 
Vse te prireditve, kadar se zgostijo, že same po sebi spodbujajo vzdušje slovesnosti in maj je v Trzinu, kot rečeno, že tradicionalno prazničen. Ne samo zaradi občinskega praznika in občinske proslave s podelitvijo občinskih priznanj ob 15. maju, temveč zato, ker se, kot se zdi, sprosti tudi pozitivna energija Trzincev in Trzink. Začne se vsako leto s Florijanovim sejmom kot običajem, ki se navezuje na praznik trzinske fare, katere patron je Sv. Florijan, ko se vsi vsaj pokažemo na nastajajoči trzinski promenadi, mnogi pa tudi posvetimo nekaj pozornosti kulturnemu in družabnemu delu sejma. Ob občinskem prazniku za obujanje in počastitev zelo pomembnega dela naše zgodovine poskrbijo člani in članice trzinskega Združenja borcev za vrednote NOB, občina organizira proslavo občinskega praznika, počastijo pa ga s svojimi prireditvami tudi drugi organizatorji raznih tekmovanj (šahisti idr.) itd. Kmalu za tem se vedno začne festival Trzinska pomlad in tudi letos bo tako. S tem vstopi, čeprav je tudi pozimi ne manjka, med nas z velikim zamahom kultura, ki je poleg zgodovine ne le na nacionalni, temveč tudi na lokalni ravni drugi pomembni dejavnik identitete, kajti kultura je vezivo, ki deluje kohezivno in krepi oblikovanje skupnosti. In tudi to velja tako za nacionalno kakor tudi za lokalno raven. Zato se ni mogoče strinjati z onimi, ki mislijo, da je organizirati kulturne prireditve s kakovostnim programom in profesionalnimi izvajalci na lokalni ravni, kot je Trzin, nepotrebno, češ da vsakdo, ki ga to zanima, gre v Ljubljano. Nasprotno, zelo važno je, da imajo občani možnost videti kakovostno gledališko predstavo, slišati vrhunske glasbenike ali slišati najboljše slovenske pesnike tudi v Trzinu, kajti ob tem srečanju tako rekoč podzavestno spoznajo, da Trzin ni samo njihova razširjena spalnica, ampak je kraj, ki omogoča vsakovrstna doživetja in zadovoljuje naše interese ter nam omogoča osebnostni razvoj na vseh ravneh. Seveda pri tem ne gre samo za kulturo; gre tudi za možnosti za rekreacijo, za obisk dobre gostilne in celo za poklicno kariero in, ne nazadnje, za zabavo. 

Razvoj

Razvoj kraja oziroma občine je tretja med najpomembnejšimi komponentami. Imamo srečo, da si je Trzin že naredil in si zagotovil sloves najrazvitejše občine v Sloveniji, kar dela našo občino samo po sebi zanimivo za investitorje in ljudi, ki iščejo primerno okolje za svojo dejavnost. Kljub krizi je to še vedno čutiti. Občina mora skrbeti predvsem za to, da zagotovi vse druge pogoje za to, da bo Trzin še nadalje privlačno okolje, v katerega si bodo želeli priti tako novi občani kakor tudi investitorji, čeprav ni narobe, da smo pri tem nekoliko previdni in ne dovolimo preobremenitve prostora. Zato še vedno investiramo in se na ta način uvrščamo med tiste občine, ki tudi v teh kriznih časih omogočajo preživetje vsaj gradbenim podjetje srednje velikosti. Trenutno so v Trzinu v teku tri, za naše razmere kar velike naložbe in kljub določenim težavam z eno od njih, je videti, da bodo vse tri uspešne. 
Vsem bralcem in bralkam Odseva ob občinskem prazniku čestitam in želim čim lepši maj in seveda tudi vse ostale mesece.
