Županov kotiček 

Novi vrtec smo 11. oktobra tudi slavnostno in ne samo dejansko odprli. V resnici otroci hodijo v novi vrtec že skoraj tri mesece. 
Zadovoljni otroci 

In v glavnem vsi, ki so prej obiskovali stari vrtec v Mlakah ali bili vključeni v oddelke, ki do gostovali v šolskih razredih, so z novim vrtcem zadovoljni. Mislim na otroke. Kar nekaj sem jih vprašal in niti eden ni rekel, da ni zadovoljen z novim vrtcem. Verjamem, da otroci ne lažejo in si ne prizadevajo ugajati županu. Povedo, kaj mislijo. Zato sem vesel in upam, da ne samo jaz, da so zadovoljni in hkrati razmišljam, zakaj so zadovoljni. Menim, da jim ustreza zlasti to, da so igralnice večje in imajo več prostora, in da so svetlejše. Svetloba, pravijo, ima celo terapevtske učinke, zagotovo pa vpliva na razpoloženje in s tega vidika je novi vrtec gotovo prijeten. Ko bo tudi nekaj več risb in raznih drugih aplikacij po stenah, bo v igralnicah tudi manj odmevalo in vzdušje bo še bolj prijetno. Prepričan pa sem, da se trudijo tudi vzgojiteljice in njihove pomočnice in tudi vsi drugi, od katerih je odvisno, kako dobro se počutijo otroci v vrtcu, od vodstva šole do nas na občini, se bomo še trudili, da bodo otroci še bolj zadovoljni. Vendar to ni odvisno samo od standarda v vrtcu in okrog njega, kot je včasih koga razumeti. Ravno tako kot tudi to, kako se otrok počuti doma, ni odvisno predvsem od tega v kako razkošnem stanovanju živi in koliko ima igrač. 
Zapleti pa še trajajo 
Seveda pa, kot vemo, zgodba z gradnjo vrtca še ni zaključena. Mislim na zaplete v zvezi s ceno, ki jo zahteva glavni izvajalec, družba Jelovica hiše d.o.o.,navkljub pogodbi, ki je bila sklenjena po sistemu »funkcionalni ključ v roke« in tudi na zaplet s sofinanciranjem gradnje vrtca. Novi vrtec je namreč ena redkih trzinskih naložb, v zvezi s katero smo lahko enakopravno kandidirali za sredstva tedanjega Ministrstva za šolstvo in šport, kajti glavni kriterij je bila tokrat usmeritev v energetsko učinkovito gradnjo in usmeritev k obnovljivim virom energije. S svojo vlogo smo bili uspešni in doslej bi že morali dobiti svojih 723.000 €. Sklep še vedno velja, a pogodbe še nismo dobili in seveda tudi denarja ne. Upajmo, da v breznih krize ne bodo izginili tudi ti evri. 

In kriza tudi 

Bomo pa v Občini Trzin čutili druge posledice krize. Med drugim tudi pri plačah vseh, ki dobivamo plače iz občinskega proračuna, od občinske uprave do vzgojiteljic v vrtcu. Kot član predsedstva Skupnosti občin Slovenije sem tudi sam sodeloval na t.i. pogajanjih z ministrstvom za finance, ki je najprej želelo občinam kar za slabih 10 odstotkov znižati t.i. povprečnino. Gre za tekoče dohodke občine, ki se občini odmerjajo predvsem kot delež od dohodnine, in ki že sedaj ne zadoščajo za upravičene ali kar obvezne tekoče odhodke in transfere občine za potrebe, ki jih je občina v skladu z zakoni dolžna financirati. V primeru Trzina nam država oderi te prihodke v višini 1,016.000 € (za l. 2012, v letu 2013 naj bi bila številka za kak odstotek in pol nižja), mi pa bomo za tekoče odhodke in transfere porabili okrog 2,450.000 € (v obeh letih). Gre pa, kot rečeno, za zakonske obveznosti, za katere bi morali imeti zagotovljene prihodke. 
Morda bodo tako bralci kot tudi urednik Odseva ob navedenih podatkih nekoliko lažje razumeli, zakaj vodstvo občine vztraja, da se je potrebno držati z odlokom predpisanega najvišjega možnega števila strani tudi pri Odsevu. Z občinskim odlokom je namreč določeno, da naj ima vsaka številka Odseva skupno 32 strani oziroma enajst številk skupaj 352 strani. Ker je letos v prvi polovici leta bil Odsev kar nekajkrat precej obsežnejši, bodo jesenske številke nekoliko tanjše in vendar vsi verjamemo, da bo še vedno mogoče poročati o vsem pomembnem, kar se zgodi v Trzinu. Morda bo zmanjkalo prostora kvečjemu za kak članek bolj splošne narave ali za kak zapis, ki nagovarja kakšno manjšo skupino ljudi. Vsekakor bi bilo najbrž čudno, če bi istočasno, ko smo prisiljeni ljudem, odvisnim od občinskega proračuna, zniževati plače, na postavkah, v zvezi s katerimi res ne gre za zadeve eksistenčnega pomena za ljudi, povečevali odhodke.  
