Županov kotiček 

V zadnji predpočitniški, julijski številki Odseva sem v Županovem kotičku napovedal, da se bomo ob začetku jeseni po že ustaljenem vrstnem redu nujnih opravil z občinsko upravo skladno z zakonom lotili priprave Sprememb Proračuna za leto 2013 in predloga Proračuna za leto 2014. Hkrati sem tudi, morda nekoliko optimistično, zapisal, da je poletni čas počitnic in dopustov tudi čas za dodatne in ponovne premisleke o občinskih razvojnih načrtih, o že načrtovanih in morebitnih novih investicijskih projektih. Toda v tem času, od začetka julija do začetka septembra, se je v Sloveniji kriza poglobila in, kot napoveduje zlasti vlada, je pričakovati nadaljnje upadanje prihodkov proračunov na vseh ravneh, od državne do občinskih. Upad gospodarske aktivnosti bo imel za posledico nižje prihodke iz naslova davkov in to ne le iz naslova davkov, ki jih plačuje gospodarstvo, temveč prav gotovo tudi iz naslova dohodnine in zato je logično, da je že slišati napovedi sprememb Zakona o financiranju občin. Te spremembe naj bi ob že opaznem zniževanju prihodkov občin, zlasti lastnih prihodkov, ki so pogojeni z gospodarsko aktivnostjo v državi (komunalni prispevki, davek na promet z nepremičninami…), prinesle še dodatno nižanje prihodkov občin, ker namerava vlada nekatere, četudi posamično manj pomembne, v seštevku pa vendarle važne  prihodke občin preprosto ukiniti in najbrž spremeniti tudi delež, ki so ga občine deležne iz dohodnine. 
Špirala krize

Vse to pa pomeni tudi izrazito znižanje investicijske sposobnosti občin; posledica tega znižanja pa bo prav gotovo še dodatno nižanje gospodarske aktivnosti v Sloveniji, saj občine s svojimi investicijami danes praktično edine zagotavljajo preživetje manjših in srednje velikih gradbenih podjetij in vrste industrijskih in storitvenih dejavnosti, ki so povezane z gradbeništvom. Z drugimi besedami povedano gre za staro resnico, da lahko kravo učiš stradati tako dolgo, dokler ne crkne, če pa želiš, da bi dajala mleko in morda celo še kaj delala, na primer vlekla plug ali voz, ji je pač treba zagotoviti tudi hrano. Če bodo propadla tudi srednje velika in manjša gradbena podjetja in skupaj z njimi še toliko in toliko industrijskih podjetij in obrtnikov, bo pač še toliko več brezposelnih in še toliko manj davkov itd. itd.

Spremembe proračuna

Za Občino Trzin to pomeni, da v teh dneh res razmišljamo o proračunih za leto 2013 in 2014, vendar na nekoliko drugačen način kot bi želeli. Razmišljamo tudi o razvojnih načrtih in investicijskih projektih. Tudi drugače kot bi si želeli. Razmišljamo zlasti o tem, čemu bi se bilo mogoče odpovedati, na kateri proračunski postavki nekoliko znižati odhodke, ob hkratnem razmisleku, da bodo nekateri izdatki socialnega značaja gotovo naraščali, kajti brezposelnih bo več, družine bodo imele nižje prihodke itd. Najbrž se bo treba odpovedati tudi kateri od načrtovanih investicij, še zlasti tistih, ki jih ni mogoče izvesti brez sofinanciranja države, kajti država, kot vse kaže, praktično ukinja ali vsaj drastično znižuje sredstva za sofinanciranje občinskih investicij oziroma investicij regionalnega značaja in pomena. Ogroženi bi bili lahko tudi največji skupni investiciji občin z našega območja, ki naj bi bili v veliki meri podprti tudi s sredstvi iz kohezijskega sklada EU; pravzaprav predvsem zato, ker država, kot se zdi, nima sredstev za obvezni delež države, ki  je pogoj za to, da sredstva iz naslova kohezije zagotovi tudi EU. Gre za projekt nadgradnje (posodobitve in obveznega izboljšanja kakovosti čiščenja odpadnih vod) Centralne čistilne naprave Domžale Kamnik v vrednosti okrog 13,6 mio € in tudi za projekt vodooskrbe, v katerega je Občina Trzin vključena s projektom novega cevovoda od črpališč na Mengeškem polju in vključitve globljih dolomitnih vrtin, ki je sam ocenjen na približno 1,1 mio €, celoten projekt petih občin pa na približno 12 mio €. 
Kriza kot stanje?

Skratka, vse kaže, da je pred nami še vsaj nekaj let »suhih krav«, nekateri govorijo celo o petnajstih letih. Upajmo, da se motijo. Vsekakor pa se počasi vsi začenjamo zavedati, da je kriza res kriza; pravzaprav, da je še več kot kriza, kar običajno razumemo kot začasni upad ali nihaj navzdol pred novim zagonom. Zelo verjetno je, da je ideologija nenehne rasti in izčrpavanja virov zašla v slepo ulico v svetovnem merilu, in da bomo posledice vse bolj čutili vsi, tudi koristniki javnih dobrin, ki jih mora zagotavljati občina, kajti nekaterim dobrinam se bo očitno potrebno odpovedati ali pa jih vsaj nekoliko manj velikodušno deliti ter se vsakič znova vprašati, kaj res potrebujemo. Kot ob nakupu v veleblagovnici. V Občini Trzin že dve, tri leta ne zvišujemo sredstev, ki jih namenjamo za nekatere dejavnosti. Vse kaže, da bo moralo biti vsaj še nekaj časa tako. Drugače niti ne more biti, če želimo ohraniti vsaj kolikor toliko ustrezno investicijsko aktivnost, kar pa ni pomembno samo za Trzin in Trzince, temveč je to, kot rečeno, pomembno tudi z narodno gospodarskega vidika, kar je pomembno za vse nas,, kajti rast števila brezposelnih, propadanje podjetij ali drastično upadanje porabe navsezadnje prizadenejo vse nas, vsaj posredno, če že ne neposredno. 
