Županov kotiček 
Kriza postaja normalno stanje in počasi se privajamo na to, da se je svet v letih  po osamosvojitvi Slovenije že zelo spremenil. 
Izgubljene iluzije 
Ideali, ki smo jim sledili v času osamosvajanja in še nekaj let po tem, so bili kmalu, neposredno ali vsaj posredno, razglašeni za lepe, vendar nekoristne iluzije in zdaj se že sami prepoznavamo kot vedno bolj sprijaznjene s tem, da so bili tisti večer »dovoljene sanje«, in da je dokončno napočil »nov dan«. Seveda pa to ne velja samo za Slovenijo in Slovence, temveč za vso Evropo in za ves svet. Nihče si ne upa zares glasno zastaviti vprašanja, kam pelje hiperprodukcija v svetovnem merilu in kaj bodo/bomo počeli tistega dne, ko se bo izkazalo, da recimo Kitajska sama proizvede dovolj poceni proizvodov za ves svet? Pustimo ob strani vprašanja kot so na primer: ali je vse to, kar že danes jemo in bomo v še večji meri jedli v prihodnje, sploh primerna hrana za ljudi in kakšne bodo zdravstvene posledice današnjih razvad in jedilnikov za generacije, ki bodo prišle za nami? Kaj pomeni nezadržna rast prebivalstva, ko večina že živi v velemestih, kjer, razen bogatašev, ljudje objektivno gledano ne morejo sami sebi zagotoviti primernega življenjskega prostora (za gibanje, za kdaj pa kdaj nujni umik v samoto itd.)? Je to črnogledost? Nikakor ne. Samo razmislek o tem, kam nas lahko pelje pot, ki se zdi na videz privlačna kot pot neomejenega razvoja ne glede na vire in ne glede na posledice in obenem razmislek o tem, kako vplivati na to, da se smer nekoliko spremeni in prilagodi meri človeka. Človeštvo je takšne popravke smeri doslej še vedno zmoglo, četudi ga je to včasih veliko stalo in četudi so, žal, morali kdaj mnogi ljudje umreti za to, da smo drugi (tudi pripadniki moje generacije) lahko potem živeli relativno udobno in celo brezskrbno. Ta zavest o navezi z generacijami pred nami in z generacijami za nami je ključnega pomena. Če so vsi drugi smisli in bistva več ali manj odpovedali, se je pač treba spomniti, da smo  zavezani sebi in lastni integriteti, skupnosti, znotraj katere živimo, tistim, ki so bili pred nami in so nas omogočili in onim, ki bodo, tudi po naši volji, prišli za nami in smo jim odgovorni za to, kakšne pogoje jim bomo omogočili za dostojno življenje. 
Vloga občine 

In kaj ima s tem opraviti lokalna skupnost? Veliko! Treba se je spomniti, zakaj lokalne skupnosti sploh obstajajo oziroma, zakaj so bile tudi pri nas ustanovljene občine po zgledu evropskih občin in v skladu z Evropsko listino o lokalni samoupravi. Človek je bitje, ki ima potrebo po tem, da živi v skupnosti in pomen ter vloga občin je poleg številnih drugih nalog, zaradi katerih je začela ustanavljati občine v današnjem pomenu besede Marija Terezija, neke vrste vaške občine z rihtarji pa so obstajale že tudi pred njo, sta prav v tem, da občina predstavlja tisto prvo širšo skupnost nad družino in najbližjo sosesko, znotraj katere naj bi človek pravzaprav udejanjal večino svojih socialnih interesov in potreb. Včasih je bila to predvsem vas ali mesto, v primeru večjih mest morda mestna četrt. Danes je to praviloma okoliš, ki v večini primerov sovpada s šolskim okolišem, območjem fare in v središče tega območja, kjer so poleg cerkve in šole praviloma še pošta, trgovina, kak malo večji objekt za šport in rekreacijo, objekt za zadovoljevanje osnovnih potreb po kulturi itd. in kjer se srečujejo ljudje, ki se praviloma vsaj na videz, če že ne globlje poznajo med seboj. 

To je tudi nadvse primeren okvir, znotraj katerega se lahko ljudje dogovorijo o  številnih skupnih projektih in tudi o tem, kako se bodo zoperstavili prej omenjenim procesom, ki po mnenju večine razmišljujočih ljudi vodijo v slepo ulico. Kot je bilo že večkrat rečeno, če želim resnično delovati za varovanje okolja, moram začeti na lastnem vrtu in z lastnimi odpadki, če želim ohraniti pristne odnose z ljudmi, je potrebno to najprej doseči v lastni hiši in v soseski. Občina pa je, kot rečeno, okvir, znotraj katerega je mogoče storiti še veliko več tako na področju odnosa do okolja in tudi v smeri trajnostnega razvoja kot tudi na področju socialnih razmerij, usmerjenosti h konceptu samooskrbe itd. O vsem tem razmišljamo tudi v Trzinu in, upam si to trditi, nekaj korakov smo vendarle tudi že naredili. Verjamem, da bomo tako tudi nadaljevali. 
Hkrati pa vsem, ki ste se že odpravili na dopust ali počitnice in tudi vsem, ki se še boste, želim čim lepše vreme in čim več užitkov ob morju, v hribih ali na poti, kjerkoli že boste! 
