Županov kotiček
Na zadnji seji občinskega sveta se je spet zgodil za trzinski občinski svet značilni konflikt med t.i. koalicijo oziroma županom na eni in opozicijo na drugi strani; nekateri menijo, da tudi že zato, ker bodo že čez leto in pol naslednje občinske volitve. Povod za zaplet, v katerem je na strani opozicije prednjačil svetnik liste Za zeleni Trzin, ob nenadzorovanih izbruhih vsevprek zmerjanja in omalovaževanja katerega sem bil podpisani dvakrat prisiljen prekiniti sejo za deset minut, je bil predlog uskladitve cen komunalnih storitev, oblikovan na podlagi Uredbe Vlade RS, ki je začela veljati 1. januarja 2013. Ko je naposled večina v občinskem svetu sklep o uskladitvi cen sprejela, so svetniki opozicije napovedali obstrukcijo nadaljnjega poteka seje in zapustili sejno sobo. Nič nenavadnega, bi lahko rekli, opozicija po slovenskih občinah in še posebej v državnem zboru RS se obstrukcije pogosto poslužuje, bolj zanimivo je vprašanje, zakaj v Trzinu tolikšen odpor uskladitvi cen, ki se ji glede na omenjeno uredbo občine sploh ne morejo izogniti, če vse druge občine sklepe o tem sprejemajo, kljub nejevolji in ponekod tudi s stisnjenimi zobmi, pa vendar v veliki večini brez težav in hujših pomislekov? Seveda vsi vemo, da je uredba prišla v najbolj nepravem času krize, kajti uskladitev cen, ki jo uredba v enem delu omogoča in v drugem delu zapoveduje (uvedba t.i. omrežnin), hočeš nočeš pomeni podražitev oziroma višje zneske na položnicah, ki jih mesečno dobivamo skupaj z računom za storitev dobave pitne vode, za kanalščino, za odvoz in odlaganje odpadkov ter za čiščenje odpadne vode. Vendar je potrebno upoštevati, da se bo s tem zgodilo samo to, kar se je na drugih področjih (dobava zemeljskega plina, električna energija) zgodilo že pred leti. Ta podražitev, ki bo ravno zato nekoliko bolj opazna, kot so bile postopne podražitve elektrike, je v največji meri posledica dejstva, da vlade enajst let niso dovolile usklajevanja cen na področju komunale z inflacijo in ne obračunavanja stroškov investicijskega vzdrževanja in obnavljanja komunalne infrastrukture. Razlog za to naj bi bil predvsem strah pred tem, kako bodo te cene vplivale na inflacijo. Dodatni vzrok pa je bil v tem, da so izvajanje storitev na področju gospodarskih javnih služb (komunale) odgovorne občine in njihova javna podjetja in ne država, za staranje in posledično propadanje komunalne infrastrukture pa se država preprosto ni zmenila, dokler nas EU ni opomnila, da je komunalna infrastruktura v Sloveniji v katastrofalnem stanju. Medtem pa je mirno dopuščala rast cen in uvajanje visokih omrežnin na področju elektrike, ker gre v največji meri za podjetja v državni lasti in tudi uvedbo omrežnin za distribucijo zemeljskega plina. Zdaj je, kot rečeno, prišla vladna uredba, ki zahteva uskladitev cen in uvedbo omrežnin, izračunanih na podlagi predpisanih formul, v letu dni. Te omrežnine bodo namenjene izključno investicijskemu vzdrževanju oziroma obnavljanju komunalne infrastrukture, za kar doslej sredstev v občinskih proračunih preprosto ni bilo in zato je ta infrastruktura postajala vse bolj zastarela in dotrajana, kar je bilo vzrok za nezanesljivost storitev, za velike izgube vode itd. Trzinci imamo v tem pogledu vsaj to prednost, da je bila poselitev Trzina v preteklosti pametno načrtovana, kar pomeni, da imamo v primerjavi z drugimi občinami v bistvu kratka omrežja (vodovoda in kanalizacije) in relativno veliko število priključkov na 1 km omrežja. To pomeni, da bomo v Trzinu plačevali mesečno 4,99 € (+ DDV) omrežnine za vodovod in 5,68 (+ DDV) za kanalizacijo. V vseh sosednjih občinah bodo plačevali precej več. Za vodovod v Mengšu 7,17 € (+DDV), v Domžalah 8,1 € (+ DDV), v Lukovici 15,2 € (+DDV) in v Moravčah 17,4 € (+ DDV); za kanalizacijo v Mengšu 6,9 € (+DDV), v Domžalah 8,9 € (+DDV), v Moravčah 10,8 (+DDV) in v Lukovici 17,3 € (+ DDV) in vendar so v vseh štirih občinah občinski svetniki vedeli in upoštevali, da sprejemajo odločitev, ki je pomembna za prihodnost in so sklepe sprejeli povsod skoraj soglasno (v Mengšu res soglasno, v Domžalah z enim glasom proti itd.). Kajti zavedali so se, da s tem zagotavljajo kakovost storitev in oskrbe zase in svoje potomce, da bodo tudi oni pili čisto vodo in ne bodo imeli težav z odpadnimi vodami ipd. Če večina v občinskem svetu ne bi ravnala razumno in odgovorno, četudi se je zavedala, da sprejema odločitev, ki ne bo sprejeta z odobravanjem, bi Občina Trzin morala iz proračuna vsako leto plačati 420.000 € subvencij na račun izpadlih omrežnin, kar pomeni več kot 10 % proračuna in ta denar bi morala odreči osnovni šoli, vrtcu, društvom, kulturi, športu in najbrž tudi gasilcem, kajti subvencije sme izplačevati samo iz tistega dela prilivov, ki je namenjen t.i. primerni porabi občine in ne za investicije. Država bi namreč to vprašanje razlagala kot subvencije fizičnim osebam in ne kot investicijski strošek občine. Opozicija se je v našem primeru za razliko od opozicij v občinah Domžale, Lukovica, Mengeš, Moravče in drugod po Sloveniji otresla in jo prevalila na večinsko koalicijo. Zdaj bo najbrž izkoristila vse možnosti za to, da očrni podpisanega in svetnike, ki so glasovali »za« in se sama predstavi kot dobronamerna opozicija, ki je želela zavarovati občane pred podražitvijo, o tem, kaj bi to pomenilo za občinski proračun ali čez leto, čez pet le, čez deset let za komunalno infrastrukturo, pa seveda ne bo pripravljena razmišljati in govoriti. Hkrati pa seveda ve, da bi ji bilo v primeru morebitne zmage na prihodnjih volitvah veliko lažje, saj bo neprijetna odločitev sprejeta in bo tudi veljala in morebitni novi župan in novi občinski svet s tem trdim orehom ne bosta imela več nobenih težav. Tako pač izgleda politika, tudi v okolju, kot je Trzin. Sprenevedanje! 

Občinski praznik 
A ne glede na vse tegobe je po dolgi in zoprni zimi pred nami cvetoči maj in z njim tudi občinski praznik Občine Trzin. Letos bomo ob tej priložnosti predali namenu dve lepi novi zgradbi. Zaključili smo dve pomembni naložbi, s katerima v polni meri uresničujemo stanovanjski program Občine Trzin, se primerno odzivamo tudi na težnje po varovanju kulturne dediščine in identitete Trzina in hkrati zadovoljujemo še nekatere druge nič manj pomembne potrebe. 
Spoštovani občani in občanke, čestitam vam za občinski praznik in vam želim čim lepšo in čim bolj veselo pomlad in kljub vsem tegobam, ki nas pestijo že nekaj let, čim več dobre volje in medsebojne strpnosti ter razumevanja, čeprav je, kot rečeno, včasih treba sprejemati tudi odločitve, ki niso prijetne, so pa nujne. Vse najboljše za občinski praznik! 

