OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 14-00/2012
Številka zadeve: 032-4/2012
Datum: 02.04.2012
ZAPISNIK

14. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 21. marca 2012, s pričetkom ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.
Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09 in 51/2010), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/, gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ in gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/.
Odsotnost opravičili: / 
Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Vika KREČA; ga. Sida VALENTINČIČ, g. Andrej GRIL, ga. Valentina HVALA in ga. Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičili: /
Navzoči vabljeni: 
· predsednik Nadzornega odbora, gospod Darko KONČAN,
· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsoten: g. Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik glasila Odsev. 
Neopravičeno odsotni: /
Ostali vabljeni:  /

Ostali navzoči: /
Na začetku seje je bilo navzočih 12  občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnikov 13. redne seje in 1. izredne seje:

· zapisnik 13. redne seje:

Pripomb na zapisnik 13. redne seje ni bilo, zato so člani in članice občinskega sveta z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 13. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 01.02.2012 se sprejme in potrdi.

· zapisnik 1. izredne seje:
Pripombe: 
G. Romeo PODLOGAR je podal pripombo, da v zapisniku izredne seje niso zavedena stališča in mnenja svetnikov. Glede na naravo izredne seje, ki je bila predvsem posvetovalna seja, je svetnik pričakoval, da bodo v zapisniku navedena mnenja in stališča svetnikov o tej zadevi.

G. župan je poudaril, da je v Poslovniku določeno kako se piše zapisnik in, da je bil celo sprejet sklep občinskega sveta, da se razprav ne piše, ampak se pišejo samo imena razpravljavcev. Predlagal je, da se izrecno pove, kdaj se želi, da se kaj zapiše v zapisnik.

Ga. Šlibar je predlagala, da vsakdo, ki želi, da se njegovo stališče izpostavi, dobesedno narekuje kaj želi, da se kot nek povzetek napiše v zapisnik. 

G. Podlogar je ob koncu predlagal še, da bi se magnetogrami sej javno objavili na spletni strani.

Opomba: Predloge smo zapisali v zapisnik, kljub temu, da ni nihče izrecno zahteval, da se doda v zapisnik in sicer zato, ker je razprava zadevala vprašanje pisanja zapisnikov.
Med razpravo o zapisniku se je seji pridružil svetnik Peter Pelan (ob 17:05 uri). Prisotnih je vseh 13 članov občinskega sveta. Kasneje se je seji pridružil tudi snemalec lokalne TV ATV Signal. 
Ker ni bilo drugih pripomb na zapisnik, je župan predlagal, da se glasuje o zapisniku, kakršen je bil predlagan v gradivu.
Člani in članice občinskega sveta so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 29.02.2012 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 14. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 14. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda 14. redne seje z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.

Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Odlok o Javnem komunalnem podjetju Prodnik d.o.o. – druga obravnava;
2. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;
3. Predlog Odloka o lokalnem turističnem vodenju na turističnem območju Srce Slovenije – prva obravnava;
4. Poročilo o opravljenih aktivnostih na področju zaščite, reševanja in pomoči v Občini Trzin v letu 2011;
5. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za spodbujanje izvajanja ukrepov učinkovitosti rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije na območju občine Trzin;
6. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o podelitvi nagrad za dosežke na področju inovacij v občini Trzin;
7. Seznanitev z dokončnim poročilom Nadzornega odbora.
K točki 1/
Pod prvo točko dnevnega reda je višji svetovalec župana za gospodarske javne službe, Andrej Gril navzočim pojasnil, da ni bilo sprememb glede na prvo obravnavo Odloka.  
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo ter Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance.

Razpravljala sta Milica ERČULJ/SDS/ in župan Anton PERŠAK.
Sledilo je glasovanje o Sklepu predlaganem v gradivu. S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP
Občinski svet Občine Trzin je sprejel predlog Odloka o Javnem komunalnem podjetju Prodnik, d.o.o. v drugi obravnavi.
K točki 2/
Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:

1. Gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:
a) Je podala predlog, da bi se pri Jemčevi hiši, tam kjer stoji kmetija, v križišču povezovalne ceste med Mengeško in Jemčevo ceste, postavil znak STOP, saj je tam zelo nevarno. Pojasnila je, da je tudi sama že bila priča nevarnim situacijam na tem delu.
b) Zanimalo jo je tudi kaj je s predlogom za ureditev prehoda na Mengeški cesti, tam kjer gre Grajska pot v Grad Jable, ki ga je podala že pred časom. Sicer je svetnica seznanjena s tem, da če ni pločnika, se ne da urediti prehoda, ampak vseeno prosi, da se preveri, če se vseeno da kaj narediti.  
G. župan je pojasnil, da o tem odloča Direkcija Republike Slovenije za ceste, da občina lahko da samo pobudo. Pričakovati pa je, da bo odgovor verjetno tak kot je bil v vseh takih primerih do sedaj.
G. Andrej Gril, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe je dodal, da se tisto križišče rešuje s krožiščem z ureditvijo Mengeške ceste. Žal pa, dokler ne bo zemljiško rešeno, oziroma dokler ne bodo pridobljena vsa zemljišča, rondoja ne bo. Drugače pa je v okviru rondoja predvidena ureditev tega dela.
2. Gospod Rok FLORJANČIČ/SDS/:
Svetnika je zanimalo, če je bila že kaj proučena pobuda za zamenjavo svetil v telovadnici osnovne šole, ki jo je pred časom podal.
G. župan je odgovoril, da je potrebno s šolo še razrešiti glede zbiranja ponudb. V ponudbah sicer so različne cene, ampak za različne kategorije. Ker v proračunu to za letos ni predvideno, se je treba s šolo tudi dogovoriti, kaj se ne naredi namesto tega. To je ena stvar, druga stvar pa je, da bo treba za en sistem pridobiti več ponudb. Poudaril je, da različne ponudbe sicer so, ampak za različne koncepte zamenjave. Dobiti pa je potrebno ponudbe od večih izvajalcev za enako menjavo.    
3. Gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/:
Je opozoril na pritožbe nekaterih občanov na zadnji raznos Odseva. Zato ga zanima, če je bila kakšna zamenjava raznašalca?
G. župan je navzoče obvestil, da je občina zamenjala izvajalca raznosa. Predvsem zaradi cene se vsako leto zbirajo ponudbe in prejeli smo ugodnejšo ponudbo kot doslej. Vendar pa, kot po navadi na začetku, prihaja do težav. Poudaril je, da obstajata dve težavi in sicer prva je povezana z nepoznavanjem kraja ter tega kje stanujeta dve družini in podobno, druga pa s tem, da obstaja nek dvom o tem ali sploh so vse razdelili ali pa so se mogoče na kakšen drug način znebili Odseva. Zadevo preverjamo.    
G. Pelana je dodatno zanimalo, kakšna je bila razlika med izbranim in obstoječim izvajalcem.
Ga. Valentina Hvala, računovodja je pojasnila, da je bila razlika pri Odsevu do 20 EUR brez DDV na raznos, pri obvestilih pa do 50 EUR.
4. Gospa Milica ERČULJ/SDS/:

a) Svetnico je zanimalo, če je dopis Jelovice, ki so ga občinski svetniki s strani občine prejeli 14.3.2012, dobil tudi gradbeni nadzornik in, če je v zvezi s tem podal kakšno mnenje.
G. župan je pojasnil, da je bil dopis Jelovice neposredno naslovljen na določene osebe in vsem tistim, na katere je bil naslovljen, smo ga tudi poslali. Kar zadeva nadzor, pa je le ta seveda seznanjen z vsem dogajanjem.  

b) Svetnico je zanimalo tudi, če obstaja kakšna možnost, da bi bile seje občinskega sveta ob 18:00 uri, saj je tam, kjer je zaposlena, zaradi kampanjske zamenjave osebnih izkaznic, velik naval ljudi in se tako vsaj do konca julija sej ne bi mogla udeleževati. 
G. župan je odgovoril, da je to povsem stvar dogovora občinskega sveta, da on sam nima nič proti temu ter, da so bile seje nekaj časa celo ob štirih, sedaj pa so ob petih. Poudaril pa je, da je to povezano tudi z delovnim časom delavcev občinske uprave. Če se ostali strinjajo, se lahko vsaj za dve do tri seje da ob šestih. Predlagal je, da svetniki med sejo malo razmislijo in se na koncu potem dogovorijo. Ponovno je poudaril tudi, da se sam strinja, da se prestavi vsaj za ta čas. Kljub temu pa je navzočim obrazložil, da morajo člani občinske uprave, zlasti tisti, ki imajo točke dnevnega reda in dokler je točka vprašanja in pobude, biti navzoči na seji, kar pa pomeni, da če je seja zunaj delovnega časa, so to ure, ki se potem kompenzirajo. To pa pomeni, da potem članov občinske uprave naslednji ali pa kakšen drug dan ni, kar pa ni všeč ne županu in ne kateremu izmed občanov, ali pa jih je potrebno plačati. Potem je vse navzoče svetnice in svetnike ponovno povprašal, če se strinjajo, da bi bile naslednje tri seje ob 18:00 uri. Glede na to, da jih je večina prikimavala, je povprašal, če potem to pomeni, da ni potrebno čakati do konca seje. Večina se je s tem strinjala. 
Med županovim odgovorom je sejo za kratek čas zapustil svetnik Peter Pelan (ob 17:28 uri). Prisotnih je 12 občinskih svetnikov. Nazaj ob 17:31 uri. Spet je prisotnih vseh 13 članov občinskega sveta.
5. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ je postavil naslednja vprašanja in podal pobude:
a) Kakšen je bil v letih od 2007 do 2011 prihodek od koncesije v zvezi z oglaševanjem na drogovih javne razsvetljave od podjetja Amicus?
Ga. Velentina Hvala, računovodja je vprašala, če svetnika zanimajo obračunani ali plačani zneski.

g. Podlogar je odgovoril, da vsi.

b) Ali se je pogodba s katero je bila dana koncesija za oglaševanje Amicusu do sedaj kaj spremenila? In, če se je, kdaj se je in kakšne so spremembe?
G. župan je odgovoril, da bo za te podatke potrebno počakati na pisni odgovor.

c) Pobuda, da se pri odvozu vejevja na zbirna mesta postavi tudi zabojnik za mah, listje in ostale drobne vrtne odpadke. Svetnik je opazil, da nekateri te odpadke odlagajo v plastičnih vrečkah ali pa jih kar stresajo s samokolnicami. Ker pa je resnično problem s tem, ne bi bilo slabo, če bi se na ta mesta postavilo kontejner. Lažje bi bilo odpeljati, mogoče pa bi bili tudi stroški manjši. 
d) Na kakšen način je urejen vklop razsvetljave v različnih predelih Trzina? Oziroma: ali že imamo postavljene senzorje glede na svetlobo ali se to še vedno po urah vklaplja? Opazil je, da tudi podnevi slabo svetijo. Meni, da bi se tukaj senzorji, za katere meni, da niso tako dragi, izplačali. 
G. župan je podal odgovor glede vklopa luči. Pojasnil je, da prižigališč ni tako malo kot se zdi, ampak jih je kar veliko. Težava je v tem, da so ta prižigališča nastajala tako, kot je nastajala javna razsvetljava: ena so že stara, ena pa malo mlajša, vsa pa so v principu na senzorje. Vendar pa so ti senzorji v večini takšni, da se nastavljajo še ročno. Ker se nastavljajo ročno, je težko biti tako precizen, da bi tisti, ki to nastavlja, zadel točno število luksov. To pa povzroča, da se luči vklapljajo malo različno, včasih celo v isti ulici, da se ponekod vključijo tudi kadar se zelo stemni čez dan, ponekod pa ne. Poudaril je, da so pogovori o tem potekali že velikokrat in, da ta sistem ni tako poceni, kot mogoče kdo misli, ker primerja senzor s tistim senzorjem, ki ga daš na primer v kopalnico, zato, da ti ni treba prižigati luči. To pač deluje na drugačnih pogojih. Pogovori so že tekli o tem, da bi naredili en senzor in vsa ostala prižigališča povezali s tem senzorjem, kar pa pomeni kar veliko denarja. Pojasnil je, da smo trenutno ravno v nekem postopku skupaj s še nekaterimi občinami, saj mora biti vsota tega razpisa minimalno 200.000,00 EUR. Razpis je usmerjen izključno v tiste operacije, ki bodo imele za posledico občutno manjšo porabo energije. Znotraj prijave na ta razpis je mišljena tudi sanacija vseh prižigališč v celoti in zamenjava vseh sijalk tam, kjer še niso zamenjane. Vendar pa ni mogoče napovedati ali se bo to zgodilo že letos ali pa v začetku novega leta, saj je razpis raztegnjen na dve leti.        
e) Kaj je novega v zvezi s projektom gradnje obvoznice okoli starega dela Trzina? 
G. župan: Odgovor na vprašanje bo svetnik dobil v pisni obliki.
6. Gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/:

a) Je podala pobudo, da se v primeru javnih razpisov, v katerih je investitor naša občina, da prednost izvajalcem iz naše občine v kolikor so le ti konkurenčni. Da bi se upoštevalo pravilo prvi med enakimi.
G. župan je obrazložil, da bi lahko to naredili, da bi dali prednost, da pa bi bilo to merilo, da je neki izvajalec iz Trzina, pa je preprosto prepovedano. On v principu mora biti ugodnejši. Če je eno samo merilo, se pravi cena, mora dati najnižjo ceno; če pa je več meril, pa mora v seštevku teh meril biti ugodnejši. Pojasnil je, da v primeru, da bi se nekje izšlo dobesedno do centa, pa bi eden bil iz Trzina, drugi pa ne, bi mi v principu morali izvesti postopek s pogajanji. Žal je tako, da bi celo na žreb lahko bila pritožba. Povedal je, da je bilo teh pobud in očitkov, da ne dajemo dela ljudem iz Trzina, zlasti pred leti, zelo veliko. Ob tem je omenil tudi, da se lahko celo zgodi, da, če bi zbirali ponudbe in bi na primer pozvali 3 iz Trzina, pa bi za to izvedel nekdo iz Mengša, bi se le ta lahko pritožil in dobil pritožbo. Pa čeprav je šlo zgolj za zbiranje ponudb, pa smo pozvali le tri iz Trzina.

Ga. Habat je pojasnila, da je s tem mislila predvsem, da se zaščiti, ker je pač kriza.    
b) Svetnico je zanimalo tudi, če se je naša občina prijavila na razpis  Eko sklada, ki ima na razpolago cca. 11,8 milijona EUR. Konkretno so to nepovratna sredstva v zvezi z dodeljevanjem nepovratnih finančnih spodbud občanom in občinam za najrazličnejše ukrepe učinkovite rabe energije in obnovljive vire energije.

G. župan je odgovoril, da ima Eko sklad sedaj prvič razpis, ki je tudi za pravne osebe in občine. Pojasnil je, da se je občina celo želela z eno investicijo, ki bi nekako ustrezala pogojem, prijaviti na ta razpis, pa smo preverili in ta vseeno žal ne ustreza. Ta razpis Eko sklada je zelo limitiran, ima zgornjo in spodnjo mejo za investicije in zelo natančno določeno kaj ustreza. Poudaril je, da smo kljub temu, da smo se zelo trudili, da bi uspelo, ugotovili, da ne bo uspelo. Tako smo se z isto investicijo prijavili na drug razpis, kjer pa imamo tudi malo možnosti.     
c) Ali ima občina svojo skupino ljudi, ki sledijo ta evropska sredstva, ki so na voljo ali ima občina slučajno podpisano kakšno pogodbo s kakšno drugo ustanovo, ki jo obvešča?  
G. župan je pojasnil, da imajo vsi člani občinske uprave, vsak za svoje področje nalogo, da sledijo razpisom. Veliko razpisov je takih, da lahko prijavo naredimo sami, nekateri pa so tako zapleteni in obsežni, da prijave ne moremo izpeljati sami. Zlasti pri evropskih sredstvih pa je tako, da se na večino razpisov mi sploh ne moremo prijaviti sami. Na primer pri Kohezijskem ali Regionalnem skladu je tako, da je spodnja meja investicije 600.000 EUR in takih investicij (da so kot ena investicija), ki so višje od 600.000 EUR v Trzinu ni veliko. Poleg tega pa se velikokrat tudi zgodi, da nekatere investicije ne pašejo v razpise, ker na področju infrastrukture veliko tako velikih investicij nimamo več. Na nekaterih področjih pa Občina Trzin sploh ne pride več v poštev, saj smo v osrednjeslovenski regiji, ki ne more kandidirati na določenih razpisih za evropske sklade, ker je prerazvita. Sploh pa ne Občina Trzin, kot najbolj razvita občina v Sloveniji. 
Go. Habat je dodatno zanimalo, če je občina do sedaj že kaj pridobila?        
G. župan je pojasnil, da je pridobila in, da smo predvsem v skupnih prijavah. Trenutno smo v postopku za 3 ali 4 projekte, kjer se že pridobivajo sredstva iz evropske unije ali pa so vsaj že oddane vloge. Med njimi je projekt vodooskrbe v vrednosti 12 milijonov EUR, pri katerem za sredstva Kohezijskega sklada kandidira 5 občin in projekt modernizacije in razširitve Centralne čistilne naprave, kjer kandidira 6 občin.   
Ga. Sida Valentinčič, višja svetovalka župana za okolje in prostor je dodala, da obstajajo tudi regionalni projekti iz katerih tudi črpamo evropska sredstva. Kot primer je navedla promocijo projekta Srce Slovenije, pripravo portala neprometnih vsebin v okviru RRA LUR (Regijske razvojne Agencije ljubljanske urbane regije), ki se tudi delno krije iz evropskih sredstev ter še nekaj drugih programov.
G. župan dodaja še, da je bil en projekt narejen kot neke vrste Strategija razvoja javnega prometa na območju osrednjeslovenske regije. Ta projekt, ki je nekje v višini 700.000,00 EUR in v katerem smo kot občina sodelovali, se je  iz evropskih sredstev pokrival nekje v višini dveh tretjin. Občina je skupaj z več občinami sodelovala že v treh ali štirih večjih projektih. Največji med njimi je projekt RCERO (regijski center za ravnanje z odpadki), katerega vrednost je 120 milijonov EUR, od tega je približno 80 milijonov EUR odobrenih iz Kohezijskega sklada. Soinvestitor v tem projektu pa je tudi Občina Trzin.     
Sejo sta zapustila g. Andrej Gril in snemalec lokalne TV ATV Signal.

K točki 3/
Seja se je nadaljevala z obravnavo Predloga Odloka o lokalnem turističnem vodenju na turističnem območju Srce Slovenije v prvi obravnavi, ki ga je navzočim predstavila Sida Valentinčič, višja svetovalka župana za okolje in prostor. Odlok v enakem besedilu sprejmejo občine Dol pri Ljubljani, Domžale, Kamnik, Litija, Lukovica, Mengeš in Trzin. 
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razpravljal ni nihče.
Sledilo je glasovanje. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na svoji 14. redni seji dne 21.03.2012 sprejel predlog Odloka o lokalnem turističnem vodenju na območju Srce Slovenije v prvi obravnavi.

Po končani drugi točki dnevnega reda je sejo zapustila ga. Sida Valentinčič.
K točki 4/

Poročilo o opravljenih aktivnostih na področju zaščite, reševanja in pomoči v Občini Trzin v letu 2011 je navzočim podrobneje predstavila Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve.  

Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razprave ni bilo. 

Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet  

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o opravljenih aktivnostih na področju zaščite, reševanja in pomoči v Občini Trzin v letu 2011 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Sejo je zapustila ga. Vika Kreča. 

K točki 5/
Razloge za sprejem Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za spodbujanje izvajanja ukrepov učinkovitosti rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije na območju občine Trzin je navzočim pojasnila Valentina Hvala, računovodja. 
Stališča delovnih teles so podali predsedniki Statutarno pravne komisije, Odbora za okolje in prostor in Odbora za finance.
K razpravi se ni prijavil nihče, zato je župan predlagal glasovanje. Dodal je še manjši redakcijski popravek. In sicer se 3. In 4. člen Pravilnika preštevilčita v 2. In 3. člen Pravilnika. Člani občinskega sveta so se s popravkom strinjali.
Izid glasovanja: z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je obravnaval in sprejel predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za spodbujanje izvajanja ukrepov učinkovitosti rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije na območju občine Trzin vključno z redakcijskim popravkom.
Po končani 5. točki dnevnega reda seje, se je seji pridružil g. Darko Končan, predsednik Nadzornega odbora.
K točki 6/

Tudi razloge za sprejem Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o podelitvi nagrad za dosežke na področju inovacij v občini Trzin je predstavila računovodja, Valentina Hvala. 
Stališča delovnih teles so podali:  Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo  in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razpravljal ni nihče.
Sledilo je glasovanje. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP
Občinski svet Občine Trzin je obravnaval in sprejel predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o podelitvi nagrad za dosežke na področju inovacij v občini Trzin.
Po končanem glasovanju je sejo zapustila Valentina Hvala, računovodja.

K točki 7/
Pod to točko je predsednik nadzornega odbora, Darko Končan navzoče seznanil s Končnim poročilom Nadzornega odbora o delnem nadzoru nad učinkovitostjo delovanja medobčinskega inšpekcijskega organa z vidika sofinanciranja stroškov za njegovo sodelovanje ter učinkom pobranih kazni.
Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za finance.

Tudi pri tej točki razprave ni bilo.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se seznanja s Končnim poročilom Nadzornega odbora o delnem nadzoru nad učinkovitostjo delovanja medobčinskega inšpekcijskega organa z vidika sofinanciranja stroškov za njegovo sodelovanje ter učinkom pobranih kazni.  

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Po končani zadnji točki dnevnega reda 14. redne seje je župan sejo ob 18.03 uri zaključil. 
Zapisala:
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