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V pripravi je nov dokument - Lokalni energetski koncept (LEK), ki ga izdelujemo sami. Pripravo dokumenta smo razdelili na tri faze, in sicer: 

Faza I: Pregled in analiza obstoječega stanja

Faza II: Določitev in analiza ciljev, ukrepov in aktivnosti

Faza III: Priprava akcijskega načrta.

Trenutno pregledujemo obstoječe stanje na energetskem področju v občini.

Za izdelavo novega LEK je bila v juliju 2013 imenovana usmerjevalna skupina, ki jo sestavljajo predsednik in člani Delovne skupine za spodbujanje izvajanja ukrepov URE in izrabe OVE v občini. Pri izdelavi se ravnamo po predpisani metodologiji, določeni v pravilniku in priročniku.

Usmerjevalna skupina potrebuje smernice z določitvijo prioritetnih ciljev na področju lokalne energetske politike  in okvirnim akcijskim načrtom posameznih energetskih ukrepov LEK, podprtih s finančnim in terminskim planom. Predlagamo, da smernice in okvirni akcijski načrt 
sprejme in potrdi občinski svet.   
Tako občinskemu svetu predstavljamo predlog nabora treh prioritetnih ciljev in osmih prioritetnih ukrepov, primeroma pa dodajamo 15 konkretnih energetskih ukrepov, ki jih bomo vključili v Akcijski načrt LEK. Tako prioritetne kot tudi konkretne energetske ukrepe bomo dodajali in realizirali skladno s proračunskimi zmožnostmi.

Ocena finančnih posledic: Sprejem začrtanih smernic pri  nadaljnji energetski politiki Občine ne bo imel finančnih posledic. Le-te bodo nastale pri realizaciji načrtovanih ukrepov in projektov, ki bodo določeni v vsakoletnem akcijskem načrtu uresničevanja LEK.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Pravilnika o metodologiji in obveznih vsebinah lokalnih energetskih konceptov (Uradni list RS, št. 74/09 in 3/11) na 25. redni seji 13. novembra 2013  sprejel naslednji

Sklep

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Načrtom aktivnosti za LEK in ob tem tudi s predstavljenim naborom prioritetnih ciljev, načelnih ukrepov in dejavnosti občine, ki jih pripravljavec novega Lokalnega energetskega koncepta občine Trzin namerava vključiti v ta dokument. 

Občinski svet predstavljene prioritetne cilje, načelne ukrepe in načrtovane dejavnosti občine na energetskem področju ocenjuje kot primerne usmeritve nadaljnje energetske politike občine, pripravljavcu novega LEK pa nalaga, da jih vključi v ta dokument.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
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