OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 5-00/2011
Številka zadeve: 032-1/2011
Datum: 13.05.2011
ZAPISNIK

5. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 23. marca 2011, s pričetkom ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22  v Trzinu.

Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09 in 51/2010), 21. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 8. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožica VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Valentin KOLENC/Lista Trzin je naš dom/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/ in gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/.

Odsotnost opravičil: gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Mojca TAVČAR, ga. Sida VALENTINČIČ, ga. Bojana LENARŠIČ, ga. Vika KREČA in ga. Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičili: /  
Navzoči vabljeni: 
· predstavnik medijev: gospod Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev,
· vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Vodice, gospa Irena KARČNIK, pri 1. točki dnevnega reda,
· predsednik Nadzornega odbora, gospod Darko KONČAN,
· podpredsednica Nadzornega odbora, gospa Katarina KADUNC,
· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsotni:  /
Neopravičeno odsotni: /

Ostali vabljeni:  /

Ostali navzoči: gospod Mitja KOVALJEV (član Nadzornega odbora – na seji tokrat prisoten kot občan), gospod Marjan HABAT.
Na začetku seje je bilo navzočih 12 občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnika

· zapisnik 4. redne seje:

Člani in članice občinskega sveta so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti«  sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 26.01.2011 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 5. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 5. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.

Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Letno poročilo Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Vodice za leto 2010;
2. Letni program dela Nadzornega odbora za leto 2011;
3. Seznanitev z končnimi poročili Nadzornega odbora;
4. Letni načrt dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2011;
5. Poročilo o uresničevanju Lokalnega energetskega koncepta Občine Trzin;

6. Poročilo o izvajanju Zakona o dostopu do informacij javnega značaja v letu 2010;
7. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;
8. Odlok o dopolnitvah Odloka o turističnem vodenju na območju Občine Trzin – skrajšani postopek; 
9. Seznanitev s poročili organizatorjev volilnih kampanj za lokalne volitve 2010;
10. Soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Domžale (točka je zaradi varstva osebnih podatkov zaprta za javnost).
K točki 1/
Pri prvi točki dnevnega reda je dodatna pojasnila najprej podal župan, nato pa je Poročilo podrobneje predstavila Irena Karčnik, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva. 

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije, župan za Odbor za finance (zaradi odsotnosti predsednika Franca Pavliča) in Darko KONČAN, predsednik Nadzornega odbora. 
Razpravljali so: Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, župan Anton PERŠAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in Irena KARČNIK, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva.

Pred razpravo, ob 17:25 uri se je seji pridružil snemalec lokalne TV ATV Signal. Med razpravo, ob 17:38 pa se je seji pridružila ga. Mojca Tavčar, višja svetovalka župana za družbene dejavnosti.  
S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Vodice za leto 2010.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

Po končanem glasovanju je sejo zapustila ga. Irena Karčnik, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva.
K točki 2/

Letni program dela Nadzornega odbora za leto 2011 je predstavil Darko Končan, predsednik Nadzornega odbora.
Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in župan za Odbor za finance (zaradi odsotnosti predsednika Franca Pavliča).

Razpravljali so: Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, Darko KONČAN, predsednik Nadzornega odbora, župan Anton PERŠAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in Polona GORŠE PRUSNIK, direktorica občinske uprave. 
Po končani razpravi je župan predlagal glasovanje. 

Z 11. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim programom dela Nadzornega odbora Občine Trzin za leto 2011 in ugotavlja, da je program ustrezen.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Med razpravo, ob 17:50 uri je sejo zapustil snemalec lokalne TV ATV Signal.
K točki 3/

Nekdanja predsednica Nadzornega odbora, Katarina Kadunc je navzočim predstavila Končno poročilo o Pregledu prihodkov Občine Trzin za leto 2008 in Končno poročilo o nadzoru porabljenih sredstev za izgradnjo Doma starejših Trzin. 

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije, Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev ter župan za Odbor za finance (zaradi odsotnosti predsednika Franca Pavliča).  
Razpravljal ni nihče.
Sledilo je glasovanje. 
Z večino glasov (7 »za«, nihče »proti«) je bil sprejet

SKLEP:

1. Občinski svet Občine Trzin se seznanja s končnim poročilom Nadzornega odbora o Pregledu prihodkov Občine Trzin za leto 2008.

2. Občinski svet Občine Trzin se seznanja s končnim poročilom Nadzornega odbora o nadzoru porabljenih sredstev za izgradnjo Doma starejših Trzin. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po glasovanju (ob 17:55 uri) je sejo zapustila ga. Katarina Kadunc, podpredsednica Nadzornega odbora.
K točki 4/

Obrazložitev vsebine predloga Letnega načrta dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2011 je podal župan.
Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in župan za Odbor za finance (zaradi odsotnosti predsednika Franca Pavliča).
Razpravljala sta Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in župan Anton PERŠAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.

Med razpravo se je seji pridružila ga. Bojana Lenaršič, svetovalka župana za finance in proračun. 

Po razpravi so svetniki in svetnice s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji
SKLEP
Občinski svet Občine Trzin je na 5. redni seji 23. marca 2011 obravnaval predlog Letnega načrta dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2011 in ocenil, da je predlog ustrezno pripravljen. 

Občinski svet sprejema predlog Letnega načrta dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2011. 

Letni načrt dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2011 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati takoj. 

Seji se je ob 18:02 uri pridružila ga. Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve.
K točki 5/
Gradivo pod to točko je najprej predstavil župan, podrobneje pa še Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve.
Med obrazložitvijo (ob 18:05 uri) se je seji pridružila ga. Sida Valentinčič, višja svetovalka župana za okolje in prostor.

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe; župan za Odbor za finance (zaradi odsotnosti predsednika Franca Pavliča) ter Darko KONČAN, predsednik Nadzornega odbora.
V razpravi so sodelovali: Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, župan Anton PERŠAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in Milica ERČULJ/SDS/.
Med razpravo se je seji pridružil g. Marjan Habat, občan (ob 18:10 uri). 
S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvedenih ukrepih iz načrta LEK občine Trzin in njihovih učinkih za leto 2010 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 6/
Višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve, Vika Kreča je dodatno obrazložila tudi gradivo pod 6. točko dnevnega reda seje. 
Stališča delovnih teles so podali predsedniki: Statutarno pravne komisije, Komisije za informiranje in  Nadzornega odbora ter župan za Odbor za finance (zaradi odsotnosti predsednika Franca Pavliča).
Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje. 

Izid glasovanja: s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju določb Zakona o dostopu do informacij javnega značaja v letu 2010 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 7/
Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:

1. Gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:

Želela bi, da občinska uprava prouči možnost ureditve parkirišč (predvsem za Obrtno industrijsko cono Trzin). Mogoče tudi glede na prekrške, ki jih plačujemo potem v obliki denarnih kazni. Da se tudi na kakšnih drugih delih prouči možnost, kje bi se še lahko uvedli parkingi, kjer bi ljudje lahko parkirali, ali kratkotrajno ali pa celo malo dalj. Občina ima v lasti kar nekaj zemljišč. Da se potem tudi prouči možnosti, na kakšen način, ali bo to brezplačno ali brezplačno določen čas ali pa se uvedejo neke kartice. En enostaven, pregleden in transparenten način. Bistvo je pa to in cilj je ta, da se nehamo ukvarjati s parkiranjem, da ne plačujemo kazni tam kjer ni treba. Mislim, da se to da urediti. Bi želela, če se lahko. Odgovor najbrž ne bo možen danes, ampak naslednjič. Res bi rada, ker občina točno ve, se pravi, razpolagate z vsemi zemljiško knjižnimi podatki, kje bi bilo možno povečati te kapacitete. Ker mislim, da je to eden od problemov, s katerim se srečujemo vsi vsepovsod. V coni je to kar pereč problem. Bi prosila, če se da to do naslednje seje.
2. Gospod Ivan NOVAK/LDS/: 
Kolikor vem je občina lastnik kamere za snemanje. Samo jaz sem bil sedaj že na parih prireditvah v KUD – u (pa naj bo to občni zbor kakšnega društva ali kar koli drugega) te kamere nisem opazil. Zanima me, kje je ta kamera zdaj, kdo upravlja z njo in zakaj se teh prireditev ne snema?
Gospa Vika KREČA, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve odgovarja:

        Kamera je pri meni v blagajni pod ključem. Z njo nihče ne upravlja. Imeli smo pogodbo, naprej pa bo  najbrž župan.
Gospod župan odgovarja:

       Ta kamera je bila kupljena predvsem za potrebe Civilne zaščite in je bila v preteklem času sklenjena ena pogodba o snemanju. Medtem sta se pa zgodili dve stvari. Ena je ta, da je bilo – seveda so lahko tudi druge vrste očitki ali karkoli – veliko pritožb v zvezi s kakovostjo teh posnetkov, ker so oni imeli velike težave z adaptacijo in z uporabo teh posnetkov. Drugo pa je, da so ta poročila koncipirana tako, da se pojavlja kot eden ali pa največ dva slikovna posnetka, slikovne podlage za poročilo. Glede na to, da imamo sedaj mi v pogodbi z izvajalci tega, z ATV, da šestkrat na mesec, šest prispevkov na mesec oni posnamejo, to v bistvu že pomeni ena in pol slikovna prispevka na en Trzinski tednik. Če bi pa tega bilo več, se pa stroški povečujejo. Potem se povečuje tudi čas tega tednika, če je več slikovnih prispevkov. Tako da sedaj bolj izbiramo predvsem občinske dogodke. 

G. Ivan NOVAK: Samo podvprašanje. Nisem mislil, da bi se ta kamera tako kot včasih dejansko uporabljala za litijsko televizijo, za ATV. Hočem reči, da društva, organizacije ali karkoli, če je posnetek, ga lahko da v arhiv in ga ne zgubi. To sem hotel reči. Dajte razpis v Odsev. Mogoče se bo pa kdo javil, ki bo rad na tem delal. Rad bi videl, da bi se določene stvari ohranile v Trzinu na posnetku. Veliko je bilo narejenega tega, zdaj je pa usahnilo.
3.  Gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/:

a) Streha stanovanjske hiše na Ljubljanski 20 (pred Avto Aktivom) sega na pločnik, oziroma na kolesarsko stezo. S strehe leti opeka in bi bilo treba nekaj narediti.
b) Ker smo najbogatejša občina, smatram, da bi si zaslužili kakšno modernejšo spletno stran Občne Trzin.
          Gospod župan odgovarja:
          Na prvo boste dobili odgovor pisno.
          Glede pobude za boljšo/slabšo spletno stran: med najrazvitejšim in najbogatejšim ni nujno enačaj.

4. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/:
Je poudaril, da ni zadovoljen z naslednjimi odgovori na vprašanja s prejšnje seje:
a) Smatram, da bi bilo potrebno dobiti vsaj odgovor glede moje pobude, da se člane Nadzornega odbora nagradi najmanj v znesku, kot so nagrajeni člani občinskega sveta. Njihovo delo je zelo strokovno zahtevno, odgovorno in zahteva veliko časa. Dajem pobudo – do sedaj nisem dobil niti odgovora, kakšno je vaše stališče,ker ste mi rekli, da na to ne boste odgovarjali – da mi KMVVI poda svoje videnje in odgovor na to vprašanje in to pobudo. Delo poznamo, je zahtevno in nagrada bi morala biti vsaj taka, kot jo imajo občinski svetniki. 
        Ga. Barbara Gradišek, strokovna sodelavka VII/ 1 za delo OS in splošne zadeve:
                              Člani Nadzornega odbora dobijo sejnine.
b) V katerem občinskem glasilu drugih občin je razpored rubrik takšen kot v Odsevu, ko ste na zadnji seji ugotovili, da ima župan za uvodnikom urednika praktično dve ali tri prve strani, kjer odgovarja ali pa se samopromovira? Jaz sem iskal, pa nisem našel.
c) Z odgovorom kdaj se bo v Načrt razvojnih programov uvrstila gradnja uvoznih in izvoznih pasov iz Mlak in OIC Trzina štiripasovnico v smeri proti Ljubljani nisem zadovoljen. Tukaj sem dobil odgovor drugače. Piše, da je v proračunu postavka za nov uvoz. Tudi v vašem programu je. Najhitreje rešimo vsaj del prometnih zagat v Trzinu, da zgradimo izvozne pasove iz Mlak in IOC. S tem bomo veliko rešili. 
d) Imel sem tudi vprašanje: Koliko prebivalcev ima možnost ogleda lokalnega televizijskega kanala in kolikšna je gledanost? Dobil sem zelo pavšalen odgovor. Ne vem ali je tak odnos do vprašanja občinskega svetnika iz opozicije, da se tako odgovori. To je zelo pavšalno. Prišel sem po konkretnih odgovorih. Oziroma, če jih ni, se nekaj naredi, da se to dobi.

G. župan odgovarja:

ATV lahko gledajo vsi, ki imajo priključen kabel Telekom oziroma Siol in vsi, ki gledajo program, dobivajo po zraku. Da bi hodil po Trzinu, pa prešteval in spraševal ljudi, kdo je priklopljen na Siol, kdo na T2. Prvič je to nek podatek, ki ni potrebno, da ga ljudje dajejo. Tisti, ki pa po zraku dobivajo, pa se vidi, koliko je še anten. 

Ostala vprašanja občanov:

e) Pred časom smo stanovalci Kidričeve na vztrajanje občine dajali soglasja za prekop posameznih parcel, da so lahko bili postavljeni jaški za optične telekomunikacijske kable. Izrecno sem vprašal g. Grila po telefonu, v čem je smisel trošenja skupnega denarja občanov in truda posameznih lastnikov parcele na Kidričevi (bilo je potrebno zbrati tudi pisna soglasja). Odgovoril je, da bo v jaške položen optični kabel in bo to drugi del projekta. Zdaj, ko kabel zares potrebujemo in so ga vsaj trije ponudniki komunikacijskih storitev dejansko pripravljeni položiti, občina pravi, da morajo polaganje kabla plačati sami lastniki hiš. To je v nasprotju s takratnimi obljubami, vendar se zdaj sam po sebi vsiljuje vtis, da je cilj kopanja jaškov bil le ta, da se neki gradbeni družbi priskrbi in odda delo. Naključni pogovori s katerim koli stanovalcem na Kidričevi ulici namreč jasno kažejo, da ne bi dali dovoljenj za prekop parcel, če bi jim občina takrat povedala, da bi kabel morali financirati sami. Torej: kdaj namerava občina izpolniti obljubo in financirati polaganje kabla?   
G. župan odgovarja:

                             Kar zadeva optiko. Občina Trzin do sedaj ni dala niti enega evra za karkoli kar se je delalo v zvezi z optiko Trzinu. Ne glede na to je lastnica toliko in toliko kilometrov kanalov za optični kabel in bo v kratkem izvedla razpis za to, da se optični kabel položi v obstoječih ceveh. Kar pomeni, da se bodo zainteresirani distributerji lahko javili. Nekaj interesa že je, to vemo,ker hodijo na občino. Ampak glede na to, da gre za občinsko lastnino,ker je občina lastnica ene cevi povsod kjer je razpeljano, mora to izvesti z javnim razpisom. Potem pa je stvar ljudi ali se bodo priključevali ali ne in plačevali priključnino, ki jo bodo ti distributerji zahtevali. Treba je vedeti, da optika ni javna služba, niti ni izbirna javna služba in občina ni dolžna nič investirati in nič zagotavljati.      
f) Načrtuje se odkup parcel za izgradnjo dodatnega uvoza v IOC Trzin. Kje je natančen načrt potekate nove ceste, ki navaja tudi številke parcel, čez katere bo cesta potekala? Namreč, obstajajo zanesljive informacije, da lastniki ne bodo prodali naslednjih parcel: 807/75 (sedanje zaklonišče s travnikom), 1178/2 (parcela čez katero sedaj poteka makadamska cesta proti coni), 1178/1 (parcela čez katero zdaj poteka makadamska pot proti coni in se dotika Bele ceste), parcela 1177 (isto). Če so načrti za novo povezovalno cesto kakor koli povezani s temi parcelami, je nesmiselno trošiti denar za nakup novih parcel, dokler se ne reši status nakupa parcel,ki predstavljajo morebitno blokado.

g) Industrijska cona že zdaj ima dva vhoda: enega tik pred črpalko Petrol  in drugega v obliki semaforiziranega križišča. Največji zastoji za uvoz v cono nastajajo na semaforiziranem križišču in sicer za vstop v cono iz Ljubljanske smeri. Vstop v cono iz Trzinske smeri ni kritičen niti ob prometnih konicah, o tem obstajajo meritve, ki so jih z merilniki prometa in najetimi študenti opravili zainteresirani občani. Če pa že, je nekoliko večja gneča kakšnih 15 minut med 7. in 8. uro zjutraj, zaradi 15 minut zgostitve (na zastoja!) pa je takšna investicija docela nesmiselna. Tudi če tu gre za zahteve družb, ki imajo sedež v IOC, je ta dodatni vstop treba razumeti kot dodatno zahtevo za nadgradnjo funkcij obstoječe državne štiripasovne ceste, gl. 3 točko 32. Člena Zakona o XXXXX, ki skupini zainteresiranih družb omogoča samostojno financiranje takšnih dodatnih priključkov. Ker večina Trzincev nima interesa do tretjega vhoda v IOC se postavlja vprašanje, kdo vsiljuje financiranje te tretje ceste s sredstvi vseh občanov, ko pa gre za interes poimensko znanih družb iz cone? Argument, da so v coni tudi stanovanjske hiše in da je treba pešcem in kolesarjem omogočiti varno povezavo med IOC in Novim Trzinom je že upravičen, vendar ta povezava obstaja že sedaj, ker lastniki parcel navedenih v točki 3 soglašajo s prehodi čez parcele,vendar ne dovolijo prometa z motornimi vozili.
h) Ali in kdo opravlja makroekonomsko analizo občinskih financ? Enostavno pravilo ekonomije je, da se v investicije vstopa, ko obstaja neka ekonomska rast. Kakšna je za Občino Trzin (npr. rast BDP se za celotno državo giblje med 3 in 4%, v večini EU še manj)? Kako se lahko načrtujejo dolgoročne investicije, če niso znani parametri dolgoročne rasti/upada občinskih financ? Dolgove namreč mora v končni fazi plačati vsak občan, kar se že zdaj kaže v povečanju davka na premoženje, ki krepko presega državno povprečje.  
i) Na prejšnji seji sem pozval tudi, da se na inšpekcijskih službah preveri, kakšno je stanje z nezakonitimi posegi gospoda Marjana Habata. Dobil sem odgovor naj se to sam pozanimam. Kako je pa po Poslovniku: Vsak občinski svetnik lahko postavi vprašanje  oz. poda pobudo, da  svet postavi vprašanje oziroma poda predlog ali pobudo kateremukoli državnemu organu ali instituciji. In jaz sem imel v mislih ta 25. člen. Ti odgovori,ki sem jih prejel, niso v redu. Prosim, da se še enkrat pregleda.
            G. župan odgovarja:

                   Saj vam je gospa Karčnikova danes razložila kako je s tem.
                   G. Podlogar:

                   Ja, ona je nekaj drugega. Je organ, ki je v solastništvu Občine Trzin. Očitno tam pa ni, se pravi v drugih inšpekcijskih službah.
                  G. župan:

                  Ta organ ni v solastništvu Občine Trzin.

                  G. Podlogar:

                  No, ustanovljen je.
                  G. župan:

                  No, jaz ne vem, če citirate člen, da lahko vsak občinski svetnik postavi vprašanje kateremukoli organu, zakaj potem rabite posrednika? Ali zato, da imate občutek, da ste nekoga vpregli ali kaj?
G. Podlogar:

Ne, ne. Samo odgovor bo gotovo čisto drugače. Jaz kot občinski svetnik je eno, če dam drugače, tam pa nisem kot zainteresirana stranka. Je jasno, ste razumeli to, zainteresirana stranka?

5. Gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/:
a) Pobuda. Navezujem se na gospo Šlibarjevo. Za raziskati možnosti za dodatna parkirišča na delu Kidričeve. Ob gozdu, če obstaja kje kakšno zemljišče tam v bližini, ki bi se ga dalo v prostore za mirujoči promet, oblikovat. Ker je to dejansko težava na našem koncu.

b) Prebrala sem na vseh koncih in pogovarjali smo se danes o tej deponiji Marjana Habata v Mlakah. Vi ste rekli, da občina ni dala soglasja, jaz pa se spomnim, ker hodim tam na sprehod, dobri dve leti nazaj – takrat ko se je pojavilo – je bil gor na tisti ograji en velik plakat, po katerem dovoljenju v Odloku s štampiljko občine ima on tam tisto ograjo postavljeno. Zdaj so tisto vse podrli, saj veste, da ni ograje več tam. Mene zanima kaj se bo s tistim zgodilo. Občina očitno mu nekaj daje. To je povečal in dal na tisto ograjo. To smo mi videli. Nisem pa slikala. Dejstvo je, da je on dobil eno dovoljenje, da je tisto tam postavil in to dovoljenje je tudi povečal in objavil tam gor na ograji. Zanima me, kaj se bo s tistim zgodilo, ker vem, da so moji sosedje v Ljubljano na inšpekcijske službe za okolje in prostor dali prijavo in poslikali. Tako da tam je kar precej ljudi, ki nas to fejst moti. Nimam odgovora. Ne vem kam naj se obrnem, kaj naj naredim.

Gospod župan odgovarja:

Vi ste sicer, ko ste govorili, nekajkrat zamenjali besede. Ena izmed značilnosti besed je, da imajo dosti –vsaj relativno – natančno določene pomene. Pomen besede dovoljenje, o katerem je govoril gospod Podlogar in pomen besede soglasje, sta zelo različna. Občina ni nikoli dala nobenega dovoljenja v zvezi s to deponijo gradbenega materiala. Dala je za eno leto začasno soglasje, glede na to,da je bila takrat v ta postopek vključena. Dovoljenje za vse posege te vrste dajejo državni organi in pa seveda lastniki, v kolikor ni tisti, ki nekaj investira, sam lastnik. To je moj odgovor. 
      Ga. Sršen:
      Soglasje ste dali kot za kaj?

      G. župan:

      Občina je dala,da ne nasprotuje temu, da je tam začasno odprto skladišče gradbenega materiala. 

       Ga. Sršen:

       Pa občina ta trenutek še vedno ne nasprotuje temu, da je tam začasna deponija?

       G. župan: 

Tudi, če nasprotuje, če ima investitor dovoljenje ustreznega organa, je občinino soglasje ali pa                 nesoglasje, irelavantno. 
Ga. Sršen:
        Pa vi mogoče veste ali ima investitor dovoljenje ustreznega organa za to tam?
        G. župan:
        Ne vem. Vprašajte ga.
Ga. Sršen:
        Ali imate dovoljenje ustreznega organa za tisto deponijo na Mlakah?
        G. Marjan Habat:

        Katerega organa?

Ga. Sršen:
        Ne vem. Tistega, ki vam dovoli, da tisto tam imate.
        G. Marjan Habat:

        To je privat zemljišče. 
        G. župan:
                            To je bilo metaforično mišljeno. Občinski svet bi vam moral dati posebno dovoljenje, da lahko govorite kot javnost. Jaz predlagam, da se to pogovorita zunaj seje. V okviru te točke ni razprave. Ko sem rekel vprašajte gospoda, sem vas pač opozoril, da je gospod tukaj in da njega vprašajte. Ampak zunaj seje prosim. Ni razprave.
G. Romeo PODLOGAR:
Vi ste preusmerili razpravo drugam.
Sejo so zapustili: svetnika g. Valentin Kolenc in g. Frane Mazovec (ob 18:44 uri) in ga. Vika Kreča in ga. Sida Valentinčič.  Prisotnih je 10 svetnikov in svetnic.

K točki 8/
Razloge za dopolnitev Odloka o turističnem vodenju na območju Občine Trzin je navzočim predstavila Bojana Lenaršič, svetovalka župana za finance in proračun.
Stališči delovnih teles sta podala predsednica Statutarno pravne komisije in predsednik Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo.  

K razpravi se ni prijavil nihče, zato je župan dal predlog na glasovanje.

S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 5. redni seji dne 23.03.2011 obravnaval predlog Odloka o dopolnitvah Odloka o turističnem vodenju na območju Občine Trzin in ga sprejel po hitrem postopku.

Po končanem glasovanju je sejo zapustila ga. Bojana Lenaršič.

K točki 9/
Gradivo pod to točko je predstavila Barbara Gradišek, strokovna sodelavka VII/1 za delo OS in splošne zadeve. 

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milica ERČULJ, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in župan za Odbor za finance (zaradi odsotnosti predsednika Franca Pavliča).

Razpravljal ni nihče.
Člani občinskega sveta so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

SKLEP 

o seznanitvi s poročili organizatorjev volilnih kampanj za lokalne volitve 2010

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s poročili organizatorjev volilnih kampanj o vseh zbranih in porabljenih sredstvih za volilne kampanje za lokalne volitve leta 2010, ki so jih predložili:

· Romeo Podlogar, organizator volilne kampanje za kandidata za župana Romea Podlogarja;

· Romeo Podlogar, organizator volilne kampanje kandidatov za člane Občinskega sveta liste Za zeleni Trzin;

· Društvo za napredek in razvoj Trzina, organizator volilne kampanje za kandidata za župana Franeta Mazovca;

· Društvo za napredek in razvoj Trzina, organizator volilne kampanje kandidatov za člane Občinskega sveta liste Trzinci;

· SDS, organizator volilne kampanje za kandidatko za županjo Milico Erčulj;

· SDS, organizator volilne kampanje kandidatov za člane Občinskega sveta za listo SDS;

· LDS – Liberalna demokracija Slovenije;

· Jure Jerman, organizator volilne kampanje za kandidata za župana Valentina Kolenca;

· Jure Jerman, organizator volilne kampanje kandidatov za člane Občinskega sveta za Listo Trzin je naš dom;

· Boris Tone Peršak, organizator volilne kampanje za kandidata za župana Toneta Peršaka;

· Anton Kralj, organizator volilne kampanje kandidatov za člane Občinskega sveta Liste za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani;

· N.SI – Nova Slovenija Krščanska ljudska stranka;

· DeSUS  – Demokratična stranka upokojencev Slovenije, OO Trzin in

· Socialni demokrati.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 10/
Ker je bila tokrat zadnja točka seje, zaradi varstva osebnih podatkov, zaprta za javnost, sta ob začetku seje le-to zapustila Miro Štebe, glavni in odgovorni urednik glasila Odsev in Marjan Habat, občan. Gradivo je obrazložila Mojca Tavčar, višja svetovalka župana za družbene dejavnosti. Dodatno gradivo v zvezi s to točko, pa so svetniki prejeli na seji sveta.
Stališča delovnih teles so podali predsedniki Statutarno pravne komisije; Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev.
Razpravljali so: Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, župan Anton PERŠAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Ivan NOVAK/LDS/ in Judita ŠLIBAR/ Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Po razpravi je sledilo glasovanje.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin soglaša z imenovanjem Janeza Svoljšaka, dr. med. spec. za direktorja javnega zavoda Zdravstveni dom Domžale.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končani zadnji točki dnevnega reda 5. redne seje je župan sejo ob 18.58 uri zaključil. 
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