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OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRZIN
ZADEVA:                     Seznanitev s končnim vmesnim poročilom o nadzoru nad financiranjem gradnje vrtca in z Dokončnim poročilom  Nadzornega odbora o pregledu odprave pomanjkljivosti pri porabi občinskih sredstev za leto 2008 (Strelsko društvo)
NAMEN:                                Seznanitev občinskega sveta z vmesnim in dokončnim poročilom
PRAVNA PODLAGA:          Zakon o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB 2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009 in 51/2010), 38. člen Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 30. člen Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07)
PREDLAGATELJ:                   Nadzorni odbor Občine Trzin
POROČEVALEC:                    predstavnik Nadzornega odbora

FINANČNE POSLEDICE:       Ni finančnih posledic.                                    
OBRAZLOŽITEV:

Nadzorni odbor je na svoji 2. redni seji, z dne 16.03.2011 sprejel sklep s katerim sta bila v delovno skupino za nadzor nad financiranjem gradnje vrtca imenovana Cvetka Lippai in Marko Pavlišič. Prvotno je bilo dogovorjeno, da naj bi se nadzor pričel šele jeseni, vendar pa je bil kasneje na 3. redni seji, dne 13.04.2011 sprejet sklep, da se z nadzorom prične prej, torej še pred dokončanjem projekta, zato je bil 6.6.2011 občini posredovan poziv za posredovanje ustrezne dokumentacije. Delovna skupina se je sestala 6.7.2011 in pregledala zahtevano dokumentacijo. Dne 13.07.2011 je župan navzoče na seji Nadzornega odbora seznanil z zapleti pri izvajanju pogodbe in nakazal možnost prekinitve pogodbe. 

Delovna skupina je nameravala z nadzorom nadaljevati po dopustih, vendar pa je 15.09.2011 prejela zahtevo treh svetniških skupin po izrednem nadzoru nad gradnjo vrtca, zato se je Nadzorni odbor odločil, da se pregled opravi prej. Tako se je delovna skupina sestala 19.09.2011 in 20.09.2011 in opravila pregled ter na podlagi ugotovljenega pripravila Osnutek vmesnega poročila, ki so ga ostali člani Nadzornega odbora potrdili na 7. redni seji, z dne 19.10.2011. Osnutek je bil 20.10.2011 posredovan nadzorovani osebi. Odzivno poročilo je delovna skupina prejela dne 27.10.2011, na podlagi česar je pripravila Končno vmesno poročilo. Ostali člani nadzornega odbora so predlog končnega vmesnega poročila nato obravnavali na 4. korespondenčni seji, dne 03.11.2011 in ga sprejeli v predlaganem besedilu.    
---000---

Na 37. redni seji Nadzornega odbora z dne 13.1.2010 je bil sprejet sklep o nadzoru nad pregledom društev, katerim je bil izrečen pridržek z namenom, da se preveri, če so odpravljene nepravilnosti, ki so bile ugotovljene s končnim poročilom Nadzornega odbora o pregledu poslovanja za leto 2007. Delovna skupina, v katero sta bila prvotno imenovana Milica Erčulj in Andrej Kovačič, je 14.01.2010 pozvala nadzorovano osebo (Strelsko društvo) k predložitvi ustrezne dokumentacije, ki jo je nadzorovana oseba poslala februarja 2010. Glede na to, da dokumentacija, ki jo je delovna skupina prejela, ni bila ustrezna, saj društvo ni poslalo zahtevanih dokumentov, je bilo društvo 15.2.2010 ponovno pozvano, da poda ustrezne podatke, ki pa jih do junija ni podalo. Zato je bilo v juniju 2010 ponovno pozvano. Ker pa je kasneje Nadzornemu odboru potekel mandat in je bil imenovan nov Nadzorni odbor, so bili na 1. redni seji (9.2.2011) v delovno skupino na novo imenovani Katarina Kadunc, Cvetka Lippai in Mitja Kovaljev. Delovna skupina v novi sestavi je v septembru 2011 ponovno prejela neustrezno dokumentacijo in izdala osnutek poročila, kjer je izrazila negativno mnenje. Osnutek poročila je bil nadzorovani osebi posredovan dne 08.09.2011. Novo vodstvo društva je 21.09.2011 poslalo odzivno poročilo na osnutek poročila, na podlagi katerega je delovna skupina zaključila pregled in pripravila predlog Končnega poročila, ki so ga ostali člani nadzornega odbora nato obravnavali na 4. korespondenčni seji, dne 03.11.2011 in ga sprejeli v predlaganem besedilu.    
PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB 2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009 in 51/2010), 38. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 30. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07) na 11. redni seji dne 23.11.2011 sprejel naslednji 

SKLEP
1. Občinski svet Občine Trzin se seznanja z Vmesnim poročilom o nadzoru nad financiranjem gradnje vrtca.
2. Občinski svet Občine Trzin se seznanja z dokončnim poročilom Nadzornega odbora o pregledu odprave pomanjkljivosti pri porabi občinskih sredstev za leto 2008 (za Strelsko društvo).
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Številka: 11-6/2011







   ŽUPAN:
Datum: 23.11.2011






            Anton PERŠAK, l.r.
Predlog poročila 1:
NADZORNI ODBOR

Občine Trzin

Mengeška c. 22, 1236 Trzin 

Na podlagi 42. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 29. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07) je Nadzorni odbor občine Trzin na 4. korespondenčni seji dne 03.11.2011 sprejel 

Vmesno poročilo o nadzoru nad financiranjem gradnje vrtca

Ime nadzorovanega organa: Občina Trzin, Mengeška cesta 22, 1236 Trzin 

Odgovorna oseba nadzorovane osebe: Anton PERŠAK, župan 

Uvod

Nadzorni odbor Občine Trzin je na svoji 2. redni seji dne 16.3.2011 sprejel sklep o ustanovitvi delovne skupine za nadzor nad financiranjem zgradnje vrtca. V delovno skupino sta bila imenovana Marko Pavlišič in Cvetka Lippai. Na svoji 3. redni seji dne 13.4.2011 pa je Nadzorni odbor sprejel še sklep da se nadzor prične takoj, in ne pa šele po dokončanju projekta. 

15.9.2011 je bil s strani treh svetniških skupin posredovan dopis s zahtevo po izrednem nadzoru nad investicijo – GRADNJA VRTCA V TRZINU.

Namen in cilj nadzora:

- preveriti skladnost finančnega poslovanja z zakoni in podzakonskimi akti ter preglednost poslovanja;

- preveriti skladnost finančnega poslovanja s proračunom Občine Trzin;

- ugotoviti pravilnost vodenja poslovnih knjig; 

- poročati o ugotovljenih nepravilnostih;

- podati priporočila in predloge za nadaljnje poslovanje organa.

Povzetek opravljenih nadzorov

Delovna skupina je dne 6.7.2011 opravila pregled dokumentacije s poudarkom na pregledu izvedbe javnega naročila, izbiri izvajalca projekta in sklenjeno pogodbo. Ugotovili smo, da so na javni razpis prispele tri ponudbe, izmed katerih je bila po kriterijih izbrana najugodnejša. Ugotovljeno je tudi bilo, da je po končanem izbirnem postopku eden od ponudnikov zahteval vpogled v dokumentacijo izbora, vendar se nato ni odločil za pritožbo. Seznanili smo se tudi s postopki izbire izvajalcev nadzora gradnje ter priprave razpisne dokumentacije. Na samo izvedbo javnega razpisa in izbiro izvajalca delovna skupina nadzornega odbora ni imela pripomb.

V nadaljevanju je delovna skupina načrtovala pogovor z nadzornikom gradnje in vmesni pregled izvajanja projekta ter plačil.

Na julijski seji nadzornega odbora dne 13.7.2011 nas je župan ustno obvestil o zapletih pri izvajanju pogodbe, ter napovedal, da obstaja možnost prekinitve pogodbe. Nadzorni odbor se je strinjal, da je izgradnja otroškega vrtca v Trzinu projekt velikega pomena, in, da naj župan stori vse potrebno, da bo do realizacije projekta vrtec prišlo čimprej.

Zaradi dogajanja okoli gradnje vrtca je nadzorni odbor na septembrsko sejo, ki je potekala 7.9.2011, povabila župana, da pojasni dogajanja okoli gradnje vrtca. Župan se je seje udeležil in nam podal kronologijo preteklega dogajanja. Na kratko povzemamo: zaradi zamud pri izvedbi projekta je Občina Trzin enostransko odstopila od pogodbe, s čimer se izvajalec ni strinjal, nato pa so sklenili sporazum. S postopkom javnega naročila s pogajanji je občina Trzin izbrala novega izvajalca, ki pa je zaradi tega, ker je bil v prvotni pogodbi podizvajalec, lahko zelo hitro pričel z delom. Gradnja poteka, vendar bo iz omenjenih razlogov vrtec končan z zamudo glede na prvotni plan.
Delovna skupina je nameravala pregled podanega stanja izvesti po dopustu članov delovne skupine, vendar se je nadzorni odbor, na pobudo štirih svetniških skupin odločil, da vmesni pregled opravi predčasno. Pregled smo opravili v ponedeljek 19.9.2011 in nadaljevali v torek 20.9.2011.

Na podlagi sestankov in pregledane dodatne dokumentacije smo ugotovili, da je Občina Trzin dne 15.10.2010 sklenila pogodbo z izbranim izvajalcem SGP Tehnik d.d. iz Škofje Loke, v vrednosti 1.755.094 EUR + DDV z rokom dokončanja avgust 2011 in rušitvijo starega vrtca decembra 2011. V pogodbi je bila navedena dinamika plačil po delih, na osnovi potrjene realizacije (gradbene situacije). Določeno je, da je cena fiksna in da izvajalec ni upravičen do podražitev. Dogovorjena je bila garancija 5+5 let za kakovost izvedenih del ter 15 let za solidnost gradnje, za kar je bila dogovorjena bančna garancija v višini 10% pogodbene vrednosti. Dogovorjeni so bili penali v višini 2 promila na dan, največ do 10% vrednosti izvedenih del. Na isti dan je bil sklenjen tudi aneks, ki je rok izvedbe podaljšal za 30 dni.

Občina in izvajalec sta imela relativno bogato korespondenco, kjer je Občina zahtevala izvajanje pogodbe. Iz dokumentacije izhaja, da je bilo tudi več delovnih sestankov z izvajalcem. Na enem dne 8.7.2011 je bila ugotovljena zamuda 2 meseca in pol, sicer pa so bili dopisi 31.5., 6.6., … Občina je 8.6.2011 pridobila tudi pravno mnenje odvetnice Avrelije Barle, ter večkrat pozvala izvajalca, da preda projektno dokumentacijo.

13.7.2011 je Občina Trzin odstopila od pogodbe, na kar je 21.7.2011 prejela odgovor. Izvajalec se s prekinitvijo ni strinjal, in za razlog za zamudo navajal dejstvo, da Občina Trzin ni pravočasno predala geomehansko poročilo. Navedba izvajalca drži, res pa je, da izvajalec nikoli pred tem ni Občine Trzin pozval po predaji tega poročila, tako da je ta razlog za razumeti predvsem kot iskanje kakršnega koli razloga, da se krivda za prekinitev pogodbe zvali na Občino Trzin. Istega dne je izvajalec tudi predlagal nov terminski plan, zaradi zamude pri predaji geomehanskega poročila, kjer bi bil vrtec končan maja 2012 in rušitev starega septembra 2012. Tukaj navajamo le kratke povzetek dokumentacije, ki je obširna.

28.7.2011 sta Občina Trzin in SGP Tehnik sprejela sporazum o prekinitvi pogodbe, po kateri je bilo izvajanje del prekinjeno 14.7.2011, ugotovljena skupna vrednost že izvedenih del v vrednosti 310.375,16 EUR + DDV, na kar izvajalec prizna 144.450,19 EUR popusta, za kar bo izdal dobropis. Preostanek v višini 194.340 EUR (vključno DDV) Občina plača po delih, delno podizvajalcu, delno vezano na predajo dokumentov in gradbišča. Občina Trzin se s sporazumom odpoveduje vsem zahtevkom na osnovi pogodbe, vključujoč pogodbeno kazen in zahtevam glede morebitne nekvalitetne gradnje.

4.8.2011 je bila izvršena primopredaja gradbišča.

Že 22.7.2011 so potekala pogajanja s podjetjem Jelovica hiše d.o.o., na osnovi česar je bila 19.8.2011 sklenjena pogodba z novim izvajalcem, prejšnjim podizvajalcem, podjetjem Jelovica hiše d.o.o. v vrednosti 1.691.000 EUR + DDV. Zaključek objekta 15.4.2012, z zaključkom 8.oddelkov 30.12.2011, vseh 10. pa 29.2.2012. V pogodbi je predvidena razveza pogodbe ob prekoračitvi kateregakoli roka za 45 dni. Dogovorjeni so penali v enaki višini kot pri prvotni pogodbi, garancijska doba pa 5 let in 1 dan, kar je bila tudi izhodiščna doba zahtevana v prvotnem javnem razpisu, izvajalec SGP Tehnik pa je ponudil še 5 let več. Sklenjen je bil tudi aneks k pogodbi, ki premika datum izdelave projektov za 11 dni (prvotno je bil naveden datum predaje pred podpisom pogodbe).

Obe pogodbi vsebujeta protikorupcijsko klavzulo. 

Novi izvajalec Jelovica hiše d.o.o., je bil izbran po postopku s pogajanji brez predhodne objave, o čemer je Občina obvestila tudi odgovorno ministrstvo.

Upoštevajoč plačila za izvedena dela izvajalcu SGP Tehnik in pogodbo z novim izvajalcem Jelovica hiše d.o.o., ugotavljamo, da se je vrednost izgradnje vrtca povečala za 125.906 EUR + 20% DDV, vzrok za to podražitev pa je v dejstvu, da se je prvotna pogodba nanašala na vrtec z 8 oddelki, nova pa se nanaša na 10 oddelkov. Možnost širitve je bila predvidena že v naprej in odvisna od sredstev, ki bi jih občina dobila od države. Odločitev o širitvi projekta je bila sprejeta po odobritvi sredstev s strani države in ni povezana z menjavo izvajalca.

Ugotovitveni del

Za dosedanje vodenje investicije in gradnje novega vrtca, na osnovi dokumentacije, ki mu je bila predložena do 19.9.2011 Nadzorni odbor izreka POZITIVNO MNENJE.

Priporočila in predlogi

Nadzorni odbor seveda ni vesel zapletov glede graditve vrtca, vendar glede na razmere menimo, da so bili postopki izvedeni korektno in z namenom čimprejšnjega zaključka projekta ob nespremenjeni vrednosti projekta. Odločitev, ali je bolje prekiniti pogodbo, se odpovedati pogodbeni kazni in nadaljevati z drugim izvajalcem, ali pa vztrajati pri izvedbi prvotne pogodbe in vnovčenju pogodbeni kazni, kar bi lahko pomenilo še dodatno zamudo projekta, je sprejel župan. Menimo, da bi bilo smiselno in primerno, da se ob tako pomembnih odločitvah, gre za največji letošnji projekt Občine, župan predhodno posvetuje z občinskim svetom ali vsaj z pristojnim občinskim odborom.

Delovna skupina se zahvaljuje ga. Tavčar in ostalim sodelavcem na Občini, za ažurnost in pomoč, tudi izven delovnega časa.

Odziv nadzorovane osebe 

Župan je na 8.seji občinskega sveta 20.7.2011 obvestil občinski svet o težavah s tedanjim izvajalcem in že nakazal, da lahko pride do zapletov. Odločitev sama po sebi pa je nesporno v pristojnosti župana. 

Številka: 060-3/2011

Datum: 08.11.2011 









Predsednik delovne skupine

                                                                                                               Marko Pavlišič l.r.

Predlog poročila 2:
NADZORNI ODBOR

Občine Trzin

Mengeška c. 22, 1236 Trzin

Na podlagi 42. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 29. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07) je Nadzorni odbor občine Trzin na 4. korespondenčni seji z dne 03.11.2011 sprejel

POROČILO NADZORNEGA ODBORA

O PREGLEDU ODPRAVE POMANJKLJIVOSTI PRI PORABI OBČINSKIH SREDSTEV ZA LETO 2008

Ime nadzorovanega organa:

Strelsko društvo Trzin

Mengeška 9

1236 Trzin

Odgovorna oseba nadzorovane osebe:

Andreja Gorjup, predsednik društva

Uvod

Nadzorni odbor je na 37. redni seji nadzornega odbora z dne 13.1.2010 sprejel sklep o nadzoru nad pregledom društev, katerim je izrekel pridržek z namenom, da preveri, če so odpravljene nepravilnosti, ki so bile ugotovljene s končnim poročilom Nadzornega odbora o pregledu poslovanja za leto 2007. V delovno skupino za izvedbo nadzora sta bili prvotno imenovana Milica Erčulj in Andrej Kovačič, nato pa so bili dne 9.2.2011 na novo imenovani Katarina Kadunc, Cvetka Lippai in Mitja Kovaljev.

Dne 14.1.2010 smo od društva zaprosili:

- letno poročilo za leto 2008 (bilanca stanja, izkaz poslovnega izida, prilogo s pojasnili k izkazom in poročilo o poslovanju društva) in

- obrazložitev prejetih in porabljenih sredstev od občine Trzin v letu 2008 (ločeno za investicije in redno dejavnost)

- dokazila o odpravi pomanjkljivosti, ki so bile ugotovljene s končnim poročilom Nadzornega odbora. 

Dne 14.2.2011 smo pregledali posredovano dokumentacijo s strani društva (predsednik društva Damijan Klopčič), ter ugotovili, da društvo ni posredovalo zahtevanih dokumentov, temveč le kopije računov dobaviteljev za leto 2009. Dne 15.2.2011 smo društvo ponovno pozvali, da dopolni dokumentacijo skladno z našim osnovnim zahtevkom. Kopije računov za leto 2009 smo ob tem tudi vrnili. Dne 2.6.2011 smo društvo ponovno pozvali, da nam dostavi zahtevano dokumentacijo. Dne 20.7.2011 smo od društva prejeli odgovor na naše pozive, z opravičilom za zamudo zaradi menjave kadrov, vendar dokumentacija ponovno ni bila ustrezna. Dostavili so nam kopije prejetih računov za leto 2008. Dne 15.9.2011 smo izdali osnutek poročila nadzorovani osebi, kjer smo izrazili negativno mnenje zaradi nezmožnosti opravljanja nadzora, ker društvo ni posredovalo zahtevane dokumentacije, ki je potrebna za pregled namenske porabe občinskih sredstev – za leto 2008 je Občina Trzin društvu namenila 9.613,69 EUR. Občini Trzin smo predlagali, da zaustavi nadaljnje financiranje nadzorovane osebe, dokler nadzorni odbor ne prejme dokumentacije, ki je potrebna za nadzor. Na omenjeni osnutek smo prejeli odziv nadzorovane osebe 21.9.2011 in zagotovljeno polno sodelovanje. Naknadno smo pridobili zahtevano dokumentacijo in tudi dodatna pojasnila ter nadzor zaključili dne 26.10.2011.

Namen in cilj nadzora:

- preveriti skladnost finančnega poslovanja z zakoni in podzakonskimi akti ter preglednost poslovanja;

- preveriti skladnost finančnega poslovanja s proračunom Občine Trzin za leto 2008;

- ugotoviti pravilnost vodenja poslovnih knjig;

- poročati o ugotovljenih nepravilnostih;

- podati priporočila in predloge za nadaljnje poslovanje organa.

Ugotovitveni del

Nadzorni odbor izreka mnenje s pridržkom o predmetu nadzora – pregled odprave pomanjkljivosti pri porabi občinskih sredstev za leto 2008. 

Pridržek izrekamo zaradi neurejene dokumentacije, predvsem pa neustrezno evidentiranje namensko porabljenih proračunskih sredstev. Društvo je v letu 2008 porabilo 1.703 EUR za prireditev Prehodna Skirca Borisa Paternosta in 7.910,69 EUR za redno dejavnost. Iz evidenc društva ni razvidna poraba sredstev po namenih (za redno dejavnost, po posameznih prireditvah). Priporočamo izboljšanje evidenc za namensko porabo proračunskih sredstev. 

Društvo nam je pojasnilo, da se zavedajo, da je bilo finančno in materialno poslovanje društva v preteklih letih precej pomanjkljivo, kar skušajo v letu 2011 z novimi kadri in sprejetjem Pravilnika o finančnem in materialnem poslovanju društva v bodoče popraviti.

Nadzorni odbor na podlagi tega poročila priporoča ponovno izvedbo nadzora v letu 2012 za obračunsko leto 2011 z namenom pregleda odpravljenih pomanjkljivosti.

Številka: 060-1/2010
Datum: 08.11.2011









PREDSEDNICA 

     DELOVNE SKUPINE:









       Katarina KADUNC, l.r.

