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OBRAZLOŽITEV PREDLOGA:
Ključnega pomena za razumevanje predloga proračuna, ki je obsežen in z več delov oziroma segmentov sestavljen akt, so naslednja pojasnila:

1. 
Proračun občine, naj bo pripravljen samo za eno leto ali za dve leti, je celota, ki ima več, na videz samostojnih, delov, o katerih se glasuje naenkrat, torej skupaj. Z enim sklepom se potemtakem sprejme oziroma potrdi predlog Odloka o proračunu, vključno s splošnim delom proračuna v dokaj skrčeni oziroma skoncentrirani obliki, predlog splošnega in posebnega dela proračuna, predlog Načrta razvojnih programov in obrazložitev proračuna, ki vključuje tudi kadrovski načrt občine za leto oziroma za leti, za kateri se sprejema proračun. Posebej pa se sprejme, praviloma v okviru iste točke, Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine (za l. 2014), za leto 2013 le ta še velja in se ne spreminja. Na ta način je občinski svet vključen v odločanje o občinskih investicijah  (z uvrstitvijo v proračun in v načrt razvojnih programov) in, ne nazadnje, o pridobivanju in razpolaganju, se pravi prodaji ali oddaji v najem ali zakup občinskega premoženja večje vrednosti in, v skladu z zakonom, pooblasti župana za samostojno sprotno odločanje o pridobivanju in razpolaganju s premoženjem manjše vrednoti, kar je potrebno zaradi hitrega odzivanja na pobude trga. Kajti brez podlage v navedenih aktih ni mogoče izpeljati nobene investicije in ne nakupa ali prodaje premoženja večje vrednosti, v osnovi pa pravzaprav nobenega nakupa ali prodaje. 
Glede na to, da je trenutno v obravnavo v Državnem zboru RS že vložen predlog sprememb Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih skupnosti, s katerim so predlagane spremembe na področju obveznih vsebin in sprejemanja Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem občine in glede na to, da predlagatelj ne predvideva sprememb tega dokumenta za leto 2013, prilagamo le 
Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2014. 
2.
Tudi tokrat gre za dveletni proračun (Spremembe proračuna za l. 2013 in predlog proračuna za l. 2014), kot to predvideva Zakon o javnih financah (13. a člen), čeprav je seveda po videzu in celo po načinu glasovanja tako, da občinski svet glasuje o predlogu proračuna za vsako leto posebej; vendar gre za celoto oziroma dveletni proračun v vsebinskem pomenu besede in celo še za več, kajti če upoštevamo še Načrt razvojnih programov, gre dejansko za akt, ki je tako rekoč srednjeročne narave, saj tako sestavljeni proračun napoveduje investicije in načrte občine in dinamiko njihovega uresničevanja za najmanj štiri leta, v našem primeru za čas od leta 2013 do 2016, kajti vključitve leta 2016, čeprav sprejemamo že tudi proračun za leto 2014, niti predpisani računalniški program ne omogoča, hkrati pa tudi še ni sprejet zakon o izvrševanju proračuna za l. 2013, ki bi to omogočal po vsebini.  Tako, kot so seveda tudi odločitve v preteklem mandatu že v veliki meri trasirale smer tudi za proračune v letih od vsaj leta 2011 pa do l. 2013 in celo 2014, tokratne odločitve že vključujejo vsaj predvidevanja tudi za leto 2015 in celo za leto 2016. Gre pač za kontinuiteto in veljavnost že sprejetih odločitev, ki zavezujejo tako sedanje odločevalce kakor tudi tiste, ki se bodo v odločanje vključili kasneje. Zakon o javnih financah namreč predpisuje, naj tudi občine sprejemajo dveletne proračune, razen v letu pred letom, ko so volitve.  V skladu s tem se, po dikciji Zakona o javnih financah, ob koncu tekočega proračunskega leta vedno pripravijo Spremembe že sprejetega proračuna za naslednje leto, pri čemer se upošteva izkušnje uresničevanja proračuna tekočega leta, morda spremenjeno dinamiko izvajanja naložb in seveda odločitve iz tekočega leta, ki vplivajo na uresničevanje razvojnih dokumentov in programov občine; v našem primeru sklepa, ki ga je občinski svet sprejel že na 8. redni seji julija 2011 in podobnega z nekoliko spremenjeno dinamiko predvidenega uresničevanja občinskih načrtov na investicijskem področju julija 2012, Lokalnega energetskega koncepta in številnih drugih preteklih odločitev občinskega sveta ter seveda tudi volivcev. 
3. 
Ključni pojmi oziroma odločilni poudarki, ki so usmerjali in končno tudi določali oblikovanje osnutka in naposled predloga Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013 in predloga Proračuna Občine Trzin za leto 2014 so: finančna kriza oziroma recesija, zakonske obveznosti občine, občinska Strategija razvoja in tudi narodno gospodarski interes. 

Kriza (in recesija) je razlog za realno in celo tudi nominalno upadanje prihodkov občine (v letu 2012 za približno 900.000 €), pri čemer pa je po drugi strani potrebno poudariti, da občine s predpisi, sprejetimi na državni ravni, dobivajo nove in nove obveznosti oziroma, da se njihove obveznosti povečujejo (npr. na področju pomoči na domu, na področju otroškega varstva, posredno na številnih področjih v zvezi s šolo, prostorskega načrtovanja, energetike itd.) Hkrati je država že ukinila ali namerava ukiniti določene prihodke občin (nekatere takse, nekatere možnosti prihodkov iz naslova koncesij) ali jih znižati (delež iz naslova dohodnine). Zakonske obveznosti občin pa, kot rečeno, ostajajo enake ali pa se celo povečujejo, obenem pa zelo izrazito naraščajo tudi pritiski in pričakovanja občanov, raznih organizacij, društev in celo kmetov, podjetnikov in gospodarskih družb, da bodo občine prevzele nesporno njihove obveznosti ali jim z donacijami, sponzorstvi in subvencijami pomagale prebroditi krizo, preživeti itd. Po drugi strani pa država tudi pričakuje in zahteva, naj občina za financiranje t.i. primerne porabe (zakonskih obveznosti) porabi izključno sredstva, ki so v strukturi dohodkov za to namenjena, in da je dolžna tudi graditi in skrbeti za infrastrukturo vseh vrst, od komunalne do socialne, zagotavljati razvoj občine in ne nazadnje tudi podporno okolje za gospodarski razvoj. Če namreč občina investira in tako daje delo gradbenim podjetjem in posredno tudi industriji in ponudnikom storitev ipd., na ta način neposredno prispeva k reševanju ali vsaj zadrževanju krize in preprečuje upadanje gospodarskih aktivnosti, prispeva k ustvarjanju dodane vrednosti v Sloveniji itd. Upoštevanje teh štirih izhodišč pomeni, da smo si predlagatelji Sprememb Proračuna za leto 2013 in predloga Proračuna Občine Trzin za leto 2014 prizadevali za ravnotežje med obveznostmi na področju primerne porabe in investicijskimi potrebami in načrti občine. Kar zadeva zares neizpodbitno določene zakonske obveznosti občine, zlasti na področju otroškega varstva, osnovnega šolstva, celovite oskrbe starejših, na področju zaščite in reševanja, na področju upravnih nalog občine ipd., oba predloga zagotavljata normalno delovanje vseh javnih služb in izpolnjevanje vseh obveznosti občine v optimalnem merilu. Nekoliko bolj restriktivna sta predloga na področjih, za katera so tudi obveznosti za spoznanje bolj ohlapno določene. To velja zlasti za financiranje društev, za programe na področjih kulture, športa, turizma in ne nazadnje tudi za materialne stroške same občine ipd. V zvezi s temi področji si prizadevamo odhodke zadržati na ravni preteklih let, kar pomeni, da se sredstva realno gledano celo nekoliko znižujejo. Druge možnosti preprosto ni. Celo nasprotno. Če bo Vlada RS udejanjila svoje napovedi in dejansko posegla v Zakon o financiranju občin tako, kot to napoveduje, bo potrebno z rebalansom Proračuna za leto 2013 in s Spremembami Proračuna za leto 2014 odhodke za te namene še znižati. To je potrebno imeti pred očmi in tudi pričakovati, da se bo to verjetno zgodilo. 
Kot rečeno, želi Občina Trzin iz navedenih razlogov tudi v letih 2013 in 2014 ostati investicijsko aktivna, v predvidenih rokih, kot določa sklep občinskega sveta iz julija 2012 dokončati naložbe, ki so v teku in izpeljati oziroma začeti nekatere nove naložbe, kot je to predvideno z omenjenim sklepom. Glede na že omenjene napovedi sprememb v zvezi s financiranjem občin, pa se utegne zgoditi, da bosta oba proračuna tudi na področju investicij deležna naknadnih sprememb in prilagoditev. Kar nekaj je namreč še neznank, pri čemer pa ni mogoče in ne smiselno čakati na razrešitev vseh odprtih vprašanj, saj se za marsikatere od  teh vprašanj lahko zgodi, da odgovor nanj tudi še sredi leta 2013 ne bo znan. Gre, denimo, za vprašanje, kdaj bo in s kakšno dinamiko bo država dejansko Občini Trzin nakazala s sklepom že dodeljena sredstva za sofinanciranje izgradnje novega vrtca. Glede na samo napol formalne napovedi pač trenutno pričakujemo in načrtujemo, da nam jih bo nakazovala v enakih deležih v letih 2013, 2014, 2015 in 2016. Ravno tako, ne glede na vse obljube in zagotovila, dana na številnih sestankih, ni mogoče s popolno gotovostjo pričakovati, da bodo občine soinvestitorke zares uspešno pridobile sredstva iz kohezijskega sklada EU in ustrezna sredstva iz državnega proračuna za sofinanciranje nadgradnje CČN Domžale Kamnik in vodooskrbe v občinah Domžale, Kamnik, Komenda, Mengeš in Trzin in ali bodo ta sredstva pridobile v doslej obljubljenih deležih. Velja omeniti, da so tudi nekatere druge načrtovane investicije vsaj deloma odvisne od tega, ali bo mogoče pridobiti oziroma najti pričakovanega sofinancerja (kulturni dom, dom zaščite in reševanja) ali zasebnega partnerja (večnamenska športna dvorana). Skratka, neznank je kar nekaj, hkrati pa vemo, da teh neznank glede na razmere ni mogoče odpraviti niti do decembra in vseh gotovo tudi ne do pomladi 2013 in zato je preprosto smiselno sprejeti Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2013 in Proračun za leto 2014 v zakonskem roku, si tako omogočiti normalno poslovanje občine, ne da bi bili prisiljeni v tako imenovano začasno financiranje, ki določenih aktivnosti občine ne omogoča in biti pripravljeni na spremembe, verjetne rebalanse in prilagoditve. 
Naj izpostavimo še dvoje, po našem prepričanju ključnih načel in izhodišč: 1. da je delovanje občine in tudi financiranje potreb občine potrebno načrtovati celovito in upoštevati vse potrebe in vse naloge ter pristojnosti in ne morda česa opustiti na račun nekega drugega področja, saj bi to prej ko slej povzročalo nesorazmeren razvoj in tudi nezadovoljstvo občanov, ki so bolj zainteresirani za posamezna področja, za druga pa morda nekoliko manj in 2. da predlagatelji vztrajamo pri usmeritvi v trajnostni razvoj občine in pri opredelitvi za učinkovito rabo energije in spodbujanje rabe obnovljivih virov energije, četudi smo prisiljeni tudi na teh področjih vlagati nekoliko manj, kot bi si želeli. 
4. 
Občinski svet je ponovno potrebno dodatno opozoriti na povezavo obeh predlogov s sprejeto Strategijo razvoja Občine Trzin, ki je bila spomladi leta 2005 sprejeta kot strategija za obdobje 2005 do 2010, vendar je treba še enkrat ponoviti, da sta se v tem času zgodila vsaj dva pretresa, ki sta preprečila prvotno predvideni tempo uresničevanja te strategije. To se je najprej zgodilo s sprejemom novega Zakona o financiranju občin, ki je začel veljati 1. januarja 2007. Kot je znano, je z uveljavitvijo tega zakona Občina Trzin na letni ravni izgubila nekako od 900.000 EUR do 1,000.000 EUR prihodkov, ki bi bili namenjeni predvsem za investicije. Ob dejstvu, da se Občina Trzin zaradi dosežene ravni razvitosti, na večino razpisov za sofinanciranje občinskih projektov iz državnega proračuna ali iz t.i. evropskih skladov sploh ne more prijaviti, je ta primanjkljaj tem bolj pomemben. Res je, da je po spremembah navedenega zakona, ki jih je na podlagi odločbe Ustavnega sodišča, do katere je prišlo na podlagi zahteve štirih občin, vključno z Občino Trzin, ta izpad na letni ravni za kakih 10, morda 15 % nižji, vendar gre še vedno za izpad v višini kakšnih 800.000 EUR do 900.000 EUR. Razmere so se še dodatno poslabšale zaradi finančne in gospodarske krize, ki se je začela septembra 2008, saj je upad investicijske dejavnosti tudi v naši občini povzročil opazni upad prihodkov, zlasti iz naslova komunalnih prispevkov, davka na promet z nepremičninami in taks. Vse to je, kot rečeno, povzročilo upočasnitev uresničevanja Strategije razvoja Občine Trzin, tako da je zadovoljivo raven uresničenosti ciljev mogoče pričakovati z večletnim zamikom. V skladu s tem je občinski svet na 17. redni seji, julija 2012, sprejel posebni sklep, s katerim je ugotovil smiselnost nadaljevanja uresničevanja razvojnega programa, ki izhaja iz navedene Strategije razvoja Občine Trzin in hkrati potrdil program in terminski načrt udejanjanja, predstavljen ob županovem polletnem poročilu o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2012. To pa seveda pomeni, da sta tudi predloga proračunov za leto 2013 in 2014, v veliki meri naravnan k uresničevanju ciljev Strategije razvoja Občine Trzin iz leta 2005. 

Kot je bilo že velikokrat poudarjeno, je bila Strategija razvoja Občine Trzin za obdobje 2005 – 2010 zasnovana in sprejeta kot strategija trajnostnega razvoja občine, torej z mislijo in samoomejitvijo, da je potrebno pri vsakem projektu v največji možni meri upoštevati možne posledice za okolje in naravo in načrtovati projekte tako, da slabih posledic ne bo oziroma, da bodo čim manjše in hkrati upoštevati tudi željo po ohranitvi socialne kohezije, kar pomeni, da projekti v nobenem primeru ne smejo imeti negativnih posledic za socialno ravnotežje (zaposlenost ipd.) v občini. To obeležje Strategije postaja ob novih spoznanjih o stanju okolja in še posebej o grožnji podnebnih sprememb vse bolj pomembno in odločilno tudi za načrtovanje občinskega proračuna in neposredno vpliva tudi na predloge v zvezi z razdeljevanjem znatnega dela subvencij za razne namene v občini (spodbude za razvoj malega gospodarstva, kmetijstva, stanovanjske gradnje, subvencije za izvajanje društvenih programov v občini ipd.), pri čemer za leto 2014 ne načrtujemo sredstev za subvencije na področju kmetijstva, saj v zadnjem času ni posebnega povpraševanja zanje, tudi glede na to, da je sistem subvencij z državne ravni in posredno z ravni EU veliko bolj učinkovit. V letih 2013 in 2014 želimo ta koncept še naprej razvijati in ga postopoma udejanjiti kot koncept nizko energetske občine. Se pravi, da bomo določene dejavnosti in tudi sredstva postopoma usmerili v spodbujanje nizko energetske gradnje, v spodbujanje energetske sanacije obstoječih stavb ipd. To mora še posebej veljati za občinske naložbe in prav zato tudi za naložbe, ki so že v teku ali v fazi projektiranja, in ki so hkrati tudi ključni projekti za realizacijo v letih 2013, 2014 (Jefačn'kova domačija in večnamenska stavba na mestu sedanje lope ob Habatovi ulici, kulturni dom, dom zaščite in reševanja, večnamenska športna dvorana, zamenjava oken na starem delu zgradbe OŠ Trzin).  Po drugi strani pa želimo intenzivirati aktivnosti občine tudi na področju osveščanja prebivalstva občine in animiranja občanov za odločanje za energetsko sanacijo stavb ipd. V skladu s tem smo z letom 2012 tudi uvedli v proračun novo proračunsko postavko za uresničevanje Lokalnega energetskega koncepta. 
Naj k temu dodamo še namero, da bomo po potrebi predlagali občinskemu svetu ustrezne sklepe in druge odločitve, ki bodo podpirale to načelno odločitev občine, tudi v prihodnje.  

5. 
Potrebno je še enkrat opozoriti občinski svet, da predlagamo predlog Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013 in predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2014 v sprejem kljub dokajšnji negotovosti, ali bo sploh mogoče uresničevati vse načrte občine tako kot to želimo in kot nam narekujejo doslej sprejete odločitve, saj je po eni strani videti, da se finančna kriza in gospodarska recesija ne le v Sloveniji, temveč tudi v svetu, še zaostrujeta, po drugi strani pa sprejemamo te odločitve v času ko niti državni proračun za leto 2013 in 2014 ni sprejet. Predvsem ni jasno kakšne ukrepe in spremembe zakonov bo prinesla vroča politična jesen, saj se nam poleg že znižane povprečnine obetajo še spremembe Zakona o financiranju občin in krčenju že odobrenih sredstev za investicije, itd.. Pripravljavci proračuna danes, kot rečeno, ne vemo, kdaj bomo dobili s sklepom že dodeljena sredstva za sofinanciranje največje občinske naložbe v tem času, otroškega vrtca (cca 723.000 EUR), kdaj in kako bomo uspeli izpeljati projekt in pridobiti državna in kohezijska sredstva za dva največja projekta Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju DK in projekt vodooskrbe za naložbe v vodovod in zamenjavo AC cevi Črpališče - Trzin. V zvezi z že prejetim sklepom o dodelitvi sredstev za vrtec Trzin, kot rečeno, ni jasno kdaj jih bomo prejeli. Po nekaterih napovedih v letu 2013, po nekaterih zadnjih obvestilih vlada celo razmišlja o možnosti, da bi občine (ne samo Občina Trzin) dodeljena sredstva lahko dobile šele v letu 2014 oz. do leta 2017, četudi bodo tedaj vsaj nekatere od naložb, ki so jim sredstva namenjena, že davno zaključene in tudi že v funkciji; lahko pa se zgodi, da nekatere seveda ne bodo nikoli zaključene. V predlogu sprememb proračuna za leto 2013 in plana za leto 2014 smo sredstva razdelili na enake dele od leta 2013 do 2017.  Ta trenutek tudi ne vemo, ali bo višina povprečnine za leto 2013 in leto 2014 dogovorjena v enakem znesku kot je bila določena na podlagi Rebalansa državnega proračuna za leto 2012 in  Zakona o uravnoteženju javnih financ  v višini 543 € ali pa bodo morda ponovno posegli v zmanjšanje le te, zato v tem primeru ravnamo razumno in za zdaj računamo na samo enako višino. Po eni strani se torej zdi, da bi bilo smiselno počakati s pripravo in obravnavo predlaganih aktov na čas, ko bo negotovosti, če bo, manj, in ko bodo vsaj nekatere od neznank razjasnjene. Toda to se glede na politično situacijo lahko zgodi šele čez nekaj mesecev, hkrati pa nas zakon sili, da ravnamo tako, kot smo se odločili, da bomo ravnali. Seveda pa ob tem velja še enkrat vnaprej opozoriti občinski svet, da se lahko zgodi, da bomo že čez tri, štiri mesece obravnavali tudi rebalans proračuna za leto 2013, ki bo moral upoštevati morebitne spremenjene pogoje, in da bodo najbrž spremembe proračuna za leto 2014 čez približno leto dni zelo obsežne. Za zdaj načrtujemo občinske finance s previdnostjo, a vendar še optimistično ter hkrati realno, ne da bi torej pretiravali s svojimi pričakovanji, kot nismo nikoli doslej. Če pa se bodo uresničile najbolj črnoglede napovedi o stopnjevanju javnofinančne krize v Sloveniji, bodo naša današnja pričakovanja morda videti celo nekoliko naivna in preoptimistična. 
6. 
Če strnemo ta najbolj splošni del obrazložitve, lahko poudarimo, da predlog Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013 in Proračun za leto 2014 v celoti upoštevata zakonske okvire, ki določajo vsebino in postopke sprejemanja proračuna, in da v največji meri izhajata iz sprejete Strategije razvoja Občine Trzin, ki seveda poleg okvirnega načrta naložb v občini, določa tudi politiko občine na področju družbenih dejavnosti, na področju spodbujanja oblikovanja skupnosti znotraj občine in posebej spodbuja skrb za starejše in mlade v Občini Trzin ter kot smer razvoja določa trajnostni koncept razvoja. To so tudi vidiki, s katerim je smiselno in potrebno ocenjevati predlog proračunov. 

OPIS IN SESTAVA PRORAČUNA

Proračun je akt občine, s katerim so predvideni vsi prihodki občine in drugi prejemki, ter vsi odhodki in drugi izdatki občine za leto, za katerega se sprejema. Proračun je najpomembnejši akt, ki ga za posamezno leto sprejme občinski svet, saj je temeljni instrument delovanja občine. Je dokument, ki navaja prioritete, cilje in namen posameznih politik.

V skladu s 33. členom Zakona o lokalni samoupravi predlaga proračun občine župan, sprejema pa ga občinski svet z odlokom.

Proračunski uporabniki se delijo na neposredne in posredne uporabnike ter prejemnike proračunskih sredstev . 

Neposredni proračunski uporabniki so:

· občinski svet

· župan

· nadzorni odbor

· občinska uprava

· volilna komisija

· medobčinski inšpektorat in redarstvo
Neposredni proračunski uporabniki se financirajo neposredno iz proračuna, zaradi česar morajo biti njihovi finančni plani sestavni del proračuna. Z njimi ni potrebno sklepati pogodb o financiranju dejavnosti. 

Posredni proračunski uporabniki 

Posredni uporabniki proračuna so javni zavodi, katerih ustanoviteljica oziroma soustanoviteljica je občina in se njihovi programi delno ali v celoti financirajo iz proračuna občine. Posredni uporabniki proračuna se financirajo iz proračuna na podlagi pogodbe, sklenjene med občino in posrednim uporabnikom. Občini morajo posredovati programe dela in predloge finančnih načrtov, na podlagi katerih se določi višina financiranja oziroma sofinanciranja iz občinskega proračuna.

PRORAČUNSKI CIKLUS je povezava štirih osnovnih faz, ki si v okviru enega koledarskega leta, ki je enako proračunskemu letu sledijo in ciklično ponavljajo.

· Priprava predloga proračuna

· Sprejem proračuna na občinskem svetu po postopku, določenem v Poslovniku občinskega sveta in drugih predpisih

· Izvrševanje proračuna tekom proračunskega leta

· Poročanje o izvrševanju proračuna in nadzor v teku izvrševanja proračuna in po preteku proračunskega leta.

Proračunski ciklus urejajo številni pravni predpisi; kar okoli 100 jih je. Med njimi so najpomembnejši: Ustava RS, Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih financah, Zakon o izvrševanju proračuna, Zakon o financiranju občin, Statut občine, Zakon o javnem naročanju in številni drugi predpisi, ki urejajo izvrševanje proračuna.

Postopek sprejemanja proračuna določa Poslovnik Občinskega sveta Občine Trzin. Sprejema se dvofazno. Predlog proračuna predloži OS župan z vsemi predpisanimi sestavinami (določene v Zakonu o javnih financah). Predlog proračuna občine se predstavi na seji OS. Vsebina predstavitve je predpisana in ni časovno omejena. Po predstavitvi se opravi splošna razprava in se sprejme sklep o primernosti predloga. V času delne javne razprave pred drugo obravnavo proračuna na seji OS, obravnavajo proračun delovna telesa OS ter javnost v skladu s četrtim odstavkom 151. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin. Pripombe in predlogi se posredujejo županu. Župan s sodelavci po poteku javne obravnave, v kolikor je to potrebno, pripravi dopolnjen predlog proračuna in Odloka o proračunu. Člani OS lahko najkasneje pet dni pred sklicano sejo OS vložijo amandmaje, ki morajo biti pisni in upoštevano mora biti načelo o proračunskem ravnovesju. Po tem roku lahko vlagajo amandmaje k predlogu proračuna le še župan, skupina najmanj treh svetnikov ter odbor za finance. Župan lahko na seji vloži še svoje amandmaje. O vsakem amandmaju se glasuje posebej. Po končanem glasovanju o amandmajih, župan ugotovi ali je proračun usklajen, nato OS glasuje o proračunu kot celoti.

OBLIKA PRORAČUNA

Način oblikovanja proračunov občin v Republiki Sloveniji je predpisan. Za pomoč občinam pri sestavi proračunov pa ministrstvo za finance vsako leto občinam posreduje podrobnejša navodila za sestavo občinskega proračuna in finančnih načrtov neposrednih uporabnikov skladno z določili ZJF. Navodila so izdelana v proračunskem priročniku za sestavo občinskih proračunov. Namen proračunskega priročnika je pomoč občinam pri sestavi proračunov, predvsem pa poenotenje proračunskih aktov.  Z namenom poenotenja in primerljivosti občinskih proračunov, je ministrstvo za finance izdal Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 57/05, 88/05-popr. In 138/06 in 108/08. Oblika in vsebina proračuna je tako predpisana in poenotena za vse slovenske občine in podprta z računalniško aplikacijo, s čimer je zagotovljena primerljivost med občinskimi proračuni in tudi z državnim proračunom.

SESTAVINE PRORAČUNA:

· Splošni del proračuna mora biti  sestavljen po ekonomski klasifikaciji, iz njega pa je razvidno KAJ SE PLAČUJE IZ JAVNIH SREDSTEV. Sestavljajo ga skupna bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja, izdelan po ekonomski klasifikaciji.
· Posebni del poračuna z obrazložitvami, ki mora biti obvezno sestavljen iz finančnih načrtov neposrednih proračunskih uporabnikov, ki morajo biti izdelani po predpisani programski klasifikaciji, ki nam pove ZA KAJ (za katere programe) se porabljajo sredstva in KDO JIH PORABLJA (kateri proračunski uporabniki). V posebnem delu tako proračunski uporabniki opredelijo potrebna sredstva za uresničevanje ciljev na svojih področjih delovanja. V tem smislu predstavlja posebni del proračuna zbir finančnih načrtov proračunskih uporabnikov.
· Načrt razvojnih programov je tretji del proračunske dokumentacije. Sestavljajo ga večletni načrti oziroma plani razvojnih programov. Razlika med finančnimi načrti neposrednih uporabnikov določenega proračunskega leta in načrti razvojnih programov je v tem, da se v načrtih razvojnih programov prikaže še vire financiranja in strukturo v celotnem času izvedbe posameznega programa. Načrt razvojnih programov, v nadaljevanju NRP se namreč izdela za obdobje celotnega trajanja v načrt vključenih projektov in programov. Letno se dopolnjuje. Pripravi se za  vse investicije, investicijske transfere in državne pomoči.

Za obravnavo in sprejem proračuna na Občinskem svetu smo pripravili

ODLOK

I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA (EKONOMSKA KLASIFIKACIJA)

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOĐŽB

C. RAČUN FINANCIRANJA

II. POSEBNI DEL PRORAČUNA

Po posrednih proračunskih uporabnikih, znotraj tega pa: po področjih proračunske porabe, glavnih programih, podprogramih, proračunskih postavkah in podskupine kontov

III. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

OBRAZLOŽITVE:

· Splošnega dela

· Posebnega dela

· Načrta razvojnih programov

V splošnem in posebnem delu proračuna se prikažejo:

· ocena realizacije prejemkov in izdatkov prejemkov in izdatkov za preteklo leto,
· ocena realizacije prejemkov in izdatkov za tekoče proračunsko leto,
· načrt prejemkov in izdatkov proračuna za prihodnje proračunsko leto.
Sestavni del proračuna so še:

1. Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin, ki se sprejema za leto 2014 
2. Kadrovski načrt

Občinski svet sprejema hkrati odlok o proračunu in splošni in posebni del proračuna oziroma sprememb proračuna ter načrt razvojnih programov kot sestavne dele odloka. V 30 dneh po uveljavitvi proračuna se morajo dokumenti, ki niso skladni s sprejetim proračunom, uskladiti (načrt razvojnih programov). Načrt razvojnih programov se lahko uskladi z amandmaji že v postopku sprejemanja občinskega proračuna na občinskem svetu, tako da predlagatelj proračuna (župan) predlaga amandmaje, s katerimi se predlog načrta razvojnih programov uskladi s predlogom posebnega dela proračuna. Kadrovski načrt, usklajen s proračunom, sprejme predstojnik uprave samoupravne lokalne skupnosti najkasneje v 60 dneh po uveljavitvi proračuna. Kot samostojni dokument občinski svet sprejema letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine. 
Vse kar je povezano s posameznimi programi, podprogrami in postavkami , je razvidno iz Obrazložitve poračuna, ki sledi v nadaljevanju.
FINANČNE POSLEDICE:  Sprejem Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013 in Proračuna Občine Trzin za leto 2014 sam po sebi ne prinaša nobenih dodatnih finančnih posledic, ki bi ne bile predvidene v proračunu, saj so vsi prihodki in odhodki predvideni v predlaganih aktih in so potemtakem skladni s proračunom. 
Besedilo predloga sklepa št. 18-1.2/2012 – Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2013:
Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB 2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009, 51/2010 in 40/2012-ZUJF), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4 in 110/2011-ZDIU12), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 32/2006-UPB1, 123/2006-ZFO-1, 57/2008-ZFO-1A, 36/2011 in 40/2012-ZUJF), Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/2010) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006) je občinski svet Občine Trzin na 18. redni seji, 10.10.2012 sprejel 
SKLEP 

Občinski svet Občine Trzin po obravnavi predloga Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013, ki vključuje predlog Odloka o spremembah Proračuna Občine Trzin za leto 2013, predlog Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013 – splošni del, predlog Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013 – posebni del, predlog Sprememb Načrta razvojnih programov Občine Trzin za leto 2012-2015 in Obrazložitev predloga Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013, ugotavlja, da je predlog v celoti ustrezno pripravljen.

Občinski svet sprejme Predlog Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013 v predloženem besedilu. 

Odlok o spremembah Proračuna Občine Trzin za leto 2013 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, drugi sprejeti deli Sprememb Proračuna Občine Trzin za leto 2013 se objavijo na spletni strani Občine Trzin. Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2013 začnejo veljati v osmih dneh po objavi, uporabljati pa se začnejo 1. januarja 2013.   
Številka: 18-1.2/2012 
Datum: 10.10.2012







         Župan 











   Anton Peršak l.r. 
Besedilo predloga sklepa št. 18-1.4/2012 – Proračun Občine Trzin za leto 2014 – prva obravnava:

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB 2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009, 51/2010 in 40/2012-ZUJF), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4 in 110/2011-ZDIU12), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 32/2006-UPB1, 123/2006-ZFO-1, 57/2008-ZFO-1A, 36/2011 in 40/2012-ZUJF), Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/2010) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006) je občinski svet Občine Trzin na 18. redni seji, 10.10.2012 sprejel
SKLEP 

Občinski svet Občine Trzin po prvi obravnavi predloga Proračuna Občine Trzin za leto 2014, ki vključuje predlog Odloka o Proračunu Občine Trzin za leto 2014, predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2014 – splošni del, predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2014 – posebni del, Načrt razvojnih programov Občine Trzin za leto 2013-2016 in Obrazložitev predloga  Proračuna Občine Trzin za leto 2014, ugotavlja, da je predlog v celoti ustrezno pripravljen.

Občinski svet sprejme Predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2014 v prvi obravnavi in nalaga predlagatelju, da pri pripravi predloga za drugo obravnavo upošteva predloge iz razprav na sejah delovnih teles in občinskega sveta in iz delne javne razprave, organizirane pred drugo obravnavo predloga Proračuna Občine Trzin za leto 2014. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in na spletni strani Občine Trzin in začne veljati dan po objavi.   

Številka: 18-1.4/2012 

Datum: 10.10.2012








Župan 











   Anton Peršak l.r. 

Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2013 in Proračun za leto 2014 – splošni del

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB 2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009, 51/2010 in 40/2012-ZUJF), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4 in 110/2011-ZDIU12), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 32/2006-UPB1, 123/2006-ZFO-1, 57/2008-ZFO-1A, 36/2011 in 40/2012-ZUJF), Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/2010) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006) je občinski svet Občine Trzin na 18. redni seji, 10.10.2012 sprejel

Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2013 in Proračun za leto 2014
splošni del

Številka: 18-1.2.1.1/2012
Številka: 18-1.4.1.1/2012
Datum: 10.10.2012


                                                                    ŽUPAN:



                                                                                                               Anton  Peršak l.r. 

Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2013 in Proračun za leto 2014 – posebni del

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB 2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009, 51/2010 in 40/2012-ZUJF), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4 in 110/2011-ZDIU12), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 32/2006-UPB1, 123/2006-ZFO-1, 57/2008-ZFO-1A, 36/2011 in 40/2012-ZUJF), Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/2010) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006) je občinski svet Občine Trzin na 18. redni seji, 10.10.2012 sprejel

Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2013 in Proračun za leto 2014

posebni del

Številka: 18-1.2.1.2/2012
Številka: 18-1.4.1.2/2012
Datum: 10.10.2012


                                                                    ŽUPAN:



                                                                                                               Anton  Peršak l.r. 











  
     Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2013 -  Načrt razvojnih programov Občine Trzin za leto 2012- 2015

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB 2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009, 51/2010 in 40/2012-ZUJF), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4 in 110/2011-ZDIU12), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 32/2006-UPB1, 123/2006-ZFO-1, 57/2008-ZFO-1A, 36/2011 in 40/2012-ZUJF), Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/2010) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006) je občinski svet Občine Trzin na 18. redni seji, 10.10.2012 sprejel

Načrt razvojnih programov Občine Trzin za leto 2012-2015
Številka: 18-1.2.1.3/2012                                                                                                             ŽUPAN:

Datum: 10.10.2012
                                                                                                        Anton  Peršak l.r. 

Proračun Občine Trzin za leto 2014 -  Načrt razvojnih programov Občine Trzin za leto 2013- 2016
Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB 2, 27/2008 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 79/2009, 51/2010 in 40/2012-ZUJF), Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4 in 110/2011-ZDIU12), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 32/2006-UPB1, 123/2006-ZFO-1, 57/2008-ZFO-1A, 36/2011 in 40/2012-ZUJF), Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur.l. RS, št. 86/2010) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006) je občinski svet Občine Trzin na 18. redni seji, 10.10.2012 sprejel

Načrt razvojnih programov Občine Trzin za leto 2013-2016
Številka: 18-1.4.1.3/2012                                                                                                             ŽUPAN:

Datum: 10.10.2012
                                                                                                        Anton  Peršak l.r. 
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