OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 15-00/2012
Številka zadeve: 032-5/2012
Datum: 14.05.2012
ZAPISNIK

15. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 25. aprila 2012, s pričetkom ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.
Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09 in 51/2010), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/, gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ in gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/.
Odsotnost opravičili: / 
Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Margareta PUŠNIK, ga. Sida VALENTINČIČ, g. Andrej GRIL, ga. Valentina HVALA, ga. Marjeta TRSTENJAK, g. Matjaž ERČULJ in ga. Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičili: /
Navzoči vabljeni: 
· vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva, gospa Irena KARČNIK, pri 3. točki,

· direktorica Doma počitka Mengeš, gospa Irena GRIČAR, pri 6. točki,
· predstavnik Nadzornega odbora, gospod Marko PAVLIŠIČ,
· glavni in odgovorni urednik glasila Odsev, gospod Miro ŠTEBE,

· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsotni: /
Neopravičeno odsotni: /
Ostali vabljeni:  /

Ostali navzoči: /
Na začetku seje je bilo navzočih 12  občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje:

· zapisnik 14. redne seje:

Pripomb na zapisnik 14. redne seje ni bilo, zato so člani in članice občinskega sveta s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 14. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 21.03.2012 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 15. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 15. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda 15. redne seje z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.

Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Zaključni račun Občine Trzin za leto 2011;
2. Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2012 in leto 2013;
3. Letno poročilo skupne občinske uprave občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Vodice »MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO« za leto 2011;
4. Poročilo glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev o uresničevanju programske zasnove glasila;
5. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;
6. Predlog spremembe strukture plačila socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu;
7. Predlog Pravilnika o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči;
8. Sklep o vključitvi pobud v spremembe in dopolnitve Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 08/2010);
9. Poročilo o uresničevanju Letnega programa športa v Občini Trzin v letu 2011; 
10. Sklep o potrditvi predloga Komisije OS za občinska priznanja, proslave in promocijo občine o podelitvi priznanj Občine Trzin za leto 2012.

Po končanem glasovanju o dnevnem redu sta se seji pridružila svetnica ga. Milica ERČULJ (ob 18:05 uri) in glavni in odgovorni urednik glasila Odsev, g. Miro Štebe. Prisotnih je vseh 13 članov občinskega sveta. 

K točki 6/
Župan ja na začetku seje predlagal, da se, zaradi navzočnosti gostje gospe Irene Gričar, najprej obravnava 6. točka dnevnega reda. Svetniki so se s predlogom strinjali. Tako so najprej obravnavali Predlog spremembe strukture plačila socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu, ki sta ga dodatno predstavili Marjeta Trstenjak, referent in direktorica Doma počitka Mengeš, Irena Gričar.
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za  socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance.

Razpravljali so: Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Irena GRIČAR/direktorica Doma počitka Mengeš/ in župan Anton PERŠAK.
Sledilo je glasovanje o Sklepu predlaganem v gradivu. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

o potrditvi cene za socialnovarstveno storitev pomoč družini na domu

1. Občinski svet Občine Trzin sprejme ceno storitve programa pomoči družini na domu, ki znaša:        

· ekonomska cena storitve 18,11 EUR na efektivno uro

· cena storitve za uporabnika 8,64 EUR na efektivno uro

· subvencija občine 9,47 EUR na efektivno uro.

2. Cena storitve za delo v nedeljo je višja za 40 % in znaša:

· ekonomska cena storitve 25,35 EUR na efektivno uro

· cena storitve za uporabnika 12,09 EUR na efektivno uro

· subvencija občine 13,26 EUR na efektivno uro.

3. Cena storitve za delo na dan državnega praznika ali dela prostega dne je višja za 50 % in znaša:

· ekonomska cena storitve 27,17 EUR na efektivno uro

· cena storitve za uporabnika 12,96 EUR na efektivno uro

· subvencija občine 14,21 EUR na efektivno uro.

S sprejemom tega sklepa preneha veljati sklep št. 11-1.1/2011 z dne 23.11.2011 (Uradni vestnik Občine Trzin št. 09/2011 z dne 30.11.2011). 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 1.5.2012 dalje.  

Po končanem glasovanju je sejo zapustila gospa Irena GRIČAR, direktorica Doma počitka Mengeš. 
K točki 1/
Seja se je nadaljevala z obravnavo Zaključnega računa Občine Trzin za leto 2011, ki ga je navzočim najprej na kratko predstavil župan, nato pa podrobneje še Valentina Hvala, računovodja.  
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance in Marko PAVLIŠIČ, predstavnik Nadzornega odbora. 
Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

ZAKLJUČNI RAČUN

PRORAČUNA OBČINE TRZIN ZA LETO 2011

1. člen
Sprejme se zaključni račun proračuna Občine Trzin za leto 2011.
2. člen
Zaključni račun proračuna Občine Trzin za leto 2011 sestavljata  splošni in posebni del. V splošnem delu je podan podrobnejši prikaz predvidenih in realiziranih prihodkov in odhodkov oziroma prejemkov in izdatkov iz bilance prihodkov in odhodkov, računa finančnih terjatev in naložb ter računa financiranja, v posebnem delu pa prikaz predvidenih in realiziranih odhodkov in drugih izdatkov proračuna Občine Trzin za leto 2011. Sestavni del zaključnega računa je tudi načrt razvojnih programov, v katerem je podan  prikaz podatkov o načrtovanih vrednostih posameznih projektov, o spremembah teh vrednosti v letu 2011 ter o realizaciji projektov v tem letu. 

3. člen
Zaključni račun proračuna Občine Trzin za leto 2011 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.
K točki 2/
Pojasnila za sprejem novega Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2012 in leto 2013 je navzočim podala direktorica občinske uprave, Polona Gorše Prusnik. Dodala je tudi manjši redakcijski popravek in sicer se v tabeli »Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja (Občina Trzin – nakup)« pod zaporedno številko 35. besedilo namesto »Nakup zemljišča v Jabeljski cesti.«, glasi »Nakup zemljišča na Grajski ulici.« Člani občinskega sveta na redakcijski popravek niso imeli pripomb.  
Med razlago se je seji pridružil snemalec lokalne TV ATV Signal.

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor ter Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance.
V razpravi so sodelovali: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Polona GORŠE PRUSNIK/direktorica občinske uprave/, župan Anton PERŠAK in Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/.
Po končani razpravi je bil z 8. glasovi »za« in 3. »proti« sprejet
S K L E P

Sprejme se Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2012 in 2013, vključno s predloženim redakcijskim popravkom.
K točki 3/

Letno poročilo skupne občinske uprave občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Vodice »MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO« za leto 2011 je podrobneje predstavila vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva, Irena Karčnik.  
Med predstavitvijo poročila je sejo za kratek čas zapustil svetnik g. Romeo Podlogar (ob 18.58 uri). Prisotnih je 12 članov OS. Svetnik se je seji zopet pridružil ob 19.00 uri. Prisotnih je vseh 13 članov OS. Sejo pa je zapustil tudi snemalec lokalne TV ATV Signal.
Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za finance.
Razpravljali so: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Irena KARČNIK/vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva/ in župan Anton PERŠAK. 
Sledilo je glasovanje. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom Skupne občinske uprave občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Vodice »Medobčinski inšpektorat in redarstvo« za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

Po končanem glasovanju je sejo zapustila ga. Irena Karčnik, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva.
K točki 4/
Poročilo urednika občinskega glasila Odsev za leto 2011 je predstavil Miro Štebe, glavni in odgovorni urednik glasila Odsev. Finančno poročilo o poslovanju občinskega glasila Odsev v letu 2011 pa Margareta Pušnik, višja svetovalka župana za računovodstvo in proračun.

Med obrazložitvijo je sejo na kratko zapustila svetnica ga. Milica Erčulj (ob 19:20 uri). Prisotnih je 12 članov OS. Svetnica se je na sejo vrnila še med obrazložitvijo (ob 19:23 uri). Spet so prisotni vsi člani občinskega sveta (13). 
Stališča delovnih teles so podali predsedniki: Statutarno pravne komisije, Komisije za informiranje, Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine ter Odbora za finance.

Razpravljali so: Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/, Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, župan Anton PERŠAK, Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/, Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, Valentina HVALA/računovodja/ in Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.

Med razpravo (ob 19:40 uri) je sejo zapustila svetnica ga. Judita Šlibar. Prisotnih je 12 občinskih svetnikov. 
4.1. Svetniki in svetnice so najprej glasovali o poročilu urednika. Izid glasovanja: s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
Sklep

Občinski svet se je seznanil s Poročilom glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev za leto 2011, ki ga je predložil glavni in odgovorni urednik glasila Odsev in ugotavlja, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 
4.2. Sledilo je še glasovanje o Finančnem poročilu. Z  9. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
Sklep

Občinski svet se je seznanil s Finančnim poročilom o poslovanju glasila Odsev v letu 2011 in ugotavlja, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin  in začne veljati naslednji dan po objavi.
K točki 5/
Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:

1. Gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:
Svetnica je pred časom postavila vprašanje v zvezi z vodnjakom na Zarebri in sicer je bila na občnem zboru društva zadolžena, da povpraša, kaj se dogaja s to zadevo.    

G. župan je odgovoril, da bomo o tem lahko začeli razmišljati, ko bo naslednji razpis Heliosa.

2. Gospod Rok FLORJANČIČ/SDS/:
Svetnika je zanimalo pod kakšnimi pogoji je bil izbran izvajalec za rušenje in odkrivanje strehe na mlekarni ter kakšen je bil strošek.
G. župan je pojasnil, da je bil občini takrat, ko je bila oddana ponudba za rušenje in gradnjo tega novega objekta in se je objekt začel prazniti, izkazan interes, da bi to opeko nekdo vzel. Zato je bila potem izvedena neke vrste licitacija in tisti, ki je ponudil največ, je to opeko dobil. Zato, da je streho odkril in odpeljal opeko, je moral nekaj plačati. Tega denarja sicer ni bilo veliko.
G. Florjančiča je zanimalo še, koliko je bila ta kritina stara.

Ga. Polona Gorše Prusnik, direktorica občinske uprave je pojasnila, da je bila opeka že amortizirana.
G. Novak pa je dodal, da je bila stara že preko 50 – 60 let.

Seji se je zopet pridružila svetnica ga. Judita Šlibar (ob 19:44 uri). Prisotnih je 13 članov OS.   

3. Gospa Milica ERČULJ/SDS:
a) Svetnica je izrazila razočaranje nad tem, da so svetniki prejeli vabilo na obisk Občine Sveti Jurij ob Ščavnici, pa je tam lahko videla samo gospoda Karčeta in gospoda Peršaka. Menila je, da smo se mogoče stvari lotili na napačen način in predlagala, da, če bo še kdaj napovedan tak obisk, se morda pove, da se dobimo pred občino in odpeljemo skupaj. Menila je, da se je mogoče občinska uprava tega napačno lotila.
G. župan je pojasnil, da je občina pripravila poizvedbo o tem, kdo bi se želel udeležiti dogodka, da, če bi bil interes, bi potem organizirali večji prevoz. V imenu občinskega sveta in občine so se dogodka udeležili gospa Erčulj, gospod Karče, gospod Erčulj, ki je med drugim tudi posnel in pripravil prispevek za ATV in gospod župan, ki je bil povabljen tudi kot slavnostni govornik. Župan je navzoče informiral tudi, da se že dalj časa načrtuje skupna seja občinskega sveta, da bi bolj formalizirali sodelovanje in se tudi bolje spoznali.    
b) Svetnico pa je zanimalo tudi kaj je z ograjeno čistilno napravo, ki je na poti proti plinarni, saj je ograjena tako kot, da se nekaj dela, pa je stanje vseskozi nespremenjeno.  
G. Andrej GRIL, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe je odgovoril, da gre za predelavo iz stare čistilne naprave v zadrževalni bazen. V lanskem letu je bil narejen vsedalnik, tako, da sicer nekaj se dogaja, ampak gre za dela, ki so bolj malo vidna.   
4. Gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/: 

a) Je zopet opozorila na problematiko v zvezi s trzinsko obvoznico. Prebira sicer županove kotičke v Odsevu in tudi odgovor na vprašanje, ki je bilo postavljeno na prejšnji seji, je prejela, ampak pri vsem tem se je zdi, da je vse preveč poudarjeno, da je sedaj pač finančna kriza in, da zato tudi v Trzinu nekateri projekti ne bodo realizirani. Med temi projekti pa je tudi trzinska obvoznica. Svetnica vse to razume kot nekakšno opravičilo občanom vnaprej, da se ti projekti sploh ne bodo izpeljali oziroma, da se sploh ne bo več kaj dosti delalo na njih. Poudarja, da je tudi sama bila prisotna na obisku pri predstavnikih Direkcije Republike Slovenije za ceste, kjer je bilo jasno povedano, da so že bila zagotovljena finančna sredstva, še v času, ko še ni bilo finančne krize. Ta obvoznica je že bila kot nujna. Meni, da je ta obvoznica res nujna. Poudarja, da ni bilo izpeljanih nobenih večjih aktivnosti, kar je bilo na direkciji tudi povedano. Ni bilo večjih aktivnosti, pobud, nobene želje, da bi ta obvoznica sploh kdaj bila. Svetnica sicer verjame, da ima občina veliko dela, ampak meni, da bi morala imeti močno skupino ljudi, ki bi se znala pogajati in tudi lobirati pri določenih institucijah. Zadnja aktivnost je bila izpeljana letos v februarju. Svetnica sprašuje župana, kdaj bi bil pripravljen sklicati zbor občanov na to temo in predstaviti realno možnost za zgraditev te obvoznice. Po njenem mnenju občina je tista, ki mora zagotoviti varnost v prometu. Do sedaj se k sreči še ni zgodilo nič hudega.

b) Druga zadeva, na katero je opozorila, pa je tudi povezana z nujnostjo obvoznice. Na njihovo listo se je namreč obrnil krajan, ki je v januarju pisno obvestil občino o prometu na Jemčevi cesti. Ta cesta ima status šolske poti in teče vzporedno z Mengeško cesto. Meni, da je promet na Jemčevi cesti, kjer je konkretno zjutraj velika gneča, odraz prometa na Mengeški cesti. Cesto koristijo predvsem ljudje iz sosednjih občin, ki se tako izognejo gneči na Mengeški cesti. Po mnenju svetnice je potrebno tukaj nekaj storiti in stvar rešiti. Občan, ki je pisal na občino, je menda dal nekaj predlogov za rešitev, pa ni bilo nič narejenega in tako čaka, kdaj se bo ustrezno ukrepalo in se bo problem rešil. Ponovno opozarja na to, da je tukaj varnost otrok zelo slaba in, da je res potrebno nekaj narediti.  
G. župan je najprej jasno in odločno povedal, da to, da občina ni ničesar storila in da nič ne dela, ni res, kar vedo tudi na Direkciji Republike Slovenije za ceste (DRSC). Nato je pojasnil, da je občina eno leto pozneje sprejela občinski prostorski načrt, kot bi ga lahko, samo zato, ker se je eno leto pogajala z Ministrstvom za kmetijstvo. Ne gre samo za dobro voljo in pripravljenost DRSC-ja za neko načelno stališče, da naj bi se obvoznica delala, ampak je vprašanje tudi, ali Ministrstvo za kmetijstvo pristane na koridor ali ne. Ministrstvo za kmetijstvo pa eno leto ni hotelo pristati na koridor, je pa na koncu pristalo na neke vrste kompromis, da zemljišče kjer naj bi obvoznica šla, zaenkrat še ohrani status kmetijskega zemljišča, hkrati pa je kot rezerviran koridor za obvoznico. Župan je ponovno poudaril, da smo izgubili eno leto, ko smo se na 14 dni ali en mesec hodili pogajat, da smo to ohranili. Meni, da verjetno tisti, ki se z državo še ni pogajal, ne ve kako to zgleda. To vedo tudi na DRSC, čeprav župan ne ve s kom so se predstavniki liste pogovarjali.

Med županovim odgovorom je sejo zapustil svetnik g. Frane Mazovec (ob 19:50 uri). Prisotnih je 12 članov občinskega sveta. Malo kasneje (ob 19:55 uri) je sejo za kratek čas zapustil svetnik g. Peter Ložar. Na seji je prisotnih 11 občinskih svetnikov. Svetnik se je vrnil ob 20:00 uri. Spet je prisotnih 12 članov OS. Sejo pa je zapustil tudi predstavnik nadzornega odbora, g. Marko Pavlišič.   
Ga. Irena Habat je pojasnila, da sta bila to gospod Pejanovič in gospod Kolenovič.
G. župan je nadaljeval, da je bil gospod Pejanovič vsaj 20 krat do sedaj na občini, tudi zaradi Mengeške ceste. Bil je prisoten tudi, ko so se dogovarjali, na pobudo občine, da se ta projekt, ker ima večje možnosti za realizacijo, poveže z avtocestnim priključkom Študa, ki naj bi šel od Depale vasi na Študo. Ko je bila delana študija za ta avtocestni priključek, je bila narejena tudi za trzinsko obvoznico. Trzinska obvoznica se je priključila na ta avtocestni priključek. Izbrana je bila optimalna varianta pri tej študiji poteka obvoznice in tega avtocestnega priključka. Študija je bila tudi na trzinskem občinskem svetu, sprejeto in posredovano je bilo mnenje v zvezi s to optimalno varianto in taka varianta je tudi zares obveljala. Vendar pa je župan ob tem poudaril, da je bil prejšnji minister absolutno proti gradnji vseh obvoznic, kar je tudi javno povedal. Zagotovil je, da dokler bo on minister, novih obvoznic ne bodo vnašali v državne prostorske načrte. Upa, da bo novi minister imel več posluha za to temo. Vendar pa je težava tudi v tem, da država v proračunu nima denarja niti toliko, da bi zgradila eno obvoznico takega ranga. Ima ga le za investicijsko vzdrževanje državnih cest, za novogradnje na ravni državnih cest, pa praktično ni predvidenega nič denarja. Lokacijski načrt za obvoznico pa mora sprejeti država. Teoretično bi bilo sicer možno, da ga sprejme občina, ampak ta obvoznica teče skozi tri občine. 

Ga. Habat trdi, da temu ni tako in, da ta del obvoznice teče samo po trzinski trasi, da so ta del samo trzinska zemljišča. Apelira na to, da bi se mogoče občine povezale, na primer Občina Domžale ima nek svoj načrt in določene prioritete za ureditev prometa. Verjame, da če bi ta obvoznica prišla do Štude, da bi potem segla tudi v občino Domžale. Apelira na to, da se začne nek sistem, da se začnejo prava, temeljita pogajanja oziroma pogovori, da se stvar premakne. Zato predlaga, da bi župan sklical zbor občanov. Svetnica je na sestanku na DRSC dobila občutek, da do sedaj ni bilo nobenega pravega odziva s strani občine.
G. župan nadaljuje, da ga zelo čudi, da to trdi ravno gospod Pejanovič, ki je to študijo s strani DRSC-ja tudi peljal in je bil zadolžen za izvedbo. 

Go. Habat zanima, kako je potem lahko Mengeš izpeljal obvoznico?

G. župan je pojasnil, da je Mengeš potreboval 25 let za to, da je speljal obvoznico. Obvoznica je bila uvrščena v prostorski plan s prostorskimi sestavinami dolgoročnega plana že leta 1984.

Go. Habat je nadalje zanimalo, če Občina Trzin kaj sodeluje s sosednjimi občinami.

Tudi gospo Judito Šlibar je zanimalo, kaj se bo zgodilo, če še Domžale dobijo obvoznico, Mengeš pa jo že ima. Ali bo potem samo Trzin brez obvoznice?

G. župan nadaljuje, da, ker je za avtocestni priključek zainteresiran DARS, je občina dosegla nekaj, kar po njegovem mnenju sploh daje možnosti za to obvoznico. Če tega ne bi bilo, se država sploh ne bi pogovarjala, ker nima denarja, saj bi ta obvoznica stala nekje od 3 do 4 milijone EUR.  
Ga. Habat sprašuje, kako je to mogoče, če pa so bila že zagotovljena denarna sredstva.

g. Franc Pavlič predlaga, da zadevo obrazloži g. Ivan Novak, ki dobro pozna kako je potekala zadeva z obvoznico.

G. župan nadaljuje, da se pogovarjamo o investiciji, da ima država že sprejete državne lokacijske načrte za skoraj 100 obvoznic, zgradi pa eno do dve na leto.

Ga. Habat poudarja, da bi želela zbor občanov, kamor bi povabili tudi g. Pejanoviča.

Vendar župan meni, da se g. Pejanovič ne bi udeležil zbora.
Ga. Polona Gorše Prusnik je dodala, da je bila povezana z g. Pejanovičem, ko se je pripravljala študija in, da je bila občina povezana tudi s sosednjima občinama Domžale in Mengeš ter, da smo skupaj podali pobudo na Ministrstvo za promet, da začnejo postopek. Postopek je tak, da mora Ministrstvo za promet pripraviti papirje, potem pa Ministrstvo za okolje in prostor to izpelje prostorsko. Sredstva so bila namenjena samo za študijo. V prostorskih aktih izpred 20 let pa je bila nekoč že trasa in takrat so bila tudi sredstva verjetno zagotovljena. Aktivnosti so potekale vseskozi.

Go. Judito Šlibar je zanimalo, kaj je potem potrebno narediti, da se bodo zadeve pospešile.

G. župan je odgovoril, da se je občina na nekdanjem Ministrstvu za okolje in prostor celo dogovorila, da ko bo Ministrstvo za promet dalo nalog za izdelavo Državnega lokacijskega načrta za to obvoznico in avtocestni priključek, bo Ministrstvo za okolje in prostor, zaradi preobremenjenosti, predlagalo, da občine naredijo lokacijski načrt. Vendar pa Ministrstvo za promet ni dalo naloga. Študija je torej bila narejena pred tremi ali štirimi leti in tudi potrjena, izbrana je bila tudi najboljša možna varianta, od tam pa se ne premakne.
Ga. Gorše Prusnik je dodala, da je bila na sestanku pri ministru Vlačiču, ki je dejal, da ne bo dovolil umestiti nobene obvoznice v program, razen tistih, ki so že v teku. 

Ga. Šlibarjeva je predlagala, da se zapre cesta.
G. Ivan Novak pa je pojasnil, da bi bila obvoznica lahko že narejena, pa tudi denar je bil, vendar so za to, da je še vedno ni, veliko krivi tako trzinci kot tudi domžalčani. Štiripasovnica je bila predvidena do virskega mostu in, če bi šla do tja, bi bila istočasno v Depali vasi, tam kjer je znamenje na poljski poti, kjer je bila predvidena obvoznica za smer Mengeš. Edina težava je bila kje bo šla v Trzinu ven. Na koncu je obveljalo, da se pri Jan baru priključi na staro cesto. Potem pa so se kmetje pritožili in je bila zadeva na Ustavnem sodišču, kjer smo izgubili. Zato se je štiripasovnica v Trzinu ustavila. Takrat pa je bil denar za obvoznico in do virskega mostu.
G. župan je dodal še, da so takrat črtali obvoznico.

Ga. Habat je dodala, da se strinja, da so trzinci takrat zadevo zamočili, vendar pa takrat obvoznica še ni bila tako nujna, saj še ni bilo toliko prometa. Zdaj pa je res treba nekaj narediti.

G. župan je povedal, da mu postane sila neprijetno, ko nekdo trdi, da ni bilo nič narejenega, medtem ko sam hodi okrog ministrov in jih prosi, da ga sploh sprejmejo, potem pa mu še kdo pove tako, kot mu je povedal minister Vlačič, da dokler bo on minister, se o tem sploh ne bo pogovarjal. Poudaril je, da je ob tem potrebno vedeti, da je bila mengeška obvoznica v dolgoročni plan uvrščena leta 1984, pa še danes ni v celoti zgrajena. Edina možnost, ki sploh je, je, da bi se naredil avtocestni priključek, saj je tukaj DARS vsaj do neke mere bolj samostojen in, da bi se ohranila povezava na ta priključek. Ministrstvo za kmetijstvo sicer predlaga, da bi se naredila cesta takoj za hišami, kar so tudi predlagali, ko se je občina hodila pogajat. Vendar pa se župan sprašuje, če bi bili ljudje za to, da gre cesta takoj za hišami.       
Ga. Sida Valentinčič, višja svetovalka župana za okolje in prostor je dodala, da ima Občina 8 različnih mnenj Ministrstva za kmetijstvo glede Občinskega prostorskega načrta.

Ga. Šlibar je menila, da se očitno s takim načinom nič ne doseže, zato je predlagala, da se vključi medije.
G. Novak je podal pobudo, da se ustanovi civilna iniciativa in zapre cesta vsaj za tovornjake. Bivši kamniški župan je dosegel, da so skozi tuhinjsko dolino nekaj časa lahko vozili samo tovornjaki do določene teže, potem pa je bilo to umaknjeno in danes lahko spet vozijo vsi, saj so znaki umaknjeni. Znake pa je umaknila država. Torej je država tista. 
G. župan se je strinjal s tem, da se ustanovi civilna iniciativa. 
5. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/:
a) Svetnik je navzoče informiral, da so na zelenici ob zaklonišču, ki je med Kidričevo in Trdinovo ulico, skladiščeni ostanki starih salonitk, ki so po njegovem mnenju tudi azbestne. Zanima ga zakaj s strani občine ni nihče reagiral, oziroma, če so bili pristojni organi na to opozorjeni. Na splošno meni, da bi bilo to zelenico potrebno urediti, sploh tisti del, ki je preko poti povezave med Kidričevo in Trdinovo. 
Sejo sta zapustila svetnika g. Ivan Novak in ga. Jožefa Valenčak (ob 20:10 uri). Prisotnih je 10 članov občinskega sveta.
G. župan je pojasnil, da so salonitke ostale tam še od čistilne akcije in, da so organi, ki se s tem ukvarjajo, obveščeni. Ker pa gre za take vrste odpadke, jih morajo odstraniti tisti, ki imajo posebno pooblastilo za ravnanje z azbestno cementnimi izdelki. Po mnenju župana ta zelenica drugače ni v lasti občine, oziroma vsaj ne v celoti. 

G. Andrej Gril, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe je dodal, da je zadeva taka, kot je pojasnil župan, razen, če niso že kakšne dodatne salonitke, kar pa se pri odpadkih zelo rado zgodi. Občina bo zadevo sanirala, čeprav 37. a člen Zakona o varstvu okolja jasno govori, da je lastnik pristojen za sanacijo. Občina pa ni v celoti lastnica.    

Svetnik je postavil  tudi sledeča vprašanja:

b) Ali je v Trzinu dovoljena uporaba kamer, ki so na objektih, ki poleg privatnega zemljišča pokrivajo tudi javne ulice? Občan ga je namreč opozoril, da na stavbi na Ulici Rašiške čete obstajajo kamere, ki snemajo dogajanje. Glede na to, da občana to moti, je svetnik predlagal, da občina ukrepa, če ima pooblastila za ukrepanje.
G. župan je odgovoril, da v kolikor gre za privatne objekte, ne ve, da bi občina na tem področju imela kakšne pristojnosti. Meni pa, da gre v tem primeru verjetno za objekt, v katerem imajo otroka s posebnimi potrebami in so kamere povezane s tem. Vendar pa, v primeru, da kamere segajo na javne površine, ima vsak občan pravico temu oporekati in tudi zahtevati spremembe. 
G. Podlogar je predlagal, da se poskrbi za to. 

G. župan je poudaril, da občina ni tista, ki bi lahko poskrbela za to. 
c) Ali potekajo kakšne aktivnosti za izgradnjo vključevalnega pasu v križišču iz Obrtno industrijske cone na štiripasovnico v smeri Ljubljane? In sicer: katere aktivnosti potekajo, kdaj so potekale in kdaj bo izgradnja? 
G. Andrej Gril je pojasnil, da je Občina v decembru ali januarju 2012 speljala javno naročilo za prometno študijo. S strani Direkcije Republike Slovenije za ceste nam je bilo obljubljeno, da bodo oni to prometno študijo naročili. Zato je občina čakala na Rebalans državnega proračuna, v katerem pa je predvidenih le okrog 26.000,00 EUR za Mengeško cesto, toliko je namreč še ostalo za poplačila za nazaj. Kar pa zadeva izvoz, pa Direkcija RS za ceste ni predvidela finančnih in posledično tudi drugih aktivnosti. Zato je zdaj občina izpeljala javno naročilo, tako, da je sedaj prometna študija narejena, pa tudi idejno zasnovo imamo. Obstajata dve varianti A in B: gre za prestavitev avtobusne postaje, oziroma vklop na štiripasovnico s podaljšanim pasom oziroma brez podaljšanega pasu. Občina se načeloma zavzema za varianto kot je na Mengeški cesti, kar pomeni, priklop na obvoznico s podaljšanim pasom na koncu avtobusne postaje.     
d) Ali potekajo kakšne aktivnosti v zvezi z izgradnjo izvoza iz Mlak na štiripasovnico v smeri Ljubljane? Katere aktivnosti potekajo, kdaj so potekale in kdaj bo izgradnja?
G. župan je navzoče informiral, da razširitve  izvoza iz Mlak ni v nobenem načrtu in, da bi bile potrebne predhodne prostorske rešitve.
G. Andrej Gril je dodal, da ni nobenih aktivnosti in, da s strani predstojnika organa nima nikakršnih navodil.  

e) Kdo je odgovoren za popravilo ograje na uvozu iz štiripasovnice na Kidričevo, ki je bila poškodovana in je zaščitena z mrežo, ki se uporablja tudi pri gradnji?
G. župan je pojasnil, da gre za izvoz državne ceste in, da je to v državni pristojnosti.
G. Andrej Gril je dodal, da je to v pristojnosti Direkcije Republike Slovenije za ceste in, da je izvajalec CPL, ki je vzdrževalec ceste. 
f) Kaj se dogaja v vezi z nadaljnjo izgradnjo Športno rekreacijskega parka Trzin, katere aktivnosti potekajo, kdaj so bile izvedene in katere so načrtovane naslednje aktivnosti?
g) Ali že imamo uporabno dovoljenje za Mengeško cesto?

G. župan je odgovoril, da je Mengeška cesta državna cesta in, da se je poseg na njej v skladu z Zakonom o državnih cestah, izvajal kot dela v javno korist. To pomeni, da se poseg ni izvajal z gradbenim dovoljenjem, zato tudi ni tehničnega pregleda in posebnega uporabnega dovoljenja, ampak je samo tehnični prevzem. Poudaril je, da gre za državno cesto, kjer je bila tudi država investitor.

G. Andrej Gril je dodal, da je za Mengeško cesto potekal neke vrste tehnični pregled, na katerem je sodelovala tudi občina. Ne gre pa za klasično uporabno dovoljenje, ker tudi ni bilo gradbenega dovoljenja, ampak gre za neke vrste soglasje, da se cesta da v promet. Vendar pa zadeva stoji zaradi naletne glave semaforja v križišču K2 (pri Jan baru). Gre za napako, oziroma pomanjkljivost, ki pa se nahaja v cestnem telesu, ki je v stoodstotni investiciji države. Občina je bila le sofinancer izgradnje pločnika in komunalnih vodov. Težava je v tem, da mora država težavo rešiti sama s sabo.  
h) Kakšne so aktivnosti za izgradnjo kolesarske steze in pešpoti med OIC in Mlakami? Pri tem je svetnik poudaril, da ve, da se s tem ukvarjamo že od nastanka občine.
i) Svetnik je župana povprašal tudi, če kot župan načrtuje izgradnjo pešpoti in klesarske steze v svojem četrtem ali petem mandatu, glede na to, da že toliko časa traja.
G. župan je odgovoril, da v šestem.
G. Podlogar pa je dodal, da to pomeni, da potem župan ne bo mogel tega obljubljati v kandidaturi za peti mandat.  

Med županovimi odgovori sta se seji pridružila svetnika ga. Jožefa Valenčak in g. Ivan Novak (ob 20:14 uri). Prisotnih je 12 občinskih svetnikov.    

Po končani točki vprašanja in pobude so sejo zapustili g. Andrej Gril, ga. Margareta Pušnik in ga. Valentina Hvala.
K točki 7/
Seja se je nadaljevala z obravnavo Predloga Pravilnika o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči, ki ga je navzočim predstavila Marjeta Trstenjak, referentka. Navzoči so na sami seji na mize prejeli tudi Amandma k predlogu Pravilnika, ki se glasi:

»ŽUPAN

AMANDMA k Pravilniku o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči

V Pravilniku o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči se v drugem odstavku 8. člena za zadnjo besedo stavka »Višina izredne denarne socialne pomoči lahko znaša največ 693 EUR in se lahko izplača le enkrat.« doda beseda »letno« tako, da se glasi:

8. člen
»Višina izredne denarne socialne pomoči lahko znaša največ 693 EUR in se lahko izplača le enkrat letno.«

Obrazložitev:
Dodano je določilo, da se izredna denarna socialna pomoč lahko izplača enkrat v letu, zaradi izjemnih primerov, ki se lahko v življenju pojavijo tudi večkrat. 
V Pravilniku o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči se prvi stavek spremeni tako, da se glasi:
21. člen

»Z uveljavitvijo tega pravilnika prenehata veljati Pravilnik o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/2003) in Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 11/2003).«

Obrazložitev:

Redakcijski popravek.

                                                                                                                                        Anton Peršak, l.r.

                                                                                                                                                 Župan«

Stališča delovnih teles do predloga so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije (Člani komisije so na seji Statutarno pravne komisije predlagali, da se v bodoče vse spremembe pravilnikov pripravljajo na tak način, kot je bil pripravljen Predlog Pravilnika o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči.); Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razpravljal ni nihče.
Najprej je sledilo glasovanje o predlaganem Amandmaju, ki je bil sprejet z 8. glasovi »za« in nobenim »proti«. 
V nadaljevanju pa so člani občinskega sveta glasovali še o sklepu, ki je bil predlagan v gradivu in se mu doda besedilo: »vključno s sprejetim Amandmajem«. Izid glasovanja: Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin ugotavlja, da je predlog Pravilnika o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči primerno pripravljen in sprejema pravilnik v predloženem besedilu, vključno s sprejetim amandmajem.
Po končani sedmi točki dnevnega reda je sejo zapustila ga. Marjeta Trstenjak.
K točki 8/

Obrazložitev pod to točko je podala Sida Valentinčič, višja svetovalka župana za okolje in prostor. 
Med obrazložitvijo je sejo zapustil svetnik g. Peter PELAN (ob 20:31 uri). Prisotnih je 11 občinskih svetnikov.
Malo kasneje (ob 20:33 uri) je sejo za kratek čas zapustil svetnik g. Romeo Podlogar. Prisotnih je 10 občinskih svetnikov. Svetnik se je vrnil še med razlago (ob 20:35 uri). Spet je prisotnih 11 članov OS.
Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor.

V razpravi so sodelovali: Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/, župan Anton PERŠAK, Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Sida VALENTINČIČ/višja svetovalka župana za okolje in prostor/ in Ivan NOVAK/LDS/.  
Po končani razpravi je sledilo glasovanje o vseh treh pobudah.

8.1/ Pobuda je bila zavrnjena z 9. glasovi »proti« in nobenim »za«, zato se sprejeti sklep glasi:
SKLEP
Pobuda podjetja Aplan d.o.o. (št. zadeve: 3500-16/2011) za spremembo Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 08/2010) se zavrne.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

8.2/ Tudi ta pobuda je bila zavrnjena s 7. glasovi »proti« in enim »za«, zato se sprejeti sklep glasi:
SKLEP

Pobuda g. Sava Stjepanoviča (št. zadeve: 3500-9/2011) za spremembo Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 08/2010) se zavrne.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

8.3/ Tretja pobuda pa je bila zavrnjena z 8. glasovi »proti« in enim »za«, zato se sprejeti sklep glasi:
SKLEP

Pobuda podjetja Delo prodaja d.d. (št. zadeve: 3500-3/2012) za spremembo Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 08/2010) zavrne.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Sejo je zapustila ga. Sida Valentinčič. 

K točki 9/
Poročilo o uresničevanju Letnega programa športa v Občini Trzin v letu 2011 je navzočim podrobneje predstavil Matjaž Erčulj, strokovni sodelavec  VII/2-II za načrtovanje in koordinacijo občinskih prireditev in programov ter koordinacijo dejavnosti društev.
Med razlago (ob 20:54 uri) je sejo na kratko zapustila svetnica ga. Judita Šlibar. Prisotnih je 10 članov OS. Svetnica se je vrnila še med razlago (ob 20:57 uri). Prisotnih je 11 občinskih svetnikov. Ob 20:58 uri je sejo zapustila svetnica ga. Barbara Sršen. Prisotnih je 10 članov občinskega sveta.   

Stališča delovnih teles so podali predsedniki Statutarno pravne komisije, Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Odbora za finance.
Razpravljali so: Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, Matjaž ERČULJ/strokovni sodelavec VII/2-II za načrtovanje in koordinacijo občinskih prireditev in programov ter koordinacijo dejavnosti društev/ in župan Anton PERŠAK.
Sledilo je glasovanje.
Izid glasovanja: z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet se je seznanil s Poročilom o uresničevanju letnega programa športa v Občini Trzin za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Glede na to, da je seja potekala že tri ure, je župan pred obravnavo zadnje točke dnevnega reda, navzoče člane občinskega sveta povprašal, če prekine sejo za pet minut ali bodo obravnavali še zadnjo točko brez prekinitve. Občinski svetniki so se strinjali, da se obravnava še zadnja točka brez prekinitve. 
K točki 10/
Predloge pod to točko je predstavila predsednica Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine, Jožefa Valenčak. In sicer Komisija predlaga: da se naziv častnega občana in bronasta plaketa letos ne podelita, zlata plaketa se podeli gospodu Francu Pavliču, srebrna gospe Zinki Kosmač, nagradi pa Simonu Vrbcu in Mlajšim selekcijam strelcev Strelskega društva Trzin.  

Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razpravljal ni nihče, zato je župan predlagal glasovanje.
10.1. Člani občinskega sveta so najprej glasovali o sklepu o višini denarne nagrade in z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin soglaša s predlogom Komisije OS za občinska priznanja, proslave in promocijo občine o podelitvi občinskih priznanj za leto 2012. Prejemnika občinskih priznanj bosta ob tej priliki prejela spominsko darilo, prejemniki nagrad pa denarno nagrado v neto znesku 500,00 EUR.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

10.2 Sledilo je še glasovanje o predlogu občinskih nagrajencev. Z 9. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

PREDLOG KOMISIJE ZA OBČINSKA PRIZNANJA, PROSLAVE IN PROMOCIJO OBČINE O PODELITVI OBČINSKIH PRIZNANJ ZA LETO 2012

1. Naziv častnega občana se ne podeli.

2. Zlato plaketo za dolgoletno uspešno vodenje Društva upokojencev Žerjavčki Trzin, ki v času njegovega predsedovanja uspeva vključiti v društvo vedno večje število upokojencev, poglablja medgeneracijsko sodelovanje in omogoča članom številne dejavnosti za aktivno preživljanje prostega časa; predvsem pa za njegovo nesebično in zavzeto delovanje na vseh področjih za dobrobit in razvoj Občine Trzin, prejme Franc PAVLIČ, Trzin.

3. Srebrno plaketo za večletno izjemno tenkočutno in uspešno beleženje lepot in pridobitev v kraju, dogodkov in prebivalcev s pomočjo fotoaparata ter delovanje v okviru Turističnega društva, prejme Zinka KOSMAČ, Trzin.

4. Bronasta plaketa se ne podeli.

5. Nagrado za izjemne dosežke na glasbenem področju z igranjem obeh osnovnih harmonik, tako s področja klasike, narodno zabavne in zabavne glasbe, za kar je prejel že številna državna in mednarodna priznanja, prejme Simon VRBEC, Trzin. 

6. Nagrado za odlične nastope in uvrstitve na 21. Državnem prvenstvu v zračnem orožju z zračno puško prejmejo MLAJŠE SELEKCIJE STRELCEV STRELSKEGA DRUŠTVA TRZIN.

Po končani zadnji točki dnevnega reda 15. redne seje je župan sejo ob 21:10 uri zaključil. 
Zapisala:







  
              ŽUPAN:

Barbara GRADIŠEK







              Anton PERŠAK
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