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Zadeva:  Seznanitev s Končnim poročilom Nadzornega odbora o nadzoru nad financiranjem gradnje vrtca
Namen: Seznanitev občinskega sveta s Končnim poročilom Nadzornega odbora o nadzoru nad financiranjem gradnje vrtca
Pravna podlaga:  Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 27/08 odl.US; 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 odl. US in 40/12-ZUJF), 38. člen Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo in 8/06), 30. člen Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 9/07)
Predlagatelj:        Nadzorni odbor Občine Trzin

Poročevalka:        ga. Cvetka LIPPAI, članica Nadzornega odbora

Obrazložitev predloga:

Nadzorni odbor je na 2. redni seji, dne 16.03.2011 sprejel sklep s katerim sta bila v delovno skupino za nadzor nad financiranjem gradnje vrtca imenovana Cvetka Lippai in Marko Pavlišič. Prvotno je bilo dogovorjeno, da naj bi se nadzor pričel šele jeseni, vendar pa je bil kasneje na 3. redni seji, dne 13.04.2011 sprejet sklep, da se z nadzorom prične prej, torej še pred dokončanjem projekta, zato je bil 6.6.2011 občini posredovan poziv za posredovanje ustrezne dokumentacije. Delovna skupina se je sestala 6.7.2011 in pregledala zahtevano dokumentacijo. Dne 13.07.2011 je župan navzoče na seji Nadzornega odbora seznanil z zapleti pri izvajanju pogodbe in nakazal možnost prekinitve pogodbe. Delovna skupina je nameravala z nadzorom nadaljevati po dopustih, vendar pa je 15.09.2011 prejela zahtevo treh svetniških skupin po izrednem nadzoru nad gradnjo vrtca, zato se je Nadzorni odbor odločil, da se pregled opravi prej. Tako se je delovna skupina sestala 19.09.2011 in 20.09.2011 in opravila pregled ter na podlagi ugotovljenega pripravila Osnutek vmesnega poročila, ki so ga ostali člani Nadzornega odbora potrdili na 7. redni seji, z dne 19.10.2011. Osnutek je bil 20.10.2011 posredovan nadzorovani osebi. Odzivno poročilo je delovna skupina prejela dne 27.10.2011, na podlagi česar je pripravila Končno vmesno poročilo. Ostali člani nadzornega odbora so predlog končnega vmesnega poročila nato obravnavali na 4. korespondenčni seji, dne 03.11.2011 in ga sprejeli v predlaganem besedilu. Člani občinskega sveta so se s Končnim vmesnim poročilom seznanili na 11. redni seji, dne 23.11.2011.
V naslednjih mesecih je nadzorni odbor investicijo redno spremljal in bil sproti obveščen o vseh spremembah, dogovorih in sklepih. 28.2.2013 pa je delovna skupina opravila končni pregled, na podlagi katerega je pripravila Osnutek končnega poročila o nadzoru nad financiranjem gradnje vrtca. Osnutek poročila je bil 7.3.2013 posredovan nadzorovani osebi. Odzivnega poročila ni bilo, zato je nadzorni odbor na 8. korespondenčni seji, dne 26.03.2013 sprejel Končno poročilo.
PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 27/08 odl. US; 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 odl. US in 40/12-ZUJF), 38. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo in 8/06) in 30. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 9/07) na 22. redni seji dne 24.04.2013 sprejel
SKLEP
Občinski svet Občine Trzin se seznanja s Končnim poročilom Nadzornega odbora o nadzoru nad financiranjem gradnje vrtca. 
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
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Besedilo Končnega poročila Nadzornega odbora o nadzoru nad financiranjem gradnje vrtca:

NADZORNI ODBOR
Občine Trzin

Mengeška c. 22, 1236 Trzin

Številka: 060-3/2011-24

Datum: 26.3.2013

Na podlagi 42. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 29. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07) je Nadzorni odbor občine Trzin na 8. korespondenčni seji z dne 26.3.2013 sprejel

KONČNO POROČILO NADZORNEGA ODBORA 
O NADZORU NAD FINANCIRANJEM GRADNJE VRTCA
Ime nadzorovanega organa:
Občina Trzin
Mengeška 22

1236 Trzin

Odgovorna oseba nadzorovane osebe:
Tone Peršak, župan

Uvod

Nadzorni odbor Občine Trzin je na svoji 2. redni seji dne 16.3.2011 sprejel sklep o ustanovitvi delovne skupine za nadzor nad financiranjem izgradnje vrtca. V delovno skupino sta bila imenovana Marko Pavlišič in Cvetka Lippai. Na svoji 3. redni seji dne 13.4.2011 pa je Nadzorni odbor sprejel še sklep da se nadzor prične takoj, in ne pa šele po dokončanju projekta.

Namen in cilj nadzora:


· preveriti skladnost finančnega poslovanja z zakoni in podzakonskimi akti ter preglednost poslovanja;

· preveriti skladnost finančnega poslovanja s proračunom Občine Trzin;

· ugotoviti pravilnost vodenja poslovnih knjig;

· poročati o ugotovljenih nepravilnostih;

· podati priporočila in predloge za nadaljnje poslovanje organa.

Povzetek opravljenih nadzorov

Občina Trzin je na javnem razpisu izbrala izvajalca SGP Tehnik d.d., in z njim 15.10.2010 sklenila pogodbo za izgradnjo novega vrtca v vrednosti 1.755.094 EUR + DDV. Zaradi neizpolnjevanja obveznosti izvajalca je Občina pogodbo prekinila in z izvajalcem sklenila sporazum, ter nato sklenila novo pogodbo dne 19.8.2011 z novim izvajalcem Jelovica Hiše d.o.o., v vrednosti 1.691.000 + DDV. Delovna skupina NO je to pregledala leta 2011 in o tem izdala vmesno poročilo števila 060-3/2011 z dne 20.10.2011.
Zaradi zapletov pri prvem izvajalcu, je NO projekt redno spremljal na praktično vsaki seji NO in bil sprotno obveščen o vseh spremembah, dogovorih in sklepih ter se tudi udeležil nekaterih sestankov z izvajalcem.
Končni pregled dokumentacije je delovna skupina opravila 28.2.2013.
Občina in izvajalec sta po osnovni pogodbi podpisala še naslednje anekse:
· Aneks št. 1. z dne 22.8.2011 vrednostno ne spreminja projekta, določa le nov datum izdelave in predaje projektov PZI.
· Aneks št. 2. z dne 22.9.2011 vrednostno ne spreminja projekta, določa novega odgovornega vodjo gradbišča.
· Z aneksom št. 3. z dne 23.12.2011 (na strani izvajalca je navedena napačen datum 23.12.2012) Občina naroča dodatna dela v vrednosti 62.500 EUR + DDV, ki niso bila zajeta v osnovni pogodbi.
· Aneks št. 4 z dne 11.5.2012 vrednostno ne spreminja projekta, določa le nove podizvajalce za posamezne sklope.
· Aneks št. 5 z dne 11.5.2012 vrednostno ne spreminja projekta, določa pa nove roke izvedbe.
· Aneks št. 6 z dne 9.11.2012 oz. 12.11.2012 vrednostno ne spreminja projekta, določa pa nove roke za izvedbo.
· Aneks št. 7 z dne 14.11.2012 vrednostno ne spreminja projekta, določa pa nove roke izvedbe.
Občina na osnovi pregleda končne situacije 13.12.2012 ugotavlja, da izvajalec ni izvedel vseh del, in da vrednost neizvedenih del in ne odpravljenih pomanjkljivosti znaša 24.293,52 vključno z DDV.
Ugotavljamo da je končna vrednost projekta z Jelovico po vseh aneksih in oceni neizvedenih del 1.733.255,40 EUR brez DDV oz. 2.079.906,48 EUR z vključenim DDV-jem. Sklenjeni aneksi predstavljajo 3,6 % vrednosti osnovne pogodbe in so v okviru zakonske omejitve.
Kartice finančnega knjigovodstva po letih izkazujejo naslednjo realizacijo z vključenim DDV-jem:
· leto 2009 : 36.951,90 EUR
· leto 2010 : 1.379.490,58 EUR
· leto 2011 : 985.060,18 EUR
Kartica finančnega računovodstva se ujema z vrednostjo pogodbe, vrednostjo izvedenih del pred pogodbo (prejšnji izvajalec, pripravljalna dela,…), vrednostjo dodatnih del, ki jih izvajalec ni izvedel, vrednostjo del po prevzemu vrtca ter vrednostjo nadzora.
Postopek realizacije vrtca od izvedbe javnega razpisa do zaključka je voden pregledno in ustrezno dokumentiran.
Z ozirom na zaplete pri gradnji vrtca in s tem povezanimi spremembami rokov, se je spreminjala tudi dinamika finančne realizacije, kar je posledično povzročilo spremembe v letnih proračunu Občine, ki so se prilagajali situaciji. Spremenjene niso bile vrednosti temveč terminski plan.
Občina se je pri izvedbi projekta neprestano srečevala z neprimerno izdanimi situacijami s strani izvajalca, ki jih nadzornik ni mogel potrditi, kar je Občini onemogočalo redno plačevanje po situacijah. Večina izdanih situacij s strani izvajalca ni ustrezala pogodbeni vrednosti. Izvajalec se ni držal dogovorjenih rokov izvedbe.
Občina je v okviru možnosti projekt vodila z namenom čim prejšnjega zaključka, da bo objekt čim prej predan uporabi in zato prevzela ne popolnoma dokončan objekt, za kar je tudi znižala končno vrednost izvajalcu.
Izvajalec je že kmalu po podpisu pogodbe skušal povišati vrednost projekta. Ker Občina na to ni pristala, je izvajalec napovedal tožbo na sodišču, kar je po zadnjih informacijah tudi storil.
Ugotovitveni del

Nadzorni odbor izreka POZITIVNO MNENJE o predmetu nadzora – FINANCIRANJE GRADNJE VRTCA. 

V nadaljevanju podajamo ostale ugotovitve in z njimi povezana priporočila, ki izhajajo iz opravljenega nadzora.

Priporočila in predlogi

Sprotno spremljanje projekta se je izkazalo kot pozitivno, zato predlagamo, da se ta praksa ohrani pri vseh večjih projektih.

Odziv nadzorovane osebe:

Nismo prejeli odzivnega poročila nadzorovane osebe na osnutek poročila.

                                                                        
                                  Delovna skupina:







                     Marko Pavlišič, l.r. - predsednik






              

             Cvetka Lippai, l.r. - članica

