OBČINA TRZIN
Ž U P A N  

Številka: 25-4/2013
Datum: 28. 10. 2013
OBČINSKEMU SVETU

OBČINE TRZIN

Zadeva: ODLOK O DOPOLNITVAH IN SPREMEMBAH ODLOKA O ČIŠČENJU KOMUNALNIH ODPADNIH IN PADAVINSKIH VODA – skrajšani postopek

Namen: Obravnava in sprejem Odloka o dopolnitvah in spremembah Odloka o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda po skrajšanem postopku
Pravna podlaga: 7. člen Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 57/11), 149. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06-uradno prečiščeno besedilo, 49/06-ZMetD, 66/06 odl. US, 112/06 Odl. US, 33/07-ZPNačrt, 57/08-ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09-ZPNačrt-A, 48/12, 57/12, 97/12 odl. US) in 18. člen Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06-uradno prečiščeno besedilo in 8/06)
Predlagatelj: Anton Peršak, župan

Poročevalec: Anton Peršak, župan

Finančne posledice: Ocenjeno je, da se bodo na letni ravni zmanjšali prihodki in odhodki v višini 600 EUR.
	
	


OBRAZLOŽITEV:

Občine Domžale, Kamnik, Mengeš in Trzin so v letu 2007 sprejele v enakih besedilih Odlok o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda ter v letih 2009 in 2010 dopolnitev odloka, ko se je k Centralni čistilni napravi (CČN) Domžale-Kamnik priključila tudi Občina Komenda. 

Pripravlja se nadgradnja in posodobitev CČN Domžale-Kamnik in sicer za biološko čiščenje odpadne vode in povečanje kapacitete populacijskih enot čistilne naprave. Hkrati s povečanjem kapacitete se bo na CČN Domžale-Kamnik priključila še Občina Cerklje na Gorenjskem. Vzporedno z nadgradnjo v nekaterih občinah lastnicah (Kamnik, Komenda in Mengeš) poteka tudi gradnja manjkajočega javnega kanalizacijskega omrežja.

Odlok o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda (Uradni vestnik OT, št. 11/07, 3/09 in 6/10) v splošnih določbah (1. člen) ter prehodnih in končnih določbah (26. člen) Občine Cerklje na Gorenjskem ne navaja posebej, zato je potrebno odlok ustrezno dopolniti. 

Zaradi narave izvajanja obvezne gospodarske javne službe na vseh občinah, ki bodo uporabljale te storitve, je potrebno sprejeti določila odloka  v enakem besedilu.  

Ker gre za uskladitev z dejstvom predlagamo dopolnitve in spremembe odloka po skrajšanem postopku.
Razlogi za obravnavo po skrajšanem postopku:

142. člen Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 5/04-uradno prečiščeno besedilo) določa, da občinski svet na predlog predlagatelja, če s tem soglaša pristojno delovno telo sveta, odloči, da bo na isti seji obravnaval in sprejel osnutek odloka in predlog odloka, ki velja po določbah poslovnika za obravnavanje in sprejemanje predloga odloka. Občinski svet lahko odlok sprejme po skrajšanem postopku, če gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve. Glede na to, da gre pri Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda za manj zahtevne spremembe predlagamo, da občinski svet Občine Trzin predlog Odloka obravnava in sprejme po skrajšanem postopku.

Občinskemu svetu predlagamo, da tako dopolnjen odlok sprejme in potrdi.
PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 25. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 57/11) in 18. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06- uradno prečiščeno besedilo in 8/06) je občinski svet Občine Trzin na 25. redni seji dne 13. 11. 2013 sprejel
S K L E P

Občinski svet Občine Trzin je obravnaval in sprejel predlog Odloka o dopolnitvah in spremembah Odloka o čiščenju  komunalnih odpadnih in padavinskih voda po skrajšanem postopku. 

Številka: 25-4/2013                                                                                            Župan:
Datum: 13. 11. 2013                                                                                    Anton Peršak, l.r.
PREDLOG ODLOKA:
Na podlagi 18. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06- uradno prečiščeno besedilo in 8/06) je občinski svet Občine Trzin na 25. redni seji dne 13. 11. 2013 sprejel 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ODLOKA O ČIŠČENJU KOMUNALNIH ODPADNIH IN PADAVINSKIH VODA

1. člen

V Odloku o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda (Uradni vestnik OT, št. 11/07, 3/09 in 6/10) se v prvem odstavku 1. člena doda beseda »Cerklje na Gorenjskem« tako, da se  glasi: 

»S tem odlokom se ureja obveznost čiščenja ter način obračunavanja in plačevanja storitve čiščenja komunalnih odpadnih in padavinskih voda, ki se zbirajo na čistilni napravi za Občine Domžale, Kamnik, Mengeš, Komenda, Trzin in Cerklje na Gorenjskem (v nadaljevanju občine), ki so uporabnice storitve čiščenja.«

2. člen

Spremeni se 26. člen Odloka o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda, ki se glasi:  

»Ta odlok sprejmejo v enakem besedilu Občine Domžale, Kamnik, Mengeš, Komenda, Trzin in Cerklje na Gorenjskem. Objava tega odloka se opravi po sprejemu na vseh občinskih svetih.

Občina Cerklje na Gorenjskem sprejme Odlok o čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda v enakem besedilu kot Občine Domžale, Kamnik, Mengeš, Trzin in Komenda skupaj s temi dopolnitvami in spremembami.«

Prehodna in končna določba
3. člen

Odlok se objavi v Uradnem listu RS oziroma v občinskih uradnih glasilih. Veljati začne osmi dan po objavi, uporabljati pa se začne osmi dan po zadnji uradni objavi. 
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