OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 13-00/2012
Številka zadeve: 032-1/2012
Datum: 07.02.2012
ZAPISNIK

13. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 01. februarja 2012, s pričetkom ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.
Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09 in 51/2010), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/, gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ in gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/.
Odsotnost opravičili: / 
Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Vika KREČA; ga. Sida VALENTINČIČ, g. Andrej GRIL, g. Matjaž ERČULJ in ga. Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičili: /
Navzoči vabljeni: 
· predstavnik Nadzornega odbora, gospod Mitja KOVALJEV,
· snemalec lokalne TV ATV Signal,
· g. Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik glasila Odsev.
Opravičeno odsotni: / 
Neopravičeno odsotni: /
Ostali vabljeni:  /

Ostali navzoči: /
Na začetku seje je bilo navzočih 11 občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnika 12. redne seje:

· zapisnik 12. redne seje:

Člani in članice občinskega sveta so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 12. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 21.12.2011 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 13. redne seje:




Pred odločanjem o dnevnem redu seje se je seji pridružila svetnica Judita ŠLIBAR (ob 17:03 uri). Prisotnih je 12 občinskih svetnikov.

· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 13. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda 13. redne seje z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.

Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1.
Odlok o Javnem komunalnem podjetju Prodnik d.o.o. – prva obravnava;
2.
Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;

3.
Poročilo o izvajanju Zakona o dostopu do informacij javnega značaja v letu 2011;

4.
Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Trzin in njihovih učinkih za leto 2011;

5.
Letni načrt dela Občinskega sveta za leto 2012;

6.
Poročilo o delu Nadzornega odbora v letu 2011;

7.
Letni program dela Nadzornega odbora za leto 2012;

8.
Seznanitev z dokončnim poročilom Nadzornega odbora;

9.
Volitve in imenovanja: Imenovanje člana Sveta Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Domžale;

10.
Soglasje k imenovanju Barbare Zupanc Oberwalder za direktorico Knjižnice Domžale.

Po glasovanju o dnevnem redu sta se je seji pridružila svetnica Barbara SRŠEN (ob 17:05 uri) in snemalec lokalne ATV Signal. Prisotnih je vseh 13 članov občinskega sveta.

K točki 1/
Pod prvo točko dnevnega reda sta župan in direktorica občinske uprave navzočim na kratko pojasnila razloge za sprejem Odloka o Javnem komunalnem podjetju Prodnik d.o.o. v prvi obravnavi. 
Med obrazložitvijo se je seji pridružil Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik glasila Odsev.

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo in Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance.

Razpravljal ni nihče.
Sledilo je glasovanje o Sklepu predlaganem v gradivu. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP
Občinski svet Občine je sprejel predlog Odloka o Javnem komunalnem podjetju Prodnik, d.o.o. v prvi obravnavi in ugotovil, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.
K točki 2/
Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:

1. Gospod Rok FLORJANČIČ/SDS/:
Svetnika je zanimalo, kakšno je stanje v zvezi z gradnjo vrtca.
G. župan je navzočim pojasnil, da je stanje zelo napeto, da se odvijajo sestanki in pogajanja z izvajalci, ki imajo določene zahteve, ki jih po prepričanju občine, pravnikov, s katerimi se je občina posvetovala in tudi nadzornega odbora, ki je v zadnjem času imel tri sestanke na to temo in se je tudi udeležil enega sestanka z vodstvom Jelovice hiše d.o.o., po vseh kriterijih ne moremo sprejeti, ker imamo pogodbo na ključ. Pogodbo na ključ je mogoče spremeniti samo v posebnih primerih in ob posebnih pogojih, ki pa v tem primeru niso izpolnjeni. Izvajalec zdaj grozi, da bo prekinil z delom. S tem pa je grozil že tudi pred časom, pa ni prekinil. Poudaril je, da je občina neke minimalne možnosti za približevanje ponudila že takrat in danes ponovno. Kako se bo izteklo, pa bomo še videli. 
2. Gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:
       Svetnik je podal naslednjo pisno pobudo: «Na predlog stanovalcev varovanih stanovanj in Doma upokojencev, dajem pobudo za postavitev klopi nekje na pol poti med mostom in Mercatorjem.« Pojasnil je, da nekaj starejših ljudi, tudi iz Doma starejših Trzin, tam hodi v trgovino in ne zdržijo cele poti, zato bi želeli, da se vmes postavi klopca.
G. župan je odgovoril, da je zelo dobro in dobrodošlo, da se starejši ljudje malo sprehodijo, zato bomo zadevo pogledali. Problem pa je, če občina tam sploh ima kakšen kos zemlje, da bi lahko to postavila. V kolikor nima, bi mogoče koga prosili, če bi to dovolil. Poudaril pa je, da običajno na pobude sicer ne odgovarja, ampak se jih sproti prouči, da pa se mu ta zdi take narave, da ji je on sam naklonjen.    
3. Gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/:

a) Svetnico je zanimalo, če ima župan že kakšno informacijo v zvezi s prenovo trgovine Mercator.
G. župan je pojasnil, da kaj več informacij kot je že povedal, nima. Potrjeno ima samo, da načrtujejo prenovo v letošnjem letu. Vendar pa je to precej odvisno od tega kaj se bo dogajalo z Mercatorjem.
Ga. Habat je navzoče informirala, da je Mercator d.d. poslovalnico v Trzinu dal v plan prenove, kar pomeni, da je tudi s strani Mercatorja želja, da se ta poslovalnica poveča. In sicer, da se velikost zveča za površino skladiščnega prostora in tudi lokala. Pojasnila je, da je bil z najemnikom lokala tudi že opravljen razgovor in, da so mu bile zadeve predočene. Podala je pobudo, da se cel občinski svet, vključno z županom vključi v to, da se ta poslovalnica čim prej obnovi in, da nam to prenovo uspe izpeljati čim ceneje. Poudarila je tudi, da bi bilo glede na to, da bo potekal projekt zamenjave salonitnih streh, tudi s strani varstva okolja, na sedanji trgovini nujno potrebno zamenjati kritino, saj je vsa prekrita s salonitkami.  

G. župan je dodal, da je tudi on sam na podlagi nekega telefonskega pogovora izvedel ravno toliko, kot je povedala svetnica.

b) Svetnica je podala tudi pobudo, naj se izvaja večji nadzor nad izvajalcem oziroma pogodbenikom, ki skrbi za čistočo javnih površin. Pločniki in robniki v starem delu Trzina in tudi drugod niso očiščeni. Pri robnikih je veliko nesnage, ki bi lahko ob kakšnem nalivu postala problem za odvodnjavanje. Predlaga, da se bolj nadzira izvajalce.  
G. Andrej Gril, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe je odgovoril, da bomo pobudo posredovali CPL (Cestnemu podjetju Ljubljana). Obenem pa je pojasnil, da se tem izvajalcem ravno izteka pogodba in, da bo v treh ali štirih mesecih nov razpis. 
4. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/:

Svetnik je podal pobudo, da se v dnevni red vsake redne seje uvrsti pobuda Poročilo o stanju tekočih investicijskih projektov v Občini Trzin. Pojasnil je, da je bilo o tem govora že ob lanskem sprejemanju plana. Meni, da bi bilo nujno, da svetniki vedo kaj se dogaja na projektih, v katerem stanju so, v kateri fazi je posamezna investicija, ipd. Meni tudi, da so svetniki sigurno upravičeni in po drugi strani tudi dolžni, da imajo informacije o tem, kaj se dogaja z investicijskimi projekti. 
K točki 3/
Seja se je nadaljevala z obravnavo Poročila o izvajanju  Zakona o dostopu do informacij javnega značaja v letu 2011, ki ga je navzočim predstavila Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve.
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Peter LOŽAR, predsednik Komisije za informiranje ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razpravljal je Frane MAZOVEC/Trzinci/.
Sledilo je glasovanje. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju določb Zakona o dostopu do informacij javnega značaja v letu 2011 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
K točki 4/

Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Trzin in njihovih učinkih za leto 2011 je navzočim podrobneje predstavila Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve.  

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo; Ivan NOVAK, predsednik Obora za okolje in prostor in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razprave ni bilo. 

Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet  

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Trzin in njihovih učinkih za leto 2011 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Sejo so zapustili ga. Sida Valentinčič, ga. Vika Kreča in g. Andrej Gril. Malo pred tem pa  je sejo zapustil snemalec lokalne TV ATV Signal. 

K točki 5/
Obrazložitev vsebine predloga Letnega načrta dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2012 je podal župan.

Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za finance.
V razpravi so sodelovali: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in župan Anton PERŠAK.
Med razpravo je g. Podlogar predlagal, da se v Letni program doda ustno poročilo o poteku pomembnejših naložb v Občini Trzin.
Župan je predlagal, da g. Podlogar pripravi Amandma, zato je ob 17:40 uri za pet minut prekinil sejo. 
Seja se je nadaljevala ob 17:45 uri. Prisotnih je vseh 13 članov občinskega sveta.  
Po prekinitvi je g. Podlogar podal Amandma k predlogu Letnega načrta občinskega sveta OT za leto 2012 v naslednji vsebini:
»Amandma št. 1

V 3. Točki Letnega načrta dela OS Občine Trzin za leto 2012 se prvi stavek glasi:

V skladu s Poslovnikom OS Trzin se na dnevni red vsake seje OS uvrsti točka Vprašanja in pobude članov OS in ustno poročilo o poteku pomembnejših naložb Občine Trzin, po potrebi pa tudi točka Volitve in imenovanja.

Romeo Podlogar                                                                                                                                   1.2.2012« 

Župan je najprej podal svoje stališče glede predloga, potem pa predlagal glasovanje o Amandmaju.
S 4. glasovi »za« in 7. glasovi »proti« je bil Amandma zavrnjen.  
Sledilo je glasovanje o Sklepu, kot je bil predlagan v gradivu.

Izid glasovanja: z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 13. redni seji 1. februarja 2012 obravnaval predlog Letnega načrta dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2012 in ocenil, da je predlog ustrezno pripravljen. 

Občinski svet sprejema predlog Letnega načrta dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2012. 

Letni načrt dela občinskega sveta Občine Trzin za leto 2012 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
K točki 6/

Mitja Kovaljev, predstavnik Nadzornega odbora je navzočim predstavil Poročilo o delu Nadzornega odbora v letu 2011.
Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

K razpravi se ni prijavil nihče, zato je župan predlagal glasovanje.

Člani občinskega sveta so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli
SKLEP
Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Trzin v letu 2011 in ugotavlja, da je nadzorni odbor deloval skladno z zakonom in Statutom Občine Trzin.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 7/
Tudi Letni program dela Nadzornega odbora za leto 2012 je predstavil Mitja Kovaljev.
Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in  Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razprave ni bilo.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim programom dela Nadzornega odbora Občine Trzin za leto 2012 in ugotavlja, da je program ustrezen.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 8/
Prav tako je gradivo pod točko 8 navzočim predstavil Mitja Kovaljev.
Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za finance.

Razpravljala sta Milica ERČULJ/SDS/ in župan Anton PERŠAK.
Po kratki razpravi so člani občinskega sveta z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se seznanja s končnim poročilom Nadzornega odbora o nadzoru nad ravnanjem z določenimi parcelami.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 9/
Pod to točko je predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Milica Erčulj navzočim predstavila predlog za člana Sveta Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. Komisija je prejela en predlog in predlaga, da se za člana imenuje Petra Ložarja.  
Stališči delovnih teles sta podala predsednica Statutarno pravne komisije in predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev. 
Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje.
Z 10. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

1. Občinski svet Občine Trzin imenuje Petra LOŽARJA iz Trzina za člana Sveta Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Domžale.

2. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 10/
Ker je bila tokrat zadnja točka seje, zaradi varstva osebnih podatkov, zaprta za javnost, je ob začetku točke sejo zapustil Miro Štebe, glavni in odgovorni urednik glasila Odsev. Gradivo je obrazložila Milica Erčulj, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Dodatno gradivo v zvezi s to točko, pa so svetniki prejeli na seji sveta. Ob koncu je župan na kratko predstavil tudi sodelovanje med Občino Trzin in Knjižnico Domžale. 
Stališči delovnih teles sta podala predsednica Statutarno pravne komisije in predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev. 

Razpravljali so: Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, župan Anton PERŠAK in Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/.
Po končani razpravi je bil z 11. glasovi «za« in nobenim »proti« sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin soglaša z imenovanjem Barbare Zupanc Oberwalder za direktorico Knjižnice Domžale.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Po končani zadnji točki dnevnega reda 13. redne seje je župan sejo ob 18.15 uri zaključil. 
Zapisala:







  
              ŽUPAN:

Barbara GRADIŠEK







              Anton PERŠAK
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