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ŽUPAN

AMANDMA ŠT. 2 k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin – druga obravnava 

V Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin se doda nov 4. b člen, besedilo katerega se glasi: 
»V 16. členu se dodajo nov 3., 4., 5., 6. 7. in 8. odstavek, ki se glasijo:
Uporablja se lahko le zastavo, ki je nepoškodovana oziroma po izgledu primerna za uporabo.

Kdor na javnem kraju namenoma zažge ali kako drugače poškoduje ali uniči zastavo Občine Trzin ali jo uporablja tako, da krni ugled občine Trzin, se kaznuje z globo 200 EUR.

Z globo 200 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki zavaruje ali uporablja kot znamko, model ali vzorec ter za označevanje blaga ali storitev zastavo Občine Trzin ali njene sestavne dele.

Z globo 1.000 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba in samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki zavaruje ali uporablja kot znamko, model ali vzorec ter za označevanje blaga ali storitev zastavo Občine Trzin ali njene sestavne dele, njihova odgovorna oseba pa z globo 300 EUR.
Z globo 200 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki uporablja zastavo, ki je v nasprotju s prvim, drugim in tretjim odstavkom tega člena.

Z globo 1.000 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba in samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki uporablja zastavo, ki je v nasprotju s prvim, drugim in tretjim odstavkom tega člena, njihova odgovorna oseba pa z globo 300 EUR.«

Obrazložitev: 

Med prvo in drugo obravnavo odloka je nekaj predlogov podal Medobčinski inšpektorat in redarstvo, ki meni, da je zaradi boljše preglednosti in lažje uporabe odloka v praksi bolj smiselno, da se sankcije za kršitve odloka dodajo k posameznim členom, ki jih zadevajo, ne pa posebej v enem členu. Zato predlagamo občinskemu svetu, da te spremembe in dopolnitve potrdi.  
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