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Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale- Kamnik v družbo po Zakonu o gospodarskih javnih službah – hitri postopek
Namen:                 

              Spremembe in dopolnitve Odloka
Pravna podlaga:   
Zakon o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/94), Statut občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006)
Predlagatelj:
     
 
g. Anton Peršak, župan

Poročevalec na seji:                     g. Anton Peršak, župan 
Obrazložitev predloga:
Odlok o preoblikovanju Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale – Kamnik v družbo po Zakonu o gospodarskih javnih službah je sprejela Skupščina Občine Domžale dne 19. julija 1994. Odlok je bil nato spremenjen leta 2002, ko se je uskladil z zakonskimi spremembami na predmetnem področju, sočasno so se tudi uskladile statusne, organizacijske in lastninske strukture družbe.

Dne 5. 6. 2010 je v veljavo stopil Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije, ki je v svojem 27. členu določil, da poklicni funkcionar ne sme biti član oziroma opravljati dejavnosti upravljanja, nadzora ali zastopanja v gospodarskih družbah, gospodarskih interesnih združenjih, zadrugah, javnih zavodih, javnih skladih, javnih agencijah in drugih osebah javnega ali zasebnega prava, razen v društvih, ustanovah in političnih strankah. Zoper navedeni člen je bila sprožena ustavna presoja. Ustavno sodišče je svojo odločitev sprejelo letos poleti in ugotovilo, da neskladja z ustavo ni. V tem letu se ravno zaradi zgoraj navedenih razlogov skupščina ni sestala. Glede na to, da je gotovo, da zakon ostaja nespremenjen, je sedaj res nujno navedeno zakonsko določbo upoštevati in spremeniti odlok. Predlagamo, da se odlok spremeni po hitrem postopku, tako da se prepreči večja motnja v poslovanju družbe, ki izvaja gospodarsko javno službo. Centralna čistilna naprava Domžale- Kamnik d.o.o. ima trenutno dva organa, in sicer skupščino in direktorja. Skupščina opravlja tudi funkcijo nadzora. Ker skupščina v sestavi kakršna je, ne sme opravljati vseh nalog, določenih v odloku, se njene pristojnosti ustrezno ožijo. Hkrati se ustanavlja nov organ, to je nadzorni svet, ki prevzema nadzorstveno funkcijo, skupščina pa izvaja ustanoviteljske pravice. Po odločbi Ustavnega sodišča RS št. U-I-230/10 v 13. odstavku in Sistemskem pojasnilu Komisije za preprečevanje korupcije RS, št. 035-272011/7 so ustanoviteljske pravice občine v javnem podjetju: pristojnost, da določa pogoje za izvajanje dejavnosti za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin, odločanje o cenah oz. tarifah za uporabo javnih dobrin, spremljanje poslovnega poročila, obračunov in zaključnega računa javnega podjetja ter imenovanje in razreševanje direktorja javnega podjetja.
Druge spremembe so posledica posodobitve podatkov in prevedbe denarne valute. 
Glede na vse navedeno Občinskemu svetu v obravnavo in sprejem posredujemo predlagani odlok po hitrem postopku. 
Finančne posledice: Sprejem predlaganih sprememb in dopolnitev nima finančnih posledic za proračun Občine Trzin.
Predlog sklepa št. 10-7/2011:
Občinski svet Občine Trzin je na podlagi 25. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/94) in Statuta občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006)  na 10. redni seji, dne 26. 10. 2011 sprejel
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale - Kamnik v družbo po Zakonu o gospodarskih javnih službah. 
Odlok se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

Številka: 10-7/2011                                                                                                          Župan:                                                                                                          
Datum: 26.10.2011                                                                                                  Anton Peršak l.r.
Besedilo odloka: 
Na podlagi 25. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/94) in Statuta občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006) je Občinski svet občine Trzin na svoji 10. redni seji dne 26. 10. 2011 sprejel

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PREOBLIKOVANJU JAVNEGA PODJETJA CENTRALNA ČISTILNA NAPRAVA DOMŽALE- KAMNIK V DRUŽBO PO ZAKONU O GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽBAH

1. člen

V Odloku o preoblikovanju Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale- Kamnik v družbo po Zakonu o gospodarskih javnih službah (Ur. Vestnik OD št. 14/94, 17/94 in Uradni vestnik OT, št. 3/2002) se naslov odloka spremeni tako, da se glasi: »Odlok o ustanovitvi Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale - Kamnik d.o.o.«.

2. člen

1. člen odloka se spremeni tako da se glasi: »S tem odlokom se uredi delovanje Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale- Kamnik d.o.o..« 

3. člen

Besedilo 7. člena se spremeni, tako da se glasi: »Osnovni kapital družbe znaša 563.512,03 €«.

4. člen

Besedilo 8. člena se spremeni tako, da se glasi:

»V osnovnem kapitalu družbe je vsak družbenik udeležen z enim poslovnim deležem, kot sledi:

a) OBČINA DOMŽALE 220.698,92 €, kar predstavlja 39,1649 % celotnega kapitala

b) OBČINA KAMNIK 185.396,59 €, kar predstavlja 32,9002 % celotnega kapitala

c) OBČINA MENGEŠ 81.142,35 €, kar predstavlja 14,3994% celotnega kapitala

d) OBČINA KOMENDA 31.011,19 €, kar predstavlja 5,5032 % celotnega kapitala

e) OBČINA TRZIN 22.955,23 €, kar predstavlja 4,0736 % celotnega kapitala

f) CČN (lastni deleži) 22.307,75 €, kar predstavlja 3,9587 % celotnega kapitala.«

5. člen

V tretjem odstavku 9. člena se črta četrta alineja.

Doda se nov četrti odstavek, ki se glasi:

»Skupščina izvaja samo ustanoviteljske pravice in ne sme izvajati upravljavskih in nadzorstvenih funkcij.«

6. člen

Doda se nov 11a. člen z naslovom »Nadzorni svet:

Nadzorni svet nadzoruje vodenje družbe.

Nadzorni svet ima tri člane, katere voli skupščina. Član Nadzornega sveta je lahko oseba, ki ima vsaj visoko strokovno izobrazbo.

Nadzorni svet daje soglasje k tistim notranjim aktom družbe, katere določi Družbena pogodba.

Delo Nadzornega sveta ureja Družbena pogodba.«

7. člen

v 15. členu se beseda »skupščine« nadomesti z besedama »nadzornega sveta«.

8. člen

Ta odlok sprejmejo v enakem besedilu Občine Domžale, Kamnik, Mengeš, Komenda in Trzin in prične veljati 15 dan po zadnji objavi.
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