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Finančne posledice:
 Sprejem sklepa ne bo imel finančnih posledic za proračun.
Obrazložitev: 
Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo v 19. členu določa, da lahko vrtec ali pristojni upravni organ občine ustanoviteljice, predlaga uskladitev cene, če se med letom bistveno spremenijo elementi, ki so bili podlaga za določitev cene. 

Kot elementi za oblikovanje cen programov se upoštevajo:

· stroški dela,

· stroški materiala in storitev,

· stroški živil za otroke.

Na podlagi načrtovanih povprečnih mesečnih stroškov za tekoče leto, se cena programa izračuna tako, da se stroški dela za vzgojitelje in pomočnike vzgojiteljev izračunajo posebej za programe v istovrstnih oddelkih in delijo s številom otrok, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka. K tem stroškom se prištejejo stroški dela za delavce, ki ne delajo neposredno v oddelkih in stroški živil za otroke, ki se razdelijo na število otrok v vseh oddelkih vrtca, upoštevaje najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka.

Cene programov, oblikovane po tej metodologiji, so podlaga za izračun plačila staršev in izračun razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki jo je vrtcu v skladu z 28. členom Zakona o vrtcih dolžna zagotavljati lokalna skupnost, v kateri imajo otrokovi starši stalno prebivališče oziroma začasno prebivališče, če je vsaj eden od staršev zavezanec za dohodnino v RS.

Predlog nove cene programa v vrtcu je Osnovna šola Trzin posredovala 18.6.2012. Zadnja 

veljavna cena programa vrtca je bila sprejeta 16.9.2009 (sklep v prilogi).

Ker so se s sprejemom Zakona o uravnoteženju javnih financ, ki je začel veljati 31.5.2012, znižali stroški dela, je potrebno, da občina v čim krajšem času sprejme novo ceno programa vrtca, tako da se zagotovi gospodarno ravnanje z javnimi sredstvi ter za starše realna osnova za plačilo vrtca.

Stroški materiala in storitev so se zvišali (večje število oddelkov, višji stroški prostora, višje cene energentov).

Stroški živil za otroke pa ostajajo isti (posledica izvedenega javnega naročila).

Pristojni organ lokalne skupnosti mora predlog cen programov obravnavati in o tem sprejeti ustrezen sklep najkasneje v 60 dneh po predložitvi predloga cen. Predlog cen mora vsebovati izračun cen in obrazložitev, kot je to določeno v aktih lokalne skupnosti ustanoviteljice vrtca.

Sklep o določitvi cen lokalna skupnost v roku 15 dni po sprejemu posreduje ministrstvu, pristojnemu za predšolsko vzgojo.

Izračun predloga cene programov vrtca je podrobneje obrazložen v priloženem predlogu Osnovne šole Trzin.
Gradivu je priložena primerjalna tabela med trenutnimi cenami vrtcev sosednjih občin.

V predlog sklepa je dodano določilo, da za starše, ki otroka vključijo v vrtec naknadno (npr. po sprostitvi mesta sredi meseca), znižano plačilo velja z datumom vključitve v vrtec, če starši oddajo vlogo za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev na Center za socialno delo Domžale še isti dan. Pravica do znižanega plačila za vrtec po Zakonu o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev pripada staršem od prvega dne naslednjega meseca po vložitvi vloge, v praksi pa se pogosto dogaja, da so otroci sprejeti v vrtec tudi sredi meseca, ko se sprosti mesto zaradi izpisa.
Predlog je 22.6.2012 obravnavala tudi Komisija občinskega sveta za spremljanje in preverjanje utemeljenosti predlogov za spremembo ekonomske cene programa otroškega varstva v JZ OŠ Trzin.

Predlog je pripravljen v skladu z veljavnimi predpisi, zato predlagamo, da Občinski svet Občine Trzin potrdi predlog nove cene programov vrtca od 1.8.2012 naprej.
Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 14/10 Odl.US: U-I-267/09-19, 51/10 in 40/12-ZUJF), Zakona o vrtcih (Ur.l. RS,  št. 100/05-UPB2, 25/08, 98/09-ZIUZGK, 36/10, 62/10-ZUPJS, 94/10-ZIU in 40/12-ZUJF) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin,  št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) na 17. redni seji dne 11.7.2012 sprejel 

SKLEP 
o določitvi cen programov predšolske vzgoje v Osnovni šoli Trzin, Enoti vrtec Žabica 
Občinski svet Občine Trzin na podlagi predloga Osnovne šole Trzin določa, da cene programov predšolske vzgoje mesečno na otroka s 1. 8. 2012 znašajo:
· za I. starostno obdobje:                




      442,47 EUR,
stroški živil v ceni 40,72 EUR
· za II. starostno obdobje, oddelek 3-4 in kombiniran oddelek:               325,00 EUR,
stroški živil v ceni 41,30 EUR.

Pravica do znižanega plačila za vrtec pripada staršem od prvega dne naslednjega meseca po vložitvi vloge, razen v primerih, ko je otrok vključen v vrtec pred pridobitvijo pravice do znižanega plačila in so starši vlogo oddali najkasneje na dan vključitve otroka v vrtec, jim pripada pravica do znižanega plačila z dnem dejanske vključitve otroka v vrtec.
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 1.8.2012.
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