0OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 17-00/2012
Številka zadeve: 032-7/2012
Datum: 30.07.2012
ZAPISNIK

17. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 11. julija 2012, s pričetkom ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.
Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09, 51/2010 in 40/12 - ZUJF), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ in gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/.
Odsotnost opravičil: gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/.

Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Valentina HVALA, ga. Marjeta TRSTENJAK, ga. Sida VALENTINČIČ, ga. Vika KREČA, g. Andrej GRIL in ga. Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičili:/
Navzoči vabljeni: 
· ravnateljica OŠ Trzin, ga. Helena MAZI GOLOB, pri 1. točki,
· predstavnica Nadzornega odbora, gospa Katarina KADUNC,
· glavni in odgovorni urednik glasila Odsev, gospod Miro ŠTEBE,

· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsotni: /
Neopravičeno odsotni: /
Ostali vabljeni:  /
Ostali navzoči: /
Na začetku seje je bilo navzočih 11 občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnikov 15. in 16. redne seje:

· zapisnik 15. redne seje:

Pripomb na zapisnik 15. redne seje ni bilo, zato so člani in članice občinskega sveta z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 15. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 25.04.2012 se sprejme in potrdi.

· zapisnik 16. redne seje:
Pripomb na zapisnik 16. redne seje ni bilo, zato so člani in članice občinskega sveta z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji

SKLEP
Zapisnik 16. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 20.06.2012 se sprejme in potrdi.

Med glasovanjem o zapisnikih se je seji pridružil snemalec lokalne TV ATV Signal. 

Odločanje o dnevnem redu 17. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 17. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda 17. redne seje z novimi točkami:

Predlogov za razširitev dnevnega reda z novimi točkami ni bilo. 
Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje v OŠ Trzin, Enoti Vrtec Žabica;

2. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;

3. Seznanitev s polletnim poročilom župana o izvrševanju in realizaciji proračuna v prvi polovici leta 2012;
4. Odlok o razveljavitvi Odloka o lokalni javni arhivski službi in ustanovitvi arhiva Občine Trzin;
5. Odlok o oglaševanju, plakatiranju in obveščanju na območju Občine Trzin - druga obravnava;
6. Izvzetje parcel štev. 1581/3, 1581/4, 1581/6 in 1581/7 vse k.o. Trzin iz statusa javnega dobra;
7. Sklep o imenovanju predstavnika Občine Trzin v Svetu Knjižnice Domžale.

K točki 1
Predlog cene programov predšolske vzgoje v OŠ Trzin, Enoti Vrtec Žabica je navzočim najprej na kratko predstavil župan, nato pa podrobneje še ravnateljica OŠ Trzin, Helena Mazi Golob. 
Med obrazložitvijo se je seji pridružila svetnica ga. Barbara Sršen (ob 18:05 uri). Prisotnih je 12 članov OS.
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev; Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance ter župan za Komisijo za spremljanje in preverjanje utemeljenosti predlogov za spremembe ekonomske cene programa otroškega varstva v Javnem zavodu OŠ Trzin.  
Razpravljal ni nihče, zato je sledilo glasovanje o Sklepu predlaganem v gradivu. 
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP 

o določitvi cen programov predšolske vzgoje v Osnovni šoli Trzin, Enoti vrtec Žabica 

Občinski svet Občine Trzin na podlagi predloga Osnovne šole Trzin določa, da cene programov predšolske vzgoje mesečno na otroka s 1. 8. 2012 znašajo:

· za I. starostno obdobje:                




      442,47 EUR,

stroški živil v ceni 40,72 EUR
· za II. starostno obdobje, oddelek 3-4 in kombiniran oddelek:               325,00 EUR,

stroški živil v ceni 41,30 EUR.

Pravica do znižanega plačila za vrtec pripada staršem od prvega dne naslednjega meseca po vložitvi vloge, razen v primerih, ko je otrok vključen v vrtec pred pridobitvijo pravice do znižanega plačila in so starši vlogo oddali najkasneje na dan vključitve otroka v vrtec, jim pripada pravica do znižanega plačila z dnem dejanske vključitve otroka v vrtec.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 1.8.2012.

K točki 2/
Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:

1. Gospod Rok FLORJANČIČ/SDS/:

       Svetnika zanima, kako je s finančnimi sredstvi za prenovo telovadnice v OŠ Trzin, saj se je pred kratkim začela prenova telovadnice oziroma razsvetljave. 

Ga. Helena MAZI GOLOB/ravnateljica OŠ Trzin/ odgovori, da je šola z deli že začela, da so zbrali dve ponudbi in, da je bila cenejša ovrednotena tam nekje okrog 6.000,00 EUR. Šola je sredstva rezervirala, bo pa dobrodošlo, če se bo našlo še kaj sredstev.   
Sejo je zapustila ga. Helena Mazi Golob, ravnateljica OŠ Trzin.
2. Gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:

              Je prosila župana naj navzoče seznani glede primopredaje oziroma selitve vrtca. 
3. Gospod Peter PELAN /Lista Trzin je naš dom/:

a) Na svetnika oziroma njihovo listo so se obrnili občani, ki so se pritožili nad motnjami v nočnem času. Zato ga zanima, če imajo lokali v Trzinu dovoljenje za obratovanje po enajsti uri.

G. župan pojasni, da obstaja zakon, ki regulira odprtost lokalov in tisto, kar zakon omogoča ne more nihče prepovedati ali zniževati standarda, ki ga zakon za različne tipe lokalov že tako ali tako omogoča. Občina pa ima po zakonu pravico, da lahko v primerih, ko to oceni, glede na vloge lastnikov oziroma najemnikov lokalov, to dovoljenje do določene meje podaljša. Vendar pa določeno število dni na leto lokali že po zakonu lahko obratujejo celo noč in pri tem občina ne more storiti ničesar. Običajni delovni čas pa občina lahko podaljša po svoji presoji. To pa se regulira z odlokom in sicer v principu po celi občini enako, če je vložena vloga. Vendar pa je občina to precej omejila, saj so se pojavljale vloge za obratovanje tudi do treh, štirih zjutraj. Odlok vsebuje tudi pogoj, da v kolikor prihaja do pritožb, se lahko soglasje prekliče in ga potem eno leto ni mogoče ponovno dobiti. Nekateri lokali so zaprosili za dovoljenje in so soglasje dobili, nekateri sploh niso prosili, nekateri ga niso dobili, nekaterim pa je bilo soglasje celo preklicano zaradi pritožb.     
b) Nadalje svetnika zanima, če je bilo v zadnjem mesecu kaj storjenega v zvezi s čiščenjem avtobusnih postajališč, saj je v Mlakah pri banki še vedno enako kot je bilo. 
G. Andrej Gril, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe pove, da je bila pregledana koncesijska pogodba in, da ima vzdrževalec občinskih cest v občini Trzin nalogo čiščenja avtobusnih postaj (gre za pometanje, pobiranje odpadkov in praznjenje košev). Čiščenje stekel pa v tej pogodbi ni zajeto, zato je potrebno izvesti javno naročilo in naročiti čiščenje stekel pri servisih, ki se s tem ukvarjajo. Težava pa je, da za to v proračunu ni rezerviranih sredstev.     

G. Pelana nadalje zanima, kdo mora urediti tam, kjer stekel sploh ni. Na primer na Mlakah kjer je že en mesec brez stekel. 
G. Gril doda, da je to naloga občine, da pa je težava v denarju. Vendar pa na občini računajo, da ko bodo dobili sredstva s strani države za obnovo štirih avtobusnih postaj, naj bi ta stekla zamenjali.  
Sejo je na kratko zapustil svetnik g. Peter Pelan (ob 18:20 uri). Prisotnih je 11 članov OS.
V nadaljevanju g. župan poda pojasnilo v zvezi s primopredajo vrtca in selitvijo. Vrtec je v maju dobil uporabno dovoljenje, ki se, kot rezultat uspešnega tehničnega pregleda in odprave pomanjkljivosti ugotovljenih na tehničnem pregledu, nanaša na izvedbo gradbenih in obrtniških del, ne pa na nekatere druge stvari, ki so lahko tudi težava. Ko je uporabno dovoljenje bilo, je občina sklicala prvi sestanek za pregled pred kvalitetnim prevzemom, že maja. Ob tem je bilo ugotovljenih kar nekaj pomanjkljivosti, napak; nekatere stvari so manjkale  (npr. tlak se je nagubal zaradi dilatacije, električni radiatorji, ki so postavljeni za primer potrebe po dodatnem ogrevanju, niso bili ustrezno priključeni, zunanji pitnik ni bil narejen, ponekod je bil poškodovan belež…). Bilo je okrog 15. strani pripomb. Vse so bile zapisane v zapisnik in z Jelovico je bilo dogovorjeno, da odpravijo te pomanjkljivosti. Pri drugem takem pregledu, ki je bil opravljen 15.6.2012, je bilo še vedno 8 strani pomanjkljivosti. Razlogi za to so dvoji. Nekatere pomanjkljivosti so take narave, da se Jelovici ne zdijo pomembne in menijo, da je na primer dlakocepsko, če občino moti, da je belež ponekod hrapav, ponekod pa ne. Druga težava je, da nekateri podizvajalci nočejo popraviti stvari, ker niso bili plačani tako, kot računajo, da bi morali biti oziroma niso bili plačani v skladu s pogodbami med izvajalcem in podizvajalci. Do sedaj so bili plačani v višini 72%, ne v celoti. Tako nekateri podizvajalci sploh niso prišli, nekateri so kljub vsemu prišli, nekateri pa so prišli na podlagi dodatnih naročilnic Jelovice, saj, če dobijo naročilnico lahko potem znesek tudi izterjajo. 
Seji se je zopet pridružil svetnik g. Peter Pelan (ob 18:23 uri). Spet je prisotnih 12 članov OS.

Za danes (11.07.) je bil Jelovici s strani občine napovedan prevzem vrtca. Nekatere stvari so popravili, na primer poškodovano fasado, namestili so priključek za radiatorje in drugo in zato je bil napovedan prevzem. V pismu, ki je bilo poslano Jelovici, je bilo jasno napisano, da bodo predstavniki občine in Jelovice skupaj pregledali vrtec, ugotovili kaj je popravljeno in kaj ne ter to zapisali v zapisnik. Za tisto kar ne bo odpravljeno in bo Jelovica tudi na nek način povedala, da nima namena odpraviti, bo popravilo naročila občina, ki pa bo potem to tudi obračunala in račun odštela od pogodbene cene. Jelovica je v principu na to pristala. Potem pa se je zgodilo nekaj, kar je preprečilo prevzem vrtca in sicer je Javno komunalno podjetje Prodnik iz Domžal odklopilo vodo, saj jim je Jelovica za izvedbo nekih del na objektu, plačala le delno (od 5.500,00 EUR le 3.000,00 EUR). Dokler ne bodo dobili v celoti plačano, ne bodo priklopili vode. Predstavniki občine in Jelovice so se danes kljub temu sestali, pregledali vrtec in ugotovili, da je vsaj večina glavnih pomanjkljivosti odpravljenih, več manjših, ki so tudi lepotne narave, pa ni. Istočasno pa so si vrtec prišle ogledat tudi predstavnice Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, ki opravijo komisijski pregled vrtca in so ob tem opozorile na štiri pomanjkljivosti, ki so po njihovem mnenju povezane z varnostjo in jih je potrebno odpraviti. Bilo je nekaj nesoglasji med predstavnicami ministrstva in Jelovice glede pomanjkljivosti v zvezi z varnostjo. Kljub temu je bil pregled opravljen in dogovorjeno je bilo, da se akutne stvari, ki res preprečujejo prevzem in selitev, odpravijo v enem tednu. Občina naj bi tako vrtec prevzela prihodnji četrtek. Vendar pa je potrebno rešiti tudi zaplet s podjetjem Prodnik, saj občina zahteva, da se še enkrat izvede klorni šok, ki je bil izveden že pred dvema mesecema in sicer po možnosti v naslednjih dveh dneh, da se še pravočasno dobi analiza in bi občina lahko v četrtek prevzela vrtec. Obenem pa bi vmes razrešili tudi vprašanje pomanjkljivosti, ki jih Jelovica ne bo odpravila in, ki ne preprečujejo uporabe vrtca. Po prevzemu bo verjetno tudi občina potrebovala nekaj časa za ureditev določenih zadev. Načeloma pa je dogovorjeno, tudi s strani šole in vrtca, da, če bo potekalo kot je bilo dogovorjeno, se bo selitev opreme in ostalega izvedla v petek in soboto (20.7. in 21.7.) prihodnji teden. V nedeljo (22.7.) bo potekalo čiščenje, v ponedeljek pa bi otroci prvič vstopili v nov vrtec.                       
Gospo Šlibar zanima kako je s podiranjem starega vrtca.
G. župan doda, da takoj po selitvi sledi podiranje starega objekta, saj mora Jelovica do 15. avgusta podreti stari vrtec in urediti zunanje površine.   
a) Svetnica je pred časom postavila vprašanje o tem kdo skrbi za luknje v trzinskih cestah in takrat je prejela odgovor, da je vsakdo, ki opravi poseg na cesti, dolžan vzpostaviti prejšnje stanje. Zanima jo, kdo to po novem nadzira. Opozarja na neravnine, ki jih je tudi sama opazila pred piramido in drugje. Sprašuje, če tega ni možno kako popraviti in predlaga, da se to pregleda, odreže asfalt in sanira. Meni, da je to posledica slabe sanacije in pomanjkanja nadzora. Pri tem poudarja, da ne gre za stranske ulice in kozmetične popravke. Predlaga, da se v bodoče zahteva, da vsakdo, ki opravi poseg na cesti, vzpostavi prejšnje stanje, saj je z današnjo tehniko možno narediti tako, da se sploh ne opazi, da je bil opravljen poseg.   Svetnica pričakuje odgovor na to temo. 

b) Kaj je s pobudo občanov v zvezi z mengeško cesto?
G. župan navzoče informira, da je v četrtek (12.7), na pobudo civilne iniciative, sklican zbor občanov na to temo in, da je občina dobili tudi dva odgovora od DRSC (Direkcije Republike Slovenije za ceste). En odgovor se nanaša na obstoječo Mengeško cesto in njeno posodobitev, drugi pa na obvoznico. V dopisu za obvoznico je navedeno, da je odločitev o tem, da se obvoznica umesti v prostor, stvar Ministrstva za promet (op. po novem Ministrstva za infrastrukturo in prostor). Ko bo to ministrstvo sprejelo odločitev in hkrati tudi Državni lokacijski načrt, saj je to ministrstvo sedaj hkrati tudi ministrstvo za prostor, in ko bo v proračunu Republike Slovenije namenjen tudi denar za ta namen, takrat se bo Direkcija Republike Slovenije lahko začela ukvarjati z obvoznico. Torej, ko bo minister dal nalog za sprejem Državnega lokacijskega načrta, se bo postopek lahko začel. Zato so župani Trzina, Mengša in Domžal na ministra naslovili dopis, v katerem ga prosijo naj sproži postopek za sprejem Državnega lokacijskega načrta ter za sestanek, na katerem bi podali dodatno obrazložitev. Vsak po svoje pa so vzpostavili tudi stike z nekaterimi poslanci. Odgovora še ni bilo.   
Med županovo razlago je sejo zapustil snemalec lokalne TV ATV Signal.  
Ga. Šlibar meni, da je zainteresiran tudi Kamnik. 
G. župan odgovori, da so neposredno prizadete tri občine in sicer Mengeš, Domžale in Trzin, saj se trzinska obvoznica začne v občini Mengeš in konča v občini Domžale, tako, da teče po območju vseh treh občin. Poleg tega pa se po študiji, ki je bila že pred leti narejena na pobudo občin Mengeš, Domžale in Trzin, navezuje na avtocestni priključek Študa. Pri tem pa je udeležen tudi DARS.
Go. Ireno HABAT/Lista Trzin je naš dom/ zanima, če bodo na zboru občanov prisotni tudi predstavniki DRSC.
G. župan odgovori,da ne.

Na vprašanje ge. Habat, če so bili povabljeni, župan odgovarja, da so bili povabljeni in, da je občina dobila odgovor, da jih ne bo ter, da tudi ni bilo pričakovati, da bi se udeležili. 
Ga. Habat se temu čudi, saj je bilo na sestanku, ki so ga imeli na ministrstvu, rečeno, da, če bodo obveščeni o zboru občanov, da se bodo zbora udeležili in, da bodo na njem vse obrazložili.
G. župan doda, da tudi njemu, če jih sreča na cesti, obljubijo vse.  

Ga. Habat meni, da bi morala država to lokalno pobudo, ne glede na to, da denarja ni, drugače obravnavati, saj so tudi drugje lokalne skupnosti s svojimi iniciativami in vztrajnostjo dosegle marsikaj.    

G. župan nadaljuje, da je potrebno upoštevati, da je Mengeška občina imela dva mandata župana, ki je bil v stranki, ki je bila na oblasti, pa je preteklo 24 let od sprejetja trase do gradnje, ki pa še vedno ni končana. Država ima danes v Sloveniji sprejetih lokacijskih načrtov za več kot 90 obvoznic. Poudarja, da kadarkoli sreča kakšnega poslanca ali ministra za promet, se z njim pogovarja o trzinski obvoznici. Razmere želi predstaviti tudi na drug način, zato opiše naslednji primer: leta 2010 je država objavila razpis za sofinanciranje vrtcev in šol v vrednosti 8 milijonov evrov, na katerega se je prijavila tudi Občina Trzin in bila uspešna, saj je prejela slep o dodeljenih 723.000,00 EUR. Potem je država lani celo leto molčala, letos pa je sporočila, da sklepi sicer ostanejo v veljavi, da pa bodo sredstva izplačana enkrat od leta 2013 do 2017. Medtem ko je v letošnjem letu od teh 8 milijonov, država v proračun dala nekaj več kot 250.000,00 EUR in sicer za dve občini, ki z istimi projekti kandidirata tudi za evropska sredstva, zato, da imata sredstva za svoj delež, da sploh lahko uveljavljata zahtevek za evropska sredstva. Dejstvo je, da država trenutno nima denarja za investicije. Župan sicer obžaluje, da ga ima za vojake v Afganistanu, nima pa ga za investicije. Nekaj občin v Sloveniji, ki so bolj odvisne od teh sredstev, že dve leti čaka, da bodo lahko začeli z gradnjo šol, za katere so dobili odobrena sredstva, sami pa si ne upajo začeti z gradnjo, saj niso v položaju, da bi lahko ta sredstva založili.
V nadaljevanju se je ga. Habat zahvalila za vabilo na zbor občanov, ki ga je prejela in se pozanimala, če je bilo takšno vabilo poslano tudi gospodu Pejanoviču ali so oni prejeli posebej vabilo ter obenem izrazila željo, da ji nekdo posreduje to vabilo.
Župan pojasni, da so prejeli posebej pisno vabilo.
Pred nadaljevanjem župan navzoče svetnice in svetnike prosi, naj te točke ne izkoriščajo za razprave, saj po poslovniku pri tej točki ni razprave. 
4. Gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:
Na svetnika se je obrnilo nekaj občanov s predlogom naj na občini poda pobudo, da bi se na južni strani Doma starejših Trzin naredila senca, saj je bilo v domu pretekli teden, ko je bila visoka vročina, neznosno vroče. Ko se je svetnik o tem pozanimal tudi sam, je ugotovil, da je bilo pretekli teden neznosno vroče po celi stavbi, razen spodaj, tako, da prostorov sploh ni bilo mogoče ohladiti. So pa pred dvema dnevoma začeli nameščati klime, tako, da bo vsaj znotraj stavbe hladneje. Po besedah tistih, ki v domu živijo, je dopoldne najhladneje spredaj, pred stavbo, zato jih veliko sedi tam zunaj. Svetnik predlaga, da bi se na zelenici na koncu doma namestili slamnati strešniki, da se sonce ne bi direktno upiralo, saj je na južni strani zaradi močnega sonca dopoldne praktično nemogoče sedeti. Nekdo je celo predlagal, da bi se tam nasadila drevesa, ampak to verjetno ne bo mogoče, saj je tam premalo zemlje, ker so spodaj garaže.   
5. Gospod Ivan NOVAK/LDS/:
a) Svetnik je že lansko leto podal pobudo za ureditev prometa pri Osnovni šoli, letos pa jo ponovno podaja v svojem imenu in v imenu svetnice Valenčakove. Poznana je situacija pri osnovni šoli v času prihodov in odhodov oziroma dovozov in odvozov otrok v šolo in iz šole. Predlaga, da sedaj ko so počitnice, da se vsaj med končnicami vsaj delno nekaj reši. Če ni zemljišča, tam obstaja še stara struga Pšate, ki je v lasti občine in sicer vse od transformatorja (kar ni bilo odkupljeno), pa do Jeraja. Torej v primeru, da bi bilo potrebno širiti parkirni prostor, je to še vedno možno. Svetnika predlagata, da se pred začetkom šolskega leta vsaj nekaj izboljša, tako kot po nekaterih drugih občinah, ko je vsakokrat ko se začne pouk, nekaj izboljšanega. G. Novak je poudaril, da je izboljšanje pričakoval že lansko leto, pa ga ni bilo, letos pa želi, da bi se le nekaj izboljšalo. 
G. župan odgovori, da sta se občina in osnovna šola o tem že pogovarjali in, da je bil že celo narejen nek načrt, da pa je bilo potem ugotovljeno, da se bodo štirje oddelki vrtca preselili iz šole na drugo lokacijo, kar bo verjetno bistveno vplivalo na število avtomobilov, ki zjutraj prihajajo pred šolo. Župan težave, o katerih se je pogovarjal že tudi s šolo, vidi drugje in sicer, da bi bilo potrebno uvesti nalepke za parkiranje, saj je težava v tem, da so tam parkirani avtomobili, ki ne bi smeli biti, medtem ko tistih, ki so zaposleni v šoli, ni toliko, da bi predstavljali težavo, oziroma, da bi zapolnili vse parkirne prostore. Zato bi bilo najprej potrebno na tak način urediti, preden se dodatno asfaltirajo zelene površine. Zaposlenih ni toliko kot je parkirnih prostorov.     
G. Novak poudari, da je že vseskozi opozarjal, da to niso samo avtomobili zaposlenih na šoli, ampak so to tudi avtomobili Mengšanov, Kamničanov in drugih, ki tam parkirajo in imajo potem samo nekaj metrov do avtobusne postaje. Tako imajo zastonj parkirni prostor tako pri šoli, kot tudi za Kulturnim domom, saj nikoli ni toliko ljudi v bifeju, kot pa je parkiranih avtomobilov. Svetnik je že predlagal naj se naredi rampa in naj ravnateljica šole pripravi seznam, kdo so tisti, ki lahko tam parkirajo in bo potem dobro vidno, kdo ni povezan s šolo, pa vseeno parkira tam. Naj se vzpostavi red. Nekoč  je svetnik tudi že preštel parkirna mesta (63) in ni mogel verjeti, da bi se toliko učiteljev vozilo z avtomobili. Kar pa zadeva vrtec, pa kolikor mu je znano, ostane v šoli samo še en oddelek vrtca in sicer tistih otrok, ki gredo jeseni v prvi razred.

G. župan doda, da ostanejo trije oddelki najstarejših otrok, do sedaj pa jih je bilo sedem. Prizidek pri šoli je zgrajen prav za vrtec in tam so trije oddelki, ki ostanejo. Trenutno pa je v šoli skupaj sedem oddelkov in od tega se bodo štirje preselili v novi vrtec. 
6. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/:

a) Koliko je predviden strošek rušitve starega vrtca Žabica in koliko strošek ureditve tega dela zemljišča?
b) Pobuda, da se stari vrtec Žabica ne poruši, saj bi prostore v njem lahko oddali medobčinskemu inšpektoratu in redarstvu ali kakšni drugi javni službi ali pa bi svoje prostore v njem imela trzinska društva. Svetnik meni, da še vedno ni prepozno, da se sprejme ta odločitev. S tem bi privarčevali sredstva, ki so namenjena za rušenje in ohranili prostore, ki jih bo kasneje zopet zelo težko zgraditi in bodo investicije zelo velike. Daje pobudo, da se o tem resno razmisli, saj meni, da tudi, če obstajajo zadržki kar zadeva prostorske akte, je vse možno urediti, da stavba ostane. Tudi sam stanuje v montažnem objektu približno enake starosti in zato ve, da ti objekti niso slabi. Znano je, da je bila stavba že kar dobro obnovljena. Namembnost bi se sicer spremenila in verjetno bi bila potrebna še kakšna sredstva, vendar pa je zagotovo plus teh prostorov večji, kot pa sprememba namembnosti. 
Sejo je na kratko zapustil svetnik g. Ivan Novak (ob 18:48 uri). Prisotnih je 11 občinskih svetnikov. Malo kasneje (ob 18:50 uri) je sejo zapustila svetnica ga. Judita Šlibar. Prisotnih je 10 članov OS.

G. župan poudari, da bo novi vrtec imel od 185 do 190 otrok. Na vsakega otroka  mora biti natančno določeno število m² zunanjih površin in brez tega, da se stari vrtec poruši in se tam naredi igrišče, kvadratura ni zadostna. Če se poruši stari vrtec, število m² ravno zadošča.

G. Podlogar meni, da so bila tam zelo bogato narejena parkirišča in, da, če je potrebno, se tisti del še vedno lahko nameni za igrišče in se bogato namenjen prostor za parkirišča lahko spremeni. Opozarjal je že na to, da so na tak način parkirišča potrata tistega prostora in, da, če je potrebno se tisti prostor lahko dobi, brez, da bi izgubili parkirišča, le v drugačni obliki.      
V nadaljevanju svoje stališče predstavi g. Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, ki pove, da večjo težavo vidi v tem, da je za novi vrtec na razpolago 55 KW električne energije, kar je enako kot za starega, transformatorska postaja pa ne prenese niti dodatnega KW več.
Na sejo sta se vrnila svetnica ga. Judita Šlibar in svetnik g. Ivan Novak (ob 18:52 uri). Prisotnih je 12 članov OS.

G. Podlogar pa meni, da so to vse tehnični problemi, ki jih je mogoče rešiti.   
Po besedah župana jih je mogoče rešiti, vendar pa vse to stane. Poleg tega pa se stari vrtec v zadnjih letih ni več investicijsko vzdrževal, razen zamenjave oken, ravno zato, ker je bilo načrtovano rušenje. Vrtec je tudi močno energetsko potraten, zato bi bila potrebna energetska sanacija. Poleg tega pa se na enem mestu celo ugreza. Zato župan meni, da posegi, ki bi bili potrebni za sanacijo, na koncu ne bi stali veliko manj, kot pa skoraj ustrezna novogradnja. Poleg tega pa občina hkrati gradi dva objekta, ki do neke mere ustrezata ravno tem namenom in sicer bodo v večnamenski stavbi na Habatovi ulici prostori za Rdeči križ, v Jefačn′kovi domačiji pa bodo med drugim prostori namenjeni tudi Turističnemu društvu, ki ima neko konstantno dejavnost. Društva pa imajo prostore v stavbi na Mengeški cesti 9, saj ostala društva, razen šahovskega kluba, ki se sestaja tedensko in upokojenskega društva, prostor potrebujejo enkrat na mesec. Stari vrtec bi bilo potrebno na novo opremiti s priključki, saj se le ti preklapljajo na novi vrtec. Če bi občina želela povečati moč transformatorske postaje, bi bila to dolžna sama plačati. Znesek pa bi bil ogromen. 
Med županovim odgovorom (ob 18:53 uri) sta sejo na kratko zapustila svetnik g. Peter Pelan in svetnica ga. Jožefa Valenčak. Na seji je prisotnih 10 občinskih svetnikov.
Vključi se je še ga. Šlibar, ki dodaja, da otroci potrebujejo prostor, saj bodo sedaj tam skoncentrirani vsi vrtčevski otroci.         
G. Peter Pelan se je na sejo vrnil ob 18:55 uri. Prisotnih je 11 članov OS.

K točki 3/
Seja se je nadaljevala z obravnavo Polletnega poročila župana o izvrševanju in realizaciji proračuna v prvi polovici leta 2012, ki ga je navzočim najprej na kratko predstavil župan, nato pa podrobneje še računovodja, Valentina Hvala.
Med obrazložitvijo je sejo zapustila svetnica ga. Judita Šlibar (ob 18:57 uri). Prisotnih je 10 članov občinskega sveta.  

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi trenutne odsotnosti predsednice komisije Judite Šlibar) in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Seji se je zopet pridružila svetnica ga. Jožefa Valenčak (ob 18:59 uri). Prisotnih je 11 občinskih svetnikov. 

Razpravljal ni nihče.

Člani občinskega sveta so najprej glasovali o seznanitvi s Polletnim poročilom o izvrševanju in realizaciji proračuna v prvi polovici leta 2012.
S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 17. redni seji, 11. julija 2012, seznanil s Polletnim poročilom župana o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2012 in ocenjuje poročilo kot ustrezno in dovolj nazorno. 

Občinski svet soglaša z oceno župana o možnostih za uresničevanje načrtov Občine Trzin v zvezi z izvrševanjem Proračuna Občine Trzin za leto 2012 do konca leta in s predvideno dinamiko uresničevanja teh načrtov, pojasnjeno v sklepnem delu Polletnega poročila župana o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2012.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

Sledilo je še glasovanje o dodatnem sklepu. S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
DODATNI SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je na 17. redni seji, 11. julija 2012, ob obravnavi Polletnega poročila župana o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2012 dodatno seznanil z obrazložitvijo župana o uresničevanju ciljev Strategije razvoja Občine Trzin za obdobje 2005 do 2010 in soglaša z županovim stališčem o smiselnosti nadaljevanja uresničevanja razvojnega programa, ki izhaja iz Strategije, ki zaradi objektivnih razlogov, zlasti kar zadeva večje naložbe, še ni v celoti uresničena.

Občinski svet tudi soglaša s stališčem, da je smiselno koncept trajnostnega razvoja nadgraditi s še bolj učinkovito podporo težnjam za učinkovito rabo energije in rabo obnovljivih virov energije in se tako pridružiti prizadevanju, da Slovenija čim prej sprejme in uveljavi strategijo prehoda v nizkoogljično družbo v skladu s strategijo EU.

V skladu s tem stališčem občinski svet ocenjuje, da je v okviru obrazložitve Polletnega poročila župana o izvrševanju Proračuna Občine Trzin za leto 2012 predstavljeni, glede na leto 2011 nekoliko spremenjeni, program večjih naložb Občine Trzin v obdobju 2012 do 2014 ustrezen. 

Občinski svet predlaga županu in občinski upravi, naj si, kolikor je mogoče, prizadevata najti in izkoristiti vse možnosti za sofinanciranje naložb Občine Trzin iz evropskih virov in iz državnega proračuna ter drugih virov ter tudi vse možnosti za javno zasebno partnerstvo v skladu s predpisi Republike Slovenije. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

Po glasovanju je sejo zapustila ga. Valentina Hvala. 
K točki 4/
Razloge za sprejem Odloka o razveljavitvi Odloka o lokalni javni arhivski službi in ustanovitvi arhiva Občine Trzin je predstavila Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve. 
Stališči delovnih teles sta podala župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi trenutne odsotnosti predsednice komisije Judite Šlibar) ter Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev.
Seji se je pridružila svetnica ga. Judita Šlibar (ob 19:02 uri). Spet je prisotnih 12 članov OS.

Razpravljali so: Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/, župan Anton PERŠAK, Vika KREČA/višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve/ in Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/. 
Po končani razpravi je sledilo glasovanje. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP
Občinski svet Občine Trzin je na 17. redni seji dne 11. julija 2012 obravnaval predlog Odloka o razveljavitvi Odloka o lokalni javni arhivski službi in ustanovitvi arhiva Občine Trzin in ga sprejel v predloženem besedilu.
K točki 5/
Pri tej točki dnevnega reda je višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve navzočim pojasnila kateri predlogi, ki so bili podani med prvo obravnavo Odloka, so bili upoštevani pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Svetnik Romeo Podlogar/Za zeleni Trzin/ je pred začetkom seje podal dva amandmaja k predlogu Odloka.  
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe; Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljala sta Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in župan Anton PERŠAK.
G. Podlogar je pred sejo podal Amandma št. 1 in Amandma št. 2 k Predlogu Odloka o oglaševanju, plakatiranju in obveščanju na območju Občine Trzin. Želel je, da se njegovo izvajanje poda na zapisnik. Besedilo Amandmajev se glasi:

» Amandmaji k predlogu Odloka o oglaševanju, plakatiranju in obveščanju na območju občine Trzin

Amandma št. 1

Iz odloka se črta 21. člen (posledično se preštevilčijo členi).

Amandma št. 2

22. člen se glasi:

(1) Vlagatelj ali organizator volilne in referendumske kampanje (v nadaljevanju: vlagatelj) lahko namesti tudi A panoje. Pred postavitvijo na javnih površinah mora podati vlogo občinski upravi.

(2)  V vlogi mora navesti čas trajanja postavitve A panoja, lokacijo in vsebino. A panoji se lahko postavijo za dobo 30 dni znotraj časa volilne ali referendumske kampanje. S ponovno vlogo vlagatelja se v primeru drugega kroga volitev čas trajanja postavitve A panoja podaljša do volitev v drugem krogu.
(3) Vloga in postavitev A panoja na javni površini je prosta plačila vseh taks.
Romeo Podlogar

Za zeleni Trzin                                                                                                                   Trzin, 11.07.2012« 
G. Podlogar je podal naslednjo utemeljitev: Da so lokalne volitve oblika uresničevanja lokalne samouprave in, da zaračunavanje taks za postavitev A-panojev pomeni omejevanje izvajanja lokalne samouprave, saj so tisti, ki imajo denar privilegirani. Lahko bi pogledali tudi že rezultate zadnjih volitev. Zagotovo pa je obstoječi župan, ne glede na katerih občinah, privilegiran. Pri nas pa je še bolj, saj obvladuje javno glasilo in tudi, sicer nepotrebno, lokalno TV. Volitve vsaka štiri leta ne predstavljajo nobenega onesnaževanja. Očitno je bojazen gospoda Peršaka, da bi odšel z oblasti. Vsak si lahko tako odgovori na vprašanje, zakaj si nekdo, ki ima vse kar potrebuje za kvalitetno življenje, tako boji oditi z oblasti. Svetnik se sprašuje, če je morda razlog kakšna obremenilna dokumentacija zanimiva za Urad za preprečevanje korupcije ali se morda čakajo roki za zastaranje, ali, da se kaj pozabi ali izgubi? Predlaga, da se svetniki o tem odloku izjasnijo poimensko, torej, da se glasovanje izvede poimensko.   
Župan se je, kot predlagatelj odloka, opredelil do predlogov in je pojasnil, da v kolikor se črta 21. člen odloka, je to v direktnem nasprotju s tem, kar je namen tega odloka. Ključni namen tega odloka je namreč, da se na področju informiranja in oglaševanja v celoti in ne samo v času volilne kampanje, naredi nek red. Da se na nek način omeji ta divja dejavnost, ki se kljub vsem prizadevanjem žal dogaja tudi v Trzinu. Čeprav mogoče manj kot v kakšni drugi občini, ravno zaradi tega, ker se trudimo, da se to ne bi dogajalo. Gre za neko željo, ki je tako rekoč v neposrednem nasprotju s smislom in usmeritvijo tega odloka. Svetniki se bodo pač odločili kako bodo v tem primeru glasovali, ampak potem se temu odloku vzame ena izmed njegovih ključnih teženj.
Kar zadeva drugi amandma pa je župan najprej povedal, da ta občinska taksa res ne predstavlja izdatka, če gre za neko normalno število A-panojev in je neprimerljiva s stroški samih panojev in plakatov. Gre za strošek, ki se meri v evrih, ne pa v desetinah ali stotinah evrov. Z zakonom je predvidena taka rešitev, kot je povedano v obrazložitvi, torej je taka rešitev skladna z zakonodajo. Smisel takse je tudi neka delna povrnitev stroškov, ki jih uradni subjekt, ki se z neko vlogo ukvarja, s tem ima. Občina prejme veliko vlog raznih invalidskih organizacij, organizatorjev prireditev in podobno, ki so bolj srce parajoče, kot pa so vloge kandidatov na volitvah. Občina bi praktično lahko čisto vse oprostila taks za plakatiranje. Verjetno je na ravni države nekdo razmišljal zakaj je ureditev taka, kakršna je in zakaj predpisuje tudi takse, ki po mnenju župana, v večini primerov pomenijo, v primerjavi z ostalimi stroški, zanemarljiv strošek. Razen, če je postavljenih 200 panojev. Po drugi strani pa država vedno bolj nastopa do občin na način, da ugotavlja ali uveljavljajo dohodke do katerih so upravičene ali ne. V preteklosti so namreč ugotavljali, da občine dajejo vloge za sofinanciranje in pričakujejo visoko proračunsko izravnavo, hkrati pa določenih stvari, ki spadajo med normalne prihodke občin, sploh ne zaračunavajo. Trenutno obstaja še ena občina v Sloveniji, ki ne zaračunava nadomestila za stavbno zemljišče. Ampak ima za to neko logiko, saj je to revna obmejna občina, ki se na ta način trudi, da bi še kdo prišel tja. Ampak država kljub temu pravi, da ni izravnave, če ni nadomestila, ker ne izkoristijo svojega dohodka. Po mnenju župana, je strošek pri neki normalni količini teh A-panojev v teh stroških, zanemarljiv in v določenih primerih veliko manjši od tega, kar se pri kolikor toliko uspešnih listah, pridobi nazaj iz občinskega proračuna. Ta strošek je legitimen.

G. Podlogarja zanima kateri člen Zakona o volilni in referendumski kampanji določa plačilo taks, oziroma omejitev. Prebere 9. člen zakona, ki pravi: »Plakatiranje zunaj plakatnih mest iz 8. člena tega zakona je dovoljeno s soglasjem lastnika, oziroma upravljavca reklamnih tabel, drugih objektov ali zemljišč. Za nameščanje plakatov iz 1. odstavka tega člena ni dovoljeno predpisovati posebnega dovoljenja in zaračunavati komunalne takse.« Meni, da ta člen govori tudi o občini. 
Župan pojasni, da o občini govori drug člen.

Podlogar pa doda, naj župan prebere natančno.

Župan dodatno pojasni, da o občini govori tisti člen, ki pravi, da je občina dolžna zagotoviti določeno število plakatnih mest brezplačno, v nadaljevanju (2. odstavek 8. člena) pa pravi: »Lokalna skupnost lahko določi tudi dodatna plakatna mesta, ki so organizatorjem volilne kampanje na razpolago le pod določenimi pogoji in proti plačilu.«

Podlogar se strinja, da lokalna skupnost določi dodatna mesta, vendar pa so to plakatna mesta, ki so organizirana za plakate. A-panoji pa niso plakatna mesta.

Župan doda, da so verjetno svetniki razumeli.              
Med razpravo je sejo zapustil Miro Štebe, glavni in odgovorni urednik glasila Odsev. 

Ob koncu razprave je župan navzoče svetnice in svetnike povprašal, kdo je za poimensko glasovanje. Ker je bila večina svetnikov za poimensko glasovanje, je najprej sledilo glasovanje o obeh predlaganih Amandmajih, nato pa še o sklepu.  

Poimensko glasovanje o Amandmaju št. 1:

Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/  – »proti«; Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/  – »proti«; Judita ŠLIBAR/ Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ – »proti«; Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ –»proti«; Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ – »proti«; Ivan NOVAK/LDS/ – »proti«; Rok FLORJANČIČ/SDS/ – »proti«; Milica ERČULJ/SDS/ – »proti«; Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/ – »proti«; Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ – »proti«; Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/ – »za « in Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ – »za«.
Amandma številka 1 je bil z 2. glasovoma »za« in 10. glasovi »proti« zavrnjen.

Poimensko glasovanje o Amandmaju št. 2:

Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/  – »proti«; Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/  – »proti«; Judita ŠLIBAR/ Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ – »proti«; Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ –»proti«; Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ – »proti«; Ivan NOVAK/LDS/ – »proti«; Rok FLORJANČIČ/SDS/ – »proti«; Milica ERČULJ/SDS/ – »proti«; Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/ – »za«; Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ – »proti«; Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/ – »za « in Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ – »za«.

Amandma številka 2 je bil s 3. glasovi »za« in 9. glasovi »proti« zavrnjen.
Sledilo je še poimensko glasovanje o sklepu predlaganem v gradivu:

Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/  – »za«; Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/  – »za«; Judita ŠLIBAR/ Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ – »za«; Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ –»za«; Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ – »za«; Ivan NOVAK/LDS/ – »za«; Rok FLORJANČIČ/SDS/ – »za«; Milica ERČULJ/SDS/ – »za«; Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/ – »proti«; Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ – »za«; Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/ – »proti « in Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ – »proti«.

Z 9. glasovi »za« in 3. glasovi »proti« je bil sprejet:
Sklep

Občinski svet Občine Trzin je na 17. redni seji 11. julija 2012 obravnaval predlog Odloka o oglaševanju, plakatiranju in obveščanju na območju Občine Trzin in ga sprejel v predloženem besedilu. 

Odlok o oglaševanju, plakatiranju in obveščanju na območju Občine Trzin se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati petnajsti dan po objavi.

Po glasovanju je sejo zapustila ga. Vika Kreča. 
K točki 6/

Gradivo pod to točko dnevnega reda je predstavila direktorica občinske uprave, Polona Gorše Prusnik. 
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razprave ni bilo. 

Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

1. Zemljiščem parcel. št. 1581/3 k.o. Trzin, ID:1961-1581/3-0; parcel. št. 1581/4, k.o. Trzin ID: 1961-1581/4-0; parcel. št. 1581/6, k.o. Trzin ID: 1961-1581/6-0 in parcel. št. 1581/7, ID: 1961-1581/7-0, k.o. Trzin, se ukine status javnega dobra.

2. Pri vsaki nepremičnini parcel. št. 1581/3 k.o. Trzin, ID:1961-1581/3-0; parcel. št. 1581/4, k.o. Trzin ID: 1961-1581/4-0; parcel. št. 1581/6, k.o. Trzin ID: 1961-1581/6-0  in parcel. št. 1581/7, ID: 1961-1581/7-0, k.o. Trzin se vknjiži lastninska pravica na ime Občina Trzin, Mengeška cest 22, 1236 Trzin, Matična številka 1358561.

3. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin iz prične veljati 8 dan po objavi.

K točki 7/

Predloge za predstavnika Občine Trzin v Svetu Knjižnice Domžale je predstavila predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Milica Erčulj. Komisija je prejela dva predloga in predlaga, da se za predstavnico Občine Trzin v Svetu Knjižnice Domžale imenuje Mišo Lajovic Zakrajšek. 
Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev. 
Razpravljal ni nihče, zato je župan predlagal glasovanje.

Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet 

SKLEP

1. Občinski svet Občine Trzin imenuje Mišo LAJOVIC ZAKRAJŠEK, Trzin za predstavnico Občine Trzin v Svetu Knjižnice Domžale.

2. Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

Po končani zadnji točki dnevnega reda je župan ob 19 uri in 38 minut zaključil 17. redno sejo. 
Zapisala:







  
              ŽUPAN:

Barbara GRADIŠEK







              Anton PERŠAK
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