OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 16-00/2012
Številka zadeve: 032-6/2012
Datum: 03.07.2012
ZAPISNIK

16. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 20. junija 2012, s pričetkom ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.
Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09 in 51/2010), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/, gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ in gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/.
Odsotnost opravičila: gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Valentina HVALA in ga. Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičila: ga. Vika KREČA.
Navzoči vabljeni: 
· direktor Zdravstvenega doma Domžale, gospod Janez SVOLJŠAK, pri 1. točki,
· direktorica Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale – Kamnik d.o.o., gospa Marjeta STRAŽAR, pri 2. točki,

· ravnateljica OŠ Trzin, ga. Helena MAZI GOLOB; namestnica ravnateljice OŠ Roje, gospa Danica UJC; direktorica Knjižnice Domžale, gospa Barbara ZUPANC OBERWALDER in direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik, gospa Zora TORKAR, vse pri 3. točki,
· predstavniki JKP Prodnik d.o.o.: gospa Ingeborg WASCHL, gospod Matej KOVAČIČ in gospod Aleš STRAŽAR, pri 4. točki,

· komandir Policijske postaje Domžale, gospod Božidar FEKONJA in vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva, gospa Irena KARČNIK, pri 5. točki,

· predstavnica Nadzornega odbora, gospa Cvetka LIPPAI,
· glavni in odgovorni urednik glasila Odsev, gospod Miro ŠTEBE,

· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsoten: ravnatelj Glasbene šole Domžale, gospod Anton SAVNIK.
Neopravičeno odsotni: /
Ostali vabljeni:  /

Ostali navzoči: /
Na začetku seje je bilo navzočih 12  občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnika 15. redne seje:

· zapisnik 15. redne seje:

Pripombe: Svetnik Romeo Podlogar je opozoril na to, da je pri 2. točki dnevnega reda pri sklepu o sprejemu Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trzin za leto 2012 in leto 2013 v zapisniku navedeno, da je bil sklep sprejet z 8. glasovi za in nobenim proti, kar pa ne drži, saj je svetnik glasoval proti.  
Župan je odgovoril, da bomo preverili.

Svetnik je podal tudi pripombo na način zapisa odgovora na zadnje vprašanje pri peti točki dnevnega reda. Svetnik je namreč župana povprašal, če kot župan načrtuje izgradnjo pešpoti in kolesarske steze v svojem četrtem ali petem mandatu, glede na to, da že toliko časa traja. V zapisniku je bilo zapisano, da je župan v šali odgovoril, da v svojem šestem mandatu. Svetnik sprašuje kje je bilo zapaziti, da je bil odgovor podan v šali. Manjka pa tudi odgovor svetnika na županov odgovor in sicer, da potem v kandidaturi za peti mandat ne bo mogel obljubljati te povezave. Meni, da je malo čudno, da se na občinskem svetu šalimo, še bolj čudno pa je, da se na ta način zapiše v zapisnik. Predlaga, da se to popravi in se o zapisniku glasuje na naslednji seji.    
Župan je odgovoril, da bomo to izbrisali, čeprav občinski svet je reagiral kot na šalo in se je v glavnem zasmejal. Glasovanje o zapisniku je prestavil na naslednjo sejo. 
Odločanje o dnevnem redu 16. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 16. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda 16. redne seje z novimi točkami:

Svetnik g. Romeo Podlogar je, glede na to, da je šele pred sejo izvedel, da se naslednja seja načrtuje med počitnicami, predlagal, da se na dnevni red uvrsti točka, pri kateri bi se dogovorili, kdaj bo naslednja seja. Predlog utemeljuje s tem, da se v tej občini praktično ves mandat dogaja, da se na julijskih sejah odloča o pomembnih stvareh, predvsem o prostoru. Nobene logike ni, da se to dogaja na julijski seji. Julij in avgust sta namenjena za dopuste. Ni pa potrebna nobena naglica, da se določene stvari sprejemajo. Ker, če bi bila, potem bi lahko sejo imeli že v mesecu maju, pa je ni bilo.

G. župan je poudaril, da v Zakonu o javnih financah izrecno piše, da župan na julijski seji poroča o uresničevanju proračuna v prvem polletju tekočega leta. Zakon izrecno govori o tem. Poleg tega je ta občinski svet sprejel plan dela, ki predvideva to sejo in, če bi želeli predlagati razširitev dnevnega reda, bi morali razlogi za razširitev nastati najmanj v zadnjih treh dneh pred sejo, pripraviti bi morali gradivo, o katerem bi razpravljal občinski svet in to gradivo pravočasno poslati občinskemu svetu v skladu s poslovnikom. Verjetno pa to tudi ni tema za posebno točko dnevnega reda te seje. Že trinajst let odkar obstaja Občina Trzin, je čisto vsako leto imela julijsko sejo in do sedaj to še nikoli ni bilo sporno. 

G. Podlogar je odgovoril, da je bilo sporno in, da so na to tudi opozarjali. V planu dela piše, da so seje praviloma na drugo ali tretjo sredo v mesecu. Vsaj v tem obdobju naj bi bile v drugem tednu. 18. julija je tretja sreda, kar pomeni, da je spet zadnja. Največ dopustov je ravno med 15. julijem in 15. avgustom. Najboljše, da bi takrat še spreminjali poslovnik, da ga bo mogoče laže sprejeti.

G. župan je odgovoril, da je za razmisliti.

G. Podlogar pa je dodal, da župan to vedno izkoristi, kot nazadnje, ko se je sprejemal prostorski plan.             
G. župan je zaključil, da pogojev za neko posebno točko ni in predlagal glasovanje o dnevnem redu tako kot je predlagan. 
Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Seznanitev z Letnim poročilom Zdravstvenega doma Domžale za leto 2011;
2. Poročilo Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale - Kamnik d.o.o. za leto 2011;
3. Seznanitev občinskega sveta z Letnimi poročili: Osnovne šole Trzin za poslovno leto 2011; Osnovne šole Roje za leto 2011; Glasbene šole Domžale za leto 2011; Knjižnice Domžale za leto 2011 in Medobčinskega muzeja Kamnik za leto 2011;
4. Poročilo o kvaliteti pitne vode iz vodooskrbnih sistemov v upravljanju Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. za leto 2011; Poročilo o izvajanju javne službe oskrbe s pitno vodo v občini Trzin za leto 2011; Poročilo o izvajanju javne službe odvod odpadnih voda v Občini Trzin za leto 2011 in Poročilo o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja z odpadki v Občini Trzin za leto 2011;
5. Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti za leto 2011;
6. Poročilo o izvedeni čistilni akciji "Očistimo Slovenijo/Trzin 2012";
7. Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin - skrajšani postopek;
8. Odlok o oglaševanju, plakatiranju in obveščanju na območju Občine Trzin - prva obravnava;
9. Rebalans Proračuna Občine Trzin za leto 2012;
10. Seznanitev občinskega sveta s konsolidirano bilanco stanja Občine Trzin za leto 2011;
11. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;
12. Poročilo o uresničevanju Letnega programa kulture za leto 2011 v Občini Trzin.
K točki 1
Letno poročilo Zdravstvenega doma Domžale je navzočim predstavil direktor doma, Janez Svoljšak.

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice komisije Judite Šlibar); Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za  socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance.

Razpravljal ni nihče, zato je sledilo glasovanje o Sklepu predlaganem v gradivu. 
S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Zdravstvenega doma Domžale za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končanem glasovanju je sejo zapustil g. Janez Svoljšak, direktor Zdravstvenega doma Domžale. 
K točki 2/
Poročilo pod drugo točko dnevnega reda je predstavila Marjeta Stražar, direktorica JP CČN Domžale – Kamnik d.o.o.
Med obrazložitvijo je sejo za kratek čas zapustil svetnik g. Romeo Podlogar (ob 18:15 uri). Prisotnih je 11 članov občinskega sveta. Seji pa se je pridružil snemalec lokalne TV ATV Signal. 

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice komisije Judite Šlibar); Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Brez razprave in s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale-Kamnik d.o.o. za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končanem glasovanju so se seji pridružile: ga. Helena Mazi Golob, ravnateljica OŠ Trzin; ga. Danica Ujc, namestnica ravnateljice OŠ Roje; ga. Barbara Zupanc Oberwalder, direktorica Knjižnice Domžale in ga. Zora Torkar, direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik. Sejo pa je zapustila ga. Marjeta Stražar, direktorica JP CČN Domžale – Kamnik d.o.o.

K točki 3/
V nadaljevanju so svoja letna poročila za leto 2011 predstavile ga. Helena MAZI GOLOB, ravnateljica OŠ Trzin; ga. Danica UJC, namestnica ravnateljice OŠ Roje, ga. Barbara ZUPANC OBERWALDER, direktorica Knjižnice Domžale in ga. Zora TORKAR, direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik. Zaradi odsotnosti predstavnikov Glasbene šole Domžale je obrazložitev za glasbeno šolo podal župan.

3.1/ Obrazložitev je najprej podala Helena MAZI GOLOB, ravnateljica OŠ Trzin.

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice komisije Judite Šlibar); Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
K razpravi se ni prijavil nihče.
Občinski svetniki in svetnice so z večino glasov (7 »za« in nihče »proti«) sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Osnovne šole Trzin za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po glasovanju je sejo zapustila ga. Helena Mazi Golob, ravnateljica OŠ Trzin.
3.2/ Sledila je predstavitev Letnega poročila Osnovne šole Roje, ki jo je podala Danica UJC, namestnica ravnateljice OŠ Roje.

Med obrazložitvijo se je seji pridružil svetnik g. Romeo Podlogar (ob 18:35 uri). Prisotnih je 12 članov OS.

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice komisije Judite Šlibar); Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljal ni nihče.

S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Osnovne šole Roje za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končanem glasovanju sta sejo zapustila ga. Danica Ujc, namestnica ravnateljice OŠ Roje in snemalec lokalne TV ATV Signal.
3.3/ Poročilo Glasbene šole Domžale je, zaradi odsotnosti njenih predstavnikov, na kratko predstavil župan.

Stališča delovnih teles so tudi k tej točki podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice komisije Judite Šlibar); Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Brez razprave in s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Glasbene šole Domžale za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

3.4/ Naslednje poročilo je predstavila Barbara Zupanc Oberwalder, direktorica Knjižnice Domžale
Stališča delovnih teles so podali:  župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice komisije Judite Šlibar); Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razpravljal ni nihče.
Z večino glasov (7 »za«, nihče »proti«) je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Knjižnice Domžale za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in prične veljati naslednji dan po objavi.

Po sprejeti odločitvi je sejo zapustila ga. Barbara Zupanc Oberwalder, direktorica Knjižnice Domžale. Ob odhodu ji je župan izročil knjigo, namenjeno za arhiv knjižnice. Za kratek čas pa je sejo zapustil tudi svetnik g. Peter Ložar (ob 18:49 uri). Prisotnih je 11 občinskih svetnikov.
3.5/ Direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik, Zora Torkar je predstavila poročilo muzeja za leto 2011.
Po obrazložitvi se je na sejo vrnil svetnik g. Peter Ložar (ob 18:53 uri). Prisotnih je 12 članov OS.

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice komisije Judite Šlibar); Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Razpravljal ni nihče.

Sledilo je glasovanje o predlaganem sklepu. Člani občinskega sveta so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z Letnim poročilom Medobčinskega muzeja Kamnik za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Sejo je zapustila ga. Zora Torkar, direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik. Pridružili pa so se predstavniki JKP Prodnik d.o.o., ga. Ingeborg Waschl, g. Matej Kovačič in g. Aleš Stražar.
K točki 4/
Gradivo pod to točko so dodatno obrazložili predstavniki Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o., ga. Ingeborg Waschl, g. Matej Kovačič in g. Aleš Stražar.
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar); Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
4.1./ Župan je najprej odprl razpravo o predlogu sklepa št. 16-4.1/2012 (Seznanitev s Poročilom o kakovosti pitne vode iz vodooskrbnih sistemov).

O predlogu ni razpravljal nihče, zato je župan predlagal glasovanje.
Svetniki in svetnice so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti«sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o kakovosti pitne vode iz vodooskrbnih sistemov v upravljanju Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. za leto 2011, ki ga je posredovalo Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o., izdelal pa Zavod za zdravstveno varstvo Kranj. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

O predlogu sklepa št. 16-4.2/2012 pa so razpravljali: Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/, Matej KOVAČIČ/predstavnik JKP Prodnik d.o.o./, župan Anton PERŠAK, Milica ERČULJ/SDS/, Ivan NOVAK/LDS/, Ingeborg WASCHL/predstavnica JKP Prodnik d.o.o./ in Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/. 

4.2./ Nato je sledilo glasovanje o predlogu sklepa št. 16-4.2. 
S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

(1) Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju javne službe oskrbe s pitno vodo v Občini Trzin v letu 2011, ki ga je posredovalo Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o.

(2) Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju gospodarske javne službe odvod odpadnih voda v Občini Trzin za leto 2011, ki ga je posredovalo Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o.

(3) Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja z odpadki v Občini Trzin za leto 2011, ki ga je posredovalo Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Po končanem glasovanju so  sejo zapustili ga. Ingeborg Waschl, g. Aleš Stražar in g. Matej Kovačič, predstavniki JKP Prodnik d.o.o..

K točki 5/
Varnostno oceno in poročilo o izvajanju občinskega programa varnosti sta podrobneje predstavila komandir Policijske postaje Domžale, Božidar Fekonja in vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva, Irena Karčnik.  

Stališča delovnih teles sta podala župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar) ter za Sosvet za varnost in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Sejo je za kratek čas zapustil svetnik g. Peter Pelan (ob 19:45 uri). Prisotnih je 11 občinskih svetnikov.

K razpravi se ni priglasil nihče. 
Člani občinskega sveta so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

 Sklep
Občinski svet Občine Trzin je na 16. redni seji dne 20. 6. 2012 obravnaval izvajanje Občinskega programa varnosti Občine Trzin v preteklem koledarskem letu in Varnostno oceno občine Trzin za leto 2011, ki jo je pripravila Policijska postaja Domžale.

Občinski svet Občine Trzin ocenjuje, da je izvajanje Občinskega programa varnosti potekalo v skladu s programskimi izhodišči in smernicami, varnostne razmere na območju občine Trzin za leto 2011 pa ocenjuje kot dobre.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končani 5. točki dnevnega reda sta sejo zapustila ga. Irena Karčnik, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva in g. Božidar Fekonja, komandir Policijske postaje Domžale. 

Na kratko pa je sejo zapustil tudi svetnik g. Ivan Novak (ob 19:46 uri). Prisotnih je 10 članov OS.
K točki 6/
Poročilo o izvedeni čistilni akciji "Očistimo Slovenijo/Trzin 2012" je zaradi odsotnosti poročevalke, na kratko predstavil župan.
Med predstavitvijo je sejo na kratko zapustil svetnik g. Romeo Podlogar, vrnil pa se je svetnik g. Ivan Novak (ob 19:47 uri). Prisotnih je 10 članov OS. Malce kasneje (ob 19:48 uri) pa se je na sejo vrnil še svetnik g. Peter Pelan. Prisotnih je 11 občinskih svetnikov.
Stališči delovnih teles sta podala župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar) in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razprave ni bilo.

Izid glasovanja: s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
Sklep

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvedeni čistilni akciji »Očistimo Slovenijo/Trzin 2012« s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Po glasovanju se je na sejo vrnil svetnik g. Romeo Podlogar. Prisotnih je 12 občinskih svetnikov. 
K točki 7/
Tudi razloge za sprejem Odloka o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin je navzočim predstavil župan. 
Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar), Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Župan je dodal še redakcijski popravek predloga sklepa in sicer se besedilo drugega odstavka Sklepa o sprejemu Odloka namesto »Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.« glasi:« Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati osmi dan po objavi.« Člani občinskega sveta na redakcijski popravek niso imeli pripomb.  
Ker se ni nihče prijavil k razpravi, je župan predlagal glasovanje.
 S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
Sklep

Občinski svet Občine Trzin je na 16. redni seji 20. junija 2012  obravnaval predlog Odloka  o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin – skrajšani postopek in ga sprejel v predloženem besedilu vključno s predloženim redakcijskim popravkom. 

Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Trzin se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati osmi dan po objavi.
K točki 8/

Seja se je nadaljevala z obravnavo Odloka o oglaševanju, plakatiranju in obveščanju na območju občine Trzin v prvi obravnavi. Obrazložitev je podal župan.

Seji se je pridružila ga. Valentina Hvala, računovodja.

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar), Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljali so: Frane MAZOVEC/Trzinci/, župan Anton PERŠAK, Milica ERČULJ/SDS/, Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in Polona GORŠE PRUSNIK/direktorica občinske uprave/.
Med razpravo je bilo podanih nekaj predlogov in pripomb, ki bodo smiselno upoštevani pri pripravi predloga Odloka v drugi obravnavi. 

Po končani razpravi je sledilo glasovanje.

S 6. glasovi »za« in 5. glasovi »proti« je bil sprejet

Sklep

Občinski svet Občine Trzin je na 16. redni seji 20. junija 2012 obravnaval predlog Odloka o oglaševanju, plakatiranju in obveščanju na območju Občine Trzin v prvi obravnavi, ki ga je predložil župan občine Trzin in ga sprejel v predloženem besedilu.

Občinski svet Občine Trzin pripravljavcu odloka za drugo obravnavo nalaga, da smiselno upošteva pripombe in predloge, ki so bile podane na sejah delovnih teles občinskega sveta in seji občinskega sveta ter temu ustrezno spremeni besedilo odloka za drugo obravnavo.
Sejo sta za kratek čas zapustila svetnika g. Ivan Novak in ga. Jožefa Valenčak (ob 12:15 uri). Prisotnih je 10 članov OS.

K točki 9/
Pri točki Rebalans Proračuna Občine Trzin za leto 2012 je dodatna pojasnila najprej podal župan, nato pa še Valentina Hvala, računovodja. Svetniki pa so na seji na mize prejeli tudi Amandma k Rebalansu Proračuna Občine Trzin za leto 2012 v naslednji vsebini:

»ŽUPAN
AMANDMA K REBALANSU PRORAČUNA OBČINE TRZIN ZA LETO 2012
1. V Posebnem delu Rebalansa Proračuna Občine Trzin za leto 2012 se na proračunski postavki 0180 - Vzdrževanje vrtca znesek zviša na 5.000 EUR, in sicer iz 2.000 EUR na 7.000 EUR.

2. S sprejemom tega amandmaja se ustrezno prilagodijo zneski v 2. členu Odloka o Rebalansu Proračuna Občine Trzin za leto 2012, v tabeli A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV.

3. V Obrazložitvah Rebalansa Proračuna Občine Trzin za leto 2012, se v Posebnem delu doda opis proračunske postavke 0180 – Vzdrževanje vrtca.

Obrazložitev:
Na PP 0180 – Vzdrževanje vrtca dodatno zagotavljamo sredstva v višini 5.000,00 EUR zaradi nakupa novega vozila za prevoz hrane iz kuhinje v zgradbi OŠ Trzin v vrtec v Mlakah. Gre za ustrezno visok dostavni avtomobil, ki ga je potrebno še dodatno predelati. Osnovna šola bo ob ugodni ceni preko javnega razpisa v celoti nakup in predelavo financirala iz presežka preteklih let.

Končni znesek nakupa in predelave bo seveda znan po zaključku zbiranja ponudb oziroma javnem razpisu, zato občina razliko v višini 5.000 EUR planira kot rezervo v kolikor bi Osnovni šoli zmanjkalo sredstev iz presežka preteklih let oz. za morebitne stroške kot so registracija, zavarovanje, pridobitev homologacije predelanega vozila,…
                                                                                                                                                     Anton Peršak, l.r.

                                                                                                                                                            Župan« 
Med razlago sta se seji pridružila svetnika g. Ivan Novak in ga. Jožefa Valenčak (ob 20:20 uri). Spet je prisotnih 12 občinskih svetnikov. Kasneje sta sejo zapustila svetnika g. Franc Pavlič (ob 20:23 uri) in ga. Barbara Sršen (ob 20:24 uri). Prisotnih je 10 članov OS. Vrnila sta se ob 20:25 uri. Prisotnih je 12 občinskih svetnikov. 
Stališča delovnih teles do predloga v celoti so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar); Jožefa VALENČAK, predsednica Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine; Milica ERČULJ, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVVI); Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo, šport in dejavnost društev ter Komisije za informiranje; Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo ter Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo; Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor; Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance in Cvetka LIPPAI, članica Nadzornega odbora.
V razpravi so sodelovali: Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/, župan Anton PERŠAK, Valentina HVALA/računovodja/ in Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/.
Po končani razpravi so svetniki in svetnice najprej glasovali o Amandmaju, ki so ga sprejeli s 7. glasovi »za« in nobenim »proti«.
Sledilo je še glasovanje o sklepu predlaganem v gradivu, ki se mu doda besedilo »vključno s sprejetim amandmajem«. 
S 7. glasovi »za« in 4. glasovi »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 16. redni seji dne 20.06.2012 obravnaval predlog Rebalansa Proračuna Občine Trzin za leto 2012, predložen v obliki Odloka o Rebalansu Proračuna Občine Trzin za leto 2012, predloga splošnega dela in posebnega dela Rebalansa Proračuna Občine Trzin za leto 2012, predloga Rebalansa Načrta razvojnih programov Občine Trzin za leto 2012 - 2015 in Obrazložitve Rebalansa Proračuna Občine Trzin za leto 2012 kot celote. 

Občinski svet sprejema predlog Odloka o Rebalansu Proračuna Občine Trzin za leto 2012, vključno s predlogom splošnega in posebnega dela Rebalansa Proračuna občine Trzin za leto 2012, predlogom Rebalansa Načrta razvojnih programov Občine Trzin za leto 2012-2015 ter obrazložitvijo predloga rebalansa proračuna kot celote vključno s sprejetim amandmajem.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave. 
K točki 10/
Valentina Hvala, računovodja je navzočim predstavila tudi Konsolidirano bilanco stanja Občine Trzin za leto 2011.
Stališči delovnih teles sta podala župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar), Ivan NOVAK in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Brez razprave in s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s konsolidirano premoženjsko bilanco občine na dan 31. 12. 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem Vestniku Občine Trzin.
K točki 11/
Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:

1. Gospod Peter PELAN /Lista Trzin je naš dom/:
a) Svetnika je zanimalo, kaj je bilo narejeno glede raznosa Odseva in Uradnega vestnika, saj ga na ljubljanski cesti še vedno niso prejeli. 
G. župan je odgovoril, da v kolikor je informiran, v maju ni bilo pritožb.
Ga. Valentina HVALA, računovodja je dodala, da je to prva pritožba, ki smo jo dobili. 
G. Pelan dodaja, da zase lahko potrdi, da ga 19a, 19b niso prejeli.
G. župan je pojasnil, da drugače drugih pritožb ni bilo in, da bomo raznašalce opozorili. 

b) Občane, zlasti tiste, ki imajo otroke v vrtcu, zanima, kaj se dogaja z vrtcem. In sicer tudi glede poplačila podizvajalcem glede na glavnega izvajalca, se pravi izvajalcev, ki so delali obrtniška dela.  
G. župan je pojasnil, da je Jelovica pridobila uporabno dovoljenje, da pa je še kar nekaj pomanjkljivosti, ki jih je potrebno odpraviti. Občina je imela že dva pregleda skupaj z Jelovico in ljudmi iz javnega zavoda. Še vedno je zelo veliko pripomb in sicer takšnih, da kakšna stvar, ki bi morala biti izvedena, še vedno ni izvedena ali pa so napake in pomanjkljivosti (npr. na nekaterih mestih so se tlaki zaradi dilatacije nagubali; belež, ki se je poškodoval ob opremljanju, na nekaterih mestih še ni popravljen; zunanji pitnik še ni nameščen; ščitniki za prste še niso povsod nameščeni, ipd.) Pri prvem pregledu je bilo 15 strani pripomb, po drugem jih je še 8. Občina sicer dvomi, da bodo vse odpravili in meni, da bodo verjetno spet uprizorili kakšno novinarsko konferenco, da vrtca nočemo prevzeti. Vendar pa obstaja velika verjetnost, da se bo končalo tako, da bo občina vrtec prevzela in bo obračunala tisto, kar ne bo v končni fazi narejeno. Vendar na občini kljub temu računamo na to, da bomo v prvi polovici julija vseeno selili otroke iz starega v novi vrtec. Vendar pa smo na občini računali, da se bo otroke selilo že 2. julija, zdaj pa se je to podaljšalo že za 14 dni. Po drugi strani pa obstaja tudi težava, da si občina želi, da bi vrtec pregledala tudi komisija z Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, kar je sicer običajno. Vendar pa na ministrstvu trdijo, da zaradi prezaposlenosti tega ne morejo in naj ga pregledamo sami. Sedaj je kljub temu prišlo do dogovora, da bodo julija vseeno prišli. Predvsem zato, ker se Jelovica verjetno na njih ne bo tako izgovarjala kot se na občino. Kar pa zadeva podizvajalce pa je župan pojasnil, da ima občina pogodbo z Jelovico kot izvajalcem, na znesek, ki po lani sprejetem aneksu, znaša 1.753.500,00 EUR neto (brez DDV). Občina je 1. situacijo v celoti plačala in sicer neto nekje okrog 800.000,00 EUR, drugo in tretjo pa je plačala delno. Potem pa so prihajale vedno nove in nove podizvajalske pogodbe, ki jih je bilo na koncu 18. Vsota zneskov vseh podizvajalskih pogodb in zneska, ki je bil že plačan Jelovici, kot izvajalcu, znaša približno 300.000,00 EUR več, kot pa je pogodbena vrednost. Zato je občina prenehala plačevati in je zahtevala, da situacije popravijo v skladu s pogodbo, česar pa niso storili. Zato je občina, da bi se zadeva na nek način zaključila, sklenila dogovor, v katerem so, po trditvah Jelovice, sodelovali vsi podizvajalci in Jelovica, da se vsi podizvajalci poplačajo v vrednosti 80%. Za toliko se namreč račun izide s pogodbo. Občina ima v pogodbi z Jelovico, da 10% pogodbenega zneska plača takrat, ko se stari vrtec podre in se uredi zunanja ureditev. 10% se plača takrat, ko je primopredaja vseh del. Tako je bilo zdaj vsem plačanih 72%. S tem se pogodbena vrednost izide, kaj pa bo kasneje pa je še vprašanje. Kolikor je znano, Jelovica napoveduje tožbo, na občini pa smo mnenja, da za to ni podlage, zato smo ponudili, da vse poplačamo sorazmerno. Tako ni potrebno izbirati komu plačati 100%, komu pa le 50%, ampak se vsem plača enako, potem pa v primeru tožbe, se bo pa pač izkazalo kdo ima prav.        
c) G. Pelana je zanimalo tudi kdo nadzoruje čiščenje avtobusnih postajališč in sicer predvsem steklenih površin, saj so precej umazana, nanje je prilepljen selotejp in podobno. 
G. župan je povedal, da čiščenje nadzoruje CPL (Cestno podjetje Ljubljana) in dodal, da bo občina poslala urgenco na CPL.  
2. Gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/:
Je želela postaviti vprašanje v zvezi z vrtcem, vendar pa je že dobila odgovor, ko je vprašanje postavil svetnik Peter Pelan.
3. Gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/:
a) Svetnico je zanimalo, kdaj bo župan sklical zbor občanov Mengeške ceste, Jemčeve; oziroma na splošno zbor občanov za ureditev prometa vključno z obvoznico, ki je verjetno glavni razlog, da je v tem koncu toliko prometa.
G. župan je odgovoril, da bo zbor občanov sklical še pred počitnicami.
b) Ga. Habat je predlagala, da bi opravili štetje prometa, tako kot je bilo v Obrtno industrijski coni, tudi na Mengeški cesti, tam nekje pri Narobetu in sicer ob konicah (ob osmih zjutraj in ob treh popoldne). 
G. župan je povedal, da so bila tukaj štetja že opravljena in sicer je ob delovnih dneh približno 22.000 avtomobilov. 

Ga. Habat je dodatno vprašala, kdaj je bilo to štetje.

G. župan je odgovoril, da pred nekaj leti.
G. Ivan NOVAK pa je k temu dodal, da v Loki, pri avtobusni postaji, poteka avtomatsko štetje. Vendar pa se strinja z go. Habat in bi montiral tako napravo za štetje tudi v Trzinu. Ker v centru starega dela Trzina, je glede na Loko, že druga frekvenca prometa. Veliko ljudi iz Mengša in Loke zavije notri in se vozi po Jemčevi in pride na Mengeško cesto pri Jemcu. To pa pomeni, da je promet tukaj drug kot pa od Jemca dalje.     

Ga. Habat je dodala, da je na fini način zmanjšana hitrost voznikov, ker morajo biti v vrsti, zaradi gneče.
4. Gospa Milica ERČULJ/SDS/:
Ob podiranju starega vrtca bo verjetno možno kupiti kakšen uporaben del (npr. okna), zato svetnico zanima kje in kdaj bo objavljena ta dražba.
G. župan je pojasnil, da bo občina to naredila na podoben način, kot je naredila pri Lopi, ko je prodala streho. To pa bo storila, ko bo vedela kdaj se bo podiralo. 
Ga. Polona Gorše Prusnik, direktorica občinske uprave je dodala, da mora Jelovica podati soglasje, oziroma se s tem strinjati, ker imajo oni to obveznost. 

5. Gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:
Svetnico je zanimalo, če so se občine Domžale, Mengeš in Trzin že kaj pogovarjale o komasaciji oziroma, če so že začela kakšno akcijo.  
G. župan je pojasnil, da je občina samo obveščena o tem, da naj bi se pripravljala komasacija, saj občina tukaj nima pristojnosti.   
6. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/:
a) Svetnik je predlagal, da se popravi napis na označevalni tabli za Ulico bratov Kotar 25, saj tam piše bratov z veliko in Kotar z veliko, kar pa ni prav. Kolikor je svetniku znano, se bratov piše z malo začetnico. Ime ulice se začenja z Ulica. Ulica se ne imenuje Bratov Kotar 25, ampak Ulica bratov Kotar 25.
b) Kako in kdaj občina namerava sanirati razpoke na cestiščih ob robnikih? Predvsem na Ulici bratov Kotar, Pernetovi ulici, Bergantovi, Trdinovi ulici. Tam raste trava in razpoke se večajo. Svetnik meni, da glede na to, da v občini zelo gledamo na izgled, predvsem v času volilnih kampanj, bi bilo dobro, da se tudi to uredi. 
c) Kdaj bo zgrajen nov izvozni prometni pas iz Obrtno industrijske cone na štiripasovnico? Kako smo daleč?
d) Pobuda, da se seje občinskega sveta ne organizirajo v času letnih počitnic, razen v izjemnih primerih, saj se lahko le na ta način omogoči prisotnost vse zainteresirane javnosti na sejah. Najmanj kar bi bilo potrebno upoštevati je, da se sej ne sklicuje od 15.7. do 15.8., ko so tudi sodne počitnice. V sklepu je zapisano, da, če že mora biti seja v juliju, potem naj bo to drugo ali tretjo sejo v mesecu. Potem je treba vsaj to upoštevati. Sam kot predstavnik liste Za zeleni Trzin in ljudi, ki so za njih glasovali, čuti veliko odgovornost, da se sej občinskega sveta udeležuje. Glede na usklajevanje s svojimi družinskimi člani, pa se kot kaže, glede na to, da naj bi bila seja 18., te seje že drugo leto zapored ne more udeležiti. 
e) Svetnik je opozoril  na to, da košnja obcestnih travnih pasov ob ulicah v Mlakah ne poteka kot bi morala. Na nekaterih mestih letos v zadnjih dveh mesecih sploh ni bila izvedena. Predlaga, da se naredi anketa med občani, da se ugotovi ali je košnja teh pasov sploh potrebna, saj so v preteklosti dolga leta občani sami skrbeli za te pasove in svetnik verjame, da bi tudi sedaj. To pa bi bil mogoče tudi eden izmed načinov varčevanja. Gre pa za to, da sedaj mnogi čakajo, da bo izbrani izvajalec te pasove pokosil, česar pa ta ne naredi in je izgled potem slabši kot bi bil, če bi obstajal tak dogovor.   
f) Svetnika je zanimalo na katero pomembno tekmovanje se je pripravljal Beno Lapajne, ki je od občine prejel namenska sredstva v letu 2011 kot vrhunski športnik. 
g) Kaj bo Občina Trzin ukrenila v primeru, da sredstva Benu Lapajnetu niso bila izplačana na podlagi verodostojnih dokazil o namenski porabi?
h) Pobuda, da Nadzorni odbor Občine Trzin pregleda upravičenost dodelitve sredstev na podlagi razpisa za leto 2011 in potem tudi izplačanih sredstev Benu Lapajnetu oziroma perspektivnim športnikom. Svetnik meni, da je bila v prvi fazi napaka to, da so mu bila sredstva sploh dodeljena, sploh pa, da mu je bil ta znesek izplačan. 
i) Predlog, da bi se v občini Trzin v sodelovanju s Planinskim društvom in Turističnim društvom označile tudi poti proti vasi Rašica, stolpu Rašica, spodnjem in zgornjem Dobenu… Tega ni, ampak so samo sekirce. Svetnik misli, da bi bilo to marsikomu v veliko pomoč.
G. župan je odgovoril, da bo svetnik odgovore na vprašanja prejel v pisni obliki, saj se vprašanja v glavnem nanašajo na sodelavce, ki jih ni na seji.      

Sejo je za nekaj časa zapustil svetnik g. Romeo Podlogar (ob 20:57 uri). Prisotnih je 11 članov OS.
K točki 12/
Seja se je nadaljevala z obravnavo Poročila o uresničevanju Letnega programa kulture za leto 2011 v Občini Trzin, ki ga je navzočim predstavil župan. 
Med obrazložitvijo je sejo na kratko zapustila svetnica ga. Barbara SRŠEN (ob 20:58 uri). Prisotnih je 10 članov OS. Svetnica se je vrnila ob 20:59 uri, ob 21:00 uri pa se je vrnil svetnik g. Romeo Podlogar. Prisotnih je 12 članov OS. 
Stališča delovnih teles do predloga so podli: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar), Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljal ni nihče.

Člani občinskega sveta so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 16. redni seji 20. junija 2012 obravnaval Poročilo o uresničevanju Letnega programa kulture v Občini Trzin za leto 2011 in ocenil, da je Poročilo ustrezno pripravljeno.

Občinski svet sprejme Poročilo o uresničevanju Letnega programa kulture v Občini Trzin za leto 2011.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, Poročilo o uresničevanju Letnega programa kulture v Občini Trzin za leto 2011 pa na spletni strani Občine Trzin.  
Po končanem glasovanju je potekala neformalna razprava o datumu julijske seje. Prisotni člani občinskega sveta so se strinjali, da bo  naslednja seja 11.7.2012, namesto 18.7. kot je bilo prvotno predvideno. Strinjali so se tudi s tem, da gradivo za tokratno sejo glede na okoliščine izjemoma prejmejo manj kot 11 dni pred sejo sveta, kot to določa poslovnik. 
Po končani razpravi o datumu naslednje seje občinskega sveta je župan 16. redno sejo ob 21:15 uri zaključil. 
Zapisala:







  
              ŽUPAN:

Barbara GRADIŠEK







              Anton PERŠAK
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