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ŽUPAN

AMANDMA ŠT. 5 k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin – druga obravnava
V Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin se črta besedilo 5. člena odloka in se nadomesti z besedilom: 
»Črta se naslov in besedilo IV poglavja in se nadomesti z naslovom:»IV. INŠPEKCIJSKI NADZOR« in besedilom:
19. člen

(opravljanje inšpekcijskega nadzorstva)

Inšpekcijski nadzor nad izvajanjem določb tega odloka opravljajo inšpektorji pristojne skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo« s sedežem v Trzinu.«

19 a. člen

(obseg inšpekcijskega nadzorstva)
 Pri opravljanju inšpekcijskega nadzorstva ima inšpektor poleg pravic in dolžnosti, ki jih ima v skladu z Zakonom o inšpekcijskem nadzoru in drugimi predpisi, še pravico in dolžnost:

· nadzirati ali so izpolnjeni pogoji za uporabo grba in zastave po tem odloku;

· odrediti odstranitev in prepoved uporabe grba občine Trzin, ki se uporabljajo brez dovoljenja ali v nasprotju z dovoljenjem pristojnega občinskega organa,

· odrediti odstranitev in prepoved uporabe zastave občine Trzin, ki se uporabljajo v nasprotju z določbami tega odloka.

19 b. člen

(vodenje inšpekcijskega postopka)

Zoper odločbo inšpektorja je dovoljena pritožba v osmih dneh od dneva njene vročitve. Pritožba zoper odločbo ne zadrži njene izvršitve.

19 c. člen

(prisilna izvršba inšpekcijskih ukrepov)

(1) Prisilna izvršba inšpekcijskih ukrepov, izdanih v skladu z določbami tega odloka, se opravlja po določbah zakona, ki ureja splošni upravni postopek.

19 č. člen

(prekrškovni organi in dolžnost upoštevanja znakov, ukazov in odredb)

(1) Pristojni inšpekcijski organ po tem odloku je prekrškovni organ za vse prekrške iz tega odloka.«
Obrazložitev: 

Med prvo in drugo obravnavo odloka je nekaj predlogov podal Medobčinski inšpektorat in redarstvo, ki meni, da je zaradi boljše preglednosti in lažje uporabe odloka v praksi bolj smiselno, da se inšpekcijski postopek opredeli v posebnem poglavju. V skladu z navedenim je besedilo dosedanjega 5. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka, kot je bilo predlagano v prvi obravnavi, nepotrebno in predlagamo, da se črta ter nadomesti s poglavjem, ki ureja inšpekcijski nadzor in obsega 5 členov.
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