OBČINA TRZIN

Župan Občine Trzin

Številka: 9-7/2011
Datum: 1.9.2011
OBČINSKI SVET
OBČINE TRZIN
Zadeva: 
Spremembe in dopolnitve Pravilnika o financiranju in sofinanciranju programov za področje humanitarnih dejavnosti in prireditev humanitarnih društev in organizacij, ki imajo sedež ali delujejo na območju Občine Trzin

Namen:  
Spremembe in dopolnitve Pravilnika
Pravna podlaga:  
Zakon o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07-UPB2, 27/08 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/08, 79/09, 51/10 in 84/2010 Odl.US: U-I-176/08-10), 53. člen Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4), Zakon o društvih (Ur.l. RS, št. 64/2011-UPB2), Zakon o humanitarnih organizacijah (Ur.l. RS, št. 98/2003, 61/2006-ZDru-1) in 18. člen Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06)  
Predlagatelj: 

Župan, Anton Peršak

Poročevalca: 
Župan Anton Peršak in višja svetovalka župana za družbene dejavnosti, Mojca Tavčar
Obrazložitev predloga:

Pravni predpisi so akti, ki potrebujejo stalno prilagajanje dejanskim razmeram in potrebam. Tako je tudi s Pravilnikom o financiranju in sofinanciranju programov za področje humanitarnih dejavnosti in prireditev humanitarnih društev in organizacij, ki imajo sedež ali delujejo na območju Občine Trzin. 
V letošnjem letu je bil na podlagi sprejetega Pravilnika prvič izveden javni razpis, ob čemer se je  pokazalo nekaj manjših pomanjkljivosti oz. nejasnosti, ki jih s spremembami in dopolnitvami želimo odpraviti. 

Členi Pravilnika, ki se spreminjajo: 
5. člen 

Občina Trzin lahko na podlagi pogodbe in brez razpisa financira programe in dejavnosti javnih zavodov in organizacij, ki opravljajo humanitarno dejavnost na podlagi zakona oziroma v javnem interesu (npr. Center za socialno delo Domžale, Dom počitka Mengeš – oddelek Dom starejših Trzin, organizacija Rdečega križa, Gorska reševalna služba, Prostovoljno gasilsko društvo in podobne organizacije, ki delujejo na območju občine Trzin), lahko pa tudi na podlagi razpisa, kadar je to smiselno, ker je na trgu več možnih ponudnikov storitev (npr. izvajanje pomoči na domu in podobnih storitev). 

Občina Trzin na podlagi razpisa sofinancira programe s področja humanitarnih dejavnosti, ki jih predlagajo in izvajajo: 

· društva in organizacije, ki jih ustanovijo in katerih člani so občanke in občani, prostovoljci z namenom pomagati ljudem v socialnih, psihosocialnih in podobnih stiskah; ljudem, katerih zdravje je ogroženo in z namenom osveščanja ljudi za zdravo življenje; 

· društva in organizacije za blaženje težav in pomoč osebam s kronično boleznijo, katerih člani so te osebe same ali njihovi zakoniti zastopniki in drugi zainteresirani občani in občanke, prostovoljci; 

· društva in organizacije za samopomoč, katerih člani so osebe s posebnimi psihosocialnimi oziroma zdravstvenimi potrebami ali njihovi zakoniti zastopniki in drugi zainteresirani, tudi svojci oseb s temi potrebami in drugi prostovoljci.
9. člen

Postopek javnega razpisa – odpiranje, pregled in ocenitev prispelih vlog s predlogom izbora programov in projektov ter določitev predloga višine sofinanciranja, vodi komisija, ki jo sestavljajo člani Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev, svetovalec župana za družbene dejavnosti in svetovalec župana za finance in proračun. 

V 30 dneh po končanem razpisu se s sklepom obvesti vse prijavljene o izidu razpisa. 

Na podlagi tega predloga občinska uprava izda sklep, s katerim v 30 dneh po končanem razpisu obvesti vse prijavljene o izidu razpisa. 

Zoper ta sklep je možen ugovor županu v roku 8 dni od prejema sklepa. Odločitev župana je dokončna.

10. člen

Po pravnomočnosti sklepa o sofinanciranju izbrani upravičenci sklenejo pogodbo o sofinanciranju, ki jo podpiše župan. 

Pogodba o sofinanciranju vsebuje: naziv in naslov društva oziroma organizacije; navedbo programa, ki se sofinancira; višino dodeljenih sredstev in proračunsko postavko, na kateri so zagotovljena sredstva; način sofinanciranja; način nadzora; določilo o vračilu sredstev v primeru nenamenske porabe sredstev ter druga določila, pomembna za izvedbo sofinanciranja programa.
11. člen

Upravičenci, ki so sklenili pogodbo z Občino Trzin v skladu z 10. členom tega Pravilnika, so dolžni do konca meseca marca naslednjega leta oddati finančno poročilo in letno poročilo z dokazili o namenski porabi dodeljenih sredstev. Če je upravičenec dodeljena sredstva porabil nenamensko, mora sredstva vrniti; lahko pa se z Občino Trzin dogovori, koliko je ponovno kandidiral in uspel na razpisu za isti ali podobni namen, za ustrezno znižano subvencijo v letu, ko je bila ugotovljena neustrezna poraba sredstev. 
Nenamensko porabo sredstev in izpolnitev pogodbenih obveznosti preverja občinska uprava.
Finančne posledice: Sprejem Sprememb in dopolnitev pravilnika ne bo povzročil dodatne finančne obremenitve za Proračun Občine Trzin.

Predlog sklepa:

Na  podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07-UPB2, 27/08 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/08, 79/09, 51/10 in 84/2010 Odl.US: U-I-176/08-10), 53. člena Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4), Zakona o društvih (Ur.l. RS, št. 64/2011-UPB2), Zakona o humanitarnih organizacijah (Ur.l. RS, št. 98/2003, 61/2006-ZDru-1) in 18. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) je Občinski svet Občine Trzin na 9. redni seji dne 21. 9. 2011 sprejel

SKLEP

Občinski svet sprejema predlog Sprememb in dopolnitev Pravilnika o financiranju in sofinanciranju programov za področje humanitarnih dejavnosti in prireditev humanitarnih društev in organizacij, ki imajo sedež ali delujejo na območju Občine Trzin. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave.

	Številka: 9-7/2011
	
	        Župan

	Datum: 21.9.2011
	
	Anton Peršak, l.r.


                             Predlog pravilnika:

Občinski svet Občine Trzin je na  podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07-UPB2, 27/08 Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/08, 79/09, 51/10 in 84/2010 Odl.US: U-I-176/08-10), 53. člena Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/2011-UPB4), Zakona o društvih (Ur.l. RS, št. 64/2011-UPB2), Zakona o humanitarnih organizacijah (Ur.l. RS, št. 98/2003, 61/2006-ZDru-1) in 18. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06)  na 9. redni seji dne 21. 9. 2011 sprejel
SPREMEMBE IN DOPOLNITVE PRAVILNIKA
o financiranju in sofinanciranju programov za področje humanitarnih dejavnosti in prireditev humanitarnih društev in organizacij, ki imajo sedež ali delujejo na območju Občine Trzin
1. člen

V 1. odstavku 5. člena Pravilnika se za besedo »organizacije« doda vejica in besedilo »ki delujejo na območju občine Trzin« . 

2. člen

2. odstavek 9. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Na podlagi tega predloga občinska uprava izda sklep, s katerim v 30 dneh po končanem razpisu obvesti vse prijavljene o izidu razpisa.«

3. člen

V 1. odstavku 11. člena se za besedo »oddati« doda besedilo »finančno poročilo in letno«. 
4. člen

Spremembe in dopolnitve pravilnika začnejo veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 
Številka: 9-7/2011




                                          Župan
Datum: 21.9.2011





                   Anton PERŠAK, l.r.
