OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 19-00/2012
Številka zadeve: 032-10/2012
Datum: 14.12.2012
ZAPISNIK

19. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 21. novembra 2012, s pričetkom ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22 v Trzinu.
Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09, 51/2010 in 40/12 - ZUJF), 23. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 41. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/, gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/ in gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/.
Odsotnost opravičil:/ 
Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, g. Andrej GRIL, ga. Barbara GRADIŠEK, ga. Bernarda BEVK JAGARINEC, ga. Marjeta TRSTENJAK, g. Matjaž ERČULJ. 
Odsotnost opravičili:/
Navzoči vabljeni: 
· predstavnik Nadzornega odbora, gospod Marko PAVLIŠIČ,
· ravnateljica OŠ Roje, gospa Marjanca BOGATAJ, pri 2. točki dnevnega reda,
· vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva, gospa Irena KARČNIK, pri 5. točki dnevnega reda,
· predstavnica Medobčinskega inšpektorata in redarstva, gospa Tatjana ZUPAN, pri 5. točki dnevnega reda,
· glavni in odgovorni urednik glasila Odsev, gospod Miro ŠTEBE,

· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsotni: /
Neopravičeno odsotni: /
Ostali vabljeni:  /
Ostali navzoči: /
Na začetku seje je bilo navzočih 12 občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnika 18. redne seje:
· zapisnik 18. redne seje:

Pripomb na zapisnik 18. redne seje ni bilo, zato so člani in članice občinskega sveta s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 18. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 10. 10. 2012 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 19. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 19. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda 19. redne seje z novimi točkami:

Predlogov za razširitev dnevnega reda z novimi točkami ni bilo. 
Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2014 – druga obravnava;
2. Predlog znižanja cen programov razvojnega oddelka vrtca Osnovne šole Roje;
3. Pravilnik o štipendiranju v Občini Trzin; 
4. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;
5. Odlok o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v Občini Trzin – druga obravnava;
6. Spremembe in dopolnitve Pravilnika o sofinanciranju kulturnih dejavnosti v Občini Trzin;
7. Letni program kulture v Občini Trzin za leto 2013;
8. Letni program športa v Občini Trzin za leto 2013;
9. Sklep o povprečni gradbeni ceni, povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč in vrednosti nezazidanega stavbnega zemljišča za leto 2013 v Občini Trzin; 
10. Sklep o določitvi vrednosti točk za izračun nadomestil za uporabo zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča za leto 2013 v Občini Trzin;
11. Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun občinske takse za leto 2013;
12. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin – hitri postopek;

13. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi v Občini Trzin – druga obravnava;
14. Volitve in imenovanja: Sklep o soglasju k podaljšanju mandata g. Viktorja Jemca iz Občine Lukovica v Svetu Osnovne šole Roje.
K točki 1
Pred obravnavo prve točke dnevnega reda seje z naslovom Predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2014 – druga obravnava so tri svetniške skupine podale 5 amandmajev k Proračunu za leto 2014. 
Pod prvo točko dnevnega reda je župan navzočim pojasnil v čem se predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2014 v drugi obravnavi, kamor spada Odlok o Proračunu Občine Trzin za leto 2014, vključno s predlogom splošnega dela in posebnega dela Proračuna Občine Trzin za leto 2014, predlogom Načrta razvojnih programov Občine Trzin za leto 2013- 2016 in Obrazložitvijo predloga Proračuna kot celote, razlikuje od predloga v prvi obravnavi. 
Stališča delovnih teles do predloga v celoti so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Jožefa VALENČAK, predsednica Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine; Milica ERČULJ, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVVI); Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo, šport in dejavnost društev ter Komisije za informiranje; Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev; župan za Odbor za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo ter Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo (zaradi trenutne odsotnosti predsednika Milana Karčeta); Ivan NOVAK, predsednik Odbora za okolje in prostor; Franc PAVLIČ predsednik Odbora za finance in Marko PAVLIŠIČ, predstavnik Nadzornega odbora.

K razpravi se je prijavila Irena HABAT/Lista Trzin ja naš dom/, ki je predstavila 1. Amandma.
Svetnik Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ je podal proceduralni predlog, da se seja prekine, dokler občinski svetniki ne prejmejo kopij amandmajev, ki so jih vložile tri svetniške skupine, da si jih bodo lahko ogledali.  
Ker sta se oglasila tudi svetnika Frane MAZOVEC/Trzinci/ in Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ je župan ob 17.14 uri, zaradi zagotovitve reda na seji prekinil sejo za 10 minut.
Seja se je nadaljevala ob 17.26 uri z razpravo svetnice Irene HABAT/Lista Trzin je naš dom/. Prisotnih je 12 članov občinskega sveta.
Med razpravo svetnik Romeo PODLOGAR poda proceduralni ugovor in sicer pove, da razprava po poslovniku ni bila omejena in, da je bila praksa v prejšnjih sklicih taka, da ko se je nekdo prijavil na razpravo in povedal, kar je želel povedati, so se potem lahko prijavili tudi drugi. Ta omejitev, ki je bila uvedena v tem mandatu, ne velja in ni v skladu s poslovnikom. Pove, da dviguje roko in se prijavlja na razpravo ter želi obrazložiti amandma številka 4.
Župan odgovarja, da predsedujoči daje občinskim svetnikom besedo po vrstnem redu, kot so se prijavili k razpravi. Ta določba pomeni, da se je potrebno k razpravi prijaviti, potem predsedujoči daje besedo občinskim svetnikom, tako kot so se (v preteklem času) prijavili k razpravi. Poudari, da se najprej zbere prijave k razpravi, nato se opravi razprava po vrstnem redu, kot so se svetniki prijavili, nato se razprava zaključi in možne so samo še proceduralne razprave in obrazložitve glasu. Lahko pa občinski svet o tem tudi glasuje. 

Svetnik Frane MAZOVEC/Trzinci/ poda proceduralni ugovor, da je potrebno upoštevati tudi 59. člen Poslovnika, ki se glasi:« Občinskemu svetniku, ki želi govoriti o kršitvi poslovnika oz. sprejetega dnevnega reda, predsedujoči da besedo takoj, ko jo zahteva. Če svetnik ni zadovoljen s pojasnilom predsedujočega glede kršitve poslovnika oz. dnevnega reda, o vprašanju odloči svet.« 

Župan odgovori, da daje na glasovanje naslednje proceduralno vprašanje: Ali se občinski svet strinja, z interpretacijo, ki govori o tem, da se je za razpravo potrebno prijaviti, potem, ko so prijave za razpravo zbrane, predsedujoči daje besedo po vrstnem redu, kot so se svetniki prijavili k razpravi, potem pa je razprava končana in so možne samo še proceduralne razprave in obrazložitve glasu? Kdo je za takšno interpretacijo?
ZA -7               PROTI -4
S 7. glasovi »za« in 4. glasovi »proti« je bila takšna interpretacija sprejeta.
Župan pove, da bo od sedaj naprej vodil sejo na tak način, kot je bilo pravkar ugotovljeno in, da jo je tako vodil že na zadnjih sejah. Svetnik Frane Mazovec želi, da se ta županov stavek zapiše v zapisnik. 

V nadaljevanju seje se je župan opredelil do amandmajev in ugotovil, da Amandma št. 1, Amandma št. 2, Amandma št. 4 in Amandma št. 5 niso pripravljeni v skladu s Poslovnikom. Svetnik Frane Mazovec poda proceduralni ugovor, saj meni, da so amandmaji pripravljeni v skladu s poslovnikom in želi, da se odloča o vsakem amandmaju posebej. 
!Opomba: Proceduralni ugovori in predlogi so izjemoma brez posebne zahteve svetnikov povzeti v zapisniku, saj so le ti potrebni za razumevanje poteka seje in samega konteksta zapisnika.    
Med županovo opredelitvijo do amandmajev je sejo zapustil svetnik g. Frane Mazovec. Ob 17.47 uri. Prisotnih je 11 članov občinskega sveta. 
V skladu s poslovnikom je pripravljen le Amandma št. 3, ki ga župan da na glasovanje. Amandma št. 3 se glasi:
»OBČINA TRZIN
Mengeška cesta 22

1236 Trzin

Datum: 21.11.2012                                                                                                       k točki 1. 19. redne seje OS 
Zadeva: AMANDMA št. 3 K PREDLOGU PRORAČUNA OBČINE TRZIN ZA LETO 2014- druga obravnava in Prerazporeditev sredstev iz proračunskih postavk

Na podlagi 30. člena Zakona o javnih financah in drugega odstavka 151. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin spodaj podpisani svetniki v OS občine Trzin vlagamo amandma k Predlogu Proračuna Občine Trzin za leto 2014. 
Predlog:

i.) Uvede se nova proračunska postavka (PRISPEVEK ZA NOVOROJENCE) v višini 25.000 EUR in sicer na sledečem področju:
Področje proračunske postavke: 20 – SOCIALNO VARSTVO

· Glavni program: 2002 – Varstvo otrok in družine
· Podprogram: 20029001 Drugi programi v pomoc družini

· Uvede se nova postavka:…………..- Prispevek za novorojence – znesek v višini 25.000 EUR.

ii.) Sredstva se prerazporedi iz naslednjih področij proračunske porabe.

	Prerazporeditev sredstev iz proračunskih postavk:


	Področje proračunske porabe:
04 – Skupne administrativne službe…
	

	Glavni program:
0403 – Druge skupne administrativne službe
	

	Podprogram:
04039001 – Obveščanje domače in tuje javnosti
	

	Znesek prerazporeditve

	Proračunska postavka:
0022 – Občinsko glasilo Odsev
	Del v letu 2014 2014 (25.000 EUR)


Obrazložitev:
Prispevek je enkratna denarna pomoč namenjena novorojenemu otroku, ki se zagotavlja iz sredstev občinskega proračuna, s katero se staršem novorojenega otroka s stalnim prebivališčem v Trzinu zagotovijo dodatna sredstva za pokrivanje stroškov, ki nastanejo z rojstvom otroka.

Finančne posledice so izračunane na podlagi podatkov zadnjih let statističnega urada RS glede števila rojstev (cca. 50). Višina 500,00 EUR kot enkratnega prispevka za novorojenca je ocenjenega in izračunana na podlagi vrednosti najbolj nujnih potreb, ki jih ima mlada družina v zvezi s prihodom novega družinskega člana. 

Prerazporeditev sredstev iz naslova financiranja lokalnega glasila ODSEV je logičen in razumen. Glasilo ODSEV v zadnjih letih izgublja na kakovosti tekstov. Veliko občanov se obrača tudi na predlagatelje tega amandmaja in opozarja na nezanimive teme ter površnost in dolgočasnost vsebin lokalnega mesečnika. Znižanje stroškov za nepotrebne sodelavce in nižanje visokega mesečnega honorarja za glavnega urednika bo imelo motivacijski učinek v smeri boljšega in strokovnejšega pregleda lokalnih dogodkov.

Predlagatelji:

Irena Habat, za svetniško skupino Trzin je naš dom

Barbara Sršen, za svetniško skupino Trzin je naš dom

Peter Pelan, za svetniško skupino Trzin je naš dom

Romeo Podlogar, za svetniško skupino Za zeleni Trzin

Frane Mazovec, za svetniško skupino Trzinci"

V nadaljevanju so nekateri svetniki obrazložili svoje glasove:
Franc Pavlič/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/,

Jožefa Valenčak/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/,
Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/.
Med obrazložitvijo glasu je sejo zapustil svetnik g. Romeo Podlogar (ob 17.53 uri). Prisotnih je 10 članov občinskega sveta. 
Seji se je pred glasovanjem o Amandmaju št. 3 pridružil svetnik g. Milan Karče (ob 18.02 uri). Prisotnih je 11 občinskih svetnikov.
Glasovanje o Amandmaju št. 3:
Amandma št. 3 je bil z 1. glasom »za« in 4. »proti« zavrnjen.

Po glasovanju o Amandmaju št. 3 se je seji pridružil svetnik g. Frane Mazovec (ob 18:03 uri). Prisotnih je 12 članov občinskega sveta. 
Glasovanje o predlogu sklepa o sprejemu Proračuna Občine Trzin za leto 2014, kot je bil objavljen v gradivu:

Z 8. glasovi »za« in 2. »proti« je bil sprejet:
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 19. redni seji dne 21.11.2012 obravnaval predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2014, predložen v obliki Odloka o Proračunu Občine Trzin za leto 2014, predloga splošnega dela in posebnega dela Proračuna Občine Trzin za leto 2014, predloga Načrta razvojnih programov Občine Trzin za leto 2013 - 2016 in Obrazložitve Proračuna Občine Trzin za leto 2014 kot celote. 
Občinski svet sprejema predlog Odloka o Proračunu Občine Trzin za leto 2014, vključno s predlogom splošnega in posebnega dela Proračuna Občine Trzin za leto 2014, predlogom predloga Načrta razvojnih programov Občine Trzin za leto 2013 - 2016 ter obrazložitvijo predloga proračuna kot celote v drugi obravnavi.
Odlok o Proračunu Občine Trzin za leto 2014 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, drugi sprejeti deli Proračuna Občine Trzin za leto 2014 se objavijo na spletni strani Občine Trzin. Proračun Občine Trzin začne veljati naslednji dan  po objavi, uporabljati pa se začne 1. januarja 2014. 
Po končanem glasovanju je sejo zapustil svetnik g. Peter Pelan (ob 18:04 uri), pridružil pa se je svetnik g. Romeo Podlogar. Prisotnih je 12 članov občinskega sveta.
K točki 2/
Razloge za spremembo cene razvojnega programa vrtca Osnovne šole Roje je navzočim najprej na splošno predstavil župan, nato pa podrobneje še ravnateljica OŠ Roje, Marjanca Bogataj. 
Med obrazložitvijo (ob 18:06 uri) se je seji zopet pridružil svetnik g. Peter Pelan. Prisotnih je vseh 13 občinskih svetnikov.  

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljali so: Milica ERČULJ/SDS/, Marjanca BOGATAJ/ravnateljica OŠ Roje/ in župan Anton PERŠAK. 

Po končani razpravi je bil z 9. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejet

SKLEP

o znižanju cen programov razvojnega oddelka vrtca Osnovne šole Roje

Občinski svet Občine Trzin na podlagi predloga Osnovne šole Roje sprejme cene programa v razvojnem vrtcu Osnovne šole Roje mesečno na otroka:

· za I. starostno skupino 1.041,46 EUR,

· za II. starostno skupino 953,69 EUR,

stroški živil v ceni za obe skupini znašajo  59,18 EUR.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
Po glasovanju je sejo zapustila ravnateljica OŠ Roje, gospa Marjanca Bogataj.

K točki 3/
Seja se je nadaljevala z obravnavo Pravilnika o štipendiranju v občini Trzin. Gradivo je okvirno predstavil župan, podrobneje pa Marjeta Trstenjak, referent.
Med obrazložitvijo je sejo zapustil svetnik g. Franc Pavlič (ob 18:20 uri). Prisotnih je 12 članov občinskega sveta.  

Stališča delovnih teles so podali: Judita Šlibar, predsednica Statutarno pravne komisije; Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev; Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
V razpravi so sodelovali: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Marjeta TRSTENJAK/referent/, Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/ in župan Anton PERŠAK.
Pred glasovanjem (ob 18:22 uri) se je seji zopet pridružil svetnik g. Franc Pavlič. Prisotnih je vseh 13 občinskih svetnikov. Sejo pa je zapustil snemalec lokalne TV ATV Signal. 
Po končani razpravi je sledilo glasovanje. Z 9. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Pravilnika o štipendiranju v občini Trzin v predloženem besedilu.

Pravilnik o štipendiranju v občini Trzin se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
K točki 4/
Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:

1. Gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/:

a) Kaj se dogaja z avtobusnimi postajami v Trzinu in kolikšen je strošek?
G. Andrej GRIL, višji svetovalec župan za gospodarske javne službe odgovarja, da so bile avtobusne postaje naročene podjetju Lucidus in, da stroški postavitve za 6 avtobusnih postaj znašajo 17.998,00 EUR. Pet jih bo postavljenih, ena – pri gasilnem domu - pa ne bo, saj je v letu 2013 predvidena sanacija še zadnje četrtine Ljubljanske ceste. Vse avtobusne postaje so enotnega izgleda in sicer take, kot so že bile do sedaj. V okviru te sanacije pa je predvidena tudi sanacija avtobusne postaje nasproti trgovine Mercator. 11.260,00 EUR bomo pridobili od Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, ostalo pa bo prispevala občina iz proračuna.   
b) Pobuda, de se embalaža odvaža 14 dni, nato pa šele črne kante. To pomeni, da bi se dva tedna zapored odvažala embalaža, potem pa en teden črne kante.  
G. župan odgovori, da bo občina za mnenje povprašala Javno komunalno podjetje Prodnik. 
2. Gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/:

Svetnik se je najprej zahvalil za odgovore na vprašanja s prejšnje seje. V nadaljevanju pa je pojasnil, da se je nanj preko elektronske pošte obrnil občan gospod Abe, ki živi na Mengeški cesti in ga zanima kako je z odkupom prvotno predvidenih 28 m² zemlje na Mengeški cesti, ki naj bi jih od njega odkupili za potrebe cestišča, sedaj pa gre za neko zmanjšanje teh m². Občan se je že nekajkrat obrnil na občino, pa še ni dobil odgovora. Svetnik prosi za kratko pojasnilo. 
G. Andrej GRIL, višji svetovalec župan za gospodarske javne službe pojasni, da zemljišča na Mengeški cesti odkupuje Ministrstvo za infrastrukturo in prostor Direkcija Republike Slovenije za ceste, sam pa je sodeloval v pogovorih kot predstavnik lokalne skupnosti. V tem konkretnem primeru je prvotni projekt vseboval 28 m². Na vztrajanje gospoda Abeta je občina tam zožala pločnik na 1,20 m. Projektant je predlagal ali 1,60 m ali 1,20 m. Trenutno je pločnik širine 1,20 m le nasproti pekarne, drugje pa je širine 1,60 m. Gospod Abe se je takrat s tem strinjal in tako se je prvotnih 28 m² predvidenih za odkup zmanjšalo na 8 m². Projekt je narejen na podlagi digitalnega posnetka katastra, kar pomeni, da je pred dokončanjem rekonstrukcije ceste, potrebna ponovna odmera. Država je odmero v lanskem letu naročila za del, ki je bil rekonstruiran. Po odmeri se ugotovi ali je potrebno še kaj odkupiti, v nekaterih primerih pa je mogoče država odkupila celo kak meter preveč. Pogodba je sklenjena med gospodom Abetom in Republiko Slovenijo, občina ni lastnik in lahko le sodeluje. Na zadnjih pogajanjih pa je g. Abe izrazil zadovoljstvo nad višino plačila za m². Načeloma se je o tem potrebno pogovarjati z Direkcijo Republike Slovenije za ceste.  
Med odgovorom je sejo zapustila svetnica ga. Judita Šlibar (ob 18:28 uri). Prisotnih je 12 članov občinskega sveta.  

3. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/:
a) Svetnik ni bil zadovoljen z odgovorom na vprašanje s prejšnje seje glede podjetja IMS Invest. Zanimalo ga je: Kdo je vlogo obravnaval? Zakaj ta vloga ne pride na občinski svet v obravnavo? Kaj se bo s to vlogo dogajalo naprej? Ni bilo mišljeno tako, da se vsakemu občinskemu svetniku pošlje po elektronski pošti. Odgovorov na ta vprašanja svetnik ni prejel.  
Svetnik je postavil tudi sledeča vprašanja občanov:
b) Kdo je odobril, da se trzinske gozdne ceste posipajo z asfaltnim frezancem?

c) Koliko m² asfaltnega frezanca je bilo posutega po gozdnih cestah v Trzinu?
d) Koliko je občina plačala za m² asfaltnega frezanca oziroma koliko je občini plačal tisti, ki ga je posipal po gozdnih cestah?

e) Koliko m³ asfaltnega frezanca je deponiranega na črnem odlagališču gradbenega materiala v trzinskem gozdu? Na tistem odlagališču, za katerega je pred leti Občina Trzin dala soglasje. 
f) Kdaj bo črno odlagališče odstranjeno?

g) Kdo bo plačal sanacijo črnega odlagališča?

G. župan je odgovoril, da bo svetnik prejel odgovore v pisni obliki.  
4. Gospod Ivan NOVAK/LDS/:

Pobuda oziroma predlog, da se ustanovi posebna komisija ali odbor, ki se bo izrecno ukvarjal s trzinsko obvoznico.

G. župan poudari, da bo tokrat izjemoma odgovoril na pobudo. Potreba po taki komisiji se je omenjala že na nekaj sejah in župan je tudi predlagal naj se ustanovi, vendar pa zaenkrat še ni bilo pravega razpoloženja za ustanovitev. V skladu s Poslovnikom Občinskega sveta Občine Trzin se ustanavlja stalna in tudi začasna delovna telesa. Začasna delovna telesa se lahko ustanavljajo tudi na pobudo občinskih svetnikov. Županov predlog je, da zainteresirani do naslednje seje pripravijo predlog sklepa o ustanovitvi tega začasnega delovnega telesa za dnevni red seje. Določbe, ki govorijo o ustanovitvi takega delovnega telesa, je možno najti v poslovniku. Po naravi bo to komisija, ki ima lahko 5 članov, kar je maximalno število ali pa manj. Zainteresirani naj se med seboj dogovorijo, kdo bi bili član te komisije in kdo predsednik. Predlaga, da občinski svet sprejme ta sklep o ustanovitvi te komisije, da bo lahko pričela delovati. Torej predlog je, da zainteresirani do naslednje seje pripravijo predlog sklepa. 
Seji se je zopet pridružila svetnica ga. Judita Šlibar (ob 18.35 ur). Prisotnih je 13 članov občinskega sveta.  
5. Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:
Po zadnjih poplavah se je tudi v Trzinu pojavilo vprašanje kakšno je varnostno stanje razbremenilnika v Mengšu (Pšata – Kamniška Bistrica). Glede na to, da je jez na nekaj mestih nad nivojski, bi, če bi popustil, prišlo do razlitja. Svetnika zanima kdo nadzoruje varnostno stanje tega razbremenilnika, kdaj so bila zadnja obnovitvena in čistilna dela in kje bi bilo možno dobiti poplavno študijo Trzinskega območja.
G. župan odgovarja, da mora jez nadzorovati upravljavec voda na tem območju. Vodotoki in infrastruktura povezana z vodotoki, so last države, ne občine in država določa upravljavca za posamezno področje. Na tem območju je bil upravljavec Hidrotehnik, za katerega pa župan ni povsem prepričan, če je še vedno. Pove, da se bo občinska uprava pozanimala glede tega. Kar zadeva poplavne študije, pa so le te po zakonu naloga države. Po predpostavki župana poplavna študija za območje Trzina in tudi širše okolice, ni bila narejena na ravni države, kljub temu, da je to naloga države, saj je občina takrat, ko je sprejemala Občinski prostorski načrt, za to območje morala sama naročiti izdelavo te študije. Ta študija pa je tudi edina, ki je znana občinski upravi. Nahaja pa se na občini. Občinska uprava se bo pozanimala, če obstaja še kakšna poplavna študija. Možno pa je, da so bile nekakšne študije narejene tudi takrat, ko se je sprejemal Ureditveni načrt T3, saj se je na podlagi te študije določila kvota za bloke v T3. V kolikor obstaja, potem je verjetno še na Občini Domžale, ki je takrat to urejala. Ureditveni načrt kot dokument je Občina Trzin prejela, ni pa prejela spremljajočih dokumentov.       
6. Gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/:
a) Kar zadeva komisijo za obvoznico poudari, da imajo namen to komisijo ustanoviti, da že imajo tri člane ter, da vabijo tudi župana, da se pridruži tej komisiji, da bi do naslednje seje to ustanovili.  
Po besedah župana imajo svetniki po poslovniku pravico, da predlagajo točko dnevnega reda, kdo pa bo član komisije, pa naj se sami dogovorijo.  
b) Svetnik je na prejšnji seji postavil vprašanje glede frekvence prometa na Jemčevi in Mengeški cesti. Odgovor se je glasil, da je bilo štetje prometa že opravljeno. Svetnika zanima kdaj je bilo nazadnje opravljeno štetje na Mengeški in Jemčevi in kolikšna je količina prometa.  
G. župan je  odgovoril, da bo občinska uprava podala podatke.  

7. Gospa Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/:
a) Kam se uvršča pot ob Pšati? Ljudi, ki živijo v blokih zanima ali gre za kolesarsko pot ali peš stezo, saj je na njej možno najti tako pešce, kot tudi kolesarje in motoriste, kar pa je za pešce nevarno. 
b) Ko so ljudje prejeli vabila za občni zbor, je bil datum na vabilu 6.11., vabilo pa so prejeli šele na današnji dan. Svetnico zanima zakaj je vabilo antidatirano oziroma iz katerih razlogov je poslano tako pozno.
G. župan odgovarja, da je bil dokument verjetno takrat napisan in, da ni nobenih posebnih razlogov. 
8. Gospod Ivan NOVAK/LDS/:
Je ob koncu podal pripombo na odgovor predstavnice Javnega komunalnega podjetja Prodnik v zvezi z vprašanjem gospe Habat na prejšnji seji. V poročilu, ki govori o deratizaciji, ni nikjer omenjena Mengeška cesta. Apelira na občino, da to uredi. 

G. župan pojasnjuje, da ima Javno komunalno podjetje Prodnik obveznost po celi občini.

Ga. Irena Habat dodaja, da čiščenje kanalizacije na Mengeški cesti ni bilo opravljeno, prav tako ne deratizacija.     
Po končani 4 točki dnevnega reda sta sejo zapustili ga. Marjeta Trstenjak in ga. Bernarda Bevk Jagarinec.  

K točki 5/
Spremembe Odloka o cestah in cestnoprometni ureditvi v občini Trzin glede na prvo obravnavo sta predstavila Andrej Gril, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe in Irena Karčnik, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva.   
Med obrazložitvijo je sejo na kratko zapustila svetnica ga. Jožefa Valenčak (ob 18:46 uri). Prisotnih je 12 občinskih svetnikov. 
Stališča delovnih teles so podali predsedniki Statutarno pravne komisije, Odbora za gospodarske javne službe ter Odbora za finance. 
Razpravljal ni nihče, zato je sledilo glasovanje. 
S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin je obravnaval predlog Odloka o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v Občini Trzin v drugi obravnavi in ga sprejel v predloženem besedilu. 

Po končanem glasovanju so sejo zapustili g. Andrej Gril, ga. Irena Karčnik in ga. Tatjana Zupan. 

K točki 6/
Spremembe in dopolnitve Pravilnika o sofinanciranju kulturnih dejavnosti v Občini Trzin je navzočim predstavil župan, ki je obrazložil tudi Amandma, ki so ga svetniki prejeli na mize in katerega besedilo se glasi:

»Župan

Anton Peršak

Zadeva: Predlog dopolnitve oziroma spremembe besedila 7. člena predloga sprememb in dopolnitev Pravilnika o sofinanciranju kulturnih dejavnosti v Občini Trzin.

Predlog dopolnila:

V skladu 136., 137. in 139. členom Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin se v 7. členu predloga Sprememb in dopolnitev Pravilnika o sofinanciranju kulturnih dejavnosti v Občini Trzin doda nova prva alineja besedilo, katere se glasi: v 4. alineji točke Ad 1 število točk 40 nadomesti s število »80«

Obrazložitev:

Sprememba zadeva število točk, ki se dodelijo izvajalcu kot ocena dejavnosti s področja multimedijske dejavnosti in novih medijev. Predlog amandmaja predlagamo na osnovi pripomb in razprave na seji nadzornega odbora Občine Trzin, v okviru katere je bilo izpostavljeno, da je ta dejavnost glede na čas, v katerem živimo podcenjena z ozirom na druge dejavnosti še posebej glede na to, da se za to dejavnost odločajo zlasti mlajši zainteresirani izvajalci, kar bi bilo potrebno spodbujati. Predlagatelj sodi, da je očitek do neke mere upravičen in smiseln in zato predlaga izenačitev te dejavnosti z lutkovno in likovno dejavnostjo. 
Trzin, 20. novembra 2012 
                                                                                                                                         Anton Peršak

                                                                                                                                             župan«

Med obrazložitvijo se je seji zopet pridružila svetnica ga. Jožefa Valenčak (ob 18:50 uri). Prisotnih je vseh 13 članov občinskega sveta. 
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije, Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance. 

Razprave ni bilo. 
Člani občinskega sveta so najprej glasovali o predlaganem amandmaju, ki je bil sprejet z 8. glasovi »za« in nobenim »proti«.

Nato je sledilo glasovanje o sklepu predlaganem v gradivu, ki se mu doda besedilo »vključno s sprejetim amandmajem«.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet 
SKLEP
Občinski svet sprejme Spremembe in dopolnitve Pravilnika o sofinanciranju kulturnih dejavnosti v Občini Trzin v predlaganem besedilu vključno s sprejetim amandmajem.
Spremembe pravilnika se objavijo v Uradnem vestniku Občine Trzin in začnejo veljati naslednji dan po objavi. 

K točki 7/
Letni program kulture v Občini Trzin za leto 2013 je navzočim predstavil župan.  
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Peter LOŽAR, predsednik Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance. 

Razpravljal ni nihče.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 19. redni seji 21. novembra 2012 obravnaval predlog Letnega programa kulture v Občini Trzin za leto 2013 in ocenil, da je predlog ustrezno pripravljen. 

Občinski svet sprejme predlog Letnega programa kulture v Občini Trzin za leto 2013 v predloženem besedilu. 

Letni program kulture v Občini Trzin za leto 2013 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi. 

K točki 8/
Gradivo pod to točko dnevnega reda je dodatno obrazložil Matjaž Erčulj, strokovni sodelavec VII/2-II za načrtovanje in koordinacijo občinskih prireditev in programov ter koordinacijo dejavnosti društev, ki je predstavil tudi amandma, besedilo katerega se glasi:
»ŽUPAN

AMANDMA ŠT. 1 k Letnemu programu športa v Občini Trzin za leto 2013

V Letnem programu športa v  Občini Trzin se pri točki 8. Športni objekti znesek  (54.200 EUR) spremeni v (60.600 EUR).

Obrazložitev: 

Zapisani znesek v oklepaju je seštevek posameznih postavk (PP113,PP174 in PP259) ki znaša 60.600 EUR in ne 54.200 EUR. Seštevek  za investicije v športne objekte 60.600 EUR je sicer pravilno zapisan v uvodnem delu programa športa  in v tabeli, ki prikazuje zneske po proračunskih postavkah.











      Anton Peršak, l.r.












 Župan«

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Peter LOŽAR, predsednik odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance. 

Sejo ja zapustila svetnica ga. Milica Erčulj (ob 19:06 uri). Prisotnih je 12 članov občinskega sveta. 

V razpravi so sodelovali: Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, župan Anton PERŠAK, Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, Irena HABAT/Lista Trzin je naš dom/ in Matjaž ERČULJ/ strokovni sodelavec VII/2-II za načrtovanje in koordinacijo občinskih prireditev in programov ter koordinacijo dejavnosti društev/. 
Med razpravo se je na sejo vrnila svetnica ga. Milica Erčulj (ob 19:09 uri). Spet je prisotnih vseh 13 članov OS.  

Po končani razpravi so svetniki in svetnice najprej glasovali o amandmaju, ki so ga z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli. 
Sledilo je še glasovanje o sklepu predlaganem v gradivu, ki se mu doda »vključno s sprejetim amandmajem«. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin sprejema predlog Letnega programa športa v Občini Trzin za leto 2013 v predloženem besedilu vključno s sprejetim amandmajem.
Letni program športa v Občini Trzin za leto 2013 se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi
K točki 9/
Pojasnilo k tej točki je podal župan. 
Sejo sta zapustila svetnika g. Peter Ložar (ob 19:20 uri) in g. Peter Pelan (ob 19:21 uri). Prisotnih je 11 članov občinskega sveta.  

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe in  Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razprave ni bilo. 

S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet:
SKLEP
O POVPREČNI GRADBENI CENI, POVPREČNIH STROŠKIH KOMUNALNEGA UREJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ IN VREDNOSTI NEZAZIDANEGA STAVBNEGA ZEMLJIŠČA ZA LETO 2013 V OBČINI TRZIN

a) Povprečna gradbena cena za 1 m²  neto tlorisne stanovanjske
      površine, zmanjšana za povprečne stroške komunalnega urejanja

      stavbnega zemljišča in za vrednost zemljišča,

      na območju Občine Trzin na dan 01.01.2013 znaša                       1.060,00    EUR/m²                                          
b) Povprečni stroški komunalnega opremljanja stavbnih zemljišč

za 1 m²  neto tlorisne stanovanjske površine na območju Občine Trzin znašajo:

- za individualno komunalno opremljanje     6.5%                           68,90       EUR/m²   

- za kolektivno komunalno opremljanje        7.5%                           79,50       EUR/m²  

c) Pri izračunu odškodnin za stavbno zemljišče na

območju Občine Trzin je za posamezna območja potrebno

upoštevati naslednje odstotke od povprečne GC:

- območje OIC Trzin                                                                10,00 – 12,00  % od GC

- ostala območja Občine Trzin                                                   7,00 – 11,00  % od GC

d) Predlagane cenovne osnove veljajo na dan 31.12.2012, uporabljajo se od 01.01.2013 dalje in se tekom leta revalorizirajo z indeksom podražitev, ki ga objavlja GZS – Združenje za gradbeništvo in IGM za skupino ”Stanovanjska gradnja”.  

K točki 10/
Obrazložitev predloga je podal župan.

Stališča delovnih teles so podali predsedniki Statutarno pravne komisije, odbora za okolje in prostor ter Odbora za finance.

Razpravljala sta Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in župan Anton PERŠAK.
G. Podlogar je želel, da se v zapisnik zapiše njegovo mnenje, ki ga je podal med razpravo. In sicer se ne strinja z avtomatičnim povišanjem. Občina vsako leto povečuje dajatve, plače pa se v povprečju znižujejo. Pa čeprav je povišanje za 2%, je bilo že lani tako. Ve se, da je situacija težka  in, da se ljudje čedalje težje preživljajo, zato ne vidi razloga, da bi avtomatično dvigovali te cene. Predlaga, da ostane na isti ravni kot je bilo do sedaj.    
Na sejo sta se vrnila svetnika g. Peter Ložar in g. Peter Pelan (ob 19:33 uri). Prisotnih je vseh 13 občinskih svetnikov. 

Po končani krajši razpravi je bil z 8. glasovi »za« in 2. »proti« sprejet
SKLEP

o določitvi vrednosti točk za izračun nadomestila za uporabo nezazidanega in zazidanega stavbnega zemljišča za leto 2013 v Občini Trzin

1. Vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo zazidanega stavbnega zemljišča za leto 2013 znaša 0,001629  €.
2. Vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča za leto 2013 znaša 0,11323€.
3. Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, uporablja pa se od 01.01.2013 dalje.
Sejo je zapustil svetnik g. Romeo Podlogar (ob 19:35 uri). Prisotnih je 12 članov OS.
K točki 11/
Tudi pri tej točki je kratko obrazložitev podal župan. 

Stališči delovnih teles sta podala Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in  Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljal ni nihče. 

Članice in člani občinskega sveta so (»za« je glasovalo 8 članov in članic občinskega sveta, »proti« ni glasoval nihče) sprejeli naslednji

SKLEP

o določitvi vrednosti točke za izračun občinskih taks za leto 2013

1. Vrednost točke za izračun občinskih taks za leto 2013 znaša 0,07368889€.
2. Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, uporablja pa se od 01.01.2013 dalje.

K točki 12/
Razloge za sprejem Predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin po hitrem postopku je predstavil župan.
Med razlago je sejo za kratek čas zapustila svetnica ga. Judita Šlibar (ob 19:37 uri), ki se je vrnila ob 19:39 uri. Prisotnih je 12 članov občinskega sveta. 

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Jožefa VALENČAK, predsednica Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine; peter LOŽAR, predsednik Komisije za informiranje  in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljal ni nihče, zato je sledilo glasovanje.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet:

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je obravnaval predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin in ga sprejel po hitrem postopku.  
K točki 13/
Okvirna pojasnila k predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi v Občini Trzin v drugi obravnavi je podal župan, predlaganih pet amandmajev k Odloku pa je predstavila Barbara Gradišek strokovna sodelavka VII/1 za delo OS in splošne zadeve.  

Besedilo amandmajev, ki so jih svetniki prejeli že z gradivom, se glasi:

Amandma št. 1:

»ŽUPAN

AMANDMA ŠT. 1 k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin – druga obravnava 

V Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin se doda nov 4. a člen, besedilo katerega se glasi: 

»V 15. členu se dodata nov drugi in tretji odstavek, ki se glasita:

Z globo 200 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki grb uporablja brez ali v nasprotju s dovoljenjem pristojnega občinskega organa iz prvega odstavka tega člena.

Z globo 1.000 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba in samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki grb uporablja brez ali v nasprotju s dovoljenjem pristojnega občinskega organa iz prvega odstavka tega člena, njihova odgovorna oseba pa z globo 300 EUR.«

Obrazložitev: 

Med prvo in drugo obravnavo odloka je nekaj predlogov podal Medobčinski inšpektorat in redarstvo, ki meni, da je zaradi boljše preglednosti in lažje uporabe odloka v praksi bolj smiselno, da se sankcije za kršitve odloka dodajo k posameznim členom, ki jih zadevajo, ne pa posebej v enem členu. Zato predlagamo občinskemu svetu, da te spremembe in dopolnitve potrdi.  











      Anton Peršak, l.r.












 Župan«

Amandma št. 2:

»ŽUPAN

AMANDMA ŠT. 2 k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin – druga obravnava 

V Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin se doda nov 4. b člen, besedilo katerega se glasi: 

»V 16. členu se dodajo nov 3., 4., 5., 6. 7. in 8. odstavek, ki se glasijo:

Uporablja se lahko le zastavo, ki je nepoškodovana oziroma po izgledu primerna za uporabo.

Kdor na javnem kraju namenoma zažge ali kako drugače poškoduje ali uniči zastavo Občine Trzin ali jo uporablja tako, da krni ugled občine Trzin, se kaznuje z globo 200 EUR.

Z globo 200 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki zavaruje ali uporablja kot znamko, model ali vzorec ter za označevanje blaga ali storitev zastavo Občine Trzin ali njene sestavne dele.

Z globo 1.000 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba in samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki zavaruje ali uporablja kot znamko, model ali vzorec ter za označevanje blaga ali storitev zastavo Občine Trzin ali njene sestavne dele, njihova odgovorna oseba pa z globo 300 EUR.
Z globo 200 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki uporablja zastavo, ki je v nasprotju s prvim, drugim in tretjim odstavkom tega člena.

Z globo 1.000 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba in samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki uporablja zastavo, ki je v nasprotju s prvim, drugim in tretjim odstavkom tega člena, njihova odgovorna oseba pa z globo 300 EUR.«

Obrazložitev: 

Med prvo in drugo obravnavo odloka je nekaj predlogov podal Medobčinski inšpektorat in redarstvo, ki meni, da je zaradi boljše preglednosti in lažje uporabe odloka v praksi bolj smiselno, da se sankcije za kršitve odloka dodajo k posameznim členom, ki jih zadevajo, ne pa posebej v enem členu. Zato predlagamo občinskemu svetu, da te spremembe in dopolnitve potrdi.  











      Anton Peršak, l.r.












 Župan«

Amandma št. 3:

»ŽUPAN

AMANDMA ŠT. 3 k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin – druga obravnava 

V Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin se doda nov 4. c člen, besedilo katerega se glasi: 

»V 18. členu se dodata nov sedmi in osmi odstavek, ki se glasita:

Z globo 200 EUR se kaznuje za prekršek posameznik, ki zastavo občine Trzin uporablja v nasprotju s določbami prvega, drugega, tretjega in četrtega odstavka tega člena.

Z globo 1.000 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba in samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki zastavo občine Trzin uporablja v nasprotju s določbami prvega, drugega, tretjega in četrtega odstavka tega člena, njihova odgovorna oseba pa z globo 300 EUR.«

Obrazložitev: 

Med prvo in drugo obravnavo predlog odloka je nekaj predlogov podal Medobčinski inšpektorat in redarstvo, ki meni, da je zaradi boljše preglednosti in lažje uporabe odloka v praksi bolj smiselno, da se sankcije za kršitve odloka dodajo k posameznim členom, ki jih zadevajo, ne pa posebej v enem členu. Zato predlagamo občinskemu svetu, da te spremembe in dopolnitve potrdi. 











      Anton Peršak, l.r.












 Župan«

Amandma št. 4:

»ŽUPAN

AMANDMA ŠT. 4 k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin – druga obravnava 

V Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin se doda nov 4. č člen, besedilo katerega se glasi: 

»Črta se 18 a. člen.«

Obrazložitev: 

V do sedaj veljavnem odloku je bilo v 18 a. členu zapisano le, da uresničevanje določb tega odloka nadzoruje Medobčinski inšpektorat. Po mnenju Medobčinskega inšpektorata in redarstva pa je zaradi boljše preglednosti in lažje uporabe potrebno bolj natančno urediti inšpekcijske postopke v odloku, zato predlagamo, da se omenjeni člen črta in se inšpekcijski nadzor uredi bolj pregledno in natančno v posebnem poglavju.      











      Anton Peršak, l.r.












 Župan«

Amandma št. 5:

»ŽUPAN

AMANDMA ŠT. 5 k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin – druga obravnava

V Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Občine Trzin se črta besedilo 5. člena odloka in se nadomesti z besedilom: 

»Črta se naslov in besedilo IV poglavja in se nadomesti z naslovom:»IV. INŠPEKCIJSKI NADZOR« in besedilom:

19. člen

(opravljanje inšpekcijskega nadzorstva)

Inšpekcijski nadzor nad izvajanjem določb tega odloka opravljajo inšpektorji pristojne skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo« s sedežem v Trzinu.«

19 a. člen

(obseg inšpekcijskega nadzorstva)
 Pri opravljanju inšpekcijskega nadzorstva ima inšpektor poleg pravic in dolžnosti, ki jih ima v skladu z Zakonom o inšpekcijskem nadzoru in drugimi predpisi, še pravico in dolžnost:

· nadzirati ali so izpolnjeni pogoji za uporabo grba in zastave po tem odloku;

· odrediti odstranitev in prepoved uporabe grba občine Trzin, ki se uporabljajo brez dovoljenja ali v nasprotju z dovoljenjem pristojnega občinskega organa,

· odrediti odstranitev in prepoved uporabe zastave občine Trzin, ki se uporabljajo v nasprotju z določbami tega odloka.

19 b. člen

(vodenje inšpekcijskega postopka)

Zoper odločbo inšpektorja je dovoljena pritožba v osmih dneh od dneva njene vročitve. Pritožba zoper odločbo ne zadrži njene izvršitve.

19 c. člen

(prisilna izvršba inšpekcijskih ukrepov)

(1) Prisilna izvršba inšpekcijskih ukrepov, izdanih v skladu z določbami tega odloka, se opravlja po določbah zakona, ki ureja splošni upravni postopek.

19 č. člen

(prekrškovni organi in dolžnost upoštevanja znakov, ukazov in odredb)

(1) Pristojni inšpekcijski organ po tem odloku je prekrškovni organ za vse prekrške iz tega odloka.«
Obrazložitev: 

Med prvo in drugo obravnavo odloka je nekaj predlogov podal Medobčinski inšpektorat in redarstvo, ki meni, da je zaradi boljše preglednosti in lažje uporabe odloka v praksi bolj smiselno, da se inšpekcijski postopek opredeli v posebnem poglavju. V skladu z navedenim je besedilo dosedanjega 5. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka, kot je bilo predlagano v prvi obravnavi, nepotrebno in predlagamo, da se črta ter nadomesti s poglavjem, ki ureja inšpekcijski nadzor in obsega 5 členov.











      Anton Peršak, l.r.












 Župan«
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Jožefa VALENČAK, predsednica Komisije za občinska priznanja, proslave in promocijo občine ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razprave ni bilo, zato so svetniki in svetnice najprej glasovali o petih predlaganih amandmajih.
Izid glasovanja:

Amandma št. 1 je bil sprejet z 8. glasovi »za« in nobenim »proti«.

Amandma št. 2 je bil sprejet z 8. glasovi »za« in nobenim »proti«.

Amandma št. 3 je bil sprejet z 8. glasovi »za« in nobenim »proti«.

Amandma št. 4 je bil sprejet z 8. glasovi »za« in nobenim »proti«.

Amandma št. 5 je bil sprejet z 8. glasovi »za« in nobenim »proti«.

Sledilo je glasovanje o sklepu predlaganem v gradivu, ki se mu doda besedilo »vključno s sprejetimi amandmaji«.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine je obravnaval in sprejel predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi v Občini Trzin v drugi obravnavi vključno s sprejetimi amandmaji.  

K točki 14/
Predlog pod zadnjo točko dnevnega reda je predstavila predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Milica Erčulj. 
Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev. 
Razpravljal ni nihče, zato je župan predlagal glasovanje.

Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin daje soglasje k podaljšanju mandata gospoda Viktorja JEMCA iz  Občine Lukovica kot predstavnika ustanoviteljev v Svetu OŠ Roje.

Občinski svet Občine Trzin pričakuje, da bo predstavnik ustanoviteljev redno poročal o delu Sveta OŠ Roje.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in velja za čas imenovanja predstavnika.
Po končani zadnji točki dnevnega reda je župan sejo ob 19:40 uri zaključil. 
Zapisala:







  
              ŽUPAN:

Barbara GRADIŠEK
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