OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 7-00/2011
Številka zadeve: 032-10/2011
Datum: 01.07.2011
ZAPISNIK

7. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin, ki je bila v sredo, 08. junija 2011, s pričetkom ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Trzin, na Mengeški cesti 22  v Trzinu.
Sejo je sklical župan Občine Trzin, gospod Anton Peršak, na osnovi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/07 – UPB 2, 76/08, 100/08, 79/09 in 51/2010), 21. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) in 8. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 3/99, 10/00 in 5/04).

NAVZOČI:


/Lista prisotnosti je priloga izvirniku zapisnika/



Župan:

gospod Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/; 

Člani OS: 

gospod Milan KARČE/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Judita ŠLIBAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospa Jožica VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Franc PAVLIČ/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, gospod Peter PELAN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/, gospa Milica ERČULJ/SDS/, gospod Rok FLORJANČIČ /SDS/, gospod Ivan NOVAK/LDS/, gospod Frane MAZOVEC/Trzinci/ in gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/.

Odsotnost opravičili: /
Občinska uprava: 

Ga. Polona GORŠE PRUSNIK, ga. Mojca TAVČAR, ga. Sida VALENTINČIČ, ga. Vika KREČA, g. Andrej GRIL  in ga. Barbara GRADIŠEK.

Odsotnost opravičila: ga. Bojana LENARŠIČ.  
Navzoči vabljeni: 
· predstavnik medijev: gospod Miro ŠTEBE, glavni in odgovorni urednik občinskega glasila Odsev,
· gospa Ingeborg WASCHL, gospod Aleš STRAŽAR in gospod Matej KOVAČIČ, predstavniki JKP Prodnik, d.o.o., pri 1. točki dnevnega reda,
· gospod Božidar FEKONJA, komandir Policijske Postaje Domžale, pri 3. točki dnevnega reda,
· gospa Irena KARČNIK, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Trzin, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Vodice, pri 3. točki dnevnega reda,  
· predstavnica Nadzornega odbora, gospa Katarina KADUNC,
· snemalec lokalne TV ATV Signal.
Opravičeno odsotna:  ga. Irena GRIČAR, direktorica Doma počitka Mengeš.  
Neopravičeno odsotni: /

Ostali vabljeni:  /

Ostali navzoči: /
Na začetku seje je bilo navzočih 11 občinskih svetnikov in svetnic.

Pregled in potrditev zapisnikov 5. in 6. redne seje:
· zapisnik 5. redne seje:

Člani in članice občinskega sveta so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 5. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 23. 03. 2011 se sprejme in potrdi.

· zapisnik 6. redne seje:

Člani in članice občinskega sveta so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji

SKLEP

Zapisnik 6. redne seje Občinskega sveta Občine Trzin z dne 20. 04. 2011 se sprejme in potrdi.

Odločanje o dnevnem redu 7. redne seje:




· Predlogi za umik točk z dnevnega reda 7. redne seje:

Predlogov za umik točk z dnevnega reda ni bilo.
· Predlogi za razširitev dnevnega reda z novimi točkami:
Predlogov za razširitev dnevnega reda z dodatnimi točkami ni bilo.

Glasovanje o predlogu dnevnega reda:
Občinski svetniki in svetnice so s 7. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji 

DNEVNI RED:
1. Poročilo o kvaliteti pitne vode iz vodooskrbnih sistemov v upravljanju javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. za leto 2010; Poročilo o izvajanju javne službe oskrbe s pitno vodo v Občini Trzin v letu 2010; Poročilo o izvajanju javne službe odvod odpadnih voda v Občini Trzin za leto 2010 in Poročilo o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja z odpadki v Občini Trzin za leto 2010;
2. Predlog spremembe cene za socialnovarstveno storitev "pomoč družini na domu";
3. Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti za leto 2010;
4. Vprašanja in pobude občinskih svetnikov;
5. Poročilo o opravljenih aktivnostih na področju ZiR in CO v Občini Trzin v letu 2010;
6. Sklep o prenehanju veljavnosti Tarife občinskih upravnih taks;
7. Seznanitev občinskega sveta s konsolidirano bilanco stanja Občine Trzin za leto 2010;
8. Sklep o imenovanju glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev;
9. Sklep o začasni popolnitvi sestave delovnih teles občinskega sveta;
10. Predlog sklepa o soglasju k pridružitvi občin Cerklje na Gorenjskem in Moravče v solastnino komunalne infrastrukture (sistem CČN);
11. Sprememba Načrta pridobivanja in razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Trzin za leti 2011 in 2012;
12. Sklep o seznanitvi s prenehanjem mandata člana občinskega sveta Valentina Kolenca.
K točki 1/
Poročila pod prvo točko dnevnega reda so dodatno obrazložili predstavniki Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o., ga. Ingeborg Waschl, g. Matej Kovačič in g. Aleš Stražar.
Med razlago (ob 17:10 uri) se je seji pridružil snemalec lokalne TV ATV Signal. 

Stališča delovnih teles so podali: župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar); Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
O predlogu sklepa št. 7-1.1/2011 so razpravljali: Peter LOŽAR/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Milica ERČULJ/SDS/ in Aleš STRAŽAR/predstavnik JKP Prodnik d.o.o./.
O predlogu sklepa št. 7-1.2/2011 pa sta razpravljala Ivan NOVAK/LDS/ in Aleš STRAŽAR/predstavnik JKP Prodnik d.o.o./. 

1.1. Svetniki in svetnice so najprej glasovali o predlogu sklepa št. 7-1.2. S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« so sprejeli
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o kvaliteti pitne vode iz vodooskrbnih sistemov v upravljanju Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. za leto 2010, ki ga je posredovalo Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o., izdelal pa Zavod za zdravstveno varstvo Kranj. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

1.2. Nato je sledilo glasovanje o predlogu sklepa št. 7-1.2. S 7. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

(1) Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju javne službe oskrbe s pitno vodo v Občini Trzin v letu 2010, ki ga je posredoval JKP Prodnik d.o.o. 

(2) Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju gospodarske javne službe odvod odpadnih voda v Občini Trzin za leto 2010, ki ga je posredoval JKP Prodnik d.o.o. 

(3) Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja z odpadki v Občini Trzin za leto 2010, ki ga je posredoval JKP Prodnik d.o.o.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končani prvi točki dnevnega reda (ob 17:40 uri) so  sejo zapustili ga. Ingeborg Waschl, g. Aleš Stražar in g. Matej Kovačič, predstavniki JKP Prodnik d.o.o..
Pred obravnavo druge točke dnevnega reda je župan predlagal, da se zaradi navzočnosti gostov (g. Božidar Fekonja in ga. Irena Karčnik) najprej obravnava tretja točka. Ker predlogu ni nihče nasprotoval, se je seja nadaljevala s 3. točko dnevnega reda.  
K točki 3/

Gradivo pod to točko je obrazložila Vika Kreča, višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve. Varnostno oceno in poročilo o izvajanju občinskega programa varnosti pa sta podrobneje predstavila komandir PP Domžale, Božidar Fekonja in vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva, Irena Karčnik.  
Stališči delovnih teles sta podala župan za Statutarno pravno komisijo (zaradi odsotnosti predsednice Judite Šlibar) in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
V razpravi so sodelovali: Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/, Rok FLORJANČIČ/SDS/ in Božidar FEKONJA/komandir Policijske postaje Domžale/.

Med razpravo se je seji pridružila svetnica Judita Šlibar (ob 18:04 uri). Prisotnih je 12 občinskih svetnikov in svetnic.

Sledilo je glasovanje. Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 7. redni seji dne 8. 6. 2011 obravnaval izvajanje Občinskega programa varnosti Občine Trzin v preteklem koledarskem letu in Varnostno oceno občine Trzin za leto 2010, ki jo je pripravila Policijska postaja Domžale.

Občinski svet Občine Trzin ocenjuje, da je izvajanje Občinskega programa varnosti potekalo v skladu s programskimi izhodišči in smernicami, varnostne razmere na območju občine Trzin za leto 2010 pa ocenjuje kot dobre.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Po končanem glasovanju (ob 18:07 uri) sta sejo zapustila g. Božidar Fekonja, komandir PP Domžale in ga. Irena Karčnik, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva. 
K točki 2/

V nadaljevanju seje je sledila 2. točka dnevnega reda, pod katero je obrazložitev podala višja svetovalka župana za družbene dejavnosti, Mojca Tavčar.
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Rok FLORJANČIČ, predsednik Odbora za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev ter Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljali so: Milica ERČULJ/SDS/, Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, župan Anton PERŠAK in Mojca TAVČAR/višja svetovalka župana za družbene dejavnosti/.
Po končani razpravi je župan predlagal glasovanje.
Z večino glasov (8 »za«, nihče »proti«) je bil sprejet

SKLEP

o potrditvi cene za socialnovarstveno storitev »pomoč družini na domu«

1. Občinski svet Občine Trzin sprejme ceno storitve programa pomoči družini na domu, ki znaša:        

· ekonomska cena storitve 18,11 EUR na efektivno uro

· cena storitve za uporabnika 4,39 EUR na efektivno uro

· subvencija občine  9,06 EUR na efektivno uro

· subvencija Zavoda RS za zaposlovanje  4,67 EUR na efektivno uro.

2. Cena storitve za delo v nedeljo je višja za 40 % in znaša:

· ekonomska cena storitve 25,35 EUR na efektivno uro

· cena storitve za uporabnika 8,00 EUR na efektivno uro

· subvencija občine 12,68 EUR na efektivno uro

· subvencija Zavoda RS za zaposlovanje 4,67 EUR na efektivno uro.

3. Cena storitve za delo na dan državnega praznika ali dela prostega dne je višja za 50 % in znaša:

· ekonomska cena storitve 27,17 EUR na efektivno uro

· cena storitve za uporabnika 8,91 EUR na efektivno uro

· subvencija občine 13,59 EUR na efektivno uro

· subvencija Zavoda RS za zaposlovanje 4,67 EUR na efektivno uro.

S sprejemom tega sklepa preneha veljati sklep št. 31-5/2010, z dne 10.03.2010 (Uradni vestnik Občine Trzin št. 02/2010 z dne 19.03.2010). 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati dan po objavi.  

K točki 4/
Pod točko vprašanja in pobude so člani občinskega sveta postavili naslednja vprašanja in podali pobude:

1. Gospa Barbara SRŠEN/Lista Trzin je naš dom/:

Za ta vprašanja bi prosila pisni odgovor.
a) Ali ima novozgrajeni del Mengeške ceste uporabno dovoljenje? 
b) Ali ima uporabno dovoljenje novozgrajeni objekt za povečanje varnosti – cestni otok,na mengeški cesti? (pri Jan baru)

c) Zakaj je omenjeni otok na sredini naknadno znižan? Tak predstavlja nevarnost v cestnem prometu –preko njega vozijo stanovalci Mengeške v križišče in že nekajkrat je prišlo do nevarnih situacij zaradi tega.

d) Občani Trzina dajemo pobudo, da se cestni otok spravi v prvotno stanje, ko preko njega ni bilo možno voziti in postavljamo vprašanje, kdaj se bodo ta dela izvedla.

e) Kako je možno, da ima lokal v IOC – London pub, le tri parkirna mesta, kar je odločno premalo glede na velikost lokala; lokal pa sprejme lahko do cca. 100 ljudi (2 etaži)? Po kakšnem odloku (zakonu) ima lahko obratovalno dovoljenje s tako malo parkirnimi mesti?     

Gospod župan odgovarja:
V zvezi z zadnjim bi vam povedal, da je obstajal predpis na ravni države. Zdaj obstaja, odkar je občinski prostorski načrt, občinski predpis, ampak dovoljenja za obratovanje lokala ne daje občina, ampak ga daje upravni organ in upravni organ pač to presodi. In tukaj občina nima nobene možnosti. Ona sicer lahko kot pravim sedaj, ko se sprejemajo občinski prostorski načrti, predpiše neka merila koliko mora biti parkirnih mest. London Pub je bil sicer že prej, še preden smo mi sprejeli občinski prostorski načrt, ampak dovoljenje za obratovanje daje državni upravni organ, ne pa občina.
Ga. Barbara SRŠEN:

Smem samo repliko. Se pravi, da to pomeni, da ni nobenega zakona, pravilnika, ki bi - glede na državni ravni, ko pravite, da oni dajejo dovoljenje – nekako to saniral.

g. župan:

Ni nekih standardov.
Gospa Judita ŠLIBAR:
Jaz lahko strokovno odgovorim, če lahko. Ni to replika. Kar se tiče gostinskih objektov določa to Zakon o gostinstvu. Ta predpisuje in prostorske, in kadrovske, higienske in vse ostale pogoje. Se pravi, občina sama, razen tega, kar je povedal gospod župan, v bistvu nima pristojnosti na tem področju. Upravna enota Domžale je tista, ki izdaja dovoljenja za opravljanje take dejavnosti. In ta obratovalna dovoljenja so ravno v tem Zakonu o gostinstvu še ostala. Mogoče še v kakšnem drugem, kot je recimo farmacija ali kaj podobnega, medtem ko vsi ostali gospodarski subjekti, od s.p., d.o.o., do gospodarskih družb, pa tega ne pridobivajo več, ampak morajo izpolniti pogoje. Če se potem ob inšpekcijskem pregledu ugotovi, da ne izpolnjujejo pogojev, se pravi ne dobijo nobene odločbe. Se pa strinjam, v bistvu je Pub res takšen, vem konkretno, da ima res samo 3 parkirišča. Tudi fizično vem, da je to tako. Tako, da je to res vprašanje za Upravno enoto Domžale.
g. Peter LOŽAR:

Mi imamo enajst parkirnih mest. Vsaj to se pozanimajte.

Ga. Barbara SRŠEN:

Sem se pozanimala.

       g. župan:
       Pri tej točki ni razprave. Predlagam, da če so kakšna pojasnila potrebna, da to pač daste. Bistvo tega           je, da obratovalno dovoljenje za gostinski lokal daje država in država presoja ustreznost ali neustreznost. Tisto, kar ima občina možnost, je izključno ena sama: v primerih ko se nekaj gradi, občina ob postopku priprave gradbenega dovoljenja, lahko glede na svoje predpise - to sedaj občinski prostorski načrt omogoča (ampak ta občinski prostorski načrt obstoja pol leta), da reče nimate zadosti parkirnih mest, morate jih imeti toliko in potem oni v projekt ta parkirna mesta morajo dati in jih morajo tudi narediti. Če jih imajo v projektu, jih morajo pri pridobivanju gradbenega dovoljenja izkazati. Ampak to je šele pol leta. Pred tem pa občina ni imela nič na tem področju. Problem je to, na kar je opozorila že ga. Šlibarjeva, da sedaj pri ostalih pa na ravni države ni predpisa. Se pravi, če se nekdo v privat hiši odloči, da bo imel s.p., pa bo imel lahko 50 strank, pa bo prijavil, da ima v domači sobi obratovalnico oziroma pisarno, in mu bo Upravna enota to odobrila, ne moremo nič. Če bo gradil zato, da bo imel s.p. v hali, potem ja, ker smo pri projektu zraven, pa mu ne bomo dali soglasja za projekt. Če pa ne gradi, pa pravzaprav nimamo nobene šanse.       
2.  Gospa Milica ERČULJ/SDS/:

a) Dajem pobudo. Lokalni časopis Občine Domžale Slamnik prejemamo verjetno vsi svetniki, pa še kdo drug, s strani Občine Trzin. Menim, da nas po 12. letih na nekdaj skupno občino ne vežejo kakšni posebni interesi. Poleg tega, sem se pozanimala, je letna naročnina za Slamnik 20 EUR in v uredništvu Slamnika imajo naročniško bazo. Tako, da si to lahko naroči vsak sam. Jaz osebno se temu časopisu odpovedujem.

      Gospod župan odgovarja:

Enkrat je bil sklep občinskega sveta, da bi želeli dobivati, ker jih je to zanimalo. Ker je to pobuda, vas bomo povprašali, kdo še želi prejemati in tisti, ki bo želel bo pač dobival, tisti, ki ne, pa ne. 
b) Izrekam pohvalo. Občani, ki smo se udeležili predstavitve novogradnje vrtca, med njimi jih je bilo tudi šest, ki so mi povedali, da je ta poteza občine za pohvaliti. Želijo pa si takih predstavitev glede vseh investicij in zato dajem tudi pobudo, da se tudi v zvezi z Jefač’nkovo domačijo in Lopo organizira kaj takega.
3. Gospod Rok FLORJANČIČ/SDS/:

Imel bi samo eno vprašanje, ki se navezuje na gradnjo oziroma širitev športnega parka. In sicer v planu je bilo tudi igrišče s travnato površino. Me zanima kdaj bi se lahko planiralo.
Gospod župan odgovarja:

Je še v planu, ker je ureditveni načrt prenesen v Občinski prostorski načrt v celoti. Gre pa za to, da je tam lastnica zemljišč ena banka, ki pričakuje zelo veliko denarja. Prej je bila lastnica firma Klas, ki je to zemljišče dobila, to so bile pač ene lastninske transakcije. Takrat se je pričakovalo, da se bo tam lahko kaj komercialnega gradilo, zato so ta zemljišča, čeprav komunalno neopremljena, bila pridobljena s strani Klasa, pa jih je potem prevzela banka zaradi hipoteke, po relativno nizki ceni. Oni seveda računajo na to, da bojo po taki ceni to dobili nazaj. To je pa seveda cena, ki jo občina za javno infrastrukturo po mojem mnenju ne more plačati. 

g. Florjančič:

Kje pa je ta lokacija? 
g. župan:

Tam. Ureditveni načrt predvideva tam. V tem športnem parku. Kar se tiče prostorsko je to urejeno, problem je pač cena zemljišča.

4. Gospa Jožefa VALENČAK/Lista za trajnostni razvoj Trzina – Tone Peršak in sokrajani/:

Imela bi predlog oziroma pobudo za Športno značko. Izvajajo jo društva in občina za določene zadeve. Ravno zdaj, ko smo imeli en pohod je bila pobuda naslednja, da bi ali v Odsevu ali ko obvestila dobivamo na dom, imeli pregled kaj je bilo že opravljeno, kaj še čaka in kdo je zadolžen za kakšno zadevo. Ljudje imajo interes, da opravijo športno značko, samo veste smo taki, da ne pogledamo. Da se večkrat opozori, kako poteka stvar.
Gospod župan odgovarja:

Jaz sem ravno sedaj v zvezi s tem že razmišljal in bom prosil vse organizatorje, da vedno sporočijo kdo se je udeležil. Potem bomo naslednje organizatorje prosili, da tiste obvestijo o teh prireditvah. To isto sem jaz razmišljal. Saj vem kako je. 
5. Gospod Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/:
a) Občanka predlaga, da bi občinska uprava premislila o možnosti pridobitev EU sredstev – državnih sredstev za stimulacijo občanov za postavitev sončnih celic na strehe.
b) Občan predlaga, da občinska uprava poskrbi za odstranitev ostanka žive meje na občinskem zemljišču v vogalu med Pernetovo ulico in Kidričevo ulico (parcela št. 1634), saj bo s tem boljša vidljivost križišča in s tem večja varnost.  
c) Predlagam, da občinska uprava ne poskrbi za prebarvanje tistih drogov ulične razsvetljave,ki že dolga leta rjavijo in so v sramoto najbogatejši občini v Sloveniji.
d) Predlagam, da občinska uprava ne preveri možnosti odkupa zemljišč v ŠRP Mlake, saj je lastnik parcel 861/1 in 860 postalo podjetje Hypo Leasing. Predvidevam, da se približuje čas, ali pa celo že je, ko bi lahko po ugodni ceni odkupila ta zemljišča.
e) Predlagam, da občinska uprava ne izkoristi predkupne pravice za parcelo št. 114/17 ob ulici Za hribom. Parcela je zelo pomembna za občino in OŠ Trzin v primeru kakšne širitve šole oz. potrebe po parkirnih prostorih.
f) Kakšno je stališče župana in občinske uprave do predlaganih predlogov? Prosim za odgovor za vsak predlog posebej.
g) Zakaj župan v dnevni red rednih sej ne uvrsti poročila o poteku investicij Občine Trzin, čeprav je ob obravnavi letnega plana dela občinskega sveta zatrdil, da ni potrebno te točke dati v plan in je bilo razumeti, da jo bo sam redno uvrščal v dnevni red sej? Ne pozabimo, občinski svet je najvišji organ odločanja v občini in župan je dolžan izvrševati naloge in o njih poročati.
h) Kdo je lastnik parcele št. 1181/15?

i) Kdo je naročil izgradnjo mostu na parceli št. 1181/15 in kdo je financiral izgradnjo?
j) Zakaj se je zgradil most na parceli št. 1181/15?
k) Ali je Občina Trzin dala pristanek za porušitev starega mostu na koncu ulice Blatnica, ki ga je izvajalec gradbenih del porušil v obdobju gradnje novega mostu?
l) Kdo je financiral izgradnjo starega – prej omenjenega mostu?
m) Kdo je financiral prestavitev oz. popravilo komunalnih vodov (plin, voda, kanalizacija, elektrika) ob porušitvi starega mostu in gradnji novega  na parceli 1181/15? 
n) Kdo je financiral izgradnjo mostička pri izvir Gajšek?
o) Kdaj je postala parcela št. 1155/1 stavbno zemljišče?

p) Ali je Občina Trzin seznanjena z nenamensko rabo zemljišč št. 1148, 1149 in 1155/2 in kako je do sedaj ukrepala,da bi se to preprečilo?
q) Kje je obtičal predlog odloka o razglasitvi gozda s posebnim namenom za gozd med OIC in Mlakami,katerega je županu predložila lista Za zeleni Trzin?
r) Kje so javno objavljeni letošnji rezultati javnih razpisov Občine Trzin na področju kulture, sociale in športa? Prosim, da se kopije poročil komisij o teh razpisih dostavijo vsem svetnikom. 

Po koncu točke sta sejo zapustila ga. Mojca Tavčar in g. Andrej Gril (ob 18:40 uri).
K točki 5/
Višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve, Vika Kreča je podala Poročilo o opravljenih aktivnostih na področju zaščite in reševanja ter civilne obrambe v Občini Trzin v letu 2010. 

Stališči delovnih teles sta podala: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljali so: Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/, Vika KREČA/višja svetovalka župana za zaščito in reševanje, obrambo, varnost in druge zadeve/, Ivan NOVAK/LDS/ in župan Anton PERŠAK.
Člani občinskega sveta so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s Poročilom o opravljenih aktivnostih na področju zaščite in reševanja in civilne obrambe v Občini Trzin v letu 2010 s strani uprave in vodstva Občine Trzin in ocenjuje, da je ustrezno pripravljeno.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 6/
Razloge za sprejem Sklepa o prenehanju veljavnosti Tarife občinskih upravnih taks je podrobneje predstavil župan.
Stališči delovnih teles sta podala predsednika Statutarno pravne komisije in Odbora za finance.
Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

o prenehanju veljavnosti Tarife upravnih taks

(1) Občinski svet Občine Trzin je na 7. redni seji dne 8. 6. 2011 obravnaval predlog Sklepa o prenehanju veljavnosti Tarife upravnih taks, ki jo je sprejel na 11. redni seji dne 8. 11. 1999 (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 10/99) in ga sprejel. 

(2) Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.

K točki 7/
Gradivo pod naslednjo točko je, zaradi odsotnosti svetovalke za finance in proračun, predstavil župan.
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance ter Katarina KADUNC, podpredsednica Nadzornega odbora.
K razpravi se ni prijavil nihče, zato je župan predlagal glasovanje.
Izid glasovanja: z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s konsolidirano premoženjsko bilanco občine na dan 31. 12. 2010.

Ta sklep se objavi v Uradnem Vestniku Občine Trzin.

K točki 8/
Predlog za novega glavnega in odgovornega urednika glasila Odsev je navzočim predstavila predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Milica Erčulj. 
Stališči delovnih teles sta podala predsednica Statutarno pravne komisije in predsednik Komisije za informiranje.  

K razpravi se je prijavil Frane MAZOVEC/Trzinci/.
G. Mazovec se je želel seznaniti s Programskima zasnovama kandidatov, ki niso bila dodana k gradivu ter s celotnim gradivom (prijavi, načinom točkovanja…).
Župan je predlagal prekinitev seje za 10 minut, da se svetniki in svetnice seznanijo s programskima zasnovama kandidatov. Člani občinskega sveta so se s predlogom strinjali, zato je bila seja ob 19:00 uri prekinjena. 

Po prekinitvi se je seja ob 19:10 uri  nadaljevala z glasovanjem o predlogu. Prisotnih je 12 svetnic in svetnikov.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet naslednji

SKLEP

o imenovanju glavnega in odgovornega urednika glasila Občine Trzin Odsev

Občinski svet se je na 7. redni seji dne 08. junija 2011 seznanil s predlogom Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in za glavnega in odgovornega urednika občinskega glasila Odsev za obdobje dveh let imenoval gospoda Mira Štebeta iz Trzina.

Ta sklep začne veljati 11.06.2011 in se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin.

K točki 9/
Župan je podrobneje predstavil Predlog sklepa o začasni popolnitvi sestave delovnih teles občinskega sveta. Predlagal je tudi manjši redakcijski popravek besedila in sicer se na koncu prvega odstavka besedi »bolj zanesljivo« zamenjata z »nemoteno«. 
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milica ERČULJ, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.
Razpravljali so: Frane MAZOVEC/Trzinci/, Romeo PODLOGAR/Za zeleni Trzin/ in župan Anton PERŠAK.
G. Mazovec in g. Podlogar sta med razpravo neformalno predložila predloge za popolnitev članov delovnih teles občinskega sveta občine Trzin. Predlog je priloga originala zapisnika.

Župan je svetniškim skupinam, ki so podale predlog predlagal, da pripravijo tak predlog: ki bo skladen s stanjem v delovnih telesih; da KMVVI ne bo potrebno arbitrirati, kdo naj bi bil v konkretnem delovnem telesu; da se v njem upošteva določba o upoštevanju razmerja v sestavi delovnih teles, ki so v občinskem svetu ter da se v njem upošteva, da mora biti pol članov občinskih svetnikov. Predlagal je sprejem predlaganega sklepa, ki bo veljal, v kolikor do naslednje seje ne bo prišel predlog treh svetniških skupin (Trzinci, Za zeleni Trzin in Trzin je naš dom).  
Glasovanje: z 8. glasovi »za« in nobenim »proti«je bil sprejet 
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin glede na to, da tri svetniške skupine še niso predlagale svojih kandidatov za člane delovnih teles občinskega sveta, kar otežuje delovanje nepopolnih delovnih teles in občinskega sveta, ugotavlja, da je smiselno začasno popolniti sestave delovnih teles s člani, ki jih bodo predlagale svetniške skupine, ki so že zastopane v delovnih telesih, kar bo omogočilo nemoteno delovanje delovnih teles in občinskega sveta. 

V skladu z ugotovitvijo v prvem odstavku tega sklepa se sestave delovnih teles dopolnijo tako, da se: 

· v komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta; 

· v statutarno pravno komisijo imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta;

· v odbor za gospodarstvo in kmetijstvo imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta; 

· v odbor za gospodarske javne službe imenuje še en član, ki je lahko imenovan izmed drugih občanov;

· v odbor za finance imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta;

· v odbor za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev, imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta; 

· v odbor za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta;

· v komisijo za občinska priznanja, proslave in promocijo občine imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta in

· v komisijo za informiranje imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta. 

Vsi člani delovnih teles občinskega sveta, ki bodo imenovani v skladu s tem sklepom, se imenujejo za čas, dokler ne bodo imenovani člani delovnih teles, ki jih bodo v skladu s četrtim odstavkom 98. člena Poslovnika občinskega sveta  predlagale svetniške skupine, ki doslej niso predlagale svojih kandidatov. Članstvo članov, imenovanih v skladu s tem sklepom, preneha z dnem imenovanja članov, imenovanih v skladu s prvim stavkom tega odstavka. 

Pojem član delovnega telesa ali občinskega sveta, uporabljen v tem sklepu, v vseh primerih lahko pomeni tudi članica delovnega teles ali občinskega sveta.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave. 

K točki 10/
Obrazložitev pod to točko je podala Polona Gorše Prusnik, direktorica občinske uprave.
Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe; Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance in Katarina KADUNC, podpredsednica Nadzornega odbora.

Razprave ni bilo,zato je župan predlog dal na glasovanje.
Svetniki in svetnice so z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« sprejeli naslednji
SKLEP
Občinski svet občine Trzin daje soglasje k pridružitvi občin Cerklje na Gorenjskem in Moravče v solastnino komunalne infrastrukture (sistem CČN) in soglaša, da župan sklene Pogodbo o priključitvi občin pristopnic in sofinanciranju »nadgradnje infrastrukturnih objektov in naprav CČN Domžale – Kamnik«.

K točki 11/
Tudi obrazložitev gradiva pod 11. točko je podala Polona Gorše Prusnik, direktorica občinske uprave.

Stališča delovnih teles so podali: Judita ŠLIBAR, predsednica Statutarno pravne komisije; Milan KARČE, predsednik Odbora za gospodarske javne službe in Franc PAVLIČ, predsednik Odbora za finance.

Brez razprave in z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet naslednji

SKLEP

1. Sprejme se sprememba  Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Trzin za leti 2011 in 2012  tako:

· da se v tabeli » Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem« oddelek A) zemljišča, vse k.o. Trzin«

- črta 18 vrstica z besedilom:

	838/12
	cesta
	del  cca 5 m2
	
	Prodaja dela parcele – dvorišče na željo lastnika
	250


            - črta 26 vrstica z  besedilom:

	887/15

887/17
	dvorišče
	13

52
	
	Prodaja mejašu, saj zemljišče potrebuje kot funkcionalno zemljišče, ki ga že uporablja (Ul Kamniškega bataljona)
	3.720


             - da se na koncu doda nova vrstica, ki se glasi:

	169/6, 170/11, 175/5, 175/4, 176/9, 176/11, 177/4, 178/2, 179/6, 170/1, 170/4, 169/3, 169/4, 170/9, 176/4, 176/7,

176/6 177/2, 179/4, 180/3, 180/4, 180/6  
	Funkcionalna zemljišča k.o. Študa
	3530

111

25.001,00

456

151

83

144

9

80

526

20

110

262

370

28

65

126

210

1352

5082

41

65
	
	Prodaja dela oz. 9,85 % od deleža Občine Trzin, ki je 450/10000
	5.029


· da se v tabeli » Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem« oddelek A) zemljišča, vse k.o. Trzin«  v vrstici, kjer je besedilo »SKUPAJ 201.165« nadomesti to besedilo z novim, ki se glasi »SKUPAJ 202.224«

· da se spremeni naslov tabele B), tako da se glasi: » B) stanovanja in poslovni prostori ter drugi objekti in naprave«

· da se v tabelo »B) stanovanja in poslovni prostori ter drugi objekti in naprave » doda nova alineja, ki se glasi:

	Infrastrukturni objekti in naprave, ki se nahajajo na zemljiščih CČN k.o. Študa navedenih v zadnji alineji Letnega načrta razpolaganja, oddelek A) zemljišča
	21.086


· da se v tabelo »B) stanovanja in poslovni prostori ter drugi objekti in naprave »v vrstici, kjer je besedilo »SKUPAJ 90.645« nadomesti to besedilo z novim, ki se glasi »SKUPAJ 111.731«

· da se »Orientacijska vrednost vseh nepremičnin, namenjenih prodaji v letih 2011 in 2012, 291.810«  nadomesti z besedilom  »Orientacijska vrednost vseh nepremičnin, namenjenih prodaji v letih 2011 in 2012, 313.955,22«  

2. Sprememba Načrta pridobivanja in razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Trzin za leti 2011 in 2012  začne veljati naslednji dan po objavi. 

K točki 10/
Pri zadnji točki seje je predlog sklepa predstavil župan.
Stališči delovnih teles sta podali predsednici Statutarno pravne komisije in Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
Razpravljal ni nihče.
Sledilo je glasovanje.
Z 8. glasovi »za« in nobenim »proti« je bil sprejet 

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil z obvestilom župana o prenehanju mandata člana občinskega sveta gospoda Valentina Kolenca.

Ta sklep se objavi v  Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z razglasitvijo.

Po končani zadnji točki dnevnega reda 7. redne seje je župan sejo ob 19.50 uri zaključil. 
Zapisala:







  
              ŽUPAN:

Barbara GRADIŠEK







              Anton PERŠAK
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