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Občine Trzin

Zadeva:                    ODLOK O TURISTIČNI TAKSI V OBČINI TRZIN- 1. obravnava
Namen:                 
Obravnava Odloka o turistični taksi v Občini Trzin
Pravna podlaga:   
Zakon o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 2/2004), Statut Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006)
Predlagatelj:
    Anton Peršak, župan

Poročevalka na seji:  Bojana Lenaršič, višja svetovalka župana za finance in proračun                        

Obrazložitev predloga:
V skladu z Zakonom o spodbujanju razvoja turizma plačujejo turistično takso državljani Republike Slovenije in tujci, ki v turističnem območju izven svojega stalnega prebivališča uporabljajo storitve prenočevanja v nastanitvenem objektu. 

Predloženi Odlok ureja plačilo turistične takse, način obračuna, višino turistične takse in nadzor nad njenim pobiranjem.

Po Zakonu o spodbujanju razvoja turizma so zavezanci, ki so dolžni pobirati in odvajati turistično takso pravne osebe in samostojni podjetniki posamezniki ter sobodajalci, kmetije, ki sprejemajo turiste na prenočevanje. Turist plača turistično takso tudi v primeru, ko je deležen brezplačnih storitev za prenočevanje. Glede oprostitve in znižanja turistične takse ter načina plačevanja se uporabljajo določila Zakona o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 2/04).
Višina turistične takse za celotno območje Občine Trzin znaša 11 točk oziroma 1,01 EUR. Vlada Republike Slovenije praviloma enkrat letno na podlagi gibanja cen življenjskih potrebščin uskladi vrednost točke. Zavezanci za plačilo morajo  pobrano turistično takso do 25. dne v mesecu za pretekli mesec nakazati na poseben račun občine. Hkrati pa so dolžni občini predložiti mesečno poročilo, iz katerega mora biti razvidno število prenočitev in znesek pobrane turistične takse. 
Občina Trzin ima trenutno v veljavi zgolj Sklep o določitvi višine turistične takse za območje občine Trzin, ki določa le višino turistične takse, ne pa tudi  način obračuna ter nadzor nad njenim pobiranjem. Zaradi navedenega razloga smo se odločili, da pripravimo Odlok, ki bo to tudi opredelil. 
Finančne posledice:
Sprejem Odloka ne predstavlja dodatnih obremenitev proračuna Občine Trzin. Sredstva turistične takse se v proračunu občine izkazujejo kot namenski prejemki in se morajo porabiti kot namenski izdatki za spodbujanje razvoja turizma.

Predlog sklepa št. 10-3/2011:

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 2/2004) in Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/1999, 4/2000, 5/2003, 2/2006 in 8/2006) na 10. redni seji, dne 26.10.2011 sprejel
SKLEP

Občinski svet Občine Trzin je na 10. redni seji dne 26.10.2011 obravnaval predlog Odloka o turistični taksi v Občini Trzin v prvi obravnavi in ocenil, da je predlog Odloka ustrezno pripravljen in primeren za nadaljnjo obravnavo. 

Občinski svet nalaga županu in občinski upravi, da ob pripravi predloga za drugo obravnavo upošteva pripombe in predloge, podane na sejah občinskega sveta in delovnih teles občinskega sveta ob prvi obravnavi. 
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