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Obvezna razlaga zadnje alineje 1.2. odstavka 81. člena Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del, uradno prečiščeno besedilo (UPB1) (Uradni vestnik OT, št. 4/13) 
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Zakon o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11-ZKZ-C, 57/12, 57/12-ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13 Skl. US), Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07- uradno prečiščeno besedilo, 27/08 odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 odl. US in 40/12-ZUJF), 18. člen Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo in 8/06) in 48. člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 3/99, 10/00, 5/04)

	


Predlagatelj: 
 Anton Peršak, župan Občine Trzin

Poročevalca na seji:    Anton Peršak, župan Občine Trzin

              Sida Valentinčič, višja svetovalka župana za okolje in prostor

Obrazložitev: 

Na območju Občine Trzin kot izvedbeni prostorskih akt velja Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del, uradno prečiščeno besedilo (UPB1) (Uradni vestnik OT, št. 4/13; v nadaljevanju OPN). Na izvedbenem nivoju so, ob upoštevanju Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 5/08, 8/08; v nadaljevanju SPRO), določene podrobnejše namenske rabe prostora in znotraj le-teh nabor dopustnih objektov, dejavnosti, gradenj in drugih del. 

V določilih 1. odstavka 81. člena OPN (izvedbeni akt) so navedene vrste posegov v prostor in njihova namembnost. 
Poleg dopustnih objektov in dejavnosti, ki so s klasifikacijskimi številkami skladno z Uredbo o klasifikaciji vrst objektov in objektih državnega pomena (Uradni list RS, št. 109/11) navedene v 1.1. odstavku 81. člena OPN, so na obravnavanem območju dopustne tudi gradnje in druga dela, tako na podlagi  navedbe v hierarhično nadrejenem planskem dokumentu, SPRO (4. odstavek 39. člena: »…se zagotavlja možnosti za razvoj oskrbnih, storitvenih, poslovnih, servisnih in drugih centralnih dejavnosti. Posebno skrb se nameni urejanju območja FeST5/1 Križišče, pa tudi drugih, starejših delov območij, ki so slabše opremljena s centralnimi dejavnostmi.«), kot tudi na podlagi navedbe v izvedbenem aktu, OPN (zadnja alineja 1.2. odstavka 81. člena: »- pritličja objektov: možnost poslovne, servisne, trgovske dejavnosti in delavnic«).
Seznanjeni smo, da so v praksi težave pri pridobitvi ustreznih dovoljenj za umestitev nehrupnih proizvodnih dejavnosti (posamezni manjši servisni objekti in manjše delavnice, kot so avtomehanične, mizarske in podobne delavnice - objekti se po enotni klasifikaciji objektov uvrščajo med industrijske objekte s klasifikacijsko številko 12510) na območju, ki ga obravnava 81. člen OPN. 
Zgoraj navedeno je razlog za pripravo obvezne razlage in podajo nedvoumne obrazložitve.

Obravnavano območje sicer na podlagi OPN sodi med območja stanovanj (SSc čiste stanovanjske površine), vendar so skladno z določbami hierarhično višjega akta (SPRO) na obravnavanem območju dovoljene tudi oskrbne, storitvene, poslovne, servisne in druge centralne dejavnosti, ki so v OPN izrecno navedene s klasifikacijskimi številkami in naštete opisno. Nejasnost nastaja pri dejavnostih, ki so navedene brez klasifikacijskih številk (naštete so opisno), in sicer predvsem pri servisnih dejavnostih in delavnicah.

Nejasnost (1.2. odstavka 81. člena OPN v povezavi z 1.1. odstavkom istega člena, ki govorita o dopustnih objektih, dejavnostih, gradnjah in drugih delih znotraj namenske rabe), ki predstavlja oviro pri pridobitvi gradbenega dovoljenja se bo s sprejemom obvezne razlage odpravila.
Finančne posledice:
Sprejem obvezne razlage nima finančnih posledic.
Predlog sklepa:
Na podlagi Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11-ZKZ-C, 57/12, 57/12-ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13 – Skl US), Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07- uradno prečiščeno besedilo, 27/08 odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 – odl. US in 40/12-ZUJF), 18. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06 – uradno prečiščeno besedilo in 8/06) in 48. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 3/99, 10/00, 5/04) je Občinski svet Občine Trzin na 24. redni seji, dne 09.10.2013 sprejel naslednji

SKLEP

1. Sprejme se obvezna razlaga zadnje alineje 1.2. odstavka 81. člena Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del, uradno prečiščeno besedilo (UPB1) (Uradni vestnik OT, št. 4/13), ki se glasi:
Besedilo »1.2. Dopustne gradnje in druga dela: - pritličja objektov: možnost poslovne, servisne, trgovske dejavnosti in delavnic« se razlaga tako, da naštete gradnje in druga dela vključujejo tudi gradnjo objektov namenjenih dejavnostim, ki so za bivalno in delovno okolje nemoteči, kot so posamezni manjši servisni objekti in manjše delavnice (avtomehanične, mizarske in podobne delavnice), ki jim po Uredbi o klasifikaciji vrst objektov in objektih državnega pomena (Uradni list RS, št. 109/11) pripada klasifikacijska številka 2510. Dovoljuje se gradnja v okviru z zakoni in odloki določenih sprejemljivih vrednosti obremenitev okolja, ki še zagotavljajo kvaliteto ostalih namenskih rab. Nedovoljena pa je gradnja tovarn in stavb za proizvodnjo.
2. Ta obvezna razlaga je sestavni del Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Trzin – izvedbeni del, uradno prečiščeno besedilo (UPB1) (Uradni vestnik OT, št. 4/13). Objavi se v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi.
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