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Številka: 7-9/11

Datum: 24.05.2011

Zadeva: Predlog sklepa o začasni popolnitvi delovnih teles občinskega sveta

Namen: Sprejem sklepa, ki naj omogoči optimalno delovanje občinskega sveta

Pravna podlaga: Zakon o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 94/2007 – UPB2, 27/2008 – Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21./07-18, 76/2008, 79/09 in 51/2010), 18. ter  32.-37.čl. Statuta Občine Trzin (Ur.v. O.T. št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 33. ter 96.-104. čl. Poslovnika o delu občinskega sveta Občine Trzin (Ur.v. O.T.   št. 3/99, 10/2000 in 5/2004) 

Predlagatelj in poročevalec na seji: Župan Anton Peršak. 

Obrazložitev predloga: V skladu z zakonom in statutom ter poslovnikom občinski svet ustanavlja delovna telesa, odbore in komisije, ki omogočajo bolj temeljito obravnavo predlogov občinskih predpisov in drugih odločitev, o katerih odloča občinski svet. Kot je znano, je po zakonu resnično obvezno delovno telo, brez katerega občinski svet ne more ali ne sme delovati, komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Poleg tega zakon in pristojne službe (npr. SVLR) priporočajo vsaj še ustanovitev in imenovanje članov statutarno pravne komisije in nekaj odborov, pristojnih za predhodno obravnavo predlogov, ki zadevajo pomembna področja dela občinskega sveta, npr. občinske finance, gospodarstvo, urejanje prostora in varstvo okolja, družbene dejavnosti itd. V skladu s povedanim so v občinskem  svetu Občine Trzin v vseh dosedanjih mandatih delovali odbori, v katerih delokroge sodijo našteta in še nekatera druga področja dela občinskega sveta, hkrati pa smo se v Občini Trzin odločili še za ustanovitev nekaterih drugih delovnih ali vsaj posvetovalnih teles občinskega sveta, ker smo želeli tudi nekatera na prvi pogled manj pomembna ali morda mejna (mejna glede na to, kdo naj bi o zadevah s teh področij odločal) približati občinskemu svetu (informiranje, občinska priznanja, proslave, promocija občine ipd.). 

V začetku tega mandatnega obdobja je za posamezne svetniške skupine oziroma svetnike postalo sporno najprej dejstvo, da je večina v občinskem svetu soglašala s predlogom, da tudi v tem mandatu ustanovimo delovna telesa, ki jih je že v času predhodnega mandatnega obdobja ustanovil tedanji občinski svet, razen »četrtnega odbora za območje OIC Trzin«, ki se glede na to, da sta trenutno v občinskem svetu dva člana občinskega sveta s stalnim bivališčem v OIC Trzin, ne zdi več potreben. Hkrati pa se je izkazalo, da posameznim svetniškim skupinam tudi ne ustreza veljavno in doslej nesporno določilo Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (četrti odstavek 98. člena), v skladu s katerim se pri imenovanju predsednikov in članov delovnih teles občinskega sveta »upošteva načelo proporcionalne zastopanosti glede na razmerja v občinskem svetu in želje svetniških skupin po zastopanosti v delovnih telesih«. 

Večinski del občinskega sveta se je zato odločil, da bo imenoval v delovna telesa tolikšno število članov, kot jih tej večini v skladu z navedenim določilom poslovnika pripada, kar v večini primerov pomeni po tri člane delovnih teles in v enem primeru štiri člane od predvidenih petih. Ker pa ta delna zasedba mest v delovnih telesih, zlasti v vseh delovnih telesih z začasno po tremi člani od možnih petih, lahko povzroči težave, saj že opravičena odsotnost enega člana povzroči nesklepčnost delovnega telesa, je smiselno, da do tedaj, ko bodo tudi preostale svetniške skupine predlagale svoje kandidate za članstvo v delovnih telesih občinskega sveta v skladu s poslovnikom, občinski svet vsaj začasno imenuje po enega dodatnega člana, kar bi po eni strani omogočilo lažje zagotavljanje sklepčnosti sej odborov in hkrati skladnost z določilom, da mora v vsakem delovnem telesu biti vsaj polovica članov občinskih svetnikov tudi ob tej začasni sestavi delovnih teles. 

Naj bo ob zaključku te obrazložitve še dodatno poudarjeno, četudi je to razvidno že iz dosedanjega besedila, da bo sklep o začasni popolnitvi delovnih teles veljal do tistega dne, ko bodo na podlagi ustreznih predlogov treh svetniških skupin, ki doslej niso predlagale svojih kandidatov, imenovani člani delovnih teles, ki zdaj v sestavi teh delovnih teles manjkajo. 

Finančne posledice: Sprejem sklepa ne bo imel nepredvidenih ali dodatnih posledic za Proračun Občine Trzin, saj so sredstva za delovanje občinskega sveta in delovnih teles občinskega sveta v polni zasedbi bila načrtovana ob sprejemu proračuna. 

Predlog sklepa: 

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 94/2007 – UPB2, 27/2008 – Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21./07-18, 76/2008, 79/09 in 51/2010), 18. ter  32.-37.čl. Statuta Občine Trzin (Ur.v. O.T. št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 33. ter 96.-104. čl. Poslovnika občinskega sveta Občine Trzin (Ur.v. O.T. št. 3/99, 10/2000 in 5/2004) na 7. redni seji dne 08.06.2011 sprejel

SKLEP

Občinski svet Občine Trzin glede na to, da tri svetniške skupine še niso predlagale svojih kandidatov za člane delovnih teles občinskega sveta, kar otežuje delovanje nepopolnih delovnih teles in občinskega sveta, ugotavlja, da je smiselno začasno popolniti sestave delovnih teles s člani, ki jih bodo predlagale svetniške skupine, ki so že zastopane v delovnih telesih, kar bo omogočilo bolj zanesljivo delovanje delovnih teles in občinskega sveta. 

V skladu z ugotovitvijo v prvem odstavku tega sklepa se sestave delovnih teles dopolnijo tako, da se: 

· v komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta; 

· v statutarno pravno komisijo imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta;

· v odbor za gospodarstvo in kmetijstvo imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta; 

· v odbor za gospodarske javne službe imenuje še en član, ki je lahko imenovan izmed drugih občanov;

· v odbor za finance imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta;

· v odbor za kulturo, šolstvo in šport in dejavnost društev, imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta; 

· v odbor za socialno politiko, zdravstvo in dejavnost društev imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta;

· v komisijo za občinska priznanja, proslave in promocijo občine imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta in

· v komisijo za informiranje imenuje še en član, ki mora biti član občinskega sveta. 

Vsi člani delovnih teles občinskega sveta, ki bodo imenovani v skladu s tem sklepom, se imenujejo za čas, dokler ne bodo imenovani člani delovnih teles, ki jih bodo v skladu s četrtim odstavkom 98. člena Poslovnika občinskega sveta  predlagale svetniške skupine, ki doslej niso predlagale svojih kandidatov. Članstvo članov, imenovanih v skladu s tem sklepom, preneha z dnem imenovanja članov, imenovanih v skladu s prvim stavkom tega odstavka. 

Pojem član delovnega telesa ali občinskega sveta, uporabljen v tem sklepu, v vseh primerih lahko pomeni tudi članica delovnega teles ali občinskega sveta.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave. 
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