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Zavod  za gozdove Slovenije je na spletni strani www.zgs.si objavil  Nasvete za lastnike gozdov glede sanacije posledic žledoloma v februarju 2014. 

Zavod bo za poškodovane gozdove predvidoma v dveh mesecih pripravil načrt sanacije. Skupaj z Ministrstvom za kmetijstvo in okolje si bodo prizadevali za pridobitev potrebnih dodatnih sredstev za sanacijo. V dosedanjih ujmah so bila v primeru, ko so bila sredstva odobrena v zadostni višini, lastnikom gozdov sofinancirana dela za obnovo poškodovanih gozdov in preventivna dela za varstvo pred podlubniki. To so izdelava polomljenih vrhačev iglavcev, potrebna obnova gozdov s sajenjem oz. setvijo, zaščita sadik pred divjadjo, nujna negovalna dela, dodatni stroški poseka poškodovanega drevja na površinah za obnovo ter dela na gozdnih prometnicah na površinah za obnovo. V kolikor sredstev ne bo dovolj, bodo prednostno sofinancirali dela preventivnega varstva in obnove gozdov s sajenjem oz. setvijo ter potrebno zaščito sadik pred divjadjo. Dinamika izvajanja del za obnovo gozdov s sajenjem oz. setvijo bo prilagojena razpoložljivim proračunskim sredstvom za vlaganja v gozdove. Kjer bo le mogoče, bodo obnovo gozdov zagotavljali po naravni poti.

Podrobnejša navodila, kaj in kako morajo lastniki gozdov opraviti, oziroma zagotoviti v svojih gozdovih, so opredeljena v Generalni odločbi Zavoda za gozdove Slovenije, ki je objavljena na internetni strani zavoda, spletni strani občine  in na oglasni deski e-uprave.

Če povzamemo odločbo, je nujno prednostno – v roku 30 dni – izvesti oziroma zagotoviti posek in izdelavo drevja za vzpostavitev prevoznosti vlak. Če to ne bo zagotovljeno, lahko lastniki višje ležečih gozdov sami poskrbijo za vzpostavitev prevoznosti vlak, vendar ne smejo delati škode.

To pomeni, da je morajo izdelovati ustrezne sortimente. Pri smreki ti ne smejo biti krajši od štirih metrov, zložiti pa jih morajo ob vlaki oziroma na primernem mestu. Ta drevnina se ne sme odvažati in je last posameznih lastnikov gozda. Če se drevnina odvaža brez vednosti lastnika, je to kraja, opozarjajo na Zavodu za gozdove.

V drugem koraku je potrebno čim prej zagotoviti sanacijo poškodovanih iglavcev. Pri tem je potrebno najprej posekati in odpeljati iglavce, ki so izruvani, prelomljeni oziroma imajo poškodovano več kot tretjino krošnje. Smreke, ki imajo polomljene le vrhove krošenj, je potrebno pustiti v sestoju.

Šele nato naj se lastniki osredotočijo na sanacijo predelov, kjer so poškodovani samo listavci. Pri listavcih naj dajo prednost izruvani in prelomljeni drevnini, ki leži na tleh. Zakoreninjeni deli in trši listavci lahko počakajo še nekaj let, saj ne bodo izgubili kakovosti.

Pri dokončni sanaciji je potrebno odstraniti vse listavce, ki imajo več kot 80 odstotkov poškodovano krošnjo. S sečnjo manj poškodovanih listavcev se ne mudi, saj je čas za popolno sanacijo predviden do konca 2016.

Pri vsem tem je najpomembneje, da se dela v gozdu lotijo le za to usposobljeni in opremljeni lastniki gozdov oziroma naj delo prepustijo za to usposobljenim in opremljenim gozdarskim delavcem.

Če se bodo lastniki gozdov lotili dela sami, naj dela nikoli ne opravljajo sami, paziti pa je potrebno tudi na medsebojno  varnostno razdaljo. Pred začetkom del naj počakajo na lepo vreme in ugodne delovne razmere. 

Sečnja in spravilo naj potekata usklajeno. Pri delu so obvezna primerna zaščitna sredstva. Nujno je tudi prej razmisliti, kako bi ravnali v primeru nezgode, zato naj bo tudi torbica s prvo pomočjo vedno z nami.

Ker je izdelava poškodovanega drevja veliko zahtevnejša od klasične sečnje, jo na zavodu običajnim lastnikom z omejenimi izkušnjami odsvetujejo. Lastniki naj se raje obrnejo  na izurjene delavce. 

