OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 29-11/2009

Datum: 16.12.2009

Na podlagi 56. člena Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 108/08 in 49/09) in Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/06–UPB 2) je Občinski svet Občine Trzin na svoji 29. redni seji dne 16.12.2009 sprejel

O D L O K
O USTANOVITVI PRORAČUNSKEGA SKLADA ZA INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE DOMA

STAREJŠIH TRZIN

1. člen


S tem odlokom se ustanovi proračunski sklad za investicijsko vzdrževanje Doma starejših Trzin (v nadaljevanju proračunski sklad DST). Proračunski sklad je evidenčni račun v okviru proračuna Občine Trzin, ki ga odpre Občina Trzin zaradi ločenega vodenja prejemkov in izdatkov in uresničevanje namena iz 2. člena tega odloka.


2. člen

Namen proračunskega sklada je zagotavljanje sredstev za investicijsko vzdrževanje doma starejših. Sredstva se bodo zagotavljala na podlagi pridobljene in zaračunane najemnine v skladu s pogodbo o najemu Doma starejših Trzin.

Župan ob sprejemu zaključnega računa obvesti in poroča občinskemu svetu o višini zbranih sredstev in o morebitni realizaciji.


3. člen


Proračunski sklad se ustanovi za nedoločen čas z namenom izvajanja nalog na področju investicijskega vzdrževanja DST.


4. člen

Vir sredstev je najemnina zaračunana v skladu s pogodbo o najemu DST, ki bo knjižena na kto prihodka 7103041 – Prihodki od drugih najemnin - DST. V primeru, da do pričetka investicijskega vzdrževanja znesek zbranih najemnin ne bo zadoščal za letni plan investicijskega vzdrževanja, se preostanek sredstev zagotovi ob sprejemu proračuna za tekoče leto. V primeru, da so sredstva na PP neporabljena se ob koncu leta prenesejo nazaj v proračunski sklad.

Viri sredstev proračunskega sklada so lahko tudi sredstva EU, države, drugih lokalnih skupnosti, njunih pravnih oseb in drugih pravnih ali fizičnih oseb. Medsebojne pravice do teh virov se uredijo s pogodbo, ki mora biti v skladu z namenom tega odloka. 

Vir sredstev proračunskega sklada so tudi prejemki od upravljanja s prostimi denarnimi sredstvi proračunskega sklada (obresti).

Lastni viri iz prvega odstavka tega člena in drugi prejemki iz drugega in tretjega odstavka tega člena so namenski in se lahko uporabljajo izključno za namene določene v 2. členu tega odloka.

5. člen

Za upravljanje in izvrševanje nalog proračunskega sklada je pristojen župan.


6. člen

Ob pričetku koriščenja sredstev proračunskega sklada se bo oblikovala na odhodkovni strani nova proračunska postavka za investicijsko vzdrževanje DST. S sprejemom proračuna se predvidena sredstva iz sklada prenesejo na PP za namene investicijskega vzdrževanja DST. Izplačila v breme PP se lahko izvajajo do višine razpoložljivih sredstev proračunskega sklada, oziroma do višine morebitnih dodatnih zagotovljenih sredstev. Neporabljena sredstva na PP računu proračunskega sklada  na koncu tekočega leta se prenesejo v prihodnje leto.

7. člen

Proračunski sklad preneha, če niso izpolnjeni pogoji iz 60. člena ZJF. Ugotovitev o prenehanju proračunskega sklada sprejme Občinski svet Občine Trzin s sklepom. Po prenehanju proračunskega sklada se morebitna prosta sredstva vrnejo v proračun Občine Trzin.

8. člen

Odlok prične veljati z objavo v Uradnem vestniku Občine Trzin. Uporabljati pa se začne s 01.01.2010.

     ŽUPAN:











Tone PERŠAK

Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 10/2009,
· arhiv, tu (2 x)
