OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka:  7- 4.1/2007

Datum:    16.7.2007

Na  podlagi 3. člena Zakona o zavodih (Ur.l. RS, št. 12I/1991, 45I/1994 Odl.US: U-I-104/92, 8/1996, 18/1998 Odl.US: U-I-34/98, 36/2000-ZPDZC, 127/2006-ZJZP), 41.člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS št. 16/07- UPB5) ter na podlagi 18. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik  Občine Trzin, št. 2/99, 4/00,5/03, 2/06 in 8/06) je Občinski svet Občine Trzin na svoji 7. redni seji dne 16. julija 2007 sprejel

ODLOK 

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNE ŠOLE ROJE

1. člen

16. člen Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Roje (Uradni vestnik Občine Trzin št. 7/00) se spremeni tako, da se po novem glasi:

»Zavod upravlja svet zavoda, ki ga sestavljajo predstavniki ustanovitelja, predstavniki delavcev zavoda in predstavniki staršev.

Svet zavoda odloča o zadevah, ki jih določajo zakoni, ta odlok in drugi predpisi, Pogodba o razdružitvi premoženja bivše občine Domžale in pogodba o razdružitvi skupnega premoženja Občin Domžale in Trzin ter o zadevah, za katere ni pooblaščen drug organ.

Svet zavoda pa odloča o sprejemu razvojno finančnega načrta s konsenzom vseh ustanoviteljic.

Svet zavoda šteje 9 članov, ki jih sestavljajo:

· trije predstavniki ustanovitelja,

· trije predstavniki delavcev zavoda, 

· trije predstavniki staršev.

Predstavnike ustanoviteljev imenujejo občinski sveti, tako da občinski svet Občine Domžale imenuje 2 (dva) predstavnika, 1 (enega) predstavnik pa imenujejo preostale občine ustanoviteljice po vsakokratnem medsebojnem dogovoru.

Predstavnike delavcev zavoda izvolijo delavci na neposrednih in tajnih volitvah.

Predstavnike staršev izvoli svet staršev z večino glasov staršev navzočih na seji.«

PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

2. člen

Ta odlok začne veljati, ko ga v enakem besedilu sprejmejo vse občine ustanoviteljice, uporabljati pa se začne s 1.9.2007.

POSLANO:

· Uradni vestni Občine Trzin, št.6/2007,

· Osnovna Šola Roje, Kettejeva ulica 15, Domžale,

· Arhiv, tu – 2x.
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