OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 4-9/99

Datum: 08.03.1999

Na podlagi 21.člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 64.člena Zakona o športu (Ur.l. RS št. 22/98) in 18.člena Statuta Občine Trzin (Ur.vestnik Občine Trzin št. 2/99) je Občinski svet Občine Trzin na 4.redni seji dne 8.3.1999 sprejel 

SKLEP 

o pripravi dokumenta o prenosu parcel št. 853/2 in 853/5 in objekta na njih v posest in upravljanje PD Onger

Občinski svet Občine Trzin v skladu s 64.členom Zakona o športu (Ur.l. RS št. 22/98) razglaša parceli št. 853/2 in 853/5 s površino 418 oz. 62 m2 in hišo h.š. Ulica Rašiške čete 4 za športni objekt občinskega pomena. S to razglasitvijo navedene nepremičnine ostanejo last Občine Trzin.

Glede na izkazani interes PD Onger Občinski svet Občine Trzin zemljišče in objekt iz prvega odstavka tega sklepa trajno prepušča v posest in upravljanje PD Onger in zavezuje PD Onger, da bo z navedenimi nepremičninami ravnalo kot dober gospodar. PD Onger parcel in objekta iz prvega odstavka ne more odtujiti ali porušiti oziroma v večjem obsegu dograjevati brez soglasja lastnika (Občine Trzin).

V primeru prenehanja delovanja PD Onger zemljišče in objekt iz prvega odstavka tega sklepa brez kakršnih koli dodatnih aktov ali odločanj ponovno preideta v posest in upravljanje Občine Trzin.

Podrobneje se način predaje zemljišč in objekta iz prvega odstavka tega sklepa v posest in upravljanje PD Onger in obveznosti PD Onger iz tega naslova uredijo s pogodbo med Občino Trzin in PD Onger, ki jo v imenu Občine Trzin sklene in podpiše župan Občine Trzin.

 Številka: 4-9/99   






     ŽUPAN

Datum: 08.03.1999






Anton PERŠAK

POSLANO:

· Uradni vestnik Občine Trzin 3/99

· Okrajno sodišče Domžale - Zemljiška knjiga
· Arhiv, 2x 

