OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka:31-6/2010
Datum: 10.03.2010
Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS št. 94/07 UPB2, 76/08 in 79/09) in Statuta Občine Trzin (Ur.v. OT št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06) na 31. Redni seji 10. Marca 2010 sprejel 

SKLEP
Občinski svet Občine Trzin je obravnaval vlogo Smučarskega društva Trzin za odpis dolga društva, ki je nastal zato, ker Smučarsko društvo Trzin v letu 2008 ni v celoti izvedlo programa dela, za katerega mu je bila na razpisu Občine Trzin za izvedbo Letnega programa športa za leto 2008 dodeljena ustrezna subvencija, ki je bila društvu tudi izplačana v skladu s sklenjeno pogodbo med občino in društvom, v obliki mesečnih dotacij. 

Glede na to, da program ni bil izveden v celoti se je Smučarsko društvo na podlagi Analize poročil športnih društev o izvajanju programov v letu 2008 in pogodbe iz prejšnjega odstavka tega sklepa zavezalo vrniti Občini Trzin sredstva za neizvedeni del programa v višini 1.221,13 €, kot to v svojih poročilih o pregledih poslovanja društev v takšnih primerih zahteva tudi Nadzorni odbor Občine Trzin in kar je pogoj za to, da lahko društvo kandidira za javna sredstva za izvedbo svojih programov v naslednjih letih. 

Glede na ugotovitve v prejšnjem odstavku tega člena in v skladu s sklepi odbora občinskega sveta Občine Trzin za finance in odbora občinskega sveta Občine Trzin za kulturo, šolstvo, šport in dejavnost društev občinski svet ugotavlja, da odpis dolga Smučarskega društva Trzin ni mogoč in v skladu s Sklepom župana z dne 30. 12. 2009 je Smučarsko društvo Trzin sredstva v višini 1.221,13 € dolžno vrniti v proračun Občine Trzin. 

Ker je občinski svet seznanjen s finančnim položajem Smučarskega društva Trzin, meni, da je mogoče vrnitev sredstev izpeljati s kompenzacijo ob izplačilih subvencije Smučarskemu društvu Trzin za izvedbo programa v letu 2010, kar pomeni, da se dolg odšteje od skupnega zneska subvencije za izvedbo rednega programa dela društva za leto 2010. 

Ker je Smučarsko društvo v letu 2009 utrpelo dve večji okvari na napravah in infrastrukturi za izvajanje svojega programa dela in imelo z odpravljanjem teh okvar dokaj visoke stroške, kar izkazuje tudi z ustreznimi računi, občinski svet sodi, da Občina Trzin lahko na podlagi ustrezne vloge društva za vsaj delno povrnitev stroškov teh popravil, do katerih je prišlo zaradi višje sile in glede na pomembnost programa društva, namenjenega zlasti otrokom, društvu povrne vsaj del teh stroškov s p.p. št. 0217 – Splošna proračunska rezervacija. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati z dnem objave
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Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 2/2010,
· Smučarsko društvo Trzin,
· arhiv, tu (2 x)
