NADZORNI ODBOR

Občine Trzin

Mengeška c. 22, 1236 Trzin

Številka: 060-2/2007

Datum: 10.11.2008
Na podlagi 42. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 29. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07) je Nadzorni odbor občine Trzin na 26. redni seji dne 5.11.2008 sprejel

POROČILO NADZORNEGA ODBORA 

O NADZORU NABAV IN PRODAJ OBČINSKEGA PREMOŽENJA V LETU 2006

Naziv nadzorovane osebe:

OBČINA TRZIN

Mengeška c. 22

1236 Trzin

Uvod

Nadzorni odbor je na 16. redni seji  nadzornega odbora z dne 13.02.2008 sprejel sklep o nadzoru nabav in prodaj občinskega premoženja v letu 2006. V delovno skupino za izvedbo nadzora sta bili imenovani Katarina Kadunc in Nina Radanovič. Občino Trzin smo zaprosili za seznam vseh prodaj in seznam vseh nabav v letu 2006. Prvotno dostavljena dokumentacija ni bila popolna, zato smo dne 9.4.2008 z sklepom zahtevali dopolnitev.

Na prvi seji delovne skupine dne 13.2.2008 smo na podlagi prejete dokumentacije izbrali vzorec za podrobnejši pregled in naročili vso potrebno spremljajočo dokumentacijo.

Dne 3.9.2008 je Nadzorni odbor sprejel predlog poročila, na katerega nam je Občina Trzin poslala odzivno poročilo dne 12.9.2008, s katerim smo razrešili še zadnje dileme. 

Namen in cilj nadzora:

- preveriti skladnost poslovanja z zakoni in podzakonskimi akti na področju nabave in prodaje sredstev;

- ugotoviti pravilnost vodenja poslovnih knjig s področja nadzora;

- poročati o ugotovljenih nepravilnosti;

- podati priporočila in predloge za nadaljnje poslovanje organa.

Ugotovitveni del

Nadzorni odbor izreka pozitivno mnenje o predmetu nadzora – nabave in prodaje občinskega premoženja v letu 2006.

Pri nadzoru ni ugotovljenih tako pomembnih nepravilnosti, ki bi zahtevale pridržek. Kljub temu v nadaljevanju podajamo določene ugotovitve in z njimi povezana priporočila, ki izhajajo iz opravljenega nadzora.

Priporočila in predlogi

1. VIDEOKAMERA

Ugotovitev: 

Pridobili smo račun dobavitelja za nabavo Videokamere Sony HDR-FX7 in dobropis za popust. Občina Trzin je prvotno kupila od dobavitelja Od A do Ž videokamero v vrednosti 279.980 SIT. Kasneje je ugotovljeno, da kamera ne ustreza potrebam občine in so iskali novega ponudnika za kvalitetnejšo kamero. Pridobljene so bile ponudbe, in v tem primeru ni izbrana najugodnejša, saj je edino dobavitelj Od A do Ž omogočil odkup stare kamere. Nabavna vrednost nove kamere na računu je 899.990 SIT, v tej vrednosti (zmanjšana za odbitni DDV) je bila evidentirana med osnovnimi sredstvi. Občina je pridobila popust za takojšnje plačilo 50.000 SIT, ki pa ga je pozabila upoštevati pri evidentiranju tega osnovnega sredstva, zato je njegova vrednost v registru osnovnih sredstev previsoka. 

Priporočilo: 

Na podlagi ugotovljene napake pri evidentiranju priporočamo Občini Trzin, da je v prihodnje bolj pozorna pri evidentiranju računov in spremljajočih dobropisov za popust. Hkrati bi radi opozorili na dejstvo, da je bila končna vrednost nakupa kamere višja kot bi lahko bila, zato svetujemo, da pred nakupom preverite zanesljivost informacij o lastnostih predmeta nakupa. 

Odziv nadzorovane osebe z dne 12.9.2008: 

Priporočilo bo v prihodnje upoštevano.

2. AKTIVIRANJE OSNOVNIH SREDSTEV

Ugotovitev: 

Pri pregledu treh nabav osnovnih sredstev (od skupaj pregledanih 11) smo ugotovili da je bilo sredstvo v registru aktivirano na dan plačila in ne na dan dobave, kar je napačno. 
Priporočilo: 

Osnovno sredstvo je potrebno aktivirati na dan prevzema in ne na dan plačila. To je pomembno predvsem zaradi datuma začetka amortiziranja.

Odziv nadzorovane osebe z dne 12.9.2008: 

Priporočilo bo v bodoče upoštevano.










PREDSEDNICA 

NADZORNEGA ODBORA:








       Katarina KADUNC, l.r.

VROČITI:

1. Nadzorovanemu organu: Občina Trzin – županu in vodji financ (R + AR),

2. arhiv NO,

3. Občinskemu svetu Občine Trzin.

