OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 8-4/99

Datum: 12.07.1999

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98 in 74/98) in Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99) je Občinski svet Občine Trzin na svoji 8. redni seji 12.07.1999 sprejel

SKLEP

O DODELITVI BRUNARICE OB SMUČIŠČU V DOLGI DOLINI V POSEST IN UPRAVLJANJE ŠPORTNEGA DRUŠTVA TRZIN 

1. 

Občinski svet Občine Trzin s tem sklepom in na podlagi dogovora med Športnim društvom Trzin in Smučarskim društvom Trzin ter predloga inventurne komisije Sveta KS Trzin z dne 31.12.1998 dodeli brunarico, zgrajeno v skladu z Odločbo UE Domžale o dovolitvi priglašenih del št. 35102-227/98-230839 z dne 16.10.1998, v posest in upravljanje Športnemu društvu Trzin. 

2. 

Občinski svet na podlagi razprave na seji odbora OS za družbene dejavnosti, socialno delo in dejavnost društev ter dogovora med predstavniki Športnega društva Trzin in Smučarskega društva Trzin predlaga Športnemu društvu Trzin, da za leto dni (do vključno julija leta  2000) in z možnostjo podaljšanja tega dogovora prepusti brunarico iz 1. točke tega sklepa v uporabo in upravljanje Smučarskemu društvu Trzin pod pogojem, da se bosta društvi v okviru posebne šestčlanske komisije, sestavljene izmed predstavnikov obeh društev, uspeli sproti dogovarjati o potrebnih posegih na brunarici, o obojestranski uporabi brunarice za dogovorjene namene in vseh drugih vprašanjih v zvezi z brunarico. 

3. 

S tem sklepom preidejo na Športno društvo Trzin in v skladu z 2. točko tega sklepa posledično na Smučarsko društvo Trzin vse obveznosti in upravičenja iz Pogodbe o soglasju k priglasitvi del za legalizacijo pomožnega objekta – brunarice št. 14160-9/97, sklenjene in podpisane 8. oz. 9. 12. 1997 med Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov RS in Krajevno skupnostjo Trzin, iz česar sledi, da Občina Trzin na podlagi te pogodbe nima več nobenih obveznosti ali pravic vse do morebitne vrnitve brunarice v posest in upravljanje Občine Trzin s strani Športnega društva Trzin. 

4. 

Na podlagi tega sklepa se Občina Trzin kot dedič KS Trzin in lastnik brunarice odpoveduje vsem drugim pravicam v zvezi z brunarico, razen pravici odločanja o morebitni odtujitvi ali odstranitvi oz. premestitvi brunarice. Športno društvo Trzin, ki s tem sklepom dobi brunarico v posest in upravljanje, pa prevzema vso odgovornost v zvezi z brunarico, ne more pa je brez soglasja Občine Trzin odtujiti ali premestiti na drugo lokacijo ali bistveno posegati v njen izgled. 

5. 

V primeru prenejanja delovanja ali ukinitve Športnega društva Trzin brunarica na podlagi tega sklepa preide v posest in upravljanje Smučarskega društva Trzin pod pogoji, kot so določeni v predhodnih točkah tega sklepa. Kolikor bi bilo po prenosu brunarice v posest in upravljanje iz prejšnjega stavka ukinjeno ali bi prenehalo delovati tudi Smučarsko društvo Trzin, preide brunarica ponovno v posest in upravljanje Občine Trzin. 

6. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin, veljati pa začne takoj. 

Št.: 8-4/99










Župan 









        Tone Peršak  

POSLANO:

· Uradni vestnik Občine Trzin št. 7/99,

· arhiv, 2x
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