OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 7-1/99









Datum: 15.06.1999

Na osnovi 21.člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98 in 74/98) in Statuta Občine Trzin (Ur.vestnik Občine Trzin št. 2/99)  je Občinski svet Občine Trzin na 7.redni seji dne 15.06.1999 sprejel: 

Stališče 

glede stanja na področju problematike mladih v Občini Trzin

Občinski svet Občine Trzin se je seznanil s priprvljenim gradivom in sklepi Odbora občinskega sveta za družbene dejavnosti, socialno delo in dejavnost društev v zvezi s problematiko mladih.

Občinski svet soglaša z ocenami, ki so jih v zvezi s problematiko mladih v Trzinu podali: župan in odbor, kot predlagatelja razprave, sosvet za varnost ter predstavniki Centra za socialno delo Domžale, Centra za mlade iz Domžal in predstavnica Osnovne šole Trzin.

Občinski svet soglaša s sklepi, ki jih je sprejel odbor in predlaga vodstvu občine, da v sodelovanju z dejavniki iz prejšnjega odstavka tudi v prihodnje budno spremlja dogajanje na tem področju ter čimprej pripravi tudi konkretne rešitve za izboljšanje razmer za mlade v Trzinu (prostori za zbiranje, podpora društvom za delo z mladimi, spodbujanje medgeneracijskega sodelovanja, svetovalno delo, ipd).
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        Župan 

Anton Peršak 

POSLANO:

· Ur.vestnik Občine Trzin št. 6/99,

· Arhiv, 2x

