OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 15-7/2008

Datum: 11.06.2008

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi 64. člena Zakona o lokalni samoupravi – UPB2 (Ur. l. RS št. 94/07), 45.  in 153. člena Zakona o medijih –UPB1 (Ur.l. RS, št. 110/06),  in 9., 16., 18.  in 47. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03, 2/06 in 8/06)  na 15. redni seji dne 11. junija 2008 sprejel 

O D L O K

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ZAGOTAVLJANJU OBVEŠČANJA JAVNOSTI O DELU OBČINE TRZIN IN

GLASILU OBČINE TRZIN
1. člen

Besedilo 6. člena Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 4/05) se spremeni tako, da se glasi:

»Sedež Odseva je v Centru Ivana Hribarja na Ljubljanski 12/f v Trzinu.«

2. člen

Besedilo IV. poglavja se spremeni tako, da se glasi:

»IV. UREDNIK, UREDNIŠKI ODBOR IN ODNOS MED OBČINO TRZIN IN UREDNIKOM«

3. člen

V prvem odstavku 10. člena se števnik »8.« nadomesti s števnikom »9.«
4. člen 

Besedilo 14. člena odloka se dopolni  z novim odstavkom, ki se glasi:

»Urednik lahko imenuje uredništvo, ki skupaj  z njim šteje največ sedem članov. V okviru uredništva lahko  urednik posamezne člane zadolži za opravljanje posameznih nalog iz svojega delokroga. Člani uredništva s pristankom na imenovanje v uredniški odbor, pristanejo tudi na objavo svojega imena v kolofonu in na prevzem odgovornosti za področje dela, ki jim ga določi urednik.« 

5. člen

Besedilo prvega odstavka 20. člena se dopolni tako, da se glasi:

»Mandat uredništva preneha hkrati s prenehanjem mandata urednika, ki je uredništvo imenoval.«

6. člen

V drugem odstavku 22. člena se besedna zveza »stalnimi sodelavci« nadomesti z besedilom »člani uredništva«.

7. člen

Besedilo prvega in drugega odstavka 24. člena se spremeni in dopolni tako, da se glasi:  

»Delo urednika in izdajanje Odseva tekoče spremlja kolegij občinskega sveta, ki mu skladno s tem odlokom pripadajo pooblastila izdajateljskega sveta. 

V skladu s prvim odstavkom tega člena kolegij občinskega sveta posebej spremlja porabo proračunskih sredstev, namenjenih za izdajanje Odseva, uresničevanje programske zasnove, na podlagi katere je bil izbran urednik, spoštovanje določb 7. člena tega odloka ter z urednikom razpravlja o morebitnih pritožbah v zvezi z njegovim delom, o spoštovanju določb tega odloka in o drugih vprašanjih, ki so v zvezi z Odsevom postavljena na sejah občinskega sveta ali v javnosti.« 

8. člen

V drugem odstavku 26. člena se iz besedne zveze »ki ne zadevajo delovanje Občine Trzin,« črta beseda »ne«.

9. člen

Besedilo 27. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Občina Trzin zagotavlja izdajanje glasila s sredstvi iz Proračuna Občine Trzin, ki so zagotovljena v okviru proračunske postavke 0022 – Občinsko glasilo Odsev. S storitvijo  trženja oglasov, reklamnih sporočil, obvestil, reklamnih in promocijskih člankov in drugih ekonomsko propagandnih sporočil, kar opravlja urednik oziroma za to področje zadolženi član uredniškega odbora ali zunanji poslovni partner, ki mora biti izbran po postopku, ki ga določa Zakon o javnem naročanju, je potrebno zagotoviti najmanj 25 % zneska, ki je s proračunom zagotovljen za izdajanje Odseva v tekočem letu.«  

10. člen

Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

POSLANO:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 4/2008,

· Arhiv, tu (2x)

ŽUPAN:

Tone PERŠAK, l.r.

