OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 20-6/2000

Datum: 11.09.2000

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi 21.člena  Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/2000), 34.člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor  (Ur.l. SRS št. 18/84, 37/85, 29/86 in Ur. l. RS št. 26/90, 18/93, 47/93, 71/93 in 44/97) in 9., 10. in 18. člena Statuta Občine Trzin  (Ur. vestnik  Občine Trzin št. 2/99 in 4/2000) na 20.redni seji dne 11.09.2000 sprejel 

Program priprave odloka o ureditvenem načrtu območja ŠRC Trzin

1. člen 

Ta program določa namen, cilje, vsebino strokovnih podlag in nalog, ki jih je potrebno pripraviti v postopku priprave in sprejemanja ureditvenega načrta, subjekte, ki sodelujejo pri njegovi izdelavi, način njihovega sodelovanja oziroma naloge in obveznosti ter roke za izdelavo in sprejem Odloka o ureditvenem načrtu območja ŠRC Trzin (v nadaljevanju: odloka). 

Program temelji na veljavnem dolgoročnem planu Občine Domžale ter na že opravljenih posvetih s posameznimi občani ter skupinami občanov in na razpravah o predlogu Strategije razvoja Občine Trzin ter sprejetem besedilu Strategije razvoja Občine Trzin (Ur. v. Občine Trzin št. 11/99), kar mora izdelovalec upoštevati. 

2. člen

Namen, cilj in vsebina odloka je ureditev celotnega območja za športno rekreacijske namene, pri čemer naj bi na območju omogočili dovolj široko ponudbo programov in športnih objektov.

3. člen

V času postopka izbire izdelovalca osnutka odloka in priprave odloka uprava Občine Trzin ter po opravljeni izbiri izdelovalec osnutka odloka, opravita posvetovanja z zainteresiranimi občani in z Zavodom za šport ter drugimi predstavniki stroke o programu dejavnosti in športnih ter rekreacijskih objektih, ki se bodo zgradili na območju ŠRC Trzin. Na podlagi teh posvetovanj ter v največji možni meri upoštevajoč strokovne usmeritve in hkrati potrebe in materialne možnosti Občine Trzin in občanov Občine Trzin izdelovalec osnutka odloka pripravi osnutek odloka. 

4. člen 

Pri oblikovanju koncepta iz prejšnjega odstavka tega člena mora izdelovalec osnutka odloka upoštevati naravne danosti območja ŠRC Trzin, dejstvo, da je območje locirano med strnjeno naselje na vzhodni in severni strani ter gozd, ki deloma ravno tako služi za rekreacijo občanov na južni in zahodni strani in v skladu s tem željo, naj ŠRC v svoji zasnovi predstavlja prehod od strnjenega naselja do čim bolj neokrnjene narave. 

Izdelovalec osnutka odloka mora v zasnovi ŠRC upoštevati tudi potrebo občanov Trzina po površinah in objektih, ki bodo na voljo vsem občanom za rekreacijo brez plačila za uporabo teh objektov ali površin. 

Osnutek odloka mora biti pripravljen tako, da razdeli območje ŠRC na več podobmočij, ki jih je mogoče razločiti po namenih oziroma programih, in ki lahko služijo tudi kot osnova za faznost urejanja oziroma pozidave ŠRC Trzin. 

5. člen 

Osnutek odloka v tekstualni in grafični obliki pripravi izbrani izdelovalec odloka v skladu z določili Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Ur.l. SRS št. 18/84, 37/85, 29/86 in Ur. l. RS št. 26/90, 18/93, 47/93, 71/93 in 44/97) ter Navodilom o vsebini posebnih strokovnih podlag in o vsebini prostorskih izvedbenih aktov (Ur. l. SRS št. 14/85). 

6. člen 

Roki priprave odloka o ureditvenem načrtu:

· Župan Občine Trzin v skladu z zakonom v 30 dneh po izdanem povabilu za predložitev ponudb izbere izdelovalca osnutka odloka.

· Izdelovalec osnutka odloka pridobi pogoje soglasodajalcev in jih upošteva pri pripravi osnutka odloka.

· Izdelovalec pripravi osnutek odloka za prvo obravnavo v decembru 2000. 

· Po opravljeni prvi obravnavi župan odloči o pričetku 30 dnevne javne razgrnitve in določi čas javne obravnave osnutka odloka. 

· Po zaključku javne razgrnitve in po javni obravnavi osnutka odloka izdelovalec osnutka odloka v roku 30 dni pripravi predlog stališč do pripomb in predlogov iz javne razgrnitve in javne obravnave in jih predloži občinskemu svetu v sprejem. 

· Po sprejemu stališč do pripomb in predlogov izdelovalec osnutka odloka  v 20 dneh ustrezno dopolni gradivo in k tako dopolnjenem osnutku odloka pridobi potrebna soglasja ter ga predloži v sprejem občisnkemu svetu.

· Občinski svet obravnava tako dopolnjeni osnutek odloka v drugi obravnavi najkasneje maja 2001. 

· Roki, predvideni v tem programu priprave, se lahko spremenijo samo zaradi nepredvidenih zunanjih okoliščin. 

7. člen 

Organi in organizacije, ki sodelujejo v pripravi odloka ali bodo posebej vabljeni k sodelovanju: 

· župan Občine Trzin, 

· strokovne službe občinske uprave Občine Trzin, 

· odbor občinskega sveta za družbene dejavnosti, socialno delo in dejavnost društev, 

· odbor občinskega sveta za okolje in prostor, 

· odbor občinskega sveta za gospodarstvo in kmetijstvo,  

· društva, ki v Občini Trzin delujejo na področju športa in rekreacije ter Turistično društvo Trzin, 

· Zavod RS za šport, 

· Ministrstvo za šolstvo in šport, 

· državni organi in strokovne službe, pristojne za dajanje pogojev in soglasij in mnenj,

· drugi organi in organizacije, ki jih Občina Trzin ali izvajalec, izbran za pripravo predloga odloka, povabi k sodelovanju. 

8. člen 

Ta program priprave začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

Številka: 20-6/2000

Datum: 11.09.2000
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Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin št. 8/2000

· arhiv, 2x
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