OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka:32-11/2010
Datum: 21.04.2010
Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 94/07, ZLS-UPB3, odl. -US 27/08, 76/08 in 79/09), 3. člena Zakona o zavodih (Ur. l. RS, št. 12/91, 45I/1994 Odl.US: U-I-104/92, 8/1996, 18/1998 Odl.US: U-I-34/98, 36/2000-ZPDZC in 127/2006-ZJZP), 23. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/2001-ZSDP, 27/2002 Odl.US: U-I-210/98-32, 110/2002-ZGO-1, 15/2003-ZOPA), 26. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/2007-UPB1, 56/2008, 94/2009 Odl.US: U-I-278/07-17, 4/2010), 29. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino Trzin« (Uradni vestnik Občine Trzin, št. 9/2008 in spremembe 7/09) in 9. in 18. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99, 4/00, 5/03,3/06 in 8/06) na 32. redni seji, dne 21.04.2010 sprejel 

SKLEP
Občinski svet se je na 32. Redni seji seznanil z besedilom predloga Statuta javnega zavoda Zavod za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino Trzin in nalaga predlagatelju, da:  

· V 11. členu predloga Statuta črta besedilo prve alineje, ki govori o pooblastilih direktorja v zvezi z zadolževanjem zavoda;

· v 12. členu Statuta doda novi drugi odstavek, katerega besedilo naj se glasi: 

»Za nadomeščanje pooblasti direktor v skladu s prejšnjim odstavkom primerno osebo izmed zaposlenih v zavodu. Kolikor zavod še ne zaposluje drugih uslužbencev, oziroma če med drugimi zaposlenimi ni primerne osebe, direktor nujni del svojih pooblastil za čas svoje odsotnosti s soglasjem župana prenese na uslužbenca občinske uprave ustanoviteljice, pristojnega za področja dela, na katerih deluje zavod.«; 

· v 13. členu doda novi četrti odstavek, besedilo katerega se glasi: 

»Podrobnejše pogoje, ustrezno stopnjo in smer izobrazbe, obvezno dobo delovnih izkušenj in dokazljivo obdobje aktivnega delovanja na vsaj dveh področjih delovanja zavoda, ki jih mora izpolnjevati kandidat za direktorja se določi z aktom o sistemizaciji delovnih mest v zavodu, ki ga sprejme svet zavoda pred prvim razpisom delovnega mesta direktorja zavoda«;

· v 16. Členu doda novi drugi odstavek, katerega besedilo se glasi: 

»Finančni načrt sprejme svet zavoda najkasneje v tridesetih dneh po sprejemu občinskega proračuna oziroma sprememb proračuna za naslednje leto na predlog direktorja zavoda, ki sprejeti finančni načrt najkasneje v petnajstih dneh po sprejemu pošlje županu občine v soglasje,  na osnovi katerega se podpiše pogodba o financiranju programa zavoda za proračunsko leto, na katerega se nanaša finančni načrt.«;

· spremeni besedilo 27. Člena tako, da se bo glasilo: 

»Svet zavoda na osnovi predlogov društev, ki delujejo na posameznih področjih dela zavoda, in ki lahko predlagajo tudi zunanje strokovnjake za posamezna področja s področij dela zavoda v strokovne komisije za kulturo, izobraževanje, šport in turizem imenuje po dva člana, v strokovno komisijo za mladino pa tri člane.  

      Predstavnike ustanoviteljice v strokovne komisije s sklepom imenuje župan in sicer v strokovne 

      komisije za kulturo, izobraževanje, šport in turizem po enega člana, v strokovno komisijo za 

      mladino pa dva člana, po možnosti strokovnjake za posamezna področja dela  zavoda, ki živijo na 

      območju Občine Trzin.«

Ob upoštevanju predlogov iz prejšnjega odstavka občinski svet Občine Trzin daje predhodno soglasje k predlogu Statuta javnega zavoda Zavod za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino Trzin. 

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati naslednji dan po objavi; Statut se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin po sprejemu na seji sveta Zavoda za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino.
     ŽUPAN:











Tone PERŠAK

Poslano:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 3/2010,
· Andrej Zupanc, v.d. direktor Zavoda za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in mladino Trzin,

· arhiv, tu (2 x)
