OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 40-3/2002

Datum: 10. 6. 2002

Na podlagi Zakona o nadzoru državnih pomoči (Uradni List RS št. 1-1/2000), Zakona o varstvu konkurence (Uradni list št.18/93 ), Zakona o preprečevanju omejevanja konkurence (Uradni list RS št. 56/99), Uredbe o namenih in pogojih za dodeljevanje državnih pomoči ter določitvi pristojnih ministrstev za upravljanje posameznih shem državnih pomoči (Uradni list RS št. 59/00), Pravilnika o regionalni karti za izvajanje politike regionalnih državnih pomoči v Republiki Sloveniji (Uradni list št. 58/2001), Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98 in 70/00) ter Odloka o dodeljevanju občinskih pomoči na področju gospodarstva in kmetijstva (Uradni vestnik Občine Trzin št. 5/2002 je Občinski svet Občine Trzin na svoji 40. redni seji dne 10. 6. 2002 sprejel:

PRAVILNIK O DODELJEVANJU OBČINSKIH POMOČI GOSPODARSTVU

1. člen

S tem pravilnikom se določajo pogoji in postopek za dodeljevanje sredstev podjetništvu ter ostalemu zasebništvu v Občini Trzin.

2. člen

Pomoč se dodeljuje v primeru, če predstavlja vzpodbudo bodočemu projektu.

3. člen

Investicijska sredstva se podeljujejo na podlagi razpisa. Razpis mora vsebovati namen, višino, pogoje in merila, navedbo dokumentacije, ki mora biti priložena vlogi, rok za vložitev, določenih v skladu z odlokom in tem pravilnikom.

Sredstva se dodeljujejo v obliki posojil s subvencionirano obrestno mero. Sredstva za dodeljevanje posojil s subvencionirano obrestno mero (v nadaljevanju: sredstva) se oblikujejo v proračunu Občine Trzin v višini, ki se določi z odlokom o proračunu Občine Trzin za posamezno leto. Sredstva se dodeljujejo preko izbrane banke, ki za v proračunu določena sredstva namenjena za subvencioniranje obrestne mere ponudi največji obseg sredstev. 

Sredstva za stroške svetovalnih storitev, usposabljanja ali razširjanja znanja ter  pomoči pri udeležbi na razstavah ali sejmih se dodeljujejo v enkratnem znesku na podlagi javnega razpisa. Sredstva se izplačajo na podlagi izstavljenih računov za upravičene stroške.

UPRAVIČENCI

4. člen

Upravičenci do sredstev so mala in srednje velika podjetja, obrniki, ter ostali, ki opravljajo pridobitno dejavnost kot posamezniki na podlagi zakona.

5. člen

Podjetja morajo imeti sedež, posamezniki pa stalno prebivališče na območju Občine Trzin vsaj šest mesecev pred objavo razpisa.

6. člen

Upravičenci do pomoči niso podjetja, ki so v finančnih težavah ali v postopku stečaja, prisilne poravnave ali likvidacije.

Do sredstev po tem pravilniku niso upravičena podjetja, ki se ukvarjajo z ribištvom ali kmetijstvom.

7. člen

Po tem pravilniku so:

· mala podjetja – podjetja, ki imajo manj kot 50 zaposlenih ter letni promet manjši od 7 milijonov EUR in/ali bilančno vsoto manjšo od 5 milijonov EUR

· srednje velika podjetja – podjetja, ki imajo manj kot 250 zaposlenih ter letni promet manjši od 40 milijonov EUR in/ali bilančno vsoto manjšo od 27 milijonov EUR

Podjetja po tem pravilniku morajo biti neodvisna, kar pomeni, da v njih ne sme imeti kapitalskega deleža nad 30% podjetje, ki ne ustreza kriterijem za malo oz. srednje veliko podjetje.

NAMENI

8. člen

Posojila s subvencionirano obrestno mero (v nadaljnjem besedilu: posojilo) se dodeljujejo za naslednje namene:

1) materialne investicije na območju Občine Trzin in nematerialne investicije ter stroški odpiranja novih delovnih mest na območju Občine Trzin, povezanih z izvajanjem investicij

2) enkratna pomoč pri stroških svetovalnih storitev, usposabljanja in razširjanja znanja

3) enkratna pomoč pri udeležbi na razstavah ali sejmih

Delovna mesta morajo biti ustvarjena v roku treh let po končanju investicije in ohranjena najmanj dve leti.

9. člen

Pod pojmom materialne investicije so mišljeni:

· nakup nove oziroma generalno prenovljene opreme,

· nakup nadomestnih delov za popravilo opreme,

· nakup zemljišč, obstoječih objektov in izgradnja novih za namen razširitve proizvodnje.

Pod pojmom nematerialne investicije so mišljeni:

· nakupi patentov in licenc,

· nepatentiranega tehničnega znanja (know-how) in

· stroški pridobivanja dovoljenj.

Pod pojmom odpiranja novih delovnih mest povezanih z izvajanjem investicij so mišljeni:

· stroški plač za novo odprta delovna mesta.

Pod pojmom enkratne pomoči pri stroških svetovalnih storitev, usposabljanja ali razširjanja znanja so mišljeni:

· stroški svetovanja, razširjanja znanja in druge storitve

Pod pojmom enkratne pomoči pri udeležbi na razstavah ali sejmih so mišljeni:

- stroški najetja, postavitve in delovanja stojnice.

INTENZIVNOST

10. člen

Bruto intenzivnost občinske pomoči v obliki enkratne subvencije za pomoči pri stroških svetovalnih storitev, usposabljanja in razširjanja znanja ter enkratne pomoči pri udeležbi na razstavah ali sejmih ne sme preseči 50 %.

Bruto intenzivnost občinske pomoči za investicije je lahko največ:

- 15% za mala podjetja in

- 7.5% za srednja podjetja.

Bruto intenzivnost pomoči ne sme biti presežena ne glede na to iz katerih virov je bila dodeljena.

11. člen

Meje intenzivnosti pomoči se uporabljajo kot odstotek upravičenih stroškov investicije ali kot odstotek stroškov za plače delovnih mest, odprtih z namenom izvršitve investicije (pomoč za odpiranje delovnih mest) ali s kombinacijo obojega.

12.  člen

V primerih, ko se pomoč izračunava na podlagi stroškov investicije, so upravičeni stroški investicije v zemljišče, poslopja, stroje in opremo.

Upravičeni stroški nematerialnih investicij so stroški nakupa tehnologije.

Upravičeni stroški plač za zaposlovanje so stroški plač za dvoletno obdobje.

NADZOR

13. člen

Nadzor nad dodeljevanjem občinskih pomoči izvaja nadzorni odbor na podlagi sprejetega programa dela. 

V primeru kršitev izda nadzorni odbor mnenje dajalcu občinske pomoči in mu določi rok za odpravo nepravilnosti. O tem obvesti komisijo za nadzor nad državnimi pomočmi.

V primeru ugotovljenih nepravilnosti oziroma neizpolnjevanja razpisnih pogojev je oseba, ki so ji bila sredstva dodeljena dolžna vrniti prejeta sredstva skupaj z zamudnimi obrestmi.

PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

14. člen

Ta pravilnik začne veljati z dnem objave v uradnem listu. S tem preneha veljati Pravilnik o ugodnem kreditiranju podjetništva in obrti ter ostalega zasebništva v Občini Domžale (Uradni vestnik Občine Domžale št. 20/95) in Pravilnik o ugodnem kreditiranju premagovanja likvidnostnih težav.

15. člen

Nerazdeljena sredstva iz razpisov na podlagi razveljavljenih pravilnikov se vrnejo v proračun kot izredni prihodki proračuna.
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