Na podlagi 12. in 27. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02 in 8/03-popravek), Odloka o strategiji prostorskega razvoja Slovenije (Uradni list RS, št. 76/2004) ter  9. člena Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik Občine list, št. 2/1999, 4/2000 in 5/2003) župan Občine Trzin sprejemam 

PROGRAM PRIPRAVE 
    Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin

1. člen

(ocena stanja, razlogi in pravna podlaga za pripravo 

Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin)

Program priprave določa namen, cilje ter vsebino Strategije prostorskega razvoja Občine  Trzin, pristojne nosilce urejanja prostora, seznam potrebnih strokovnih podlag, način pridobitve geodetskih podlag, roke za pripravo prostorskega akta, roke za pridobitev smernic ter obveznosti  v zvezi s financiranjem prostorskega akta.

1. Ocena stanja 

S pripravo in sprejemom strategije prostorskega razvoja bo Občina Trzin določila temeljne usmeritve za razvoj dejavnosti v prostoru in njegove rabe in tako zagotovila pogoje za vzdržen in usklajen prostorski razvoj na celotnem svojem območju v skladu s Strategijo prostorskega razvoja Slovenije.   

2. Razlogi 

Priprava Strategije prostorskega razvoja občine Trzin je potrebna predvsem zaradi uskladitve občinskih prostorskih aktov s prostorskimi akti Republike Slovenije in sprejeto Strategijo prostorskega razvoja Slovenije (171. člen Zakona o urejanju prostora, Ur. l. RS, št. 110/025, 8/03; ZUreP-1). Razlogi za pripravo Strategije prostorskega razvoja občine Trzin so tudi razvojne potrebe občine ter pobude in predlogi pravnih ter fizičnih oseb, na katere se je občina dolžna odzvati najmanj enkrat na štiri leta (67. člen ZUreP-1).

Demografska rast prebivalstva v občini Trzin, ki je posledica suburbanizacije, občino postavlja med tiste, z najhitrejšo demografsko rastjo. Po rezultatih Popisa 2002, ki ga je opravil Statistični Urad RS, spada Trzin med občine, ki imajo najvišji porast števila stanovanj (poleg Škofljice in Brezovice). Zaradi intenzivne gradnje v zadnjih letih ima občina skoraj vsa zazidljiva območja pozidana. V prihodnosti pričakujemo nadaljnjo rast prebivalstva vendar jo želimo v glavnem omejiti na naravni prirast ter temu primerno zagotavljati zazidljive površine v omejenem obsegu, oziroma ne več dopuščati neobrzdane širitve. 

Zaradi dnevnih migracij, ki potekajo skozi občino Trzin iz smeri Kamnik – Mengeš – Ljubljana, se kot nujna pojavlja potreba po izgradnji obvoznice, ki bi omogočala boljšo pretočnost prometa in normalne bivalne razmere prebivalstva ob Mengeški cesti, po kateri trenutno vozi 22.000 vozil dnevno. To onemogoča normalno življenje ob tej prometnici oz. njeno funkcijo v pomenu ulice. Hkrati se v starem delu naselja Trzin nahaja še nekaj aktivnih kmetij, ki pa se zaradi pomanjkanja prostora ne morejo širiti, zato jim je potrebno zagotoviti prostor in omogočiti normalno nadaljnje delovanje.

Namen Strategije prostorskega razvoja občine Trzin je torej priprava temeljnega občinskega dokumenta o usmerjanju razvoja v prostoru, v skladu s Strategijo prostorskega razvoja Slovenije ter Prostorskim redom Slovenije.

3. Pravna podlaga za pripravo SPRO:

- Zakon o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 110/02 in 08/03 – popravek) 

- Zakonom o varstvu okolja (Ur. l. RS, št. 41/04),

- Zakonom o ohranjanju narave – uradno prečiščeno besedilo (Ur. l. RS, št. 96/04),

- Odlokom o Strategiji prostorskega razvoja Slovenije (OdSPRS – Ur. l. RS, št. 76/04),

- Uredbo o prostorskem redu Slovenije (Ur. l. RS, št. 122/04) in

- Pravilnikom o podrobnejši vsebini, obliki in načinu priprave strategije prostorskega razvoja 

   občine ter vrstah njenih strokovnih podlag (Ur. l. RS, št. 17/04).

 

 2. člen

(predmet in programska izhodišča Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin)

1. Predmet strategije

Predmet strategije prostorskega razvoja občine je uskladitev temeljnega prostorskega dokumenta občine s Strategijo prostorskega razvoja Slovenije in Prostorskim redom Slovenije. Z občinsko strategijo se določajo tudi koncepti usmeritve poselitvenih območij, ki vključujejo območja za stanovanjsko dejavnost za potrebe demografskega razvoja lastnega prebivalstva, centralno dejavnost, preselitve kmetije in umestitev obvoznice Mengeš – Trzin.  S Strategijo prostorskega razvoja Občine Trzin bo občina opredelila izhodišča in vizije prostorskega razvoja Občine Trzin ter usmerila razvoj dejavnosti v prostoru in določila rabe prostora tako, da bodo zagotovljeni pogoji za usklajen in vzdržen prostorski razvoj na območju Občine Trzin. Pri tem bo upoštevala tudi lastno strategijo razvoja Občine Trzin, sprejeto na seji Občinskega sveta Občine Trzin. 

2. Programska izhodišča Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin: 

· upoštevanje Strategije prostorskega razvoja Slovenije in Prostorskega reda Slovenije,

· skladen razvoj Občine Trzin po načelih trajnostnega razvoja, v povezavi z gospodarskimi, družbenimi in okoljskimi razmerami (v skladu s strategijo razvoja Občine Trzin),

· vzdržen prostorski razvoj, usklajen z razvojnimi in poselitvenimi potrebami,

· upoštevanje razvojnih dokumentov posameznih nosilcev urejanja prostora,

· usmerjanje prostorskega razvoja skladno z varstvenimi usmeritvami in zahtevami s področja varstva okolja, ohranjanja narave, varstva naravnih virov in varstva kulturne dediščine,

· povezovanje posameznih območij znotraj občine, povezovanje občinskega prostora s sosednjimi občinami in povezovanje občine s širšim regionalnim prostorom (v skladu s skupnim razvojnim programom Podjetne regije in razvojnim programom LUR),

· spodbujanje za razvoj ustreznih storitvenih in oskrbnih funkcij, razvoj delovnih mest za okoliško prebivalstvo ter omogočanje možnosti za športno in kulturno dejavnost; zagotavljanje prebivalcem naselja in njihovega zaledja vsaj možnosti za vsakodnevno oskrbo, osnovno izobraževanje, informiranje in druženje,

· zagotavljanje zadostne in dostopne oskrbe z družbenimi in drugimi storitvenimi dejavnostmi, ne glede na obseg svojega gravitacijskega območja.

Na podlagi 28. člena ZUreP-1 je bila dne 23.09.2004 izvedena prva prostorska konferenca. Na prostorsko konferenco so bili preko sredstev javnega obveščanja vabljeni zainteresirani predstavniki lokalne skupnosti, gospodarstva in interesnih združenj ter organizirane javnosti z namenom pridobitve in uskladitve priporočil, usmeritev in njihovih legitimnih interesov.

Za izdelavo strategije prostorskega razvoja je občina pridobila že vrsto strokovnih analiz (Inventarizacija in conacija občine Trzin; december 2000, Varstvo naravnih vrednot in biotske raznovrstnosti v Občini Trzin; Floristični popis vegetacije mokrišča na južnem robu ureditvenega območja T14-ŠRC Trzin; Urbanistični koncept razvoja naselij v Ljubljanski regiji v koridorjih integriranega mestnega in regionalnega tirnega potniškega prometa; Študija prometne varnosti v Občini Trzin; Analiza lastništva v Občini Trzin; Analiza nezazidanih stavbnih zemljišč; Analiza posameznih pobud fizičnih in pravnih oseb). 

Na osnovi teh strokovnih podlag je bil oblikovan koncept strategije prostorskega razvoja občine, ki opredeljuje poselitvena območja kot:

a) Zaokrožitve in izravnave robov naselja, ki ne posegajo na območja Nature 2000. 
Občina (Občinski svet) se je namreč do pobud za pozidavo območja med industrijsko cono in Mlakami opredelila odklonilno in želi to območje zavarovati kot gozd posebnega namena (do meje območja Natura 2000) s čimer bi območje zavarovala pred pozidavo. 

Koncept širitve naselja, ki je koncipiran le kot zaokroževanje robov naselij ter zapolnjevanje enklav znotraj poselitvenega območja, posega na: max 7 ha kmetijskih zemljišč med Ongerjem in starim delom naselja Trzin za stanovanjsko gradnjo. Območje predstavlja zapolnitev nekvalitetnih (zamočvirjenih) kmetijskih zemljišč, obkroženih z obstoječo poselitvijo, kar utemeljuje zaokrožitev naselja; max. 5 ha kmetijskih zemljišč na severnem delu, kjer gre za zaokrožitev razpršene stanovanjske gradnje komunalno opremljenega območja, ki je degradirano zaradi vpliva prometa; max. 7 ha kmetijskih zemljišč kot izravnava zajed kmetijskih zemljišč zahodnega roba naselja z namenom zagotovitve površin centralnih dejavnosti naselja in individualne stanovanjske gradnje.

b) Za preselitve kmetij občina predvideva zaokrožitev razpršene gradnje na zahodnem robu

občine. Koncept širitve posega na 4 ha kmetijskih zemljišč.

c) Umestitev  obvoznice  poteka  v  sodelovanju  z  Občino  Mengeš in  Občino  Domžale. V

sodelovanju z Občino Domžale smo koridor obvoznice umestili po obstoječi poljski poti z možnostjo prilagoditve glede na načrtovani avtocestni priključek Študa v Občini Domžale. 

3. člen

(nosilci urejanja prostora in drugi udeleženci, ki bodo sodelovali pri pripravi Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin) 

Nosilci urejanja prostora, ki pripravijo smernice in strokovne podlage za pripravo Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin so ministrstva in organi v njihovi sestavi, ter nosilci javnih pooblastil, ki sodelujejo pri pripravi in so določeni s tem programom priprave. 

Nosilci urejanja prostora so v skladu z določili ZureP-1 zadolženi, da sodelujejo s pripravljavcem pri pripravi Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin, da pripravijo smernice v skladu z 29. in podajo mnenja na predlog planskega akta po 33. členu ZureP-1, v roku 30 dni po prejetju vloge pripravljavca. V primeru molka nosilca urejanja prostora se šteje, da nimajo smernic. 

Pristojni nosilci urejanja prostora, ki v smernicah in strokovnih podlagah opredelijo izhodišča za prostorski razvoj, s področja njihove pristojnosti so: 

1. Ministrstvo za okolje in prostor, Dunajska 48, 1000 Ljubljana, Direktorat za prostor

2. Ministrstvo za okolje in prostor, Dunajska 48, 1000 Ljubljana, Direktorat za okolje

3. Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje, Vojkova 1b, 1000 Ljubljana, Urad za okolje

4. Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje, Vojkova 1b, 1000 Ljubljana, Urad za upravljanje z vodami  

5. Ministrstvo za gospodarstvo, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, Notranji trg

6. Ministrstvo za gospodarstvo, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, Direktorat za energijo

7. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Dunajska 58, 1000 Ljubljana, Direktorat za kmetijstvo 

8. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Dunajska 58, 1000 Ljubljana, Direktorat za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo 

9. Ministrstvo za promet, Langusova 4, 1000 Ljubljana, Direktorat za letalstvo 

10. Ministrstvo za promet, Kopitarjeva 5, 2000 Maribor, Direkcija za železniški promet 

11. Ministrstvo za promet, Langusova 4, 1000 Ljubljana, Direktorat za ceste  

12. Ministrstvo za promet, Langusovo 4, 1000 Ljubljana, Sektor za prometno politiko  

13. Ministrstvo za promet, Tržaška 19, 1000 Ljubljana, Direkcija RS za ceste

14. Ministrstvo za obrambo, Kardeljeva ploščad 25, 1000 Ljubljana, Direktorat za obrambne zadeve 

15. Ministrstvo za promet, Kardeljeva ploščad 21, 1000 Ljubljana, Uprava RS za zaščito in reševanje

16. Ministrstvo za kulturo, Maistrova 10, 1000 Ljubljana 

17. Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Kranj, Tomšičeva 7, 4000 Kranj

18. Zavod RS za varstvo narave, OE Kranj, Tomšičeva 9, 4000 Kranj

19. Zavod za gozdove Slovenije, Večna pot 2, 1000 Ljubljana

Drugi udeleženci, ki bodo sodelovali pri pripravi Strategij prostorskega razvoja Občine Trzin:

· Elektro Ljubljana, d.d., Slovenska cesta 58, 1000 Ljubljana

· ELES Elektro – Slovenija, d.o.o.,  Služba za nadzor, Hajdrihova ulica 2, 1000 Ljubljana

· Geoplin, d.o.o, Cesta ljubljanske brigade 11, 1000 Ljubljana 

· Telekom Slovenije, Cigaletova 15, 1000 Ljubljana  

· JKP Prodnik, Savska 34, 1230 Domžale

· Občina Trzin, Mengeška 22, 1236 Trzin 

· župan Občine Trzin, občinski svet, odbori občinskega sveta, strokovne službe občinske uprave

· druga ministrstva in nosilci urejanja prostora, organi ali organizacije, če se v postopku priprave strategije prostorskega razvoja ugotovi njihova relevantnost

4. člen

(strokovne podlage za pripravo Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin in način pridobitve strokovnih rešitev za pripravo Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin)

 

Strokovne rešitve se pridobijo v skladu ZUreP-1 in Pravilnikom o podrobnejši vsebini, obliki in načinu priprave strategije prostorskega razvoja občine ter vrstah njenih strokovnih podlag (Uradni list RS, št. 24/2004), do tiste stopnje natančnosti, ki omogoča odločitve na strateškem nivoju. Strokovne podlage pripravljavec zagotovi sam. 

Pripravljavec smiselno uporabi že izdelane študije in raziskave, ki so vezane na usmerjanje prostorskega razvoja. Izdelajo in pridobijo se lahko tudi druge analize prostora in podrobnejše strokovne podlage, za katere se v postopku priprave prostorske strategije ugotovi, da so pomembne pri obravnavi problematike in za odločitve o prostorskem razvoju občine.

Posamezni nosilec urejanja prostora v skladu s programom priprave Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin pripravljavcu na njegovo zahtevo predloži strokovne podlage s svojega področja, pri čemer mora upoštevati raven podrobnosti obravnavane problematike.  

Način pridobitve geodetskih podlag: geodetske podlage (M = 1:50.000, 1:25.000 ter 1: 5.000) v digitalni obliki pridobi pripravljavec pri GURS – Območna geodetska uprava Ljubljana.   


5. člen
(postopek in roki  priprave Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin)

Priprava Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin bo ob sodelovanju nosilcev urejanja predvidoma potekala po naslednjem terminskem planu:

1. Prva prostorska konferenca

Prostorsko konferenco pripravljavec skliče in vodi v skladu z 28. členom ZureP-1. Dne 23.9.2004 je Občina Trzin izvedla 1. prostorsko konferenco, da se pridobijo in uskladijo priporočila, usmeritve in legitimni interesi lokalne skupnosti, gospodarstva in interesnih združenj ter organizirane javnosti glede priprave prostorskega akta. Datum kraj in čas konference je pripravljavec objavil v skladu z ZUureP-1 v sredstvih javnega obveščanja. 

2.  
 Pridobitev smernic in strokovnih podlag nosilcev urejanja prostora 

Pripravljavec t.j. občina na podlagi 29. člena ZUreP-1 pozove nosilce urejanja prostora, da najkasneje v 30 dneh od sprejema vloge, posredujejo smernice in strokovne podlage s področja razvoja posameznih dejavnosti kot usmeritve za izdelavo prostorske strategije. Hkrati s pozivom jim pripravljavec posreduje program priprave Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin. 

3.
  Izdelava strokovnih podlag za Strategijo prostorskega razvoja Občine Trzin.   

Do izteka roka za pridobitev smernic in strokovnih podlag nosilcev urejanja prostora pripravljavec analizira, dopolni in uredi strokovne podlage. 

4. Izdelava predloga SPRO in zasnove prostorskega razvoja občine. 

Na podlagi ugotovitev iz analiz, izdelovalec opredeli najpomembnejše prostorske ureditve, ki bodo predmet obravnave SPRO in za njih oblikuje izhodišča za urejanje prostora v obliki usmeritev trajnostnega razvoja in po posameznih tematskih sklopih: poselitev, infrastruktura, krajina in okolje. Ob upoštevanju rezultatov opravljene analize in oblikovanih izhodišč izdelovalec pripravi predlog oz. koncept Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin.

5. Druga prostorska konferenca 

Predlog SPRO se obravnava na drugi prostorski konferenci skladno z 28. členom ZureP–1 najmanj 14 dni pred javno razgrnitvijo.    

6. Javna razgrnitev in javne obravnave 

Predlog Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin se javno razgrne na sedežu Občine Trzin, za najmanj 30 dni skladno z  31. členom ZureP–1.  V času javne razgrnitve se organizira javna obravnava.  

7. Izdelava dopolnjenega predloga Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin in

pridobitev mnenj nosilcev urejanja prostora k dopolnjenemu predlogu Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin

Občinski svet zavzame na podlagi predloga župana stališča do pripomb in predlogov podanih v času javne  razgrnitve in javne obravnave.  Na podlagi potrjenih stališč do pripomb iz javne obravnave in razprave pripravi izdelovalec dopolnjen predlog Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin, h kateremu se v roku 30 dni pridobijo mnenja pristojnih nosilcev urejanja prostora skladno z  33. členom ZureP–1. Izdela se usklajeni predlog Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin.

8. Sprejem predloga SPRO 

Župan posreduje dopolnjen predlog Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin v sprejem občinskemu svetu. Občinski svet sprejme Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin z odlokom. 

Pred objavo odloka o Strategiji prostorskega razvoja Občine Trzin mora pripravljavec sprejeti prostorski akt  poslati ministru za okolje in prostor, ki s sklepom  v 15 dneh od prejema vloge ugotovi, ali je vloga popolna in v skladu z 69. členom ZureP-1 s sklepom potrdi skladnost Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin z ZUreP-1 in na njegovi podlagi izdanimi predpisi ter prostorskimi akti države. Potrjen Odlok o  SPRO občina objavi skupaj z datumom in številko sklepa ministra za okolje in prostor o potrditvi. 

9.  
 Roki za pripravo prostorskega akta, predvideni v Programu priprave, se lahko zaradi

nepredvidenih zunanjih okoliščin spremenijo. 

6. člen

(obveznosti v zvezi s financiranjem prostorskega akta) 


Finančna sredstva za pripravo Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin in pripravo strokovnih gradiv ima pripravljavec prostorskega akta zagotovljena v proračunu Občine Trzin, na postavki 6010. 

7. člen

(objava)

Program priprave Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin. 

 

Šifra zadeve:  ž – 26/2005     
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