NADZORNI ODBOR

Občine Trzin

Mengeška c. 22, 1236 Trzin

Številka: 060-2/2007

Datum: 28.11.2008
Na podlagi 42. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in 29. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07) je Nadzorni odbor občine Trzin na 2. korespondenčni seji dne 27.11.2008 sprejel
POROČILO NADZORNEGA ODBORA 

O PREGLEDU POSLOVANJA TURISTIČNEGA DRUŠTVA KANJA TRZIN
Naziv nadzorovane osebe:

Turistično društvo Kanja Trzin
Ljubljanska cesta 12f

1236 Trzin

Odgovorna oseba nadzorovane osebe:

Jožica VALENČAK, predsednica društva

Uvod

Nadzorni odbor je na 16. redni seji  nadzornega odbora z dne 13.02.2008 sprejel sklep o nadzoru poslovanja Turističnega društva Kanja Trzin v letu 2007. V delovno skupino za izvedbo nadzora sta bili imenovani Katarina Kadunc in Nina Radanovič. Društvo smo z dopisom zaprosili za dokumentacijo:

· letno poročilo za leto 2007 (bilanca stanja, izkaz poslovnega izida, prilogo s pojasnili k izkazom in poročilo o poslovanju društva),

· obrazložitev prejetih in porabljenih sredstev od občine Trzin v letu 2007 (ločeno za investicije in redno dejavnost),

· spisek prejetih nakazil iz občinskega proračuna za leto 2007;

· kopije računov, s katerimi dokazujete porabo prejetih finančnih sredstev.

Prvotno dostavljena dokumentacija ni bila popolna, zato smo dne 29.5.2008 z sklepom zahtevali dopolnitev. Nadzor smo na podlagi pregleda dodatne dokumentacije zaključili dne 5.9.2008. Dne 5.11.2008 je nadzorni odbor potrdil predlog poročila, ki je bil posredovan nadzorovani osebi. Odzivno poročilo smo prejeli 27.11.2008 in ga upoštevali pri končnem poročilu.
Namen in cilj nadzora:

- preveriti skladnost finančnega poslovanja s proračunom Občine Trzin za leto 2007;

- preveriti popolnost in zakonitost prejemkov in izdatkov;

- ugotoviti pravilnost vodenja poslovnih knjig;

- poročati o ugotovljenih nepravilnosti;

- podati priporočila in predloge za nadaljnje poslovanje organa.

Ugotovitveni del

Nadzorni odbor izreka pozitivno mnenje o predmetu nadzora – poslovanje Turističnega društva Kanja Trzin v letu 2007.

Pri nadzoru ni ugotovljenih tako pomembnih nepravilnosti, ki bi zahtevale pridržek. Kljub temu v nadaljevanju podajamo določene ugotovitve in z njimi povezana priporočila, ki izhajajo iz opravljenega nadzora.

Priporočila in predlogi

1. SPLOŠNO

Ugotovitev:

Nadzorni odbor je v letu 2008 opravil večje število pregledov poslovanja društev. Na podlagi pregledane dokumentacije teh društev ugotavljamo skupno pomanjkljivost. Računi oziroma druga podporna dokumentacija za upravičenost nastalih stroškov so mnogokrat slabo likvidirani. Pri vodenju poslovnih knjig so društva zavezana k dosledni uporabi slovenskega računovodskega standarda 33 skupaj s pojasnili in Zakona o društvih. 

Pri pregledu dokumentacije TD Kanja Trzin ugotavljamo, da je večina računov ustrezno likvidiranih, razen stroški, ki se nanašajo na prireditev Mednarodni folklorni festival. 

Priporočilo:

Vsem društvom priporočamo, da ustrezno likvidirajo dokumentacijo in sicer naj bo iz vsakega dokumenta razvidno, da je 

1. odobren (na primer s podpisom odgovorne osebe), 

2. vsebina stroška in 

3. namen stroška (na primer vrsta prireditve, na katero se strošek nanaša).

Odziv nadzorovane osebe:

Stroški mednarodnega folklornega festivala se krijejo na podlagi predračunov, ki jih pridobi Občina Trzin in tudi Turistično društvo po predhodnem dogovoru. Na podlagi tega je društvo izplačalo račune izvajalcem v višini dogovorjene vsote. Po izplačilu je društvo prejelo na podlagi zahtevka in predložene dokumentacije nakazilo Občine Trzin na transakcijski račun. Zahtevek je vseboval poročilo in priložene so bile kopije vseh računov. S tem je društvo sodilo, da so računi likvidirani v paketu. Ne glede na to obstaja možnost, da nekateri niso vsebovali prav vseh podatkov za likvidacijo. 
2. MANJKAJOČI RAČUNI

Ugotovitev:

Pri prvem pregledu dokumentacije za dva stroška nismo prejeli računov, temveč le potrdilo o plačilu (Franc Nardin s.p., 13,20 EUR; ATV Babnik 62,50 EUR). 

Priporočilo:

Za oba stroška smo naknadno pridobili ustrezne obrazložitve, kljub temu pa priporočamo, da društvo pravočasno pridobi in shrani ustrezne knjigovodske listine (račun dobavitelja). Brez verodostojnih knjigovodskih listin se izplačil ne sme opraviti.

Odziv nadzorovane osebe:

Račune v skupini višini 73,70 EUR je društvo pridobilo in predložilo nadzornemu odboru. Res je, da za račun v višini 13,20 EUR ni bilo zahtevanega računa, za drugi račun v višini 62,50 EUR pa je bil od izvajalca zahtevan račun, ki ga je naknadno tudi dostavil. 

3. NEPORABLJENA NAMENSKA SREDSTVA
Ugotovitev:

Občina Trzin je na podlagi zahtevka v letu 2007 nakazala TD Kanja Trzin 417,00 EUR za učno pot Onger. V letu 2007 projekt ni bil realiziran. Sredstva so ostala rezervirana pri društvu. 

V času pisanja predloga poročila še nismo prejeli obračuna stroškov, ki opravičujejo prejeti znesek dotacije (oktober 2008). V novembru 2008 smo prejeli kot del odzivnega poročila dokazilo, da je delno projekt že zaključen.  

Priporočilo:

Priporočamo, da se v prihodnosti društvena dejavnost oblikuje na način, da bodo projekti pravočasno realizirani v skladu s planom dela in prejetimi sredstvi Občine. O projektih, ki niso končani je potrebno redno obveščati Občino Trzin (donatorja). Občina Trzin ima pravico zahtevati povračilo sredstev za nerealizirane projekte. 
Odziv nadzorovane osebe:

Del projekta je že zaključen. Potrebno je namestiti še ustrezne označbe in pot redno vzdrževati. Nepogrešljivo je bilo delo prostovoljcev.










PREDSEDNICA 

NADZORNEGA ODBORA:








       Katarina KADUNC, l.r.

VROČITI:

1. Odgovorni osebi nadzorovanega organa: TD Kanja Trzin (Jožica Valenčak, predsednica društva (R + AR),

2. Občinskemu svetu Občine Trzin, 

3. Županu Občine Trzin – v vednost,

4. arhiv NO, tu.

