
OBČINA TRZIN

Župan

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07-UPB2,  76/08 in 100/08), 18. člena Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06), Zakona o splošnem upravnem postopku (Ur.l. RS, št. 24/06-UPB2), 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l. RS, št. 16/07-UPB5), 56. člena Zakona o osnovni šoli (Ur.l. RS, št. 81/06-UPB3 in 102/07), 25. člena Zakona o dohodnini (Ur.l. RS, št. 117/06, 10/08, 78/08 in 125/08), 8. člena Zakona o višini povračil stroškov v zvezi z delom in nekaterih drugih prejemkov (Ur. l. RS, št. 87/97, 9/98 in 48/01) in Uredbe o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne vštevajo v davčno osnovo (Ur.l. RS, št. 140/06 in 76/08) sprejemam 

PRAVILNIK

o povračilu stroškov šolskega prevoza otrokom s posebnimi potrebami

1. člen

Ta pravilnik določa postopke za uveljavljanje ter način izračunavanja višine povračil stroškov šolskega prevoza otrokom s posebnimi potrebami iz proračunskih sredstev Občine Trzin.

2. člen

Upravičenci do sredstev po tem pravilniku so starši oziroma skrbniki otrok s posebnimi potrebami, ki jim odločba o usmeritvi v skladu z zakonodajo odreja pravico do brezplačnega prevoza v šolo oziroma zavod, ki izvaja prilagojen program osnovne šole. 

Otrok, ki ima pravico do brezplačnega prevoza v šolo, in eden od staršev oziroma skrbnik morata imeti stalno prebivališče v Občini Trzin. 
3. člen

O načinu prevoza se osnovna šola dogovori s starši in lokalno skupnostjo. 

Otrok s posebnimi potrebami je do povračila stroškov šolskega prevoza upravičen, če prevoz ni organiziran v okviru osnovne šole, v katero je učenec vključen, oziroma ni organiziran na kakršenkoli drugačen način. 

Otrok s posebnimi potrebami je do povračila stroškov šolskega prevoza izjemoma upravičen tudi v primeru, če je prevoz organiziran v okviru osnovne šole, v katero je vključen, oziroma je prevoz organiziran na drugačen način, če za to obstajajo v vlogi podani, obrazloženi in preverljivi objektivni razlogi ter je vlogi priloženo pisno mnenje šole, v katero je otrok s posebnimi potrebami vključen. 

Višina povračila stroškov prevoza se določi na osnovi cene mesečne osnovnošolske vozovnice javnega prevoznega sredstva na relaciji od najbližjega postajališča doma otroka s posebnimi potrebami do najbližjega postajališča osnovne šole, v katero je vključen. 

Kadar otrok s posebnimi potrebami nima možnosti uporabe javnih prevoznih sredstev, se višina povračila stroškov prevoza določi na osnovi dejansko prevoženih kilometrov na relaciji dom otroka s posebnimi potrebami – osnovna šola, v katero je vključen, za dneve prisotnosti v šoli v posameznem mesecu, in sicer v višini, ki jo za prevoz na delo in z dela, kadar zaposleni nima možnosti prevoza z javnimi prevoznimi sredstvi, določa 8. člen Zakona o višini povračil stroškov v zvezi z delom in nekaterih drugih prejemkov (Ur. l. RS, št. 87/97, 9/98 in 48/01) ter v skladu z Uredbo o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne vštevajo v davčno osnovo.
4. člen

Dokazilo o prisotnosti otroka s posebnimi potrebami za namen povračila stroškov šolskega prevoza iz 3. člena občini mesečno posreduje osnovna šola, v katero je otrok s posebnimi potrebami vključen.
Za čas šolskih počitnic se povračila stroškov prevoza v šolo ne izplačuje. 
5. člen

Finančna sredstva se upravičencem dodelijo na podlagi odločbe občinske uprave, v kateri se, skladno s 3. členom tega pravilnika, določi izračun povračila za tekoče šolsko leto. 

Sredstva se upravičencem nakazujejo mesečno na njihov osebni račun za pretekli mesec, in sicer najkasneje v 8 dneh od prejetja poročila o prisotnosti osnovne šole, v katero je otrok s posebnimi potrebami vključen.
Odločba se izda ob začetku vsakega šolskega leta na podlagi vloge upravičenca. Ob prvem uveljavljanju pravice do povračila stroškov mora upravičenec vlogi priložiti tudi odločbo o usmeritvi otroka s posebnimi potrebami. 

Občinska uprava lahko zahteva tudi druga dodatna dokazila, ki se v posameznem primeru izkažejo nujna za utemeljitev predloga. 

6. člen

Upravičenci do povračila stroškov prevoza otrok s posebnimi potrebami so dolžni o morebitnih spremembah, ki bi lahko vplivale na višino povračila, najkasneje v 8 dneh od nastanka spremembe obvestiti občinsko upravo. 

7. člen

Ta pravilnik se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati v 15. dneh po objavi. 
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