OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka: 5-8/99

Datum: 12.04.1999

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi 19. in 30. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98) in 114. čl. Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin št. 2/99) sprejel:

ODLOK

o ustanovitvi četrtnega odbora za območje OIC Trzin 
1. člen 

Ta odlok ureja ustanovitev, način imenovanja in naloge ter pristojnosti četrtnega odbora za območje OIC Trzin (v nadaljnjem besedilu: odbor). 

2. člen 

Občinski svet Občine Trzin s sprejemom tega odloka ustanavlja odbor, ki bo v skladu s Statutom Občine Trzin deloval kot posvetovalno delovno telo občinskega sveta. 

3. člen 

Odbor: 

· daje predloge in sodeluje pri pripravi razvojnih programov občine na področju javne infrastrukture za območje OIC Trzin, sodeluje pri pripravi komunalnih investicij in del ter pri nadzoru teh del na območju OIC Trzin in pri odpravi napak oziroma neskladnosti s predpisi in izvedbenimi akti na tem področju;

· sodeluje pri pridobivanju soglasij lastnikov zemljišč za dela na področju javne infrastrukture in razreševanju morebitnih nesoglasij v zvezi s temi deli;

· daje predloge za sanacijo ekoloških problemov na širšem območju OIC Trzin in sodeluje pri sanaciji; 

· daje predloge za urejanje in olepševanje območja OIC Trzin in sodeluje pri organizaciji potrebnih del in dejavnosti; 

· daje pobude in predloge za urejanje vprašanj v zvezi s prometom na območju OIC Trzin; 

· predlaga programe javnih del na območju OIC Trzin;

· sodeluje s pobudami in mnenji pri pripravi prostorskih in izvedbenih aktov za širše območje OIC Trzin;

· daje pobude za spremembe in dopolnitve prostorskih, planskih in izvedbenih aktov za območje OIC Trzin in mnenja v zvezi s tem; 

· seznanja pristojni organ občine s problemi in potrebami prebivalcev in drugih uporabnikov prostora na območju OIC Trzin; 

· sodeluje pri pripravi kulturnih, športnih in drugih prireditev na območju OIC Trzin;

· spremlja nevarnosti na območju OIC Trzin in o tem obvešča štab za civilno zaščito in po potrebi prebivalstvo ter sodeluje pri drugih nalogah s področja zaščite in reševanja; 

· sprejema stališča in daje soglasja k odločitvam o razpolaganju in upravljanju s premoženjem občine, ki je dano v uporabo vsem prebivalcem in obiskovalcem območja OIC Trzin oziroma namenjeno lepši podobi okolja v OIC Trzin; 

· v skladu z zakonom o gostinstvu daje mnenja v zvezi z obratovalnim časom gostinskih lokalov; 

· upravlja s premoženjem občine, ki mu je dano v uporabo; 

· pospešuje humanitarne, kulturne športne in druge društvene dejavnosti na svojem območju in organizira kulturne, športne in druge prireditve oz. pomaga pri organizaciji, če je organizator občina in 

· opravlja druge naloge, ki mu jih z ustreznimi sklepi ali odloki naloži občinski svet. 

4. člen 

Odbor ima sedem članic oziroma članov. 

Člani odbora so praviloma stanovalci s stalnim bivališčem na območju OIC Trzin. Člani odbora so lahko tudi prebivalci občine, ki imajo stalno bivališče v drugih delih naselja Trzin, vendar imajo v OIC Trzin poslovne prostore ali sedeže svojih podjetij oz. obratovalnice. En član odbora je lahko tudi lastnik podjetja ali samostojni podjetnik oz. obrtnik, ki nima stalnega bivališča v občini Trzin, vendar ima poslovne prostore, sedež podjetja ali obratovalnico na območju OIC Trzin. 

Člane odbora imenuje občinski svet na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Kandidate za članstvo v odboru lahko predlagajo svetniške skupine oziroma člani občinskega sveta in občani v skladu s 57. ali 68. členom Statuta Občine Trzin. 

5. člen 

Delo odbora organizira in vodi predsednik odbora, ki ga člani odbora izvolijo na prvi seji odbora. 

Prvo sejo odbora skliče župan. 

Odbor lahko na predlog predsednika izvoli tudi podpredsednika odbora, ki nadomešča predsednika v njegovi odsotnosti in opravlja druge naloge, ki mu jih določi predsednik. 

6. člen 

Glede sklicevanja sej, načina dela in odločanja se odbor ravna po določbah Statuta Občine Trzin in poslovnika občinskega sveta Občine Trzin. 

7. člen 

Občinski svet je dolžan obravnavati in upoštevati pobude, predloge in stališča odbora, vendar le-ti za občinski svet niso zavezujoči. 

Za boljše sodelovanje in povezavo z odborom občinski svet hkrati, ko imenuje člane odbora, imenuje tudi člana občinskega sveta, ki ga zadolži za spremljanje dela odbora in posredovanje sporočil, mnenj in stališč med odborom in občinskim svetom. 

8. člen 

Člani odbora prejemajo za svoje delo oz. udeležbo na sejah odbora sejnine, ki se obračunajo v enaki višini in na enak način kot sejnine članov delovnih teles občinskega sveta.

9. člen

Mandat članov odbora traja štiri leta. 

Člane odbora za prvo mandatno obdobje lahko občinski svet imenuje na isti seji kot je sprejel ta odlok, 

pri čemer sklep o imenovanju članov začne veljati istočasno z odlokom. 

10. člen

Ta odlok začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin. 
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Župan 

       Anton Peršak

POSLANO:

· Uradni vestnik Občine Trzin št. 4/99

· Arhiv, 2x  
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