OBČINA TRZIN

Občinski svet

Številka:  10-3/2007

Datum:    26.11.2007

Na podlagi 64. člena Zakona o lokalni samoupravi – ZLS (Uradni list RS, št. 100/05 - Uradno prečiščeno besedilo, 21/06 – odl. Ust.sodišča), 41. in 42. člen Zakona o spodbujanju razvoja turizma (UL RS, št. 2/04) in Statuta Občine Trzin (Ur.v. OT št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) je občinski svet Občine Trzin sprejel 

ODLOK

 o turističnem vodenju na območju Občine Trzin

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Ta odlok določa program turističnega vodenja organiziranih skupin na turističnem območju Občine Trzin (v nadaljevanju občine), pogoje za izvajanje lokalne turistične vodniške službe na turističnem območju občine, način pridobitve licence za lokalnega turističnega vodnika (v nadaljevanju vodnika), nadzor nad izvajanjem odloka ter kazenske določbe za kršitve določil tega odloka. 

2. člen

Izvajanje lokalne turistične vodniške službe po tem odloku  pomeni spremljanje in vodenje domačih in tujih obiskovalcev ob ogledu kulturnozgodovinskih spomenikov, naravnih znamenitosti in vrednot, javno dostopnih umetniških del, etnografskih in drugih znamenitosti na območju občine in pojasnjevanje znamenitosti in vrednot, ki so predmet ogleda, zgodovine in posebej pomembnih dogodkov iz zgodovine Trzina ter predstavljanje občine in njenih drugih značilnosti. 

Vodnik je oseba, ki opravlja dejavnost iz prejšnjega odstavka tega člena. 

II. PROGRAM TURISTIČNEGA VODENJA

3. člen 

Lokalna turistična vodenja se izvajajo v obliki standardnih in posebnih programov na turističnem območju občine. 

Standardni program turističnega vodenja, ki obsega ogled in pojasnjevanje pomembnejših zavarovanih naravnih znamenitosti oziroma vrednot, vseh razglašenih kulturnozgodovinskih spomenikov in vseh muzejskih oziroma spominskih zbirk na območju občine in panoramski ogled naselja Trzin, je na vpogled na sedežu občine, na sedežu Turističnega društva Kanja Trzin in, po dogovoru z Občino Kamnik pri Agenciji za razvoj turizma in podjetništva v Občini Kamnik (v nadaljevanju agencija). 

Posebni programi turističnega vodenja, ki obsegajo, skladno z interesi naročnikov, vodenje obiskovalcev k določenim znamenitostim ali k vrsti znamenitosti določenega tipa (naravne vrednote, kulturnozgodovinski spomeniki, panoramski ogled naselja ipd.), so na vpogled na istih naslovih kot standardni program turističnega vodenja. 

Naročila standardnih in posebnih programov sprejemata in posredujeta vodnikom agencija in društvo iz prejšnjih odstavkov tega člena, ki tudi urejata vsa vprašanja v zvezi s ceno vodenih  ogledov in nagrad vodnikom. 

4. člen 

Vodenje obiskovalcev po standardnem programu iz prvega odstavka 3. člena tega odloka je redni ogled, če poteka po vnaprej določenem časovnem razporedu in ga organizira Turistično društvo Kanja Trzin oziroma agencija. 

Naročen ogled je vodenje obiskovalcev po standardnem ali posebnem programu, ki časovno ni vnaprej določen in ga organizirajo poleg agencije ali Turističnega društva Kanja Trzin tudi drugi organizatorji potovanj (pravne osebe ali podjetniki posamezniki). 

Organizatorji potovanj vse naročene oglede pred začetkom izvajanja najavijo pri agenciji ali Turističnem društvu Kanja Trzin. Najava vsebuje ime organizatorja, kontaktne podatke organizatorja in naročen program. 

III. POGOJI ZA IZVAJANJE LOKALNE TURISTIČNE VODNIŠKE SKUŽBE

5. člen 

Lokalno turistično vodniško službo lahko opravlja oseba, ki:

- ima najmanj srednjo strokovno izobrazbo in obvlada najmanj en tuji jezik na ravni, ki jo zagotavlja srednja strokovna šola,

- je opravila tečaj strokovne usposobljenosti za lokalnega turističnega vodnika in 

- je vpisana v register turističnih vodnikov turističnega območja Podjetne regije oziroma občine, ki ga vodi agencija.

Turistični vodnik, ki ima licenco Gospodarske zbornice Slovenije, lahko pridobi licenco za opravljanje lokalne turistične vodniške službe na območju občine brez izpolnjevanja ostalih pogojev iz prejšnjega odstavka tega člena, mora pa se vpisati v register lokalnih turističnih vodnikov, ki ga vodi agencija.

Strokovni delavci v muzejih, galerijah, šolah in sorodnih ustanovah oziroma organizacijah, ki opravljajo javno službo v občini za področje kulture ali varstva naravne oziroma kulturne dediščine, lahko opravljajo vodniško delo v občini na področju, na katerem poklicno delujejo. Vodniško delo lahko opravljajo tudi pedagoški delavci vzgojno izobraževalnih zavodov oziroma organizacij, ki poučujejo predmete, za poučevanje katerih so potrebna strokovna znanja, ki vključujejo poznavanje turističnih znamenitosti občine in to delo opravljajo v okviru svojih službenih obveznosti. 

6. člen

Vodnik se je pri opravljanju lokalne turistične vodniške službe dolžan predstaviti z veljavno vodniško izkaznico. 

Vodnik mora v času izvajanja nalog turističnega vodenja nositi priponko, ki mu jo izda agencija.

IV. USPOSABLJANJE ZA LOKALNO TURISTIČNO VODNIŠKO SLUŽBO

7. člen 

Za izpolnjevanje pogoja strokovne usposobljenosti iz prvega odstavka 4. člena tega odloka mora kandidat obiskovati tečaj, ki ga za usposabljanje vodnikov opravlja strokovna ustanova, registrirana za izobraževanje v turizmu ali agencija in po opravljenem tečaju uspešno opravi preizkus znanja. 

8. člen

Znanje tujega jezika se dokazuje s spričevalom zaključene najmanj srednje strokovne šole ali s potrdilom o uspešno zaključenem tečaju tujega jezika, ki ga izda organizacija, ki je pooblaščena za opravljanje tovrstnih izobraževanj. 

V. REGISTER LOKALNIH TURISTIČNIH VODNIKOV IN PRIDOBITEV LICENCE

9. člen

Register lokalnih turističnih vodnikov turističnega območja Podjetne regije oziroma občine vsebuje naslednje podatke:

- ime in priimek vodnika, 

- rojstne podatke vodnika,

- stalno bivališče in morebitno začasno bivališče, 

- podatke o številu dni vodenja za preteklo leto, 

- dokazila o strokovnem znanju in usposobljenosti.

Register lokalnih turističnih vodnikov za območje občine vodi občina oziroma po dogovoru z Občino Kamnik agencija, ki poleg podatkov, navedenih v prvem odstavku tega člena, vodi tudi evidenco drugih pomembnih podatkov o vodnikih: telefonske številke in elektronske naslove, podatke o znanju dodatnih tujih jezikov, zaporedno številko licence in morebitne druge podatke, ki so pomembni za opravljanje lokalnega turističnega vodenja. 

10. člen

Po vpisu v register iz prejšnjega člena pridobi kandidat licenco za vodnika, ki jo izda v obliki izkaznice za obdobje petih let.

Licenca vsebuje:

- ime, priimek in naslov vodnika,

- datum izdaje licence oz. izkaznice, žig in podpis odgovorne osebe občine oziroma agencije, 

- določilo o veljavnosti izkaznice (»velja od… do…«). 

11. člen 

Licenca se vodniku samodejno podaljša, če je aktiven. 

Šteje se, da je vodnik aktiven, če v petih letih opravi najmanj šest vodenj. Kolikor v petih letih opravi manj vodenj, se s sklepom agencije oziroma občinske uprave izbriše iz registra lokalnih turističnih vodnikov in nima več pravice vodenja na območju občine, dokler ni ponovno vpisan v register. 

Na sklep o izbrisu se vodnik lahko pritoži pri županu občine. 

Svojo aktivnost vodnik dokazuje s poročilom o opravljenih vodenjih, ki jih posreduje občini oziroma agenciji do 31. januarja za preteklo leto. Če vodnik brez upravičenega razloga ne poda poročila v določenem roku, se izbriše iz registra lokalnih turističnih vodnikov in nima pravice vodenja na območju občine, dokler ni ponovno vpisan v register. 

Če vodnik v poročilu navaja vodenja, ki jih v resnici ni izvedel, se izbriše iz registra lokalnih turističnih vodnikov.

Ponovni vpis v register lokalnih turističnih vodnikov je v vseh primerih mogoč po ponovno opravljenem tečaju in izpitu za lokalnega turističnega vodnika. 

VI. NADZOR

12. člen

Nadzor nad izvajanjem tega odloka izvajajo Turistično društvo Kanja Trzin v sodelovanju s pristojnim občinskim upravnim organom oziroma agencija v sodelovanju s pristojnim občinskim upravnim organom. 

Kolikor pri izvajanju pooblastil iz prvega odstavka tega člena upravni organ odredi plačilo globe v skladu s 13. členom tega odloka, je plačana globa prihodek občinskega proračuna. 

VII. KAZENSKE DOLOČBE

13. člen 

Z globo 50 € se kaznuje fizična oseba, ki ni vpisana v register lokalnih turističnih vodnikov in opravlja dejavnost turističnega vodnika na območju občine kot organizirano vodenje skupin ali posameznikov po naročilu fizične ali pravne osebe v pridobitne namene. 

Z globo 200 € se kaznuje pravna oseba ali samostojni podjetnik, ki ne zagotavlja lokalnega turističnega vodnika v skladu s tem odlokom in opravlja ali organizira dejavnost vodenja na območju občine. 

Z globo 100 € se kaznuje za prekršek iz prejšnjega odstavka tudi odgovorna oseba pravne osebe. 

VIII. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 

14. člen 

V skladu z dogovorom med občinami in agencijo lokalni turistični vodniki iz občine lahko pod enakimi pogoji opravljajo dejavnost vodenja tudi v drugih občinah Podjetne regije, ki s tem soglašajo, v organizaciji in pod nadzorom agencije. 

15. člen

Za izvajanje nalog pristojnega organa za organizacijo standardnega in posebnega vodenja iz tega odloka sklene župan ustrezni dogovor z agencijo in Turističnim društvom Kanja Trzin, pri čemer se upošteva, da neposredno operativne naloge izvajajo dežurni v informacijskem središču v Centru Ivana Hribarja v Trzinu. 

16. člen 

V roku 60 dni od sprejema tega odloka: 

- župan v sodelovanju z agencijo in Turističnim društvom Kanja Trzin pripravi in sprejme standardni in posebne programe vodenja za območje občine, 

- agencija določi obliko in vsebino izkaznice ter priponke za vodnike, 

- agencija vzpostavi register lokalnih turističnih vodnikov za celotno turistično območje in 

- agencija pripravi obrazec za vodenje evidence o opravljenih turističnih vodenjih. 

17. člen 

Za vpis v register lokalnih turističnih vodnikov na območju občine lahko zaprosijo vsi, ki so že uspešno opravili preizkus znanja za lokalnega turističnega vodnika turističnega območja občine ali celotne Podjetne regije in izpolnjujejo druge pogoje iz tega odloka. 

18. člen


Ta odlok se objavi v Uradnem vestniku Občine Trzin in začne veljati petnajsti dan po objavi. 

POSLANO:

· Uradni vestnik Občine Trzin, št. 10/2007,

· arhiv, tu - 2x.
   ŽUPAN:










                    Anton PERŠAK
