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Občinski svet Občine Trzin je na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98), 3. člena Zakona o varnosti cestnega prometa (Ur.l. RS št. 30/98 in 2/99) in 18. člena Statuta Občine Trzin  (Ur. v. Občine Trzin, št. 2/99) na 11.redni seji dne 08.11.1999 sprejel 

SKLEP

o ustanovitvi Sveta Občine Trzin za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Občinski svet Občine Trzin s tem sklepom ustanovi Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu:

· proučuje in obravnava problematiko na področju varnosti cestnega prometa ter predlaga organom, ki urejajo posamezna področja, pomembna za varnost cestnega prometa, ukrepe za izboljšanje varnosti; 

· sodeluje z organi in organizacijami, ki se ukvarjajo s prometno vzgojo, izobraževanjem in drugimi področji, pomembnimi za varnost prometa; 

· pospešuje prometno vzgojo in izobraževanje udeležencev v cestnem prometu ter sodeluje pri razvoju programa treninga varne vožnje; 

· spodbuja znanstveno raziskovalno delo na področju cestnega prometa;

· izdaja in razširja prometno vzgojne publikacije in druga gradiva ter sodeluje s sredstvi obveščanja; 

· razvija in spodbuja aktivnosti šolske prometne službe. 

Člane sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu imenujejo občinski svet in organi in organizacije, ki imajo največji vpliv na pravice in dolžnosti na področju preventive, izobraževanja oziroma vzgoje v cestnem prometu. 

Občinski svet imenuje 5 članov sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu; kot enakopravni člani v delu sveta sodelujejo tudi predstavnik policijske postaje Domžale, Osnovne šole Trzin in Javnega vzgojno varstvenega zavoda Vrtec Trzin. Predsednika sveta izvolijo člani sveta na prvi seji sveta, ki jo skliče župan. 

Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin. 
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