OBČINA TRZIN
Občinski svet

Številka: 37-1/2006

Datum: 13.02.2006

Občinski svet Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 72/93, 6/94, 57/94, 14/95, 20/95, 63/95, 9/96, 44/96, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 59/99, 70/00, 51/02 108/03 in 72/05) na 37. redni seji dne 13.02.2006 sprejel naslednje

Spremembe in dopolnitve

Statuta Občine Trzin

1.člen

V drugem odstavku 1. člena se številka »9« nadomesti s številko »22«.

2.člen

Besedilo 5. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Občina je pravna oseba javnega prava s pravico posedovati, pridobivati in razpolagati z vsemi vrstami premoženja, ustanavljati in voditi javna podjetja ter v okviru sistema javnih financ določati svoj proračun.

Občino v pravnem prometu predstavlja in zastopa župan.« 

3.člen

V 12. alinei 1. točke drugega odstavka 9. člena se besedna zveza »denarne kazni« nadomesti z besedo »globe«.

4.člen

Črta se besedilo pete alinee drugega odstavka 10.člena.

5.člen

Besedilo 15. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Občinski svet in župana se voli, nadzorni odbor in občinsko volilno komisijo pa se imenuje za štiri leta«.

6.člen
V 18. členu se izvedejo naslednje spremembe:

- v drugi alinei se beseda »sprejme« nadomesti z besedo »sprejema«;

- črta se 20.alinea;

- črta se 23.alinea.
7.člen

V tretjem odstavku 20.člena se za prvim stavkom doda naslednje besedilo:

 

»Pravico voliti in biti voljen za člana občinskega sveta ima pod pogoji iz prvega odstavka tega člena tudi državljan druge države članice Evropske unije, ki ima stalno prebivališče v Republiki Sloveniji.«

8.člen

Besedilo 51.člena se spremeni tako, da se glasi:

»51.člen

Občina ima najmanj enega podžupana. Podžupana imenuje izmed članov občinskega sveta župan, ki ga lahko tudi razreši.


V primeru predčasnega prenehanja mandata župana opravlja funkcijo župana do razpisa nadomestnih volitev podžupan. Če ima občina več podžupanov pa tisti podžupan, ki ga določi župan razen, če je razrešen. Če župan ne določi, kateri podžupan bo začasno opravljal funkcijo župana oziroma, če je razrešen, odloči občinski svet, kateri izmed članov občinskega sveta bo opravljal to funkcijo.


Podžupan se lahko odloči, da bo funkcijo opravljal poklicno, če tako predlaga župan. O poklicnem opravljanju funkcije podžupana odloči občinski svet.


Podžupan pomaga županu pri njegovem delu ter opravlja posamezne naloge iz pristojnosti župana, za katere ga župan pooblasti.


Podžupan nadomešča župana v primeru njegove odsotnosti ali zadržanosti. Če ima občina več podžupanov, nadomešča župana tisti podžupan, ki ga določi župan, če ga ne določi, pa najstarejši podžupan. V času nadomeščanja opravlja podžupan tekoče naloge iz pristojnosti župana in tiste naloge, za katere ga župan pooblasti.


Kadar nastopijo razlogi, da tako župan kot podžupan ne moreta opravljati svoje funkcije, nadomešča župana član občinskega sveta, ki ga določi župan, če ga ne določi, pa najstarejši član občinskega sveta. V času nadomeščanja opravlja član občinskega sveta tekoče naloge iz pristojnosti župana.«

9.člen 

Za 71. členom se dodata nov 71.a in 71.b člen, ki se glasita:

»71.a člen

Organ skupne občinske uprave vodi predstojnik, ki ga imenujejo in razrešujejo župani občin, ki so ustanovile organ skupne občinske uprave.


Predstojnik organa skupne občinske uprave določi sistemizacijo delovnih mest v organu in odloča o sklenitvi in prenehanju delovnega razmerja zaposlenih v tem organu.«

»71.b člen

Pri izvrševanju upravnih nalog nastopa organ skupne občinske uprave kot organ tiste občine, v katere krajevno pristojnost zadeva spada.


Organ skupne občinske uprave mora pri izvrševanju upravnih nalog ravnati po usmeritvah župana in nalogih tajnika občine, v katere krajevno pristojnost zadeva spada, glede splošnih vprašanj organiziranja in delovanja organa skupne občinske uprave pa po skupnih usmeritvah vseh županov občin, ki so organ skupne občinske uprave ustanovile.

Predstojnik organa skupne občinske uprave odgovarja za izvrševanje upravnih nalog, ki spadajo v krajevno pristojnost posamezne občine, županu in tajniku te občine, za delo organa skupne občinske uprave v celoti pa skupaj vsem županov občin, ki so organ skupne občinske uprave ustanovile.

O izločitvi predstojnika organa skupne občinske uprave ali zaposlenega v občinski upravi odloča tajnik občine, v katere krajevno pristojnost zadeva spada, ki v primeru izločitve predstojnika o stvari tudi odloči.«

10.člen

Črta se 7. alinea 72. člena.

11.člen

Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Trzin se objavijo v Uradnem vestniku Občine Trzin in pričnejo veljati 15. dan po objavi.

POSLANO:

· Ur. vestnik Občine Trzin, št. 2/2006

· Arhiv, tu – 2x
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