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Na podlagi 27. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. list RS, št. 110/2002) in 9. člena Statuta Občine Trzin sprejemam

Program priprave
Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ZAZIDALNEm NAČRTu zA OBRTNO INDUSTRIJSKO CONO TRZIN 
1. člen

(vsebina programa priprave)

Program priprave prostorskega akta vsebuje oceno stanja, razloge in pravno podlago za pripravo prostorskega akta, predmet in programska izhodišča, okvirno ureditveno območje, nosilce urejanja prostora, ki dajejo smernice in mnenja ter druge udeležence, ki bodo sodelovali pri pripravi, seznam potrebnih strokovnih podlag za načrtovanje predvidene prostorske ureditve, navedbo in način pridobitve geodetskih podlag, obveznosti v zvezi s financiranjem Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin (ureditveno območje T11 obrtno industrijska cona). 
2. člen

(ocena stanja in razlogi za Spremembe in dopolnitve odloka)

Veljaven Odlok o zazidalnem načrtu za obrtno industrijsko cono Trzin (Ur. vestnik Domžale, št. 11/1986) razdeli celotno območje znotraj omejitvenega pasu na 14 zazidalnih karejev, ki so sestavljeni iz vrste pravokotnih gradbenih parcel določene velikosti. V 9. členu določa funkcionalne in oblikovalske rešitve objektov in naprav, kjer je v zapisano, da so gradbene linije obvezne in brez toleranc! Tlorisne dimenzije objektov, površine funkcionalnih zemljišč objektov in razdalje med posameznimi objekti so določene s tehničnimi elementi za zakoličenje objektov in gradbenih parcel. Vsaka parcela ima znotraj ograjenega območja ob meji 5,0 m ali več široko cono kot dopolnitev funkcionalne (manipulativne) površine, na kateri bodo obstoječa drevesa nedotaknjena. 
Parcela št. 1283/6, k. o. Trzin, bi skupaj s parcelo št. 1284/7 k. o. Trzin formirala pravokotno gradbeno parcelo dimenzije 25 x 50 m, na kateri bi bilo možno pričeti z gradnjo. 

Parcelne št. 1284/7, ki predstavlja 21 m2 oz. 1,7% celotne pravokotne parcele, ni možno odkupiti in  brez spremembe zazidalnega načrta poseg gradnje ni mogoč.

Razlogi za začetek postopka Sprememb in dopolnitev odloka je pisna pobuda občana in razprava Občinskega sveta na 25. redni seji OS, dne 17.01.2005. 
3. člen

(predmet, programska izhodišča in ureditveno območje Sprememb in dopolnitev odloka)

Predmet oziroma programsko izhodišče za Spremembe in dopolnitve odloka je preoblikovanje funkcionalnega zemljišča v nepravokotno parcelo (parc. št. 1283/6 k. o. Trzin). 
4. člen

(utemeljitev skrajšanega postopka, priprava in sprejem Sprememb in dopolnitev odloka po skrajšanem postopku)

(1) Spremembe in dopolnitve odloka se nanašajo na preoblikovanje funkcionalnega zemljišča in ne pomenijo spremembe podrobnejše namenske rabe, ne ovirajo dejavnosti osnovne namenske rabe, ter ne ogrožajo naravnih vrednot, zavarovanih območij in biotske raznovrstnosti ter kulturne dediščine. Spremembe in dopolnitve odloka tudi bistveno ne vplivajo na rabo sosednjih zemljišč ali objektov. Glede na to, da so zakonsko določeni pogoji izpolnjeni, je skrajšani postopek utemeljen.

(2) Predviden skrajšani postopek priprave in sprejemanja Sprememb in dopolnitev odloka:

· sprejem Programa priprave,

· objava Programa priprave,

· pridobivanje smernic od pristojnih nosilcev urejanja prostora,

· izbira izvajalca,

· priprava strokovnih podlag,

· izdelava strokovne rešitve,

· prva obravnava na občinskem svetu,

· javna razgrnitev in javna obravnava,

· priprava stališč do pripomb,

· dopolnitev osnutka v skladu s stališči do pripomb,

· pridobitev mnenj nosilcev urejanja prostora k dopolnjenemu predlogu

· druga obravnava na občinskem svetu in sprejem,

· objava v uradnem glasilu.

Postopek, predviden v programu priprave, se lahko zaradi nepredvidenih zunanjih okoliščin spremeni.

5. člen

(nosilci urejanja prostora in drugi udeleženci, ki sodelujejo pri pripravi Sprememb in dopolnitev odloka)

(1) Nosilci urejanja prostora:

· JKP Prodnik, d.o.o., Savska 34, 1230 Domžale,

· Petrol Plin, d.o.o., Dunajska 50, 1000 Ljubljana,

· JP Elektro Ljubljana, d.d., Slovenska 58, PE Elektro Ljubljana okolica, 1516 Ljubljana,

· Občina Trzin, Mengeška 9, 1236 Trzin.
(2) Drugi udeleženci:

· pripravljavec,

· drugi organi in organizacije, ki jih po potrebi povabi k sodelovanju pripravljavec prostorskega akta.

6. člen

(strokovne podlage)

Pri pripravi Sprememb in dopolnitev odloka pridobitev strokovnih podlag ni potrebna, saj sprememba preoblikovanja oblike parcele ne ovira dejavnosti osnovne namenske rabe, ne ogroža naravnih vrednot, zavarovanih območij in biotske raznovrstnosti ter kulturne dediščine in bistveno ne vpliva na rabo sosednjih zemljišč ali objektov.

Strokovne podlage se po potrebi lahko izdelajo.

7. člen

(način pridobitve geodetskih podlag)

Pri pripravi Sprememb in dopolnitev odloka pridobitev geodetskih podlag ni potrebna, saj je parcela že locirana, spreminja se le preoblikovanje pravokotne parcele. 
9. člen

(financiranje)

Pripravo in sprejem Sprememb in dopolnitev odloka financira predlagatelj oz. pobudnik spremembe. 
10. člen

(končne določbe)

Ta program prične veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Trzin.
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