Nadzorni odbor Občine Trzin je na podlagi Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – UPB 2, Ur. list RS, št. 76/08, 9/09), Statuta Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin,  št. 2/99, 4/2000, 5/03, 2/06 in 8/06) in Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Trzin (Ur. vestnik Občine Trzin, št. 9/07) na 5. korespondenčni seji z dne 18.01.2012 sprejel 

POROČILO 

O DELU NADZORNEGA ODBORA OBČINE TRZIN V LETU 2011
Delo Nadzornega odbora v letu 2011 je potekalo v skladu z Letnim programom dela Nadzornega odbora občine Trzin, ki ga je Nadzorni odbor sprejel na 1. seji dne 08.03.2011 in s katerim je bil seznanjen gospod župan in Občinski svet na 5. redni seji dne 23.03.2011. Na predlog nekaterih posameznikov je opravil tud dodatni nadzor, ki ga ni predvidel v svojem programu. Sprejel pa je tudi sklep, da se Občinski svet seznani z dvema končnima poročiloma, ki jih je sprejel že prejšnji nadzorni odbor, pa jih ob zaključku mandata prejšnji občinski svet ni obravnaval.    

Nadzorni odbor se je sestajal redno, in sicer na 9 rednih sejah. Na teh sejah je obravnaval vse najpomembnejše dogodke iz vsebin materialov Občinskega sveta in posebej nalog Nadzornega odbora. 

Od teh vsebin smo še posebej spremljali: 

· Predlog Zaključnega računa Proračuna Občine Trzin za leto 2010;

· Predlog Sklepa o seznanitvi s Premoženjsko bilanco Občine Trzin na dan 31.12.2010;

· Poročilo župana o izvrševanju in realizaciji proračuna v prvi polovici leta in Rebalans Proračuna Občine Trzin za leto 2011;

· Predlog Spremembe Proračuna Občine Trzin za leto 2012 in predlog Proračuna Občine Trzin za leto 2013; 

· predloge splošnih in posamičnih aktov Občine.

Nadzorni odbor je na skupnih sestankih obravnaval tudi naslednje naloge, ki so v naši pristojnosti:

· sprejel in potrdil je Letni program dela NO za leto 2011,

· sprejel sklepe o: nadzoru nad programskim in finančnim delom glasila Odsev, nadzoru nad finančnim poslovanjem izbranih društev (Strelskega društva in Medgeneracijskega društva Jesenski cvet), nadzoru nad upravičenostjo doniranja občinskih sredstev Osnovni šoli Trzin pri oddajanju telovadnice posameznim društvom; nadzoru nad javnimi razpisi za obdobje od 30.06.2010 do 31.03.2011; spremljanju financiranja izgradnje novega vrtca; delnem nadzoru nad učinkovitostjo delovanja medobčinskega inšpekcijskega organa z vidika sofinanciranja stroškov za njegovo delovanje ter učinkom pobranih kazni v občini Trzin;
· sprejel sklepe o potrditvi predlogov Poročil o opravljenih nadzornih pregledih.

Obrazložitve posameznih nadzorov: 
1. Končno poročilo Nadzornega odbora o pregledu prihodkov Občine Trzin za leto 2008 in Končno poročilo Nadzornega odbora o nadzoru porabljenih sredstev za izgradnjo Doma starejših Trzin
Pred lokalnimi volitvami sta bili sprejeti Končni poročili o pregledu prihodkov Občine Trzin za leto 2008 in o nadzoru porabljenih sredstev za izgradnjo Doma starejših Trzin. Glede na to, da sta bili poročili že sprejeti, so se člani Nadzornega odbora odločili, naj se omenjeni poročili obravnavata na naslednji seji občinskega sveta. Občinski svet se je s poročili seznanil na 5. redni seji 23.3.2011.
2. Nadzor nad programskim in finančnim delom glasila Odsev
Prejšnji Nadzorni odbor je v poročilu o stanju nedokončanih nadzornih pregledov predlagal, da nov Nadzorni odbor opravi pregled plačil, ki so bila v letu 2009 in 2010 izplačana za prispevke v Odsevu, saj dotedanji Nadzorni odbor novega pregleda, katerega pobudnik je bil Odbor za finance, ni pričel. Člani nadzornega odbora so predlog sprejeli in v delovno skupino za nadzorni pregled nad programskim in finančnim delom glasila Odsev, na 1. redni seji, z dne 09.02.2011, imenovali Darka Končana in Marka Pavlišiča. Delovna skupina je opravila razgovor z urednikom glasila Odsev. Osnutek poročila je v pripravi. 
3. Pregled odprave nepravilnosti pri Strelskem društvu in Medgeneracijskem društvu Jesenski cvet
Prejšnji nadzorni odbor je v svojem poročilu pojasnil tudi, da še ni bil dokončan pregled odprave pomanjkljivosti pri porabi občinskih sredstev pri Strelskem društvu Trzin in Medgeneracijskem društvu Jesenski cvet. Zato so bili v delovno skupino za pregled odprave nepravilnosti pri Strelskem društvu in Medgeneracijskem društvu Jesenski cvet na 1. redni seji, z dne 09.02.2011 imenovani: Katarina Kadunc, Mitja Kovaljev in Cvetka Lippai. Predhodni poročili za Jesenski svet in Strelsko društvo, ki ju je pripravila delovna skupina, je Nadzorni odbor sprejel na 6. redni seji dne 7.9.2011. Nadzorovani osebi sta predlog poročila prejeli 09.9.2011. Jesenski cvet ni poslal odzivnega poročila, zato je bilo na 3. korespondenčni seji dne 30.09.2011 končno Poročilo sprejeto. Občinski svet pa se je s Poročilom seznanil na 10. redni seji dne 26.10.2011. Strelsko društvo, pa je poslalo odzivno poročilo, ki ga je Nadzorni odbor prejel 21.09.2011. Delovna skupina je po pregledu pripravila Končno Poročilo, ki je bilo sprejeto na 4. korespondenčni seji dne 03.11.201., Občinski svet pa se je s Poročilom seznanil na 11. redni seji dne 23.11.2011.   

4. Nadzor nad upravičenostjo doniranja občinskih sredstev Osnovni šoli Trzin pri oddajanju telovadnice posameznim društvom
V delovno skupino za Nadzor nad upravičenostjo doniranja občinskih sredstev Osnovni šoli Trzin pri oddajanju telovadnice posameznim društvom, skupinam občanov in tretjim osebam za leto 2010 sta bila na 2. redni seji, z dne 16.03.2011 imenovana Darko Končan in Mitja Kovaljev. Nadzorni pregled je v teku.
5. Nadzor nad javnimi razpisi za obdobje od 30.06.2010 do 31.03.2011
Nadzorni odbor je na 2. redni seji, dne 16.03.2011 sprejel sklep o nadzoru nad javnimi razpisi za obdobje od 30.06.2010 do 31.03.2011. V delovno skupino sta bili imenovani Katarina Kadunc in Cvetka Lippai. Predhodno poročilo, ki ga je pripravila delovna skupina, je Nadzorni odbor sprejel na 6. redni seji dne 7.9.2011. Nadzorovana oseba je predlog poročila prejela 8.9.2011, odzivno poročilo pa je posredovala 23.9.2011. Končno Poročilo je bilo sprejeto na 3. korespondenčni seji dne 30.09.2011, Občinski svet pa se je z njim seznanil na 10. redni seji dne 26.10.2011.
6.  Nadzor nad financiranjem izgradnje novega vrtca
V delovno skupino za Nadzor nad financiranjem izgradnje vrtca sta bila na 2. redni seji, z dne 16.03.2011 imenovana Cvetka Lippai in Marko Pavlišič. Obenem je bil sprejet tudi sklep, da delovna skupina z delom prične v septembru 2011. Na naslednji seji pa je bil sprejet sklep, da se nadzor prične takoj. Glede na to, da je bila na Nadzorni odbor posredovana tudi pobuda za izredni nadzor nad gradnjo vrtca, se je Nadzorni odbor odločil, da sprejme vmesno poročilo, saj namerava nadzor nad financiranjem izgradnje vrtca opravljati vse dokler vrtec na bo dokončan in šele na koncu podati končno poročilo. V skladu z navedenim, je nadzorni odbor sprejel Osnutek vmesnega poročila in ga 20.10.2011 poslal nadzorovani osebi, ki je 27.10.2011 poslala odzivno poročilo. Končno vmesno poročilo je bilo sprejeto na 4. korespondenčni seji dne 03.11.2011, Občinski svet pa se je z njim seznanil na 11. redni seji z dne 23.11.2011.  
7. Delni nadzor nad učinkovitostjo delovanja medobčinskega inšpekcijskega organa z vidika sofinanciranja stroškov za njegovo delovanje ter učinkom pobranih kazni v občini Trzin
Nadzorni odbor je na 2. redni seji, dne 16.03.2011 sprejel sklep o delnem nadzoru nad učinkovitostjo delovanja medobčinskega inšpekcijskega organa z vidika sofinanciranja stroškov za njegovo delovanje ter učinkom pobranih kazni v občini Trzin. V delovno skupino sta bila imenovana Katarina Kadunc in Mitja Kovaljev. Osnutek poročila je bil nadzorovani osebi posredovan 18.01.2012.
8. Nadzor nad ravnanjem z določenimi parcelami
Nadzorni odbor je na 5. redni seji, dne 13.7.2011 sprejel sklep, da se opravi nadzor nad ravnanjem z določenimi parcelami (parc. št. 1570/11, 1570/15, 1600/55, 1600/56, 111/77 in 1570/3). Nadzor je pričel na predlog enega izmed članov občinskega sveta. V skupino za nadzor ravnanja z občinskimi parcelami št. 1570/11, 1570/15, 1600/55, 1600/56, 111/77 in 1570/3 sta bili imenovani Katarina Kadunc in Cvetka Lippai. Predhodno poročilo je bilo nadzorovani osebi posredovano 20.10.2011. Delovna skupina je odgovor na osnutek poročila prejela 28.10.2011. Končno poročilo pa je bilo sprejeto na 9. redni seji dne 14.12.2011, Občinski svet se bo z njim seznanil na naslednji redni seji.   
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