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Prejemniki priznanj in nagrad
Zlata plaketa Občine Trzin:




•
gospod Franc PAVLIČ, Trzin
za dolgoletno uspešno vodenje Društva upokojencev Žerjavčki Trzin, ki v času njegovega predsedovanja uspeva vključiti v društvo vedno večje število upokojencev, poglablja in pestri medgeneracijsko sodelovanje in omogoča članom številne dejavnosti za aktivno preživljanje prostega časa ter za njegovo nesebično in zavzeto delovanje na vseh področjih političnega in družabnega življenja v Trzinu in za dobrobit in razvoj Občine Trzin.
Franc Pavlič – Franci se je ustalil v Trzinu pred dobrimi petindvajsetimi leti, v kraju, kjer je bila doma njegova mama. Na poklicni poti je kot ekonomist opravljal računovodska dela, večino časa pa vodil predstavništvo ene največjih firm v takratni Jugoslaviji. Vzporedno je bil že od mladosti aktiven v različnih društvih in organizacijah, od TD Partizan v Domžalah, do mladinske organizacije, instruktor predvojaške vzgoje in dolgoletni kadrovik pri Zvezi rezervnih vojaških starešin Ljubljana Vič. Po prihodu v Trzin se je politično aktiviral v KS, kasneje  v novonastali občini Trzin, kjer je  tretji mandat svetnik. 

Vsekakor pa z odgovornostjo, veseljem in uspehi ostaja na čelu Društva upokojencev Žerjavčki Trzin. Pod njegovim vodenjem društvo ni zaprto vase, poglablja medgeneracijsko druženje, skrbi za aktivno preživljanje prostega časa članov in se povezuje s sorodnimi društvi in organizacijami, tudi izven občine.
Kljub njegovim 80. letom, številčni družini, mu še nekaj časa ostane za njegov najljubši hobi – gobarjenje in delo na vrtu.
Franci je kot odprta knjiga, pove, kaj misli, se priključi razpravi ne glede na sestavo sogovornikov, pove koliko gob je nabral, katera bolezen ga muči, se razgovori o društvu, ki ga vodi.
Predvsem pa  vztrajno in  zavzeto deluje za razvoj in dobrobit Občine Trzin in za

pestro ter bogato družabno življenje njenih prebivalcev.
Srebrna plaketa Občine Trzin:





•
gospa Zinka KOSMAČ, Trzin
za izjemno tenkočutno in premišljeno beleženje minljivih podob kraja, dogodkov in prebivalcev s pomočjo fotografskega objektiva in za tehten prispevek k promociji Trzina ter ustvarjanje nepogrešljive dokumentacije o življenju in delu naše občine. Znanje in spretnost na področju fotografije in nadvse zgovornih kolažev je Zinka Kosmač pridobila in ga nadgrajuje sama. Pomembno je tudi njeno delo na ostalih področjih delovanja TD KANJA Trzin in sodelovanje v drugih organizacijah in društvih v Trzinu. 

Zinka Kosmač – Kovačeva Zinka po domače se je rodila kot zadnja od štirih otrok očetu kovaškemu mojstru in materi, ki je skrbela za dom in otroke. Kljub njenim drugačnim željam za poklicno kariero, je najprej delala kot trgovka v Trzinu, kasneje se je administrativno in računovodsko izpopolnila in zaposlila kot referentka za obračun oskrbnik otrok v Vrtcu Domžale. Takrat je tudi začela delati z računalnikom. Ta delovni pripomoček je sčasoma postal nepogrešljiv za njen hobi – fotografiranje.
Z Jožetom  in številno družino živi v Trzinu. Pogled z njenega balkona ji je navdih tudi za številne posnetke iz že od nekdaj priljubljenega fotoaparata, ki jim sledi računalniška obdelava in izjemni kolaži. Kot vedno rada doda, bi njena želja po  kakovostnem fotografiranju, preslikavah na računalnik in prečudovitih kolažih, ostala le želja, če ne bi bilo njenih sinov in seveda vnukov, ki sledijo razvoju na tem področju. Pa vseeno, brez njene vztrajnosti za kakovost fotografije za obdelavo na računalniku in končni izdelek je tista, ki prinese vrhunski rezultat. 
Njeno delo v Turističnem društvu Kanja, katerega članica upravnega odbora je, je beleženje vseh dogodkov in prireditev društva, urejanje njegove spletne strani, celoletna aktivnost v komisiji za lep in urejen kraj s končno obdelavo in kolaži na vsakoletni podelitvi priznanj. Nesebično in prostovoljno svoje znanje in izdelke nudi vsem, ki se obrnejo nanjo, za Trzin pa ustvarja nepogrešljivo dokumentacijo časa in bivanja. Izjemno rada ima svoj rojstni kraj, in  ne razume tistih, ki spregledajo njegov razvoj in vsestranske možnosti za bogato družabno življenje. 
Nagrada Občine Trzin:




•
Simon VRBEC, Trzin

za izjemne dosežke na glasbenem področju z igranjem obeh osnovnih harmonik, tako s področja klasike, narodno zabavne in zabavne glasbe, za kar je prejel že številna državna in mednarodna priznanja. Simon Vrbec, učenec Osnovne šole Trzin in Glasbene šole L'ARTKO s harmoniko že vrsto let sodeluje na številnih prireditvah v organizaciji društev in Občine Trzin in tako zagotavlja višjo kakovost teh prireditev.

Trinajstletni Simon živi v družini Vrbčevih v Trzinu in je učenec 8. razreda Osnovne šole Trzin. Diatonično harmoniko je začel igrati, ko je bil star 7 let. Za ta inštrument se je navdušil sam, mama Sonja in oče Peter sta ga pri tem vzpodbujala, sicer pa v družini ni posebnih talentov – glasbenikov.

Že prvo leto učenja je začel s tekmovanji in od takrat posega po odličnih ali najboljših rezultatih. Kasneje je začel še s klavirsko harmoniko, ki se jo uči v glasbeni šoli L'Artko,  kjer ga pripravljajo za srednjo glasbeno šolo. Že dosega odlične uspehe tudi s klavirsko harmoniko v klasiki. 

Izjemni so njegovi letošnji dosežki: 1 mesto in nastop na Alpskem večeru 2012,  kjer je imel dva nastopa, absolutni zmagovalec na Šenturški gori, v Linzu v Avstriji 2. mesto v klasiki s klavirsko harmoniko ter v Beltincih v klasiki 3. mesto.
S harmoniko že vse od začetka nastopa na številnih društvenih in občinskih prireditvah in je tudi glavni harmonikar mlajše folklorne skupine. Pri vrstnikih in prijateljih, za kar ima pa bolj malo časa, pa vzpodbuja simpatije do tega instrumenta in glasbe, ki jo igra.
Nagrada Občine Trzin:




•
Mlajše selekcije strelk in strelcev Strelskega društva Trzin
za odlične nastope in uvrstitve na 21. državnem prvenstvu v streljanju z zračno puško, na katerem so ekipe iz Trzina dosegle sedmo, tretje in prvo mesto in tudi eno tretje mesto v posamični konkurenci ter tako nakazale, da v Trzinu raste, in da v društvu uspešno vzgajajo nov rod odličnih strelcev in strelk kot zagotovilo nadaljnjega uspešnega delovanja društva.  
V zadnjih treh letih beleži Strelsko društvo Trzin ponoven vzpon v pionirskih kategorijah pod mentorstvom Franca Brečka. To se kaže v doseženih rezultatih na višjih tekmovanjih. Že  pred dvema letoma so dosežene visoke uvrstitve na državnih tekmovanjih v kategoriji mlajših pionirk in lani bile druge na državnem šolskem prvenstvu. Največji uspehi mlajših selekcij strelk in strelcev SD Trzin so seveda letošnji rezultati na 21. državnem prvenstvu v zračnem orožju z zračno puško:

- pionirji: Mušič Tim, Močnik Žan, Laznik Klemen ekipno 7. mesto,

- pionirke: Lukić Suzana, Praprotnik Neža, Javorac Saša ekipno 3. mesto in

- mlajše pionirke: Mušič Eva, Pezdir Taja, Zorman Maša ekipno 1. mesto,   

  V tej skupini je Mušič Eva osvojila posamično 3. mesto.

Ob tem velja omeniti tudi odlične dosežke starejših pionirk.

Strelski šport ni tako atraktiven kot na primer ekipni športi; v strelstvu je potrebna vztrajnost, ki se poplača klub začetnim slabšim rezultatom. Ob vztrajnosti pa seveda strokovno mentorstvo in pogoji za vadbo. Vse to v Trzinu strelci imajo, posebej mlajši s streliščem v osnovni šoli in razumevanjem vodstva šole za ta šport. 
