3.slavnostna akademija

ob občinskem prazniku Občine Trzin

Prejemniki priznanj in nagrad

Zlato priznanje Občine Trzin:

· Gospod Jakob LOŽAR, Mengeška 15, Trzin
Že vrsto let neumorno dela za Trzin in Trzince. Koliko ur in koliko kilometrov je pri tem napravil, ve le on sam. Njegova pomoč pri zbiranju podatkov o lastništvu dvorane in občinske stavbe, je neprecenljiva. Kot ljubitelj športa in rekreacije pa je odstopil tudi del zemljišča za trzinsko trim stezo. Ljudje ga poznajo, mu zaupajo in verjamejo. 

Srebrno priznanje Občine Trzin:

· Prostovoljno gasilsko društvo Trzin
Trzinski gasilci so bili vedno nosilci družabnega in društvenega življenja v Trzinu. Naj je šlo za proslavo ali veselico, prostovoljno delovno akcijo ali karkoli podobnega, gasilci so bili vedno zraven. Njihovemu dolgoletnemu delovanju poseben pečat daje vzgoja mladih, ki so jih s svojim sistemom vrednot uspešno odvrnili od stranpoti in jih navajali k skupnemu delovanju za dobrobit skupnosti. Občina čestita Prostovoljnemu gasilskemu društvu Trzin ob 95.obletnici ustanovitve. Za zgledno delovanje na področju požarne varnosti ter na drugih področjih, tudi že prej omenjeno delovanje na področju družabnega in društvenega življenja, se jim podeljuje srebrno priznanje.

Srebrno priznanje Občine Trzin:

· Gospa Marija PERNE, Mengeška c. 29, Trzin
Gospe Marije Perne prav gotovo ni potrebno predstavljati. Za njo je bogata igralska kariera v domačem kulturno-umetniškem društvu. Kot igralka je sodelovala v naslednjih gledaliških predstavah: Pepelka, Miklova Zala, Rokovnjači, Vest, Sneguljčica, Gospa ministrica, Hlapci, Otroci po želji in Mogočni prstan, še pred dvema letoma pa je nastopila v igrici, namenjeni otrokom za Miklavžev večer. Za svoje gledališko ustvarjanje je prejela tudi veliko nagrad, med katerimi omenimo le Kersnikovo bronasto plaketo. Kar osemnajst let je bila tudi predsednica trzinskega rdečega križa, odlikovala pa se je tudi kot pevka v cerkvenem zboru. 

Bronasto priznanje Občine Trzin:

· Gospod Rudi SCHOSS, Zorkova ul. 6, Trzin
Delovanje gospoda Rudija Schossa je povezano s športom oziroma rekreacijo in zdravim načinom življenja. Predsednik Planinskega društva Onger, povezovalec in animator dejavnosti tega društva, ki mu je v zadnjih letih uspelo strniti vrste in prebresti tudi kakšno manjšo krizo. Ne gre pa pozabiti niti čistilnih akcij, s katerimi Planinsko društvo Onger uspešno dviga okoljevarstveno zavest Trzincev.

Bronasto priznanje Občine Trzin:

· Gospod Janez LENARČIČ, Cankarjeva ul. 5, Trzin
Zapisal se je športu in je eden najbolj zaslužnih za izvedbo športnih prireditev v Trzinu. Kljub temu pa vedno priskoči na pomoč tudi ostalim trzinskim društvom in se redno udeležuje delovnih akcij, ki jih organizira Občina Trzin. Je predsednik Športnega društva Trzin, v katerem vodi tudi košarkarsko sekcijo.

Bronasto priznanje Občine Trzin:

· Gospod Ivan GRADIŠEK, Mengeška c. 3, Trzin
Teče mu že peto desetletje gasilskega staža. In ne samo to. Kar enaintrideset let je bil blagajnik Prostovoljnega gasilskega društva Trzin. Ne smemo pa pozabiti niti njegove prislovnične pripravljenosti pomagati tako gasilcem, kot tudi drugim trzinskim društvom.

Nagrada Občine Trzin:

· Gospodična Eva OBLAK, Mlakarjeva ul. 3/b, Trzin
Gospodična Eva Oblak si je za življenjsko sopotnico izbrala violino. Ambiciozno mlado glasbenico smo si imeli že večkrat priložnost ogledati na nastopih, zato lahko zatrdimo, da se bo o dijakinji srednje glasbene šole zagotovo še slišalo.

Nagrada Občine Trzin:

· Gospod Uroš ZAJC, Kmetičeva ul. 6, Trzin
Pred desetimi leti je pristopil k Prostovoljnemu gasilskemu društvu Trzin, kjer je tudi danes med najbolj aktivnimi. Je tudi član trzinskega strelskega društva, ki ga uspešno zastopa s tekmovanjem v slovenski ligi. Isto leto pa si je prislužil tudi to nagrado Občine Trzin.

Nagrada Občine Trzin:

· Gospod Borut KUMP, Reboljeva  ul. 10, Trzin
Prav tako kot predhodni nagrajenec je tudi gospod Borut Kump k Prostovoljnemu gasilskemu društvu Trzin pristopil pred desetimi leti in tudi on je danes med najbolj aktivnimi člani. Je tudi član trzinskega strelskega društva, ki ga uspešno zastopa s tekmovanjem v slovenski ligi. Isto leto pa si je prislužil tudi to nagrado Občine Trzin.

Priznanje za dosedanje delo:

Častnemu krajanu, gospodu Franciju Mušiču, je bilo ob življenjskem jubileju, 65.letnici, v znak spoštovanja dodeljeno priznanje za dosedanje delo v dobrobit kraja in občine, v znak zahvale pa mu je bilo poklonjeno posebno jubilejno darilo. 

V Trzinu, 15.maja 2001

