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Prejemniki priznanj in nagrad
Zlata plaketa Občine Trzin:




•
gospa JOŽEFA VALENČAK

Za dolgoletno prostovoljno delovanje na številnih področjih javnega življenja v Trzinu in za dolgoletno vzorno vodenje Turističnega društva Kanja Trzin.

Mnogo let je bila nepogrešljiva tajnica Planinskega društva Onger Trzin. Kot članica krajevne skupnosti Trzin je bila zaslužna za ustanovitev samostojne občine Trzin in bila soavtorica elaborata, s katerim je tedanji Svet krajevne skupnosti utemeljeval ustanovitev samostojne občine Trzin. Ves čas obstoja samostojne občine je delovala v lokalni politiki. Jožica je bila ustanoviteljica Turističnega društva Trzin in ga uspešno vodi od njegove ustanovitve leta 1999. S svojimi sposobnostmi in karizmo je pomemben povezovalni člen med Občino, društvi in Osnovno šolo Trzin. Kar nekaj prireditev v Trzinu, katerih si brez udeležbe Jožice ne moremo predstavljati, je po njeni zaslugi postalo tradicionalnih in je s svojo prepoznavnostjo močno preseglo občinske meje.

Srebrna plaketa Občine Trzin:




•
gospod TOMAŽ DANE

Za dolgoletno prostovoljno delo v Prostovoljnem gasilskem društvu Trzin, na vseh področjih, predvsem pa za mentorstvo nad najmlajšimi gasilci v okviru krožka Mladi gasilec.

Gasilskim vrstam se je pridružil leta 1984, in že od mladih nog je bil član tekmovalne desetine, s katero je dosegal vidne uspehe. Njegov čas in volja ter predanost delu v gasilski organizaciji so neprecenljiv vir znanja in pomoči, ki je ni mogoče nadomestiti. Je nepogrešljiv del ekipe, ki skrbi za varnost in pomoč ob nesrečah v naši občini. Kot glavni mentor skrbi za delo in izobraževane najmlajših in je najbolj zaslužen, da se je v zadnjih letih močno povečal obisk krožka Mladi gasilec, kar skupaj dokazujejo tudi na tekmovanjih. Tomaž Poleg operativnega gasilskega znanja na otroke prenaša tudi svoje vrline in vrednote vseh gasilcev, kot so potrpežljivost, vztrajnost, sočutje in spoštovanje narave.
Bronasta plaketa Občine Trzin:




•
gospa MAJDA ŠILAR

Za dolgoletno prostovoljno delo v Turističnem društvu Kanja Trzin.

Dolgoletna članica Turističnega društva Kanja Trzin, najmanj 10 let aktivna v Organih društva, je že vsa leta vidna likovna ustvarjalka, ki skrbi za koordinacijo likovnih skupin. Samostojno organizira vsakoletno srečanje rokodelcev v gradu Jable in zavzeto sodeluje pri postavitvi razstav v Centru Ivana Hribarja. 

Nagrada Občine Trzin:




•
Ekipa kadetinj Strelskega društva Trzin

Za osvojeni naslov državnih prvakinj in dveh državnih rekordov v letu 2014!

Ekipa kadetinj v sestavi Suzana Lukić, Neža Praprotnik in Saša Javorac je v sezoni 2013/2014 nastopala v državni kadetski ligi – Pokal prijateljstva in z odličnim streljanjem osvojila 2. mesto. Na mednarodnem tekmovanju Pokal Trzina so dosegle nov državni rekord, ki so ga potem na državnem prvenstvu Slovenije izboljšale in osvojile naslov državnih prvakinj.

Nagrada Občine Trzin:




•
gospod ALOJZIJ OBLAK
Za sodelovanje pri operativnem delu Prostovoljnega gasilskega društva Trzin.
V gasilske vrste se je vpisal leta 2012. Svoje delo je opravljal kot gasilec pripravnik, opravil osnovni in nadaljevalni tečaj za gasilca ter tako pridobil možnost za sodelovanje pri operativnem delu PGD Trzin. Pri delu in intervencijah se je izkazal kot dobrodošel in pomemben član.
