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Prejemniki priznanj in nagrad
Zlata plaketa Občine Trzin:




•
gospa MARIJA – MAJA BREZNIK

za pomemben prispevek k razvoju kraja in njegovi prepoznavnosti ter promocijo občine Trzin na gostinsko turističnem področju.
Gospa Maja Breznik se je rodila pred dobrimi sedemdesetimi leti v Mariboru. V rojstnem kraju je končala osnovno šolo in II. državno gimnazijo.Odločila se je za študij in preselila v Ljubljano. Za časa študija je bivala v Študentskem domu,  bila pa pogosto v Trzinu pri sestri Rozki, gostilničarki Pr Narobet. Zaključila je študij geografije in geologije. 

Dobila je mesto učiteljice na Osnovni šoli v Štorah. Spominja se takratnih pohval ravnatelja za delo in odnos z učenci. 

Po preselitvi v Trzin je bila profesorica na Srednji galanterijski in usnjarski šoli v Domžalah. Ob tem pa je pomagala tudi v gostilni, ki jo je zaradi bolezni sestre, tudi prevzela. Tu si je ustvarila dom in družino. Njena družina pa je tudi celoten kolektiv.  

Kot sama pravi, ji je delo z ljudmi, področje marketinga zapisano v genih. Njen oče veletrgovec, sestra gostinka in njen dodatni čut za odnose do človeka – gosta, so jo oblikovali v izjemno osebnost, ne samo na področju gostinstva, ampak tudi v medčloveških odnosih na sploh. Ni bilo enostavno v različnih obdobjih, tudi krize, preživeti v gostinski dejavosti, ob tem pa kot pravimo imeti dobro roko in srce za številne posameznike, skupine, društva...

Gospa Maja nima strokovno priznanega gostinskega poklica. Vse znanje na tem področju si je pridobila s prakso in vztrajnostjo. In srcem. Če nekaj delaš s srcem, z veseljem, ti bo zagotovo uspelo. Največ ji pomenijo zadovoljni gostje.  

Njena izjemna zasluga je ohranitev dobrega imena blizu 200 let stare gostilne Pr Narobet v prvotni arhitekturi, ki danes gostu ponuja tudi prenočišča in domačo hrano. 
S tem pa je prispevala tudi k razvoju in promociji Trzina in Občine Trzin.

Srebrna plaketa Občine Trzin:

•
gospa JOŽICA TRSTENJAK
za pomemben prispevek in uspešno delovanje na socialno varstvenem področju – skrbi za starejšo populacijo in promociji občine Trzin. 
Po izobrazbi je ekonomski tehnik, Ekonomsko srednjo šolo je končala ob delu. V Trzin se je iz Ljubljane preslila leta 1977, ko sta z možem zgradila vrstno hišico v Mlakah, ob potočku. Kot kmečko dekle se je preselila v Ljubljano, začela z varovanjem otrok, bila tudi snažilka in končno dobila delo receptorke na Magistratu v Ljubljani, kjer je večino delovne dobe delala v računovodstvu. S Kompas Magistatom je doživljala vzpone in padce in nazadnje zaradi lastninjenja slednjega tudi postala dobro leto pred upokojitvio tehnološki višek. Prav v tem času se je vključila v skupino za samopomoč starih ljudi Medgeneracijskega društva Jesenski cvet, v skupino Naše vezi v Trzinu. Opravila je izobraževanje za voditeljico skupine na Zvezi društev za socialno gerontologijo Slovenije. Takrat ji je bilo predvsem pomembno, da je kupila avto in ostala računalniško pismena. 

Gospa Jožica Trstenjak je prizadevna voditeljica kar dveh samopomočnih skupin starejših ljudi, ki delujeta pod okriljem Medgeneracijskega društva Jesenski cvet. Poleg skupine Naše vezi, ki jo vodi 14. leto, se je aktivno posvetila še  domski skupnosti Rožmarin, ki deluje v okviru Doma starejših Trzin. V to skupino je vključenih 22 članov in se sestajajo enkrat tedensko. Po potrebi pa je na voljo posameznikom tudi takrat, ko jo potrebujejo.

Gospo Jožico Trstenjak odlikuje izjemen čut za sočloveka, še posebej če je ranljiv in si sam ne more pomagati. Zna za vsakogar najti prijazno besedo. Izžareva dobro voljo in pozitivno energijo, ki jo prenaša tudi na okolico. Ne samo člani teh skupin, tudi v drugih krogih, kjer je prisotna, je vedno dobrodošla. Tako na srečanjih na temo socialnega varstva, kot na sproščujočih pogovorih o mestu starejših in žensk. Prostovoljka z veliko začetnico. Z dobro voljo prevzame tudi naloge izven že omenjenega področja.

Bronasta plaketa Občine Trzin:

•
MAJA BROZOVIČ

za pomemben prispevek na naravovarstvenem področju in s tem prepoznavnost občine Trzin.
Gospa Maja Brozovič se je rodila v Ljubljani leta 1969. Študirala je geografijo in sociologijo kulture na Filozofski fakulteti v Ljubljani in se po končani diplomi  1995 zaposlila na Zavodu za varstvo naravne in kulturne dediščine v Kranju (sedaj Zavod RS za varstvo narave OE Kranj).

Leta 2002 se je štiričlanska družina preselila v Trzin, kjer so otroci že “pognali korenine”, leta 2008 rojeni najmlajši sin, je prvi pravi Trzinec. 

Njeno delo je povezano s prepoznavanjem in ohranjanjem narave predvsem preko občinskih prostorskih planov in posegov v prostor, v veliko veselje pa ozaveščanje lokalnih skupnosti o pomenu ohranjanja narave. V Trzinu se je spontano prepletla sinergija sodelovanja s predstavniki občine in vsemi društvi pri prizadevanju za ohranjanje trzinskih mokrišč. Najbolj uspešne in odmevne so bile občinske akcije odstranjevanja invazivnih tujerodnih rastlinskih vrst, kjer so s kolegi z zavoda pripravili načrt odstranjevanja in strokovno usmerjali akcije. Akcije so se tako “prijele”, da so postale kar stalnica. Kot krajanka je izredno ponosna, da je trzinska občina  ena redkih, ko so se teh aktivnosti  lotili temeljito in odgovorno z aktivno udeležbo občine, vseh društev in krajanov, zavedajoč se, da te rastlinske vrste ogrožajo domače rastlinske vrste. 

Kot soavtorica prispevka v Trzinskem zborniku, je prispevala kamenček v mozaiku vedenja o lokalnih “identitetah”- o redkih in ogroženih rastlinskih vrstah in naravi Trzina.

V Trzinu se dobro počuti in ji tudi zelo veliko pomeni, da lahko aktivno usmerja pozitivno energijo tudi pri ohranjanju narave, ki je njen način življenja. Čuti, da lahko vsi z dobro voljo in majhnimi koraki prispevamo za skupno dobro. 

Nagrada Občine Trzin:


•
SKUPINA NAŠE VEZI IZ TRZINA
za pomemben prispevek na socialnem področju v zadnjih desetih letih.
Skupina Naše vezi iz Trzina deluje pod okriljem Medgeneracijskega društva Jesenski cvet, ki ima sedež v Domžalah, Ljubljanska cesta 58. 

Trzinska samopomočna skupina je letos obeležila 10. Obletnico delovanja. Ustanovljena je bila januarja 2004, ko se je prva tovrstna skupina Trzinski izvir zaradi velikega števila članov razdelila na dve skupini. Šteje 14 članov. Skupina ima redna tedenska srečanja v sejni sobi Občine Trzin na Mengeški cesti 22, vsak četrtek po dve uri. Vodja skupine sta lani izvedla 38 srečanj in 565 ur prostovoljnega dela.

Skrb za ranljivo starejšo populacijo je izrednega pomena. Mnogokrat prihaja pri starejših do osamljenosti, zaprtosti vase, celo asocialnosti zaradi premlevanja osebnih stisk. Poleg tega, da se na teh srečanjih razvedrijo, spoznavajo tudi trzinsko okolje in utrip kraja. Vsekakor pa tudi udeleženci skupine prispevajo vsak po svojih sposobnostih, da skupina živi. Že to je za večino veliko, da se uredijo in gredo od doma. S tem kot celota zadovoljujejo sebe in prispevajo k prepoznavnosti tega področja. Kot skupina se družijo na različnih občinskih in šolskih prireditvah tako in s tem prispevajo k medgeneracijskemu povezovanju.   

Prav zaradi naštetega gre celotni skupini in vodjima gospe Jožici in Ivanu Trstenjak letošnje občinsko priznanje – nagrada Občine Trzin.

