6.slavnostna akademija

ob občinskem prazniku Občine Trzin

Prejemniki priznanj in nagrad

Srebrno priznanje Občine Trzin:




· gospod Anton ZUPAN, Ul. pod gozdom 35, Trzin
Za nagrajenca lahko rečemo, ne le da je zanesenjak, ampak da je že  vrsto desetletij gonilna sila v trzinskem športnem življenju, še zlasti na področju smučanja. Pred desetletji je z vsem žarom pomagal pri oživljanju športnega društva v Trzinu, pri izvedbi takratnih hokejskih, tekaških in drugih tekmovanj, njegovo ime pa je še zlasti tesno povezano z urejanjem in upravljanjem trzinskega smučišča v Dolgi dolini. Z ostalimi člani smučarskega društva, katerega vodi vse od ustanovitve, je opravil nešteto ur prostovoljnega dela, da je smučišče urejeno tako, kot je. Kot smučarski vaditelj in nato učitelj je številne mlade Trzince uvajal v umetnost spuščanja po belih poljanah, izkazal pa se je tudi kot dober organizator smučarskih tekmovanj. 

V preteklosti je zavzeto sodeloval tudi pri delu krajevne skupnosti in kot član zadnjega sveta Krajevne skupnosti v Trzinu je po svoje prispeval tudi k ustanavljanju samostojne trzinske občine. Nagrajencu razvoj Trzina veliko pomeni, zato rad pomaga tudi pri pripravi različnih trzinskih prireditev. Naj ga ta zagnanost nikoli ne mine, saj Trzin potrebuje takšne ljudi. 

· gospod Franc VALENČAK, Jemčeva 39, Trzin
Društvena dejavnost je v naši občini iz leta v leto bolj pestra in živahna. Vse več je prireditev in drugih akcij, pri njihovi izvedbi pa več ali manj srečujemo iste ljudi. Med temi v organizacijskih skupinah skoraj nikoli ne manjka tudi nagrajenec.  Prisoten je tako rekoč na vseh prireditvah, pri tem pa nikoli ne varčuje s svojo energijo, časom in tudi pri prevozih organizatorji lahko vedno računajo nanj. 

Nagrajenec je član večine trzinskih društev in skoraj povsod vedno prevzema naloge, ki se jim drugi radi odrečejo. Naj naštejemo samo nekaj vidnejših prireditev v zadnjem času, ki bi brez njegove pomoči prav gotovo ne uspele tako kot so: bil je eden od glavnih organizatorjev pustovanja, pripravljal je prizorišče za kresovanje ob sprejemu naše države v Evropsko skupnost, na Florjanovem sejmu bi imeli brez njegove pomoči hude težave, pomagal je pri pripravi srečanja Zveze borcev, rad je sodeloval na akcijah smučarskega društva, poskrbel je za pripravo prostora za spuščanje lučk po Pšati ob Gregorjevem, sodeloval je s šahisti pri pripravi njihovih turnirjev, lani je pomagal kolesarjem pri njihovem tekmovanju, tako kot jim bo pomagal tudi letos. Še bi lahko naštevali, a povejmo le, da z veseljem prepeva tudi v mešanem pevskem zboru Žerjavčkov in da se je izkazal že tudi kot markacist pri planinskem društvu Onger Trzin, kjer je nekaj časa tudi vodil markacijski odsek. 

Nagrajenec je  preprosto mož, ki ne zna reči ne, če ga kdo prosi za pomoč. Za svoj prispevek k bolj prijetnemu družabnemu življenju v Trzinu si prav gotovo zasluži letošnje občinsko priznanje. 

Bronasto priznanje Občine Trzin:




· gospod Tomaž KRALJ, Ljubljanska 1, Trzin
Nagrajenec izhaja iz družine katere člani so vedno zavzeto sodelovali pri zagotavljanju boljših in prijetnejših pogojev za družabno življenje v Trzinu, zato ni čudno, da praktično od mladih let tudi on pridno pomaga pri tem. Že zgodaj se je vključil v različna trzinska društva in v njih zavzeto deloval pomagal pri njihovem delu. V mlajših letih je bil odličen telovadec, kasneje pa je rad pomagal pri delu športnega društva, pri planincih, smučarjih in drugih. V zadnjih letih še zlasti dejavno sodeluje pri pripravi različnih prireditev turističnega društva, na njegovo pomoč pa lahko računajo tudi vsi drugi. Nagrajencu Trzin veliko pomeni in je za njegov razvoj pripravljen žrtvovati tudi svoj čas, znanje in energijo.  

· gospod Brane LAP, Peske 13, Trzin
Brane Lap se je v industrijsko cono Trzin priselil leta 1989. Kot mlad in perspektiven podjetnik se je takoj vključil v družbeno življenje našega kraja. S svojimi idejami, predvsem vizijo razvoja Trzina, je bil hitro sprejet med sokrajani. Leta 1994 je sponzoriral in postavil brunarico na smučišču v Trzinu. S tem je tudi z dejanjem pokazal svojo veliko naklonjenost mladim in razvoju športnih dejavnosti v Trzinu. V samostojni občini je najprej deloval v Odboru za okolje in prostor, od ustanovitve Četrtnega odbora Industrijsko obrtne cone pa aktivno deluje v njem, kjer se še zlasti zavzema za dokončno ureditev industrijsko obrtne cone.  

Nagrada Občine Trzin:




· Turistični podmladek Osnovne šole Trzin
Turistični podmladek na osnovni šoli Trzin deluje že od ustanovitve trzinskega turističnega društva. Pod vodstvom mentoric profesorice Nuše Slatner in gospodične  Urše Mandeljc mladi že vrsto let uspešno sodelujejo na festivalih Turistične zveze Slovenije Turizmu pomaga lastna glava. Zadnji dve leti so se z dvema zaporednima zmagama na območnih tekmovanjih uvrstili na zaključni državni tekmovanji omenjenega festivala in letos so se od tam vrnili kar z dvema zlatima medaljama. 

V petih letih so člani podmladka pripravili pet raziskovalnih nalog in razstav, ki so jih poživili s kratkimi gledališkimi skeči. Mladi na ta način bolje spoznavajo svoj domači kraj, njegove ljudi in zanimivosti, s svojimi prispevki pa pomagajo tudi pri ohranjanju dediščine, varstvu okolja in vključevanju mladih v življenje kraja. Če sta bila v začetnem obdobju sodelovanja na festivalu Turizmu pomaga lastna glava v ospredju predvsem tekmovalni duh in želja po druženju s sovrstniki iz Slovenije, sta zdaj za naš podmladek značilna tudi pripadnost kraju in hotenje po vključevanju v njegovo življenje. 

· Gospod Matjaž ERČULJ, Cankarjeva 12, Trzin
Matjaž Erčulj že vrsto let na osnovni šoli Trzin vodi treninge košarke dečkov in deklic. Pod njegovim vodstvom so osnovnošolske tekmovalne ekipe na šolskih prvenstvih ves čas dosegale lepe uspehe, najvidnejši uspeh pa so dosegli v lanskem šolskem letu, ko so se dečki letnik 90 in mlajši uvrstili v četrtfinale državnega prvenstva.

Matjaž ima zelo razvit čut za športno vzgojo mladih in med zimskimi športnimi počitnicami v okviru Društva prijateljev mladine že več let vodi košarkarsko delavnico, od leta 2002 pa v sklopu dejavnosti Športnega društva Trzin ob koncih tednov skrbi za rekreacijo mladih v šolski telovadnici.

Z zagotavljanjem redne rekreacije v nogometu in košarki mladim tako omogoča aktivno druženje in koristno preživljanje prostega časa. Kar dve trzinski ekipi sta zdaj že vključeni v Rekreativno športno tekmovanje Ljubljane (Trim liga), kjer so fantje v košarkaški ligi lani dosegli tretje mesto, nogometaši pa 13. Matjaž redno sodeluje na raznih športnih prireditvah v Trzinu in okolici, med drugim na različnih košarkaških maratonih, že četrtič je tudi organiziral tradicionalni turnir košarkarskih trojk, od leta 2003 pa je tudi predsednik Športnega društva Trzin.S svojim znanjem in zagnanostjo je oživil delo društva in sploh športno življenje v Trzinu, precej njegovih nekdanjih učencev pa že dosega tudi vidne rezultate v različnih športnih društvih v državi. 

Priznanje ob 30-letnici ustanovitve:




· Župnija Trzin
Na praznik Marije, matere božje, 1. januarja 1974 je začel veljati odlok ljubljanskega nadškofa Jožefa Pogačnika o ustanovitvi Župnije Trzin. Prvih 19 let jo je vodil gospod župnik Jože Tomšič, nato pa je skrb zanjo prevzel gospod Pavle Krt, ki jo vodi še danes. V tridesetih letih je rasla tako, kot raste naš kraj Trzin.

Predvsem s prostovoljnim delom in prispevki faranov ter delno s pomočjo, najprej Krajevne skupnosti, in kasneje Občine Trzin je župnija najprej obnovila farno cerkev Svetega  Florjana, zgradila župnišče, delno uredila okolico cerkve in nakupila precej opreme, ki jo potrebuje pri svojem poslanstvu. Župniku pri reševanju problemov pomagajo Župnijski pastoralni svet, pri vzgoji mladih mladi teologi in animatorji, verniki pri krašenju cerkve in urejanju okolice, pri maševanju in drugih cerkvenih zadevah pa v zadnjih letih tudi gospod dr. Bogdan Dolenc. 

V župniji Trzin delujejo tudi različne skupine, kot so otroški, mladinski in mešani pevski zbor ter molitvene skupine. Župniji Trzin je v zadnjih tridesetih letih uspelo obnoviti in ohraniti najvidnejšo trzinsko kulturno dediščino, v življenju mnogih Trzincev pa župnija s svojo dejavnostjo vsak dan igra tudi izjemno pomembno vlogo. 

Ob okrogli obletnici ustanovitve je bilo Župniji Trzin podeljeno priznanje za dosedanje delo in poklonjeno posebno jubilejno darilo.

V Trzinu, 14.maja 2004

