5.slavnostna akademija

ob občinskem prazniku Občine Trzin

Prejemniki priznanj in nagrad

Priznanje ČASTNI OBČAN Občine Trzin:




· Gospod Anton IPAVEC, Jemčeva 43/b, Trzin
Gospod Tone Ipavec je prav gotovo eden najbolj zaslužnih, da je Trzin spet postal občina. Kot predsednik sveta prejšnje KS Trzin je naredil izredno veliko za uresničitev zamisli o osamosvojitvi Trzina. Zdaj si že težko predstavljamo, kako zahtevno in naporno je bilo takrat prepričevanje drugih, pridobivanje najrazličnejših soglasij in ocen in koliko sestankov je bilo za to potrebnih. Med drugim je z go. Jožico Valenčak sestavil izčrpen elaborat o upravičenosti Trzina, da postane samostojna občina, premišljeno pa je usmerjal tudi vsa druga prizadevanja za uresničitev ideje o trzinski občini. Dal je pobudo za ponovno oživitev trzinskega časopisa Odsev, spodbujal je ustanavljanje novih društev v Trzinu. Bil je prvi predsednik Društva upokojencev Žerjavčki, zavzeto pa deluje tudi v vodstvih nekaterih drugih trzinskih društev. Treba je tudi povedati, da je g. Ipavec že pred tem opravljal več pomembnih funkcij v krajevni skupnosti, po ustanovitvi občine pa je bil v prvem mandatu tudi občinski svetnik.

Posebno mesto v življenju g. Ipavca zavzema kultura. V zgodovino trzinskega Kulturnega društva, ki letos praznuje 80-letnico, se je zapisal kot izvrsten režiser in igralec, več let pa je KUD-u Franca Kotarja Trzin tudi predsednikoval.

Še bi lahko naštevali zasluge g. Toneta Ipavca, vendar naj bo dovolj, saj njega in njegovo delo Trzinci dobro poznamo. Ocenjujemo, da je okrogli obletnici, 730-letnici prve pisne omembe Trzina, prav, da mu za njegove zasluge ter za ves trud in delo za naš kraj in občino podelimo naziv častnega občana Občine Trzin. 

**Zlato priznanje Občine Trzin:




· Gospod Jože ŠTIH, Habatova 8, Trzin

(**posmrtno)
Gospod Jože Štih se je že od rane mladosti aktivno vključeval v javno in društveno življenje Trzina na različnih področjih. Sprva se je izkazal pri trzinskih strelcih, aktivno pa je sodeloval tudi v tedanji mladinski organizaciji. Bil je eden od ustanovnih članov Planinskega društva Onger, v katerem je bil tudi vodnik in organizator več mladinskih planinskih taborov. Dal je pobudo za izdajanje krajevnega časopisa Odsev in bil v prvem obdobju njegov sourednik, zadnja leta pa namestnik odgovornega urednika: ko je Trzin postal občina, je plodno deloval kot občinski svetnik, ob vsem tem pa je bil več kot tri desetletja z dušo in srcem predan svoji zares pravi ljubezni – trzinskemu gledališču.  

Umetniško pot Jožeta Štiha zaznamujejo številne igralske kreacije, izkazal pa se je tudi kot režiser in predsednik KUD-a Franca Kotarja Trzin. S svojim zanosom, idejami in prizadevnostjo je bil gonilna sila trzinskega eksperimentalnega teatra Cizamo, ki je trzinske gledališčnike popeljal na številne ugledne slovenske gledališke festivale, in tudi v tujino, kjer so se Trzinci kot ljubiteljsko gledališče s svojimi predstavami marsikdaj kosali tudi s profesionalnimi gledališči. Jože je zaslužen za številne uspehe trzinskih gledališčnikov v zadnjem času, treba pa je povedati, da je zelo podpiral tudi delo gledališkega podmladka in da je trzinsko družabno dogajanje obogatil tudi kot soorganizator prvega trzinskega festivala Trzinska pomlad.

Srebrno priznanje Občine Trzin:




· Kulturno umetniško društvo Franc Kotar Trzin
Društvo, ki letos praznuje 80-letnico delovanja, je že od vsega začetka nosilec kulture v našem kraju in je močno vraščeno v njegovo družabno življenje. Svoje poslanstvo je potrdilo z mnogimi prireditvami in uspehi v Trzinu pa tudi z nastopi v drugih krajih po Sloveniji. Za svoje delo je prejelo že veliko nagrad in priznanj, mnoge člane KUD-a pa so vabili tudi k sodelovanju v gledaliških skupinah sosednjih krajev. Društvo je svoj čas uprizarjalo tudi po tri premiere celovečernih iger na leto. Takrat je bilo splošno mnenje stroke, da ima Trzin najbolj kakovostno dramsko skupino na celotnem območju domžalsko-kamniške kotline. V društvu so si zavestno prizadevali za dvig kulturne ravni sokrajanov in za negovanje materinega jezika.V zadnjem času, ko so televizija in drugi mediji prevzeli nekatere od funkcij nekdanjih kulturnih društev, v KUD-u iščejo nove poti in z novimi prijemi nadgrajujejo delo svojih predhodnikov. Lepe uspehe so dosegali na tekmovanjih v improvizaciji, oživili so ulično gledališče, s svojimi predstavami pa so se uvrstili tudi med najboljša sodobna ljubiteljska gledališča. V zadnjih nekaj letih člani gledališke skupine Cizamo, iz trzinskega KUD-a, nastopajo na številnih zabavnih prireditvah po vsej Sloveniji, ime Trzina pa so ponesli tudi v tujino, kjer so sodelovali že na vrsti sodobnih gledaliških festivalov.

· Gospod Andrej PERNE,
Ljubljanska 28, Trzin
Gospod Andrej Perne je na področju strelskega športa dosegel vse največje lovorike v slovenskem prostoru. V Strelskem društvu Trzin je dejaven preko 30 let in v tem času je s svojimi nastopi na tekmovanjih z vrhunskimi dosežki ogromno prispeval k promociji Trzina. Dosegel je vse strelske lovorike in s tem vzpodbujal tudi ostale strelce društva. Je večkratni republiški prvak in rekorder. V svoji karieri je med drugim dosegel preko 150 zmag, od tega 9 zmag na prvenstvih Slovenije, najbolj pa je ponosen na zmago na tekmovanju za Pokal mladosti v Zagrebu, kjer je kot najstarejši strelec ugnal vse ostale. Ves čas je spodbujal tudi mlade strelce in jih navduševal za lepote tega športa. Mlajše generacije, ki v zadnjih letih vodijo društvo, si ne predstavljajo uspehov brez njega. Vedno jim je bil vzornik, s svojimi tekmovalnimi uspehi pa je motiviral k dobremu delu in doseganju odličnih rezultatov tudi številne druge strelce društva. Brez njega Strelsko društvo Trzin v slovenskem prostoru ne bi doseglo toliko tekmovalnih uspehov in pri razvoju mladih strelcev takšnih dosežkov, prav gotovo pa tudi ne bi štelo kar 25 aktivnih strelcev, ki sodelujejo v državnih ligah v vseh kategorijah. Tudi danes se Andrej Perne še vedno aktivno udeležuje veteranskih prvenstev in se venomer vrača domov z osvojenimi medaljami. Že zdaj lahko rečemo, da je Andrej Perne legenda trzinskega strelstva, vsekakor pa ne smemo spregledati tudi njegovih zaslug na organizacijskem področju v društvu pa tudi njegovega sodelovanja z drugimi trzinskimi organizacijami. Nenazadnje so njegovi napisi in poslikave olepšali tudi marsikatero trzinsko prireditev in pridobitev.

Bronasto priznanje Občine Trzin:




· Strelsko društvo Trzin
Strelsko društvo Trzin letos praznuje 50-letnico ustanovitve, čeprav je strelska družina v Trzinu delovala že tudi pred drugo svetovno vojno. Leta 1953 se je zbrala skupina privržencev tega športa in za svojega prvega predsednika izvolila Matevža Štefeta. Sprva so vadili in tekmovali le z vojaškim orožjem, kasneje pa so začeli vaditi in tudi nizati uspehe z zračnim in malokalibrskim orožjem. Najprej so streljali v trzinskem kamnolomu in na nekaterih drugih, za streljanje manj primernih mestih, leta 1976 pa so si uredili avtomatsko 5-mestno strelišče v kletnih prostorih stavbe, v kateri je zdaj sedež občine. Izkazali so se kot dobri organizatorji in prireditelji številnih pomembnih strelskih tekmovanj. V društvu imajo celo vrsto odličnih strelcev, ki se lahko pohvalijo z res pestro bero zmag in drugih odličnih uvrstitev na najrazličnejših strelskih tekmovanjih. Med drugim je med člani društva več strelcev, ki so osvojili naslove skupinskih in posamičnih državnih prvakov. V svojih vrstah imajo več rekorderjev in tudi celo vrsto sodnikov in inštruktorjev strelstva.

Kljub prostorski stiski društvo dosega izjemne rezultate in je ime Trzina poneslo po vsej Sloveniji in tudi sosednjih državah. Za razvoj trzinskega strelskega športa so največ naredili odlični strelci in sposobni organizatorji, kot so Andrej Perne, dolgoletni predsednik Franc Brečko, Franci Mušič, Vilko in Peter Kralj, Marjan Mušič, Damjan Klopčič in še cela vrsta drugih. Društvo je v letu 1987 prejelo priznanje kot najboljše strelsko društvo v Sloveniji, zdaj pa so člani ponosni na to, da njihova tekmovalna skupina šteje kar 25 aktivnih strelcev, ki sodelujejo v državnih ligah v vseh kategorijah.      

· Gospa Marjeta RAKEF, Mengeška 24, Trzin
Metka Rakef – Breda se je rodila 11.7.1922 v Trzinu. Za kruhom je odšla v Kranj, kjer se je takoj vključila v takratno mladinsko organizacijo. Postala je kurirka-vezistka. Ker je okupatorju postala sumljiva, se je 1.6.1943 odločila za odhod v partizane. Vse do osvoboditve je bila borka Prešernove brigade in Gorenjskega odreda IX.korpusa. Po vojni se je najprej zaposlila v tekstilni tovarni v Kranju, kasneje pa se je vrnila v Trzin. Ob svojih družinskih obveznostih je delala v raznih odborih trzinske borčevske organizacije. Leta 1945 je prejela medaljo za hrabrost, leta 1963 pa medaljo zaslug za narod. Za svoje delo in ideje je leta 1981 prejela tudi priznanje OFSN Domžale.

Za Metko, ki je lani praznovala 80-letnico, lahko rečemo, da je skromna, prijazna, delovna in povsod dobrodošla. Ima velik socialni čut do soljudi, sokrajanov. Velikokrat prijazno in z veliko mero sočutja obiskuje soborce, ki so ostareli, zboleli ali onemogli. Ostala je zvesta svojim idealom iz časov boja v partizanskih vrstah, oskrbuje spominske plošče, posvečene padlim partizanom, in ohranja spomin nanje. Kljub letom je neopazna za množico, njeni besedi pa vseeno radi prisluhnejo ljudje, ki cenijo odkritost, srčnost, humor, modrost življenja in veliko pripadnost Trzinu. Žal so ljudje, kot je Metka-Breda, zaradi svoje skromnosti večkrat pozabljeni.  

Bronasto priznanje Občine Trzin:




· Gospod Franc MUŠIČ, Ul. pod gozdom 5, Trzin
Franci Mušič, po domače Blažev Franci, se je rodil 31.3.1933 v Trzinu. Izučil se je za finomehanika. Leta 1951 se je vključil v gasilsko organizacijo, katere član je še danes.

V društvu se je s svojo požrtvovalnostjo in vestnostjo zelo izkazal, zato ni čudno, da je bil vrsto let predsednik nadzornega odbora društva. Nikoli mu ni bilo žal časa za delo v društvu, žal pa ga je v zadnjem času prizadela bolezen in ne more biti več tako dejaven.Navkljub temu se še vedno udeleži vseh srečanj starejših in občnega zbora društva, prav tako pa želi biti na tekočem z vsem, kar se dogaja v društvu. 

Ničkolikokrat je bilo na njegovem obrazu opaziti žalost, velikokrat celo solze, ker ni mogel biti poleg svojih tovarišev. V njem je še vedno tista želja, hotenje, ki se ga ne da opisati. Še vedno zna spodbuditi druge in še vedno je gasilec, za katerega smo veseli, da je med nami.

Nagrada Občine Trzin:




· Planinsko društvo Onger Trzin
Planinsko društvo Onger Trzin je že dvajset let dejavno vključeno v življenje našega kraja. V prvem obdobju je društvo razvilo zelo bogato izletniško dejavnost, vodniški odsek pa je člane društva popeljal tudi na številne zanimive izlete in taborjenja. Med drugim so trzinski planinci spoznavali Tibet, Novo Zelandijo, povzpeli so se na najvišji vrh Afrike, bili pa so tudi na neštetih vrhovih doma in v tujini. Društvo je sprva presenetilo s številnimi novimi idejami in akcijami: planinskim piknikom ob trzinskem bajerju, ob koncu vsakega leta so izdali svoj planinski koledar, v društveni hišicio uredili spominsko sobo, posvečeno pomembnemu planinskemu delavcu, trzinskemu rojaku profesorju Tinetu Orlu, pripravili pa so še celo vrsto drugih akcij, s katerimi so sokrajane skušali navdušiti za planinstvo. Trzinski markacisti že vrsto let skrbijo tudi za skoraj 32 km poti na območju Krvavca. V zadnjem času na društvu največ pozornosti posvečajo mladini. Mladinski odsek društva tako že vrsto let vodi planinski krožek za osnovnošolce, kjer se mladi naučijo vsega za varno hojo po hribih, pripravlja pa tudi zanimive mladinske planinske tabore. Mladi trzinski planinci so na državnem tekmovanju »Mladina in gore« kar trikrat osvojili naslov državni prvaki, dvakrat pa so tekmovanje pripravili tudi v Trzinu. V preteklih letih so se izkazali kot organizatorji planinskih predavanj, na katerih so se predstavili nekateri najbolj znani slovenski alpinisti. Društvo občasno izdaja časopis Ongrčki, v zadnjem času pa precej pozornosti namenjajo projektu »Ongrčki na internetu«, prizadevajo pa si trudi, da na noge spet postavili vodniški odsek. 

Nagrada  Občine Trzin:




· Gospod Damijan KLOPČIČ, Bergantova 20, Trzin
Damijan Klopčič se je s streljanjem začel ukvarjati pri desetih letih, in sicer pod mentorstvom trenerja Franca Brečka. Razvijal se je v doslej najuspešnejši generaciji pionirjev in pionirk, ki so kot ekipa in posamezniki osvajali republiške in državne naslove v takratni Jugoslaviji. Verjetno je bilo to, poleg odličnih pogojev dela v klubu, kolektivnega in tekmovalnega duha, razlog, da je Damjan ostal zvest temu športu vse do danes. Poleg tega, da je dosegal odlične rezultate kot tekmovalec, se je izkazal tudi kot uspešen mentor mladim strelcem. Vzgojil je nekaj odličnih strelcev, predvsem v streljanju z zračno puško, ki že dosegajo vrhunske rezultate. Zaradi organizacijskih sposobnosti, ki so se odrazile predvsem pri organizaciji vsakoletnega mednarodnega tekmovanja za memorial Borisa Paternosta, je nekaj lep poleg trenerskih obveznosti opravljal še nalogo predsednika tehnične komisije,  leta 1996 pa je bil izvoljen za predsednika strelskega društva, ki ga uspešno vodi še danes.

 Nagrada  Občine Trzin:




· Smučarsko društvo Trzin
Smučarsko društvo Trzin, ki šteje okoli 150 članov, je sprva delovalo v sklopu Športnega društva, pred leti pa se je osamosvojilo. Društvo zdaj skrbi predvsem za urejanje trzinskega smučišča za rekreativce v Dolgi dolini in za smučarsko vzgojo otrok in mladine, v poletnem času pa tudi za kolesarjenje, s čimer se ukvarja kolesarska sekcija društva.

Kaj vse so smučarski delavci postorili v 20 letih, odkar je bilo smučišče v Dolgi dolini uradno odprto, se je letos ob ugodnih zimskih razmerah pokazalo v vsej svoji lepoti in funkcionalnosti. Vsi tisti, ki so od blizu in daleč prišli na smučišče, tudi znani smučarski strokovnjaki, so bili navdušeni nad urejenostjo in varnostjo smučišča, strokovnim poučevanjem in organiziranjem tekem. Člani smučarskega društva so v to sezono vložili preko 3500 prostovoljnih ur dela, na smučišču so gostili 424 smučarjev, ob tem pa uspešno pripravili smučarske tečaje za otroke iz vrtca in šole, izvedli občinsko prvenstvo in veleslalomsko tekmo za otroke.

Smučarsko društvo vzorno skrbi tudi za manjšo brunarico, ki jo krajani, društva in druge organizacije iz Trzina s pridom uporabljajo tudi za družabna srečanja. 

Občinsko priznanje oz. nagrada gre vsem tistim dolgoletnim zanesenjakom in prostovoljcem, v smučariji pa tudi podpornim članom, ki so prispevali k današnjim sadovom.

V Trzinu, 14.maja 2003
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