Županov kotiček
Zgodba v zvezi z družbo Avto Aktiv in njeno gradnjo nedvomno neprimerne stavbe ob Ljubljanski (pri Mercatorju) se zapleta. Ministrstvo za okolje in prostor je zavrnilo pritožbo Občine Trzin na izdano gradbeno dovoljenje, čeprav je po našem prepričanju občina v pritožbi navedla dovolj prepričljivih argumentov za pritožbo. Že laiku je jasno, da izdajatelj gradbenega dovoljenja ni preveril in upošteval Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih, ki pravi, da je projektant dolžan prilagoditi projekt višini in oblikovnim značilnostim sosednjih objektov. Občina Trzin ni bila upoštevana kot stranka v postopku pred izdajo gradbenega dovoljenja, čeprav je lastnica več parcel, ki mejijo na gradbeno parcelo in potemtakem gotovo ležijo na vplivnem območju gradnje. Poleg tega bi še dodatno morala biti upoštevana kot stranka v postopku, ker je lastnica zemljišč, po katerih potekajo dovozne poti in infrastrukturni vodi do gradbene parcele. Povrhu je investitor še začel z gradnjo kar precej časa pred izdajo gradbenega dovoljenja in ne le pred pravnomočnostjo dovoljenja. Če že odmislimo skrajno čudno ureditev, ki jo določa novi Zakon o graditvi objektov, ki občini odreka pravico do udeležbe v postopku izdaje gradbenega dovoljenja z vidika presoje skladnosti projekta z veljavnim prostorsko izvedbenim aktom, ki ga je sprejela občina, je bilo torej tudi drugih argumentov za upoštevanje pritožbe več kot dovolj. Je pa vsekakor potrebno tudi ob tej priložnosti poudariti, da je omenjena zakonska ureditev skrajno čudna in neprijazna do občin, tako da se lahko vprašamo, kako razumeti ureditev, po kateri je občina pristojna za urejanje prostora, nima pa pravice presoje, ali projekt je skladen z njenimi prostorskimi akti ali ne. 
Kljub vsemu navedenemu je ministrstvo, kot rečeno, našo pritožbo zavrnilo in to izredno hitro, čeprav se tovrstni postopki na ministrstvu praviloma le redkokdaj končajo prej kot v letu dni. Težko se pri tem izognemo zoprni misli, da mora biti nekaj za vsem tem. Moč kapitala, s katero so tudi nas v razgovorih z njimi poskušali prepričati zastopniki družbe Avto Aktiv ali morda kak posebni politični interes in vpliv? Kakorkoli že, ker se nam zdi sklep ministrstva o zavrnitvi naše pritožbe precej dvomljiv, smo že vložili tožbo proti ministrstvu na upravno sodišče. Upajmo, da bo tudi sodišče delovalo enako hitro kot ministrstvo in da bo hkrati imelo več nepristranskega posluha za naše argumente, kajti že po »skeletu«, ki zdaj štrli v zrak ob Ljubljanski, lahko vsakdo sklepa, da projekt pač ni prilagojen okolju; ne le da je previsok, temveč tudi po obliki načrtovane zgradbe moteč. Kot župan nameravam skupaj z drugimi člani občinskega vodstva (podžupan, občinski svet, uprava itd.) storiti vse, kar je sploh mogoče, da takšno neskladno gradnjo preprečimo. Žal pa je res, da nam novi zakon, kot rečeno, ni naklonjen. Še več: v bistvu je do občin v tem pogledu celo diskriminatoren. 
Nekoliko boljše nam v zadnjem času kaže v zvezi z našo dolgoletno željo in prizadevanjem za ureditev razmer ob in na Mengeški cesti. Dogovor, ki smo ga januarja letos dosegli z vodstvom Direkcije Republike Slovenije za ceste, že kaže prve sadove, čeprav za zdaj le še papirnate. Pa vendar. Izdelana je bila študija o obremenjenosti in nujnih posegih za modernizacijo in urejanje prometa po Mengeški cesti, h kateri smo že posredovali svoje pripombe in predloge za spremembe. Na podlagi te študije bo še letos izdelan idejni projekt, v letu 2006 pa t.i. PGD projekt. Sama izvedba del pa se bo predvidoma začela leta 2007 in v celoti zaključila leta 2008. Zdaj je to že videti kot zelo realen in uresničljiv načrt, kajti ta plan je zapisan v predlogu Načrta razvojnih programov RS za leto 2006 in tudi sredstva za izvedbo so rezervirana v predlogu Proračuna RS za leto 2006 in 2007. V skladu z dogovorom država pri tem računa tudi na sredstva Občine Trzin, ki jo bo posodobitev in ureditev Mengeške stala okrog 60,000.000 SIT. Ta sredstva smo obljubili na pogovorih s predstavniki direkcije in, kot menim, jih bomo brez pomislekov in celo z zadovoljstvom prispevali, če bo le vse teklo po načrtih; kajti ureditev Mengeške je izjemno pomembna za vse, še najbolj pa seveda za lastnike hiš ob tej cesti. Seveda pa vem in najbrž še marsikdo tudi tako misli, da je ta načrt šele prva faza reševanja razmer ob Mengeški. Dokončno rešitev pomeni obvoznica, kajti prometna obremenitev (že zdaj pelje po Mengeški povprečno okrog 20.000 vozil dnevno) se bo nedvomno samo povečevala in ne zmanjševala. A do obvoznice, žal, glede na vse potrebne postopke in potrebna sredstva najbrž prej kot v najmanj osmih, a raje v desetih letih ne bo mogoče priti. Je pa obvoznica naš neizogibni cilj. 
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