Županov kotiček
Poletje se letos nenavadno obotavlja; vendar upam, da se bo dotlej, ko boste, drage občanke in občani, dobili v roke Odsev s tem prispevkom, vreme vendarle uskladilo s koledarjem. Prvi dnevi junija pa nas gotovo vse bolj spominjajo na april kot na junij; marsikdo je verjetno v teh dneh spet zakuril oziroma vključil centralno ogrevanje. 

Spremembe na področju oskrbe s plinom 
Ob tej reprizi kurilne sezone je morda primerno pomisliti tudi na sprejete rešitve v zvezi z zagotavljanjem energije v naši občini oziroma na spremembe, ki se obetajo na tem področju. Da ne bom pretirano zagoneten, naj takoj povem, da nam jo je država v tem pogledu spet nekoliko zagodla. Komaj smo si nekoliko oddahnili od napetosti in živčnosti ob urejanju vsega potrebnega (odlok, razpis, otepanje z ugovori in, četudi neutemeljenimi, pritožbami) ob procesu oddajanja koncesije za distribucijo zemeljskega plina in izgradnjo še nezgrajenega omrežja vodov na območju občine Trzin, že je izbruhnil problem z dotrajano mrežo vodov na območju Mlakarjeve, Prešernove in Reboljeve, s posledicami katerega se ubadamo že več kot leto dni. Že vse od začetka letošnjega leta pa se ukvarjamo z novo, hujšo težavo, ki bo imela veliko bolj daljnosežne posledice za občino, kakor tudi za vsakogar izmed nas kot potrošnika. Verjeli smo, da smo z uspešno oddajo koncesije in prehodom na zemeljski plin, čeprav se je izgradnja dodatnih vodov žal nekoliko zavlekla (Mengeška, Kmetičeva…), res zagotovili ugodne pogoje na tem področju vsaj za trideset let. Sklenili smo pogodbo, ki nam zagotavlja najustreznejšo ceno plina, na primer celo precej nižjo kot v sosednji občini Domžale. A zdaj je že dokončno jasno, da je državni zbor s spremembami zakonodaje, menda vsaj deloma tudi zaradi zakonodaje (direktive) EU, vse postavil na glavo. Morali bomo spremeniti naš odlok in posledično tudi koncesijsko pogodbo in se odpovedati ugodnostim, ki smo si jih izborili ob sklepanju koncesijske pogodbe. Zakon zahteva uvedbo tarifnih razredov, pri čemer je jasno, da bo cena plina za najmanjše porabnike najvišja, in hkrati zapoveduje, da mora lastnik oziroma upravljalec omrežja, četudi je to omrežje v zasebni ali, recimo, občinski lasti, dati to omrežje na razpolago možnim drugim distributerjem plina, medtem ko si porabniki plina lahko izbirajo dobavitelje (glede na ceno). V našem primeru je povsem jasno, da bo nekdo, ki ni imel stroškov z gradnjo omrežja, lahko ponudil nižjo ceno plina, zlasti večjim potrošnikom, in zahteval od našega koncesionarja (Petrola), da mu omogoči pretok plina. Petrol pa zato lahko obračuna omrežnino samo v višini, ki jo potrdi vlada. To pa pomeni, da se bo občina zelo verjetno morala odpovedati večjemu delu koncesijske dajatve, če bo želela še naprej zagotavljati spodobno ceno tudi manjšim porabnikom (gospodinjstvom), in vendar to še ne zagotavlja, da bo ravno manjšim porabnikom še mogoče zagotoviti nižjo ceno od cene kurilnega olja, na primer. Kajti mi smo tudi v tem posebni, da država ravno na ekološko najbolj sprejemljivi energent zaračunava tudi znatno ekološko takso. Tudi to je, žal, ena od posledic vstopa v EU, tokrat pač ne najbolj prijetna. 

Pa še malo o pokopališčih 
Pred dnevi sem na velikem evropskem letališču srečal župana iz ene obljubljanskih občin. Kot skoraj vsak župan, ki ga srečam v zadnjem času, me je tudi on vprašal, kako je s »trzinskim pokopališčem«. Potem pa mi je razložil svojo zgodbo. Tudi on se je po nastanku občine (župan pa je že tretji mandat) najprej srečal s problemom, da v občini ni pokopališča. Začeli so iskati lokacijo, ravno tako s težavami kot v Trzinu. Naposled so jo določili na pobočju nad občinskim središčem, slučajno tudi na območju gozda in precej oddaljeno od cerkve. Veliko ljudi je nasprotovalo gradnji pokopališča na določenem območju in mnogi so grozili, da nihče nikoli ne bo želel dati pokopati svojega mrtvega bližnjega na kraju, ki so ga določili. Tako daleč kot v Trzinu pa menda spor vseeno ni šel. Zgradili so pokopališče in že v prvem letu dni je več kot petdeset družin zahtevalo prekop svojih umrlih svojcev z drugih (ljubljanskih) pokopališč na novo, poprej za mnoge tako sporno pokopališče. Naj takoj povem, da seveda ne poznam zgodbe dovolj natančno. Vem le to, da je tudi v njihovem primeru pokopališče oddaljeno od cerkve, da je zunaj naselja, in da je sprva veliko ljudi v občini nasprotovalo lokaciji. Hkrati pa se je župan pohvalil, da je bil kljub temu, da je v tem primeru vztrajal, še dvakrat izvoljen. Nauk zgodbe pa seveda ni v tej ponovni izvolitvi, temveč v tem, da se je po eni strani treba včasih odreči pretirano tradicionalnim pogledom na stvari; navsezadnje pokopališče danes ni več v celoti isto, kot so bila pokopališča pred sto in več leti, saj se tudi naši pogledi na življenje in smrt in na urejanje krajev spreminjajo. Po drugi strani pa je le dobro tudi razmišljati in se ne odzivati na spremembe samo čustveno; vsekakor pa nisem za to, da čustva izključujemo. 

Tone Peršak
