Županov kotiček
V teh dneh, ko se vsaj nekateri v Trzinu ukvarjajo samo še z vprašanjem, kako očrniti trenutnega župana, da bi izpodbili morebitno zaupanje vanj, sem dobil pismo občanke, ki ji je ob vsem tem nekoliko nerodno; hkrati pa me opozarja na to, da je treba nadaljevati z reševanjem še vedno odprtih vprašanj in iskati rešitve za probleme, s katerimi se srečujemo v vsakdanjem življenju. Občanka me opozarja na težave, ki jih imajo ljudje, ki si ne morejo privoščiti zdravljenja pri privatnih zobozdravnikih, v preobremenjenih javnih ambulantah oziroma pri ravno tako obremenjenih zobozdravnikih s koncesijo. 

Želja po javni zobozdravstveni ambulanti v Trzinu 

Že večkrat v teh letih, odkar obstoja Občina Trzin, smo se srečali z željo po zobozdravstveni ambulanti v okviru Zdravstvenega doma Domžale v Trzinu. Ukvarjali smo se celo z mislijo, kako bi lahko tudi za odrasle občane zagotovili delovanje dobro opremljene zobozdravstvene ambulante v Osnovni šoli. Žal smo tudi v tem primeru trčili ob isto težavo kot v primeru ambulante splošne medicine v Trzinu. Hočem povedati, da je težava v tem, da so mesta, ki jih Zdravstvenemu domu Domžale, kar zadeva zdravnike splošne medicine in tudi zobozdravnike, prizna in seveda tudi plačuje Zavod za zdravstveno zavarovanje v sodelovanju z Ministrstvom za zdravje, vsa zasedena; seveda pa ta mesta in ustrezno število zdravnikov in zobozdravnikov v javni mreži, vključno s koncesionarji, že dolgo več ne zadoščajo. Gre za preprosto dejstvo, da Zavod in Ministrstvo in zdravje ne dopustita potrebnih korekcij v mreži in s tem povečanja števila splošnih zdravnikov in zobozdravnikov na območju Zdravstvenega doma Domžale, četudi je nesporno, da se je število prebivalcev na območju nekdanje Občine Domžale, za katerega je pristojen domžalski Zdravstveni dom, v času od l. 1994 izrazito povečalo in tako seveda tudi število pacientov. Kot je znano smo vsaj na področju splošne medicine za zdaj problem rešili tako, da je Občina Trzin sama zagotovila izgradnjo in opremo splošne ambulante v Trzinu in že vsa leta financira delovanje te ambulante, vključno z znatnim delom plače zdravnice zato, da občankam in občanom zagotavlja možnost osnovne oskrbe v Trzinu. Soglašam tudi z željo omenjene občanke, ki mi je poslala pismo, da je treba nadaljevati z iskanjem možnosti, da bi morda na podoben način zagotovili tudi navzočnost zobozdravnika v Trzinu. Še posebej glede na to, da ordinacija dejansko v Trzinu že obstoja. Vsekakor bomo skušali storiti, kar bo le mogoče. 

Neoliberalni koncept zdravstva 

V zvezi s povedanim velja omeniti, da neoliberalni koncept razvoja in tudi razvoja javnih služb in socialne politike nezadržno prodira tudi v naše zdravstvo. Pri tem nikakor ne mislim na same zdravnike, vsaj na veliko večino ne; mislim na politiko zdravstva, ki se že več let osredotoča samo še na ceno posamezne operacije, ceno zdravil in navsezadnje celo na ceno posameznega življenja. Vse bolj pogosto je slišati izjave pristojnih, ki pravijo: za toliko in toliko operacij še imamo denar, ostali bolniki bodo pač morali počakati. Zdravniki imajo svoje norme, koliko minut lahko posvetijo posameznemu pacientu in, če bo šlo tako naprej, bodo kmalu imeli tudi navodila, koliko minut si zasluži posameznik glede na svoj pomen; npr. glede na starost, izobrazbo, delovno storilnost itd. Gre za jezik, ki ljudi označuje kot »človeške vire« in jih meri glede na njihovo koristnost za kapital, v korist katerega delajo v tovarni ali kjerkoli že. Skratka vsi skupaj bomo morali v naslednjih letih temeljito premisliti o smereh razvoja naše in ne le naše družbe, temveč sveta v celoti. Razmišljati pa je vedno potrebno začeti pri sebi in o sebi; v našem primeru pa še posebej na ravni občine, v kateri živimo in si želimo, da bi nam bila čim bolj prijazni dom v širšem pomenu besede. 
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