Županov kotiček
V začetku zadnjega Županovega kotička pred volitvami moram posebej izpostaviti nekaj uspešnih podvigov mladih Trzincev, ki so zaznamovali zlasti konec meteorološkega poletja in začetek jeseni. 

Medalje 

Naš krajan, že več let uspešen tekmovalec v kanuju na divjih vodah, Jošt Zakrajšek, je tokrat, kot radi zapišejo športni novinarji, tako rekoč eksplodiral. Najprej je osvojil srebrno medaljo na evropskem prvenstvu za člane do 23. leta starosti in neposredno za tem še zmagal na državnem prvenstvu v Tacnu. Joštu seveda veljajo vse čestitke za njegove podvige, ki jih bo glede na njegovo mladost v prihodnosti gotovo še veliko. Hkrati pa si lahko privoščimo tudi manjše zadoščenje ob misli, da je morda tudi skromna podpora Občine Trzin nekaj malega prispevala za razvoj njegovih osebnostnih in fizičnih kvalitet,k ki so potrebne za doseganje tako vrhunskih rezultatov. 

Ustvarjamo Evropo 

Trzinski mladinski klub, pravzaprav Društvo za zaščito mladosti, je avgusta letos več kot teden dni gostil v Trzinu kar zajetno skupino mladih Evropejcev iz Danske in Švedske, Španije, Italije in Francije in se pri tem po zaslugi ožjega vodstva društva res izredno izkazal. Ni mačji kašelj voditi in ustvarjalno plodno animirati tolikšne skupine (več kot 25 udeležencev) mladih in jezikov in kulturno tako raznolikih mladih ljudi in pri tem doseči, kot so vsi poudarjali, res zavidljivo raven medsebojnega poznavanja in zbližanja. Srečanje je imelo vsaj tri razsežnosti: družabno, povezano s spoznavanjem zanimivosti in lepot Slovenije, ustvarjalno (izdelava mozaika, glasba itn.) in ne nazadnje ustvarjanje zavesti o pripadnosti skupni naddomovini Evropi oziroma ustvarjanje skupne evropske identitete ob spoštovanje kulturne raznolikosti. Kot udeleženec pogovora z mladimi, okrogle mize na temo prihodnosti Evrope in predstavitve rezultatov njihovega skupnega dela lahko rečem, da je naše društvo opravilo res dobro delo; saj si lahko predstavljamo, da je že vzdrževanje ustvarjalnega in hkrati prijetnega vzdušja v tako številni skupini svojevrstni podvig. 

Kakovost bivanja 

Oba primera navajam kot dokaz, da se Trzin kot občina in kraj tudi s prizadevanjem mladih Trzincev vedno bolj uveljavlja in izpričuje svojo identiteto in na nek način vendarle priča tudi o ustreznosti in uspešnosti politike naše občine, ki si, kot je znano, zelo prizadeva za integracijo še vedno nekoliko 
»trodelnega« naselja in prebivalstva in za prepoznavnost občine in kraja kot ne samo gospodarsko razvitega predmestja Ljubljane po eni strani ali samo spalnega naselja po drugi strani, kot bi nas nekateri še vedno radi videli. 

Sleherni kraj in vsaka občina pridobi dušo (in identiteto) in postane skupnost šele takrat, ko omogoča ljudem zadovoljiti čim več njihovih različnih interesov, in ko so ti ljudje pripravljeni biti strpni in odprti tudi do interesov in potreb sokrajanov ali soobčanov in ne postavljajo več, vsak zase, v ospredje izključno lastnega interesa ali potrebe, kakršnakoli ta potreba že je. To je kvaliteta, kot radi rečemo z neke vrste prispodobo, »vaškega« življenja za razliko od izrazito »mestnega« načina življenja, za katerega je značilno, da se največkrat niti sosedje v bloku ne poznajo ali vsaj ne družijo, vidijo vsak samo svoje interese in želje itd. 

Ko bomo in če bomo uspeli doseči to stopnjo integracije in občutja skupnosti, bodo sami po sebi minili nekateri razlogi za sedanja občasna nesoglasja in prepire. Ne bomo se več prepirali o tem, ali je prav, da vložimo nekaj sredstev npr. v parkirišča, ki jih bodo uporabljali naši sokrajani (če imamo sami to urejeno), ker bomo vedeli, da je za vse nas boljše, da zgradimo urejena in prometno ter ekološko varna parkirišča, kot da ljudje parkirajo po ulicah, pločnikih ali celo zelenicah. Počutili se bomo varne, ker bomo vedeli, da nam je sosed pripravljen pomagati, in da z enim očesom bdi tudi nad hišo. Imeli bomo posluh za to, da otroci (tudi sosedovi) potrebujejo svoj prostor za igro in to ne samo na enem kraju, nekoliko starejši otroci športna igrišča, še starejši prebivalci površine za rekreacijo, hkrati pa bomo rekreativci spoštovali lastnino drugih, npr. lastnikov gozdov in bomo res ubirali samo že dodobra uhojene poti in skrbeli tudi za to, da bo gozd ostal neonesnažen. Po ulicah bomo vozili z ulicam primerno hitrostjo in, preprosto, razmišljali o tem, da ima sleherna skupina, mladi, stari, gibanja ali družabnosti željni, svoje potrebe, in da je prav, če jih lahko zadovolji v domačem okolju. 

Na mnogih področjih nas čaka, zlasti tiste, ki naj bi v prihodnje vodili občino kot župani ali svetniki, še zelo veliko dela, tudi manj všečnega in tudi na področju medsebojnih odnosov. Še posebej, če bomo želeli biti uspešni, kot so bili v opisanih primerih naši mladi občani. 
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