Županov kotiček
O vprašanju pravne države kot enega od neizogibnih temeljev demokracije in o dilemah, ki se v zvezi s pojmom pravne države pojavljajo tudi na lokalni ravni, sem že večkrat pisal; vendar se vedno znova izkaže, da nam te vrste pojmi in njihova zavezujoča narava še niso prešli v zavest, in da si spoštovanje načela pravne države in posledice veljave tega načela ljudje pogosto razlagamo po lastni meri in potrebi. Pri tem seveda ne mislim na to, da je marsikdo izmed nas kdajpakdaj v zmoti, da si narobe razlaga ta ali oni predpis, ali da morda za kakega tudi ne ve; mislim na zavesto kršenje osnovnih načel pravne države in na ravnanje, ki priča, da se posamezniki postavljajo nad zakon, tako rekoč javno odrekajo pristojnim organom pravico ukrepanja ipd. 

Razlag, kaj pravna država sploh je in, kaj v vsakdanji praksi pomeni uresničevanje oziroma spoštovanje načel pravne države, je veliko. Neizpodbitno pa je, da je ena ključnih razlag in hkrati eden ključnih pogojev, da o pravni državi sploh govorimo, pravilo, da je država oziroma družba urejena skladno z načelom vladavine prava, in da so potemtakem vsa stvarna razmerja med ljudmi, med posameznikom in državo in med različnimi skupinami državljani urejana s pravnimi predpisi, in da je samo na podlagi teh predpisov in na ustrezni način potrjenih vrednot (npr. konvencije o človekovih pravicah in podobnih aktov) mogoče uveljavljati svoja pričakovanja in opravičevati svoje ravnanje. Skratka v pravni državi ne in ne more obstojati nobena okoliščina, ki bi opravičevala ravnanje mimo veljavnih predpisov in dopuščala, da bi kdorkoli lahko zahteval, da zanj ta ali oni predpis ne velja, za vse druge ljudi pa, ali da njemu pripada nekaj več pravic kot drugim državljanom ali karkoli podobnega, razen seveda v primerih, ko je t.i. pozitivna diskriminacija iz kakršnihkoli razlogov urejena s predpisi. Gre potemtakem za ugotovitev, da pravna država poleg načela splošne veljavnosti predpisov za vse, predpostavlja tudi načelo enakosti, razen v primerih uzakonjenih izjem. 

Zapleti s pravno državo v Trzinu 

Ta nekoliko načelni uvod je bil potreben kot izhodišče za ugotovitev, da se tudi v Občini Trzin srečujemo s primeri nespoštovanja osnovih načel pravne države in dodatno še, če smo nekoliko moralistični, z nesprejemljivi primeri slabega zgleda odraslih v razmerju do mladih, ki marsikdaj iz različnih razlogov (dejanska krivda za to pa je seveda praviloma pri nas odraslih) ravnajo neprimerno (primeri vandalizma, kršenja javnega reda in miru ipd.). V zadnjem času smo imeli več primerov takšnega nesprejemljivega ravnanja v delu naselja Mlake, kjer so nesporno odrasli ljudje neposredno ali posredno povzročali škodo na javni lastnini in fizično odstranili ali poškodovali prometne znake, ki so bili postavljeni ob nekaterih ulicah v skladu z veljavnimi državnimi in občinskimi predpisi. V nekem primeru je bilo takšno ravnanje (vandalizem) celo povsem nedvoumno napovedano v eni od občinskih pisarn in že naslednji dan se je napovedani vandalizem dejansko zgodil. Pri tem ne kaže spregledati, da gre za ljudi, ki so politični aktivisti ene od političnih strank in to celo ene od strank vladne koalicije, in da je njihovo ravnanje celo mogoče razumeti kot izraz nekakšne oblastne samopašnosti, češ: »Mi smo oblast v tej deželi in za nas zakoni ne veljajo!« Mi seveda lahko verjamemo, da je pač komu, ki rad pušča svoje osebno vozilo kar na ulici v bližini doma, odveč prometni znak, ki prepoveduje parkiranje na cestišču, vendar bi bilo prav, da bi tak »politik« le spoštoval predpise, morda predlagal spremembo predpisov, ki zadevajo prometno ureditev na tem območju, ne pa kar grozil z odstranjevanjem zakonito postavljenih prometnih znakov in morda celo res sodeloval pri takšni raboti. Po drugi strani pa bi bilo prav, da bi vendarle upoštevali tudi dejstvo, da parkiranje po relativno ozkih ulicah zelo otežuje prometno varnost ne tem območju, da praktično onemogoča normalno izvajanje zimske službe (pluženje, ki na srečo letos še ni bilo potrebno), saj se vsako zimo znova otepamo z brezštevilnimi protesti, če izvajalci pluženja, kadar jim sploh uspe plužiti, porinejo sneg ob avtomobile in ravno tako, če ga odrinejo na drugo stran, kjer so dohodi v hiše. Nenazadnje je bilo ravno prizadevanje, da bi na območju teh ulic izboljšali prometnovarnostne pogoje, si omogočili normalno izvajanje zimske službe in pravzaprav olajšali življenje stanovalcem oziroma lastnikom hiš na tem območju razlog za izgradnjo parkirnih prostorov in seveda tudi želja, da uredimo ekološko neoporečna parkirišča in preprečimo parkiranje po površinah, kjer hočeš nočeš prihaja tudi do onesnaževanja okolja. 
Problem se morda zdi komu manj pomemben in morda kdo poreče, naj vse skupaj pustimo pri miru in pač pustimo ljudem, naj po ulicah, ob katerih živijo, parkirajo kakor pač hočejo, saj bodo oni sami imeli težave z varnostjo in morebitnim snegom; vendar bi to bilo neodgovorno in v bistvu nedopustno. Kajti, če bi razmišljali tako, bi lahko rekli tudi, da je pravzaprav vseeno, ali naši sosedje ogrevajo svoje hiše z oporečnim premogom in onesnažujejo skupni zrak in ali odlagajo svoje odpadke kjerkoli v naravi. Naposled se takšno ravnanje vedno obrne proti nam vsem in oškodovani smo vsi; tudi tisti, ki si pač domišljajo, da za njih zakoni in tudi manj formalni dogovori ne veljajo. 
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