Županov kotiček
Spoštovani občani in občanke, ko boste brali ta »kotiček«, bo že znano, kdo bo urejal Odsev naslednji dve leti. S to številko se izteka mandat glavnega in odgovornega urednika, gospoda Jereba in občinski svet bo na šesti redni seji na podlagi razpisa imenoval novega urednika za naslednji dve leti, torej za čas do vključno junija 2009. Na razpis se je prijavilo pet kandidatov oziroma kandidatk, pri čemer dve kandidatki nista izpolnjevali vseh formalnih pogojev. Med ostalimi tremi je pristojna komisija občinskega sveta v skladu s svojimi kriteriji dala prednost pred gospodom Jerebom kandidatu in kandidatki iz Trzina, vendar ni dokončno odločila in ni predlagala občinskemu svetu v imenovanje enega od njiju. Ob vsem tem sem kar zadovoljen, da o izboru ne odločam jaz, in da pravzaprav nimam v zvezi s tem nobene besede (tako je bilo tudi že doslej). Zato upam, da v prihodnje ne bom več deležen očitkov, da si podrejam Odsev oziroma, da je Odsev županovo trobilo ipd. Bi pa ob tej priliki vseeno prispeval k razmisleku o preteklosti in prihodnosti Odseva nekaj pomisli, ne da bi z njimi hotel kakorkoli obremeniti prihodnjega urednika ali urednico. 

Urednik mora biti Trzinec? 


Stališče, da urednik Odseva pač mora biti domačin, ki dobro pozna Trzin in Trzince in zato lahko sam piše in privabi k pisanju sodelavce, ki bodo pisali o Trzinu in Trzincih tako, da bo Odsev Trzincem res segal v srce, je bilo razlog za vrsto očitkov gospodu Jerebu, češ da Odsev nima več tistega pravega trzinskega duha, in da ga zato ljudje manj berejo itd. Tako stališče je najbrž razumljivo, kolikor predpostavljamo, da Odsev ni, ali da naj ne bo dodatno bojno polje, na katerem se spopadajo lokalni politiki. Kajti če ga razumemo, urejamo in beremo predvsem kot občinski »politični« časopis, se seveda takoj postavi tudi vprašanje politične orientacije glavnega in odgovornega urednika oziroma vprašanje koga (župana, domnevno opozicijo ali domnevno pozicijo) urednik podpira. To, kot se je izkazalo že v preteklosti, ni nepomembno vprašanje. Zato ni presenetljivo, da so se že v več občinah odločili, da urejanje občinskih časopisov zaupajo kakšnemu podjetju ali poklicnim novinarjem od drugod, ki niso vpleteni oziroma politično zainteresirani za to, kar se v občini dogaja. Takšni uredniki lahko bolj nevtralno in objektivno poročajo o dogodkih in tudi bolj objektivno in nevtralno odmerjajo prostor prispevkom, ki jih ob polemikah pošiljajo na uredništvo predstavniki lokalnih strank, svetniških list itd. Druga možnost bi bila, da se občinski časopis v čim manjši meri ukvarja s politiko. Misel najbrž deluje na prvi pogled paradoksalno, pa vendar je vredna razmisleka. To seveda ne pomeni, da občinski časopis naj ne poroča o političnih dogodkih, in da naj striktno zavrača vse prispevke s politično vsebino. To bi bilo nesmiselno in marsikdo bi najbrž celo rekel, čemu potem sploh imamo občinski časopis. To bi pomenilo samo to, da naj časopis ne bo politično opredeljen že z osebo urednika in po svoji drži do dogodkov v občini, lokalnih politikov, strank, list. Skratka, urednik najbrž ne bi smel biti aktivist te ali one stranke ali oseba, ki je celo kandidirala na volitvah itd. Tak časopis bi moral čim bolj nevtralno poročati o sejah občinskega sveta, o delu župana in drugih organov občine, vedno stremeti za tem, da o dogodkih ali spornih zadevah objavi vsa različna stališča vseh vpletenih akterjev, in da se urednik oziroma novinarji o teh, zlasti spornih, zadevah ne bi postavljali na eno ali drugo stran. V vsem ostalem pa bi naj časopis poročal o dogajanju v občini na kulturnem, športnem, socialnem, družabnem in na vseh drugih področjih, ne da bi v to vpletal politiko. Menim, da bi tako urejevani in vodeni občinski časopis tudi v Trzinu bil ljudem všeč. Fraza, da morajo mediji tako rekoč »a priori« kritizirati politike, in da to v vsakem primeru velja tudi za lokalne časopise, je dostikrat samo izgovor za prikrivanje lastne politične opredeljenosti ali tudi opravičilo za nezadostno temeljitost ob preverjanju dejstev. Upam, da se bo Odsev v naslednjih dveh letih čim bolj približal ustrezni ravni politične nevtralnosti. 

Kako je bilo?

Ob zaključku dveletnega mandata, v katerem je Odsev urejal g. Jereb, bi rad poudaril, da je v tem času Odsev vedno izšel v roku, ki ga predpisuje občinski odlok ali celo kak dan pred rokom, razen, če smo se dogovorili za dan ali dva zamika, ker smo želeli v številko vključiti poročilo o kakem dogodku, ki se je zgodil tako pozno, da o njem ne bi bilo več mogoče poročati v Odsevu isti mesec. Gospod Jereb je Odsev urejal profesionalno in si ni dovolil vmešavanja v uredniško delo, česar podpisani in občinska uprava niti nismo poskušali. Vem, da so mu mnogi, zlasti v začetku, očitali, da ne spremlja vseh prireditev v Trzinu, in da ne pozna Trzina, vendar je bilo to vsaj deloma tudi posledica tega, da je sprva nekoliko težko pridobil sodelavce, zlasti tiste, ki so pred tem sodelovali s prejšnjim urednikom, gospodom Štebetom. Kakorkoli že, sam moram poudariti, da je sodelovanje z gospodom Jerebom potekalo zelo korektno, profesionalno, kar pomeni tudi z ustrezno distanco, in da upam, da bo enako dobro teklo tudi z urednikom, ki bo izbran za naslednji dve leti, kdorkoli že bo. 
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