Županov kotiček
Tako kot vedno po volitvah, je tudi v začetku tega mandatnega obdobja potrebno poleg vsega tistega, kar smo se zavezali narediti z volilnim programom, ki ste ga volivci potrdili z glasovanjem, ugotoviti, kaj bo še zaznamovalo štiriletno obdobje, ki se je medtem že dodobra začelo. 

Pokrajine 

Vlada oziroma vladna koalicija zagotavlja, da bo v letu dni sprejeta vsa potrebna zakonodaja za ustanovitev pokrajin in da bomo čez leto in pol, torej jeseni 2008, poleg poslancev že volili tudi prve člane pokrajinskih svetov. Za občine v osrednjem delu Slovenije se v zvezi s tem postavlja vrsta pomembnih vprašanj. Predvsem vprašanje, ali bo dejansko obveljalo stališče, da bo celotna sedanja osrednjeslovenska statistična regija oziroma Ljubljanska urbana regija s skoraj 500.000 prebivalci ustanovljena tudi kot enotna pokrajina, medtem ko bodo v drugih Slovenije ustanovljene veliko manjše pokrajine, na primer Zasavska, ki naj bi imela znatno manj kot 100.000 prebivalcev. Po občinah okrog Ljubljane v glavnem prevladuje prepričanje, da to stališče za okolico Ljubljane ni najbolj primerno. Predvsem zato ne, ker bi v takšni pokrajini Ljubljana, kot glavno mesto in predvsem kot mestna občina z več kot polovico vseh prebivalcev te pokrajine in z veliko politično in gospodarsko močjo, preprosto preglasila interese in potrebe vseh okoliških občin in si jih podredila kot svoje servisno območje. Skratka v tej pokrajini bi zaradi specifične teže Ljubljane verjetno prevladal izrazito centralistični način vladanja, pri čemer bi okolica vedno bolj izgubljala svojo politično, gospodarsko in vsakršno drugo identiteto in se vedno bolj spreminjala v neke vrste širše predmestje Ljubljane, kar je v izrazitem neskladju s sodobnimi težnjami v svetu. Zato je, kot rečeno, slišati pomisleke ob zamisli, ki jo zagovarjajo predstavniki vlade. Le-ti pa, kot se zdi, z idejo te pokrajine pravzaprav vztrajajo pri nekdanji zamisli, po kateri bi poslej imeli eno relativno razvito pokrajino v osredju Slovenije, okrog nje pa predvidoma 13 manjših in v glavnem manj razvitih pokrajin. Čeprav je hkrati treba ugotoviti, da po sprejetju nove finančne perspektive za obdobje 2007-2013 v Bruslju pravzaprav ni več razlogov za vztrajanje pri tem modelu. Po večini občin okrog Ljubljane mislimo, da bi bilo še najbolj smiselno, če bi bil Ljubljani, podobno kot mnogim drugim glavnim mestom po svetu, z zakonom o ustanovitvi pokrajin podeljen status pokrajine. Okrog Ljubljane pa bi se lahko oblikovali dve samostojni pokrajini, ki bi bili povsem primerljivi z ostalimi, sedaj že načrtovanimi pokrajinami v Sloveniji; lahko pa bi celo razmislili o eni pokrajini, v katero bi bile zajete vse občine, ki so sedaj vključene v Ljubljansko urbano regijo; razen Ljubljane seveda. Pri teh razmislekih ne gre za nikakršno nenaklonjenost Ljubljani, temveč preprosto za utemeljeno bojazen, da bo razvoj vseh ostalih občin izrazito podrejen koristim in zamislim Ljubljane, če bo obveljala zamisel enotne pokrajine, kar pa naposled ne bo koristno ne za vse te občine in ne za Slovenijo kot celoto. Vsi ti razmisleki so ponovno spodbudili župane občin severozahodno od Ljubljane, povezanih v t.i. Podjetno regijo, da smo začeli znova bolj intenzivno sodelovati in razmišljati o skupni prihodnosti. 

Odpadki 

Razmisleki o tem, kako bo z nami po morebitni ustanovitvi pokrajin, pa niso edini vzrok, ki nas sili v povezovanje. Zelo pomembno je poleg spoznanja, da imamo veliko enakih razvojnih problemov in potreb, tudi vprašanje komunalnih odpadkov. Po eni strani vemo, da bo konec tega leta dokončno poteklo dovoljenje za odlaganje odpadkov na komunalnem odlagališču v Dobu. Hkrati je vedno bolj očitno, da Ministrstvo za okolje in prostor ne namerava dati dovoljenja za širitev tega odlagališča v prostor med sedanjim odlagališčem in avtocesto. Razlogi za to so različni, še v najmanjši meri najbrž okoljevarstveni. To na krajši rok pomeni, da je treba odlagališče, na katerega bomo lahko vozili naše odpadke, najti nekje drugje, vsekakor pa precej bolj daleč kot je Dob. Zaradi tega bo odvoz komunalnih odpadkov na žalost tudi precej dražji. Zato se vedno bolj povezujemo v iskanju dolgoročne rešitve, pri čemer pa je, žal, pomoč države, ki je sicer pridno sprejela vse zahteve EU na tem področju, hkrati pa sama skoraj nič ne stori za uresničevanje svojih obljub (okoljsko neoporečno urejena odlagališča in sežigalnice v nekaj letih) in vse skupaj prepušča občinam. 
Skratka, veliko je razlogov za sodelovanje in povezovanje naših občin, kar je glede na to, da smo s tem povezovanjem in snovanjem skupnih razvojnih načrtov začeli že pred leti in vsaj nekaj malega (na področju turizma, na področju prizadevanja za očiščenje vod v porečju Kamniške Bistrice in Pšate in tudi na področju uresničevanja nalog na področju redarstva in občinske inšpekcije) že tudi postorili, čeprav bi gotovo lahko še precej več. 

Tone Peršak
