Županov kotiček 
Občina Trzin je ena najmanjših slovenskih občin po površini, po drugi strani pa glede na to, da je ključni kriterij za presojo velikosti občin število prebivalcev, v resnici ne sodi med »najmanjše« slovenske občine, temveč v nekakšni »nižji srednji razred«, saj je v Sloveniji kar precej občin, ki so po številu prebivalcev precej manjše. Po drugi strani velja Občina Trzin za dokaj razvito občino in res je, da ima poleg Mestne občine Ljubljana najnižji indeks razvojne ogroženosti, in da sodi v maloštevilno elitno skupino občin, v katerih so praktično vsa gospodinjstva priključena na vodovod in kanalizacijo ter preko kanalizacije tudi na čistilno napravo, ki je kljub starosti in nujni posodobitvi še vedno ena najboljših v Sloveniji. V Občini Trzin deluje ali ima sedež okrog osemsto gospodarskih družb in podjetnikov, kar je glede na število prebivalcev s stalnim bivališčem v občini pomeni najvišje število gospodarskih subjektov na 1.000 prebivalcev v Sloveniji, število zaposlenih (čeprav ne delajo vsi v Trzinu) pa menda celo presega število prebivalcev. Skratka, sodbe o razvitosti niso iz trte zvite. 

Po drugi strani pa je Občina Trzin posebna tudi po tem, da je zelo racionalno pozidana oz. poseljena. Skoraj 40 % površine občine še vedno predstavlja gozd in pri tem večji del tega gozda predstavljajo varovane gozdne površine (del krajinskega parka  Dobeno in v velikem delu območje Natura 2.000), jugovzhodni in vzhodni del občine pa predstavljajo kmetijske površine, ki ravno tako zavzemajo približno 40 % površine občine. Samo okrog 20 % območja Občine Trzin zaseda tridelno naselje Trzin, ki je zlasti v dveh delih že dokaj gosto pozidano (OIC Trzin in Mlake), medtem ko je na območju prvotnega naselja Trzin (ob Kmetičevi ter Mengeški, Jemčevi in ulici Za hribom in vmes med temi ulicami) še nekaj prostora za postopno, predvsem seveda stanovanjsko pozidavo. Takšna urejenost oz. raba prostora pomeni veliko prednost Občine Trzin in tudi sam se zavzemam, da se ta prednost ohrani in brani, in da torej nadaljnji razvoj Trzina načrtujemo tako, da se namembnost površin onkraj meje sedanjega naselja ne bo bistveno spreminjala, pri čemer pa najbrž vsi soglašamo, da je potrebno vztrajati pri projektu obvoznice vzhodno od prvotnega naselja Trzin in čim prej bo mogoče razbremeniti Mengeško cesto tranzitnega prometa in tako omogočiti prebivalcem ob njej normalne bivanjske razmere. Žal pa je pri tem treba biti realist in upoštevati, da smo s tem projektom šele na začetku (pri umestitvi koridorja v prostor), in da bo vsekakor trajalo še kar precej časa, preden bo po obvoznici zapeljal prvi avtomobil. 
Poudariti pa, še enkrat več, želim tudi to, da se ob omejtivah, ki si jih sami zavestno nalagamo, ni mogoče in predvsem ni smiselno odpovedati nadaljnjemu razvoju. Še posebej, ker imamo ob vsem že povedanem veliko prednost, saj lahko resnično nekoliko izbirčno oz. premišljeno načrtujemo nadaljnji razvoj naše občine in torej dejansko in ne samo načelno in na papirju upoštevamo kriterije trajnostnega razvoja, saj za razliko od večine ostalih slovenskih občin nismo pod tolikšnim pritiskom, da bi se morali vnaprej sprijazniti z vsakršnim konceptom razvoja, samo da bi dobili nekaj delovnih mest ali nekaj novih večjih plačnikov dohodnine v občino. Imamo srečo, da ni potrebno klečeplaziti in se kdo ve kako truditi, da bi privabili v občino podjetnike in investitorje, seveda pa je še vedno važno, da jim v skladu z lastnimi načrti omogočamo vlaganja na tistih področjih, ki ne zahtevajo preveč prostora in nimajo negativnih vplivov na okolje. Obenem pa lahko in moramo izboljševati stanje prometne in druge komunalne infrastrukture, nadalje infrastrukture za socialne in druge družbene dejavnosti (zdravstvo, skrb za starejše, otroško varstvo, šport in rekreacija, kultura) in vlagati v izgradnjo in oblikovanje objektov in prostora za družabno življenje oz. za javno rabo (parkovne površine, manjši trgi, a tudi parkirišča, razna zbirališča ipd., kajti vse to prispeva k razvoju socialnega življenja in omogoča razvoj na področju kakovosti bivanja, ki ga včasih nekoliko po starinsko označujemo tudi kot vaški tip življenja za razliko od domnevno odtujenega mestnega načina življenja. Vse to je potrebno načrtovati premišljeno. K temu sodi tudi načrtovanje nadaljnje poselitve, pri čemer zagovarjamo izrazito postopno gradnjo in priseljevanje v veliko manjši meri kot doslej, toda možnosti, da Trzin ostane vključen v tokove mobilnosti, ki je danes razvojni imperativ, ni mogoče in ne pametno preprečevati. Živimo v svetu, ki se izredno hitro spreminja. Vse več ljudi, po eni strani, dela doma (za računalnikom v delovni sobi v domači hiši), po drugi strani pa tudi iz Trzina mladi odhajajo za delom v Bruselj, v Strasbourg, v ZDA in seveda tudi vsenaokrog po Sloveniji; mnogi od njih tudi z mislijo, da se bodo kdaj vrnili. Tisto, za čemer moramo stremeti, je potemtakem prava mera in načrtno uravnavanje prihodnjega razvoja občine, pri čemer je vodilo gotovo kakovost življenje. Zapiranje in vračanje v nekakšne vzorce, ki so morda simpatični, in ki marsikomu vzbujajo nostalgične spomine, pa, žal, nima prihodnosti. Svet danes živi v paradigmi razvoja kot ključne zapovedi, seveda pa je pri tem nadvse važno, da najde takšno pot in možnost razvoja, ki bo razmere ter pogoje za življenje in preživetje izboljševala in ne slabšala. K temu moramo stremeti tudi v občini. Vse drugo je zadušna megla in nezdravo močvirje, nazadnjaštvo, žal še vedno navzoče tudi v Trzinu. 
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