Županov kotiček 

Tudi letos smo za proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku pripravili program, v katerega smo, ob nekoliko starejših Žerjavčkih (pevski zbor Društva upokojencev), vključili predvsem mlajše domače, torej trzinske ustvarjalce. Nastopili so učenci in učenke Osnovne šole Trzin, ki so nadomestili običajni slavnostni govor s svojimi spisi o življenju in delu največjega slovenskega pesnika in dodali še tri lastne pesmi s tovrstno vsebino. S svojimi nastopi so upravičeno izzvali simpatije in naklonjenost občinstva. Isto velja za pevski zbor, ki se je predstavil z novo pevovodjo in za vse ostale sodelujoče: za mlada pesnika, ki sta se predstavila z lastno poezijo in ravno tako mlada člana domačega KUD-a, ki sta odigrala Prešerna in njegovega prijatelja gostilničarja in obenem še vodila živahno in domiselno prireditev.

Občina in kultura

Namen tega pisanja pa seveda ni hvala ali graja občinske proslave, temveč priložnostni razmislek o vlogi in nalogah občine v zvezi s kulturo. Nekaj besed o tem je smiselno povedati zato, ker je včasih slišati tudi vprašanje, zakaj občina pravzaprav porabi toliko denarja, kot ga pač porabi, za kulturo, ko bi vendar tisti, ki jim je do tega, lahko hodili v gledališče, na koncerte in razstave v Ljubljano, ki je dovolj blizu ali vsaj v Domžale oziroma v Mengeš, kjer gostuje kar precej predstav poklicnih gledališč, kjer se odvijajo kakovostni koncerti in ravno tako likovne razstave. Oni, ki pa bi radi sami kaj počeli, na primer pisali pesmi ali zgodbe, slikali, rezbarili, peli ali plesali, pa naj to kar počnejo, lahko tudi v društvih, vendar na svoj račun in ne s finančno podporo občine, katere dolžnost naj bi bila javna sredstva porabiti na kak bolj pameten način. Podobno kritiko smo že tudi slišali na račun financiranja prizadevanj in dejavnosti Turističnega društva in še bi lahko omenili kakšno dejavnost, ki jo po mnenju tega ali onega celo preveč izdatno podpiramo. 

Prav zaradi teh pomislekov morda ni odveč spomniti, da Zakon o uresničevanju javnega interesa zelo jasno določa, katere in kolikšne naloge in pristojnosti imajo občine na področju kulture, pri čemer, če ta hip odmislimo naloge na področju varovanja kulturne dediščine in področju knjižnic, velja, da so občine dolžne zagotavljati občanom možnosti za uresničevanje njihovih potreb in želja po udejanjanju lastne ustvarjalnosti kakor tudi vsaj občasno dostop do kulturnih vrednot višje, recimo temu poklicne  ravni kulture. Občina je potemtakem dolžna zagotavljati pogoje za delovanje kulturne društev, npr. pevskih zborov, gledaliških skupin, folklornih skupin, plesnih skupin, društev likovnih samorastnikov ipd. Pri čemer so mišljeni tako prostorski pogoji kot tudi vsaj minimalna finančna sredstva in seveda pogoji za predstavljanje rezultatov dela takšnih društev ali tudi posameznikov. Po drugi strani pa je občina dolžna zagotoviti tudi gostovanja kakovostnih tovrstnih, torej amaterskih skupin in v skladu s svojimi zmožnostmi tudi poklicnih ansamblov, npr. gledaliških, glasbenih itd. 

Pa še malo o smislu 

Tako pravi zakon, hkrati pa se je potrebno vprašati, ali ni smisel občine tudi ravno v tem, da ljudem omogoča in zagotavlja pogoje za te vrste udejstvovanje, še posebej mladim in starejšim občanom (npr. tistim v t.i. tretjem življenjskem obdobju), saj je za mlade to velikokrat tudi preizkus, ali so dovolj nadarjeni in vztrajni, da se lahko takšni dejavnosti posvetijo celo poklicno. Po drugi strani pa je mnoge starejše ljudi takšno udejstvovanje priložnost, da uresničijo svoje želje in nagnjenja, ki so jih morda gojili vse svoje življenje, pa jih ob vsakdanjem »boju za ljubi kruhek« niso mogli ali celo upali poskusiti udejaniti. V Trzinu sta obe ti dve značilnosti zelo jasno vidni. V okviru KUD Franc Kotar so se razvili posamezniki, ki danes delujejo na področju kulture vsaj polpoklicno, če že ne kar poklicno. Po drugi strani pa dejavnosti v okviru Društva upokojencev (pevski zbor, recitatorji, pesniki in pisci zgodb) in Turističnega društva (rezbarji, foklorna skupina, likovne delavnice) pričajo o tem, koliko naših občanov in občank ima potrebo in željo po tovrstni dejavnosti, pri čemer v posameznih primerih dosegajo že kar zavidljivo kakovostno raven. Hkrati pa je potrebno posebej izpostaviti, da imajo te dejavnosti in zbiranje občank in občanov v skupine in društva izredno pomembno socialno funkcijo, še posebej v primeru starejših občanov, kar je za kakovost življenja v lokalni skupnosti zelo velikega pomena. Ne gre le za to, da se zbirajo sami ustvarjalci, temveč tudi za to, da njihova dejavnost pritegne tudi širši krog svojcev, prijateljev, sosedov in drugih občanov, ki se zbirajo ter družijo na prireditvah, razstavah, koncertih, proslavah, in da vse to ljudi povezuje v skupnost, jim daje občutek pripadnosti kraju in ljudem, ki v kraju živijo in tako neposredno bogati njihovo življenje. 

Enako velja za prireditve, ki jih občina organizira ali omogoča. S temi prireditvami omogoča mnogim ljudem stik s kulturo, nemalokrat tudi z zelo kakovostnimi dosežki in to tudi ljudem, ki drugače ne bi prišli v stik s tako kakovostno kulturo, razen morda kdaj ob gledanju TV, v programih katere pa je, žal, celo v primeru javne televizije, resnično kulturnih programov vse manj. 

Ob tem razmisleku ne morem mimo nedavne konference v Montpellieru, ki sem se je udeležil kot predstavnik Slovenskih občin ravno zato, ker naj bi Občina Trzin dokaj uspešno uresničevala te cilje tudi po mnenju pristojnih organov v Sloveniji. V okviru konference so bila predstavljena znanstvena dognanja o pomenu navzočnosti žive kulture v lokalnih skupnostih in dognanja o pomembnosti javnih prostorov, namenjenih tovrstnim dejavnostim, o pomembnosti estetskih objektov v prostoru, o velikem identifikacijskem potencialu takšnih prostorov in objektov; skratka prav o tem, kako pomembno vlogo ima kultura v življenju lokalne skupnosti. 
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