Županov kotiček 
Vlada RS je pripravila novo Uredbo o metodologiji za določitev razvitosti občin, ki določa kazalce za ugotavljanje razvitosti občin in izračun t.i. indeksa razvitosti slovenskih občin, ki naj bi veljal za leti 2011 in 2012. Uredba predpisuje načine vrednotenja posameznih kazalcev oziroma izračunavanja stopnje razvitosti glede na posamezne kazalce. Uredba je trenutno še v fazi predloga, ki je bil razposlan občinam zato, da so lahko podale svoja mnenja o predlogu, sprejeta pa bo še pred Novim letom, kar je nujno, saj je indeks razvitosti posamezne občine bistveno merilo pri določanju možnosti in deleža sofinanciranja investicijskih projektov občin v primerih, ko se občine prijavljajo na javne razpise za takšno sofinanciranje, kolikor seveda takšni razpisi so in kadar so objavljeni. Kot priloga k predlogu Uredbe je že objavljen tudi pregled indeksov razvitosti vseh slovenskih občin, pri čemer je nekakšen povprečni indeks razvitosti 1,00 glede na katerega se potem vrednoti razvitost posamezne občine. 

Občina Trzin je najrazvitejša slovenska občina 

Če smo rekli, da je indeks razvitosti občine zelo pomemben za občino, velja seveda poudariti,  da je pomemben vsaj z dveh, treh vidikov. Po eni strani zato, ker se občina lahko primerja z drugimi občinami, po drugi strani zato, ker višina indeksa neposredno vpliva na možnost pridobivanja sredstev za sofinanciranje občinskih naložb iz državnega proračuna in tudi iz evropskih skladov in ne nazadnje zato, ker indeks razvitosti temelji na bolj kompleksni oceni razvitosti kot izhajajo nekatere druge ocene razvitosti občin, na primer ocena časnika Finance, ki je bila objavljena letos poleti in po kateri je Občina Trzin tudi bila umeščena na prvo mesto. Ocena časnika Finance je temeljila na treh, štirih izključno ekonomskih pokazateljih, ki so gotovo zelo pomembni, vendar pogosto ne dajejo res prave podobe. Če namreč vzamemo, recimo na ravni držav, za ključno merilo BDP na glavo prebivalca, lahko dobimo precej napačno podobo, saj je povprečna višina BDP na prebivalca lahko kar solidna, a če vemo, da je bogastvo skoncentrirano pri vsega kakšnem odstotku prebivalcev, npr. lastnikov naftnih vrelcev, vsi ostali prebivalci pa so reveži z nizkimi plačami, je seveda dejanska razvitost takšne države lahko zelo nizka. Podobno velja za občino, če upoštevamo res samo ekonomska merila.
Kompleksno razumevanje razvitosti – koncept človeškega razvoja 
V okviru OZN so že pred časom ugotovili, da je ugotavljanje razvitosti, ki upošteva samo ekonomske kazalce, neustrezno in nastal je model vrednotenja »človeškega razvoja«, ki upošteva tudi razvitost na socialnem in kulturnem področju, zdravje prebivalstva, pričakovano življenjsko dobo itd. ter vse do ocen dosežene blaginje in celo sreče (zadovoljstva). Pristop, ki ga v zadnjem času ob določanju indeksa razvitosti občin uporablja Vlada RS, se približuje temu konceptu in je, kot rečeno, prav zato tem bolj zanimiv kot izhodišče tudi za vodstva občin, ki na tej podlagi (lahko) ocenjujejo svoje delo in ustreznost svojih razvojnih programov ter strategij. 

Trzin je na pravi poti 
Ravno zaradi pravkar povedanega lahko z zadovoljstvom ocenimo, da je koncept razvoja, za katerega smo se odločili v Občini Trzin, ki izhaja iz načel trajnostnega razvoja in v največji meri upošteva izhodišče, da je potrebno vzporedno razvijati vse komponente in ne samo eno, na primer, ekonomsko, češ da bo vse ostalo potem sledilo samo po sebi, pravilen, in da je prav ta pristop ali holistični pogled na razvoj, omogočil, da je občina obdržala prvo mesto med slovenskimi občinami in celo povečala prednost pred ostalimi občinami. Indeks razvitosti Občine Trzin, namreč trenutno znaša 1,54, na drugem mestu je Občina Šempeter Vrtojba z indeksom 1,36, na tretje mesto pa se je prebila Občina Domžale z indeksom 1,32, za kar velja naši sosednji občini vsekakor čestitati. Na četrtem mestu je Občina Grosuplje z indeksom 1,31; peto in šesto mesto pa si delita Mestna Občina Ljubljana in Mestna Občina Novo mesto, obe z indeksom 1,30.  Dobro se je odrezala tudi Občina Mengeš (1,18). 

Primerjave
Lahko torej sklenemo, da občine v tem Slovenije kar dobro načrtujejo svoj razvoj in tudi dovolj dobro uresničujejo svoje načrte, čeprav je gotovo res, da pripomore tudi ugodna lega teh občin. Pa vendar v naši bližini je tudi nekaj občin, ki ravno tako ležijo ob pomembnih prometnicah in mejijo na Mestno občino Ljubljana in kljub temu ne dosegajo enakih rezultatov, hkrati pa vidimo, da sta med prvimi šestimi občinami v Sloveniji glede na indeks razvitosti tudi Občina-Šempeter Vrtojba na skrajnem zahodu Slovenije in središče Dolenjske, MO Novo mesto.  Zato je, po eni strani potrebno še enkrat ugotoviti, da so razvojni koncept v zadnjih letih bili ustrezno pripravljeni in izvajani in tudi to, da so naši predhodniki na tem območju, prav gotovo že v času pred osamosvojitvijo Slovenije, prav na območju nekdanje skupne domžalske občine ubirali prave poti, tako da smo tisti, ki smo prišli za njimi (Občina Domžale, Občina Trzin, Občina Mengeš, Občina Lukovica (1,13) in Občina Moravče (1,16), imeli dobro podlago za nadaljnji razvoj. 
Z obljubo, da si bomo, tako uprava Občine Trzin in gotovo tudi občinski svet in župan prizadevali za to, da bomo tudi v prihodnje vodili Občino Trzin v pravo smer, želim vsem občanom in občankam veliko sreče in zadovoljstva (tudi z občino) ter zdravja v letu 2011. 
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