Županov kotiček

V teh tednih poteka v Občini Trzin javna razgrnitev osnutka izvedbenega dela Občinskega prostorskega načrta. Gre, kot je bilo že večkrat pojasnjeno, za del akta, ki bo skupaj z že sprejeto Strategijo prostorskega razvoja Občine Trzin predstavljal Občinski prostorski načrt kot celoto, skratka predpis, ki bo nadomestil dosedanje Prostorske sestavine dolgoročnega plana nekdanje skupne Občine Domžale oziroma, bolj poljudno rečeno, dolgoročni prostorski plan, sprejet pred že skoraj tridesetimi leti. Če bo vse teklo, kot je načrtovano, bo občinski svet sprejel predlog izvedbenega dela Občinskega prostorskega načrta junija (najkasneje  julija) in potem bodo postopki pridobivanja gradbenih dovoljenj za gradnjo v največjem delu naselja in OIC Trzin potekali po pravilih in v skladu z možnostmi, ki jih bo določal ta predpis. Za nekaj zazidljivih območij, na katerih doslej še ni pozidave in jih je za zidavo na novo namenil občinski svet s sprejemom Strategije prostorskega razvoja ali pa so bila za zidavo namenjena že s prej omenjenim dolgoročnim planom, niso pa še bila bolj natančno urejena z zazidalnim ali ureditvenim načrtom, pa bo potrebno sprejeti občinske podrobne prostorske načrte in šele potem bo tudi na teh območjih mogoče začeti s postopki za pridobivanje gradbenih dovoljenj oziroma z gradnjo. 

Že ob sprejemanju Strategije prostorskega razvoja Občine Trzin je bilo zelo jasno povedano in vendar je najbrž potrebno ponovno poudariti, četudi izvedbeni del Občinskega prostorskega načrta v tem pogledu ničesar ne določa na novo, da je ob snovanju in sprejemanju tako važnih dokumentov potrebno izhajati iz že sprejetih odločitev o nadaljnjem razvoju občine in naselja. S tem mislim na Strategijo razvoja Občine Trzin, s katero smo se nedvoumno odločili za koncept trajnostnega razvoja in za osnovno vodilo, da je naš cilj predvsem kakovost življenja v Trzinu. To pa pomeni, da se zavzemamo za razvoj, ki ne bo negativno vplival na okolje in bo potemtakem, kolikor mogoče vzdržen z vidika varovanja narave in hkrati tudi vzdržen zn vidika dosežene ravni socialnih odnosov in razmerij znotraj skupnosti občnak in občanov v Občini Trzin. Z drugimi besedami: iz Trzina nikakor ne želimo narediti niti industrijskega predmestja Ljubljane niti spalnega naselja za delavce in nameščence, ki bi vsi delali in zadovoljevali svoje različne potrebe drugod, npr. v Ljubljani, v Domžalah, v Mengšu ali kjerkoli drugje, v Trzinu pa samo spali kot v kakšnem hotelu ali celo počitniškem naselju. Želimo, da Trzin ostane ena najbolj razvitih občin v Sloveniji, vendar na ta način, da izkoristi prednosti, ki jih že ima. Skratka tako, da se bo razvijal v smeri čim višje kakovosti bivanja in omogočal podjetniško dejavnost na področjih, ki ne obremenjujejo okolja, pa vendar omogočajo visoko dodano vrednost. 
Iz povedanega sledi, da s predlaganimi prostorskimi akti ne odpiramo možnosti za nadaljnjo intenzivno pozidavo Trzina. Kot je znano, razen z manjšim območjem ob Kmetičevi ulici, ki je namenjeno za selitev kmečkih domačij in s koridorjem za obvoznico mimo starega dela naselja nikjer ne prestopamo dosedanje meje poselitve. Pozidavi smo namenili nekaj doslej nezazidljivih območij znotraj meje naselja (Brodič, Njive...), vendar na vseh teh območjih previdevamo pozidavo z izključno družinskimi hišami (največ dvojčki) na nekoliko večjih parcelah z ohranjanjem dovolj velikih zelenih površin (vrtovi, otroška igrišča, zelenice). Razen na območju, ki se je doslej imenovalo T 12 in na katerem trenutno velja zazidalni načrt, ki že dopušča večje objekte, nikjer ni predvidena gradnja večstanovanjskih hiš z izjemo stolpiča, ki bo zaokrožil urbanistično podobo in celoto centra Trzina. Tudi območje OIC Trzin se s sprejeto Strategijo prostorskega razvoja in izvedbenim delom OPN ne širi. Celo nasprotno. V Severozahodnem delu se celo nekoliko krči zaradi zahtev Zavoda za varstvo naravne dediščine. Se pa na novo ureja nekaj manjših površin, ki so bile že doslej zazidljive, vendar še niso sprejeti zazidalni načrti za ta območja. 
Če zaključim, moram še enkrat poudariti, da smo pripravili predlog akta, ki ne bo več omgočal množičnega priseljevanja v Trzin, bo pa omogočil v nekem daljšem času zlasti gradnjo domačim lastnikom zemljišč, recimo za njihove otroke; v določenem delu pa tudi morebitnim kupcem parcel gradnjo družinskih hiš višje kakovostne ravni. Samo na sedanjem območju T 12 se, kot rečeno, predvideva gradnja nekaj predvidoma štiristanovanjskih hiš in manjši stolpič v centru, ki omogoča, denimo, petnajst stanovanj. 

Zakaj tako? Menimo, da je v Trzinu po zelo intenzivni rasti števila prebivalcev, zlasti v obdobju  od leta 1975 pa tja do 1995 (v času od 1998 do 2010 je število prebivalcev zraslo za okrog 900 prebivalcev), še vedno potrebno zelo skrbno ravnati s prostorom in zadrževati rast; vendar pa vseeno ne v celoti zapreti kraja in ustaviti razvoja. To bi bilo neživljenjsko in nevzdržno in bi prej ko slej pripeljalo do še bolj pogostih pojavov črne granje po eni strani, po drugi strani pa zelo verjetno do preboja v nekem ugodnem trenutku, ki bi znova omogočal neobrzdano in nenadzorovano rast. Verjamem, da je srednja pot najboljša. 
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