Županov kotiček

Na januarski seji, ki je sklicana prav na dan, ko naj bi izšel tudi januarski Odsev, bo občinski svet končno prvič obravnaval dopolnjeni osnutek Izvedbenega dela občinskega prostorskega načrta Občine Trzin. Če bo vse v redu, bo predvidoma 1. februarja stekla javna razgrnitev predlaganega akta, ki naj bi trajala najmanj 30 dni, mi pa ji bomo namenili zelo verjetno 45 dni, vmes bo organizirana tudi javna obravnava v obliki zbora občanov in potem bo sledilo oblikovanje stališč do predlogov in pripomb, podanih v okviru javne razgrnitve in javne obravnave. Na podlagi teh stališč bo pripravljen predlog Izvedbenega dela občinskega prostorskega načrta, ki bo moral biti najprej poslan v pregled na Ministrstvo za okolje in prostor, ki poda mnenje, ali je predlog izdelan v skladu s smernicami, ki so jih občini poslali številni pristojni organi in službe na državni ravni pred oblikovanjem osnutka, in ko bomo to mnenje dobili, bomo lahko predložili predlog akta v dokončni sprejem občinskemu svetu. Na občini računamo, da bo to, če ne bo prišlo do kakršnihkoli zapletov, junija. 

Zelo dolga pot že do osnutka

Lahko bi rekli, da smo ta dokument pripravljali šest let, in da bo dokončnega sprejema minilo skoraj sedem let. Začeli smo namreč že v letih 2002/2003, ko smo v skladu s tedaj  veljavnim zakonom začeli pripravljati spremembe prostorskih sestavin dolgoročnega plana prvotne Občine Domžale, ki je tudi za območje današnje Občine Trzin veljal vse od leta 1984; a komaj smo dobro zastavili, že je Vlada RS predlagala, Državni zbor pa sprejel Zakon o urejanju prostora, s katerim je uvedel nove predpise na področju urejanja prostora z novimi nameni in s tudi deloma drugačnimi dometi. Občine (in država za območje države) naj bi po novem pripravile najprej strategije prostorskega razvoja in nato na podlagi teh strategij prostorske rede za območja celih občin in na tej podlagi nižje akte za posamezna manjša zaključena območja. Spremenili smo načrt, sklenili z izvajalcem novo pogodbo in začeli pripravljati Strategijo prostorskega razvoja Občine Trzin. Še preden smo kaj tehtnega naredili, je že prišlo do sprememb zakona in marsikaj je bilo spet treba začeti znova, čeprav je terminologija ostala enaka. Nato se je v naši občini zgodil še zaplet z lokacijo za pokopališče; sprejeli smo odločitev, da bomo l. 2006 hkrati z volitvami izpeljali referendum  o lokaciji pokopališča na Pajkovem hribčku in počakali s Strategijo zato, da bomo lahko v primeru, da lokacija pokopališča ne bo potrjena, to lokacijo črtali iz občinskih prostorskih načrtov. Tako se je zgodilo in z delom smo nadaljevali konec l. 2006, ko je vse skupaj spet zastalo zato, ker Ministrstvo za kmetijstvo, čeprav je bil minister trzinski občan, nikakor ni hotelo soglašati z umestitvijo obvoznice za Mengeško cesto vzhodno od prvotnega naselja Trzin. Pogajanja so trajala praktično leto dni in pol. Medtem pa je bil v Državnem zboru ponovno sprejet nov zakon, tokrat Zakon o prostorskem načrtovanju, ki je spet marsikaj obrnil na glavo. Ukinil je Strategije prostorskega razvoja kot temeljne akte na področju urejanja prostora in uvedel za občine Občinski prostorski načrt, ki mora imeti strateški del in izvedbeni del; je pa na srečo ta zakon dopustil vsaj to, da tiste občine, ki so s pripravo strategij prostorskega razvoja že prišle do javne razgrnitve, vseeno sprejmejo te strategije in jih potem vključijo v Občinski prostorski načrt kot strateški del občinskega prostorskega načrta in na novo pripravijo in sprejmejo samo še izvedbeni del občinskega prostorskega načrta. Ta scenarij je uporabila tudi Občina Trzin. Julija 2008 smo končno lahko sprejeli Strategijo prostorskega razvoja in bili še vedno ena prvih in maloštevilnih občin, ki je sploh že prišla tako daleč. Potem smo začeli intenzivno pripravljati izvedbeni del občinskega prostorskega načrta. Vseeno je to še kar dolgo trajalo, kajti medtem so bili sprejeti še nekateri novi državni predpisi, ki so nam naložili, da je potrebno v okviru postopka priprave občinskega prostorskega načrta marsikaj od tega, kar smo naredili že ob pripravi strategije, ponoviti ali na novo pripraviti; npr. študije poplavnosti posameznih območij, elaborat kmetijskih zemljišč… Zdaj smo torej blizu zaključku, ki pa bo vseeno zaradi formalnih postopkov trajal pol leta, če si ne bomo še sami kakorkoli zapletli vsega skupaj. 

Vsebina 
O vsebini tokrat samo trije bistveni poudarki: Izvedbeni del občinskega prostorskega načrta v osnovi ne prinaša nič novega, torej nič takega, kar bi ne bilo že vsaj nakazano in obdelano v Strategiji prostorskega razvoja. Nobenih novih območij pozidave, nobenih posebnih sprememb, kar zadeva tip pozidave na posameznih območjih ali česa podobnega. Je pa zaradi upoštevanja smernic in pogojev države nekaj dodatnih omejitev. Tako moramo na območju Brodiča, kjer je v skladu s Strategijo območje za poselitev manjšega obsega, predvideti protipoplavne ukrepe in v enem delu še nezazidanega, a že zazidljivega območja OIC Trzin zmanjšati območje zazidljivosti zaradi na novo odkritih naravnih vrednot. Občinski prostorski načrt dokaj natančno določa pogoje, pod katerimi bo mogoče graditi ali prenavljati objekte na območjih, ki so pretežno že pozidana, pri čemer pa ne prinaša kakšnih novih omejitev, le nekoliko več reda bi pravzaprav radi dosegli na teh območjih. Kar zadeva nova območja pozidave, ki so bila določena znotraj meja že obstoječega naselja s Strategijo prostorskega razvoja, pa občinski prostorski načrt določa, da se bodo ta območja v skladu z zakonom dokončno podrobno uredila s t.i. občinskimi podrobnimi prostorskimi načrti in daje smernice za te občinske podrobne prostorske načrte. 

Glede na trzinske običaje in pogoste obtožbe pa je treba poudariti, da niti Strategija prostorskega razvoja niti predlog izvedbenega dela občinskega prostorskega načrta nikjer v Trzinu ne predvideva oziroma ne določa nove blokovne ali kakršnekoli intenzivne gradnje.
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