Županov kotiček
Ne glede na slovensko zakonodajo, ki določa, da se t.i. volilna (predvolilna) kampanja lahko začne največ 30 dni pred dnem glasovanja, običajno pa se dejansko začne 21 dni prej, se je volilna kampanja za letošnje lokalne volitve tudi v Trzinu že dodobra razmahnila, čeprav volitve še niso razpisane. Pojavljajo se že spletne strani list in kandidatov, ki, formalno gledano, sploh še ne obstojajo, ker jih ni še nihče ne določil in ne potrdil; v slogu nekaterih strank, bodo spet drugi skušali očarati volivce s t.i. časopisi brezplačniki in še marsikaj si lahko obetamo. In tako je najbrž res napočil čas, da tudi sam jasno povem, ne da bi se pri tem spuščal v zakonsko sporno volilno kampanjo, da bomo po dogovoru s člani in članicami Liste za trajnostni razvoj Trzina (Tone Peršak in sokrajani), tudi mi ponovno kandidirali za mesta v občinskem svetu in za funkcijo župana. Tega, da smo prizadevni, da se trudimo v polni meri uresničevati predvolilne obljube in uresničevati koncept trajnostnega razvoja Trzina, seveda v okviru proračunskih možnosti, ki sta nam jih Zakon o financiranju občin in finančna oz. gospodarska kriza, precej omejila, in da želimo to strategijo nadaljevati tudi v prihodnje in izpeljati še nekatere ključne investicijske projekte in druge načrte, ki zadevajo zlasti kakovost življenja v Trzina, na tem mestu in v tem trenutku ne bom na veliko razglašal. Trzinci in Trzinke poznate naše delo in veste, da tako tudi res je. Več o tem v času in v okviru volilne kampanje. Tu napovem le še to, da vas bomo ponovno zaprosili, da s svojimi podpisi, ko bo čas za to, ponovno podprete našo odločitev in nam omogočite kandidiranje in tako že na ta način vi opravičite in potrdite utemeljenost naše namere. 

To priložnost bom raje izkoristil za to, da spregovorim o tem, kaj trenutno delamo s sodelavci v občinski upravi in kako si prizadevamo, da bi bili pri tem čim bolj uspešni. Konec junija sem si izposloval sestanek z direktorjem Direkcije Republike Slovenije za ceste, gospodom Fickom, ker sem želel, če le mogoče, doseči bolj učinkovit in hitrejši potek del na Mengeški cesti, ki se v slabo voljo mnogih izmed vas, že zelo dolgo odvijajo in na prvi pogled še vedno ni videti konca. Prihaja namreč do preštevilnih zapletov in zastojev zaradi tega, ker je država odkupila preozke kose zemljišč, ki so nujno potrebni za izgradnjo pločnikov in za umestitev komunalne infrastrukture, ki jo v glavnem v celoti obnavljamo ali na novo gradimo hkrati s posodobitvijo ceste; poleg tega v mnogih primerih prihaja do nesporazumov v zvezi z mejami med državnim in privatnimi zemljišči. Gre namreč za državno cesto in državno investicijo.  Zaplete povzročajo želje po širših ali drugače lociranih dostopih na dvorišča hiš ob cesti, pri čemer izvajalci in projektanti vztrajajo pri državnem pravilniku, ki določa, kako široki in kako locirani smejo biti ti dostopi. Največjo težavo in oviro za hitrejše odvijanje del pa seveda pomeni promet, ki ves čas poteka čez gradbišče. Poskušal sem doseči, da bi se direkcija bolj neposredno in učinkovito vključila v reševanje teh zapletov, predvsem pa, da bi dopustila vsaj za nekaj časa izvedbo popolne zapore prometa, da bi tako izvajalci lahko v tednu, dveh naredili bistveno več kot pod trenutnimi pogoji lahko naredijo v enem mesecu. Seveda pa je po drugi strani razumljivo, da ima Direkcija glede popolne zapore prometa pomisleke, saj gre za zelo pomembno cesto, pri čemer dodatno težavo predstavlja dejstvo, da v zadostni bližini ni primerne ceste, ki bi lahko služila kot obvoz, zlasti za lokalni promet. Naša Jemčeva ulica to vsekakor ne more biti. Morda bomo na koncu, če bodo za to tudi izvajalci, to poskušali izpeljati v času dveh, treh koncev tednov, kar pomeni, da bi morali izvajalci zelo intenzivno delati tudi ob teh sobotah in nedeljah. V vsakem primeru pa v avgustu dela morajo biti brezpogojno zaključena, sva se strinjala oba z direktorjem Direkcije. Ob vsem tem je dobra novica vsaj to, da so v predlogu rebalansa državnega proračuna za leto 2011 zagotovljena sredstva za posodobitve drugega, veliko krajšega severnega odseka Mengeške ceste, kar nam daje upanje, da bo naslednje leto Mengeška res v celoti posodobljena, da bodo pločniki zgrajeni do meje Občine Trzin in celo do odcepa za Mengeško Loko itn. 

Z direktorjem sva se dogovorila tudi o tem, da bo Direkcija podprla odločitev Občine Trzin za razširitev izhoda iz OIC Trzin v smeri Ljubljane, in da nam bo pri tem tudi pomagala pri reševanju strokovnih vprašanj v zvezi s tem projektom. To bo seveda še vedno majhen korak na dolgi poti reševanja prometnih zagat, ki jih imajo uporabniki OIC Trzin, naj bodo to lastniki podjetij, zaposleni ali stranke teh podjetij, torej zagati, ki so posledica dejstva, da načrtovalci OIC Trzin v osemdesetih letih prejšnjega stoletja niso predvideli vsaj še enega vhoda/izhoda za OIC Trzin, a olajšanje bo prinesel že ta korak. Gotovo. Kot pa smo že večkrat omenjali, se Občina Trzin že nekaj časa intenzivno ukvarja z iskanjem ustrezne rešitve za drugi vhod/izhod, pri čemer naloga glede na že izvedene gradbene posege na tem območju in glede na prometno tehnične pogoje nikakor ni enostavna. Otežujejo pa nam jo še nekateri posamezniki s težko razumljivimi zahtevami, kar zadeva cene potrebnih zemljišč in še kakšne druge pogoje. V drugih primerih pa je težava v tem, da je potrebno tak vhod umestiti v prostor (spremembe prostorskih aktov), kar pa v naših razmerah lahko zelo dolgo traja. Vendar, kot rečeno, vse te možnosti so že vključene v načrte Občine Trzin, čeprav se eni lahko uresničijo prej, drugi pa zahtevajo nekaj več časa. 

Tone Peršak 

