Županov kotiček

V dneh, ko se lotevam pisanja tokratnega »kotička«, obnovljeni in razširjeni most čez Pšato že počasi dobiva svojo končno podobo; do tedaj, ko boste spoštovani občani in občanke, brali te vrstice, pa bodo dela predvidoma že zaključena. Zato se mi zdi zelo primeren čas, da odgovorim na nekatera vprašanja in pripombe, ki jih je, tudi tokrat, v zvezi z mostom slišati po Trzinu, in ki seveda prej ko slej pridejo tudi do mojih ušes. 

Varnost

Najprej velja poudariti, da smo se obnove in posodobitve v obeh primerih, tako v primeru mostu čez Pšato kot v primeru odseka Ljubljanske ceste od križišča pri banki do mostu, lotili v prvi vrsti z željo po povečanju stopnje varnosti na tem območju, kjer doslej, kot vsi vemo,  ni bilo pločnikov, ni bilo ločene poti za kolesarje in povrhu je bila cesta v bistvu preširoka. Znano je namreč, da široko cestišče, tudi v naseljih, na nek način vabi neučakane voznike k prehitevanju in tako rekoč samo po sebi prispeva k nastajanju kočljivih in nevarnih prometnih situacij. Projekt posodobitve in obnove tega odseka Ljubljanske ceste predvideva širino cestišča, ki je skladna s predpisanimi normativi in absolutno zadošča za normalno in varno odvijanje prometa v naselju. Po drugi strani pa bodo poslej v tem delu Ljubljanske speljane ločene varne poti za pešce in kolesarje, kar gre vse v korist tem šibkejšim in bolj ogroženim udeležencem v prometu, zlasti seveda najmlajšim, saj je Ljubljanska cesta tudi hočeš nočeš šolska pot, čeprav je dokaj prometna. Isto velja za most.

Podoba kraja 

Občina pa seveda želi tudi vedno povezovati koristno s prijetnim ali, v teh primerih, z lepim oziroma estetskim vidikom. Gre za to, da Ljubljanska cesta po vsej svoji dolžni predstavlja osrednjo »mestno«  ulico, in da kot taka bistveno prispeva k vtisu, ki ga dobi tako domačin, ki se vsak dan vozi ali hodi po njej, in ki ga dobi obiskovalec Trzina, ki se pelje skozi naselje s takšnim ali drugačnim razlogom. Ta vtis, se pravi informacija o urejenosti in estetski podobi kraja, pri čemer nikakor ne gre samo za morebitno okrasitev posameznih lokacij z rožicami ali čim podobnim, je nekaj, kar sprejemamo podzavestno in, kar deluje na naše mnenje o kraju in na naše počutje in zato je to tem bolj pomembno. Lahko bi rekli, da je to pomembno celo z gospodarskega vidika, saj se človek v nek kraj rad vrača ali pa ne, pač odvisno tudi od občutkov, ki jih v zvezi s tem krajem ima. Saj vsi vemo, kako je in katere kraje radi obiskujemo, pri čemer niti ne gre samo za to, ali kraji slovijo kot že znani turistični kraji ali ne. Hkrati pa je seveda res, da tudi zgrajeni objekti, ki so všečni in morda celo ekstravagantni, naj bodo zgodovinske znamenitosti ali sodobne zgradbe, praviloma vedno privabljajo ljudi in vplivajo na sodbe o krajih, kjer se nahajajo. O vsem tem je pač smiselno razmišljati, kadar se odločamo o gradbenih posegih v kraju, še posebej o posegih v osrednjih delih krajev, čeprav je pri tem gotovo treba upoštevati tudi materialne posledice. V tem primeru govorim zlasti o mostu, v zvezi s katerim smo precej razmišljali zlasti o ograji in se odločili, da bomo vseeno naredili nekoliko bolj »nobel« ograjo, predvsem pa z dvema pomembnima »detajloma« opozorili tudi na to, da je ta most v bistvu tudi neke vrste spomenik. Kajti na tem mostu ali tik ob njem se je pred devetnajstimi leti, kot vemo, odvijala ena pomembnejših in najbolj krvavih bitk v času osamosvojitvene vojne za Slovenijo in zato je prav, da na to opozorimo in tako dodamo mostu ob funkcionalni vsebini tudi dodatni pomen. 

Prepričan sem, da bo most dobro služil svojemu namenu, da bo z njim zagotovljena dodatna varnost udeležencem prometa, podobno kot to velja za cesto od križišča pri banki do mostu in potem skozi območje centra Trzina (T 3), in da bo vse skupaj tudi prispevalo k ugledu Trzina. Naj poudarim, da smo domačini pogosto kritični; vsaj nekateri radi poudarjajo, kaj vse da je v zvezi z videzom Trzina še narobe, nedodelano, zanemarjeno itn., po drugi strani pa pogosto srečam ljudi, ki živijo drugod, pa prihajajo v Trzin ali se samo vozijo skozenj, ki poudarjajo, kako se je Trzin že spremenil na bolje in se še spreminja. Seveda je logično, da tisti, ki samo kdaj pa kdaj gre skozi kraj, bolj opazi spremembe, kot tisti, ki je vsak dan v kraju, a prav imajo, to vem, tako eni kot drugi. Prizadevamo si, da bo Trzin tudi lepši in privlačnejši, še zdaleč pa nismo naredili vsega, kar bi morda že lahko in v zvezi s tem nas čaka še veliko dela. Važno pa je, da vemo, kaj vse je še na tem področju treba narediti. 

Spoštovani občani in občanke, čeprav bo, ko boste to brali, občinski praznik že mimo, pa vseeno še enkrat: čestitam vam za občinski praznik in vam želim veliko zadovoljstva s Trzinom in tudi z Občino Trzin!
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