Županov kotiček 
Dnevi so vroči; prišlo je poletje. Ko to pišem v sobi z zaprtimi polkni, je zunaj temperatura zraka menda že čez 30° C. Na tak dan, če nimamo ravno sreče in še nismo kje ob morju, vsi razmišljamo o klimatskih napravah in drugih oblikah oziroma načinih obrambe pred vročino. Vendar je ob tem na mestu tudi razmislek, da klimatske naprave pomenijo dodatno porabo energije in, kot je vse bolj jasno, tudi niso ravno priporočljive iz zdravstvenih razlogov. Bolj smiselni so potemtakem razmisleki o energetski sanaciji hiš, v katerih živimo, o učinkovitejši rabi energije ob hkratnih dodatnih učinkih, kar zadeva obrambo ne le pred mrazom pozimi, temveč tudi pred vročino poleti. Kajti to je že jasno, da bo vedno topleje, saj zdaj že vemo, da je v zadnjih dvajsetih letih povprečna temperatura v Sloveniji zrasla za več kot 1° C. Skratka, resen razmislek o dodatni izolaciji naših hiš, o zamenjavi oken za toplotno manj prevodna okna in še o kakšnih podobnih ukrepih, je življenjskega pomena. Tudi zato, ker bodo tudi energenti zagotovo iz leta v leto dražji. Danes se vsa Evropa odloča za zemeljski plin in to bo hočeš nočeš prineslo tudi podražitve plina; elektrika bo z nadomeščanjem  termoelektrarn z elektrarnami na obnovljive vire energije iz objektivnih razlogov dražja ipd. Vsekakor se torej splača pogledati razpis Eko sklada, ki tudi letos nudi nepovratna sredstva za subvencioniranje vrste naložb, katerih namen je po eni strani učinkovitejša raba energije in po drugi strani tudi izboljšava bivalnih pogojev v naših hišah. To velja za zamenjavo stavbnega pohištva, recimo oken z okni, ki nas varujejo pred zunanjo vročino ali mrazom, za zamenjavo kurilnih naprav, ki naj omogočijo prehod na lesno biomaso, za dodatno izolacijo podstrešij, fasad itd. 
Prizadevanja občine 
Kot je znano, se v gibanje za učinkovito rabo energije ter rabo obnovljivih virov energije in, z drugimi besedami, za uspešni prehod v nizkoogljično družbo vključuje tudi Občina Trzin. Trenutno z enim od možnih investitorjev preverjamo možnost za izgradnjo sončne  elektrarne na strehi zgradbe OŠ Trzin, podpisali pa smo že pogodbo za izgradnjo manjše kogeneracijske elektrarne v kurilnici OŠ. Hkrati preverjamo še druge možnosti za manjše kogeneracijske elektrarne. Dve od naših glavnih naložb, ki sta obe trenutno že v teku (vrtec že gradimo, za Jefačn'kovo domačijo imamo gradbeno dovoljenje), sta projektirani tako, da bo ogrevanje zagotovljeno z rabo obnovljivih virov energije. Poleg tega bomo v kratkem ob obnovi fasade na stavbi »Zadružnega doma« oziroma bivšega sedeža KS in Občine Trzin, izvedli tudi posege na področju izolacije in zamenjave stavbnega pohištva, kar bo v prihodnje omogočilo bistveno nižjo porabo energije za ogrevanje in hlajenje. Nadaljujemo tudi z posredovanjem informacij občanom in osveščanjem o možnostih, ki jih imamo za izboljšanje razmer na tem področju in o nujnosti, da se vsi v čim večjem številu vključimo v prizadevanja za čim nižjo porabo energije in hkrati za preprečevanje najhujših posledic podnebnih sprememb. 
Ovire 
Razmere, v kakršnih živimo zdaj že tri leta (kriza) in bomo še nekaj časa živeli, niso ugodne in marsikoga odvračajo od vseh teh razmislekov, češ da že tako ali tako ni denarja, in da je smiselno te skrbi preložiti na leta, ko bo finančna kriza mimo. Vendar je to zelo kratkovidno razmišljanje. Res pa je, da je kriza povzročila tudi neke vrste moralno krizo, ki jo je opaziti zlasti na enem od najbolj prizadetih področij gospodarstva. Gre za gradbeništvo. Podjetja se  borijo za preživetje in v mnogih primerih skušajo tudi izigravati naročnike, zamujajo z deli, skušajo vsiliti slabše materiale in prihraniti tudi na račun manj solidne izvedbe del. To zahteva od naročnikov in nadzornikov veliko pozornosti in povzroča včasih tudi trenja in spore med naročniki in  izvajalci. S to težavo se srečujemo v zadnjem času tudi po občinah in tako tudi v Trzinu ob trenutni gradnji vrtca. Za zdaj imamo največ problemov z zamujanjem izvajalca, ki, kot se zdi, ne zmore angažirati dovolj delovne sile in potrebne strojne opreme. To nas sili v vse bolj zaostrene odnose z njim in občina bo seveda storila vse, kar je potrebno in kar je v njeni moči, da bo tudi to naložbo izpeljala čim bolj racionalno in, četudi morda z manjšo zamudo, tako, da bo vrtec tak, kakršnega si zaslužimo in želimo. 
S to mislijo vam, spoštovani občani in občanke, želim v teh vročih dneh, čim več prijetne sence in čim lepše počitnice oziroma dopuste, kjerkoli že jih boste preživeli; ob morju ali v planinah, doma ali v tujini! Spočijte si, se sprostite in se vrnite čim bolj dobre volje! 
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