Županov kotiček 

V četrtek, 10. marca in v petek, 11. marca je ob redni letni skupščini združenja petnajstih nacionalnih zvez in združenj občin ter mest držav t.i. jugovzhodne Evrope in zahodnega Balkana NALAS (od Turčije do Slovenije) v olimpijski dvorani Zetra potekal tudi prvi sejem občin s tega območja NEXPO. Na sejmu so se občine povečini predstavljale predvsem kot možne in zanimive turistične destinacije, zelo pomembni komponenti sejemskega dogajanja, zlasti v okviru spremljajočih seminarjev, okroglih miz in javnih tribun pa so predstavljale tudi dosežke in programe na področju uvajanja e-uprave in še zlasti na področju varstva okolja, trajnostnega razvoja in učinkovite rabe energije ter rabe obnovljivih virov energije. Te aktivnosti občin tudi v državah, ki šele kandidirajo za članstvo v EU, zelo spodbuja ravno EU in včasih smo lahko kar presenečeni, ko vidimo, kako si vsaj posamezne občine v državah, ki so drugače razvojno še za nami, prizadevajo vsaj na tem področju ujeti in držati korak z razvitim zahodom. Pri tem kaže opaziti, da so tudi nekatere slovenske občine že veliko storile na tem področju. 

Trzin – varčnost in obnovljivi viri

Ob pravkar povedanem se moramo vprašati, kaj delamo na tem področju v Trzinu in kako daleč smo. Zlasti glede na to, da smo pred zadnjimi volitvami poudarjali, da želimo biti ena vodilnih občin v Sloveniji tudi v tem pogledu. Najprej moram poudariti, da je Občina Trzin že med tistimi, ki so sprejele Lokalni energetski program (LEK), ki ga moramo letos še dopolniti in nekoliko spremeniti glede na spremembe energetskega zakona, sprejete po tem, ko smo mi že sprejeli LEK. Dokaj pomembne korake pa smo naredili že pred tem, ko je država z zakonom predpisala oblikovanje LEK-ov in seveda tudi uresničevanje programov učinkovite rabe energije (URE) in rabe obnovljivih virov energije (OVE). Najpomembnejši dosežek v tej smeri pomeni uspešna oddaja koncesije za plinifikacijo in distribucijo zemeljskega plina na območju celotne občine (l. 2004). To je glede na najnovejše dosežke in nova nahajališča plina v svetu postalo še dodatno pomembno. V zadnjih dveh letih smo zamenjali veliko svetilk in sijalk javne razsvetljave in tako že opazno zmanjšali porabo električne energije v te namene ter hkrati v dokajšnji meri preprečili sevanje svetlobe v nebo. Začeli smo po vrsti sanirati objekte v lasti občine: najprej občinsko upravno zgradbo (okna in izolacija) in zgradbo KUD Franc Kotar (delna izolacija).Letos bomo poskrbeli za izolacijo in zamenjavo večine oken na stavbi zgradbe »Zadružnega doma«, v kateri sedaj delujejo Medobčinski inšpektorat in večina trzinskih društev. Vse nove zgradbe, ki jih načrtujemo in gradimo, bodo zgrajene kot nizkoenergetske stavbe ali vsaj kot izrazito energetsko varčne stavbe, ki bodo čim večji del potreb po energiji zadovoljevale iz obnovljivih virov. Lotevamo se izdelave energetskih izkaznic stavb v javni rabi in uvedbe energetskega knjigovodstva za stavbe v lasti občine. 
Spodbude občanom
Že pred leti smo se odločili za javne razpise za subvencioniranje obrestne mere za posojila gospodinjstvom, ki bi se odločala za energetsko sanacijo stavb (zamenjavo stavbnega pohištva, izolacijo ali dodatno izolacijo stavb ipd.) in tako začeli spodbujati tovrstno gibanje v občini. Začenjamo z nadaljnjimi koraki. Že pred izidom te številke Odseva bomo organizirali prvi pogovor z občani, s katerim želimo spodbuditi odločanje za vlaganja v t.i. fotovoltaiko (sončne elekrarne), pri čemer bo občina, ki seveda ne more neposredno vlagati v zasebno posest, nudila strokovno in organizacijsko pomoč. Menimo namreč, da je v Trzinu veliko stavb, na katerih bi bilo mogoče zgraditi sončne elektrarne, in da to omogočajo tudi nizi ustrezno obrnjenih vrstnih hiš, kolikor bi se lastniki teh hiš uskladili ter se skupaj odločili za takšne naložbe. Z že sprejetim Občinskim prostorskim načrtom smo investitorjem naložili, da ob načrtovanju novih zgradb upoštevajo načela učinkovite rabe energije in orientacijo na obnovljive vire, pri čemer tega ne gre jemati kot prisilo ali omejevanje, temveč predvsem kot spodbudo in napotilo, saj je v Trzinu kar nekaj možnosti za rabo obnovljivih virov energije, ki ne predstavljajo hudega dodatnega bremena za investitorja, pomenijo pa velik prihranek v prihodnosti in seveda prispevek v skupno dobro vseh nas in naših potomcev. 

Tako kaže razumeti tudi prizadevanja občine v celoti; kot izraz odgovornega odnosa do prihodnjih generacij in do vseh nas, ki živimo in bomo še živeli v okolju, ki ga sami ali onesnažujemo preko mere ali skrbimo zanj. Odgovornost je gotovo ključna beseda. 
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