Županov kotiček 

Menjavanje letnih časov določa ritem dela in življenja tudi občini in v občini in kar precej vpliva na življenje vseh ljudi, ki smo službeno ali politično najbolj intenzivno povezani z delovanjem občine; mislim na občinsko upravo in na politično strukturo občine (župan, občinski svet, nadzorni odbor, dodatni odbori in sveti ter sosveti, ki so povezani z delom občine in njenim nenehnim načrtovanjem, kaj je še treba narediti in hkrati nadzorom nad tem, kaj od teh načrtov se izvaja, kako se to izvaja, kaj bi bilo mogoče izboljšati ipd. Lahko bi rekli, da je občina neke vrste organizem, ki mora nenehno delovati in nenehno skrbeti, da ostaja v ustrezni kondiciji, in da se lahko v slehernem trenutku odzove na vse, kar se zgodi. Po eni strani so to spremembe predpisov na državni ravni, na drugi strani morda naravne nesreče, gospodarske krize in seveda tudi povsem drugih vrst okoliščine od praznikov do družabnih dogodkov, na katere se je potrebno odzivati. Občina nikakor ni zgolj uprava, ki pač v določenem delu služi potrebam občanov, kadar potrebujejo kakšna dovoljenja ali soglasja, hočejo izvedeti, kaj na nekem področju smejo narediti in česa ne, čeprav je tudi to. Občina je, kot je bilo že večkrat poudarjeno, tudi način in medij povezovanja ljudi v skupnost in njen pomemben namen je organiziranje življenja skupnosti na tistih področjih in v razsežnostih, ki to skupnost utrjujejo, vedno tesneje povezujejo in omogočajo po možnosti vedno bolj čvrsto poistovetenje občank in občanov s to skupnostjo in ožjim okoljem, v katerem živijo. 
Zato se z menjavanjem letnih časov izmenjujejo tudi v življenju in delovanju občine bolj in manj intenzivna obdobja obremenjenosti z delom in različnimi obveznostmi za delavce občinske uprave in v enaki meri tudi za funkcionarje v občini in njenih organih. Poletje, v katerega smo ravnokar vsi nekoliko oznojeni s polnim korakom stopili, je morda glede tega na prvi pogled nekoliko manj intenzivno in obremenjujoče. Predvsem je poleti manj različnih prireditev in morda tudi nekoliko manj dela za občinsko upravo, kajti zlasti julija in avgusta se pač pozna, da so občani in občanke in tudi zaposleni v podjetjih, ki delujejo v občinah na dopustih in počitnicah, in da se nekoliko bolj poredko oglašajo na občini. Pa vendar je po drugi strani tudi poleti ravno tako potrebno vsak dan zagotavljati zadostno zasedbo občinske uprave, da se lahko občina odzove na vsako vlogo in vsako utemeljeno željo občanov in to v predpisanem roku. Občinska uprava ne more in ne sme oditi na kolektivni dopust in tudi od predstavnikov političnega vodstva občine, ki odločajo o zadevah te vrste, podpisujejo sklepe, odredbe, odločbe ipd. mora biti vedno kdo na razpolago. Tudi zato sleherna občina mora imeti vsaj enega podžupana in ne nazadnje mora biti v primeru potrebe kadarkoli sposobna vsaj v nekaj dneh sklicati sklepčno sejo občinskega sveta ali kakega drugega organa. Po drugi strani pa je res, da poleti je nekaj zatišja, in da poletje na nek način omogoča tudi manj obremenjene razmisleke o občinskih razvojnih načrtih, pripravo na jesensko intenzivno delo za novi proračun, morda tudi za pripravo predlogov odlokov, ki naj bi jih občinski svet obravnaval in sprejel jeseni ali pozimi ipd. 
Najbolj živčno, raznoliko in intenzivno je seveda delo za vse organe občine in upravo občine jeseni in spomladi. V obeh teh letnih časih se, vsaj v Občini Trzin, zvrsti največ različnih prireditev in programov, ki zahtevajo tudi sodelovanje vseh služb in vodstvenih struktur občine. Po drugi strani je jeseni potrebno pripravi proračun, kar je glede na krizne okoliščine in pritiske na občinski proračun, ki so tudi posledica kriznih razmer in hkrati glede na pritiske, da občina mora izpolnjevati vse svoje zakonske obveznosti, ki jih je vedno več, čeprav je sredstev vedno manj, v zadnjih letih še toliko težje. Jeseni in potem čez zimo je potrebno pripravljati vse potrebno za izvedbo načrtovanih naložb, da bo spomladi mogoče čim prej in čim bolj intenzivno začeti z izvedbenimi deli in hkrati pozna jesen in zima praviloma vedno tudi na nek način spodbudita politične strasti in tako rekoč praviloma je potrebno v tem času posvečati največ energije in časa tudi političnim razprtijam, kot da bi udeleženci teh razprtij imeli v daljših nočeh več časa za razmisleke, kako bodo bolj učinkovito nagajali drug drugemu. Če bi, recimo, šli pogledat kazala občinskega glasila Odsev, bi skoraj gotovo opazili, da se število polemičnih zapisov jeseni in pozimi vedno poveča. 
Spomladi sledi naslednji razmah prireditev, v našem primeru delno kot posledica dejstva, da imamo občinski praznik sredi maja, in da se pred tem, zlasti aprila, zvrsti kar precej različnih praznikov in dni, ki so posvečeni vrednotam, ki jih je na nek način gotovo potrebno poudariti, opozoriti nanje in jim posvetiti dolžno pozornost in spoštovanje (svetovni dan zemlje, svetovni dan knjige, praznik dela), potem pride zaključek šolskega leta in še bi lahko naštevali. 

Skratka, poletje, četudi kot čas bolj navideznega zatišja, je vseeno potrebno izkoristiti, kot rečeno, za dodatne razmisleke, vendar tudi za počitek in nabiranje novih moči in idej. Potrebno je izkoristiti svetlobo, ki smo je deležni, četudi jo spremlja včasih nekoliko prehuda vročina, kajti svetloba deluje menda celo zdravilno, vsekakor pa antidepresivno in zato naj velja, tako za vse občane in občanke, še zlasti za šolarje, na katerikoli ravni že se šolate in tudi za vse sodelavci v občinski upravi in politični strukturi občine, vzemite si čas, naužijte se svetlobe in se spočijte, si naberite novih moči in dovolite svojim možganom, naj kak teden ali dva delujejo nekoliko drugače kot ponavadi (morda ob branju knjig, ogledih doslej neznanih dežel in krajev), kajti na ta način bomo omogočili, da bodo jeseni živahni in polni novih idej in misli. 
Želim vam vsem čim lepše počitnice oziroma dopust, čim več svetlobe in dobre volje!
Tone Peršak    
