Županov kotiček 

V zadnjem času sta se zgodila vsaj dva dogodka, povezana z javnim prometom, ki sta zanimiva tudi za Trzince. Člani svetniške skupine Trzin je naš dom so se končno prepričali, da LPP res ne more in ne sme kar na njihovo željo podaljšati katerekoli od prog mestnega prometa in o tem celo obvestili bralce Odseva. Pri tem ni toliko pomembno to, da niso omenili, da smo nekateri to vedeli, povedali ali napisali že pred zadnjimi lokalnimi volitvami, pred katerimi je bilo prepričevanje ljudi, da je podaljšanje »šestice« do Ljubljane tako rekoč stvar zelo preprostega dogovora, ki ga iz neznanih razlogov preprečuje samo trzinski župan, ena glavnih obljub in tem, s katero so nastopali kandidati omenjene liste, bolj pomembno je, da se jim ni zdelo potrebno niti besede nameniti v opravičilo občanom, ki so morda res verjeli, da je to mogoče kar mimogrede urediti. V nadaljevanju je skupina opisala prizadevanje, ki ga spodbujata LPP in tudi MOL, da bi se uporabo Urbane razširilo tudi na območje okrog Ljubljane, kar pomeni za zdaj samo to, da bi bilo mogoče s kartico Urbana plačevati vozovnice tudi na avtobusih podjetja Kambus in morda še kakšnega podjetja, ki prevaža potnike na tem območju, vendar najbrž ne za vozovnice na t.i. linijskih progah. Seveda pa to načeloma na ceno prevozov ne bi vplivalo. Veliko bolj pomemben je za nas projekt integrirane vozovnice, ki ga po eni strani razvija država (dosedanje ministrstvo za promet), po drugi strani pa tudi LUR (Ljubljanska urbana regija), ki bi omogočala prestopanje z isto vozovnico oziroma uporabo več avtobusov ali avtobusa in vlaka z isto vozovnico med vstopno in končno postajo uporabnika. Če bo hkrati mogoče za plačevanje te vozovnice uporabljati namensko kartico, naj se bo imenovala Urbana ali kakorkoli drugače, tem bolje. 
Trajnostna mobilnost

V torek, 6. marca je bila v prostorih MOL v Ljubljani organizirana mednarodna konferenca na temo trajnostne mobilnosti. K udeležbi v okviru okrogle mize, kot dela konference, sem bil povabljen tudi podpisani kot župan občine, ki je med manjšimi slovenskimi občinam, po ocenah stroke doslej največ storila za uveljavljanje koncepta in možnosti t.i. trajnostne mobilnosti, torej za spodbujanje odločanja možnih uporabnikov za javni promet, za preorientacijo na kolo ipd., pri čemer seveda stroka pri tem ni toliko upoštevala deklarativne podpore konceptu (izjave za javnost, volilne obljube ipd.), temveč dejanske ukrepe. Bilo je opaženo, da smo v bistvu v Trzinu že uvedli manjše »park and ride« parkirišče v bližini obeh najbolj obremenjenih postaj (avtobusne in železniške), da smo že pred leti na istem mestu postavili tudi pokrito kolesarnico, da smo avtobusne postaje kolikor je mogoče približali uporabnikom ipd. Seveda še zdaleč nismo storili vsega, kar bi lahko storili na tem področju in vsekakor bomo skušali razmere še izboljšati. Zgledi nekaterih večjih in malih mest oziroma krajev v Evropi so res posnemanja vredni. 
Učinkovita raba energije
Kot je bralcem Odseva že znano, se v zadnjem času dokaj intenzivno posvečamo tudi  različnim zamislim, kako v Trzinu spodbuditi gibanje za učinkovitejšo rabo energije. Na srečo v občini živi in deluje tudi nekaj posameznikov, ki niso občinski funkcionarji, vendar so pripravljeni posvetiti veliko lastne energije in časa temu prizadevanju. To gotovo zavezuje tudi občino, da se bo temu področju še bolj posvečala kot doslej. Pred kratkim smo naročili t.i. termično snemanje Trzina, in ko bomo dobili posnetke, jih bomo lahko predstavili vsem zainteresiranim občanom, ki bomo tako lahko preverili, kako energetsko učinkovite ali potratne so naše hiše. Obetajo se tudi možnosti, da pridobimo določene finančne spodbude za sistematično izboljševanje energetske učinkovitosti v naselju, vendar za zdaj to možnost samo omenjam, ker nikakor ne želim obljubljati preveč in vzbujati iluzij v zvezi s tem. Vsekakor pa nekaj možnosti je za to. Seveda to ne pomeni, da bi bilo že jutri mogoče dobiti denar za tak projekt, čez leto, dve pa morda že. 
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