Županov kotiček
Spoštovani občani in občanke, dovolite, da izkoristim to možnost za kratek razmislek o vprašanjih, ki tarejo področje lokalne samouprave ne samo pri nas v Sloveniji, temveč, kot se vedno znova lahko prepričamo, tudi drugod po svetu, še zlasti v južnem delu Evrope in še bolj v deželah, kjer je demokratičnih tradicij še manj kot pri nas. V začetku aprila sem se udeležil zelo široko zastavljene in množično obiskane mednarodne konference o odprtih vprašanjih lokalne samouprave in regionalizma na območju celotnega Sredozemlja v Marseillu. Na konferenci sem kot član političnega odbora v okviru t.i. »Mediteranske pobude«, katere pobudnik je Francija in namen katere je razvoj demokracije in še posebej sodelovanje med državami na tem območju, sodeloval na seji omenjenega odbora in na plenarnih zasedanjih ter eni od delavnic v okviru konference. Naj ob tem še pojasnim, da sem član političnega odbora pobude postal za kakšno leto, dve kot predstavnik NALAS-a, mednarodne organizacije, ki povezuje nacionalne zveze občin na območju t.i. jugovzhodne Evrope (od Slovenije do t.i. Marmarske regije v Turčiji), v kateri kot član predsedstva predstavljam Skupnost občin Slovenije. 
Presenetljiva podobnost problemov

Konferenca, ki se je je udeležilo več kot 200, morda celo 300 predstavnikov regij, občin, raznih organizacij in političnih organov EU, Francije itd., se je osredotočila zlasti na dvoje glavnih vprašanj: 1. na vprašanje decentralizacije kot eno ključnih vprašanj demokracije in 2. na vprašanje vključevanja mladih v demokratične procese, v predstavniška telesa, organe oblasti ipd. V zvezi  z drugim vprašanjem je bilo organizirano tudi posebno plenarno zasedanje konference, na katerem so sodelovali tudi predstavniki mladih iz skoraj vseh držav Sredozemlja od Maroka in Mavretanije do Egipta, Libanona in tudi iz držav s severnih obal Sredozemlja, torej iz evropskih sredozemskih držav. 

Izkazalo se je, da so razsežnosti problemov, ki jih ima lokalna samouprava, naj bo to na ravni občin ali na ravni regij, tako v evropskem delu Sredozemlja kot v afriškem in azijskem delu, po teži zelo različne, a po naravi teh problemov in po razlogih zanje v bistvu popolnoma enake. Če mi, tudi v Sloveniji, ugotavljamo, da o decentralizaciji zelo težko govorimo, kajti kljub dovolj ustreznemu naboru nalog občin in relativno stabilnemu sistemu, žal nezadostnega financiranja, v bistvu občine skoraj o ničemer ne odločajo zares samostojno in resnici na ljubo tudi finančno niso avtonomne, je po drugi strani za večino severnoafriških držav značilno, da tudi financiranje samo ni stabilno, in da se seveda tam povečini otepajo še s temeljnimi vprašanji izgradnje osnovne infrastrukture ipd. To pomeni, da se lahko občini zgodi, če na lokalnih volitvah zmaga politična opcija, ki ni skladna z vladajočo opcijo na državni ravni, da leto, dve sploh ne dobi nobenih sredstev za delovanje, in da potemtakem obstoja samo na papirju. A bistvo je, kot rečeno, v tem, da tako v Libiji ali v Maroku, kot v Sloveniji ali v Makedoniji politične stranke, ki vladajo na ravni držav, preprosto ne dopustijo, da bi prišlo do resnične decentralizacije tudi na ravni odločanja oziroma do dejanskega uresničevanja načel subsidiarnosti na ravni političnega odločanja in do avtonomije lokalne samouprave, tako da si tudi mi z juga »civilizirane Evrope« lahko to samo predstavljamo in si morda gremo ogledat, kako to izgleda, v katero od skandinavskih držav ali v Nizozemsko. 
Mladi kot nova kultura
V dialogu z mladimi se je izkazalo zlasti dvoje, kar je oboje že spet enako značilno za Slovenijo kot za Libanon ali Egipt, samo globina problema je morda nekoliko različna. Gre, po eni strani, za vprašanje, ki ga je postavila mlada Libanonka, ko je navzoče predstavnike lokalnih oblasti vprašala: »Kdaj se boste nehali z vprašanjem, kako vključiti mlade, samo in izključno pred vsakimi volitvami in še takrat samo na ta način, da nas poskušate instrumentalizirati?« Drugo bistveno vprašanje, ki so ga izpostavili, pa bi lahko povzeli kot očitek, da jim stranke oziroma starejši preveč vsiljujemo vzorce in načine političnega vključevanja, ki »digitalni generaciji« preprosto ne ustrezajo več. Želijo si drugačnih možnosti za sodelovanje in vključevanje, za več neposredne demokracije, za bolj projektni pristop ipd. Skratka, morda nekoliko presenetljivo, ampak marsikaj, kar je bilo rečeno v dialogu med predstavniki mladih, ki so prišli tudi iz severnoafriških držav, in nami, ki smo tam predstavljali politični establišment na lokalnih ravneh sredozemskih držav, je zvenelo   sicer bolj strpno, a po vsebini zelo podobno kot zvenijo, denimo, zahteve »slovenskih vstajnikov«, kadar se zberejo na ulicah ali tudi v kakšni dvorani, kjer skušajo svoja gesla in krike prevesti v bolj razumljivo govorico. 
Tudi s tega vidika je bila udeležba na »mediteranski konferenci« zame zelo zanima in celo koristna, kot dodatni povod za različnih vrst razmisleke. 
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