Županov kotiček 
V soboto, 9. marca, smo v Trzinu v organizaciji Občine Trzin in s podporo družbe Petrol d.d., pridobljeno s sodelovanjem na javnem razpisu, pripravili dvoje predavanj znanega energetskega svetovalca Bojana Žnidaršiča iz Cerknice, ki se že dvajset ukvarja s svetovanjem, s kakšnimi ukrepi je mogoče zagotoviti višjo raven energetske učinkovitosti naših hiš in tudi s promocijo tega prizadevanja. Dopoldan je bil namenjen zlasti vprašanjem energetske sanacije starejših hiš, kakršnih je še kar nekaj mogoče videti v starem delu naselja, ob Jemčevi in Habatovi ulici in ob ulici Za hribom ter ob Mengeški cesti, popoldanskega pa smo namenili zlasti prebivalcem Mlak, kjer so številne vrstne in tudi individualne stanovanjske hiše stare pretežno okrog 30, 40 let, mogoče nekaj let več ali manj. Obisk ni bil tolikšen, kot smo si želeli, po drugi strani pa se nas je predavanj udeležilo nekaj več kot dvajset in, če računamo, da bo vsak od nas kaj od slišanega posredoval še komu od bližnjih in sosedov, najbrž nekaj učinka na koncu vseeno bo. 

Važne so podrobnosti

Tako ob poudarkih med predavanji in še bolj v odgovorih na kasnejša vprašanja poslušalcev oziroma med ogledom na terenu se je izkazalo, da je ob odločanju za ukrepe, naj to odločanje izhaja iz povsem razumne želje po znižanju stroškov ali tudi iz bolj idealističnih nagibov (po prispevku k znižanju emisij toplogrednih plinov in škodljivih delcev), pomembna zlasti doslednost in upoštevanje pravila, da je najbolj pomembno to, da preprečimo toplotne mostove, ki jih dostikrat tudi v na videz zelo dobro izoliranih hišah še vedno ostaja zelo veliko. Ti toplotni mostovi potem povzročajo nemalo težav s plesnijo, po drugi strani pa lahko celo v dobršnji meri preprečujejo doseganje zadovoljivih rezultatov ob dokaj visokih vložkih v energetsko sanacijo stavb. Vsaj za podpisanega je bilo to glavno sporočilo sobotnega srečanja. 

Odločitve naj bodo zares premišljene 
Drugo pomembno sporočilo bi nemara povzel kot opozorilo, da je v vsakem primeru potrebno zelo dobro premisliti, katera rešitev je za posamezno hišo najbolj primerna in smiselna oziroma tudi najbolj racionalna, da ne bomo res veliko vložili, rezultat pa ne bo optimalen. Gospod Žnidaršič je, če tako rečem, pošteno opozoril, da so primeri, ko se pravzaprav ne izplača vlagati znatnih zneskov v operacije, ki ne bodo prinesle posebnega učinka; gre zlasti za primere, ko so hiše že izolirane, vendar debelina izolacije ni tolikšna, kot predpisujejo danes veljavni predpisi in kot se načeloma priporoča. Zelo pomembno pa je bilo tudi opozorilo, ki ga potrjujejo tudi izkušnje Občine Trzin, da številni izvajalci različnih del v bistvu zelo malo vedo o tem, kako je treba izpeljati, naj bo ob novi gradnji ali ob sanaciji starejših hiš, posege, ki naj bi zagotovili ustrezno energetsko učinkovitost zgradbe oziroma preprečile razmetavanje z energijo in, v posledici, z denarjem. Zelo važno je, kako vgradimo okna. Zelo važno, da se izolaciji fasade in strehe oziroma stropa med vrhnjo etažo in podstrešje stikata in celo na nek način prekrivata, zelo važno je, kakšne in kako vgradimo okenske police, da izoliramo zid za zadnjo steno v zid vgrajenih omaric za električne števce ipd. Skratka, zelo smiselno je, da nam ob odločitvah za izvedbo tovrstnih posegov in tudi kot neke vrste nadzor stoji ob strani nekdo, ki je nesporen strokovnjak oziroma, da se predhodno res dobro poučimo o vseh možnih napakah in potem maksimalno pozorno spremljamo delo izvajalcev del. Kajti napake je kasneje zelo težko in dostikrat drago popravljati. 
Tudi zato bi si na tovrstnih srečanjih želeli več radovednih občank in občanov. Seveda to ni bilo zadnja osveščevalna in izobraževalna akcije s tem namenom, ki jo je organizirala Občina Trzin in že sedaj vabim vse občanke in občane, da naslednjič pridejo v še večjem številu. 

